) okl

FISCHER AUTOMOTIVE

GENERAL CATALOG

EXHAUST
MOUNTING PARTS

KATALOG GENERALNY GESAMTKATALOG OBLLNA KATANOr
ELEMENTY MONTAZOWE MONTAGETECHNIK MOHTAMHbIE 3J/IEMEHTbI
UKLADOW WYDECHOWYCH FUR ABGASANLAGEN BbIX/IOMNHbIX CUCTEM

l;l TecHlliance

Data Supplier
‘ S



For over 20 years Fis- Od ponad 20-tu lat Fischer

cher Automotive has
been building its rep-
utation as a market
leader among compa-
nies offering exhaust
mounting kits, various
seals, turbocharger
mounting kits, rubber
parts, flexible pipes,
oil sump plugs and
many more.

Guided by the idea

of ,everything from
one source”, we pro-
vide full availability
of awide range of
high quality products
and unique opportu-
nity to the offer cus-
tomization.

Our goal is to grow
together with
our Partners.

Automotive buduje swoja
reputacje rynkowego lidera
wsréd firm oferujgcych
m.in. elementy montazowe
do uktadéw wydechowych,
réznorodne uszczelnienia,
komplety montazowe do
turbosprezarek, elementy
gumowe, ztgcza elastyczne,
korki spustu oleju i wiele
innych.

Kierujac sie ideg ,wszystko
w jednym miejscu” zapew-
niamy petna dostepnos¢
szerokiej gamy wysokiej
jakosci produktéw i wyjgtko-
we mozliwosci personalizacji
oferty.

Naszym celem jest rozwdéj
wraz z naszymi Partnerami.

Fischer Automotive hat sich
als Unternehmen in den
letzten 20 Jahren zu einem
Marktfihrer in der Entwick-
lung und Herstellung von
Montageteilen fliir Abgasan-
lagen, Dichtungen, Anbausat-
ze fur Turbolader, Elastische
Verbindungen, Olablass-
schrauben uvm. entwickelt.

Geleitet von der Idee ,Alles
an einem Ort" bieten wir
unseren Kunden die volle
Verfligbarkeit einer brei-

ten Palette hochwertiger
Produkte und die einzigartige
Moglichkeiten einer per-
sonlichen Anpassung lhres
Angebots.

Unser Ziel ist es zusammen
mit unseren Partner
zu wachsen.

Yxe 6onee 20 net Fischer
Automotive cTpouT cBOKO
penyTauuni nuaepa pbiHKa
cpegyu KoMnaHumn, npeg-
fnararowmx, cpegm npo-
yero, c60poUHbIe geTanu
A8 BbIX/IOMHbIX CUCTEM,
pasnuyHbIe YyNAoTHeHUs,
MOHTaHble KOMMAEKTbl
Ana Typbokomnpeccopos,
pe3nHoBbIe 3/1eMeHThbl, 3/1a-
CcTU4Hble rodpbl, NPobKK ana
cAvBa Macna U MmHoroe
apyroe.

PykoBogcTBYACH naeemn «ace
B 04HOM MecTe», Mbl obe-
crieynBaem MosiHyH 40CTyn-
HOCTb LUMPOKOro accopTu-
MEHTa BbICOKO-4YeCTBEHHbIX
NPOAYKTOB 1 YHUKasbHbIE
BO3MOXHOCTM 418 NepcoHa-
NAN3aunm nNpeasnoXKeHms.

Hawa uenb - passutre
BMecTe C Hawumu MapTHe-
pamu.




Index

Inhaltsverzeichnis - Cogep:xaHue
Indice - Spis tresci

I

FISCHER AUTOMOTIVE

Clamps

Schellen - XomyTbi - Abrazaderas - Obejmy 1
Clamps with hook

Schellen mit Haken - CoeguHnTensHble xomyTbl € Kptoukom - Abrazaderas con gancho - Obejmy z hakiem 3
Pipe connectors

Rohrverbinder - Coegunutenn - Tubos de union - Ztgczniki rur 5
Pipes

Rohr - Tpyba - Tuberia - Rury 5
Repair kits

Reparatursatze - PemoHTHble Habopsl - Kits de reparacion - Zestawy naprawcze 6
Tubes

Hiilsen - Brynku - Tubos - Tulejki 8
Threaded bushing

Hiilse mit Gewinde - Pe3b60oBoe coeanHenve - Buje roscado - Tuleje gwintowane 9
Rubber-metal sleeves

Silentblécke - Brynka pesuto-metananyeckas - Cojinete de metal y caucho - Wieszaki gumowe z dwiema Srubami 9
Nuts

Muttern - [aitkn - Tuercas - Nakretki 10
Screws

Schrauben - BonTsi - Tornillos - Sruby 13
Washers

Unterlegscheiben - LLlait6bl - Arandelas - Podktadki 22
Studs

Stehbolzen - Wnunbkw - Pernos - Szpilki 22
Flexible pipes

Flexrohre - Fodpbi - Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne 28

Flexrohre speziell - Anbausatz - InacTuuHbie rodpsl - Komnnex - Acoples elasticos dedicados - conjunto - Ztgcza dedykowane komplet 35

Flexrohre speziell - InacTuynbie rodpsi - Acoples eldsticos dedicados - Ztacza elastyczne dedykowane 37
Sealing rings

Dichtringe - YnnoThHuTenbHble konbLa - Anillos de sellado - Pierscienie uszczelniajace 41
Mounting tools

Montagezubehdr - Akceccyapbl A1 MoHTaxa - Accesorios para el montaje - Akcesoria do montazu 45
Alfa Romeo

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 46

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie anemeHTs! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 49

Metalparts - Metallteile - Metananyeckue 3nemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 50
Audi

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 51

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3u+oBble 3nemeHTs - Piezas de gomas - Elementy gumowe 56

Metalparts - Metallteile - Metanandeckue 3nemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 59
Austin

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 61

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3auHoBble 3nemeHTs - Piezas de gomas - Elementy gumowe 62

Metalparts - Metallteile - Metannnyeckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 62
Autobianchi

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagaky - Juntas - Uszczelki 62

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie anemeHTs! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 62




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Index

Inhaltsverzeichnis - Cogep:xaHue
Indice - Spis tresci

BMwW

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 63

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 66

Metalparts - Metallteile - MeTananueckve 3nemenTbl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 69
Chevrolet

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 74

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 75

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemeHTs - Piezas metalicas - Elementy metalowe 76
Chrysler

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkw - Juntas - Uszczelki 76

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 78

Metalparts - Metallteile - MeTannnueckue anemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 79
Citroen

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 79

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBbie anemenT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 83

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemenTbl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 87
Dacia

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 93

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBbie anemeHT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 93

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemeHTs - Piezas metalicas - Elementy metalowe 94
Daewoo

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkw - Juntas - Uszczelki 95

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 96

Metalparts - Metallteile - MeTananueckme 3nemeHTs! - Piezas metalicas - Elementy metalowe 96
Daihatsu

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 97

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosbie anemenT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 99

Metalparts - Metallteile - MeTannnueckve 3nemenTbl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 99
Fiat

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 100

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 105

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemeHTs - Piezas metalicas - Elementy metalowe 108
Ford

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkw - Juntas - Uszczelki 111

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 117

Metalparts - Metallteile - MeTananueckme 3nemeHTs! - Piezas metalicas - Elementy metalowe 119
Honda

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 122

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble anemeHT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 124

Metalparts - Metallteile - MeTananyeckme 3nemeHTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 125
Hyundai

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 126

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 128

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemeHTs - Piezas metalicas - Elementy metalowe 130
Infiniti

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkw - Juntas - Uszczelki 130

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 131

Metalparts - Metallteile - MeTannnueckue anemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 131
Isuzu

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 131




I

FISCHER AUTOMOTIVE

Index

Inhaltsverzeichnis - Cogep:xaHue
Indice - Spis tresci

lveco

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 131

Rubber Parts - Gummiteile - PenHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 132

Metalparts - Metallteile - Metannnueckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 133
Jaguar

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkw - Juntas - Uszczelki 133

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosbie 3nemeHTs! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 134

Metalparts - Metallteile - MeTananyeckue 3nemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 134
Jeep

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 134

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosble anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 136

Metalparts - Metallteile - Metanandeckue anemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 136
Kia

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 137

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 139

Metalparts - Metallteile - Metananyeckune 3nemenTs! - Piezas metalicas - Elementy metalowe 140
Lada

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 141

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosbie 3nemeHTs! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 141

Metalparts - Metallteile - Metanaudeckue 3nemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 142
Lancia

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 142

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3auHoBble 3nemeHTs - Piezas de gomas - Elementy gumowe 146

Metalparts - Metallteile - Metanaudeckue anemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 148
Land Rover

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 149

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 151

Metalparts - Metallteile - Metannudeckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 151
Lexus

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 152

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 153

Metalparts - Metallteile - Metannudeckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 153
Maserati

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 153
Mazda

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 153

Rubber Parts - Gummiteile - PeuHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 157

Metalparts - Metallteile - Metannudeckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 159
Mercedes

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 159

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie 3nemeHTs! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 163

Metalparts - Metallteile - MeTanaudeckue 3nementsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 165
Mini

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 170

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosble anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 170

Metalparts - Metallteile - Metannnyeckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 171
Mitsubishi

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 172

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 175

Metalparts - Metallteile - Metannudeckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 177




Index

A-‘_ Inhaltsverzeichnis - Cogepxatue

Indice - Spis tresci

FISCHER AUTOMOTIVE

Nissan

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 177

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 182

Metalparts - Metallteile - MeTananyeckme 3nemeHTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 184
Opel

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 185

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBbie 3nemeHT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 193

Metalparts - Metallteile - Metannnuyeckme anemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 197
Peugeot

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkw - Juntas - Uszczelki 200

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBbie anemenTs! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 204

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue anemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 208
Porsche

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 214

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3auHoBble 3nemeHT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 216

Metalparts - Metallteile - MeTananyeckmne 3nemeHTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 216
Renault

Gaskets - Dichtungen - lpoknaaku - Juntas - Uszczelki 217

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBbie anemeHT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 221

Metalparts - Metallteile - Metannnuyeckme anemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 225
Rover

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 227

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3auHoBble 3nemenThl - Piezas de gomas - Elementy gumowe 229

Metalparts - Metallteile - MeTannnueckue anemenTi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 230
Saab

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 230

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBbie anemenT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 232

Metalparts - Metallteile - MeTanandeckme 3nemeHTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 232
Seat

Gaskets - Dichtungen - lMpoknagky - Juntas - Uszczelki 233

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 236

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemeHTs - Piezas metalicas - Elementy metalowe 239
Skoda

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 240

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 243

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemeHTs! - Piezas metalicas - Elementy metalowe 245
Smart

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 246

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosble anemenT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 247

Metalparts - Metallteile - MeTananyeckme 3nemeHTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 247
SsangYong

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 248

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemeHTsI - Piezas de gomas - Elementy gumowe 248
Subaru

Gaskets - Dichtungen - Mpoknaaku - Juntas - Uszczelki 248

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosbie anemenT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 250

Metalparts - Metallteile - Metannudeckme 3nemenTbi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 250
Suzuki

(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 251

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBbie anemenT! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 254

Metalparts - Metallteile - MeTananueckue 3nemeHTs - Piezas metalicas - Elementy metalowe 254

v




Index

Inhaltsverzeichnis - Cogep:xaHue
Indice - Spis tresci

I

FISCHER AUTOMOTIVE

Toyota
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 255
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHosbie anemeHTb! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 259
Metalparts - Metallteile - Metannudeckue 3nemenTsi - Piezas metalicas - Elementy metalowe 261
Volkswagen
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkw - Juntas - Uszczelki 263
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHosbie 3nemeHTs! - Piezas de gomas - Elementy gumowe 269
Metalparts - Metallteile - Metanauyeckue 3nemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 272
Volvo
(Gaskets - Dichtungen - Mpoknagky - Juntas - Uszczelki 275
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3uHoBble 3nemenTbi - Piezas de gomas - Elementy gumowe 279
Metalparts - Metallteile - Metanandeckue 3nemenTsl - Piezas metalicas - Elementy metalowe 281







Clamps

Schellen - XomyTbl

Abrazaderas - Obejmy

A

FISCHER AUTOMOTIVE

M8 - M10
FA1 No. FA1 No. FAT No. FAT No.
¢ ms m10 4 ms m10
26mm  911-926 64mm  911-964 913-964
28mm  911-928 65mm  911-965 913-965
32mm  911-932 67mm  911-967 913-967
36mm  911-936 913-936 70mm  911-970 913-970
38mm  911-938 913-938 73mm  911-973 913-973
40mm  911-940  913-940 75mm  911-975 913-975
42mm  911-942 913-942 76mm  911-976 913-976
43mm  911-943 80mm  911-980  913-980
45mm  911-945 913-945 83mm  911-983 913-983
48mm  911-948  913-948 85mm  911-985 913-985
50mm  911-950 913-950 89mm  911-989 913-989
51mm  911-951 913-951 90mm  911-990 913-990
52mm  911-952 913-952 92 mm 913-992
53 mm 913-953 95mm  911-995 913-995
S4mm  911-954 913-954 102mm  911-902 913-902
55 mm 913-955 106 mm  911-906 913-906
56mm  911-956 913-956 10mm  911-910 913-910
57mm  911-957 5mm  911-915 913-915
58 mm  911-958 913-958 120mm  911-920 913-920
60 mm  911-960 913-960 125 mm 913-925
61mm  911-961 127mm  911-927 913-927
62 mm 913-962 130mm  911-930 913-930
63 mm 913-963 135mm  911-935 913-935
FORD M10
@ FA1 No. FA1 No. @ FAT No. FAT No.
325mm  921-932 520mm  921-952
35.0 mm 922-935 535mm  921-953
36.0mm  921-936 545mm  921-954  922-954
% 385mm  921-938 550mm  921-955
- 405mm  921-940  922-940 56.0mm  921-956
415mm  921-941 57.0mm  921-957  922-957
921- 420mm  921-942 580mm  921-958
43.0mm  921-943  922-943 60.0mm  921-960  922-960
455mm  921-945  922-945 6.0mm  921-961
46.7mm  921-946 62.0mm  921-962
47.0mm  921-947 635mm  921-963  922-963
@f( 485mm  921-948  922-948 64.0mm  921-964
495mm  921-949 66.5mm  921-966 922-966
922 - 505mm  921-950 69.0mm  921-969  922-969
51.5mm  921-951 922-951
Volvo
é FA1 No. @ FA1 No. @ FAT No.
405mm  967-940 51.5mm  967-951 61.5mm  967-961
425mm  967-942 535mm  967-953 63.5mm  967-963
455mm  967-945 545mm  967-954 655mm  967-965
47.5mm  967-947 55.0mm  967-955
485mm  967-948 585mm 967-958
495mm  967-949 595mm  967-959




A

FISCHER AUTOMOTIVE

Clamps

Schellen - XomyThl
Abrazaderas - Obejmy

DIN71555
¢ FA1 No. ¢ FAT No. @ FA1 No.
25.0mm  941-925 60.5mm  941-960 945mm  941-994
322mm  941-932 63.5mm  941-963 100.5mm  941-900
352mm  941-935 64.5mm  941-964 102.5mm  941-902
37.2mm  941-937 65.5mm  941-965 104.5mm  941-904
385mm  941-938 68.5mm  941-968 108.5mm  941-908
403mm  941-940 705mm  941-970 170.5mm  941-910
42.5mm  941-942 73.5mm  941-973 174.5mm  941-914
455mm  941-945 755mm  941-975 1205mm  941-920
485mm  941-948 76.5mm  941-976 1245mm  941-924
50.5mm  941-951 785mm  941-978 127.0 mm  941-927
50.5mm  9471-950 80.5mm  941-980 130.5mm  941-931
535mm  941-953 835mm  941-983 1345mm  941-934
545mm  941-954 855mm  941-985 135.5mm  941-936
555mm  941-955 89.5mm  941-989 154.5mm  941-956
58.5mm 941-958 90.5 mm 941-990
VAG
¢ FA1 No. ¢ FA1 No. ¢ FA1 No.
385mm  951-938 49.5mm  951-949 60.5mm  951-960
40.6 mm  951-940 50.5mm  951-950 61.5mm  951-961
415mm  951-941 51.5mm  951-951 62.5mm  951-962
425mm  951-942 523mm  951-952 63.5mm  951-963
435mm  951-943 53.5mm  951-953 64.5mm  951-964
445mm  951-944 545mm  951-954 66.5mm  951-966
455mm  951-945 555mm  951-955 66.5mm  953-966
46.7mm  951-946 57.0mm  951-957 68.5mm  951-968
475mm  951-947 585mm  951-958 70.5mm  951-970
485mm  951-948 59.5mm  951-959
Citroen Renault
¢ FA1 No. ¢ FA1 No.
/ 47mm  931-947 47mm  932-947
K 49mm  931-949 " 49mm  932-949
&® 53mm  931-953 " g 53mm  932-953
\'\o / 58mm  931-958 s 58mm  932-958
° 66mm  931-966 61mm  932-961
69mm  931-969 66 mm  932-966
69mm  932-969
72mm  932-972
79mm  932-979
Mercedes
¢ FA1 No. ¢ FA1 No. ¢ FA1No.
28.0mm  961-928 48.0mm  961-948 61.0mm  961-961
33.0mm  961-933 49.0mm  961-949 63.0mm  961-963
36.0mm  961-936 5.0mm  9671-951 64.0mm  961-964
38.0mm  961-938 52.0mm  9671-952 65.0mm  961-965
40.0mm  961-940 54.0mm  961-954 66.0mm  961-966
42.0mm  961-942 55.0mm  961-955 67.0mm  961-967
45.0mm  961-944 58.0mm  961-958 69.0mm  961-969
45.0mm  961-945 59.0mm  9671-959 70.0mm  961-970
47.0mm  961-947 60.0mm  961-960 74.0mm  961-974
2



Clamps

Schellen - XomyTbl
Abrazaderas - Obejmy

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Peugeot / Citroen / Renault / Fiat
¢ FA1 No. ES ¢ FA1 No. ES
49 mm 934-949 73 mm 934-973 934-773
54 mm 934-954 77 mm 934-977 934-777
59 mm 934-959 80 mm 934-980
62 mm 934-962 84 mm 934-984
67 mm 934-967 934-767 90 mm 934-990 934-790
70 mm 934-970 934-770
Peugeot / Citroen / Mercedes / Mini Tuning sets
(] FA1 No. (] FA1 No.
59mm  936-859 _ 2.0"mm  008-506
62mm  936-862 25"mm  008-507
67mm  936-867 ) 3.0"mm _ 008-508
70mm __ 936-870 Q 1
80mm  936-880 T
83mm  936-883
92mm  936-892
94mm  936-894
¢ FA1 No. ' FA1 No.
mm 135-864 81 mm 554-875
mm 135-867 83 mm 314-883
mm 144-892 90mm  969-890
mm  224-874 92mm  824-892
mm  334-848 95 mm 135-896
mm 554-815 95 mm 969-894
mm  824-845 97 mm 969-897
mm 825-824 98 mm 334-897
mm  825-826 102mm  969-802
mm 969-811 107 mm 969-807
mm 969-841 108 mm 824-841
mm  969-898 110mm  969-810
59 mm 334-859 119mm  824-843
60 mm  969-859 129mm  314-829
70 mm 969-870 130mm  824-894
74mm  224-876 131Tmm  824-848
74mm  334-874 146 mm  824-846
75 mm 969-875 186 mm  969-886
81mm 314-881
Clamps with hook
Schellen mit Haken - CoegnH1TeNbHbIE XOMYTbI C KPHOYKOM
Abrazaderas con gancho - Obejmy z hakiem
115-954 145-952
Audi A3 09/1996 - 05/2003 . MERCEDES-BENZ KLASA E 03/2002 -
Audi TT 10/1998 - 06/2006 @ 12/2008
eat TOLEDO I110/1998 - 05,2006 & ®
Skoda OCTAVIA 109/1996 - 12/2010 Y (t‘
VW BORA 10/1998 - 12/2013
145-961 145-995
MERCEDES-BENZ C-CLASS 05/2000 - MERCEDES-BENZ E-CLASS 03/2002 -
05/2008 12/2008
MERCEDES-BENZ C-CLASS T-MODEL MERCEDES-BENZ E-CLASS T-MODEL 2
03/2001 - 08/2007 03/2003 - 07/2009 (’\
MERCEDES-BENZ CLK 01/2005 - 05/2009 MERCEDES-BENZ KLASA E 03/2002 - V‘

MERCEDES-BENZ KLASA C 05/2000 -

05/2008

07/2009



Clamps with hook

Schellen mit Haken - CoegnH1TeNbHbIE XOMYThI C KPHOYKOM

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Abrazaderas con gancho - Obejmy z hakiem

Citroen C31111/2009 - Citroen C3 111 07/2016 -

Citroen DS3 04/2010 - 07/2015 Citroen C4 CACTUS 09/2014 -

Peugeot 2008 06,2013 - Lp) Peugeot 2008 03/2013 -

Peugeot 2008 | 06/2013 - = Peugeot 2008 | 03/2013 - 12/2019

Peugeot 207 02/2006 - 12/2015 Peugeot 207 02/2006 - 12/2015

Peugeot 208 03/2012 - Peugeot 207 SW 06/2007 - 12/2012

Citroen C4107/2008 - 07/2011 Citroen C3 PICASS0 02/2009 -

Citroen C&41111/2009 - 12/2016 —~ Peugeot 207 02/2006 - 10/2013

Citroen DS4 04/2011 - 07/2015 < Peugeot 207 CC 02/2007 - 10/2013

Peugeot 3008 MPV 06/2009 - 08/2016 o~ Peugeot 207 SW 06,2007 - 10/2013 - f
Peugeot 3008 06/2009 - 08/2016 Peugeot 208 03/2012 - -
Peugeot 308 11/2009 - Peugeot 208103/2012 -

Citroen C3 PICASSO 02/2009 - ( Citroen C3 1111/2009 - 09/2016

Citroen JUMPY 01/2007 - 03/2016 Citroen C3 PICASSO 02/2009 -

Citroen JUMPY FURGON 01/2007 - > Citroen C4 CACTUS 09/2014 - Lp)
Citroen JUMPY SKRZYNIA 01/2007 - Citroen DS311/2009 - 07/2015 T
03/2016 Citroen DS3 CONVERTIBLE 07/2014 -

Citroen JUMPY VAN 01/2007 - 03/2016 07/2015

Fiat SCUDO 01/2007 - Peugeot 2008 03/2013 -

Citroen C31111/2009 - Dacia DUSTER 04/2010 - 01/2018

Dacia LOGAN 09/2004 - 12/2012
Dacia LOGAN EXPRESS 03/2009 -
Dacia LOGAN MCV 02/2007 - 06/2013

Citroen C3 PICASSO 02/20009 -
Citroen DS3 04/2010 - 07/2015
Peugeot 2008 03/2013 -

S

Peugeot 2008 1 03/2013 - Dacia LOGAN PICK-UP 03/2008 -
Peugeot 207 02/2006 - 10/2013 Dacia LOGAN PICKUP 03/2008 -
Dacia DUSTER 06/2010 - 01/2018 Dacia LOGAN 09/2004 - 12/2012

E

Dacia LOGAN PICKUP 03/2008 -
Dacia SANDERO 06/2008 - 06/2013

225-995 225-996

7701369287 RENAULT 7701369288 Dacia DUSTER 04/2010 - 01/2018
Dacia LOGAN 09/2004 -

Dacia SANDERO 11/2008 -

Dacia LOGAN EXPRESS 03/2009 -
Dacia LOGAN MCV 02/2007 - 06/2013
Dacia LOGAN PICK-UP 03/2008 -
?‘ﬂg

D

225-997 235-995

Dacia LOGAN 09/2004 - 12/2012 CITROEN
Dacia LOGAN EXPRESS 03/2009 -
Dacia LOGAN MCV 02/2007 - 06/2013
Dacia LOGAN PICK-UP 03/2008 -
Dacia LOGAN PICKUP 03/2008 -

Dacia SANDERO 06/2008 - 06/2013

R

235-996 235-997
CITROEN CITROEN
7\
554-913 554-914
30681625 Volvo S60 | 06/2001 - 04/2010 30681626 Volvo S60 1 07/2000 - 04/2010
Volvo S80107/2003 - 07/2006 ~ Volvo S80105/1998 - 07/2006 — .
Volvo V70 1109/2001 - 08/2007 / Volvo V701111/1999 - 12/2008 N E ;ﬁ/ N
Volvo XC70 CROSS 03/2000 - 08/2007 |
555-960

Volvo XC90110/2002 -12/2014

?




Pipe connectors

Rohrverbinder - CoeguHuTenn
Tubos de union - Ztgczniki rur

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Pipe connectors
oxL FA1 No.
38x70 mm 004-639
70 x 90 mm 114-671
80 x 90 mm 114-680
85x 90 mm 114-685
Pipe connectors
oxL FA1 No. ES oxL FA1 No. ES
35x95mm  004-935 55x80mm  004-955 004-855
36x95mm  004-936 004-836 55x90mm  004-954 004-854
38x95mm  004-938 004-838 55x125mm  004-953 004-853
40x90mm  004-941 004-841 56x90mm  004-956 004-856
40x125mm  004-940 004-840 56x95mm  114-957  114-857
42x90mm  004-943 004-843 56 x125mm  114-956  114-856
42x125mm  114-943  114-843 58x90mm  004-958 004-858
44 x125mm  004-944 004-844 60x75mm  004-961 004-861
45x80 mm  224-945 224-845 60x80 mm  004-960 004-860
45x90mm  114-946  114-846 60x90mm  004-962
45x95mm  004-947 004-847 60x95mm  114-960  114-860
45x125mm  004-945 004-845 60x125mm  114-961  114-861
48x90mm  004-948 004-848 61x100 mm  114-958
48 x 125 mm  004-949 63x75mm  004-963 004-863
50x80mm  224-950 224-850 65x80mm  004-965 004-865
50x90mm  114-952  114-852 65x90mm  114-966  114-866
50 x 110 mm  114-951 65x125mm  114-965  114-865
50x125mm  114-950  114-850 70 x80 mm  004-970 004-870
52x95mm  004-952 004-852 70x95mm  004-972 004-872
54x90mm  114-953 70x125mm  114-970  114-870
54x125mm  114-954  114-854 76 x125mm  114-976
Pipes
Rohr - Tpyba
Tuberia - Rury
Pipes Pipes
PIxPixh FA1 No. PIxPixh FAT1 No.
415x450x160.0 126-945 40.0x44.0x125  226-940
42.0x46.0x20.0 216-942 42.0x450x125  115-943
43.0x46.0x31.0  106-942 42.0x450x145  126-942
47.0x50.0x51.0  106-946 455x47.5x145  126-946
49.0x52.0x56.5 106-949 46.0x50.0x120  107-946
51.0x55.0x90.0  115-952 49.0x52.0x120  107-949
52.0x55.0x50.5 106-951 50.5x54.0x125  115-950
57.0x60.0x50.0 106-956 51.0 x 55.0 x 45 115-855
60.5x63.5x53.0 106-961 51.0 x 55.0 x 110 115-951
56.0%x59.0x120  107-956
60.0x63.0x115  107-961
61.0x64.0x126  115-961




.‘ Repair kits
A Reparatursatze - PemoHTHbIe Habopbl

FISCHER AUTOMOTIVE Kits de reparacion - Zestawy naprawcze

Citroen - Peugeot - Renault T

Bt

02

Citroen - Peugeot - Renault B

Pt
i

1/ P2 x p3xL FA1No.
37/40 x 56.0 x 65.5 mm 006-937
41/45 x 62.6 x 65.0 mm 006-941
44/48 x 66.5 x 65.5 mm 006-944
46/50 x 66.5 x 65.5 mm 006-946
50/54 x 71.0 x 66.0 mm 006-950
56/60 x 80.0 x 64.0 mm 006-956
61/65 x 80.0 x 64.0 mm 006-961

P1/ P2 x $3xL FA1 No.
37/40 x 56.3 x 58.3 mm 006-938
41/45 x 60.7 x 58.2 mm 006-942
44/48 x 67.0 x 59.0 mm 006-945
46/50 x 67.0 x 59.0 mm 006-947
50/54 x 70.0 x 59.0 mm 006-951
56/60 x 77.0 x 59.0 mm 006-957
61/65 x 82.0 x 59.0 mm 006-962

Citroen - Peugeot - Renault Kit1

4

FA1 No.

37mm  008-937

0O

4T mm 008-941
“ Q . 44mm  008-944

46mm  008-946

50mm  008-950

56mm  008-956

61 mm 008-961

Citroen - Peugeot - Renault Kit 2

¢ FA1T No.
37mm  008-938

41T mm 008-942

44mm  008-943

44 mm  008-945

46 mm 008-947

46 mm 008-948

50 mm 008-951

50mm  008-952

56 mm 008-957

61mm  008-962

066-801.023

066-802.023

1743014240 Toyota CARINA € 04/1992 - BOIOM8SA04CA  Nissan PRIMERA 09/1996 -
174301A450 09/1997 e Bolom3)300c8  12/2001 & ‘
1746002060 201009F700ke  Nissan PRIMERA HATCHBACK .
Oms 09/1996 - 07/2002 31O
1746016032 203003/300KE ;
Nissan PRIMERA TRAVELLER

1746016070 Toyota BOT10M3J300 04/1998 - 12/2001 Nissan

201009F700

2010031300

066-803.023 066-804.023

BO10M70JOAGA Nissan PRIMERA HATCHBACK 96318316 Daewoo MATIZ 09/1998 -
Bo3om70joBGA  06/1990 - 01/1996 &$ 96323065 odé
BOI0M70J00CA O2Ti 96314233 O
BO10M76J01CB ° e
2010070100KE Nissan Daewoo
2010076J01KE
BOIOM76J0A




Repair kits

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Reparatursatze - PemoHTHbIe Habopbl
Kits de reparacion - Zestawy naprawcze

066-805.023

066-806.023

5852055 Opel ASTRA G 02/1998 - 07/2009 5852120 Opel VECTRA B 09/1995 - 07/2003 6
5852056 [0 X~ ) 5852339 ‘
5852063 oMles 5852342 O
5852064 - 5852872 Mees:
5852067 Opel 5852882 Opel
5852097 852397
5852101 852416
066-807.023 118-904
Opel VECTRA B 09/1995 - 07/2003 1J0253209M Audi A3 09/1996 - 05/2003
. X 4 10253201A Audi TT 10/1998 - 06/2006 an
o 102532098 Seat LEON 11/1999 - 06/2006 i )
gs I 1J0253209C Seat TOLEDO 1110/1998 - 05/2006 -
Opel 1J0253209D Skoda OCTAVIA 1 09/1996 - VAG
" 1J0253209N 12/2010
110253209P VW BORA 10/1998 - 12/2013
148-910 148-914
2114902321 MERCEDES-BENZ CLS 10/2004 - 2034601421 MERCEDES-BENZ KLASA C
2114902421 12/2010 [ pare 2034903821 05/2000 - 08/2007 m
2194903021 MERCEDES-BENZ E-CLASS g 2034907121 \
2194903121 03/2002 - 12/2008 - 2094902421
MERCEDES-BENZ E-CLASS T-
2194903821 MODEL 03/2003 - 07/2009 Mercedes Mercedes
2194903921 MERCEDES-BENZ KLASA E
03/2002 - 07/2009
148-920 218-923
2114904621 MERCEDES-BENZ E-CLASS 1717GQ Citroen C3 PICASSO 02/2009 -
2114904721 03/2002 - 12/2008 Q\ 1717GH Peugeot 207 02/2006 - 10/2073 [
2114905035 MERCEDES-BENZ E-CLASS T- G N\ 17170K Peugeot 207 CC 02/2007 - 10/2013
MODEL 03/2003 - 07/2009
2114908035 1717GR Peugeot 207 SW 06/2007 -
2114908135 MERCEDES BENZ KLASAE 1717Q) 10/2013 ;
2114908235 03/2002 - 07/2009 Mercedes '|717J\R Peugeot 208 03/2012 - E'troe"
2114908335 Peugeot 208103/2012 - Peugeot
218-924 218-925
1717GQ Citroen C31111/2009 - R 1607707080 Citroen C3 PICASSO 02/2009 -
1717GR Citroen C3 PICASSO 02/2009 - LQ,,» 1730A€ Peugeot 2008 03/2013 - '
1717QK Citroen DS3 04/2010 - 07/2015 ‘a' 1730AF Peugeot 2008 | 03/2013 - )
1717TK Peugeot 2008 03/2013 - 173079 Peugeot 207 02/2006 - 10/2013
17170) Peugeot 2008 1 03/2013 - Citroen 173080 Peugeot 207 CC 02/2007 - 01/2015  (itrgen
1717Q) Peugeot 207 02/2006 - 10/2073 - 173085 Peuzgeot 207 SW 06/2007 - Z
17177 Peugeot 173087 10/2013 Peugeot
218-928 218-929
1607249880 Citroen C31111/2009 - 09/2016 1717QG Citroen C31111/2009 - .
1607411380 Citroen DS311/2008-07/2015 T Citroen DS304/2010- 07/2015 Q-
1607411780 =l s Peugeot 2008 06/2013 - ..
1730GH Peugeot 2008 | 06/2013 - e
1730FC Citroen Peugeot 207 02/2006 - 12/2015 Citroen
1730FN - Peugeot 208 03/2012 - -
1730NE Peugeot Peugeot
218-931 218-934
1609066680 Citroen C31111/2009 - 09/2016 9661844280 Citroen JUMPY 01/2007 - 03/2016
1611769080 Citroen C3 PICASSO 02/2009 - 17311 Citroen JUMPY FURGON 01/2007 - ‘
1717RQ Citroen C4 CACTUS 09/2014 - ™ Citroen JUMPY SKRZYNIA 01/2007 %_gg
1717Q€E Citroen DS3 11/2009 - 07/2015 ¢ ED3/ ZO]SMPY AN 6172007
; . it - )
177KZ c|6r70/ez% 1[)553 CONVERTIBLE 07/2014  Citroen L / Citroen
177LC - i P
17175y Peugeot 2008 03/2013 - Peugeot Fiat SCUDO 01/2007 - Peugeot

Fiat SCUDO BUS 01/2007 -




Repair kits

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Reparatursatze - PemoHTHbIe Habopbl
Kits de reparacion - Zestawy naprawcze

218-935 218-936
1730CS Citroen C4107/2008 - 07/2011 9818336980 Citroen C3 111 07/2016 -
1730GV Citroen C4 1111/2009 - 12/2016 1607558580 Citroen C4 CACTUS 09/2014 -
1730GX Citroen DS4 04/2011 - 07/2015 @Lﬁ 1608547380 Peugeot 2008 03/2013 - @’g
1730JS 8555%%3008 MPV 06/2009 - 1608549580 Peugeot 2008 | 03/2013 - 12/2019
173052 - 1730HV P t 207 02/2006 - 12/2015 ]
Peugeot 3008 06/2009 - 08/2016 g'tmen pgﬂgggt 207 SW 06/2007 - Eltroen
Peugeot 308 11/2009 - Peugeot 12/2%012 Peugeot
218-937 228-902
1607286480 Citroen C31111/2009 - 09/2016 200705074R Dacia DUSTER 06/2010 - 01/2018
1608527980 Citroen DS3 04/2010 - 07/2015 200107067R
1608532680 @LQ .
1730FG
1730GK Citroen Dacia
Peugeot
228-903 228-904
6001547671 Dacia LOGAN 09/2004 -12/2012 ‘ 200100408R Dacia DUSTER 04/2010 - 01/2018
6001547672 Dacia LOGAN EXPRESS 03/20009 - 200100534R Dacia LOGAN 09/2004 - 12/2012 .
6001547673 Dacia LOGAN MCV 02/2007 - 200100625R Dacia LOGAN EXPRESS 03/2009 -
6001549928 06/2013 200102056R Dacia LOGAN MCV 02/2007 -
6001550531 Dacia LOGAN PICK-UP 03/2008 - Daci 200103078R 06/2013 Daci
6001550532 Dacia LOGAN PICKUP 03/2008 - acla 200103237R Dacia LOGAN PICK-UP 03/2008 - acia
7701369286 Dacia SANDERO 06/2008 - 200103874R Dacia LOGAN PICKUP 03/2008 -
06/2013
558-903
31201881 Volvo XC90 110/2002 - 12/2014
31201889 Q 0
31255371 by @ i
31255377 -
Volvo
Tubes
Hilsen - Btynku
Tubos - Tulejki
Tubes
PIxgp2xlL FA1 No. PIxp2xL FA1 No.
9x12x9.5 986-01-012 9x14 x 28 986-01-003
9x12x12 986-01-004 9x16 x 44 986-01-044
9x12x20 986-01-008 9x20x 14 986-01-020
9x12x25 986-01-006 10 x 15 x 50 986-10-050
9x12x26 986-01-026 10x16x16.5 986-10-016
9x12x32 986-01-007 10x18x8 986-10-008
9x12x36 986-01-009 10x18 x 10 986-10-010
9x12x38 986-01-038 10 x 18 x 20 986-10-022
9x12x40 986-01-002 10x18 x 52 986-10-052
9x12x43  986-01-011 10x20x9 986-10-021
9x12x50 986-01-001 10 x 20 x 19 986-10-019
9x12x58 986-01-010 1Tx19x17 986-10-017
9x12x72  986-01-005
8



Threaded bushing

Hilse mit Gewinde - Pe3xbboBoe coeanHeHme FA-‘

Buje roscado - Tuleje gwintowane FISCHER AUTOMOTIVE

998-801 998-802
M18x1.5 L=9 M18x1.5 H=12 e
998-805 999-838
M14x1.5X24 8200633265 M18x1.5x12
@ %
999-839 999-945
8200219171 M18x1.5x12 / M12x1.0x12 M18x1.5 L=15

8200608288
93858800
4417661 \

Rubber-metal sleeves

Silentblocke - BTynka pesnHo-meTanavyecKkasn
Cojinete de metal y caucho - Wieszaki gumowe z dwiema Srubami

Type 1
: FA1 No. A B c D
003-960 35 15 M6 20
B |a 003-967 46 25 M6 20
003-963 59 30 M6 20
H 003-964 45 15 M6 15
¢ 003-965 76 20 M10 50
143-937 36 10 m8 34
163-901 68 30 m8 30
233-916 44 15 m8 30
453-917 68.5 325 3/8" UNF 57
823-901 66 30 m8 40
823-913 80 33 M10 50

Type 2
o FA1 No. A B c D
003-962 60 19 m8 32
JB A 453-901 46 17 5/16" 33
823-905 73 26 m8 40

d
D

Type 3
— FA1 No. A B c D
223-901 51 26 M6 23
B |a 223-903 64 27 m8 42
223-907 63 27 M10 42
223-909 60 24 m8 25
- O 233-914 62 24 m8 24
823-919 60 19 M10 38




A

FISCHER AUTOMOTIVE

Nuts

Muttern - [aiiku
Tuercas - Nakretki

THERMAG
@ FA1 No. pcs
M8x1.25 SW12 Cu 988-0802.10 10
M8x1.25 SW12 Cu 988-0802.100 100
M10X1.5 SW14 988-1005.10 10
M10X1.5 SW14 988-1005.100 100
M10x1.25 SW14 Cu 988-1059.10 10
M10x1.25 SW14 Cu 988-1059.100 100
Mercedes
' FAT1 No. pcs
M8x1.25 4K Cu 988-0852.10 10
M8x1.25 4K Cu 988-0852.100 100

Nuts without flange / Muttern ohne Flansch / laliku 6e3 ¢pnaHya / Tuercas sin reborde /
Nakretki bez kotnierza

' FA1 No. pcs
M8x1.25 SW12 Cu 988-0807.10 10
M8x1.25 SW12 Cu 988-0807.100 100
M8x1.25 SW13 h=11 mm 988-0808.10 10
M8x1.25 SW13 h=11 mm 988-0808.100 100
M8x1.25 SW13 Cu 988-0823.10 10
M8x1.25 SW13 Cu 988-0823.100 100
M8x1.25 SW13 h=16 mm 988-0824.10 10
M8x1.25 SW13 h=16 mm 988-0824.100 100
M8x1.25 SW13 988-0825.10 10
M8x1.25 SW13 988-0825.100 100
M8x1.25 S2ZM10 988-0828.10 10
M8x1.25 S2ZM10 988-0828.100 100
M8x1.25 988-0833.10 10
M8x1.25 988-0833.100 100
M10x1.5 SW14 Cu 988-1004.10 10
M10x1.5 SW14 Cu 988-1004.100 100
M10x1.5 SW16 988-1010.10 10
M10x1.5 SW16 988-1010.100 100
M10x1.5 SW13 h=11 mm 988-1011.10 10
M10x1.5 SW13 h=11 mm 988-1011.100 100

Nuts with flange / Muttern mit Flansch / aliku c pnaHuem / Tuercas con reborde / Nakretki z

kotnierzem

10

@ FA1 No. pcs
M4x0.7 SW7 988-0401.10 10
M4x0.7 SW7 988-0401.100 100
M6x1.0 SW10 Cu 988-0602.10 10
M6x1.0 SW10 Cu 988-0602.100 100
M7x1.0 SW11 Cu 988-0702.10 10
M7x1.0 SW11 Cu 988-0702.100 100
M7x1.0 SW11/T50 h=27 mm 988-0719.10 10
M7x1.0 SW11/T50 h=27 mm 988-0719.100 100
M8x1.25 SW13 Cu 988-0801.10 10
M8x1.25 SW13 Cu 988-0801.100 100
M8x1.25 SW12 Cu 988-0804.10 10
M8x1.25 SW12 Cu 988-0804.100 100




Nuts

Muttern - [aiiku
Tuercas - Nakretki

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Nuts with flange / Muttern mit Flansch / atiku ¢ ¢pnaHuem / Tuercas con reborde / Nakretki z

kotnierzem

'] FA1 No. pcs
M8x1.25 SW10 988-0805.10 10
M8x1.25 SW10 988-0805.100 100
M8x1.25 SW10 Cu 988-0806.10 10
M8x1.25 SW10 Cu 988-0806.100 100
M8x1.25 SW11 988-0809.10 10
M8x1.25 SW11 988-0809.100 100
M8x1.25 SW10 Cu 988-0810.10 10
M8x1.25 SW10 Cu 988-0810.100 100
M8x1.25 SW14/E16 h=25 mm Cu 988-0811.10 10
M8x1.25 SW14/E16 h=25 mm Cu 988-0811.100 100
M8x1.25 h=22 S2M10 Cu 988-0812.10 10
M8x1.25 h=22 S2M10 Cu 988-0812.100 100
M8x1.25 SW11 h=11mm Cu 988-0814.10 10
M8x1.25 SW11 h=11mm Cu 988-0814.100 100
M8x1.25 SW12 h=11mm Cu 988-0815.10 10
M8x1.25 SW12 h=11mm Cu 988-0815.100 100
M8x1.25 SW12 h=16mm Cu 988-0816.10 10
M8x1.25 SW12 h=16mm Cu 988-0816.100 100
M8x1.25 SW13 h=17mm Cu 988-0817.10 10
M8x1.25 SW13 h=17mm Cu 988-0817.100 100
M8x1.25 SW10 h=20 mm 988-0820.10 10
M8x1.25 SW10 h=20 mm 988-0820.100 100
M8x1.25 SW10 h=15 mm 988-0822.10 10
M8x1.25 SW10 h=15 mm 988-0822.100 100
M8x1.25 SW11 988-0826.10 10
M8x1.25 SWT11 988-0826.100 100
M8x1.25 SW11 988-0827.10 10
M8x1.25 SW11 988-0827.100 100
M8x1.25 h=15 52M10 988-0829.10 10
M8x1.25 h=15 52M10 988-0829.100 100
M8x1.25 SW11 h=27 mm 988-0830.10 10
M8x1.25 SW11 h=27 mm 988-0830.100 100
M8x1.25 h=36 988-0831.10 10
M8x1.25 h=36 988-0831.100 100
M8x1.25 SW13 Cu 988-0838.10 10
M8x1.25 SW13 Cu 988-0838.100 100
M8x1.25 SW12 988-0896.10 10
M8x1.25 SW12 988-0896.100 100
M10x1.5 SW15 Cu 988-1001.10 10
M10x1.5 SW15 Cu 988-1001.100 100
M10x1.5 SW15 Cu 988-1006.10 10
M10x1.5 SW15 Cu 988-1006.100 100
M10x1.5 SW17 Cu 988-1007.10 10
M10x1.5 SW17 Cu 988-1007.100 100
M10x1.5 SW16 Cu 988-1008.10 10
M10x1.5 SW16 Cu 988-1008.100 100
M10x1.5 SW13 Cu 988-1009.10 10
M10x1.5 SW13 Cu 988-1009.100 100
M10x1.5 SW13 h=15 mm 988-1019.10 10
M10x1.5 SW13 h=15 mm 988-1019.100 100
M10x1.5 SW16 S2M12 h=20 mm 988-1020.10 10
M10x1.5 SW16 S2M12 h=20 mm 988-1020.100 100
M10x1.25 SW17 Cu 988-1024.10 10
M10x1.25 SW17 Cu 988-1024.100 100
M10x1.5 SW14 988-1025.10 10
M10x1.5 SW14 988-1025.100 100

11



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Nuts

Muttern - [aiku

Tuercas - Nakretki

Nuts with flange / Muttern mit Flansch / aliku c ¢naHuyem / Tuercas con reborde / Nakretki z

kotnierzem
@ FA1 No. pcs
M10x1.25 SW15 Cu 988-1055.10 10
M10x1.25 SW15 Cu 988-1055.100 100
M10x1.25 SW15 Cu 988-1058.10 10
M10x1.25 SW15 Cu 988-1058.100 100
M10x1.25 SW14 988-1091.10 10
M10x1.25 SW14 988-1091.100 100
M10x1.25 SW14 988-1092.10 10
M10x1.25 SW14 988-1092.100 100
M10x1.5 SW14 Cu 988-1093.10 10
M10x1.5 SW14 Cu 988-1093.100 100
M10x1.25 SW14 988-1096.10 10
M10x1.25 SW14 988-1096.100 100
M12x1.5 SW17 Cu 988-1205.10 10
M12x1.5 SW17 Cu 988-1205.100 100
M12x1.75 SW17 988-1292.10 10
M12x1.75 SW17 988-1292.100 100
M14x1.5 SW19 FL Cu 988-1401.10 10
M14x1.5 SW19 FL Cu 988-1401.100 100

DIN 934
(] FA1 No. pcs
M6x1.0 SW10 988-0601.10 10
M6x1.0 SW10 988-0601.100 100
M7x1.0 SW11 988-0703.10 10
M7x1.0 SW11 988-0703.100 100
M8x1.25 SW13 988-0803.10 10
M8x1.25 SW13 988-0803.100 100
M8x1.0 SW13 988-0818.10 10
M8x1.0 SW13 988-0818.100 100
M10x1.5 SW17 988-1003.10 10
M10x1.5 SW17 988-1003.100 100
M10x1.25 SW17 988-1057.10 10
M10x1.25 SW17 988-1057.100 100
M12x1.5 SW19 988-1201.10 10
M12x1.5 SW19 988-1201.100 100
M12x1.25 S\W19 988-1251.10 10
M12x1.25 S\W19 988-1251.100 100
M12x1.75 SW19 988-1255.10 10
M12x1.75 SW19 988-1255.100 100

DIN 980
' FA1 No. pcs
M6x1.0 SW10 Cu 988-0603.10 10
M6x1.0 SW10 Cu 988-0603.100 100
M10x1.5 SW17 Cu 988-1002.10 10
M10x1.5 SW17 Cu 988-1002.100 100
M10x1.25 SW17 Cu 988-1056.10 10
M10x1.25 SW17 Cu 988-1056.100 100
M12x1.25 SW19 988-1241.10 10
M12x1.25 SW19 988-1241.100 100
M14x1.5 SW21 988-1402.10 10
M14x1.5 SW21 988-1402.100 100

12




Nuts

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Muttern - [aiiku
Tuercas - Nakretki

DIN 985 - DIN 6923

'] FAT No. pcs
M7x1.0 SW11 988-0701.10 10
M7x1.0 SW11 988-0701.100 100
o M8x1.25 SW13 988-0821.10 10
‘**" o M8x1.25 SW13 988-0821.100 100
M10x1.25 SW15 988-1022.10 10
M10x1.25 SW15 988-1022.100 100
Screws
Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby
Special screws
Pxt FA1 No. pcs
M5 x 0.8 x 8 982-05-F08.10 10
’ M5 x 0.8 x 8 982-05-F08.100 100
&‘ M6 x 1.0 x 10 982-T06-510.10 10
ﬁ 2 M6 x 1.0 x 10 982-T06-510.100 100
M6 x 1.0 x 12 982-506-012.10 10
M6 x 1.0 x 12 982-506-012.100 100
M6 x 1.0 x 12 982-T06-512.10 10
M6 x 1.0 x 12 982-T06-512.100 100
M6 x 1.0 x 14 982-506-014.10 10
M6 x 1.0 x 14 982-506-014.100 100
M6 x 1.0 x 16 982-506-016.10 10
M6 x 1.0 x 16 982-506-016.100 100
M6 x 1.0 x 16 982-T06-516.10 10
M6 x 1.0 x 16 982-T06-516.100 100
M6 x 1.0 x 16 982-T06-715.10 10
M6 x 1.0 x 16 982-T06-715.100 100
M6 x 1.0 x 16 982-T06-716.10 10
M6 x 1.0 x 16 982-T06-716.100 100
M6 x 1.0 x 18 982-506-018.10 10
M6 x 1.0 x 18 982-506-018.100 100
M6 x 1.0 x 20 982-506-020.10 10
M6 x 1.0 x 20 982-506-020.100 100
M6 x 1.0 x 20 982-T06-520.10 10
M6 x 1.0 x 20 982-T06-520.100 100
M6 x 1.0 x 20 982-T06-620.10 10
M6 x 1.0 x 20 982-T06-620.100 100
M6 x 1.0 x 20 982-T06-720.10 10
M6 x 1.0 x 20 982-T06-720.100 100
M6 x 1.0 x 25 982-506-025.10 10
M6 x 1.0 x 25 982-506-025.100 100
M6 x 1.0 x 30 982-506-030.10 10
M6 x 1.0 x 30 982-506-030.100 100
M6 x 1.0 x 33 982-T06-733.10 10
M6 x 1.0 x 33 982-T06-733.100 100
M7 x 1.0 x 25 982-507-025.10 10
M7 x 1.0 x 25 982-507-025.100 100
M7 x 1.0 x 25 982-T07-725.10 10
M7 x 1.0 x 25 982-T07-725.100 100
M8 x 1.25 x 16 982-T08-715.10 10
M8 x 1.25 x 16 982-T08-715.100 100



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Screws

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

Special screws

15

14

PxL FA1 No. pcs
M8 x1.25x 18 982-508-018.10 10
M8 x1.25x 18 982-508-018.100 100
M8 x 1.25 x 20 982-508-020.10 10
M8 x 1.25 x 20 982-508-020.100 100
M8 x 1.25 x 20 982-T08-121.10 10
M8 x 1.25 x 20 982-T08-121.100 100
M8 x 1.25 x 20 982-T08-220.10 10
M8 x 1.25 x 20 982-T08-220.100 100
M8 x 1.25 x 20 982-T08-521.10 10
M8 x 1.25 x 20 982-T08-521.100 100
M8 x 1.25 x 20 982-T08-721.10 10
M8 x 1.25 x 20 982-T08-721.100 100
M8 x 1.25 x 22 982-T08-222.10 10
M8 x 1.25 x 22 982-T08-222.100 100
M8 x 1.25 x 24 982-T08-124.10 10
M8 x 1.25 x 24 982-T08-124.100 100
M8 x 1.25 x 25 982-508-025.10 10
M8 x 1.25 x 25 982-508-025.100 100
M8 x 1.25 x 25 982-508-825.10 10
M8 x 1.25 x 25 982-508-825.100 100
M8 x 1.25 x 25 982-T08-126.10 10
M8 x 1.25 x 25 982-T08-126.100 100
M8 x 1.25 x 25 982-T08-726.10 10
M8 x 1.25 x 25 982-T08-726.100 100
M8 x 1.25 x 27 982-T08-627.10 10
M8 x 1.25 x 27 982-T08-627.100 100
M8 x 1.25 x 30 982-508-030.10 10
M8 x 1.25 x 30 982-508-030.100 100
M8 x 1.25 x 35 982-508-035.10 10
M8 x 1.25 x 35 982-508-035.100 100
M8 x 1.25 x 35 982-T08-236.10 10
M8 x 1.25 x 35 982-T08-236.100 100
M8 x 1.25 x 40 982-508-040.10 10
M8 x 1.25 x 40 982-508-040.100 100
M8 x 1.25 x 40 982-T08-741.10 10
M8 x 1.25 x 40 982-T08-741.100 100
M8 x 1.25 x 46 982-T08-345.10 10
M8 x 1.25 x 46 982-T08-345.100 100
M8 x 1.25 x 55 982-T08-556.10 10
M8 x 1.25 x 55 982-T08-556.100 100
M8 x 1.25 x 55 982-T08-756.10 10
M8 x 1.25 x 55 982-T08-756.100 100
M8 x 1.25 x 60 982-T08-561.10 10
M8 x 1.25 x 60 982-T08-561.100 100
M8 x 1.25 x 63 982-08-F63.10 10
M8 x 1.25 x 63 982-08-F63.100 100
M8 x1.25x 70 982-508-070.10 10
M8 x1.25x 70 982-508-070.100 100
M8 x1.25x 75 982-T08-775.10 10
M8 x 1.25 x 75 982-T08-775.100 100
M8 x 1.25 x 95 982-T08-795.10 10
M8 x 1.25 x 95 982-T08-795.100 100
M10 x 1.25 x 25 982-510-025.10 10
M10 x 1.25 x 25 982-510-025.100 100
M10 x 1.5 x 14 982-510-014.10 10
M10x 1.5 x 14 982-510-014.100 100




Screws

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Special screws

PxlL FA1 No. pcs

M10 x 1.5 x 25 982-T10-126.10 10

M10 x 1.5 x 25 982-T10-126.100 100

M10 x 1.5 x 28 982-T10-329.10 10

M10 x 1.5 x 28 982-T10-329.100 100

M10 x 1.5 x 30 982-510-030.10 10

M10 x 1.5 x 30 982-510-030.100 100

M10 x 1.5 x 35 982-T10-736.10 10

M10 x 1.5 x 35 982-T10-736.100 100

M10 x 1.5 x 36 982-T10-936.10 10

M10 x 1.5 x 36 982-T10-936.100 100

M10 x 1.5 x 40 982-510-040.10 10

M10 x 1.5 x 40 982-510-040.100 100

M10 x 1.5 x 40 982-T10-241.10 10

M10 x 1.5 x 40 982-T10-241.100 100

M10 x 1.5 x 40 982-T10-440.10 10

M10 x 1.5 x 40 982-T10-440.100 100

M10 x 1.5 x 45 982-T10-345.10 10

M10 x 1.5 x 45 982-T10-345.100 100

M10 x 1.5 x 45 982-T10-445.10 10

M10 x 1.5 x 45 982-T10-445.100 100

M10 x 1.5 x 55 982-T10-755.10 10

M10 x 1.5 x 55 982-T10-755.100 100

M10 x 1.5 x 63 982-T10-763.10 10

M10 x 1.5 x 63 982-T10-763.100 100

M10 x 1.5 x 65 982-T10-465.10 10

M10 x 1.5 x 65 982-T10-465.100 100

M10 x 1.5 x 80 982-T10-780.10 10

M10 x 1.5 x 80 982-T10-780.100 100

M10 x 1.5 x 85 982-10-F86.10 10

M10 x 1.5 x 85 982-10-F86.100 100

M10 x 1.5 x 125 982-10-F125.10 10

M10 x 1.5 x 125 982-10-F125.100 100

DIN 933 class 8.8
Pxl FA1 No. pcs PxL FA1 No. pcs
Mé4 x 0.7 x 10 982-04-011.10 10 M6 x 1.0 x 30 982-06-031.10 10
. Mé4 x 0.7 x 10 982-04-011.100 100 M6 x 1.0 x 30 982-06-031.100 100
= A M4 x 0.7 x 15 982-04-016.10 10 M6 x 1.0 x 35 982-06-036.10 10

Mé4 x 0.7x 15 982-04-016.100 100 M6 x 1.0 x 35 982-06-036.100 100
M5 x 0.8 x 20 982-05-021.10 10 M6 x 1.0 x 40 982-06-041.10 10
M5 x 0.8 x 20 982-05-021.100 100 M6 x 1.0 x 40 982-06-041.100 100
M6 x1.0x 10 982-06-011.10 10 M6 x 1.0 x 50 982-06-051.10 10
M6 x1.0x 10 982-06-011.100 100 M6 x 1.0 x 50 982-06-051.100 100
M6 x 1.0 x 12 982-06-012.10 10 M7 x1.0x 25 982-07-026.10 10
M6 x 1.0 x 12 982-06-012.100 100 M7 x1.0x 25 982-07-026.100 100
M6 x 1.0 x 14 982-06-014.10 10 M7 x1.0x30 982-07-031.10 10
M6 x 1.0 x 14 982-06-014.100 100 M7 x1.0x30 982-07-031.100 100
M6 x1.0x16 982-06-016.10 10 M7 x 1.0 x 35 982-07-036.10 10
M6 x1.0x16 982-06-016.100 100 M7 x 1.0 x 35 982-07-036.100 100
M6 x 1.0 x 18 982-06-018.10 10 M7 x 1.0 x 40 982-07-041.10 10
M6 x 1.0 x 18 982-06-018.100 100 M7 x 1.0 x 40 982-07-041.100 100
M6 x 1.0 x 20 982-06-021.10 10 M7 x 1.0 x 50 982-07-051.10 10
M6 x 1.0 x 20 982-06-021.100 100 M7 x 1.0 x50 982-07-051.100 100
M6 x 1.0 x 25 982-06-026.10 10 M7 x 1.0 x 80 982-07-081.10 10
M6 x 1.0 x 25 982-06-026.100 100 M7 x 1.0 x 80 982-07-081.100 100

15



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Screws

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

DIN 933 class 8.8
PxL FA1 No. pcs PdxL FA1 No. pcs
M8 x 1.25 x 10 982-08-011.10 10 M8 x 1.25 x 85 982-08-086.100 100
M8 x1.25x 10 982-08-011.100 100 M8 x 1.25 x 90 982-08-091.10 10
M8 x 1.25 x 12 982-08-012.10 10 M8 x 1.25 x 90 982-08-091.100 100
M8 x1.25x 12 982-08-012.100 100 M8 x 1.25 x 95 982-08-096.10 10
M8 x 1.25 x 16 982-08-016.10 10 M8 x 1.25 x 95 982-08-096.100 100
M8 x1.25x 16 982-08-016.100 100 M10x1.5x 12 982-10-012.10 10
M8 x1.25x 16 982-08-516.10 10 M10x1.5x 12 982-10-012.100 100
M8 x1.25x 16 982-08-516.100 100 M10x 1.5 x 16 982-10-016.10 10
M8 x 1.25 x 20 982-08-021.10 10 M10x 1.5 x 16 982-10-016.100 100
M8 x 1.25 x 20 982-08-021.100 100 M10 x 1.5 x 20 982-10-021.10 10
M8 x 1.25 x 25 982-08-026.10 10 M10 x 1.5 x 20 982-10-021.100 100
M8 x 1.25 x 25 982-08-026.100 100 M10 x 1.5 x 22 982-10-022.10 10
M8 x 1.25 x 28 982-08-028.10 10 M10 x 1.5 x 22 982-10-022.100 100
M8 x 1.25 x 28 982-08-028.100 100 M10 x 1.5 x 25 982-10-026.10 10
M8 x 1.25 x 30 982-08-031.10 10 M10 x 1.5 x 25 982-10-026.100 100
M8 x 1.25 x 30 982-08-031.100 100 M10 x 1.5 x 30 982-10-031.10 10
M8 x 1.25 x 35 982-08-036.10 10 M10 x 1.5 x 30 982-10-031.100 100
M8 x 1.25 x 35 982-08-036.100 100 M10 x 1.5 x 35 982-10-036.10 10
M8 x 1.25 x 40 982-08-041.10 10 M10 x 1.5 x 35 982-10-036.100 100
M8 x 1.25 x 40 982-08-041.100 100 M10 x 1.5 x 40 982-10-041.10 10
M8 x 1.25 x 45 982-08-046.10 10 M10 x 1.5 x 40 982-10-041.100 100
M8 x 1.25 x 45 982-08-046.100 100 M10 x 1.5 x 45 982-10-046.10 10
M8 x 1.25 x 50 982-08-051.10 10 M10 x 1.5 x 45 982-10-046.100 100
M8 x 1.25 x 50 982-08-051.100 100 M10 x 1.5 x 50 982-10-051.10 10
M8 x 1.25 x 55 982-08-056.10 10 M10 x 1.5 x 50 982-10-051.100 100
M8 x 1.25 x 55 982-08-056.100 100 M10 x 1.5 x 55 982-10-056.10 10
M8 x 1.25 x 60 982-08-061.10 10 M10 x 1.5 x 55 982-10-056.100 100
M8 x 1.25 x 60 982-08-061.100 100 M10 x 1.5 x 60 982-10-061.10 10
M8 x 1.25 x 65 982-08-066.10 10 M10 x 1.5 x 60 982-10-061.100 100
M8 x 1.25 x 65 982-08-066.100 100 M10 x 1.5 x 65 982-10-066.10 10
M8 x1.25x70 982-08-071.10 10 M10 x 1.5 x 65 982-10-066.100 100
M8 x1.25x70 982-08-071.100 100 M10 x 1.5 x 70 982-10-071.10 10
M8 x1.25x 75 982-08-076.10 10 M10 x 1.5 x 70 982-10-071.100 100
M8 x1.25x 75 982-08-076.100 100 M10 x 1.5 x 80 982-10-081.10 10
M8 x 1.25 x 80 982-08-081.10 10 M10 x 1.5 x 80 982-10-081.100 100
M8 x 1.25 x 80 982-08-081.100 100 M10 x 1.5 x 90 982-10-091.10 10
M8 x 1.25 x 85 982-08-086.10 10 M10 x 1.5 x 90 982-10-091.100 100

DIN 84 - DIN 564 - DIN 603 - DIN 912 - DIN 960 - DIN 961 - DIN 7984 - DIN 7985

= =
4%

16

dxL FA1 No. pcs class Norm
M5 x 0.8 x16 982-105-016.10 10 8.8 DIN912
M5 x 0.8 x16 982-105-016.100 100 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 10 982-84-0610.10 10 DIN84
M6 x 1.0 x 10 982-84-0610.100 100 DIN84
M6 x1.0x 12 982-106-012.10 10 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 12 982-106-012.100 100 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 12 982-T06-812.10 10 DIN7985
M6 x 1.0 x 12 982-T06-812.100 100 DIN7985
M6 x 1.0 x 14 982-T06-814.10 10 DIN7985
M6 x 1.0 x 14 982-T06-814.100 100 DIN7985




Screws

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

A

FISCHER AUTOMOTIVE

DIN 84 - DIN 564 - DIN 603 - DIN 912 - DIN 960 - DIN 961 - DIN 7984 - DIN 7985

= =
g1

PxlL FA1 No. pcs class Norm
M6 x 1.0 x 16 982-84-0615.10 10 DIN84
M6 x 1.0 x 16 982-84-0615.100 100 DIN84
M6 x 1.0 x 16 982-106-016.10 10 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 16 982-106-016.100 100 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 16 982-T06-817.10 10 DIN7985
M6 x 1.0 x 16 982-T06-817.100 100 DIN7985
M6 x 1.0 x 18 982-106-018.10 10 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 18 982-106-018.100 100 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 20 982-106-020.10 10 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 20 982-106-020.100 100 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 25 982-106-025.10 10 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 25 982-106-025.100 100 8.8 DIN912
M6 x 1.0 x 35 982-106-035.10 10 DIN912
M6 x 1.0 x 35 982-106-035.100 100 DIN912
M7 x 1.0 x 25 982-107-025.10 10 10.9 DIN912
M7 x 1.0 x 25 982-107-025.100 100 10.9 DIN912
M8 x 1.25 x 12 982-108-012.10 10 8.8 DIN912
M8 x 1.25 x 12 982-108-012.100 100 8.8 DIN912
M8 x 1.25 x 16 982-108-016.10 10 8.8 DIN912
M8 x 1.25 x 16 982-108-016.100 100 8.8 DIN912
M8 x 1.25 x 20 982-108-020.10 10 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 20 982-108-020.100 100 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 20 982-108-021.10 10 10.9 DIN7984
M8 x 1.25 x 20 982-108-021.100 100 10.9 DIN7984
M8 x 1.25 x 22 982-108-022.10 10 8.8 DIN912
M8 x 1.25 x 22 982-108-022.100 100 8.8 DIN912
M8 x 1.25 x 25 982-08-P25.10 10 8.8 DIN564
M8 x 1.25 x 25 982-08-P25.100 100 8.8 DIN564
M8 x 1.25 x 25 982-108-025.10 10 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 25 982-108-025.100 100 12.9 DIN912
M8 x1.25x 30 982-108-030.10 10 12.9 DIN912
M8 x1.25x 30 982-108-030.100 100 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 35 982-108-035.10 10 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 35 982-108-035.100 100 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 40 982-108-040.10 10 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 40 982-108-040.100 100 12.9 DIN912
M8 x 1.25 x 45 982-08-A45.10 10 10.9 DIN603
M8 x 1.25 x 45 982-08-A45.100 100 10.9 DIN603
M8 x 1.25 x 50 982-108-050.10 10 8.8 DIN 912
M8 x 1.25 x 50 982-108-050.100 100 8.8 DIN912
M8 x 1.25 x 100 982-08-A100.10 10 8.8 DIN603
M8 x 1.25 x 100 982-08-A100.100 100 8.8 DIN603
M10 x 1.25 x 20 982-F10-020.10 10 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 20 982-F10-020.100 100 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 25 982-F10-025.10 10 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 25 982-F10-025.100 100 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 30 982-F10-030.10 10 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 30 982-F10-030.100 100 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 30 982-F10-031.10 10 10.9 DIN961
M10 x 1.25 x 30 982-F10-031.100 100 10.9 DIN961
M10 x 1.25 x 35 982-F10-035.10 10 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 35 982-F10-035.100 100 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 35 982-F10-036.10 10 10.9 DIN960
M10 x 1.25 x 35 982-F10-036.100 100 10.9 DIN960
M10 x 1.25 x 35 982-F10-037.10 10 10.9 DIN961
M10 x 1.25 x 35 982-F10-037.100 100 10.9 DIN961

17



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Screws

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

DIN 84 - DIN 564 - DIN 603 - DIN 912 - DIN 960 - DIN 961 - DIN 7984 - DIN 7985

18

=
g1

PxL FA1 No. pcs class Norm
M10 x 1.25 x 40 982-F10-040.10 10 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 40 982-F10-040.100 100 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 60 982-F10-060.10 10 10.9 DIN961
M10 x 1.25 x 60 982-F10-060.100 100 10.9 DIN961
M10 x 1.25 x 65 982-F10-065.10 10 10.9 DIN961
M10 x 1.25 x 65 982-F10-065.100 100 10.9 DIN961
M10 x1.25x 70 982-F10-071.10 10 10.9 DIN960
M10 x1.25x 70 982-F10-071.100 100 10.9 DIN960
M10 x 1.25 x 80 982-F10-080.10 10 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 80 982-F10-080.100 100 8.8 DIN961
M10 x 1.25 x 80 982-F10-082.10 10 10.9 DIN961
M10 x 1.25 x 80 982-F10-082.100 100 10.9 DIN961
M10x1.5x 12 982-110-012.10 10 12.9 DIN912
M10 x1.5x 12 982-110-012.100 100 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 20 982-110-020.10 10 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 20 982-110-020.100 100 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 25 982-110-025.10 10 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 25 982-110-025.100 100 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 30 982-110-030.10 10 10.9 DIN912
M10 x 1.5 x 30 982-110-030.100 100 10.9 DIN912
M10 x 1.5 x 40 982-110-040.10 10 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 40 982-110-040.100 100 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 45 982-10-A45.10 10 8.8 DIN603
M10 x 1.5 x 45 982-10-A45.100 100 8.8 DIN603
M10 x 1.5 x 50 982-10-A50.10 10 10.9 DIN60O3
M10 x 1.5 x 50 982-10-A50.100 100 10.9 DIN60O3
M10 x 1.5 x 60 982-110-060.10 10 10.9 DIN912
M10 x 1.5 x 60 982-110-060.100 100 10.9 DIN912
M10 x 1.5 x 65 982-110-065.10 10 8.8 DIN912
M10 x 1.5 x 65 982-110-065.100 100 8.8 DIN912
M10 x 1.5 x 110 982-110-110.10 10 12.9 DIN912
M10 x 1.5 x 110 982-110-110.100 100 12.9 DIN912
M12 x 1.25 x 25 982-F12-025.10 10 10.9 DIN961
M12 x 1.25 x 25 982-F12-025.100 100 10.9 DIN961
M12 x 1.25 x 30 982-F12-030.10 10 8.8 DIN961
M12 x 1.25 x 30 982-F12-030.100 100 8.8 DIN961
M12 x 1.25 x 35 982-F12-035.10 10 8.8 DIN961
M12 x 1.25 x 35 982-F12-035.100 100 8.8 DIN961
M12 x 1.25 x 40 982-F12-040.10 10 8.8 DIN961
M12 x 1.25 x 40 982-F12-040.100 100 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 30 982-12-031.10 10 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 30 982-12-031.100 100 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 35 982-12-035.10 10 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 35 982-12-035.100 100 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 40 982-12-041.10 10 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 40 982-12-041.100 100 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 45 982-12-046.10 10 8.8 DIN961
M12 x 1.5 x 45 982-12-046.100 100 8.8 DIN961
M12 x 1.75 x 35 982-112-035.10 10 10.9 DIN912
M12 x 1.75 x 35 982-112-035.100 100 10.9 DIN912
M14 x 1.5 x 25 982-14-026.10 10 10.9 DIN961
M14 x 1.5 x 25 982-14-026.100 100 10.9 DIN961




Screws

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

A

FISCHER AUTOMOTIVE

DIN 6921

e

PxlL FA1 No. pcs class
M5 x 0.8 x 20 982-05-F20.10 10 8.8
M5 x 0.8 x 20 982-05-F20.100 100 8.8
M6 x1.0x8 982-06-F08.10 10 10.9
M6 x1.0x 8 982-06-F08.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 10 982-06-F10.10 10 10.9
M6 x 1.0 x 10 982-06-F10.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 12 982-06-F12.10 10 10.9
M6 x 1.0 x 12 982-06-F12.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 16 982-06-F16.10 10 10.9
M6 x 1.0 x 16 982-06-F16.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 20 982-06-F20.10 10 10.9
M6 x 1.0 x 20 982-06-F20.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 25 982-06-F26.10 10 10.9
M6 x 1.0 x 25 982-06-F26.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 35 982-06-F36.10 10 10.9
M6 x 1.0 x 35 982-06-F36.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 40 982-06-F40.10 10 10.9
M6 x 1.0 x 40 982-06-F40.100 100 10.9
M8 x1.25 x 12 982-08-F12.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 12 982-08-F12.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 16 982-08-F16.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 16 982-08-F16.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 20 982-08-F20.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 20 982-08-F20.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 24 982-08-F24.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 24 982-08-F24.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 30 982-08-F29.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 30 982-08-F29.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 35 982-08-F35.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 35 982-08-F35.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 40 982-08-F40.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 40 982-08-F40.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 45 982-08-F45.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 45 982-08-F45.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 50 982-08-F50.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 50 982-08-F50.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 60 982-08-F60.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 60 982-08-F60.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 70 982-08-F70.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 70 982-08-F70.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 80 982-08-F80.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 80 982-08-F80.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 90 982-08-F90.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 90 982-08-F90.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 105 982-08-F105.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 105 982-08-F105.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 130 982-08-F130.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 130 982-08-F130.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 20 982-F10-F21.10 10 8.8
M10 x 1.25 x 20 982-F10-F21.100 100 8.8
M10 x 1.25 x 25 982-F10-F25.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 25 982-F10-F25.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 30 982-F10-F30.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 30 982-F10-F30.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 35 982-F10-F35.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 35 982-F10-F35.100 100 10.9

19



Screws

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

DIN 6921

20

PxL FA1 No. pcs class

M10 x 1.25 x 40 982-F10-F40.10 10 10.9

M10 x 1.25 x 40 982-F10-F40.100 100 10.9

m M10 x 1.5 x 15 982-10-F15.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 15 982-10-F15.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 20 982-10-F20.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 20 982-10-F20.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 25 982-10-F25.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 25 982-10-F25.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 30 982-10-F30.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 30 982-10-F30.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 35 982-10-F35.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 35 982-10-F35.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 40 982-10-F40.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 40 982-10-F40.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 60 982-10-F61.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 60 982-10-F61.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 85 982-10-F85.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 85 982-10-F85.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 90 982-10-F90.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 90 982-10-F90.100 100 10.9

M10 x 1.5 x 100 982-10-F100.10 10 10.9

M10 x 1.5 x 100 982-10-F100.100 100 10.9

M12 x 1.5 x 25 982-12-F25.10 10 10.9

M12 x 1.5 x 25 982-12-F25.100 100 10.9

M12 x 1.5 x 40 982-12-F41.10 10 10.9

M12 x 1.5 x 40 982-12-F41.100 100 10.9

M12 x 1.5 x 60 982-12-F60.10 10 10.9

M12 x 1.5 x 60 982-12-F60.100 100 10.9

M12 x 1.5 x 70 982-12-F70.10 10 10.9

M12 x 1.5 x 70 982-12-F70.100 100 10.9

M12 x 1.75 x 20 982-12-F20.10 10 10.9

M12 x 1.75 x 20 982-12-F20.100 100 10.9

M14 x 1.5 x 25 982-14-F25.10 10 10.9

M14 x 1.5 x 25 982-14-F25.100 100 10.9

M14 x 1.5 x 40 982-14-F40.10 10 10.9

M14 x 1.5 x 40 982-14-F40.100 100 10.9

M14 x 1.5 x 65 982-14-F65.10 10 10.9

M14 x 1.5 x 65 982-14-F65.100 100 10.9

M14 x 1.5 x 80 982-14-F80.10 10 10.9

M14 x 1.5 x 80 982-14-F80.100 100 10.9

M14 x 1.5 x 90 982-14-F90.10 10 10.9

M14 x 1.5 x 90 982-14-F90.100 100 10.9

M14 x 1.5 x 130 982-14-F130.10 10 10.9

M14 x 1.5 x 130 982-14-F130.100 100 10.9

DIN 931 class 8.8
PxL FA1 No. pcs PxL FAT1 No. pcs
M6 x 1.0 x 45 982-06-045.10 10 M6 x 1.0 x 75 982-06-075.100 100
M6 x 1.0 x 45 982-06-045.100 100 M7 x 1.0 x 80 982-07-080.10 10
w M6 x 1.0 x 50 982-06-050.10 10 M7 x 1.0 x 80 982-07-080.100 100

M6 x 1.0 x 50 982-06-050.100 100 M8 x 1.25 x 35 982-08-035.10 10
M6 x 1.0 x 60 982-06-060.10 10 M8 x 1.25 x 35 982-08-035.100 100
M6 x 1.0 x 60 982-06-060.100 100 M8 x 1.25 x 40 982-08-040.10 10
M6 x 1.0 x 75 982-06-07510 10 M8 x 1.25 x 40 982-08-040.100 100




Screws

Schrauben - bonTbl
Tornillos - Sruby

A

FISCHER AUTOMOTIVE

DIN 931 class 8.8
PdxlL FA1 No. pcs PxL FA1 No. pcs
M8 x 1.25 x 45 982-08-045.10 10 M10 x 1.5 x 35 982-10-035.10 10
. M8 x 1.25 x 45 982-08-045.100 100 M10 x 1.5 x 35 982-10-035.100 100
Bl VI8 x 1.25 X 50 982-08-050.10 10 M10 x 1.5 x 40 982-10-040.10 10
M8 x 1.25 x 50 982-08-050.100 100 M10 x 1.5 x 40 982-10-040.100 100
M8 x 1.25 x 55 982-08-055.10 10 M10 x 1.5 x 45 982-10-045.10 10
M8 x 1.25 x 55 982-08-055.100 100 M10 x 1.5 x 45 982-10-045.100 100
M8 x 1.25 x 60 982-08-060.10 10 M10 x 1.5 x 50 982-10-050.10 10
M8 x 1.25 x 60 982-08-060.100 100 M10 x 1.5 x 50 982-10-050.100 100
M8 x 1.25 x 65 982-08-065.10 10 M10 x 1.5 x 60 982-10-060.10 10
M8 x 1.25 x 65 982-08-065.100 100 M10 x 1.5 x 60 982-10-060.100 100
M8 x 1.25x 70 982-08-070.10 10 M10 x 1.5 x 65 982-10-065.10 10
M8 x 1.25x 70 982-08-070.100 100 M10 x 1.5 x 65 982-10-065.100 100
M8 x1.25x 75 982-08-075.10 10 M10 x 1.5 x 70 982-10-070.10 10
M8 x 1.25 x 75 982-08-075.100 100 M10 x1.5x 70 982-10-070.100 100
M8 x 1.25 x 80 982-08-080.10 10 M10 x 1.5 x 80 982-10-080.10 10
M8 x 1.25 x 80 982-08-080.100 100 M10 x 1.5 x 80 982-10-080.100 100
M8 x 1.25 x 85 982-08-085.10 10 M10 x 1.5 x 140 982-10-140.10 10
M8 x 1.25 x 85 982-08-085.100 100 M10 x 1.5 x 140 982-10-140.100 100
M8 x 1.25 x 90 982-08-090.10 10 M10 x 1.5 x 170 982-10-170.10 10
M8 x 1.25 x 90 982-08-090.100 100 M10 x 1.5 x 170 982-10-170.100 100
M8 x 1.25 x 95 982-08-095.10 10 M14 x 1.5 x 70 982-14-070.10 10
M8 x 1.25 x 95 982-08-095.100 100 M14 x 1.5 x 70 982-14-070.100 100
M8 x 1.25 x 100 982-08-100.10 10 M14 x 1.5 x 80 982-14-080.10 10
M8 x 1.25 x 100 982-08-100.100 100 M14 x 1.5 x 80 982-14-080.100 100
ISO 4762 - ISO 7380 - ISO 14579 - ISO 14580 - ISO 14583
PxL FA1 No. pcs class Norm
M6 x1.0x6 982-T06-606.10 10 1S014583
W i M6 x1.0x6 982-T06-606.100 100 1S014583
2 ( & ’ M6 x1.0x8 982-T06-608.10 10 1S014583
- M6 x1.0x 8 982-T06-608.100 100 15014583
M6 x1.0x12 982-T06-813.10 10 10.9 1S014579
M6 x1.0x12 982-T06-813.100 100 10.9 1S014579
M6 x 1.0 x 14 982-T06-614.10 10 1S014583
M6 x 1.0 x 14 982-T06-614.100 100 1S014583
M6 x 1.0 x 16 982-T06-815.10 10 10.9 1S014579
M6 x 1.0 x 16 982-T06-815.100 100 10.9 1S014579
M6 x 1.0 x 16 982-T06-816.10 10 1S014580
M6 x 1.0 x 16 982-T06-816.100 100 1S014580
M6 x 1.0 x 20 982-T06-820.10 10 8.8 1S014580
M6 x 1.0 x 20 982-T06-820.100 100 8.8 15014580
M6 x 1.0 x 24 982-T06-821.10 10 8.8 1S014579
M6 x 1.0 x 24 982-T06-821.100 100 8.8 1S014579
M6 x 1.0 x 25 982-T06-825.10 10 8.8 1S014580
M6 x 1.0 x 25 982-T06-825.100 100 8.8 15014580
M6 x 1.0 x 45 982-T06-645.10 10 1S014583
M6 x 1.0 x 45 982-T06-645.100 100 1S014583
M6 x 1.0 x 60 982-T06-860.10 10 8.8 1S014579
M6 x 1.0 x 60 982-T06-860.100 100 8.8 1S014579
M8 x 1.25 x 30 982-T08-630.10 10 15014583
M8 x 1.25 x 30 982-T08-630.100 100 15014583
M10 x 1.5 x 20 982-10-120.10 10 10.9 1S07380
M10 x 1.5 x 20 982-10-120.100 100 10.9 1S07380
M10 x 1.5 x 35 982-10-135.10 10 8.8 1S04762
M10 x 1.5 x 35 982-10-135.100 100 8.8 1S04762
21



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Washers

Unterlegscheiben - LLlai6b

Arandelas - Podktadki

Washers

PIxPIxd FA1 No. pcs DIN
6x11x0.7 984-06-013.100 100 DIN6798A
° 6x11.8x16 984-06-011.100 100 DIN127
g 6x12x0.5 984-06-009.100 100 DIN137B
@ 6x12x1.6 984-06-012.100 100 DIN125
6x18x16 984-06-018.100 100 DIN9021
6.5x12x 1.4 984-06-016.100 100
6.5x15x 4 984-06-015.100 100
8x12.7x4 984-08-023.100 100 DIN7980
8x14.8x2 984-08-001.100 100 DIN127
8x14.8x4 984-08-815.100 100
8x15x0.8 984-08-005.100 100 DIN6798A
8x15x0.8 984-08-011.100 100 DIN137B
8x15x16 984-08-014.100 100 DIN433
8x16x 0.5 984-08-013.100 100 DIN2093B
8x16x16 984-08-016.100 100 DIN125
8x16x2 984-08-010.100 100
8x16x 10 984-08-008.100 100
8x17x15 984-08-017.100 100
8x17x6.8 984-08-012.100 100
8x18x15 984-08-018.100 100
8x18.7x8.3 984-08-009.100 100
8x20x4.8 984-08-004.100 100
8x22x25 984-08-003.100 100
8x24x2 984-08-024.100 100 DIN9021
8x25x2 984-08-025.100 100
8x30x15 984-08-030.100 100
8x33x3 984-08-033.100 100
8.5x19x4 984-08-019.100 100
8.5x22x2 984-08-020.100 100
10x18x1.6 984-10-019.100 100 DIN433
10x18x 22 984-10-018.100 100 DIN127
10x21x2 984-10-021.100 100 DIN125
10x30x25 984-10-030.100 100 DIN9021
10.5x18 x 3 984-10-016.100 100
10.6 x 23.7x 3.4 984-10-023.100 100
12x20.5x 3.8 984-12-820.100 100
12x21x2.5 984-12-021.100 100 DIN127
12x24x2.5 984-12-025.100 100 DIN125
14 x 24 x 3 984-14-024.100 100 DIN127
14x28x2.5 984-14-028.100 100 DIN125
17x30x3 984-16-030.100 100 DIN125
Studs
Stehbolzen - Lnuabku
Pernos - Szpilki
Studs
b L FAT No. pcs DIN class
M6 x1.0x8 M6 x 1.0 x 15 985-06-006.10 10 10.9
M6 x1.0x8 M6 x 1.0 x 15 985-06-006.100 100 10.9
M6 x1.0x8 M6 x1.0x 17 985-06-009.10 10 10.9
L M6 x1.0x8 M6 x1.0x 17 985-06-009.100 100 10.9
M6 x1.0x9 M6 x1.0x16 985-06-001.10 10 10.9
M6 x1.0x9 M6 x1.0x16 985-06-001.100 100 10.9

22




Studs

Stehbolzen - Wnunbku
Pernos - Szpilki

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Studs

b L FA1No. pecs DIN class

M6 x1.0x9 M6 x 1.0 x 16 985-06-801.10 10 10.9
M6 x1.0x9 M6 x 1.0 x 16 985-06-801.100 100 10.9
M6 x1.0x9 M6 x 1.0 x 19 985-06-002.10 10 10.9
M6 x1.0x9 M6 x 1.0 x 19 985-06-002.100 100 10.9
M6 x1.0x11 M6 x 1.0 x 21 985-06-004.10 10 10.9
M6 x1.0x11 M6 x 1.0 x 21 985-06-004.100 100 10.9
M6 x1.0x12 M6 x1.0x17 985-835-620.10 10 10.9
M6 x1.0x12 M6 x1.0x17 985-835-620.100 100 10.9
M6 x1.0x12 M6 x1.0x 23 985-940.10 10 10.9
M6 x1.0x12 M6 x1.0x 23 985-940.100 100 10.9
M6 x1.0x12 M6 x 1.0 x 32 985-06-003.10 10 10.9
M6 x1.0x12 M6 x 1.0 x 32 985-06-003.100 100 10.9
M6 x 1.0 x 30 985-06-030.10 10 DIN916 10.9
M6 x 1.0 x 30 985-06-030.100 100 DIN916 10.9
M7 x1.0x 14 M7 x1.0x22 985-07-001.10 10 10.9
M7 x1.0x 14 M7 x1.0x22 985-07-001.100 100 10.9
M7 x1.0x 14 M7 x1.0x 25 985-07-002.10 10 10.9
M7 x1.0x14 M7 x1.0x25 985-07-002.100 100 10.9
M7x1.0x16 M7 x1.0x22 985-07-005.10 10 10.9
M7x1.0x16 M7 x1.0x22 985-07-005.100 100 10.9
M7 x 1.0 x 37 985-976-737.10 10 DIN976 10.9
M7 x 1.0 x 37 985-976-737.100 100 DIN976 10.9
M7 x 1.0 x 40 985-07-003.10 10 10.9
M7 x 1.0 x 40 985-07-003.100 100 10.9
M7 x 1.0 x 44 985-976-745.10 10 DIN976 10.9
M7 x 1.0 x 44 985-976-745.100 100 DIN976 10.9
M7 x 1.0 x50 985-07-004.10 10 10.9
M7 x 1.0 x50 985-07-004.100 100 10.9
M7 x1.0x52 985-976-755.10 10 DIN976 10.9
M7 x1.0x52 985-976-755.100 100 DIN976 10.9
M8 x125x8 M8 x 1.25 x 40 985-938-840.10 10 DIN938 8.8

M8 x125x8 M8 x 1.25 x 40 985-938-840.100 100 DIN938 8.8

M8 x125x8 M8 x 1.25 x 50 985-938-850.10 10 DIN938 10.9
M8 x1.25x8 M8 x 1.25 x 50 985-938-850.100 100 DIN938 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 20 985-939-8821.10 10 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 20 985-939-8821.100 100 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 22 985-08-009.10 10 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 22 985-08-009.100 100 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 25 985-822.10 10 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 25 985-822.100 100 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 25 985-832.10 10 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 25 985-832.100 100 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 29 985-08-044.10 10 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 29 985-08-044.100 100 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 30 985-08-031.10 10 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 30 985-08-031.100 100 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 30 985-816.10 10 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 30 985-816.100 100 DIN939 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 35 985-08-003.10 10 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 35 985-08-003.100 100 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 35 985-08-838.10 10 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 35 985-08-838.100 100 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 37 985-08-004.10 10 10.9
M8 x1.25x10 M8 x 1.25 x 37 985-08-004.100 100 10.9
M8 x1.25 x 10 M8 x 1.25 x 40 985-08-040.10 10 DIN939 8.8

M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 40 985-08-040.100 100 DIN939 8.8

M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 40 985-939-840.10 10 DIN939 10.9

23



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Studs

Stehbolzen - Wnunbkm

Pernos - Szpilki

Studs

]

24

b L FA1TNo. pecs DIN class

M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 40 985-939-840.100 100 DIN939 10.9
M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 40 985-939-8840.10 10 DIN939 10.9
M8 x1.25x 10 M8 x 1.25 x 40 985-939-8840.100 100 DIN939 10.9
M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 45 985-941.10 10 DIN939 10.9
M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 45 985-941.100 100 DIN939 10.9
M8 x1.25x 10 M8 x 1.25 x 54 985-08-055.10 10 10.9
M8 x1.25x 10 M8 x 1.25 x 54 985-08-055.100 100 10.9
M8 x1.25x 10 M8 x 1.25 x 54 985-08-855.10 10 10.9
M8 x1.25x 10 M8 x 1.25 x 54 985-08-855.100 100 10.9
M8 x1.25 x 10 M8 x1.25x78 985-08-076.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 10 M8 x1.25x78 985-08-076.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 90 985-990.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 10 M8 x 1.25 x 90 985-990.100 100 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x1.25x17 985-08-010.10 10 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x 1.25x 17 985-08-010.100 100 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x 1.25 x 23 985-08-822.10 10 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x 1.25 x 23 985-08-822.100 100 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x 1.25 x 26 985-08-026.10 10 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x 1.25 x 26 985-08-026.100 100 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x 1.25 x 27 985-08-027.10 10 10.9
M8 x1.25x 11 M8 x 1.25 x 27 985-08-027.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M6 x 1.0 x 48 985-951.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M6 x 1.0 x 48 985-951.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 23 985-08-008.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 23 985-08-008.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 28 985-08-006.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 28 985-08-006.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 28 985-930.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 28 985-930.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 30 985-08-034.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 30 985-08-034.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 30 985-08-832.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 30 985-08-832.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 33 985-08-036.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 33 985-08-036.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 35 985-08-019.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 35 985-08-019.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 35 985-08-041.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 35 985-08-041.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 36 985-08-012.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 36 985-08-012.100 100 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 45 985-08-045.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 45 985-08-045.100 100 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 45 985-08-060.10 10 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 45 985-08-060.100 100 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 50 985-08-850.10 10 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 50 985-08-850.100 100 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 55 985-08-056.10 10 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 55 985-08-056.100 100 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 60 985-08-011.10 10 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 60 985-08-011.100 100 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 60 985-920.10 10

M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 60 985-920.100 100

M8 x1.25x 12 M8 x1.25x 70 985-08-070.10 10 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x1.25x 70 985-08-070.100 100 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 85 985-08-086.10 10 10.9
M8 x1.25x 12 M8 x 1.25 x 85 985-08-086.100 100 10.9




Studs

Stehbolzen - Wnunbku
Pernos - Szpilki

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Studs

b L FA1No. pecs DIN class

M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 87 985-08-085.10 10 10.9
M8 x1.25x12 M8 x 1.25 x 87 985-08-085.100 100 10.9
M8 x1.25x13 M8 x1.25x19 985-08-017.10 10 10.9
M8 x1.25x13 M8 x1.25x19 985-08-017.100 100 10.9
M8 x1.25x13 M8 x 1.25 x 24 985-08-024.10 10 10.9
M8 x1.25x13 M8 x 1.25 x 24 985-08-024.100 100 10.9
M8 x1.25x13 M8 x 1.25 x 25 985-08-824.10 10 10.9
M8 x1.25x13 M8 x 1.25 x 25 985-08-824.100 100 10.9
M8 x1.25x13 M8 x 1.25 x 30 985-08-042.10 10 10.9
M8 x1.25x13 M8 x 1.25 x 30 985-08-042.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 14 M8 x1.0x 34 985-08-007.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 14 M8 x1.0x 34 985-08-007.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 14 M8 x 1.25 x 20 985-08-023.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 14 M8 x 1.25 x 20 985-08-023.100 100 10.9
M8 x1.25x 15 M8 x 1.25 x 39 985-08-028.10 10 10.9
M8 x1.25x 15 M8 x 1.25 x 39 985-08-028.100 100 10.9
M8 x1.25x 15 M8 x 1.25 x 41 985-08-043.10 10 10.9
M8 x1.25x 15 M8 x 1.25 x 41 985-08-043.100 100 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 20 985-835-8820.10 10 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 20 985-835-8820.100 100 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 25 985-823.10 10 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 25 985-823.100 100 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 25 985-835-8825.10 10 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 25 985-835-8825.100 100 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 28 985-818.10 10 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 28 985-818.100 100 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 30 985-08-005.10 10 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 30 985-08-005.100 100 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 30 985-817.10 10 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 30 985-817.100 100 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 35 985-08-035.10 10 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 35 985-08-035.100 100 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 35 985-824.10 10 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 35 985-824.100 100 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 45 985-08-046.10 10 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 45 985-08-046.100 100 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 50 985-835-850.10 10 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 50 985-835-850.100 100 DIN835 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 63 985-08-066.10 10 10.9
M8 x1.25x16 M8 x 1.25 x 63 985-08-066.100 100 10.9
M8 x1.25x 17 M8 x 1.25 x 30 985-08-037.10 10 10.9
M8 x1.25x 17 M8 x 1.25 x 30 985-08-037.100 100 10.9
M8 x1.25x17 M8 x 1.25 x 47 985-919.10 10

M8 x 1.25 x 17 M8 x 1.25 x 47 985-919.100 100

M8 x1.25x18 M8 x 1.25 x 25 985-08-029.10 10 10.9
M8 x1.25x18 M8 x 1.25 x 25 985-08-029.100 100 10.9
M8 x1.25x18 M8 x 1.25 x 32 985-08-014.10 10 10.9
M8 x1.25x18 M8 x 1.25x 32 985-08-014.100 100 10.9
M8 x1.25x19 M8 x 1.25 x 61 985-08-087.10 10 10.9
M8 x1.25x19 M8 x 1.25 x 61 985-08-087.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 20 M8 x 1.25 x 25 985-08-018.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 20 M8 x 1.25 x 25 985-08-018.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 20 M8 x 1.25 x 30 985-833.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 20 M8 x 1.25 x 30 985-833.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 20 M8 x 1.25 x 50 985-950.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 20 M8 x 1.25 x 50 985-950.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 21 M8 x 1.25 x 26 985-08-016.10 10 10.9

25



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Studs

Stehbolzen - Wnunbkm

Pernos - Szpilki

Studs

]

26

b L FA1TNo. pcs DIN class

M8 x 1.25 x 21 M8 x 1.25x 26 985-08-016.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 25 M8 x 1.25 x 45 985-08-013.10 10 10.9
M8 x 1.25 x 25 M8 x 1.25 x 45 985-08-013.100 100 10.9
M8 x 1.25 x 38 985-836.10 10 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 38 985-836.100 100 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 45 985-821.10 10 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 45 985-821.100 100 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 50 985-835.10 10 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 50 985-835.100 100 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 55 985-834.10 10 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 55 985-834.100 100 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 55 985-934.10 10 DIN976 10.9
M8 x 1.25 x 55 985-934.100 100 DIN976 10.9
M10 x 1.25 x 11 M10 x 1.25 x 28 985-10-001.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 11 M10 x 1.25 x 28 985-10-001.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 11 M10 x 1.25 x 28 985-10-801.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 11 M10 x 1.25 x 28 985-10-801.100 100 10.9
M10 x 1.25x 12 M10 x 1.25 x 26 985-901.10 10 10.9
M10 x1.25x 12 M10 x 1.25 x 26 985-901.100 100 10.9
M10 x1.25x 12 M10 x 1.25 x 30 985-10-033.10 10 10.9
M10 x1.25x 12 M10 x 1.25 x 30 985-10-033.7100 100 10.9
M10 x1.25x 12 M10 x 1.25 x 46 985-10-012.10 10 10.9
M10 x1.25x 12 M10 x 1.25 x 46 985-10-012.100 100 10.9
M10x 1.25x 12 M10 x 1.25 x 57 985-10-056.10 10 10.9
MT10 x1.25x 12 M10 x 1.25 x 57 985-10-056.100 100 10.9
M10x 1.25x 12 M10 x1.25 x 75 985-10-075.10 10 10.9
MT10 x1.25x 12 M10 x 1.25 x 75 985-10-075.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 14 MT10 x 1.25 x 35 985-10-037.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 14 M10 x 1.25 x 35 985-10-037.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.25 x 25 985-10-026.10 10 10.9
M10x1.25x 15 MT10 x 1.25 x 25 985-10-026.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.25 x 33 985-10-005.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.25 x 33 985-10-005.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.25 x 33 985-10-036.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.25 x 33 985-10-036.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.25 x 65 985-10-065.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.25 x 65 985-10-065.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.5 x 25 985-10-015.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 15 M10 x 1.5 x 25 985-10-015.100 100 10.9
M10 x 1.25x 16 M10 x 1.25 x 27 985-10-044.10 10 10.9
M10 x 1.25x 16 M10 x 1.25 x 27 985-10-044.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 16 M10 x 1.25 x 28 985-10-027.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 16 M10 x 1.25 x 28 985-10-027.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 16 M10 x 1.25 x 28 985-10-827.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 16 M10 x 1.25 x 28 985-10-827.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 17 M10 x 1.25 x 30 985-10-029.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 17 M10 x 1.25 x 30 985-10-029.100 100 10.9
M10 x 1.25 x 20 M10 x 1.25 x 28 985-835-1031.10 10 DIN835 10.9
MT10 x 1.25 x 20 M10 x 1.25 x 28 985-835-1031.100 100 DIN835 10.9
MT10 x 1.25 x 20 M10 x 1.25 x 33 985-835-1036.10 10 DIN835 10.9
MT10 x 1.25 x 20 M10 x 1.25 x 33 985-835-1036.100 100 DIN835 10.9
M10 x 1.25 x 21 M10 x 1.25 x 59 985-10-080.10 10 10.9
M10 x 1.25 x 21 M10 x 1.25 x 59 985-10-080.100 100 10.9
MT10 x 1.5 x 10 M10 x 1.5 x 30 985-938-1030.10 10 DIN938 8.8

M10x1.5x10 M10 x 1.5 x 30 985-938-1030.100 100 DIN938 8.8

M10x1.5x12 M10 x 1.5 x 25 985-10-025.10 10 DIN939 8.8

M10x1.5x12 M10 x 1.5 x 25 985-10-025.100 100 DIN939 8.8




Studs

Stehbolzen - Wnunbku

Pernos - Szpilki

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Studs

b L FA1No. pecs DIN class
M10x15x12 M10 x 1.5 x 25 985-939-81025.10 10 DIN939 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 25 985-939-81025.100 100 DIN939 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 30 985-10-030.10 10 DIN939 8.8
M10x15x12 M10 x 1.5 x 30 985-10-030.100 100 DIN939 8.8
M10x15x12 M10 x 1.5 x 30 985-939-81030.10 10 DIN939 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 30 985-939-81030.100 100 DIN939 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 31 985-10-018.10 10 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 31 985-10-018.100 100 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 35 985-939-81035.10 10 DIN939 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 35 985-939-81035.100 100 DIN939 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 40 985-10-841.10 10 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 40 985-10-841.100 100 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 50 985-10-850.10 10 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 50 985-10-850.100 100 10.9
MI10x1.5x12 M10 x 1.5 x 107 985-10-105.10 10 10.9
MI0x1.5x12 M10 x 1.5 x 107 985-10-105.100 100 10.9
MI0Ox1.5x12 M10 x 1.5 x 135 985-10-135.10 10 10.9
M10x15x12 M10 x 1.5 x 135 985-10-135.100 100 10.9
M10x15x13 M10 x 1.25 x 26 985-10-024.10 10 10.9
M10x15x13 M10 x 1.25 x 26 985-10-024.100 100 10.9
M10x1.5x13 M10 x 1.5 x 55 985-10-054.10 10 10.9
MI10x1.5x13 M10 x 1.5 x 55 985-10-054.100 100 10.9
MI10x1.5x13 M10 x 1.5 x 55 985-10-854.10 10 10.9
MT10x1.5x13 M10 x 1.5 x 55 985-10-854.100 100 10.9
MT10x1.5x13 MI0Ox1.5x63 985-10-063.10 10 10.9
M10x15x13 M10x1.5x 63 985-10-063.100 100 10.9
MI10x1.5x13 MI0Ox1.5x63 985-10-863.10 10 10.9
M10x15x13 M10x1.5x 63 985-10-863.100 100 10.9
M10x1.5x 14 M10 x 1.25 x 28 985-10-031.10 10 10.9
M10x1.5x 14 M10 x 1.25 x 28 985-10-031.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 14 M10 x 1.25 x 37 985-939-1041.10 10 10.9
M10x1.5x 14 M10 x 1.25 x 37 985-939-1041.100 100 10.9
M10x1.5x 14 M10 x 1.5 x 26 985-10-023.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 14 M10 x 1.5 x 26 985-10-023.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 14 M10 x 1.5 x 35 985-10-003.10 10 10.9
M10x1.5x 14 M10 x 1.5 x 35 985-10-003.100 100 10.9
M10 x1.5x15 M10 x 1.25 x 100 985-10-102.10 10 10.9
M10 x1.5x15 M10 x 1.25 x 100 985-10-102.100 100 10.9
M10x1.5x15 M10 x 1.5 x 20 985-10-004.10 10 10.9
M10x1.5x15 M10 x 1.5 x 20 985-10-004.100 100 10.9
M10 x1.5x15 M10 x 1.5 x 25 985-909.10 10 10.9
M10x1.5x15 M10 x 1.5 x 25 985-909.100 100 10.9
M10 x 1.5 x15 M10 x 1.5 x 30 985-10-028.10 10 10.9
M10x1.5x15 M10 x 1.5 x 30 985-10-028.100 100 10.9
M10 x1.5x15 M10 x 1.5 x 36 985-10-039.10 10 10.9
M10x15x15 M10 x 1.5 x 36 985-10-039.7100 100 10.9
M10 x1.5x15 M10 x 1.5 x 40 985-10-008.10 10 10.9
M10x1.5x15 M10 x 1.5 x 40 985-10-008.100 100 10.9
M10 x1.5x15 M10x1.5x 43 985-10-007.10 10 10.9
M10x1.5x15 M10x1.5x 43 985-10-007.100 100 10.9
M10 x1.5x15 M10x1.5x 43 985-10-011.10 10 10.9
M10 x1.5x15 M10x1.5x 43 985-10-011.100 100 10.9
M10 x 1.5 x15 M10 x 1.5 x 55 985-10-016.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 15 M10 x 1.5 x 55 985-10-016.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 15 M10 x 1.5 x 100 985-10-101.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 15 M10 x 1.5 x 100 985-10-101.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 15 M10 x 1.5 x 125 985-10-125.10 10 10.9

27



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Studs

Stehbolzen - lUnuabku
Pernos - Szpilki

Studs
b L FA1TNo. pcs DIN class
M10x1.5x15 M10 x 1.5 x 125 985-10-125.100 100 10.9
M10x1.5x16 M10 x 1.25 x 28 985-10-014.10 10 10.9
M10x1.5x16 M10 x 1.25 x 28 985-10-014.100 100 10.9
L M10 x 1.5 x 17 M10 x 1.5 x 25 985-10-002.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 17 M10 x 1.5 x 25 985-10-002.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 17 M10 x 1.5 x 35 985-10-034.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 17 M10 x 1.5 x 35 985-10-034.100 100 10.9
M10x1.5x18 M10x 1.5 x 32 985-10-017.10 10 10.9
M10x1.5x18 M10x 1.5 x 32 985-10-017.100 100 10.9
M10x1.5x18 M10x 1.5 x 42 985-10-009.10 10 10.9
M10x1.5x18 M10x 1.5 x 42 985-10-009.100 100 10.9
M10x1.5x19 M10 x 1.5 x 41 985-10-042.10 10 10.9
M10x1.5x19 M10 x 1.5 x 41 985-10-042.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 20 M10 x 1.5 x 25 985-835-1030.10 10 DIN835 10.9
M10 x 1.5 x 20 M10 x 1.5 x 25 985-835-1030.100 100 DIN835 10.9
M10 x 1.5 x 20 M10 x 1.5 x 30 985-10-032.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 20 M10 x 1.5 x 30 985-10-032.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 20 M10 x 1.5 x 35 985-835-1035.10 10 DIN835 10.9
M10 x 1.5 x 20 M10 x 1.5 x 35 985-835-1035.100 100 DIN835 10.9
M10 x1.5x 22 M10 x 1.5 x 32 985-10-043.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 22 M10 x 1.5 x 32 985-10-043.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 29 M10 x 1.5 x 64 985-10-060.10 10 10.9
M10 x 1.5 x 29 M10 x 1.5 x 64 985-10-060.100 100 10.9
M10 x 1.5 x 40 985-913-1040.10 10 DIN913 10.9
M10 x 1.5 x 40 985-913-1040.100 100 DIN913 10.9
M12 x 1.25 x 15 M12 x1.25x 23 985-12-023.10 10 10.9
M12 x 1.25 x 15 M12 x1.25x 23 985-12-023.100 100 10.9
M12 x 1.25x 15 M12 x 1.25 x 35 985-12-050.10 10 10.9
M12 x 1.25x 15 M12 x 1.25 x 35 985-12-050.100 100 10.9
M12 x1.75 x17 M12x1.75 x 32 985-12-030.10 10 10.9
M12 x1.75x17 MI12x1.75 x 32 985-12-030.100 100 10.9

Flexible pipes
Flexrohre - [odpbl
Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne

Flexible pipes

Inner Braid Interlock
Flexible pipes
dxl Inner Braid Interlock
FA1 No. FA1 No.

31x200 mm 331-200 VIW331-200
34 x 200 mm 334-200

38 x 94 mm VIV338-094
38 x100 mm 338-100

38 x 150 mm 338-150

38 x 200 mm 338-200

38 x230 mm 338-230

38 x260 mm 338-260

2 AT,



Flexible pipes

Flexrohre - Fodpbl

Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Flexible pipes

Inner Braid Interlock
dxt FAT No. FAT No.
38 x 280 mm 338-280
38 x 320 mm 338-320
40 x 100 mm 340-100 VW340-100
40 x 160 mm 340-160
40 x 200 mm 340-200
40 x 230 mm 340-230
40 x 260 mm 340-260
40 x 280 mm 340-280 VW340-280
40 x 320 mm 340-320
40 x 350 mm 340-350
42 x 93 mm VW342-093
42 x93 mm VW342-094
42 x 101 mm VW342-101
42 x 150 mm VW342-150
43 x 100 mm 343-100
43 x 150 mm 343-150
43 x 200 mm 343-200
43 x 250 mm 343-250
43 x 262 mm 343-262
45 x 94 mm 345-094 VW345-094
45 x 1700 mm 345-100 VW345-100
45 x 110 mm VW345-110
45 x 120 mm 345-120
45 x 150 mm 345-150 VW345-150
45 x 190 mm 345-190 VW345-190
45 x 200 mm 345-200 VW345-200
45 x 230 mm 345-230 VW345-230
45 x 250 mm VIW345-250
45 x 260 mm 345-260 VW345-260
45 x 280 mm 345-280 VW345-280
45 x 320 mm 345-320
45 x 330 mm VW345-330
48 x 75 mm VW348-075
48 x 100 mm 348-100
48 x 150 mm 348-150 VW348-150
48 x 160 mm 348-160
48 x 200 mm 348-200 VW348-200
48 x 230 mm 348-230
48 x 250 mm 348-250
48 x 280 mm 348-280
48 x 320 mm 348-320
48 x 400 mm 348-400
50 x50 mm VW750-050
50x 70 mm VW350-070
50x 75 mm VW350-075
50 x 90 mm VW350-090
50 x 100 mm 350-100 VW350-100
50 x 120 mm 350-120 VW350-120
50 x 150 mm 350-150 VW350-150
50 x 160 mm 350-160
50 x 165 mm 350-165
50 x 190 mm VW350-190
50 x 200 mm 350-200 VW350-200
50 x 230 mm 350-230 VW350-230
50 x 240 mm VW350-240

29



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Flexible pipes

Flexrohre - fodpbl

Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne

Flexible pipes
dxl Inner Braid Interlock
FA1No. FA1 No.
50 x 250 mm 350-250 VWW350-250
50 x 280 mm 350-280 VWW350-280
50 x 320 mm 350-320 VWW350-320
50 x 400 mm 350-400
52 x 100 mm 352-100 VW352-100
52 x150 mm 352-150
52 x200 mm 352-200 VW352-200
52 x 210 mm VW352-210
52 x 240 mm VW352-240
52 x250 mm 352-250
54 x 75 mm VW354-075
55x90 mm VWW355-090
55x100 mm 355-100 VW355-100
55x 105 mm VW355-105
55x120 mm VW355-120
55x 150 mm 355-150 VW355-150
55x 170 mm VW355-170
55x190 mm VW355-190
55x200 mm 355-200 VW355-200
55x230 mm 355-230 VW355-230
55x 250 mm 355-250 VW355-250
55x280 mm 355-280 VW355-280
55x 320 mm 355-320 VWW355-320
55x330 mm VW355-330
56 x 105 mm VW356-105
56 x 150 mm VW356-150
56 x 280 mm VW356-280
57x 75 mm VW357-075
57 x100 mm 357-100
57x102 mm VW357-102
57 x 150 mm 357-150
57 x 200 mm 357-200 VW357-200
57x230 mm 357-230
57 x 250 mm 357-250
57x280 mm 357-280
60 x 70 mm VW360-070
60 x 100 mm 360-100 VW360-100
60 x 115 mm 360-115 VW360-115
60 x 150 mm 360-150 VW360-150
60 x 190 mm VW360-190
60 x 200 mm 360-200 VWW360-200
60 x 230 mm 360-230 VW360-230
60 x 250 mm 360-250 VW360-250
60 x 255 mm VW360-255
60 x 280 mm 360-280 VWW360-280
64 x 100 mm VW364-100
64 x 101 mm 364-100
64 x 117 mm VW364-117
64 x 120 mm 364-120
64 x 150 mm 364-150 VW364-150
64 x 190 mm VIW364-190
64 x 200 mm 364-200 VW364-200
64 x 220 mm 364-220
64 x 230 mm VW364-230
64 x 250 mm 364-250 VW364-250
30



Flexible pipes

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Flexrohre - Mlodpsbl
Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne

Flexible pipes
Inner Braid Interlock
dxL
FA1 No. FA1 No.
64 x 280 mm 364-280
65 x 150 mm 365-150 VIW365-150
65 x 200 mm 365-200 VW365-200
65 x 230 mm VW365-230
65 x 250 mm VW365-250
70 x 70 mm 370-070 VW370-070
70 x 150 mm 370-150 VW370-150
70 x 200 mm 370-200 VW370-200
70 x 250 mm 370-250 VW370-250
75 x 100 mm VW375-100
75 x 110 mm 375-110
75 x 115 mm VW375-115
75 x 150 mm 375-150 VW375-150
75 x 200 mm 375-200 VW375-200
75x 225 mm VW375-225
75 x 250 mm 375-250 VW375-250
80 x 150 mm VIW380-150
80 x 200 mm 380-200 VIW380-200
90 x 100 mm 390-100
90 x 150 mm 390-150 VIW390-150
90 x 200 mm 390-200 VIW390-200
102 x 150 mm 302-150 VIW302-150
102 x 200 mm 302-200 VIW302-200
102 x 250 mm 302-250
105 x 300 mm 305-300
108 x 200 mm VIW308-200
108 x 300 mm 308-300 VIW308-300
125 x 200 mm VW325-200
Superflex Superflex with pipes

Interlock Interlock
Superflex Superflex with pipes

dxlL FA1 No. dxLxL1 FA1 No.
38x170mm  VW538-170 38 x170 x 290 mm VIW638-290
40x170 mm  VW540-170 40 x 170 x 290 mm VIW640-290
42 x170mm  VW542-170 42 x 170 x 290 mm VIW642-290
45x 170 mm  VW545-170 42 x 200 x 320 mm VW642-320
45 x 200 mm  VW545-200 44 x 170 x 290 mm VW644-290
45 x 250 mm  VW545-250 45 x 170 x 290 mm VIW645-290
48 x 150 mm  VW548-150 45 x 200 x 260 mm VIW645-260
50x170mm  VW550-170 45 x 200 x 320 mm VIW645-320
50x205mm  VW550-205 48 x 150 x 290 mm VIW648-290
52x170mm  VW552-170 50 x170 x 290 mm VIW650-290
55x170mm  VW555-170 50 x 205 x 265 mm VW650-265
60x180mm  VW560-180 52 x 170 x 290 mm VW652-290
60x190 mm  VW560-190 55x170 x 290 mm VW655-290
60 x 230 mm  VW560-230 60 x 180 x 240 mm VW660-240
60 x 190 x 310 mm VW660-310

31



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Flexible pipes

Flexrohre - Flodpbl

Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne

with pipes / mit Anschlussrohren / c mpybamu / con tubos / z rurami

Inner Braid

/111
Interlock

with pipes / mit Anschlussrohren / c mpybamu / con tubos / z rurami

32

Inner Braid Interlock
dxbxt1 FAT No. FAT No.
35x 200 x 250 mm 435-250 VW435-250
35x209 x 253 mm 435-253
38 x 80 x 150 mm 438-150
38 x 100 x 220 mm VW438-220
38 x152 x 282 mm 438-282 VW438-282
38 x 200 x 330 mm 438-330
40 x 94 x 274 mm 440-274 VW440-274
40 x 100 x 220 mm VW440-220
40 x 200 x 320 mm VW440-320
42 x 94 x 274 mm 442-274 VW442-274
42 x 100 x 220 mm VW442-220
42 x 150 x 272 mm 442-272 VW442-272
42 x 150 x 290 mm 442-290 VW442-290
42 x 200 x 320 mm VW442-320
42 x 200 x 340 mm 442-340 VW442-340
42 x 250 x 390 mm 442-390 VW442-390
45 x 94 x 274 mm 445-274 VW445-274
45 x 100 x 220 mm VW445-220
45 x 110 x 150 mm 445-150
45 x 140 x 272 mm 445-272 VW445-272
45 x 150 x 270 mm VW445-269
45 x 150 x 280 mm 445-280
45 x 150 x 290 mm 445-291 VW445-291
45 x 150 x 364 mm 445-364
45 x 165 x 272 mm 445-271
45 x 190 x 300 mm VW445-302
45 x 190 x 360 mm VW445-360
45 x 200 x 300 mm VW445-301
45 x 200 x 320 mm VW445-320
45 x 200 x 340 mm 445-340 VW445-340
45 x 210 x 372 mm VW445-372
45 x 230 x 410 mm 445-410 VW445-410
45 x 250 x 370 mm VW445-370
45 x 250 x 390 mm 445-390 VW445-390
48 x 100 x 220 mm VIW448-220
48 x 100 x 270 mm VW448-270
48 x 100 x 280 mm 448-280 VW448-280
48 x 115 x 160 mm 448-160 VW448-160
48 x 150 x 272 mm 448-272 VW448-272
48 x 161 x 210 mm 448-210
48 x 200 x 320 mm VIW448-320
48 x 200 x 330 mm 448-330
48 x 200 x 350 mm 448-350
48 x 200 x 400 mm 448-400 VW448-400
48 x 230 x 275 mm 448-275
50 x 100 x 220 mm VW450-220
50 x 100 x 270 mm VW450-271




Flexible pipes

Flexrohre - Mlodpsbl

Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne

A

FISCHER AUTOMOTIVE

with pipes / mit Anschlussrohren / c mpybamu / con tubos / z rurami

Inner Braid Interlock

dxtxt1 FA1 No. FA1 No.

50 x 100 x 280 mm 450-280 VW450-280
50 x150 x 270 mm VW450-273
50 x 155 x 315 mm 450-315

50 x160 x 270 mm 450-270 VW450-272
50 x 170 x 280 mm 450-281 VW450-281
50 x 200 x 300 mm VW450-300
50 x 200 x 320 mm VW450-320
50 x 200 x 340 mm 450-340 VW450-340
50 x 200 x 360 mm VW450-360
50 x 250 x 390 mm 450-390 VW450-390
52 x100 x 220 mm VW452-220
52 x 100 x 240 mm 452-240 VW452-240
52 x 105 x 275 mm VW452-275
52 x 150 x 270 mm VW452-270
52 x 150 x 290 mm 452-290 VW452-290
52 x 200 x 320 mm VW452-320
52 x 200 x 340 mm 452-340 VW452-340
53 x 200 x 350 mm 453-350 VW453-350
55x 100 x 220 mm VW455-220
55 x 105 x 285 mm 455-285 VW455-285
55x150 x 270 mm VW456-270
55x 150 x 280 mm 455-280 VW455-280
55 x 195 x 365 mm VW455-365
55 x 200 x 320 mm VW456-320
55 x 200 x 330 mm 455-330 VW455-330
55 x 200 x 340 mm 455-340 VW455-340
55x 230 x 370 mm 455-370 VW455-370
57 x 110 x 150 mm 457-150

57 x 152 x 282 mm 457-282 VW457-282
60 x 116 x 220 mm VW460-220
60 x 120 x 300 mm 460-300 VW460-300
60 x 200 x 250 mm 460-250 VW460-250
60 x 200 x 270 mm 460-270 VW460-270
60 x 200 x 320 mm 460-320 VW460-320
65 x 200 x 320 mm VW465-320
70 x 150 x 270 mm VW470-270

with pipe / mit Anschlussrohr / c mpy6oli / con tubo / z rurg

Inner Braid

/111
Interlock

with pipe / mit Anschlussrohr / ¢ mpy6oli / con tubo / z rurg

Inner Braid Interlock

dxtxt1 FA1 No. FA1 No.

35 x 200 x 315 mm 435-315

45 x 94 x 179 mm VW445-179
45 x 200 x 270 mm 445-270 VW445-270
50 x 100 x 185 mm 450-185 VW450-185
50 x 190 x 275 mm 450-275 VW450-275
50 x 240 x 325 mm VW450-325
52 x 242 x 327 mm VW452-327

33



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Flexible pipes

Flexrohre - Flodpbl

Tubos flexibles de union - Ztgcza elastyczne

with graded pipes / mit Stufenanschlussrohren / c 2padyuposaHHeiMu mpybamu / de tubos

ajustables / ze stopniowanymi rurami

Inner Braid

Interlock

with graded pipes / mit Stufenanschlussrohren / c 2padyuposaHHeiMu mpybamu / de tubos

ajustables / ze stopniowanymi rurami

Inner Braid Interlock
d1/d2/d3xLxL1 FAT No. FAT No.
38/40/42 x 100 x 400 mm 442-400
42/45/48 x 101 x 400 mm 448-401
42/45/48 x 200 x 400 mm 448-402
45/48/50 x 101 x 400 mm 450-400 VW450-400
45/48/51 x 100 x 400 mm 450-402
45/48/51 x 150 x 240 mm VW450-240
45/48/51 x 200 x 400 mm 450-401
45/48/53 x 105 x 350 mm VW453-351
45/48/55 x 100 x 400 mm 455-100 VW455-100
45/48/55 x 105 x 390 mm VW455-390
45/48/55 x 200 x 400 mm 455-200 VW455-200
48/50/55 x 105 x 400 mm 455-400 VW455-400
48/51/53 x 100 x 400 mm 453-400
49/52/59 x 100 x 400 mm VW459-400
49/52/59 x 200 x 400 mm VW459-401
50/52/55 x 120 x 400 mm 455-401
50/55/60 x 120 x 400 mm 460-400 VW460-400
51/53/58 x 105 x 400 mm 458-400
53/58/55 x 200 x 400 mm 458-401
53/58/63 x 120 x 400 mm 463-400
55/60/70 x 152 x 400 mm 470-400 VW470-400
58/63/73 x 150 x 400 mm 473-400 VW473-400
60/70/76 x 152 x 400 mm 475-400 VW475-400
63/73/79 x 150 x 400 mm 479-400

LKW
dxL FA1 No.
75x250 mm  VW375-251
85x250 mm  VW385-250
89x 250 mm VW389-250

34




Dedicated flexible pipes -Kit

Flexrohre speziell - Anbausatz - 3nacTuyHble rodpel - KomnaexkT
Acoples elasticos dedicados - conjunto - Ztgcza dedykowane komplet

A

FISCHER AUTOMOTIVE

KF100005

BMW 5 525 D 120 KW 02/2000 - 06/2003
BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003
BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
BMW 5 TOURING 530 D 135 KW 08/1998 - 05/2004

M.

KF100010

BMW 5 525 D 120 KW 02/2000 - 06/2003
BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003
BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
BMW 5 TOURING 530 D 135 KW 08/1998 - 05/2004

T il
Moo

Flex FA1 No.: VW452-335 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW452-272 Flex + CF Kit
KF100015 KF100020

BMW 1120 I 115 KW 03/2007 - 09/2012 BMW 1116190 KW 03/2007 - 12/2011

BMW 1120 1125 KW 10/2007 - 10/2013 O BMW 1118 1105 KW 09/2006 - 12/2013

BMW 33201125 KW 03/2007 - 10/2013 O BMW 3 316 190 KW 09/2007 - 06/2013 O

BMW 33201120 KW 01/2007 - 12/2013 mgg BMW 3318 1105 KW 09/2007 - 12/2013 mgg
BMW 3 TOURING 320 1125 KW 02/2007 - 12/2012 °° BMW 33201125 KW 09/2007 - 10/20M °°

Flex FA1 No.: VW655-135 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW460-145 Flex + CF Kit

KF100025

BMW 5525 D 120 KW 02/2000 - 06/2003
BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003
BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
BMW 5 TOURING 530 D 135 KW 08/1998 - 05/2004

Flex FA1 No.: VW452-272

I

Flex + CF Kit

KF100035

BMW 5525 D 120 KW 02/2000 - 06/2003
BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003
BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
BMW 5 TOURING 530 D 135 KW 08/1998 - 05/2004

Flex FA1 No.: VW652-272

II‘V

Flex + CF Kit

KF100040

BMW 5525 D 120 KW 02/2000 - 06/2003
BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003
BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
BMW 5 TOURING 530 D 135 KW 08/1998 - 05/2004

Flex FA1 No.: VW652-335

=

IMlss

Flex + CF Kit

KF100045

BMW 1116 D 85 KW 11/2008 - 12/2011

BMW 1118 D 105 KW 09/2006 - 12/2013
BMW 1118 D 100 KW 03/2007 - 10/2013
BMW 1120 D 120 KW 06/2004 - 12/20M
BMW 1120 D 130 KW 09/2007 - 12/2013

Flex FA1 No.: VW450-210

<,

v

Flex + CF Kit

KF100050

BMW 5535 D 200 KW 09/2004 - 03/2010
BMW 5 TOURING 535 D 200 KW 09/2004 - 12/2010

0

KF100055

BMW 3 325 D 150 KW 09/2009 - 12/2013

BMW 3 330 D 180 KW 09/2008 - 12/2013

BMW 3 330 D XDRIVE 180 KW 09/2008 - 10/2011
BMW 3 335D 210 KW 03/2006 - 03/2013

BMW 3 330 XD 180 KW 03/2008 - 02/2010

gb

Flex FA1 No.: VW467-295 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW464-275 Flex + CF Kit
KF110005 KF110010

Audi A3 1.6 74 KW 09/1996 - 05/2003 VW GOLF 1111.8 66 KW 11/1991 - 04,1999

Seat LEON 1.6 74 KW 11/1999 - 06/2006 ’ VW PASSAT 1.8 55 KW 08/1990 - 08/1996

Seat TOLEDO 11 1.6 74 KW 10/1998 - 07/2004 VW PASSAT B3B4 1.8 55 KW 08/1990 - 05/1997

Skoda OCTAVIA 1.6 74 KW 02/1997 - 12/2007 m - VW PASSAT VARIANT 1.8 55 KW 08/1990 - 05/1997 o
VW BORA 1.6 74 KW 10/1998 - 05/2005 & VW VENTO 1.8 66 KW 11/1991 - 09/1998 Q |” H
Flex FA1 No.: VW445-125 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW445-094 Flex + CF Kit

KF110015

Seat CORDOBA 1.9 D 47 KW 01/1996 - 08/1996
Seat CORDOBA 1.9 SDI 47 KW 08/1996 - 06/1999
Seat CORDOBA VARIO 1.9 SDI 47 KW 09/1996 -
Seat IBIZA111.9 D 47 KW 04/1993 - 08/1996
Seat IBIZA111.9 SDI 47 KW 08/1996 - 08/1999

&

KF110020

Audi A31.8 92 KW 09/1996 - 05/2003

Seat LEON 1.8 20V 92 KW 11/1999 - 06/2006

Seat TOLEDO I11.8 20V 92 KW 10/1998 - 07/2004
Skoda OCTAVIA 1.8 92 KW 09/1996 - 07/2000
Skoda OCTAVIA 1.8 20V 92 KW 07/1998 - 07/2000

r 4

oot

Flex FAT No.: VW445-095 Flex + CF Kit Flex FAT No.: VW445-126 Flex + CF Kit
KF110025 KF110030

Audi A3 1.6 74 KW 09/1996 - 05/2003 Seat ALHAMBRA 2.0 | 85 KW 04,/1996 - 03/2010

Seat LEON 1.6 74 KW 11/1999 - 06/2006 ' VW SHARAN 2.0 85 KW 09,/1995 - 03/2010

Seat TOLEDO 1 1.6 74 KW 10/1998 - 07/2004

Skada OCTAVIA | 1.6 74 KW 02/1997 - 12/2007 m P Yan S
VW BORA 1.6 74 KW 10/1998 - 05/2005 - o 9
Flex FA1 No.: VW445-132 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW445-135 Flex + CF Kit

35



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Dedicated flexible pipes -Kit

Flexrohre speziell - Anbausatz - 3nacTuyHble rodpbl - KomnaexkT
Acoples elasticos dedicados - conjunto - Ztgcza dedykowane komplet

KF110035

Seat CORDOBA 1.2 47 KW 10/2002 - 06/2006
Seat CORDOBA 1.212V 51 KW 05/2006 - 11/2009
Seat IBIZA 11 1.2 47 KW 02/2002 - 05/2008

™

KF110070

VW POLO CLASSIC 100 1.6 74 KW 12/1995 - 09/2001
VW POLO 111100 1.6 74 KW 12/1995 - 09/2001
VW POLO VARIANT 1.6 55 KW 05/1997 - 09/2001

Seat IBIZA Ill 1.2 12V 51 KW 05/2006 - 11/2009 C;j 00
Seat IBIZA IV 1.2 51 KW 03/2008 - 05/2015 & H
Flex FAT No.: VIW445-300 Flex + CF Kit Flex FAT No.: VW445-127 Flex + CF Kit
KF110075 KF120005
Audi A4 1.6 74 KW 11/1994 - 10/2000 Fiat CROMA 2.2 16V 108 KW 06/2005 -
Audi A4 1.8 92 KW 11/1994 - 11/2000 Opel SIGNUM HATCHBACK 2.2 DIRECT 114 KW 8
Audi A4 1.8 QUATTRO 92 KW 01/1995 - 11/2000 Opel SIGNUM LIFTBACK 2.2 DIRECT 114 KW 05/2003 - G4
Audi A4 AT 1.6 74 KW 11/1994 - 09,2001 . OpelVECTRAC2216V 108 KW 04/2002 - 12/2008 @)
Audi A4 AT 1.8 92 KW 02/1996 - 09/2007 [[1 8  OpelVECTRAC 2.2 DGI 14 KW 10/2003 - 08/2008
Flex FAT No.: VW455-115 Flex + CF Kit Flex FAT No.: VW450-391 Flex + CF Kit
KF120015 KF120020
Audi A3 1.6 FSI 85 KW 08/2003 - 09/2007 Opel ASTRA G 1.8 16V 85 KW 02/1998 - 10,2000
Audi A3 SPORTBACK 1.6 FSI 85 KW 09/2004 - Opel ASTRA G 1.4 16V 66 KW 02/1998 - 01/2005
Opel VECTRA B 1.6 116V 74 KW 10,1995 - 07/2002 Opel ASTRA G 1.6 55 KW 02/1998 - 09,/2000
Opel VECTRA B 1.8 1 16V 85 KW 10,1995 - 09/2000 Q@ Opel ASTRA G 1.6 16V 74 KW 02/1998 - 01/2005 ole]
Opel VECTRA B 2.0 116V 100 KW 09,1995 - 09,2000 Opel ZAFIRA A 1.6 16V 74 KW 04,1999 - 06,2005 ‘
Flex FAT No.: VIW450-300 Flex + CF Kit Flex FAT No.: VIW445-301 Flex + CF Kit
KF130005 KF140005
Ford FIESTA IV 1.25 1 16V 55 KW 08/1995 - 01/2002 MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 310 CDI 70 KW
Ford FIESTA IV 1.4 116V 66 KW 04,1996 - 01/2002 \ MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 311 CDI 80 KW
Ford PUMA 1.4 16V 66 KW 11/1997 - 10/2000 —_ MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 313 CDI 95 KW
Mazda 121111 1.25 55 KW 03/1996 - 04/2003 ~ O MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 313 CDI 4X4 95 KW f )
e MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 314 CDI 105 KW
Flex FAT No.: 445-290 Flex + CF Kit Flex + CF Kit

KF140015

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 310 CDI 70 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 313 CDI 95 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 313 CDI 4X4 95 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 316 CDI 120 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 316 CDI 4X4 120

Flex FA1 No.: VW472-080

G
oS

Flex + CF Kit

KF210005

Citroen C511.8 16V 85 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.0 16V 100 KW 03/2001 - 08/2004
Peugeot 307 2.0 16V 100 KW 08/2000 - 06/2005
Peugeot 307 BREAK 2.0 100 KW 03/2002 - 06/2005
Peugeot 307 CC 2.0 16V 100 KW 10/2003 - 06/2005

Flex FA1 No.: VW455-130

.

Flex + CF Kit

KF210010

Citroen C4 2.0 16V 100 KW 11/2004 - 07/2007
Citroen C412.0 16V 100 KW 11/2004 - 07/2007
Citroen C511.8 16V 85 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.0 16V 100 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C8 2.0 100 KW 07/2002 -

e

KF210015

Citroen C3 AIRCROSS 1.2 PURETECH 110 81 KW
Citroen C3 AIRCROSS 1.2 PURETECH 130 96 KW
Citroen C3111.4 LPG 70 KW 06/2013 -

Citroen C3 11 1.4 VTI1 95 70 KW 11/2009 -
Citroen C3111.6 VTI 120 88 KW 11/2009 -

=

Flex FAT No.: VW445-120 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW450-305 Flex + CF Kit
KF220005 KF220010
Renault LAGUNA 111.6 16V 79 KW 03/2001 - 12/2007 Renault LAGUNA111.6 16V 79 KW 03/2001 - 08/2007
Renault LAGUNA 111.8 16V 85 KW 03/2001 - 12/2007 Renault LAGUNA 111.8 16V 86 KW 03/2001 - 12/2007
Renault LAGUNA 111.8 16V 88 KW 03/2001 - 05/2005 , Renault LAGUNA I 2.0 16V 99 KW 08/2002 - 12/2007 p:

’ g Renault LAGUNA I 2.0 16V IDE 103 KW 04/2001 - . 8

O o Renault LAGUNA111.6 16V 82 KW 03/2001 - 12/2007 > 8

Flex FAT No.: VW450-100 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW450-120 Flex + CF Kit
KF220015 KF220020
Audi A41.6 74 KW 11/1994 - 10/2000 Renault GRAND SCENIC 1.6 83 KW 04/2004 -
Audi A4 B51.6 74 KW 11/1994 - 10/2000 Renault GRAND SCENIC 2.0 120 KW 04/2004 -
Renault MEGANE | 1.4 € 55 KW 01/1996 - 08/2003 Renault MEGANE 11 1.6 16V 82 KW 11/2002 - 08/2009
Renault MEGANE | 1.4 ECO 52 KW 01/1996 - 03/1999 ( Renault MEGANE I 2.0 16V 99 KW 11/2002 - 02/2008 :
Renault MEGANE | 1.6 E 66 KW 01/1996 - 08/2003 a Q Renault MEGANE Il 2.0 16V TURBO 120 KW 05/2004 - ) §
Flex FA1 No.: VW450-270 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW450-103 Flex + CF Kit

36




Dedicated flexible pipes -Kit

Flexrohre speziell - Anbausatz - 3nacTuyHble rodpel - KomnaexkT
Acoples elasticos dedicados - conjunto - Ztgcza dedykowane komplet

A

FISCHER AUTOMOTIVE

KF220025

Renault MEGANE | 1.4 16V 70 KW 03/1999 - 08/2003
Renault MEGANE | 1.8 16V 85 KW 01/2001 - 08/2003
Renault MEGANE 1 1.9 DCI 75 KW 02/2001 - 08/2003
Renault MEGANE | 1.9 DTI 59 KW 02/2001 - 08/2003
Renault MEGANE | 1.6 16V 79 KW 03/1999 - 08/2003

Flex FA1 No.: VW450-101

KF230005

Citroen C512.0 HDI 80 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.2 HDI 98 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.0 HDI 79 KW 06/2001 - 08/2004

Flex FA1 No.: 457-305

=
QR

Flex + CF Kit

KF230010

Citroen C511.8 16V 85 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.0 16V 100 KW 03/2001 - 08/2004
Peugeot 406 2.0 16V 100 KW 08/2000 - 12/2004
Peugeot 406 BREAK 2.0 16V 100 KW 10/2000 -

o

KF330005

Fiat SEICENTO 0.9 29 KW 11/1997 - 12/2008

o

Criis

Flex FA1 No.: VW445-131 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: 445-115 Flex + CF Kit
KF330010 KF330025
Fiat 500 1.4 74 KW 10/2007 - Fiat PALIO WEEKEND 1.6 16V 74 KW 06/1996 -
Fiat 500 C 1.4 74 KW 09/20009 -
Fiat PANDA 1.4 74 KW 10/2006 - ®©
Q .
: L O Z1P

Flex FA1 No.: VW446-450 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: VW450-095 Flex + CF Kit
KF330030 KF330035

%) Clis
Flex FA1 No.: 445-201 Flex + CF Kit Flex FA1 No.: 444-210 Flex + CF Kit

KF330040

Flex FA1 No.: VW444-210

Ol

Flex + CF Kit

KF550005

Volvo 850 2.0 93 KW 08/1994 - 12/1996
Volvo 850 2.4 103 KW 06/1991 - 12/1996
Volvo 850 2.4 125 KW 09/1992 - 12/1996
Volvo C7012.4 125 KW 06/1998 - 10/2005
Volvo C7012.4 121 KW 03/1999 - 09/2002

Flex FA1 No.: VW460-115

by
e

Flex + CF Kit

0000

KF460010

Jaguar S-TYPE 2.7 D 152 KW 06/2004 - 10/2007
Jaguar S-TYPE I1 2.7 D 152 KW 06/2004 - 10/2007
Jaguar XF 2.7 D 152 KW 03/2008 - 04/2015
Jaguar XF 12,7 D152 KW 03/2008 - 04/2015
Jaguar XJ D 2.7152 KW 10/2005 - 03/2009

Flex FA1 No.: VW442-040

YY)
fer

Flex + CF Kit

Dedicated flexible pipes
Flexrohre speziell - 3nacTuyHble rodpsl
Acoples eldsticos dedicados - Ztgcza elastyczne dedykowane

VWW452-272

d=52,5mm L=190,0mm L;=272,0mm
BMW 5525 D 120 KW 02/2000 - 06/2003

BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003

BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
KIT+Flex FA1 No.: KF100010

KIT FA1 No.: CF100005

VIW450-210

d=61,0mm L=110,0mm L;=210,0mm
BMW 1116 D 85 KW 11/2008 - 09/2012

BMW 1118 D 105 KW 09/2006 - 12/2013

BMW 1118 D 100 KW 03/2007 - 10/2013
KIT+Flex FA1 No.: KF100045

KIT FA1 No.: CF100010

=y

BMW - Interlock

BMW - Interlock

37




A

FISCHER AUTOMOTIVE

Dedicated flexible pipes

Flexrohre speziell - 3nacTuyHble rodpsbl
Acoples elasticos dedicados - Ztgcza elastyczne dedykowane

Viv452-335

d=52,5mm L=190,0mm L;=335,0mm
BMW 5 525 D 120 KW 02/2000 - 06,/2003

BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003

BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
KIT+Flex FA1 No.: KF100005

KIT FA1 No.: CF100005

/

BMW - Interlock

VIN467-295

d=70,0mm L=150,0mm L;=2950mm
BMW 5535 D 200 KW 09/2004 - 03/2010
BMW 5 TOURING 535 D 200 KW 09/2004 - 12/2010

J

KIT+Flex FA1 No.: KF100050

KIT FA1 No.: CF100015 BMW - Interlock

VIV464-275

d=70,0mm L=150,0mm L;=275,0mm
BMW 3 325D 150 KW 09/2009 - 12/2013

BMW 3 330 D 180 KW 02/2008 - 12/2013

BMW 3 330 D XDRIVE 180 KW 09/2008 - 12/2011
KIT+Flex FA1 No.: KF100055

KIT FA1 No.: CF100015

J

BMW - Interlock

VIN452-265

d=65,0mm L=110,0mm L.=265,0mm
BMW 5525 D 130 KW 06/2004 - 03/2010

BMW 5 530 D 160 KW 09/2002 - 09/2005

BMW 5 TOURING 525 D 130 KW 03/2004 - 03/2007

I

BMW - Interlock

VIW464-210

d=64,0mm L=110,0mm L.=210,0mm
BMW 1114 D 70 KW 07/2012 - 06/2015

BMW 1116 D 85 KW 12/2010 - 02/2015

BMW 1118 D 100 KW 12/2010 - 06/2019

J

BMW - Interlock

VIW460-145

d=60,5mm L=115,0mm L;=145,0mm
BMW 1116 1 90 KW 03/2007 - 12/2011

BMW 1118 1105 KW 09/2006 - 12/2013

BMW 3316 190 KW 09/2007 - 06/2013

KIT+Flex FA1 No.: KF100020

KIT FA1 No.: CF100030

€

BMW - Interlock

VIW652-272

d=52,5mm L=190,0mm L;=272,0mm
BMW 5525 D 120 KW 02/2000 - 06/2003

BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003

BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004
KIT+Flex FA1 No.:

KIT FA1 No.: CF100005

/

BMW - Superflex

VIW652-335

d=52,5mm L=190,0mm L;=335,0mm
BMW 5 525 D 120 KW 02/2000 - 06,/2003

BMW 5530 D 135 KW 08/1998 - 06/2003

BMW 5 TOURING 525 D 120 KW 02/2000 - 05/2004

/

BMW - Superflex

VIW655-135

d=555mm L=100,0mm L:=135,0mm
BMW 1120 1110 KW 11/2003 - 09/2012

BMW 1120 1125 KW 09/2006 - 10/2013

BMW 3 320 1125 KW 03/2007 - 10/2013
KIT+Flex FA1 No.:

KIT FA1 No.: CF100025

v

BMW - Superflex

457-305

d=57,5mm L=250,0mm L:=305,0mm
Citroen C512.0 HDI 80 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.2 HDI 98 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.0 HDI 79 KW 06/2001 - 08/2004
KIT+Flex FA1 No.:

KIT FA1 No.: CF230005

/

Citroen - Inner
Braid

VIW445-120

d=45,5mm L=90,0mm L;=120,0mm
Citroen C511.8 16V 85 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C5 1 2.0 16V 100 KW 03/2001 - 08/2004
Peugeot 406 2.0 16V 100 KW 08/2000 - 12/2004
KIT+Flex FA1 No.: KF210010

KIT FA1 No.: CF230010

g

Citroen - Peugeot
- Interloc|

VIN445-131

d=45,5mm L=90,0mm L.=127,0mm
Citroen C511.8 16V 85 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C5 | 2.0 16V 100 KW 03/2001 - 08/2004
Peugeot 406 2.0 16V 100 KW 08/2000 - 12/2004
KIT+Flex FA1 No.: KF230010

KIT FA1 No.: CF230010

&

Citroen - Peugeot
- Interloc|

VIW455-130

d=54,5mm L=130,0mm

Citroen C511.8 16V 85 KW 03/2001 - 08/2004
Citroen C512.016V 100 KW 03/2001 - 08/2004
Peugeot 307 2.0 16V 100 KW 08/2000 - 06,/2005
KIT+Flex FA1 No.: KF210005

KIT FA1 No.: CF230010

g

Citroen - PeuEeot
- Interloc

VIV450-305

d=513mm L=150,0mm L.=305,0mm
Citroen C3 AIRCROSS 1.2 PURETECH 110 81 KW
Citroen C4 CACTUS 1.2 THP 110 81 KW 09/2014 -
Citroen DS3 1.4 VTI 95 70 KW 04/2010 - 07/2015
KIT+Flex FA1 No.: KF210015

KIT FA1 No.: CF210010

/

Citroen - PeuEeot
- Interloc

344-210

d=44,0mm d:=58,0mm L=210,0mm
Fiat Punto

4

Fiat - Inner Braid

38

344-230

d=44,0mm d.=58,0mm L=230,0mm
Fiat Punto

J

Fiat - Inner Braid




Dedicated flexible pipes

Flexrohre speziell - 3nacTuyHble rodpsl
Acoples elasticos dedicados - Ztgcza elastyczne dedykowane

A

FISCHER AUTOMOTIVE

444-210

d=44,0mm d;=58,0mm L=210,0mm
Fiat Punto

o

Fiat - Inner Braid

KIT+Flex FA1 No.:
KIT FA1 No.: CF330020

445-115

d=445mm L=115,0mm
Fiat SEICENTO 0.9 29 KW 11/1997 - 01/2010

¢

KIT+Flex FAT No.:

KIT FA1 No.: CF330005 Fiat - Inner Braid

445-200

d=32,0mm d:=455mm L=200,0mm
L= 345,0mm

Fiat Cinquecento

-

Fiat - Inner Braid

445-201

d=35,0mm d:=455mm L=230,0mm
L= 315,0mm

Fiat Cinquecento

/

Fiat - Inner Braid

ViN344-210 Vin344-230

d=44,0mm d;=58,0mm L=210,0mm d=44,0mm d;=58,0mm L=230,0mm

Fiat Punto Fiat Punto \
Fiat - Interlock Fiat - Interlock

ViN444-210 ViNV450-095

d=44,0mm d;=58,0mm L=210,0mm d=51,3mm L=95,0mm

Fiat Punto Fiat PALIO WEEKEND 1.6 16V 74 KW 04/1996 -

Fiat - Interlock

KIT+Flex FA1 No.: KF330040
KIT FA1 No.: CF330020

¢

KIT+Flex FA1 No.: KF330025

KIT FA1 No.: CF330010 Fiat - Interlock

VIW446-450

d=46,0mm L=200,0mm L;=450,0mm
Fiat 500 1.4 74 KW 10/2007 -

Fiat 500 C 1.4 74 KW 09/2009 -

Fiat PANDA 1.4 74 KW 10/2006 -

KIT+Flex FA1 No.: KF330010

KIT FAT No.: CF330035

/

Fiat - Interlock

445-290

d=455mm L=290,0mm

Ford FIESTA IV 1.25116V 55 KW 08/1995 - 01/2002
Ford FIESTA IV 1.4 116V 66 KW 04/1996 - 01/2002
Ford PUMA 1.4 16V 66 KW 11/1997 - 10/2000

KIT+Flex FA1 No.:

4

VIW442-040

d=42mm L=40mm

Jaguar S-TYPE 2.7 D 152 KW 06/2004 - 10/2007
Jaguar S-TYPE 11 2.7 D 152 KW 06,2004 - 10/2007
Jaguar XF 2.7 D 152 KW 03/2008 - 04/2015
KIT+Flex FAT No.: KF460010

KIT FA1 No.: CF460010

4

Jaguar

KIT FA1 No.: CF130005 Ford - Mazda -
Inner Braid

VIW650-375

d=50,0mm L=210,0mm L,=375,0mm

Linde

/

KIT+Flex FA1 No.: KF140020

KIT FA1 No.: CF140010 Linde - Interlock

ViN472-220

d=43,0mm L=100,0mm L;=220,0mm
MERCEDES-BENZ C-CLASS C 320 CDI 165 KW 01/2007
MERCEDES-BENZ C-CLASS C 320 CDI 4-MATIC 165
MERCEDES-BENZ C-CLASS C 350 CDI 165 KW

[

Mercedes -
Interlock

Vin472-080

d=76,0mm L=80,0mm

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 310 CDI 70 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 313 CDI 95 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 313 CDI 4X4 95 KW

&

MERCEDES-BENZ

VIN460-255

d=60,5mm L=205,0mm L;=255,0mm
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 310 CDI 70 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 311 CDI 80 KW
MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-T 313 CDI 95 KW
KIT+Flex FAT No.: KF140005

KIT FAT No.: CF140020

S

MERCEDES-BENZ
- Interlock

VIN450-391

d=52,7mm L=200,0mm L;=390,0mm
Fiat CROMA 2.2 16V 108 KW 06/2005 -

Opel SIGNUM 2.2 DIRECT 114 KW 05/2003 -

Opel SIGNUM HATCHBACK 2.2 DIRECT 114 KW
KIT+Flex FA1 No.: KF120005

KIT FA1 No.: CF120020

/

Opel - Interlock

39



A

FISCHER AUTOMOTIVE

Dedicated flexible pipes

Flexrohre speziell - 3nacTuyHble rodpsbl

Acoples elasticos dedicados - Ztgcza elastyczne dedykowane

Viv450-100

d=513mm L=101,6mm
Renault ESPACE 11l 2.0 102 KW 09/2001 - 10/2002

Renault ESPACE IIl 2.0 16V 103 KW 10/1998 - 10/2002

KIT+Flex FA1 No.: KF220005
KIT FA1 No.: CF220005

i

Renault -
Interlock

ViV450-101

d=51,3mm L=101,6mm

Renault MEGANE 1 1.4 16V 70 KW 03/1999 - 08/2003
Renault MEGANE | 1.8 16V 85 KW 01/2001 - 08/2003
Renault MEGANE 11.9 DCI 75 KW 02/2001 - 08/2003
KIT+Flex FA1 No.: KF220025

KIT FA1 No.: CF220005

Renault -
Interlock

Viv450-103

d=51,3mm L=101,6mm
Renault GRAND SCENIC 1.6 83 KW 04/2004 -
Renault GRAND SCENIC 2.0 120 KW 04/2004 -

Renault MEGANE I11.6 16V 82 KW 11/2002 - 08/2009

KIT+Flex FA1 No.: KF220020
KIT FA1 No.: CF220005

<4

Renault -
Interlock

VIV450-120

d=513mm L=120,0mm

Renault LAGUNA 111.6 16V 79 KW 03/2001 - 08/2007
Renault LAGUNA 11 1.8 16V 86 KW 03/2001 - 12/2007
Renault LAGUNA 11 2.0 16V 99 KW 08/2002 - 12/2007
KIT+Flex FA1 No.: KF220010

KIT FA1 No.: CF220005

Renault -
Interlock

VIN450-270

d=51,3mm L=101,6mm L;=270,0mm
Renault MEGANE | 1.4 E 55 KW 01/1996 - 08/2003

Renault MEGANE | 1.4 ECO 52 KW 01/1996 - 03/1999

Renault MEGANE 1.6 E 66 KW 01/1996 - 08/2003
KIT+Flex FA1 No.: KF220015

4

VIN445-126

d=46,5mm L=50,0mm

Audi A3 1.8 92 KW 09/1996 - 05/2003

Seat LEON 1.8 20V 92 KW 11/1999 - 06/2006
Seat TOLEDO 11 1.8 20V 92 KW 10/1998 - 07/2004

KIT+Flex FA1 No.: KF110020

2

KIT FA1 No.: CF220010 Renault - KIT FA1 No.: CF110020 VAG
Interlock

ViN445-127 ViV445-129

d=45,5mm L=950mm d=455mm L=95,0mm

VW POLO CLASSIC 100 1.6 74 KW 12/1995 - 09/2001 VAG

VW POLO 111100 1.6 74 KW 12/1995 - 09/2001

VW POLO VARIANT 1.6 55 KW 05/1997 - 09/2001

KIT+Flex FAT No.: KF110070

KIT FA1 No.: CF110030 VAG VAG

ViN445-132 ViV425-155

d=45,5mm L=95,0mm

Audi A3 1.6 74 KW 09/1996 - 05/2003

Seat LEON 1.6 74 KW 11/1999 - 06/2006
Seat TOLEDO I11.6 74 KW 10,1998 - 07/2004
KIT+Flex FA1 No.: KF110025

KIT FA1 No.: CF110010

¢

VAG

d=25,5mm L=155,0mm

Audi 80 1.3 40 KW 09/1978 - 07/1981
Audi 80 B2 1.3 40 KW 09/1978 - 07/1981
VW DERBY 0.9 29 KW 02/1977 - 09/1981

/

VAG - Interlock

VIW445-094

d=455mm L=94,0mm

VW GOLF 111 1.8 66 KW 11/1991 - 04/1999

VW PASSAT 1.8 55 KW 08/1990 - 08/1996

VW PASSAT B3B4 1.8 55 KW 08/1990 - 05/1997
KIT+Flex FA1 No.: KF110010

KIT FA1 No.: CF110005

> 4

VAG - Interlock

VIW445-095

d=46,5mm L=950mm

Seat CORDOBA 1.9 D 47 KW 01/1996 - 08/1996
Seat CORDOBA 1.9 SDI 47 KW 08/1996 - 06,1999
Seat CORDOBA VARIO 1.9 SDI 47 KW 09/1996 -
KIT+Flex FAT No.: KF110015

KIT FAT No.: CF110015

<

VAG - Interlock

VIV445-125

d=46,5mm L=124,2mm

Audi A3 1.6 74 KW 09/1996 - 05/2003

Seat LEON 1.6 74 KW 11/1999 - 06/2006
Seat TOLEDO I11.6 74 KW 10/1998 - 07/2004
KIT+Flex FA1 No.: KF110005

KIT FA1 No.: CF110010

%

VAG - Interlock

VIW455-115

d=54,5mm L=115,0mm

Audi A4 1.6 74 KW 11/1994 - 10/2000

Audi A4 1.8 92 KW 11/1994 - 11/2000

Audi A4 1.8 QUATTRO 92 KW 01/1995 - 11/2000
KIT+Flex FA1 No.: KF110075

KIT FA1 No.: CF110040

VAG - Interlock

VIN445-135

d=45,5mm L=101,6mm
Seat ALHAMBRA 2.0 | 85 KW 04/1996 - 03/2010
VW SHARAN 2.0 85 KW 09,/1995 - 03/2010

KIT+Flex FA1 No.: KF110030
KIT FA1 No.: CF110050

40

¢

VAG - Interlock

VIN445-300

d=455mm L=300,0mm

Seat CORDOBA 1.2 47 KW 10/2002 - 06/2006
Seat CORDOBA 1.2 12V 51 KW 05/2006 - 11/2009
Seat IBIZA 111 1.2 47 KW 02/2002 - 05/2008
KIT+Flex FA1 No.: KF110035

KIT FA1 No.: CF110060

VAG - Interlock




Dedicated flexible pipes

Flexrohre speziell - 3nacTuyHble rodpsl FA-‘

Acoples elasticos dedicados - Ztgcza elastyczne dedykowane FISCHER AUTOMOTIVE

VIV460-115

d=60,5mm L=115,0mm

Volvo 850 2.0 93 KW 08/1994 - 12/1996
Volvo 850 2.4 103 KW 06/1991 - 12/1996
Volvo 850 2.5103 KW 06/1991 - 12/1996
KIT+Flex FA1 No.: KF550005

KIT FA1 No.: CF550005 Volvo - Interlock

Sealing rings
Dichtringe - YnnoTHUTebHbIE Ko/bL@
Anillos de sellado - Pierscienie uszczelniajgce

Sealing rings
4d2 $d2 0d2 $d2
od1 6d1 d1 F;Nﬂ—.
. : T — 44
TYPEA TYPEB TYPEC TYPED
d2 d2 $d2 $d2
od1 od1 od1 de1
1 : ol -4 )
TYPEE TYPEF TYPE G TYPEH
Sealing rings

dixd2xh FA1 No. Type dixd2xh FA1 No. Type
32.0x38.5x 215 771-932 41.0 x 54.0 x 13.5 132-940 TYPED
32.0x43.5x11.0 111-932 TYPED 41.0x54.0x15.0 891-941 TYPEA
32.0x45.0x14.0 721-932 TYPEA 41.0x54.0x19.0 142-941 TYPEH
35.0 x 46.0 x 10.5 111-935 TYPED 41.0x56.5x13.0 121-941 TYPEA
35.0x46.0x13.0 771-935 TYPEA 41.0x60.0 x 14.5 112-940 TYPEF
35.0x 46.0 x15.1 211-934 TYPEA 41.0x66.0x 9.0 761-941
35.0x55.0x 7.0 761-939 41.0/45.5x67.0x16.0 112-945
35.5x432x4.2 751-935 TYPE C 41.3x49.5x17.5 132-941 TYPED
36.0 x43.5x 4.0 791-936 TYPE C 41.3 x56.0 x 14.0 121-942 TYPEA
36.0x49.0x5.5 771-936 TYPEB 41.5x55.0 x14.0 112-941 TYPEF
36.0 x54.0 x10.0 762-936 TYPE A 41.5x56.0x13.0 121-841
36.5x44.5x5.8 121-936 42.0x51.0x15.5 101-942 TYPEE
38.0 x49.0 x10.0 761-900 TYPE A 42.0x51.8x10.0 102-942 TYPED
38.0x49.0x17.0 121-989 TYPEA 42.5x52.5x11.5 141-943
38.0x54.0x1.7 761-938 TYPEB 42.5x553x2.0 211-941 TYPEB
38.2x50.3x13.0 771-938 TYPEA 42.5x55.5x14.5 771-990 TYPEA
38.3x50.0x17.0 141-938 TYPEA 42.5x58.5x15.0 781-943 TYPEA
38.5x46.0x 4.5 791-938 TYPEC 42.5x65.5x15.0 211-943
38.5x51.0x15.0 721-938 TYPEA 426 x48.7x2.8 141-942 TYPEC
38.5x54.0x21.0 582-938 TYPED 43.0x49.0x10.3 761-943 TYPED
39.6 x47.2x6.0 771-940 TYPE B 43.0x51.0x 4.3 761-942
40.0 x55.6 x 20.0 711-940 TYPEA 43.0x51.0x10.0 111-943 TYPED
40.5x49.5x15.0 131-941 TYPEE 43.0x53.5x12.0 132-946
40.5x53.0x55 771-941 TYPEB 43.0x53.5x12.3 132-944 TYPED
40.5x55.0x5.5 771-939 TYPEB 43.0x54.4x11.9 771-942 TYPEA
40.5x58.0x13.5 571-940 TYPEA 43.0x56.0x17.5 741-943 TYPEA
41.0x 49.0 x 4.0 791-941 TYPE C 43.0x56.8x13.0 891-943 TYPE A
41.0 x 49.5 x 10.0 142-905 TYPED 43.0x57.0x14.0 132-943 TYPED

y e 4 a1



.‘ Sealing rings
A Dichtringe - YnnoTHUTeNbHbIE KobLia

FISCHER AUTOMOTIVE Anillos de sellado - Pierscienie uszczelniajgce

Sealing rings

dixd2xh FA1No. Type dixd2xh FA1 No. Type
43.0x57.5x16.5 721-943 TYPE A 49.0x62.0X5.5 711-949 TYPE B
435x57.0x2.5 211-942 TYPE B 50.0 x 59.0 x 15.0 101-950 TYPE €
43.6 x51.0x 4.0 791-943 TYPE C 50.0 x 59.0 x 15.0 141-851 TYPE G
44.0 X 54.0 x 6.0 121-944 TYPE B 50.0 x 59.0 x 15.0 141-951 TYPE G
44,0 x56.5x 5.2 771-943 TYPE B 50.0x 61.0 x 5.2 771-949 TYPE B
44.0 x57.0 x 19.0 142-944 TYPE H 50.0 x63.0x 5.5 771-994 TYPE B
44,0 x57.2x10.0 102-944 TYPE D 50.0 x 64.0 x 11.0 141-849 TYPE A
44.0 x 59.0 x 5.0 711-944 TYPE B 50.0 x 64.0 x 11.0 141-949 TYPE A
44,0 x59.0 x 20.5 711-945 TYPE A 50.0 x 64.5 x 13.5 221-950 TYPE A
44.5x57.5x5.2 771-944 TYPE B 50.0 x 66.0 x 37.5 101-949
44.5 x 58.5 x 14.0 781-945 TYPE A 50.5x56.8x3.5 141-950 TYPE C
44.5x 64.5x 5.5 771-945 TYPE B 50.5x 63.0x 8.0 221-951
45.0 x 54.0 x 15.0 101-945 TYPE € 50.5x 65.0 x 5.2 771-950 TYPE B
45.0 x 54.0 x 15.0 141-945 TYPE € 50.5 x 65.0 x 11.0 141-952 TYPE A
45.0 x 58.0 x 15.0 101-946 TYPE A 50.5x 66.3x13.5 121-950 TYPE A
45.0 X 59.5 x 13.0 121-945 TYPE A 50.5 x 66.5 x 13.0 121-951 TYPE A
45.0 x59.5x 30.5 142-949 50.5x 66.5 x 13.0 131-950 TYPE A
45.0 x 60.0 x 13.0 332-946 TYPE A 51.0 x 64.0 X 12.5 791-950 TYPE A
45.0x60.0x13.5 121-947 TYPE A 51.0 x 64.0 X 15.8 367-951 TYPED
45.2x59.0x 21.5 131-945 TYPE A 51.0 x 64.0 x 19.0 142-951 TYPEH
45.5x53.5x 4.0 141-947 TYPE C 51.0x 65.0 x 13.5 791-952 TYPE A
455 53.5 x 4.2 791-945 TYPE C 51.0 x 65.0 x 15.0 112-951
45.5x555x12.5 551-945 TYPED 51.0 x 65.0 x 15.0 781-951 TYPE A
455x59.0x13.5 121-948 TYPE A 51.0 x 65.0 x 16.6 111-956 TYPE A
455x59.0x13.5 121-949 TYPE A 51.0 x 66.0 x 28.0 411-951
45.5x59.3x11.0 141-946 TYPE A 51.0 x 66.8 x 10.0 552-951 TYPED
45.5x59.5x16.5 761-945 TYPE A 51.1x%59.1x 4.0 751-951 TYPE C
45.5x 60.0 x 14.0 121-946 TYPE A 51.2x 71.2x 14.0 251-951 TYPE A
46.0 x 54.5 x10.0 102-946 TYPED 51.5x59.5 x 4.0 791-951 TYPE C
46.0 x 58.5 x 8.0 231-947 TYPE A 51.5x 65.5x 14.5 112-958 TYPE F
46.0 x59.0 x 19.0 142-946 TYPE H 51.5x 66.0 x 14.0 221-952 TYPE A
46.0 x 59.5 x 12.0 231-945 TYPE A 52.0x62.0x9.5 332-950 TYPED
46.0x60.0x8.5 231-948 TYPE A 52.0 x 62.0 x 10.0 102-952 TYPED
46.0 X 60.0 x 12.8 751-947 TYPE A 52.0x67.0x115 221-953 TYPE A
46.0x60.0 x 13.5 231-946 TYPE A 52.5x 64.0 x 5.0 121-952 TYPE B
46.0 x 60.5 x 2.0 211-946 TYPE B 52.6 x62.5x17.0 101-952 TYPED
46.0 x 61.0 x 16.3 771-946 TYPE A 53.0x59.5x3.0 761-953
46.3x56.5x5.4 121-990 TYPE C 53.0x61.0x 4.5 791-953 TYPE C
46.5x60.0 x13.5 112-946 TYPE F 53.0x64.0x5.5 121-991 TYPE B
47.0x54.0 x 4.3 111-947 TYPE C 53.0x 65.0 x 13.0 162-953 TYPED
47.0x56.3x10.0 102-947 TYPED 54.0 x 59.0 x 17.0 761-954 TYPE A
47.0x59.0x12.0 721-947 TYPE A 54.0x62.0x5.2 121-954 TYPE B
47.3x61.0x10.6 221-947 TYPE A 54.2 x69.0 x 15.5 101-954 TYPE A
48.0x57.0 x 15.0 101-948 TYPE € 54.3x68.5x15.0 751-955 TYPE A
48.0x57.0 x 15.0 331-948 TYPED 54.3x69.5 x 16.0 781-954 TYPE A
48.0x63.5x17.0 101-947 TYPE A 54.3x69.5 x 16.0 781-955 TYPE A
48.0x 66.0 x 13.5 551-948 TYPE A 54.5x67.5x12.0 771-958 TYPE A
48.2x62.0x16.8 771-947 TYPE A 54.5x67.5x12.5 221-955 TYPE A
48.3x57.0x 4.0 791-948 TYPE C 54.5x67.5x13.5 221-954 TYPE A
48.5x62.0 x 15.0 781-948 TYPE A 54.5x73.0x5.0 781-953 TYPE B
48.5 x 63.5 x 14.0 211-948 TYPE A 55.0x 63.0 x 4.0 131-956 TYPE C
48.8x63.5x17.0 771-948 TYPE A 55.0 X 63.0 x 4.0 791-954 TYPE C
49.0 x 58.0 X 4.4 791-949 TYPE C 55.0 X 64.0 x 15.5 101-955 TYPED
49.0x61.0x 1.5 771-995 TYPE A 55.0 X 64.0 x 15.5 211-955 TYPED

42 y e 4



Sealing rings

Dichtringe - YnnoTHUTeNbHbIE KonbLia
Anillos de sellado - PiersScienie uszczelniajgce

A

FISCHER AUTOMOTIVE

Sealing rings
dixd2xh FATNo. Type

550x65.0x9.5 362-954 TYPE D
55.0 X 65.5 x 13.0 101-956 TYPE A
550x67.0x16.5 761-955 TYPE A
55.0x 70.7x 13.5 121-955 TYPE A
55.0x 72.0 x 5.0 771-998 TYPE B
55.0 x 74.0 x 4.8 771-954 TYPE B
55.0 x 77.0 X 5.0 771-956 TYPE B
553x60.2x2.3 211-956 TYPE C
55.5x70.5x13.5 131-955 TYPE A
55.6 X 64.5 x 15.0 141-955 TYPE G
56.0 X 65.5x 9.5 101-991

56.0 X 66.0 x 5.5 761-956 TYPE B
56.0 x 68.0 x 5.2 771-955 TYPE B
56.0 x 69.0 x 19.5 142-956 TYPE H
56.0 x 70.0 x 5.0 771-957

56.0 x 72.0 x 16.0 112-955 TYPE A
56.0 x 72.0 x 16.0 112-956 TYPE D
56.0 x 78.6 x 15.0 112-957

57.0x65.0x5.2 131-957 TYPE B
57.0x 67.0 x 8.0 551-958 TYPE A
57.0x 71.7 x 13.0 741-957 TYPE A
57.0x 72.0x13.5 111-957 TYPE A
57.0 x 74.5 x 18.7 731-957 TYPE A
57.2x73.0x13.5 791-958 TYPE A
57.3x71.1x16.1 791-956 TYPE A
57.5x 65.5 x 4.0 791-957 TYPE C
57.5x68.5x17.0 131-958 TYPE A
57.5 x 76.0 x 14.0 111-958 TYPED
58.0x 67.7 x12.0 552-957 TYPED
58.0 x 68.0 x 9.0 101-957 TYPED
58.0 x 68.0x 12.0 102-958 TYPED
58.0x 71.0 x 12.9 761-958 TYPE A
58.0x 71.0x13.5 231-958 TYPE A
58.2x 72.5 x10.0 221-958 TYPE A
58.3 x 74.0 x 14.0 211-958 TYPE A
58.5x 66.5 x 3.4 101-958

58.5x 66.5 x 4.0 791-959 TYPE C
58.5x 66.5x5.5 121-958 TYPE B
59.0 x 64.0 x 2.5 771-996

59.0 x 74.5 x 18.0 101-859

60.0x 67.5x 5.0 551-960

60.0 x 70.0 x 11.8 102-960 TYPED
60.0 x 75.0 x 13.0 121-960 TYPE A
60.0 x 75.7 x 15.0 771-991 TYPE A
60.0 x 77.0 x 15.0 771-961 TYPE A
60.1x 68.3 x 4.3 131-9617 TYPE C
60.3 x 69.0 x 15.0 101-960 TYPE G
60.4 x 69.5 x 15.5 141-960 TYPE G
60.5x 72.5x 10.5 141-961 TYPE A
60.5 x 74.5 x 18.0 101-959 TYPE A
60.5 x 75.5 x 13.0 131-960 TYPE A
60.5x 77.0 x 19.0 771-992 TYPE A
61.0x 70.0 x 4.2 791-960 TYPE C
61.0 x 74.5x17.5 101-961 TYPE A

dixd2xh FA1 No. Type

61.0x76.0 x 5.0 781-961 TYPEB
61.0 x 76.0 x 11.0 771-997 TYPEA
61.5x75.5x16.0 112-961 TYPED
61.5x81.5x5.0 771-960 TYPEB
62.0x78.2x5.2 771-963 TYPEB
62.5x74.0x5.2 771-962 TYPEB
62.5x76.0x 1.5 121-962 TYPEB
63.0x80.0 x13.6 231-963 TYPED
63.7x72.2x4.3 331-964 TYPEC
64.0 x 72.0 x 15.0 101-963 TYPED
64.0x 75.0x 5.5 771-964 TYPEB
64.5x73.5x10.0 101-964 TYPE G
64.5x86.3x19.0 551-964 TYPEA
65.0 x 81.0 x 16.0 771-968 TYPEA
65.0x82.1x17.3 771-965 TYPEA
65.5x74.5x9.5 101-865 TYPED
65.5x74.5x9.5 101-965 TYPED
65.5x81.0 x13.0 131-965 TYPEA
65.5x81.0x13.0 141-965 TYPEA
66.0x72.8x3.8 161-966 TYPEC
66.0x79.0x5.0 771-966 TYPEB
66.0x79.0 x 14.5 231-966 TYPEA
66.3 x 75.0 x 4.0 791-966 TYPEC
66.5x80.5x34.0 142-966 TYPEH
67.0x73.0x29.0 411-967

67.0x83.0x19.0 111-966 TYPED
67.3x82.8x18.5 112-966 TYPED
67.5x79.0x5.0 771-967 TYPEB
68.0x 83.5x14.8 771-999

68.5x83.5x15.0 771-993 TYPEA
69.5x77.5x4.0 751-969 TYPEC
70.0x77.0x 3.5 161-970 TYPEC
70.0x77.8 x6.0 141-970 TYPED
70.0x 82.5x5.2 771-970 TYPEB
70.0 x 85.0x 13.0 221-969 TYPEA
70.0 x 85.0 x 13.0 751-970 TYPEA
70.0x 91.0 x 17.0 771-969 TYPEA
71.5x79.5x4.0 121-971 TYPEC
71.5x83.0 x 14.5 231-971 TYPEA
72.0 x 74.0 x 101-969

72.0 x92.0 x 14.0 111-973 TYPEA
72.0x92.5x14.5 112-973 TYPEA
73.0x80.5x6.0 111-974 TYPED
73.0x83.0x5.0 891-973 TYPEB
73.0x95.0 x 16.5 231-973 TYPEA
73.5x81.8 x 4.5 331-973 TYPEC
74.2 x89.5 x11.2 221-974 TYPEA
75.0x82.0x 4.8 461-975 TYPEB
75.0x91.0 x 18.0 791-975 TYPEA
75.5x90.0 x 13.0 141-975 TYPEA
75.5x94.0 x13.0 131-975 TYPEA
76.0x83.5x6.0 141-977

76.0x83.5x6.0 251-976 TYPED
78.0 x 85.0 x 5.0 131-978 TYPEB

43



.‘ Sealing rings
A Dichtringe - YnnoTHUTeNbHbIE KobLia

FISCHER AUTOMOTIVE Anillos de sellado - Pierscienie uszczelniajgce

Sealing rings

dixd2xh FA1No. Type dixd2xh FA1 No. Type
61.0 x 76.0 x 5.0 781-961 TYPE B 81.3x98.2x 6.8 751-981
61.0 x 76.0 x 11.0 771-997 TYPE A 82.0x90.0 x 4.0 121-992 TYPE C
61.5x 75.5 x 16.0 112-961 TYPE D 83.0x90.0 x 5.5 131-983 TYPE B
61.5x 81.5x 5.0 771-960 TYPE B 83.0x 98.0 x 6.0 751-983
62.0x 78.2x 5.2 771-963 TYPE B 84.0 x 98.0 x 6.0 751-984
62.5x 74.0x 5.2 771-962 TYPE B 84.5x93.0 x 6.0 111-985 TYPE D
62.5x76.0x15 121-962 TYPE B 85.0x97.0 x 5.5 751-982
63.0x 80.0 x 13.6 231-963 TYPE D 86.0 x 103.0 x 13.5 221-986 TYPE A
63.7x72.2x 4.3 331-964 TYPE C 86.0 x 103.0 x 13.5 551-986 TYPE A
64.0 x 72.0 x 15.0 101-963 TYPE D 89.7x97.0 x 3.5 161-989 TYPE C
64.0 x 75.0 X 5.5 771-964 TYPE B 90.0x 97.5x 6.5 751-989
64.5 x 73.5 x 10.0 101-964 TYPE G 90.2x 96.5x 3.7 161-990 TYPE C
64.5 x 86.3 x19.0 551-964 TYPE A 90.3x 96.5x 3.7 161-890 TYPE C
65.0 x 81.0 x 16.0 771-968 TYPE A 90.5 x 100.0 x 6.0 101-990 TYPE B
65.0x 82.1x17.3 771-965 TYPE A 90.5x 106.5 x 6.5 751-990
65.5x74.5x 9.5 101-865 TYPE D 92.5x105.5 x 6.5 751-991
65.5x74.5x 9.5 101-965 TYPED 93.0x102.0x 5.5 121-993 TYPE B
65.5x 81.0x 13.0 131-965 TYPE A 93.0x108.0 x 5.5 761-993 TYPE B
65.5x 81.0x 13.0 141-965 TYPE A 95.5 x 104.5 x 5.0 131-995 TYPE B
66.0 x 72.8 x 3.8 161-966 TYPE C 97.0 x 105.0 x 5.0 131-996 TYPE B
66.0 x 79.0 x 5.0 771-966 TYPE B 98.5x107.5x 5.0 131-999 TYPE B
66.0 x 79.0 x 14.5 231-966 TYPE A 102.0 x 109.0 x 5.5 211-902 TYPE B
66.3 x 75.0 X 4.0 791-966 TYPE C 104.0 x 112.5 x 5.5 101-904 TYPE B
66.5 x 80.5 x 34.0 142-966 TYPE H 106.0 x 120.0 x 5.0 761-906 TYPE B
67.0 x 73.0 x 29.0 411-967 113.0 X 128.0 x 5.5 761-913 TYPE B
67.0x 83.0x19.0 111-966 TYPED 155.5 x 164.0 x 6.0 141-956 TYPED
67.3x82.8x18.5 112-966 TYPED
67.5x79.0 x 5.0 771-967 TYPE B
68.0 x 83.5 x 14.8 771-999
68.5 x 83.5 x 15.0 771-993 TYPE A
69.5 x 77.5 x 4.0 751-969 TYPE C
70.0x 77.0 x 3.5 161-970 TYPE C
70.0 x 77.8 x 6.0 141-970 TYPED
70.0x 82.5x5.2 771-970 TYPE B
70.0 x 85.0 x 13.0 221-969 TYPE A
70.0 x 85.0 x 13.0 751-970 TYPE A
70.0 x 91.0 x 17.0 771-969 TYPE A
71.5x 79.5 x 4.0 121-971 TYPE C
71.5x 83.0 x 14.5 231-971 TYPE A
72.0 X 74.0 x 101-969
72.0 x 92.0 x 14.0 111-973 TYPE A
72.0 x 92.5x 14.5 112-973 TYPE A
73.0 x 80.5 x 6.0 111-974 TYPED
73.0%83.0x 5.0 891-973 TYPE B
73.0x 95.0 x 16.5 231-973 TYPE A
73.5x 81.8 x 4.5 331-973 TYPE C
74.2 x 89.5 x 11.2 221-974 TYPE A
75.0x 82.0 x 4.8 461-975 TYPE B
75.0 x 91.0 x 18.0 791-975 TYPE A
75.5x 90.0 x 13.0 141-975 TYPE A
75.5x 94.0 x 13.0 131-975 TYPE A
76.0 x 83.5x 6.0 141-977
76.0 x 83.5x 6.0 251-976 TYPED
78.0 x 85.0 x 5.0 131-978 TYPE B

44




Mounting tools

Montagezubehdr - Akceccyapbl 418 MOHTaxa FA-‘

Accesorios para el montaje - Akcesoria do montazu FISCHER AUTOMOTIVE

Tool for rubber hanger mounting

/\ B Motagehilfe fir Gummianhdngungen
002-976 B [Ipubop 019 MOHMOXKA PE3UHOBLIX N0O0BECOK

Herramienta para montaje de soporte de goma

Y

Narzedzie do montazu wieszakéw gumowych
002-977

Tool for VAG 115-904 spring mouting

Y

115-907

Montagehilfe fiir VAG Spannfeder 115-904
[Mpubop 0n1a moHmMasxa npyxuHel VAG 115-904

Herramienta de montaje para tornillo VAG 115-904

Narzedzie do montazu sprezyny VAG 115-904

Key for oil sump plug 257.864.001

>

B  Der Schliissel zum 257.864.001
002-978 B Kmnod 018 macagHol npobku 257.864.001
== Llave de tapdn de cdrter 257.864.001
/ mm Klucz do korka 257.864.001
002-979
Locking pin for 257.865.001 sump plug
Qe B Splint fiur 257.865.007
135-990 B Uinaudm ong 257.865.001
= Pasador de retencién para 257.865.001
mm Zowleczka do korka 257.865.001
Assembly paste
500? B Auspuffmontagepaste
981-500 B MonmarkHasa nacma
E == Pasta para montaje
17048 mm Posta montazowa
981-170
o |
981-060

y e 4 45



Alfa Romeo

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

100-910 110-905
156 02/97 - 05/06 60546206 3301/90 - 09/94
159 05/09 - 11/11 7578101 SPIDER 08/86 - 12/93
166 09/98 - 06/07 7578742
BRERA 03/08 - 06/10 7799430 [
GIULIETTA 04/10 - 12/20
MITO 08/08 - 08/15
110-936 110-975 / 110-875 SS
46518052 14510/95 - 01/01 MITO 08/08 -
60659211 14610/95 - 10/01
60669665 147 04/01 - 03/10
60812943 155 05/96 - 12/97
60813020 156 02/97 - 05/06
60815384 164 09/92 - 09/98
120-908 120-924
159 06/05 - 11/11 73502844 159 06/05 - 11/11 :
120-934 120-939
55703841 MITO 08/08 - 12/18 51823801 159 09/05 - 12/12
55187584 BRERA 01/06 - 03/11
71773371 GIULIETTA 04/10 - 12/20
MITO 08/08 - 08/15
= SPIDER 03/06 - 03/11
120-948 120-973
MITO 09/09 - 12/18 55186494 MITO 08/08 - 08/10
@ 55212669 @
120-988 210-925
51896690 159 05/09 - 12/12 50502089 166 04/02 - 06/07
4C SPIDER10/14 -12/20
BRERA 05/09 - 06/10
GIULIETTA 04/10 - 10/18
MITO 09/09 - 10/18
SPIDER 05/09 - 03/11
210-929 210-939
1343903080 14710/04 - 03/10 50537680 GIULIETTA 02/15 - 12/20
71746805 159 09/05 - 12/12
51770353 BRERA 01/06 - 03/11
SPIDER 03/06 - 03/1
e
330-912 330-915
46459258 GIULIETTA 04/10 - 12/20 46409184 14510/95 - 01/01
46521915 GIULIETTA FURGON 04/11 - 02/16 46468671 146 11/96 - 10/01
7737712 GIULIETTA HATCHBACK 04/11 - 12/20 4 55191963
GIULIETTA SKRZYNIA 04/11 - 02/16 A 60627204
MITO 08/08 - 10/18
330-916 330-917
46467322 14502/99 - 01/01 60812603 14510/95 - 01/01
60663362 146 02/99 - 01/01 46413166 14610/95 - 01/01
60813519 156 09/97 - 05/06 7783718 155 03/95 - 12/97
60814740 166 09/98 - 06/07 GTV 06/95 - 10/05
82476928 SPIDER 06/95 - 03/11
330-922 330-924
82473525 147 04/01 - 03/10 46409213 GTV 06/95 - 09/98
73503584 156 02/97 - 05/06 60805343 SPIDER 05/98 - 04/05
60814051 16610/03 - 06/07 60806823
82473601 GT11/03 - 09/10 60816324
7798173 SPIDER 03/08 - 03/11 82473322
7688006

46




Alfa Romeo

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

330-925 330-926
46774963 145 07/94 - 12/96 46406894 14510/95 - 01/01
60816526 14612/94 - 12/96 46772217 146 11/96 - 10/01
82444608 155 01/92 - 12/97 60811297 156 01/00 - 09/05
166 10/00 - 06/07
330-928 330-932
46533984 GIULIETTA 02/15 - 12/20 46533338 147 04/01 - 03/10
51814153 O 60816127 O
330-934 330-935
55194844 MITO 09/09 - 08/13 51806595 MITO 08/08 - 08/13
77§27 51814387
71746522
71775641
330-936 330-937
55202475 14710/04 - 03/10 145 02/99 - 01/01
156 07/04 - 05/06 146 02/99 - 01/01 g
GT11/03 - 09/10 156 09/97 - 10/00 ‘
330-938 330-942
60812453 14510/94 - 02/99 51799495 159 05/09 - 11/11
82473216 14612/94 - 02/99 71750539 BRERA 03/08 - 06/10
155 04/93 - 12/97 GIULIETTA 04/10 - 12/20
GIULIETTA FURGON 04/11 - 02/16
A GIULIETTA HATCHBACK 04/11 - 12/20
GIULIETTA SKRZYNIA 04/11 - 02/16
330-943 330-945
55213924 GIULIETTA 04/10 - 10/18 51854359 MITO 07/11 - 08/18
MITO 08/08 - 10/18 @ O
360-901 360-902
116003016501 15501/92 - 12/96 60777745 145 07/94 - 12/96
116010172000 164 06/87 - 09/98 N 60503304 146 12/94 - 12/96
60506365 7505/85 - 02/92 £ . 60503299
60507000 ALFETTA 07/74 - 12/84 60502984
60724733 GIULIETTA10/77 - 04/85
60777697
360-903 360-904
102020970001 GIULIA GT 01/74 - 12/78 116343070000 GIULIETTA1.3/1.6 77 - 79
60515628 SPIDER 03/76 - 12/93 Q 11634307 @
360-905 360-906
6(2x)'79 - 119133016200 604/79 -12/86
33'88 - 60566283 GTV11/80 - 02/87
60701627
360-907 360-909
116463016500 6GTV2,5L81- 164100916500 164 06/87 - 09/92
60506365 75/90 V6 84 - O 60510306 SPIDER 06/95 - 04/05 O
60522123

47



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Alfa Romeo

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

14612/94 -12/96
15502/92 -12/97
164 06/87 - 09/98

360-910 360-911
60510816 15501/92 - 12/96 60611862 14507/94 -12/96
60816890 164 06/87 - 09/98 60810885 14612/94 - 12/96
82473536 156 02/97 - 05/06
166 09/98 - 06/07
360-913 360-917
155'92 - '96 60654239 156 02/97 - 08/03
164'87 -'97 164 09/92 - 09/98
166 09/98 - 06/07
GTV10/96 - 10/05
SPIDER 04/03 - 03/1
360-918 360-919
73503585 147 01/01 - 03/10 60547140 3301/90 - 09/94
360-930 331-948
46823142 147 01/01 - 03/10 71765145 15697 - '02
156 02/97 - 05/06 " O
331-964 331-973
46803532 147 01/01 - 03/10 46761070 147 01/01 -
60816497 156 02/97 - 05/06 60816347
166 09/98 - 06/07
GTV 09/97 - 03/03
SPIDER 05/98 - 04/05
361-951 102-947
102000970001 GIULIA GT 01/74 -12/78 82407143 147 01/01 - 03/10
60515611 SPIDER 03/76 - 12/93
60777701
102-958 332-950
82407147 164 06/87 - 09/98 60511510 166 07/05 - 06/07
60801538 166 10/00 - 06/07 60805075
GTV 06/95 - 10/05 82420455
SPIDER 09/94 - 03/11
362-954
60511451 14507/94 -12/96

48




Alfa Romeo

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

003-930 / 003-730 EPDM 003-931/ 003-731 EPDM
116003008300 164 06/87 - 09/98 4422885 ALFETTA 07/74 - 12/84
60521386 4437668 GIULIETTA10/77 - 04/85
60522112 GTV11/80 - 02/87
7610077
123-925 / 123-725 EPDM 123-939 / 123-739 EPDM
5171781 159 06/05 - 12/12 55703007 MITO 08/08 - 12/18
73502846 BRERA 01/06 - 05/11
SPIDER 03/06 - 03/11 ’VP
123-941 / 123-741 EPDM 123-943 / 123-743 EPDM
55702862 MITO 08/08 - 12/18 159 09/05 - 12/12
55702863 BRERA 01/06 - 03/11
51863695 SPIDER 03/06 - 03/11
51917636
51799761
223-905 / 223-705 EPDM 323-901 / 323-701 EPDM
60806692 145 07/94 - 01/01 46526799 147 01/01 - 03/10
60812727 14612/94 - 10/01 46777942 156 02/97 - 05/06
60624931 155 01/92 - 12/97 n 55187229 166 10/00 - 06/07
5983764 60655991 GTV 06/95 - 10/05
60811640 SPIDER 09/94 - 04/05
60814913
333-906 / 333-706 EPDM 333-910
60807479 155 01/92 - 12/97 105643084200 ALFETTA COUPE GTV 6 07/81 - 06/87
4387293 GTV 06/95 - 10/05 116693084200
7508963 SPIDER 09/94 - 03/11 82320477
4112293
333-912 / 333-712 EPDM 333-913 / 333-713 EPDM
7637572 155 01/92 - 12/97 60806013 145 07/94 - 12/96
60806020 14612/94 - 12/96
' 5989798 155 02/92 - 12/97
333-914 / 333-714 EPDM 333-917
60573198 166 10/00 - 06/07 60573170 155 01/92 - 12/96
60615734 7664624
60807868
82347855
333-919 / 333-719 EPDM 333-921/ 333-721 EPDM
46421002 145/146 09/95 - 12/00 60609574 14510/95 - 01/01
60811858 155 - 05/97 60811810 146 11/96 - 10/01
778577 155 01/92 - 12/96
7740653
7740693
7798284
333-922 / 333-722 EPDM 333-926 / 333-726 EPDM
60812449 147 01/01 - 03/10 46742184 147 01/01 - 03/10
60695841 156 01/00 - 09/05 51854824 156 02/97 - 05/06
7749062 GT12/06 - 09/10 51854825 159 09/05 - 12/12
6695841 BRERA 01/06 - 03/11
GT11/03 - 09/10
MITO 08/08 - 10/18
333-928 333-932 / 333-732 EPDM
46481159 14510/95 - 01/01 55702861 147 04/01 - 03/10
146 11/96 - 10/01 @ 50515701 MITO 09/08 - 08/13 a




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Alfa Romeo

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

333-933 333-943
46439348 14502/99 - 01/01 51814167 GIULIETTA 04/10 - 12/20
46477073 146 02/99 - 01/01
46537516
60586017
60809928
60814743
363-901/ 363-701 EPDM 363-902 / 363-702 EPDM
105263081500 GIULIA GT 01/74 - 12/78 116003081500 ALFETTA Q7/74 -12/84
60516651 SPIDER 03/76 - 12/93 I 60521407 GIULIETTA10/77 - 04/85
363-903 / 363-703 EPDM 363-904 / 363-704 EPDM
8942225020 145 07/94 - 12/96 1050030083 75 05/85 - 02/92
60503033 14612/94 - 12/96 60515936 9010/84 - 07/87
60563746 15501/92 - 12/97 60511450 ALFETTA07/74 - 12/84
60573784 164 09/92 - 09/98 GIULIA 04/69 - 12/78
60751167 SPIDER 03/08 - 03/11 GIULIETTA10/77 - 04/85
102866 GT 01/66 - 12/77
363-905 363-910 / 363-710 EPDM
60504209 3305/83 - 09/94 60622357 GTV 06/95 - 10/05
ALFASUD 09/77 - 12/84 SPIDER 09/94 - 03/11
ALFASUD SPRINT 05/78 - 12/89
363-911/ 363-711 EPDM 543-902 / 543-702 EPDM
60807679 GTV 06/95 - 10/05 145 07/94 - 02/99
82463330 SPIDER 09/94 - 04/05 14612/94 - 02/99
‘ 155 02/92 - 12/97
773-903 / 773-703 EPDM
71742090 147 01/01 - 03/10
156 02/97 - 05/06
166 09/98 - 10/00
GT 11/03 - 09/10
Alfa Romeo
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckre anemeHTbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
124-950 334-877
46827608 MITO 08/08 - 12/18 55262601 GIULIETTA 04/10 - 12/20
51816520 GIULIETTA HATCHBACK 04/11 - 02/16
L
934-967 / 934-767 SS 934-973 / 934-773 SS
9624573180 147 04/01- 03/10 46816240 159 09/05 - 12/12
9653925280 156 10/00 - 05/06 71746627 166 07/05 - 06/07
46779880 GT 11/03 - 09/10 BRERA 01/06 - 03/11

50

GIULIETTA04/10 -12/20
GIULIETTA HATCHBACK 04/11-12/20
GIULIETTA SKRZYNIA 04/11 - 02/16




Alfa Romeo

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl A‘
Piezas metalicas - Elementy metalowe FISCHER AUTOMOTIVE

934-984 / 934-784 SS 334-874
1366656080 GIULIETTA 02/15 - 12/20 51854360 MITO 07/11 - 08/18
334-897 824-873
51869672 150 05/09 - 12/12 164 09/92 - 09/98
4C SPIDER10/14 - 12/20 166 09/98 - 10/00
BRERA 05/09 - 06/10 GTV 06/95 - 09/98
GIULIETTA 04/10 - 10/18 SPIDER 05/98 - 04/05

MITO 09/09 - 10/18
SPIDER 05/09 - 03/

004-948 / 004-848 SS

MITO 09/09 - 12/18

Audi

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

100-914 110-901
893253115A 90 06/88 - 09/91 431253115A 100 08/82 - 07/94
893253115B 90 B3 06/88 - 09/91 443253115A 100 AVANT 08/82 - 07/94
A2 05/02 - 08/05 100 C308/82-11/90
11/88 -12/96 100 C412/90 - 07/94 ‘ A
B311/88 -12/96 20010/79 - 01/88
200C210/79 - 09/82
110-902 110-903
8412531158 100 08/82 - 07/89 811253115A 80 05/72 -08/86
843253115 100 AVANT 08/82 - 07/90 827253115 80B105/72-07/78
100 C308/82-07/90 80B208/80-08/86
8005/72-03/87

80B105/72-07/78
80B208/78 - 03/87

110-905 110-906
0442531158 8001/83 - 08/86 036253115H 5008/74-07/78
4432511158 80B201/83-08/86 861253115A 8009/78 -07/81 ~~
025251509 09/82 -10/88 1912531158 80B209/78 - 07/81 r ()
073253115 B209/82-10/88 036253115 N
036253115A
191253115H
110-909 110-910
861253539A 8008/79-07/81 433253115 10008/82-07/94
861253539 100 AVANT 08/82 - 07/94

100C308/82-07/91
100 C412/90 - 07/94
8009/86 -12/94

80 AVANT 07/92 - 01/96

110-913 110-916
803253115 100 811253115 8008/81-12/94
810253115 893253115 80 AVANT 07/92 - 01/96 =g
80 B2 08/81-05/86 ( |
80B309/86 - 08/91

80 B4 09/91 - 01/96
90 04/87-09/91

51




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Audi

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku

Juntas - Uszczelki

110-917 110-921
433253115A 100 08/82 - 07/94 ~ 068251235A A411/00 - 06/08 .
100 AVANT 03/83 - 07/94 =R 068251235 A4 AVANT 09/01 - 06/08
100 C3 08/82 - 11/90 / ) A6 08/01 - 01/05 : 2!
100 C412/90 - 07/94 A J A6 AVANT 08/01 - 01/05 \ 4
A4 08/01 - 03/09 R, .-
A4 AVANT 09/01 - 06/08
110-923 110-925
023253115A A309/96 - 05/03 853253115 100 08/84 - 12/88
533253115C 100 AVANT 08/84 - 12/88
R gf 5 100 C3 08/84 - 12/88
8008/82 - 07/84
80B208/82-07/84
90 11/84 - 09/91
110-931 110-934
025251509A 8009/86 - 10/91 1H0253115C A411/94 - 11/00
043251509 80B309/86 - 10/91 A4 AVANT 11/94 - 09/01
A4 B5 01/95 - 09/01 A4 B511/94 - 09/01
05/89 - 12/96 A612/95 - 10/97
B305/89 - 12/96 A6 AVANT 12/95 - 12/97
A6 C412/95 -12/97
110-935 110-936
447253115 100 08/86 - 11/90 171253735 90 08/88 - 07/91
100 AVANT 08/86 - 11/90 443253735 90 B3 08/88 - 07/91
100 C3 08/86 - 11/90
200 08/83 - 12/91
200 AVANT 09/83 - 09/91
200 (3 08/83 - 12/91
110-938 110-939 / 110-839 SS
1K0253115€ A411/94 - 03/09 1HO253115A 8009/91-12/94
8D0253115 A4 AVANT 11/94 - 06/08 80 AVANT 09/91 - 01/96
A4 B511/94 - 09/01 80 B4 09/91- 01/96
A4 B611/00 - 12/05 A2 02/00 - 08/05
A4 B711/04 - 06/08 A309/96 - 07/01
A6 01/97 - 01/05 A4 01/95 - 11/00
110-941 110-946
3A0253115 A211/03 - 08/05 021253115 TT 07/03 - 06/06
A309/96 - 05/03
A4 01/95 - 03/09
A4 AVANT 02/96 - 06/08
A4 B5 01/95 - 09/01
A4 B611/00 - 12/04
110-947 110-948
A309/96 - 05/03 437253115 100 08/91 - 07/94
OO0 100 AVANT 09/91 - 07/94
(\ ‘Y 100 C4 08/91 - 07/94
¢ 4 20003/89 - 12/90
’ 200 AVANT 07/89 - 12/90
200 C3 03/89 - 12/90
110-953 110-956
8D0253115C A3 LIMOUSINE 04/17 - 10/20 1J0253115D A309/96 - 08/12
8D0253115L A3 SPORTBACK 01/11 - 10/20 1J02531158 A3 CONVERTIBLE 09/08 - 05/10
A4 01/95 - 03/09 1K0253115 A3 SPORTBACK 09/04 - 03/13
A4 AVANT 01/96 - 08/15 A6 06/05 - 03/
A4 B5 01/95 - 09/01 A6 AVANT 06/05 - 08/11
A4 B611/00 - 12/05 A6 C6 06/05 - 08/11
110-957 110-958
1J0253115R A312/96 - 05/03 191253232A A312/96 - 05/03
1J0253115A TT10/98 - 06/06 TT10/98 - 06/06 g
110-959 / 110-859 SS 110-961
4D0253115A A4 09/97 -12/15 1J0253115H A309/96 - 05/03
8K0253115D A4 ALLROAD 04/09 - 05/16 Vo N
8K0253115K A4 AVANT 09/97 - 12/15 ) m

52

A4 B811/07-12/15 Y
A4 B9 02/16 -10/19 -
A506/07 - 01/17




Audi

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

110-965 110-969
1J0253115G A309/96 - 05/03 7H0253115B A105/10 - 04/15
1J0253115) ° 1K0253115T A1SPORTBACK 09/11 - 04/15 /\
037253115 A3 05/03-05/13 W
C A3 CONVERTIBLE 04/08 - 05/13 \\
A3 LIMOUSINE 09/13 - v
A3 SPORTBACK 09/04 - 03/13
110-970 110-971
1K0253115AB A103/12-11/12 — 1K0253115D A3 05/03 - 06/08
1K0253115K A309/04 -05/13 A3 SPORTBACK 09/04 - 06/08
A3 CONVERTIBLE 04/08 - 05/13
A3 SPORTBACK 09/04 - 03/13
Q3 06/11-10/18
TT 08/06 - 06/14
110-972 110-973
6E0253115 A2 03/01-08/05 7L0253115A A8 D411/09 - 01/18
Q703/06 - 08/15
Q7 VAN 03/06 - 08/15
110-974 110-976
8D0253115F A409/97 - 09/01 1J0253115AD A2 05/02 - 08/05
A4 AVANT 09/97 - 09/01 1J0253115AA
A4 B509/97 - 09/01 1J0253115Q
AB612/97 - 01/05
A6 AVANT 12/97 - 01/05
A6 C512/97 - 01/05
110-978 110-980
8L9253232A A3 03/99 - 05/03 1K0253115Q A105/10 - 04/15 o~
TT10/98 - 06/06 A1SPORTBACK 11/11 - 04/15
A309/07 - 05/13
A3 CONVERTIBLE 02/11-05/13
A3 SPORTBACK 09/07 - 03/13
110-982 110-985
THO0253115 A411/94 - 03/09 8K0253115B A411/07 -12/15 )e\
A4 AVANT 11/94 - 06/08 A4 ALLROAD 04/09 - 05/16 [
A4 B511/94 - 09/01 A4 AVANT 04/08 -12/15 \
A4 B611/00 - 12/05 A4 B811/07 -12/15 R
A4 B711/04 - 03/09 A506/07 - 03/12 .
A6 01/97 - 03/11 A5 CONVERTIBLE 03/09 - 03/12
110-986 110-988
06A253039H A303/99 - 05/03 829253115A A303/99 - 05/03
TT10/98 - 06/06 Q 8L9253115A TT10/98 - 06/06 @
110-989 110-990
8W0253115) A411/07 -12/15 8K0253115C A411/07 -11/19
8K0253115) A4 ALLROAD 04/09 -10/19 8K0253115H A4 ALLROAD 04/09 -10/19
8K0253115 A4 AVANT 04/08 -10/19 8K0253115L A4 AVANT 11/07 - 10/19
A4 B811/07-12/15 A4 B811/07-12/15
A4 B9 05/15-09/20 A4 B9 05/15-11/19 O J
A506/07 - 02/20 A510/07 - 02/20
110-991 110-992
7L0253115B Q708/06 - 05/10 1K0253115AH A105/10 - 04/15 y
7L6253115E Q7 VAN 08/06 - 05/10 A1SPORTBACK 01/12 - 04/15
7L6253115F A3 03/10 - 05/13
01201800 A3 CONVERTIBLE 03/10 - 05/13 /
A3 SPORTBACK 04/10 - 03/13
110-993 130-919
8K0253115A A411/07 -12/15 1J0253115N A2 05/02 - 08/05

A4 AVANT 04/08 -12/15

A4 B811/07-12/15

A506/07 - 01/17

A5 CONVERTIBLE 03/08 - 01/17
A5 SPORTBACK 09/09 - 01/17

53



Audi

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

180-901 180-903
1K0253115AD A105/10 - 04/15 ~ 8E0253115D A411/04 -12/15
1K0253115AF A3 03/10 - 05/13 A4 ALLROAD 04/09 -10/19
A3 CONVERTIBLE 03/10 - 05/13 { A4 AVANT 11/04 -12/15
A3 SPORTBACK 04/10 - 03/13 A4 B711/04 - 03/09
D A4 B811/07 -12/15
A4 B9 05/15-11/19
180-904 / 180-804 SS 180-905
1K0253115L A101/11 - 04/15 4D0253115D A4 09/97 - 05/06
A1SPORTBACK 11/11 - 04/15 A4 AVANT 09/97 - 05/06
A4 B509/97 - 09/01
A4 B611/00 - 12/05
A4 B711/04 - 05/06
A6 07/97 - 01/05
180-906 180-907
4G025315F A411/07 -12/15 059253115 A411/04 - 03/12
A4 ALLROAD 04/09 - 05/16 A4 ALLROAD 04/09 - 01/12
A4 AVANT 04/08 -12/15 A4 AVANT 11/04 - 03/12
A4 B811/07-12/15 A4 B711/04 -03/09
A510/11-01/17 A4B811/07 -03/12
A5 CONVERTIBLE 10/11 - 01/17 A5 06/07 - 03/12
180-909 180-912
3D0253115A Q711/07 - 08/15 4B3253115 A6 07/02 - 01/05
7L5253115C A6 AVANT 07/02 - 01/05
A6 C507/02 - 01/05
180-914 180-915
4G0253115A A4 11/11-12/15 3D0253115€ A307/03 - 05/09
A4 ALLROAD 01/12 - 05/16 A3 SPORTBACK 09/04 - 05/09
A4 AVANT 11/11-12/15 TT 08/06 - 06/10
A4 B8 11/11-12/15
A510/11-01/17
A5 CONVERTIBLE 10/11 - 01/17
180-920 180-921
4F0253115A A4 01/05-12/15 -~ 4B0253115A A6 08/01 - 01/05
A4 AVANT 01/05 - 12/15 £ A6 AVANT 08/01 - 01/05
A4 B701/05 -03/09 A6 C508/01 - 01/05
A4 B8 02/12-12/15
A511/11 - 01/17 :
A5 CONVERTIBLE 11/11 - 01/17
180-922 180-923
041131547 A111/14 -10/18 1KO0253115AE A111/14 -10/18
A1SPORTBACK 11/14 -10/18 A1SPORTBACK 11/14 -10/18
A304/12-10/20 A304/12-10/20
A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20 A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20
A3 LIMOUSINE 05/13 -10/20 A3 LIMOUSINE 05/13 -10/20
A3 SPORTBACK 09/12 -10/20 A3 SPORTBACK 09/12 -10/20
180-925 180-927
7L8253115 Q703/07 - 06/09 4002531158 A6 11/11-09/18
AB ALLROAD 01/12 - 09/18
A6 AVANT 11/11 - 09/18
A6 C711/11-09/18
A7 SPORTBACK 11/11 - 05/18
Q512/12 - 05/17
180-928 180-930
04L253115A A111/14-10/18 041253115 A6 ALLROAD 09/14 - 09/18
A1SPORTBACK 11/14 -10/18 A6 C709/14 -09/18
A304/12-10/20 Q5 VAN 06/12 - 05/17
A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20 Q701/15-12/19
A3 LIMOUSINE 05/13 -10/20
A3 SPORTBACK 09/12 - 10/20
180-937 180-938
A310/12 - 05/15 8W0253115D A4 05/15-11/19
A3 LIMOUSINE 09/13 - A4 ALLROAD 01/16 - 10/19
A3 SPORTBACK10/12 - A4 AVANT 11/15-10/19
A4 B9 05/15-11/19
A506/16 - 02/20

54

A5 CONVERTIBLE 11/16 - 12/19




Audi

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

180-939 180-941
8W0253115H A4 07/18 -11/19 4G025315H A411/07 -11/19
A4 ALLROAD 07/18 -10/19 A4 ALLROAD 04/09 - 05/16
A4B907/18 -11/19 A4 AVANT 04/08 - 10/19
A511/16 - 02/20 A508/08 - 01/17
A5 CONVERTIBLE 11/16 - 12/19 A5 SPORTBACK 09/09 - 01/17
A5 SPORTBACK 01/17 - 02/20 A6 01/12-09/18
180-993 590-902
059131599A A4 09/97 - 03/12 1552531155 80B308/89 -08/91
A4 ALLROAD 04/09 - 01/12 1J0253115S A2 02/00 - 08/05
A4 AVANT 09/97 - 03/12 1J0253115L A308/03 -09/07
A4 B509/97 - 09/01 155253115 A3 SPORTBACK 09/04 - 09/07
A4 B611/00 - 12/05 6Y0253115
A4 B711/04 - 03/09
870-902 111-947
1K0253115M A105/10 - 04/15 078145039 A409/97 - 03/12
1K0253115G A1SPORTBACK 11/11 - 04/15 A4 ALLROAD 04/09 - 01/12
A308/03 -05/13 A4 AVANT 09/97 - 03/12
A3 CONVERTIBLE 03/10 - 05/13 3 A4 B509/97 - 09/01
A3 SPORTBACK 09/04 -10/20 A4 B711/04 - 03/09
A4 B811/07-03/12
111-956 111-957
893253137€ 8009/86 - 08/91 8009/91-12/94
80B309/86 - 08/91 80 AVANT 07/92 - 07/95
90 04/87 - 09/91 80B409/91-07/95
90 B3 04/87 - 09/91 08/91-12/96
B3 08/91-12/96
111-973 111-974
191253115D 8008/81-05/86 . 5C0253115A A104/12-10/18 ==
191253115F 80B208/81-05/86 R 5C02531158 A1CITY07/19 -
531253115 A1SPORTBACK 04/12 -10/18
171253115 i A304/12-10/20
161253115 A A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20
5332531158 A3 LIMOUSINE 05/13 -10/20
111-985 112-940
5Q0253115B A102/15-10/18 4432531378 100 08/83 - 07/89
A1SPORTBACK 02/15 -10/18 855253137 100 AVANT 08/83 - 07/90
A304/12-10/20 100 C308/83-07/90 i
A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20 8008/78 - 03/87
A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20 80B208/78 - 03/87
A3 SPORTBACK 09/12 -10/20 08/81-10/88
112-941 112-946
431253137 8008/78 - 03/87 443253137C 100 08/82 - 07/94
811253137 80B208/78 - 03/87 073253137A 100 AVANT 08/82 - 07/94
09/82-10/88 431253137A 100 C308/82-07/91
B209/82 -10/88 855253137A 100 C412/90 - 07/94
477253137 20010/79 - 07/84
200C210/79 -09/82
112-951 112-955
4A0253137C 10012/90 - 07/94 4A0253137A 10012/90 - 06/94
893253137A 100 AVANT 12/90 - 07/94 4A0253137B 100 AVANT 09/91 - 06/94
893253137F 100 C412/90 - 07/94 893253137C 100 C412/90 - 07/94
8A0253137 8006/86 -12/94 893253137D 8009/91-12/94
80 AVANT 07/92 - 01/96 893253137G 80 AVANT 09/91 - 01/96
80 B3 06/86 -10/91 8A0253137A 80 B4 09/91-01/96
112-956 112-958
437253137 100 08/84 - 07/94 443253137D 100 08/84 - 07/94
447253137 100 AVANT 08/84 - 07/94 443253137A 100 AVANT 08/84 - 07/94
853253137 100 C308/84 -11/90 443253137 100 C308/84 -12/88
100 C412/90 - 07/94 100 C412/90 - 07/94
20010/79 -12/91 20008/84 -07/85
200 AVANT 09/83 - 09/91 200 (3 08/84-07/85
112-961
857253137 100 C4 03/92 - 07/94
857253137A A6 C4 06/94 -10/97
857253137B QUATTRO 07/80 - 07/87

55



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Audi

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

003-930 / 003-730 EPDM 003-931/ 003-731 EPDM
028253137 10012/90 - 07/94 893253147F 10003/88 - 07/94
861253147 100 AVANT 12/90 - 07/94 100 AVANT 03/88 - 11/90

100 C412/90 - 07/94 100 C303/88-11/90

A6 06/94 -10/97 100 C412/90 - 07/94

A6 AVANT 06/94 -12/97 20010/79 -12/90

Ab C406/94 -12/97 200 AVANT 09/83 - 01/88
103-948 / 103-748 EPDM 113-901/ 113-701 EPDM

A6 01/12-09/18 191253147A 100 C108/71-12/76

A6 ALLROAD 09/14 - 09/18 191253147H 100 08/71-12/76
A6 C701/12 - 09/18 191253147
Q5 VAN 11/13 - 05/17
113-902 / 113-702 EPDM 113-903
171253147A 80 09/86 - 12/94 431253147 100 06/76 - 08/78
191253147C 80 AVANT 07/92 - 01/96 100 AVANT 08/77 - 07/80
893253147€ 80B309/86 - 10/91 100 C2 06/76 - 07/80
B8A0253147A 80 B4 09/91 - 01/96
171253147 90 04/87 - 09/91
110253147 90 B3 04/87 - 09/91
113-904 / 113-704 EPDM 113-906 / 113-706 EPDM
823253147A 100 03/88 - 11/90 431253149A 5012/76 - 07/78
817253147 100 AVANT 03/88 - 11/90 100 08/78 - 07/84
100 C3 03/88 - 11/90 20010/79 - 07/84
20010/79 - 12/90
200 AVANT 09/83 - 01/88
200 C210/79 - 08/82
113-909 113-910
857253149A A4 07/01 - 05/06 443253149A A6 AVANT 06/01 - 01/05
4432531498 A4 AVANT 09/01 - 08/15 A6 C5 06/01 - 01/05
4AD253149B A4 B6 07/01-12/04
800253149 A4 B711/04 - 05/06
380253149 A4 B8 05/12 - 08/15
AS CONVERTIBLE 11/12 - 08/15
113-911 / 113-711 EPDM 113-914 / 113-714 EPDMW
1HO253144A A312/96 - 05/03 4A0253147A 100 06/76 - 07/94
1HO253144 4A0253147 100 AVANT 08/77 - 07/94
1H0253144D 1912531478 100 C2 06/76 - 07/80
6N0253144 . 100 C412/90 - 07/94
1H0253144C A6 06/94 - 10/97
A6 AVANT 06/94 - 12/97
113-916 / 113-716 EPDM 113-917 / 113-717 EPDM
1H02531478 A105/10 - 10/18 4472531490 10012/90 - 07/94
1J0253147C A1SPORTBACK 09/11 - 10/18 447253149C 100 AVANT 12/90 - 07/94
1H0253147C A2 05/02 - 08/05 100 C412/90 - 07/94
6X0253147 A312/96 - 05/03 A6 06/94 - 10/97
6K0253147 A6 AVANT 06/94 - 12/97
A6 C4 06/94 - 12/97
113-918 113-920 / 113-720 EPDM
8A0253147 80 09/91-12/94 B8AD253144E 80 09/91-12/94
80 AVANT 09/91 - 01/96 8A0253144G 80 AVANT 07/92 - 01/96
80 B4 09/91 - 01/96 80 B4 09/91 - 01/96 -&
113-921 113-922 / 113-722 EPDM
811253149 8008/81-10/91 8D0253144A A411/94 - 08/01
9010/84 - 07/91 8D02531445 A4 AVANT 11/94 - 09/01
CABRIO 01/93 - 07/98 ' 8D0253144L A4 B511/94 - 09/01
COUPE 09/83 - 12/99
113-923 / 113-723 EPDM 113-924 / 113-724 EPDM
8D0253144AG A4 11/94 - 08/01 8D0253144M A105/10 - 10/18
8D0253144AE A4 AVANT 11/94 - 09/01 8D0253144D A1SPORTBACK 11/11 - 10/18
8D0253144R A4 B511/94 - 09/01 A2 02/00 - 08/05 A
8D0253144K A6 01/97 - 05/06 A3 09/96 - 05/13
8E0253144) A6 AVANT 12/97 - 05/06 A3 CONVERTIBLE 04/08 - 05/13
800253144 A6 C501/97 - 01/05 A3 SPORTBACK 09/04 - 03/13

56




Audi

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

113-925 113-927 / 113-727 EPDM
6X0253144D A309/96 - 05/03 893253149C 80 03/90 - 09/91
8E0253144L 857253149 80 B3 03/90 - 09/91
1J0253144A 9008/88 - 07/91
1J0253144) 90 B3 08/88 - 07/91
600253147 08/89 - 07/92
B3 08/89 - 07/92
113-928 / 113-728 EPDM 113-930 / 113-730 EPDM
4412531478 A8 11/98 - 09/02 1J0253144Q A309/96 - 05/03
4D0253147 A8 D211/98 - 09/02 1J0253144 TT10/98 - 06/06
( ) 6002531440 e
113-931 113-932
823253149A 8073-87 80/90 90 - 92
10077 - 82
20080 - 83 . .
113-933 113-934 / 113-734 EPDM
8932531498 80 09/86 - 10/91 4A0253149C A6 06/94 - 12/97
80 B3 09/86 - 10/91 10012/90 - 06/94
CABRIOLET 01/93 - 07/98 -_
CABRIOLET B3 01/93 - 08/00
05/89 - 12/96
B305/89 - 12/96
113-936 / 113-736 EPDM 113-938 / 113-738 EPDM
1J0253144A A309/96 - 08/12 1J0253144G A309/96 - 05/13
A411/94 -12/04 110253144D A3 CONVERTIBLE 03/10 - 05/13
A% AVANT 11/94 - 12/04 1J0253144€ A3 SPORTBACK 04/10 - 03/13
A4B511/94 - 09/01 1J0253144F 03 06/11-10/18 L
A4 B611/00 - 12/04 TT10/98 - 06/06
A6 01/97 - 01/05
113-940 / 113-740 EPDM 113-941 / 113-741 EPDM
6002531448 AIT/14-10/18 6002531446 A105/10 - 10/18
6X0253144G A1SPORTBACK 11/11 - 10/18
(© . =
aus- - i
113-942 113-943
8D0253144AC A4'95 - '02 8002531446 A4'95 - '02
8D0253144H 8D0253144N
8D0253144P ‘ {#\
113-944 / 113-744 EPDM 113-946 / 113-746 EPDM
1J0253144K A308/00 - 05/03 8D0253147R A305/03 - 05/13
1102531440 TT10/98 - 06/06 8D02531475 A3 CONVERTIBLE 04/08 - 05/13
6X02531448B 8D0253147€ A3 SPORTBACK 09/04 - 03/13
' 8E0253147) A411/00 - 11/19
8D0253147G A% ALLROAD 01/16 - 10/19
1K0253147 A4 AVANT 09/01 - 10/19
113-947 / 113-747 EPDM 113-951 / 113-751 EPDM
600253144 A105/10 - 10/18 1J0253144AB A309/96 - 05/03
A1SPORTBACK 09/11 - 10/18 1J0253144H
1J0253144C L
1)0253144T
113-953 113-954 / 113-754 EPDM
1J0253147D A303/99 - 05/03 1K0253147A A202/00 - 08/05
TT10/98 - 06/06 820253147 A305/03 - 08/12

A3 SPORTBACK 09/04 - 03/13




Audi

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

113-957 / 113-757 EPDM 113-958
4B0253144M A6 01/97 - 01/05 800253144M A411/94 -10/00
4B0253144N AB AVANT 12/97 - 01/05 8E0253144M A4 AVANT 11/94 - 09/01
4B0253144H A6 C5 01/97 - 01/05 8D0253144D A4 B511/94 - 09/01
8E0253144N
4B0253663D
10253144)
113-959 / 113-759 EPDM 113-960
1J0253144R TT10/98 - 06/06 l i 820253144E A202/00 - 08/05
113-963 / 113-763 EPDM 113-965 / 113-765 EPDM
8E02531448C A411/00 - 03/09 1K0253144AD A1SPORTBACK 07/18 -
BED253144AF A4 AVANT 09/01 - 06/08 1KD253144AE A305/03 - 10/20
A4 B611/00 - 12/05 810253144M A3 CONVERTIBLE 04/08 - 10/20
A4B711/04 - 03/09 T A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20 <A W
& A3 SPORTBACK 09/04 - 10/20
02 06/16 - 10/20
113-967 113-969 / 113-769 EPDM
7L6253144F Q703/07 - 06/09 8E0253144AG A411/00 - 03/09
A4 AVANT 09/01 - 06/08
A4 B611/00 - 12/05 1
A4B711/04 - 03/09 !
113-970 113-971
700253144 Q703/06 - 08/15 7002531448 Q703/06 - 08/15
716253144 » 7162531448 Q7 VAN 08/06 - 08/15 ’
113-975 / 113-775 EPDM 113-976
4E0253147K A303/99 - 10/20 4F0253144M A6 05/04 - 03/11
4F0253147D A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20 4F0253144P A6 AVANT 03/05 - 08/11
4FO253147A A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20 A6 C6 05/04 - 08/11
500253147 A3 SPORTBACK 09/12 - 10/20 ~
4F0253147 A6 05/04 - 03/11
8L9253147 AB AVANT 03/05 - 08/11
113-977 113-978
4F0253144AB AB 05/04 - 03/11 4F0253144AC A6 05/04 - 03/11
4FO253144AG A6 AVANT 03/05 - 08/11 4F0253144AH AB AVANT 03/05 - 08/11
A6 C6 05/04 - 08/11 o A6 C6 05/04 - 08/11 A 2
113-981 / 113-781 EPDM 113-983
8K0253144M A4T1/07 -12/15 480253144 A411/94 - 03/09
8K0253144D A4 ALLROAD 04/09 - 05/16 A4 AVANT 11/94 - 06/08
A4 AVANT 11/07 - 12/15 A4 B511/94 - 09/01
A4 BB 11/07 - 12/15 A4 B611/00 - 12/05
AS 06/07 - 01/17 A4B711/04 - 03/09
AS CONVERTIBLE 03/09 - 01/17 A6 02/97 - 05/06
113-984 / 113-784 EPDM 113-987
1K0253144AH A305/03 - 08/12 7L0253144A Q703/06 - 08/15
A3 CONVERTIBLE 09/08 - 05/10 7L6253144A Q7 VAN 11/10 - 08/15
A3 SPORTBACK 09/04 - 03/13
113-989 113-990
7L0253144C 0703/06 - 08/15 7L0253144D Q703/06 - 08/15
7L6253144C 7L6253144D Q7 VAN 11/10 - 08/15
718253144

58




Audi

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

113-991 113-996 / 113-796 EPDM
4F0253144N A6 05/04 - 03/1 1K0253144BC A305/03 - 08/12
4F0253144Q A6 AVANT 03/05 - 08/11 1K02531448D A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20
A6 C6 05/04 - 08/11 A3 SPORTBACK 09/04 - 10/20
Q310/13-10/18 camcaD
113-997 / 113-797 EPDM 113-998 / 113-798 EPDM
1K0253147€ A1SPORTBACK 07/18 - 1K0253144AN A105/10 - 04/15
1K0253147F A304/12-10/20 1K0253144AP A1SPORTBACK 11/11 - 04/15
A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20 A305/09 - 05/13 l .
A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20 A3 CONVERTIBLE 05/09 - 05/13
A3 SPORTBACK 09/12 - 10/20 A3 SPORTBACK 05/09 - 03/13
02 06/16 - 10/20
113-999 / 113-799 EPDM 183-901
8K0253144F A411/07-12/15 4602531448 A6 01/12 - 09/18
A4 ALLROAD 04/09 - 05/16 A6 ALLROAD 09/14 - 09/18
A4 AVANT 11/07 - 12/15 @ A6 AVANT 01/12 - 09/18 7
A4B811/07-12/15 A6 C701/12 - 09/18 y
A5 06/07 - 01/17 A7 SPORTBACK 02/12 - 05/18
A5 CONVERTIBLE 03/09 - 01/17
183-902 183-903 / 183-703 EPDM
4H0253147 A611/10 - 09/18 1K0253147C A305/09 - 05/13
A6 ALLROAD 01/12 - 06/16 1K0253147D A3 CONVERTIBLE 05/09 - 05/13
A6 AVANT 05/11 - 09/18 A3 SPORTBACK 05/09 - 03/13
A6 C711/10 - 09/18
A7 SPORTBACK 10/10 - 06/17
A811/09 - 01/18
183-908 183-913
8K0253144€ A411/07 -12/15 8K0253147A A411/07 -12/15
A4 ALLROAD 04/09 - 05/16 A4 AVANT 11/07 - 12/15
A4 AVANT 11/07 - 12/15 { A4B811/07-12/15
A4B811/07 -12/15 b
A5 06/07 - 01/17 o
A5 CONVERTIBLE 03/09 - 01/17
183-914 / 183-714 EPDM 183-916 / 183-716 EPDM
8K0253144A A4 AVANT 11/07 - 12/15 s 8E0253144AS A4 03/03 - 03/09
A4BB811/07-12/15 A4 AVANT 03/03 - 06/08
A4B6 07/02 - 12/05
A4 B711/04 - 03/09
183-927 543-902 / 543-702 EPDM
4M0253147C A4 05/15-11/19 80 06/86 - 10/91
A4 ALLROAD 01/16 - 10/19 80 B3 06/86 - 10/91
A4 AVANT 08/15 - 10/19 08/89 - 07/91
A4B9 05/15 - 09/20 B308/89 - 07/91
A5 06/16 - 02/20
AS CONVERTIBLE 11/16 - 12/19
]
Audi
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckune anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
115-915 104-870
N91044801 A102/15-10/18 070131548C Q704/16 - 12/19
N91044802 A1SPORTBACK 02/15 - 10/18

A304/12 - 08/16

A3 CONVERTIBLE10/13 - 07/16
A3 LIMOUSINE 05/13 -

A3 SPORTBACK 09/12 -

-

59



Audi

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Piezas metalicas - Elementy metalowe

114-903 114-905
191253269C 5008/74 - 07/78 811253269 10012/90 - 07/94
1912532698 8009/78 - 07/81 811253269A 100 AVANT 12/90 - 07/94
861253269 80B209/78 - 07/81 S 100 C412/90 - 07/94
8009/91-12/94
80 AVANT 07/92 - 01/96
80 B4 09/91- 01/96
114-906 115-865
443253269 A6 06/94 - 12/97 03F145701G A105/10 - 04/15
8003/90 - 01/96 A303/10 - 05/13
100 08/84 - 06/94 A3 CONVERTIBLE 03/10 - 05/13
200 08/84 - 07/85 A3 SPORTBACK 04/10 - 03/13
115-893 115-954
5Q0253725D A104/12-10/18 A3 09/96 - 05/03
5Q02537258 A1SPORTBACK 04/12 - 10/18 TT10/98 - 06/06
5Q0253725H A3 04/12-10/20
8W0253725C A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20
A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20
A3 SPORTBACK 09/12 - 10/20
969-886 115-894
04L131455€ A310/12 - 05/15 5Q0253725C A103/14 - 10/18
A3 LIMOUSINE 09/13 - 5Q0253725A A1SPORTBACK 03/14 - 10/18
A3 SPORTBACK 10/12 - 5Q0253725G A3 04/12 -10/20
A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20
A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20
A3 SPORTBACK 09/12 - 10/20
824-893 969-807
059145687 A6 11/11- 09/18 300253725 R8 04/09 - 07/15
A6 ALLROAD 01/12 - 12/14 R8 SPYDER 02/10 - 07/15
A6 AVANT 11/11 - 09/18
A6 C711/11-09/18
A7 SPORTBACK 11/11 - 03/15 £ .
Q512/12-11/15
969-811 969-841
04L131455A A304/12-10/20 8)0253460 A3 SPORTBACK 01/11 - 12/12
A3 CONVERTIBLE 10/13 - 10/20 0310/13-10/18
A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20 TT 07/09 - 06/14
A3 SPORTBACK 09/12 - 10/20
Q2 06/16 - 10/18 =
Q309/11-10/18
969-859 969-875
0592531398 A6 11/11 - 09/18 7H0253725A A105/10 -10/18
A6 ALLROAD 01/12 - 09/18 0412537258 A1SPORTBACK 09/11 - 10/18
A6 AVANT 11/11- 09/18 1K0253725 A3 05/03 - 10/20
A6 C711/11- 09/18 o A3 CONVERTIBLE 04/08 - 10/20
A7 SPORTBACK 11/11 - 03/15 A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20
Q512/12-11/15 A3 SPORTBACK 09/04 - 10/20
115-901 115-902
893253353A 10012/90 - 07/94 893253353 10012/90 - 07/94
115608110 100 C412/90 - 07/94 115608110 100 AVANT 09/91 - 07/94
42533773 8009/86 - 12/94 M 100 C412/90 - 07/94 m
80 AVANT 07/92 - 01/96 \ A4 01/95 - 05/06
80 B3 09/86 - 08/91 A4 AVANT 01/96 - 10/19
80 B4 09/91-01/96 A4 B5 01/95 - 09/01
115-903 118-904
843253353 100 08/82 - 07/89 1J0253209M A309/96 - 05/03 nn
100 AVANT 08/78 - 11/90 1J0253201A TT10/98 - 06/06
100 C2 08/78 - 02/83 MW 1J0253209B '}
100 C308/82 - 11/90 1J0253209C
80 08/80 - 10/91 1J0253209D .
80 B2 08/80 - 08/86 1J0253209N
004-938 / 004-838 SS 114-943 / 114-843 SS
870253141 A2 03/01 - 08/05 191253141 A6 01/97 - 05/06
191253141A A6 AVANT 12/97 - 05/06
191253141€ A6 C501/97 - 01/05

Ab C6 05/04 - 05/06




Audi

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl A-‘-
Piezas metalicas - Elementy metalowe FISCHER AUTOMOTIVE

114-946 / 114-846 SS 114-951

TH0253141B A105/10-10/18 A111/14 -10/18
A1SPORTBACK 01/12 -10/18 A2 05/02 - 08/05
A2 02/00 - 08/05 A401/95 - 11/00
A309/96 - 05/03 A4 AVANT 02/96 - 09/01
A411/00 - 03/09 A4B501/95 - 09/01
A4 AVANT 04/01 - 06/08

A

114-950 / 114-850 SS 114-952 / 114-852 SS
191253141M 100 08/71-07/94 1K0253141R 8006/86-10/91
3D0253141C 100 AVANT 12/90 - 07/94 1K0253141A 80B306/86-10/91
811253141C 100 C108/71-12/76 1K0253141F 90 04/87 - 09/91
1912531418 100 C412/90 - 07/94 . 1K0253141L 90 B3 04/87 - 09/91 o
811253141 8008/78 -12/94 893253139 A105/10-10/18
191253141F 80 AVANT 09/91 - 01/96 3D0253141E A1SPORTBACK 11/11-10/18
005-850 004-952 / 004-852 SS

A411/00 - 06/08 N 8N0253145 A4B711/05 - 03/09
A4 AVANT 09/01 - 06/08 TT10/98 - 06/06

A4 B611/00 - 12/04
A4 B711/04 - 06/08

A

114-956 / 114-856 SS 114-957 / 114-857 SS
443253141D A3 08/00 -05/03 THO253141A A111/14-10/18
357253141 A411/94 - 06/08 1K0253141M A1SPORTBACK 11/14 -10/18
357253141A A4 AVANT 01/96 - 06/08 1K0253141G A3 08/00 - 05/10
THO253141A A4 B511/94 - 09/01 v 1K0253141B A3 SPORTBACK 09/04 - 05/10 v
A4 B611/00 -12/05 893253139A A411/94 -12/15
A4 B711/05 - 03/09 A4 AVANT 01/96 - 12/15
114-961 / 114-861SS 114-960 / 114-860 SS
3D0253141A 100 08/86 - 07/94 3D0253139D A103/12-11/12
8932531398 100 AVANT 08/86 - 07/94 3D0253141D A3 03/99 -10/20
437253141 100 C308/86 -11/90 1K0253141H A3 CONVERTIBLE 04/08 -10/20
100 C412/90 - 07/94 v 1K0253141N A3 LIMOUSINE 05/13 - 10/20 v
20010/79 -12/91 7H0253141B A3 SPORTBACK 09/04 -10/20
200 AVANT 09/83 - 12/90 1K0253141C A401/95 - 08/01
114-966 / 114-866 SS 004-970 / 004-870 SS
1K0253141AA A3 09/04 -10/20 A4 05/15 - 08/18
B8A0253139A A3 CONVERTIBLE 03/14 -10/20 A4 AVANT 08/15 - 09/18
7L0253141C A3 LIMOUSINE 07/18 -10/20 A4 B9 05/15-09/18
1K0253141D A3 SPORTBACK 09/04 -10/20 v A511/16 - 02/20 v
1K0253141) A411/07 -11/19 A5 CONVERTIBLE 11/16 - 12/19
1K0253141P A4 ALLROAD 04/09 -10/19 A5 SPORTBACK 01/17 - 02/20
-
Austin

Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki

450-901 450-912

MONTEGO 09/85 - 08/87 MAESTRO 1300, 1600 83 -
MONTEGO 1600 04/84 -

450-915

MAESTRO 03/83 - 08/90

61




.‘ Austin
A Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas de gomas - Elementy gumowe

453-718 EPDM

Austin

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckune anemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

453-903 / 453-703 EPDM

MINI 850, 100, 1100, 1275, 59 -
MINI275GT 69 - 80
MINI COOPER 90 -

"

454-902 454-903
MINI COUNTRYMAN 59 - METRO 10/80 - 04/90
MINI TRAVELLER 59 - 67 m
MINI MKII 850, 1000 67 -
MINI CLUBMAN 67 -
MINI1100 75 -
MINI CLUBMANN 1100 75 -
Autobianchi
Gaskets - Dichtungen - Mpoknaakun
Juntas - Uszczelki
320-901 330-903
AT12'73 -'87 Y10 03/85-10/95
330-906 121-947
Y10 09/90 - 10/95 Y10 06/89 - 10/95
Autobianchi
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBbIe 31emeHThbl
Piezas de gomas - Elementy gumowe
333-904 / 333-704 EPDM 333-906 / 333-706 EPDM
ATI2 Y10
ABARTH

333-908 / 333-708 EPDM

Y10 03/85 -10/95

62

333-911 / 333-711 EPDM

Y10 03/85 -10/95



BMw

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

100-901 100-902
11751277998 0212/67-12/7 18111101192 2.5-3.201/69 - 03/76
18111245500 1500-200010/62 - 11/72 18111723843 2000-3.2 01/69 - 03/76
18111728363 1502-200212/67 -12/71 308/77-12/91
18114790110 200010/65 - 06/70 506/73-12/87
1728363 2000-3.210/65 - 06/70 610/75-08/87
306/75-12/82 705/77-09/86
100-903 100-904
10101176502 309/82 -08/88 11771286805 309/83-08/91
1761711718 505/81-12/87 18111245429 3 CONVERTIBLE 12/85 -12/87
18101176502 18111719313 506/81-12/87
18111177768 606/78 - 08/87
18111728364 709/79 - 09/86
100-905 100-906
18111246489 303/81-03/84 n7e17M717 301/78 -11/93
18111246579 3 CONVERTIBLE 12/85 -11/93
18111723844 3 TOURING 07/87 -10/93
504/80 - 08/91
612/77 - 04/89
709/79 - 07/01
100-907 100-908
18301723887 310/83-12/88 18301723886 501/85-12/87
18111176359 509/81-12/87 1811175277 612/77 - 05/89 0
100-909 100-910
11761711968 306/87-07/06 18112243550 309/87-08/91
18111712632 3 COMPACT 01/94 - 08/00 503/88 - 08/91
18301728208 3 CONVERTIBLE 09/87 - 11/99 ' ‘/\’
3 TOURING 09/87 - 09/01 _/
509/89 - 08/95 =
5TOURING 03/93 - 01/97
100-911 100-913
18111712324 309/89 - 04/99 18111723692 309/90 - 08/01
18301711969 3 COMPACT 03/94 - 08/00 18301716888 3 COMPACT 09/97 - 08/00
3 CONVERTIBLE 01/94 - 12/95 3 CONVERTIBLE 03/93 - 09/00
Z310/95-03/99 3 TOURING 01/95 - 09/00
509/89 - 06/03
5TOURING 07/91 - 08/01
100-914 100-915
18307830674 3 CONVERTIBLE 03/01 - 08/06 18307506779 312/00-12/07
306/00-12/07 3 COMPACT 03/01- 02/05
Z306/01-06/03 3 CONVERTIBLE 12/00 - 12/07 ®
Z4 01/06 - 02/09 3 TOURING 09/01 - 07/05
X3 07/05-08/08
100-917 100-918
18307522480 312/00-12/07 18407527796 111/03 -12/13
3 COMPACT 03/01- 02/05 1 CONVERTIBLE 03/08 -12/13
3 CONVERTIBLE 12/00 - 12/07 306/04-12/13 m
3 TOURING 09/01 - 07/05 3 CONVERTIBLE 01/07 - 08/13
Z403/05 - 02/09 3 TOURING 09/05 - 06/12
504/06 - 02/10
100-919 100-920
18307789904 502/02-03/10 18307540798 106/04-12/13
5TOURING 03/04 -12/10 1 CONVERTIBLE 09/08 - 12/13
X311/03 - 08/07 308/04-12/1
3 TOURING 01/06 - 06/12
100-921 100-922
18307793678 309/04-12/13 18107502346 103/05-12/13
3 CONVERTIBLE 03/07 - 12/13 O 18107549447 7 CONVERTIBLE 12/07 - 10/13

3 TOURING 12/04 - 06/12
502/05-03/10
5 TOURING 02/05 -12/10
607/07-07/10

301/00-12/13

3 COMPACT 04/01-02/05

3 CONVERTIBLE 06/00 -12/13
3 TOURING 06/00 - 06/12

63



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

BMw

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

3 CONVERTIBLE 03/93 - 11/99
3 TOURING 08/94 -12/99

100-923 100-924
11627795266 103/03 - 09/12 11622244515 300/91 - 02/05
309/01-12/1 11652244515 3 COMPACT 03/94 - 12/02
3 COMPACT 09/01 - 02/05 3 TOURING 01/95 - 02/05
3 CONVERTIBLE 02/05 - 12/07 509/91 - 06/03
3 TOURING 09/01 - 06/12 5 TQURING 12/91 - 05/04
502/00 - 03/10 704/96 - 11/01
100-925 100-926
11621317264 310/92 - 09/99 18308513651 103/03 - 06/19
3 CONVERTIBLE 04/94 - 09/99 1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13
501/92 - 09/95 1VAN 03/15 - 06/19
5 TOURING 04/92 - 01/97 2 ACTIVE 11/13 - 02/18
7301/97 - 06/01 2 CONVERTIBLE 03/14 -
210/12- 06/15
100-927 100-928
18307803853 309/05-10/18 18308518970 103/03 - 09/12
3 CONVERTIBLE 01/09 - 12/13 302/04-12/M
3 TOURING 02/08 - 06/19 3 TOURING 12/04 - 06/12
501/09 - 06/20
5 GRAN 01/09 - 02/17
5 TOURING 11/09 - 06/20
100-929 100-930
18307553603 1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13 18308508051 507/11-10/16 _p—
110/07-12/13 5 TOURING 10/10 - 02/17 \
303/06-12/13 4 707/12-12/15
3 CONVERTIBLE 05/06 - 10/13 5 X508/11- 07,18 \
3 TOURING 09/06 - 06/12 = X6 08/11 - 07/19 \
504/06 - 12/09
100-932 100-990
103/15 - 06/19 1412245177 309/91-05/05
TVAN 03/15 - 06/19 3 TOURING 01/95 - 02/05
2 CONVERTIBLE 03/14 - 500,91 - 06/03
203/14- 5 TQURING 12/91 - 05/04 - —
31/1-10/18 704/96 - 11/01
3 GRAN 07,15 -
780-901 780-910
18301436334 302/98 - 08/01 302/98 - 08/01
18301440183 3 CONVERTIBLE 04/00 - 03/00 3 CONVERTIBLE 04/00 - 09/00
3 TOURING 06/99 - 09/00 0 3 TOURING 06/99 - 09/00
500,95 - 06/03 500/95 - 06/03
5 TQURING 09,96 - 08/01 5 TOURING 09/96 - 05/04
708/95-11/01 7311/96 - 01/03
101-859 101-865
18112244092 305/93-02/98 18307568564 109/06 -12/M
3 TOURING 01/95 - 10/99 302/07-12/13
500/91-09/95 3 CONVERTIBLE 03/10 - 12/13
5 TOURING 12/91 - 01/97 3 TOURING 05/07 - 06/12
101-904 101-942
18307581970 108/1-12/19 18101177313 308/77-12/91
1VAN 07/15 - 06/19 18114690142 506/73 -12/87
2 ACTIVE T1/13 - 02/18 18119067822 610/75 - 08/87
2 CONVERTIBLE 04/14 - 07/16 18111102405 705/77 - 09/86 /
210/13-06/18
2 GRAN 07/14 - 02/18
101-945 101-946
18101719350 309/83-11/93 18301728734 509/92 - 06/03
18111178222 3 CONVERTIBLE 12/85 - 11/93 5 TOURING 09/92 - 05/04
18111723541 3 TOURING 07/87 - 10/93 704/92 -11/01
501/85 - 09/95 802/93 -12/99
5 TOURING 07/91 - 01/97 7801/00 - 12/03
612/84 - 12/86
101-948 101-949
18111723720 309/90 - 11/99 18307503583 X501/00 - 12/06 :

64




BMw

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

705/77-08/86

3 TOURING 07/87 -10/93
506/73 - 09/95

101-950 101-952
18111175310 506/81-12/95 18307793771 509/04 - 03/10
181MM77314 5TOURING 09/92 - 07/96 5TOURING 09/04 -12/10
18111723540 606/78 - 08/87
18111723532 705/77-09/94
Z106/88 - 06/91
101-954 101-955
18107532927 111/03 -12/13 18111723531 509/92 -12/95
1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13 18111723539 5TOURING 09/93 - 07/96
306/04-12/13 705/92 -03/94
3 CONVERTIBLE 01/07 - 08/13 801/90 - 02/96
3 TOURING 09/05 - 06/12
X103/09 - 06/15
101-956 101-957
11627830668 306/00-12/13 18307567685 11/03-12/13
3 CONVERTIBLE 03/01-10/13 1 CONVERTIBLE 12/07 -12/13
Z306/01-06/03 309/06-12/13
Z401/06 - 02/09 3 CONVERTIBLE 09/06 - 10/13
3 TOURING 02/07 -12/12
101-958 101-959
11657796787 309/04-12/13 18112244092 309/91-02/98
3 CONVERTIBLE 03/07 - 12/13 3 TOURING 03/95 - 04/99
3 TOURING 12/04 - 06/12 509/91-08/95
502/05-03/10 5TOURING 12/91- 07/96
5 TOURING 02/05 -12/10
707/05-12/09
101-960 101-961
18101405737 310/92-12/07 18112242984 309/87-08/91
18111723378 3 CONVERTIBLE 04/94 - 08/06 3 TOURING 01/88 - 06/93
503/88 -09/95
101-963 101-964
18111709240 509/88 - 09/95 . 18307577959 503/10 -10/16
18111723530 709/87-09/94 5GRAN 08/09 - 02/17
18111723538 | 5TOURING 09/10 - 02/17
6 CONVERTIBLE 12/10 - 06/18
612/10 - 06/18 N
709/08-02/19
101-965 101-969
18307568564 109/06 -12/13 11657808159 302/08-10/18
1 CONVERTIBLE 03/08 -12/13 3 CONVERTIBLE 01/09 - 12/13
302/07-12/13 3 GRAN 01/14 -
3 CONVERTIBLE 03/10 - 12/13 3 TOURING 02/08 - 06/19
3 TOURING 05/07 - 06/12 4 CONVERTIBLE 07/14 -
410/13 -
101-983 101-990
18308572007 110/07 - 06/16 18307553601 110/07 - 06/16
303/06-10/18 1 CONVERTIBLE 03/08 -12/13
3 GRAN 03/13 - 06/16 303/06-10/18
3 TOURING 09/06 - 06/19 3 CONVERTIBLE 05/06 - 10/13
4 CONVERTIBLE 07/14 - 3 GRAN 03/13 - 06/16 -
407/13-02/16 3 TOURING 09/06 - 08/16
101-991 771-965
18307571894 512/06 - 03/10 18117553130 1 CONVERTIBLE 03/08 -12/13
5TOURING 07/07 -12/10 110/07 -12/13
310/06 -12/13
3 CONVERTIBLE 10/06 - 12/13
102-901 102-942
18111175312 501/85-04/90 18111245489 306/75-11/93
606/78 - 08/87 18111245960 3 CONVERTIBLE 12/85 -11/93 O

5 TOURING 07/91 - 01/97
610/75-08/87

65



Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Juntas = USZCZeU'(i

102-944 102-946

18114690146 1502 -'02Ti10/62 - 11/72 18111176651 303/93-11/99
635CSi (E24) 08/78 - 08/79 18111719446 3 CONVERTIBLE 03/93 -11/99
3 TOURING 08/94 -12/99

O

102-947 102-952
18111245840 306/75 - 03/84 1811719370 509/92-12/95
18111175311 505/81-12/95 5 TOURING 09/93 - 07/96
5 TOURING 01/92 - 07/96 801/90 - 02/96
606/78 - 08/87

705/77-09/94
7106/88 - 06/91

102-958 102-960
18121109190 309/87-12/07 18111709239 309/87-02/98
18111723379 3 CONVERTIBLE 03/01 - 08/06 3 TOURING 01/95 - 10/99
3 TOURING 01/88 - 04/99 509/83 - 09/95
509/83-08/95 709/87-09/94
5TOURING12/91-07/96 811/92-12/96

73 06/01-06/03

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

003-931/ 003-731 EPDM 003-960
18211101878 306/75-03/84 17111113699 309/87-11/99
1821245113 610/75 - 08/87

3 COMPACT 01/94 - 05/01
3 CONVERTIBLE 03/94 -11/99
3 TOURING 01/88 - 10/99

509/89 - 06/03

5 TOURING 12/91 - 05/04

103-901/ 103-701 EPDM 103-902 / 103-702 EPDM
18211105635 306/75-02/98 18211105677 308/77-10/82
18211105638 3 COMPACT 01/94 - 08/00
18211177708 3 CONVERTIBLE 05/86 - 11/93
18211728332 3 TOURING 07/87 - 04/99
18214490159 506/81-12/95
5 TOURING 07/91 - 01/97
103-904 / 103-704 EPDM 103-905 / 103-705 EPDM
18211723647 309/90-11/99 18301703634 301/91-11/99
3 CONVERTIBLE 03/94 -11/99 18211723646 3 CONVERTIBLE 12/93 - 11/99

3 TOURING 07/95 - 10/99 3 TOURING 01/95 - 04/99

103-906 / 103-706 EPDM 103-907
1821M76424 309/82-11/93 331609/82 - 01/92
18211245985 3 CONVERTIBLE 12/85 - 11/93 3318112/85-10/93
18211712838 3 TOURING 07/87 - 06/94 3 TOURING 316 107/87 - 06/94
503/72-12/95 551808/72-12/87
5 TOURING 07/91 - 01/97 5518101/88 - 09/95
609/79 - 08/87 5 TOURING 518 G11/91- 01/97
103-908 / 103-708 EPDM 103-909 / 103-709 EPDM
18211723101 309/90-11/99 18202244720 309/91-02/98

3 CONVERTIBLE 03/93 - 11/99
3 TOURING 08/94 -12/99
801/90-12/99

508/98 - 06/03
708/98 -11/01

B O | O | Do
© O & O




BMw

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

103-910 103-911/ 103-711 EPDM
18201435355 520i (€39) 01/96 - 09/00 18207790693 312/97-12/07
523i (£39) 01/96 - 09/00 5 18207832991 3 COMPACT 03/01 - 02/05
525TD/TDS (€39) 01/96 - 09,00 H 18211437236 3 CONVERTIBLE 04/00 - 12/07
528i (€39) 11/95 - 09/00 A 18211745426 3 TOURING 10/99 - 07/05
535 (£39) 11/95 - 09/00 502/02 - 03/10
540i (£39) 11/95 - 09/00 5 TOURING 09/00 - 12/10
103-912 / 103-712 EPDM 103-913 / 103-713 EPDM
18211723915 509/95 - 06/03 18211704198 703/94 -11/01
18211742854 5 TOURING 09/96 - 08/01 7301/97 - 06/03
703/94 - 11/01 7801/00 - 12/03 ﬂ,
103-914 / 103-714 EPDM 103-915 / 103-715 EPDM
18211704798 703/94 - 11/01 18201433957 509,95 - 06/03
18211745355 5 TOURING 09/96 - 05/04
‘8! 18212246554
103-916 / 103-716 EPDM 103-917 / 103-717 EPDM
18201435348 509,95 - 06/03 18211745350 501/96 - 06/03
18201708962 5 TOURING 09/96 - 05/04 ‘\ 5 TOURING 03/97 - 05/04 =
®
103-918 / 103-718 EPDM 103-919 / 103-719 EPDM
18211247422 301/95 - 02/98 18201401797 310/92 - 10/13
3 COMPACT 01/94 - 08/00 3 CONVERTIBLE 04/94 - 10/13
3 TOURING 03/95 - 04/99 510/98 - 06/03
7310/95 - 01/03 Z4.01/06 - 02/09
103-920 / 103-720 EPDM 103-921 / 103-721 EPDM
18201732926 312/97-10/18 18207786468 304/98 - 07/06
18207500281 3 COMPACT 03/01 - 02/05 18212248109 3 COMPACT 03/03 - 02/05
18207503246 3 CONVERTIBLE 04/00 - 12/07 3 TOURING 03/00 - 02/05
3 TOURING 06/99 - 07/05
4 CONVERTIBLE 07/14 -
403/14 - 06/19
103-922 / 103-722 EPDM 103-923
18207785776 304/98 - 07/06 18211745350 509,95 - 06/03
18212247708 3 COMPACT 03/03 - 02/05 5 TOURING 03/97 - 05/04
3 TOURING 10/99 - 05/05 -
103-925 / 103-725 EPDM 103-926
18207504194 3 COMPACT 03/01 - 02/05 18107510994 710/02 - 08/08
18207528410 7409/02 - 12/05 &
103-927 103-928
18107510993 609/03 - 08/10 18207510997 512/01-03/10
6 CONVERTIBLE 04/04 - 08/10 5 TOURING 03/04 - 12/10
703/05 - 08/08 707/01-08/08
R
103-929 / 103-729 EPDM 103-930 / 103-730 EPDM
18201439497 X5 01/00 - 12/06 18200141413 512/06 - 03/10
18201439561 5 TOURING 07/07 - 12/10
18207519253 609/03 - 08/10
18207536113 6 CONVERTIBLE 04/04 - 08/10
18207578239

67



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

610/75-08/87

103-932 103-934 / 103-734 EPDM
18307789668 706/02 -12/09 18203404099 103/11- 06/12
18207544809 512/04 - 06/20
M 18207791570 5 TOURING 03/17 - 06/20
18207798560 X508/13 - 07/18
18207568777 74,09/05 - 02/09
103-935 103-936 / 103-736 EPDM
18200148953 509/03 - 02/10 18207508087 103/03-12/13
18200422920 5 TOURING 06/04 - 12/10 18207546500 1 CONVERTIBLE 12/07 - 12/13
18207505801 609/03 - 08/10 ©l 18207578238 512/04 -10/16
18207570987 6 CONVERTIBLE 04/04 - 08/10 18207585358 5 GRAN 01/09 - 02/17
707/01-12/09 18207833206 5 TOURING 03/05 - 02/17
18307526193 609/03 - 06/18
103-937 103-940 / 103-740 EPDM
18307525615 520 - 5451, 525xi, 530xi (E60/E61) 12/01 - 18303413461 X309/03 - 12/11
5301, 545Ci, 6501 (E63/E64) 06/02 -
- ~’*’" "\.
103-941 / 103-741 EPDM 103-942
18307793793 309/90 - 07/06 18212244610 503/88 - 09/95
3 TOURING 09/01 - 02/05 5 TOURING 12/91 - 01/97
509/04 - 03/10
5 TOURING 09/04 - 12/10
103-943 103-944 / 103-744 EPDM
18201438435 710/02 - 07/08 18207534092 106/04 - 12/13
18207503027 X5 01/00 - 12/06 18207543545 1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13
18207589931 2 ACTIVE 03/14 -
18208511880 2 GRAN 07/14 - 02/18
18208570671 302/04-12/13
18207590154 3 CONVERTIBLE 12/06 - 12/13
103-945 103-947 / 103-747 EPDM
18211176395 506/81-12/87 501/09 -10/16
612/77 - 05/89 O 5 GRAN 01/10 - 02/17 @
103-948 / 103-748 EPDM 103-949
18307802829 107/1 - 06/16 18207836637 74,01/06 - 02/09
18307612903 307/12 - 08/16
18307633674 3 TOURING 03/13 - 06/15
504/06 - 10/16
5 GRAN 07/13 - 02/17
5 TOURING 07/07 - 02/17
103-950 103-951
18207836638 74,01/06 - 02/09 18207546579 111/03-12/13
1 CONVERTIBLE 12/07 - 12/13
309/82 - 12/07
3 COMPACT 01/94 - 02/05
3 CONVERTIBLE 12/85 - 12/07
3 TOURING 07/87 - 02/05
103-952 103-953
18208572512 103/12 - 06/19 18207807132 501/10 - 06/20
18208577081 2 CONVERTIBLE 03/14 - 18208509978 5 GRAN 08/09 - 02/17
18208587578 203/14 - 18208513515 5 TOURING 06/10 - 06/20
311/11-10/18 18307807132 6 CONVERTIBLE 09/11 - 06/18
3 GRAN 03/13 - 02/18 18308509978 609/11 - 06/18
3 TOURING 07/12 - 06/19 6 GRAN 03/12 - 10/18
103-995 103-996
18214490157 306/75- 03/84 18307522209 3 COMPACT 03/01 - 02/05
18211245524 506/73 - 06/81 l '




BMw

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

3 CONVERTIBLE 03/93 -11/99
3 TOURING 08/94 -12/99
509/95-06/03

3 COMPACT 01/94 - 02/05
3 CONVERTIBLE 03/94 - 12/07
3 TOURING 01/95 - 07/05

18208620181 111/10 - 12/19 18207793255 309/05 - 12/11
18307616850 2ACTIVET1/13 - 02/18 18207811797 509/11-10/16
18308576996 2 CONVERTIBLE 04/14 - 07/16 5 TOURING 03/11 - 02/17
18308631988 210/13 - 06/18
2GRAN 07/14 - 02/18
311/11-10/18
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
18307534179 111/03 - 12/13 18307561670 1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13
1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13 110/07 - 12/13
306/04-12/M —_— 301/05-12/13 =
3 TOURING 09/05 - 06/12 3 CONVERTIBLE 03/07 - 12/13
X103/09 - 06/15 3 TOURING 09/07 - 06/12
18212242683 309/87 - 08/91 18211719351 506/87 - 08/91
18211178340 511/87-12/95 18211246567 306/75 - 03/84
18211178343 5 TOURING 07/91 - 01/97
18211723798 703/85 - 09/94 ”
18211723410 309/90 - 11/99 18211723410 309/90 - 11/99
18211723557 3 CONVERTIBLE 12/93 - 11/99 18211723555 3 CONVERTIBLE 03/93 - 11/99
3 TOURING 01/95 - 04/99 3 TOURING 08/94 - 12/99
= ==
18301737975 301/92-11/99 18211712637 306/87-10/93
3 COMPACT 01/94 - 05/01 3 CONVERTIBLE 09/90 - 10/93 ~
3 CONVERTIBLE 03/94 - 11/99 3 TOURING 09/87 - 06/94
3 TOURING 01/95 - 10/99
7310/95 - 03/99
18301728573 309/90 - 11/99 18211712639 306/87-11/99
3 COMPACT 01/94 - 08/00 3 COMPACT 01/94 - 08/00
3 CONVERTIBLE 03/94 - 11/99 3 CONVERTIBLE 09/90 - 11/99
3 TOURING 07/95 - 10/99 3 TOURING 09/87 - 10/99
18311728237 309/90 - 11/99 / 18301728461 301/92-12/07

5 TOURING 09/96 - 05/04
Z311/96 - 01/03

509/89 - 08/95
5TOURING 03/93 - 01/97




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

BMw

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

105-916 105-917
18311728235 309/90-11/99 18201435402 509/95 - 06/03
3 CONVERTIBLE 03/93 - 11/99 5 TOURING 09/96 - 05/04
3 TOURING 08/94 -12/99
509/95-06/03 v
5 TOURING 09/96 - 05/04
Z311/96 - 01/03
105-918 105-919
18207508682 X504/00 -12/06 11627617524 109/15 - 06/19
2 ACTIVE 03/14 -
2 GRAN 03/15 -
309/14-10/18
3 TOURING 09/14 - 06/19
4 GRAN 03/16 -
105-921 105-922
18301436298 312/97-12/07 18101433250 308/94-12/07
3 COMPACT 03/01 - 02/05 3 CONVERTIBLE 01/95 -12/07
3 CONVERTIBLE 09/01 - 12/07 / 3 TOURING 08/94 - 02/05 ﬂ
3 TOURING 10/99 - 07/05 708/95-11/01
105-923 105-924
18101433249 308/94 - 05/06 18301436331 302/98-12/07
3 CONVERTIBLE 01/95 - 11/99 3 CONVERTIBLE 04/00 -12/07
3 TOURING 08/94 - 02/05 3 TOURING 06/99 - 02/05 /
708/95-11/01 /
108-956 109-904
18307522209 3 COMPACT 03/01 - 02/05 18211246123 705/77-09/86
. ° 18211246627 @
18211246628 o
[1e
109-905 109-906
509/81-12/87 18211176709 309/82 - 08/88 @
109-907 109-908
18211177595 309/82-12/91 182176712 309/83-11/89
1821117671 18211176713 3 CONVERTIBLE 12/85 -12/87 7N
&\\o O“
109-910 109-971
1821117671 309/85-08/91 18211707923 309/83-11/93 -y —
18211177596 3 TOURING 09/91 - 06/94 18211176713 3 CONVERTIBLE 12/85 - 11/93 & \—O//L
oo 3 TOURING 07/87 - 06/94 £
P ~_ O}
109-914 109-915
18211719351 5518i08/89 - 511/87-12/95
5520i 01/88 - 5TOURING 07/91 - 01/97 ﬁ *
703/85 - 09/94 S
109-916 942-866
306/75-03/84 18307793236 110/06 - 06/19
R 18307803341 2 ACTIVE07/14 -
18308506992 2 CONVERTIBLE 03/15 -
e . 18308632361 203/15-

70

309/06 - 08/16
3 CONVERTIBLE 09/07 - 02/10




BMw

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

942-870 942-875
18307791587 509/02-10/16 18307793766 309/05 - 03/13
5 GRAN 04/11 - 02/17 3 TOURING 09/06 - 06/12
5 TOURING 03/04 - 02/17 501/07-10/16
X107/15 - 11/15 5 GRAN 10/09 - 06/12
, 5 TOURING 01/07 - 02/17
607/07 - 07/10
104-850 104-860
103/15 - 06/19 11657558922 1 CONVERTIBLE 03/08 - 10/13
1VAN 03/15 - 06/19 110/07 - 12/13
2 CONVERTIBLE 03/14 - 305/06 -12/13
203/14 - 3 CONVERTIBLE 12/06 - 10/13
311/11-10/18 3 TOURING 09/06 - 06/12
3 GRAN 07/15 - 7402/09 - 08/16
104-870 104-880
N717548418 111/03 - 12/13 18302249971 103/03-12/1
1 CONVERTIBLE 12/07 - 12/13 18302802273 302/04-12/M
301/05 - 12/13 3 TOURING 12/04 - 06/12
3 CONVERTIBLE 01/07 - 12/13 502/05 - 12/09
3 TOURING 02/07 - 12/12 5 TOURING 04/05 - 05/10
511/05 - 06/13
104-882 104-888
11657620507 309/04 -12/13 18308512137 103/03 - 06/19
11657796718 3 CONVERTIBLE 03/07 - 12/13 18307806991 1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13
11658064567 3 TOURING 12/04 - 06/12 2ACTIVET1/13 - 02/18
502/05 - 06/13 2 CONVERTIBLE 03/14 -
5 GRAN 01/09 - 02/17 ~ 210/12 - 06/15
5 TOURING 02/05 - 06/13 2GRAN 07/14 - 02/18
104-891 104-893
11657620508 110/07 - 02/15 11658518404 302/08-10/18
11658064568 1 CONVERTIBLE 03/08 - 10/13 3 CONVERTIBLE 01/09 - 12/13
11658585233 309/05 - 10/18 3 TOURING 02/08 - 06/19
3 CONVERTIBLE 12/06 - 12/13 501/09 - 06/20
3 TOURING 09/06 - 06/19 5 GRAN 01/09 - 02/17
504/06 - 06/20 5 TOURING 11/09 - 06/20
104-894 104-895
18307606136 108/11-12/19 11628519885 112/10 - 06/19
2ACTIVET1/13 - 02/18 2ACTIVET1/13 - 02/18
2 CONVERTIBLE 04/14 - 07/16 2 CONVERTIBLE 03/14 -
210/13 - 06/18 203/14 -
2GRAN 07/14 - 02/18 2GRAN 07/14 - 02/18
304/1 - 02/20 304/11-10/18
144-8107 215-829
103/11- 06/16 18307811199 309/06 - 12/11
309/08 - 10/11 X510/08 - 07/13
403/14 - 06/19 X6 04/08 - 03/10
503/17 - 06/19
X6 08/14 - 07/19
936-892 972-960
18307620349 211/15-06/18 710/02 - 07/08 .
311/11-07/15 Q O
974-860 104-901
18307789197 710/02 - 07/08 18211177570 503/72-12/87
18211245986 9
18211245987
18211246033
104-902 104-903
18211175957 306/75 - 03/84 . 18211246403 308/77-10/82
18211245832 Q

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE



BMw

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Piezas metalicas - Elementy metalowe

104-904 104-905
18211246123 705/77 - 09/86 18211175707 506/81-12/87
18211246627 18211175710 609/79 - 08/87
18211246628 18211709331
104-906 104-907
18211176709 306/75 - 07/79 18211176033 309/82 - 08/91
18211176911 18211176711
18211177595
104-908 104-910
18211176712 309/83 - 11/89 1821117671 309/85 - 08/91
18211176713 %/\7 18211177596
N
104-911 104-912
18211176713 309/83-11/93 18211176713 303/86-11/93
18211707923 3 CONVERTIBLE 05/86 - 11/93 18211178126 3 CONVERTIBLE 05/86 - 11/93 ¢
3 TOURING 07/87 - 10/93 O 3 TOURING 07/87 - 10/93 ) 1
&/ 4
104-922 104-923
18101723709 303/91-08/93 18211723128 303/91- 04/99
18211723128 18211737656 3 TOURING 01/96 - 10/99 - r
969-810 106-942
18207793677 309/04 -12/13 18111175884 528i (€28) 06/81 - 09/82
3 CONVERTIBLE 03/07 - 12/13 628CSi (E24) 05/82 - 09/82
3 TOURING 12/04 - 06/12
509/02 - 03/10
5 TOURING 03/04 - 12/10
607/07 - 07/10
107-946 106-946
309/82 - 12/90 18111177000 309/82-11/89
3 CONVERTIBLE 12/85 - 12/87
. 505/81-09/95 n
107-949 106-949
509/89 -12/95 18111723679 509/89 -12/95
106-951 107-956
18111177001 309/82 - 12/91 506/81-08/91
18121176576 n .
106-956 106-961
18121175754 309/89 - 08/91 18111723678 5247D (E28/E34) 06/80 -
506/87 - 08/91 18111723680 520i (€34) 05/90 - 02/97
“ 18121178184 8401, 850i/Ci KAT (E31) 04/90 - 12/99 “

72




BMw

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

107-961 105-901
309/91-02/98 11761716668 309/90-11/99
3 COMPACT 01/94 - 08/00
3 CONVERTIBLE 03/94 - 11/99
3 TOURING 09/95 - 05/99 M
511/87 - 02/93
706/86 - 09/94
105-902 115-901
18300391795 111/03-12/13 18112242656 309/87 - 02/98
1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13 3 TOURING 01/88 - 04/99
306/04-12/13 m 509/91 - 08/95 M
3 CONVERTIBLE 03/07 - 12/13 5 TOURING 12/91 - 07/96 \
3 TOURING 09/05 - 06/12
X103/09 - 06/15
004-943 / 004-843 SS 114-946 / 114-846 SS
18307535419 323i (€30) 09/82 - 03/92 18107511597 501/88 - 08/91
5201, 525i/e, 528i (E28) 06/80 - 12/87 18207791251
628CSi (E24) 05/82 - 09/84 ’ ’
224-950 / 224-850 SS 114-952 / 114-852 SS
18101439722 312/97-12/07 18101489465 2 ACTIVE 03/14 - 02/18
18307560777 3 COMPACT 03/01 - 02/05 18202245671 2 GRAN 08/14 - 02/18
3 CONVERTIBLE 06/00 - 12/07 301/95-12/07
3 TOURING 10/99 - 07/05 i’ 3 COMPACT 03/94 - 02/05 i’
509/00 - 06/03 3 CONVERTIBLE 06/00 - 12/07
5 TOURING 09/00 - 05/04 3 TOURING 01/95 - 07/05
004-955 / 004-855 SS 004-961 / 004-861 SS
18201742073 103/03-12/13 18201742445 109/06 - 12/13
18307525639 1 CONVERTIBLE 03/08 - 12/13 1 CONVERTIBLE 12/07 - 12/13
18307560778 2 ACTIVE 07/14 - 2 CONVERTIBLE 03/14 -
309/89-12/13 = 203/14 - e
3 CONVERTIBLE 12/06 - 10/13 309/91-02/16
3 GRAN 03/13 - 06/15 3 COMPACT 09/01 - 02/05
004-962 114-960 / 114-860 SS
18307560779 109/06 - 06/11 709/08 -12/15
2 ACTIVE11/14 -
303/07-10/18
3 TOURING 11/12 - 06/15 % g
4 GRAN 03/14 - 02/17
509/11-10/16
004-963 / 004-863 SS 004-965 / 004-865 SS
18100413518 109/06 - 09/12 18101745427 110/07 - 06/19
18101406666 510/98 - 06/03 18107504982 1 CONVERTIBLE 12/07 - 10/13
18107522963 701/03 - 08/08 18307536426 2 ACTIVE11/13 -
18107528086 X3 09/08 - 08/10 % 2 GRAN 07/14 - 02/18 e
302/98-10/18
3 COMPACT 04/01 - 02/05
114-966 / 114-866 SS 004-970 / 004-870 SS
709/02 - 08/03 18101745190 503/96 - 06/19
X508/13 - 07/18 18107528087 5GRAN 10/09 - 02/17
X6 04/08 - 07/19 18307560780 5 TOURING 01/97 - 02/17
1 6 CONVERTIBLE 09/11 - 12/12 A
609/11-12/12
703/03 - 02/19
114-680
18307560815 111/11- 06/16

2 CONVERTIBLE 11/14 -
210/13-06/18
304/11-10/18

3 GRAN 03/13 - 06/16

3 TOURING 07/12 - 06/19

w

73



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Chevrolet

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

100-904 100-910
MATIZ 03/05-12/13 S TRAX12/12 -
120-924 120-939
ASTRA SALOON 08/02 - 06/05 MALIBU 04/12 -
ASTRA 08/02 - 06/05
AVEO HATCHBACK 03/11-12/15
AVEO LIFTBACK 03/11-12/15
AVEO SALOON 03/11-12/15
AVEO 03/11-12/15
120-940 120-942
AVEO HATCHBACK 03/11 - CRUZE 05/09 -
AVEO LIFTBACK 03/11 - CRUZE HATCHBACK 06/11-12/15
AVEO SALOON 03/11 - CRUZE LIFTBACK 06/11 -12/15
AVEO 03/11 - CRUZE STATION 08/12 -12/15
CAPTIVA O1/11 - ORLANDO 02/11 -
CRUZE 05/09 - 05/ VOLT 11/11 -
120-945 120-946
CRUZE 09/13 - CRUZE 0112 -
MALIBU 04/12 - CRUZE HATCHBACK 01/12 - 12/15
CRUZE LIFTBACK 01/12 - 12/15
CRUZE STATION 08/12 -12/15
120-949 120-950
AVEO HATCHBACK 08/13 - CAPTIVA10/06 -12/09
AVEO LIFTBACK 08/13 - CRUZE 05/09 - 05/M1
CRUZE 09/10 - CRUZE HATCHBACK 06/11 -
CRUZE HATCHBACK 06/12 - CRUZE LIFTBACK 06/11 -
CRUZE LIFTBACK 06/12 - Z CRUZE STATION 08/12 -
CRUZE STATION 08/12 - EPICA01/07 -12/T11
120-951 120-952
CAPTIVA10/06 - 12/09 13280720 CAPTIVA10/06 - 12/09
CRUZE 05/09 - 05/ CRUZE 05/09 - 05/M1 ]
CRUZE HATCHBACK 06/11 - LACETTI 01/07 - 1 \ \
CRUZE LIFTBACK 06/11 - NUBIRA ESTATE 01/07 - 12/11 \ j
CRUZE STATION 08/12 - ' NUBIRA 01/07 -12/1 _,,/
EPICA 01/07 - 12/1 . o
120-954 120-958
CAMARO 08/16 - 15909123 CAPTIVA 01/10 - 09/18
CAMARO CONVERTIBLE 08/16 -
MALIBU 01/12 - 12/15
TRAVERSE 07/17 -
120-976 120-977
TRAX12/12 - TRAX11/14 -12/15 ::
130-901 330-901
96395470 MATIZ 03/05-12/13 NIVA09/02 -
SPARK 05/05 - 02/10 O % N
0
550-902 870-902

74

CAPTIVA 06/06 -12/09

AVEQ 05/03 - 05/13
EPICA 01/05-12/1
EVANDA 03/05 -12/06
REZZO MPV 03/05 -
REZZ0 03/05 -




Chevrolet

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

870-904 870-913
CAPTIVA 06/06 - 25185039 CAPTIVA03/11 -
LACETTI05/03 - 03/13 CRUZE 05/09 -
LACETTI SALOON 08/05 - 03/13 CRUZE HATCHBACK 06/11 -
NUBIRA ESTATE 03/05 - 12/1 CRUZE LIFTBACK 06/11 -
NUBIRA 01/05 - 12/11 CRUZE STATION 08/12 -
NUBIRA SALOON 01/05 -12/11 ORLANDO 02/11-12/15
121-948 121-966
CORSA PICK-UP 08/94 - 07/97 CAMARO 09/15 -
CORSA PICKUP 08/94 - 07/97 CAMARO CONVERTIBLE 01/16 -
CORSA SALOON 08/94 - 07/97 MALIBU 01/12 - 12/15
CORSA 08/94 - 07/97
121-971 121-992
CAPTIVA03/11 - CAPTIVA 06/06 -
Q SPARK 03/10 -
121-993 131-983
CAMARO 08/16 - AVEO 03/06 -
CAMARO CONVERTIBLE 08/16 - KALQOS 03/05 -
MALIBU 01/12 - 12/15 LACETTI03/05 -
MATIZ 03/05 -
NUBIRA 03/05 -
OPTRA 08/03 -
Chevrolet
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emeHTbI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
123-760 EPDM 123-925 / 123-725 EPDM
CRUZE 05/09 - 05/11 E CRUZE 05/09 - 05/11 .
123-944 / 123-744 EPDM 333-926 / 333-726 EPDM
CAPTIVA10/06 - 09/18 TRAX12/12 -
LACETTIO1/07 -
NUBIRA ESTATE 01/07 - 12/1
NUBIRA 01/05 - 12/
NUBIRA SALOON 01/05 -12/11
773-903 / 773-703 EPDM 873-901 / 873-701 EPDM
MATIZ 03/05 -12/13 LACETTI ESTATE 03/05 - 03/13
SPARK 05/05 - 02/10 LACETTI05/03 - 03/13
LACETTI SALOON 03/05 - 03/13
NUBIRA ESTATE 03/05 - 12/11
NUBIRA 01/05 - 12/11
NUBIRA SALOON 01/05 - 12/1
873-904 / 873-704 EPDM 873-908 / 873-708 EPDM
CAPTIVA 06/06 - 96417481 AVEO 05/03 - 05/13
@ 96536940 AVEO LIFTBACK 03/05 - 05/08 A

KALQS 03/05 -
MATIZ 03/05 -12/13




Chevrolet
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas de gomas - Elementy gumowe

873-909 873-910 / 873-710 EPDM

96553661 LACETTI03/05 - 03/13 96460427 LACETTI 03/05 - 03/13
NUBIRA ESTATE 03/05 - 12/11 NUBIRA ESTATE 03/05 - 12/11
NUBIRA 03/05 - 12/1 NUBIRA 03/05 - 12/1
NUBIRA SALOON 03/05 -12/11 NUBIRA SALOON 03/05 - 12/11
OPTRA 08/03 -12/08 OPTRA 08/03 -12/08

873-913 873-914

94563574 SPARK 03/10 - SPARK 03/10 -

Chevrolet

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckue anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

934-973 / 934-773 SS 969-870
CRUZE 09/13 - CAPTIVA10/06 - 12/09
MALIBU 04/12 - CRUZE 05/09 - 05/11
TRAX 11/14 -12/15 CRUZE HATCHBACK 06/11 -
CRUZE LIFTBACK 06/11 -
CRUZE STATION 08/12 -
EPICA 01/07 -12/1
969-875 114-946 / 114-846 SS
CAPTIVA10/06 - 12/09 CRUZE 05/09 -
CRUZE 05/09 - 05/11 CRUZE HATCHBACK 06/11-12/15
CRUZE LIFTBACK 06/11-12/15
CRUZE STATION 08/12 -12/15 =

Chrysler
Gaskets - Dichtungen - MNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

110-969 140-910

K05105630AA SEBRING 07/07 -12/10 300C09/05-11/12

SEBRING CONVERTIBLE 07/07 - 12/10 /’/—"\ 300C 09/05 - 11/12

300C TOURING 09/05 -12/10

'

140-911 140-912
300C09/05-1/12 300C09/05-1/12
300C09/05 -11/12 300C 09/05 - 11/12
300C TOURING 09/05 -12/10 300C TOURING 09/05 -12/10
250-901 / 250-801 SS 250-902
04881012AB GRAND VOYAGER 10/07 - E0031519 GRAND CHEROKEE 87 - 91
4881012AB PT CRUISER 06/00 - 12/10 13226666
04616671 SEBRING 05/95 - 06/07
4616671 SEBRING CONVERTIBLE 04/01- 06/07
STRATUS 12/95 - 04/01

VOYAGER 01/95 - 03/01

76




Chrysler

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

CROSSFIRE 07/03 -12/08

250-905 250-906
52101165AA JEEP CHEROKEE 09/01 - 01/08 04796184 VOYAGER 01/95 - 03/01
52018875 VOYAGER lll 01/95 - 03/01
4796184 Q
250-907 250-908
04723224 VOYAGER1101/92 - 09/95 68027588AA GRAND VOYAGER 10/07 - 12/11
4723224 z K68027588AA i i
250-909 250-910
5066915AA VOYAGER IV 02/00 - 12/08 KO4721794AA GRAND VOYAGER 10/07 -
04721794AA
4721794AA
250-912 330-912
PT CRUISER 03/02 - 12/10 DELTA 08/11 -
£ ©r
330-942 231-958
68166248AA DELTA 08/11 - 52005431 JEEP WRANGLER 03/97 -
NEON 09,97 - 08/99 \ VOYAGER 10/88 -
NEON 11 01/00 - 12/01 o
251-951 251-957
04427753 VOYAGER 11 08/90 - 09/95 5105615AB VOYAGER 11 08/90 - 09/95
4427753 o °
251-976 551-964
05175669AA JEEP GRAND CHEROKEE 05 - 4301984 STRATUS 12/95 - 04/01
5175669AA JEEP COMMANDER 05 - O 4546818 STRATUS CONVERTIBLE 06/96 - 04/01
142-956




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Chrysler
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

143-903 / 143-703 EPDM

CROSSFIRE 07/03 - 12/08

143-906 / 143-706 EPDM

CROSSFIRE 07/03 - 12/08

143-914 / 143-714 EPDM 253-901 / 253-701 EPDM
CROSSFIRE 07/03 - 12/08 I 4301960 VOYAGER 1108/90 - 09/95 0
253-902 / 253-702 EPDM 253-903
52001759 NEON 05/94 - 08/99 6 52002794 JEEP CHEROKEE 12/91 -
‘ﬁ
253-904 253-905 / 253-705 EPDM
04495951 NEON 05/94 - 08/99 04809106 VOYAGER 01/95 - 03/01
44959517 g 4809106 VOYAGER IV 02/00 - 12/08 '
253-906 / 253-706 EPDM 253-908
52101035 JEEP CHEROKEE 02 - 52040219 JEEP WRANGLER 12/91 -
5201941 JEEP GRAND CHEROKEE 03 - 04
52019412
253-911 253-912 / 253-712 EPDM
52101126AA JEEP CHEROKEE 09/01- K52101068AA JEEP CHEROKEE 09/01 -
05147179AA
52128501AA
52101068AA
253-913 253-914
521247115AC GRAND VOYAGER 10/07 - 05085163AA PT CRUISER 06/00 - 09/04
@ 05278115AA e
253-915 253-916
KO4721749AA GRAND VOYAGER 10/07 - K04495432 SEBRING 05/95 -12/96
04721749AA 04495432
4721749AA

78




Chrysler

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

255-901 934-973 / 934-773 SS
05217003 VOYAGER 1108/90 - 09/95 68079783AA DELTA 08/11 -
5217003 68252240AA

334-874 334-897

YPSILON 05/11 - 68096257AA DELTA 08/11 -

969-875 125-905
05105634AA SEBRING 07/07 -12/10 4411494 VOYAGER 1108/90 - 09/95
05105634AB SEBRING CONVERTIBLE 07/07 - 12/10
5105634AA
5105634AB

-

Citroen

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

120-948 120-956
NEMO BOX 10/10 - C807/02 -
NEMO FURGON 10/10 -
NEMO 10/10 -
NEMO MPV 10/10 -
NEMO SKRZYNIA10/10 - )}
210-901 210-906
171009 VISA1109/80 - 07/82 171099 BERLINGO 07/96 -12/03
171070 172101 BX 09/83 - 09/93
7910014596 172126 BX BREAK 09/83 - 12/94
C15B0OX 07/86 -12/00
C15 ESTATE 04/87 - 08/00
C15 FURGON 07/86 -12/00
210-911 210-912
171051 AX 09/86 -12/97 171052 XM 05/89 -
171056 ZX 03/91-06/97
96036945
210-913 210-914
171054 XM 05/89 -10/00 95604327 CX 25RD, TRD, TURBO 03/87 -
XM BREAK 11/91 - 10/00 95634103 CX 25 BREAK
210-915 210-916
170925 BERLINGO 07/96 - 12/11 170912 SAX0 02/96 - 04/04

C209/03 -09/12
C3102/02-11/10

C3 PLURIEL 05/03 -
NEMO BOX 02/08 -
NEMO FURGON 02/08 -

79



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Citroen

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku

Juntas - Uszczelki

JUMPER BUS 09/06 -
JUMPER FURGON 09/06 -
JUMPER PLATFORMCHASSIS 09/06 -

JUMPER BUS 07/11 -
JUMPER FURGON 07/11 -
JUMPER PLATFORMCHASSIS 07/11 -

210-917 210-918
170923 C5103/01-08/04 1606633880 C411/04 -12/10
C51109/04 - 04/07 170926 C4 GRAND 10/06 -12/13
C511102/08 - 170928 C4111/04 -07/1
C807/02 - C4 PICASS0O 10/06 - 08/13
C5103/01-08/04
C51104/06 -
210-919 210-920
170922 C5103/01-08/04 170921 C5103/01-08/04
C51109/04 - 04/07 C51109/04 - 04/07
C807/02 - C807/02 -
JUMPER 09/06 -
JUMPER BUS 09/06 -
JUMPER FURGON 09/06 -
210-921 210-923
170931 JUMPER 03/94 - 04/02 170930 C5103/01-08/04
170932 JUMPER BUS 08/94 - 04/02
JUMPER FURGON 03/94 - 04/02
JUMPER SKRZYNIA 03/94 - 04/02
JUMPER VAN 03/94 - 04/02 a
210-924 210-926
170936 JUMPER 04/06 - 170938 JUMPER 04/06 -
JUMPER BUS 04/06 - JUMPER BUS 04/06 -
JUMPER FURGON 04/06 - JUMPER FURGON 04/06 -
JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/06 - JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/06 -
JUMPER SKRZYNIA 04/06 -12/12 JUMPER SKRZYNIA 04/06 - 05/16
JUMPER VAN 04/06 -12/12 JUMPER VAN 04/06 - 05/16
210-927 210-928
037413 JUMPER 09/00 - 06/06 170934 C809/05 -
JUMPER BUS 09/00 - 04/02 — JUMPY 01/07 - 03/16
JUMPER FURGON 09/00 - 04/02 ‘ ) JUMPY FURGON 01/07 -
JUMPER PLATFORMCHASSIS 09/00 - 06/06 JUMPY SKRZYNIA 01/07 - 03/16
JUMPER SKRZYNIA 09/00 - 04/02 - JUMPY VAN 01/07 - 03/16
JUMPER VAN 09/00 - 04/02
210-929 210-930 / 210-730 SS
170940 JUMPER 04/06 - 170939 C406/08-07/1
JUMPER BUS 04/06 - C4 GRAND 07/08 - 08/13
JUMPER FURGON 04/06 - C4107/08-07/1
JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/06 - C41111/09 -12/16
JUMPER SKRZYNIA 04/06 -12/12 C4 PICASS0 07/08 - 08/13
JUMPER VAN 04/06 - 12/12 C4 SPACETOURER 04/18 - -
210-931 210-933
C5103/01-08/04 C3102/02 -
XANTIA 02/99 - 04/03
XANTIA BREAK 02/99 - 04/03
210-934 210-935
JUMPER 03/94 - 04/02 EVASION 11/94 - 07/02
JUMPER BUS 08/94 - 04/02 EVASION MPV 11/94 - 07/02
JUMPER FURGON 03/94 - 04/02 JUMPY 04/96 -11/03
JUMPER PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02
JUMPER SKRZYNIA 03/94 - 04/02 U
JUMPER VAN 03/94 - 04/02
210-936 210-937
XSARA 04/97 - 09/00 3 EVASION 05/96 - 07/02
XSARA BREAK 10/97 - 09/00 { EVASION MPV 05/96 - 07/02
ZX 07/92 - 06/97 XM 05/94 -10/00
A 4 XM BREAK 11/91-10/00
U —J
210-938 210-939
170943 JUMPER 09/06 - j 1607440680 JUMPER 07/11 -

JUMPER SKRZYNIA 09/06 -
JUMPER VAN 09/06 -

JUMPER SKRZYNIA 07/11 - 05/16
JUMPER VAN 07/11 - 05/16




Citroen

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

210-940 210-941
9688031280 C-ELYSEET1/12 - 9808330980 C4 GRAND 09/13 -
11 04/14 - C41108/14 -
C3 AIRCROSS 06/17 - C4 PICASS0 02/13 -
C31106/12 - 09/16 DS310/13 - 07/15
C311107/16 - DS3 CONVERTIBLE 10/13 - 07/15
C4 CACTUS 09/14 - DS4 07/14 - 07/15
210-942 210-944
BX 03/88 - 02/93 XANTIA 06/95 - 02/99
EX BREAK 03/88 - 12/94 m XANTIA BREAK 06/96 - 02/99
210-945 210-947
9806886180 BERLINGO 04,08 - 9807279280 BERLINGO 07,10 -
BERLINGO BOX 07/10 - BERLINGO BOX 07/10 -
BERLINGO FURGON 07,10 - BERLINGO FURGON 12/14 - O
BERLINGO MULTISPACE 04/08 - BERLINGO MULTISPACE 04/08 -
BERLINGO PLATFORMCHASSIS 12/14 - BERLINGO PLATFORMCHASSIS 12/14 -
BERLINGO SKRZYNIA 07,10 - BERLINGO SKRZYNIA 07,10 -
230-901 230-902
171228 C5103/01-08/04 171041 VISA 03/82 - 03/91
91518487 C51109/04 - 91511364
96039459 807/02 - (o) m
EVASION 11/94 - 07/02
EVASION MPV 11/94 - 07/02
JUMPER FURGON 03/94 - 04,/02
230-903 230-904
D, DS, D 66 - 74 171089 CX100/74 - 08/85
20V34-55 5436181 ,
5434181K O
95494588 @
95494600
230-905 230-906
171039 BX 01/87 - 02/93 95493631 (X 2400 GTI/PALLAS 80 -
171064 BX BREAK 01/87 - 12/94 X 25000
91511460 VISA 01/85 - 06,86
X 03/91 - 06/97
230-908 230-909
170910 AX 07/86 - 12/98 95495140 CX104/83 - 08/85
170915 BERLINGO 07/96 - 12/11 X 1108/85 - 12/92
171045 EX 04/83 - 02/93
96000436 BX BREAK 01/87 - 02/93
C15 BOX 07/87 - 12/96
C15 ESTATE 05/87 - 07/96
230-910 230-911
171058 AX 08/91-12/97 5452930 (25BUS 11/81-02/94
95638362 SAX0 09/96 - 09/03 0349F0 (25 PLATFORMCHASSIS 11/83 - 01/94
95638632 SAXO HATCHBACK 07/01 - 06/03 C25 VAN 11/81 - 07/94 ¢ x
96538362 (358US 11/73 - 01/94
(35 PLATFORMCHASSIS 11/73 - 01/94 -
C35VAN11/73 - 01/94
230-912 230-913
170033 BERLINGO 07/96 - 12/11 170920 C5103/01-08/04
BERLINGO BOX 04/08 - C51109/04 - 04/07
BERLINGO FURGON 04/08 - C511102/08 -
BERLINGO MULTISPACE 04/08 - €6 09/05 - 12/12
BERLINGO SKRZYNIA 04,08 - 807/02-
C-ELYSEE 11/12 -
230-914 330-947
170927 C5103/01-08/04 1606619080 JUMPER 07/11 -
JUMPER BUS 07/11 -

JUMPER FURGON 07/11 -

JUMPER PLATFORMCHASSIS 07/11 -
JUMPER SKRZYNIA 07/11 -

JUMPER VAN 07/11 -

81



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Citroen

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

740-910 770-935
170941 C-CROSSER 02/07 - 1639361580 C11106/18 -
C-CROSSER ENTERPRISE 01/09 - Q z j
211-902 211-934
170929 BERLINGO 10/00 - 12/11 1613715280 C106/05 - 09/14
9642494980 2 07/03 -10/10 1712A9 Cl106/14 -
C3102/02 - 08/10
C3 PLURIEL 05/03 -
XSARA 09/00 - 03/05
XSARA BREAK 09/00 - 08/05
211-955 211-956
172921 XM 07/90 - 06/94 037408 XM 09/92 - 10/00
96072032 O XM BREAK 09/92 - 10/00 O
211-958 231-945
BERLINGO 12/99 - 12/11 JUMPER 02/94 - 04/02
XSARA 02/99 - 03/05 JUMPER BUS 02/94 - 04/02
JUMPER FURGON 03,94 - 04/02
JUMPER PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02
JUMPER SKRZYNIA 03/94 - 04/02
JUMPER VAN 03/94 - 04/02
231-946 231-947
91509517 BERLINGO 07/96 - 03/08 €209/03 - 09/12
95602682 BX10/82 - 02/93 €3102/02 - 11/10
95603555 SAXO 05/96 - 09/03 C3 PLURIEL 05/03 -
95603556 C411/04 - 07/11
C4111/04 - 07/1
231-948 231-958
1712¢4 €209/03 - 12/09 171272 BERLINGO 12/99 - 12/11
C3102/02 -11/10 91517244 EVASION 11/94 - 07/02
C3 PLURIEL 05/03 - 91537799 EVASION MPV 11/94 - 07/02
XSARA PICASS0 09/05 - 12/11 96587799 JUMPER FURGON 03/94 - 04/02
JUMPER PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04,02
JUMPER 03,94 - 04/02
231-963 231-966
95654017 XM BREAK 11/91 - 10/00 171261 BERLINGO 05/97 - 10/02
91516522 BX10/82 - 02/93
91537797 BX BREAK 06/85 - 12/94
96033780 C15B0X10/84 - 05/88
96038954 C1510/84 - 05/88
C15 SKRZYNIA 10/84 - 05/88
231-971 231-973
179868 XANTIA 03/93 - 01/98 179703 XANTIA 01/98 -
7X07/92 - 06/97 O XM 05/94 - 10/00 O
761-954 771-936
1712¢5 C-CROSSER 08/08 - 1612366580 I 04/14 - :
102-952 102-958
JUMPER 04/02 - 172922 JUMPER 02/94 - 04/02
JUMPER FURGON 11/01 - 04/02 JUMPER BUS 02/94 - 04/02
JUMPER SKRZYNIA 11/01 - 04,02 JUMPER FURGON 02/9 - 04/02
JUMPER PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02

82

JUMPER SKRZYNIA 02/94 - 04/02
JUMPER VAN 02/94 - 04/02




Citroen

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

332-950

172928 JUMPER 11/01 - 04/02
JUMPER BUS 04/02 -
JUMPER FURGON 11/01 - 04/02
JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/02 -
JUMPER SKRZYNIA 11/01 - 04/02
JUMPER VAN 11/01 - 04/02

-

Citroen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

O

003-930 / 003-730 EPDM 003-931/ 003-731 EPDM
175560 JUMPER 02/03 - 175538 JUMPER 02/94 - 04/02
JUMPER BUS 02/03 - JUMPER BUS 02/94 - 04/02
JUMPER FURGON 02/94 - 04/02
JUMPER PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02
JUMPER SKRZYNIA 02/94 - 04/02
JUMPER VAN 02/94 - 04/02
003-935 / 003-735 EPDM 213-752 EPDM
5452863R VISA 1755€5 C411/04 -12/10
C15 KAT
CX KAT
JUMPER
213-903 / 213-703 EPDM 213-905 / 213-705 EPDM
175542 C1510/84 - 07/05 175553 AX1,0L-1, 4L
C15B0OX10/84 - 07/05 95640799 BX1,4L/1,6L
C15 ESTATE 04/87 - 08/00 VISA0,7L-1, 7L
C15 FURGON 10/84 - 07/05
C15 SKRZYNIA10/84 - 07/05
213-910 / 213-710 EPDM 213-911/ 213-711 EPDM
175556 BERLINGO 07/96 - 12/1 1755C4 C41/04 -07/1
175566 SAX0 05/96 - 09/03 1755L0 C4 GRAND 01/10 - 08/13
96125080 SAXO HATCHBACK 07/01- 06/03 1755L3 C4111/04 - 07/1 J
9626409780 C411M/09 -12/16
C4 PICASSO 04/14 -
DS4 01/12 - 07/15
213-912 213-913 / 213-713 EPDM
1755C6 C41/04-07/1 1755C8 C4M/04-07/1
1755L4 C4 GRAND 01/10 - 08/13 1755K4 C4111/04 -07/1
C4111/04 -07/1 1755P5 C4111/09 -

C41111/09 -12/16
C4 PICASSO 04/14 -
DS401/12 - 07/15

»

DS409/11-07/15

(C3102/02-02/1

213-915 / 213-715 EPDM 213-916 / 213-716 EPDM
1613849380 C411/04-12/10 175501 Can/04-07/1
175584 C4 GRAND 10/06 -12/13 C4111/04 -07/1
1755A7 C4111/04-07/1 C807/06 -
1755E6 C4 PICASS010/06 - 08/13 JUMPY 01/07 - 03/16
1755€7 JUMPY FURGON 01/07 -
1755K0 JUMPY PLATFORMCHASSIS 07/11 -
213-918 / 213-718 EPDM 213-919 / 213-719 EPDM
1755H6 Ccan/04-07/M 1613712580 C-ELYSEEM/12 -

C4111/04-07/1 1755F4 C207/03-12/09

175517 C3 AIRCROSS 06/17 -

C31111/09 - 09/16
C311107/16 -



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Citroen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

213-920 / 213-720 EPDM

1755F3 C207/03-09/12
175514 (3102/02-12/13
C3111/09 -

C3 PLURIEL 05/03 -
DS310/14 - 07/15

DS3 CONVERTIBLE 10/14 - 07/15

213-921/ 213-721 EPDM
1613712480 C207/03-09/12
1755F2 (3102/02-12/13
175513 C31111/09 -
1755P3 C3 PICASSO 02/09 -
1755R2 C3 PLURIEL 05/03 -

DS310/14 - 06/15

213-922 / 213-722 EPDM 213-923 / 213-723 EPDM
9678603580 Camn/04-07/M 175516 C-ELYSEE12/14 -
1755€1 C41m/04 -07/1 1755Q2 C207/03-12/09
1755F6 C2 ENTERPRISE 09/06 - 12/09
C3102/02-11/10
C31111/09 -
C31ao7/16 -
213-924 / 213-724 EPDM 213-925 / 213-725 EPDM
1755H7 C5103/01-08/04 1755H8 C51109/04 - 04/07
C51109/04 - C511102/08 -
C511104/09 - C609/05-12/12
213-926 / 213-726 EPDM 213-927 / 213-727 EPDM
1613714980 C207/03-12/09 1613714380 BERLINGO 04/08 -12/11
175515 C2 ENTERPRISE 09/06 - 12/09 1755N4 BERLINGO BOX 04/08 -12/17
C3102/02-11/10 1755P1 BERLINGO FURGON 04/08 -
C3111/09 - BERLINGO MULTISPACE 04/08 -
G31a7/16 - BERLINGO PLATFORMCHASSIS 07/10 -

C3 PLURIEL 05/03 -

BERLINGO SKRZYNIA 04/08 -

213-928 / 213-728 EPDM
1755F9 JUMPER 04/02 -
1755K8 JUMPER BUS 04/02 -

JUMPER FURGON 04/02 -

JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/02 -

JUMPER SKRZYNIA 04/02 -
JUMPER VAN 04/02 -

B w» | |

213-930 / 213-730 EPDM
1755N6 C4 GRAND 09/10 - 08/13
1755P2 C41111/09 -12/16

C4 PICASS0 10/06 - 08/13
DS511/11 - 07/15

&
®

&

.
a

213-931 213-932 / 213-732 EPDM
1755N2 BERLINGO 04/08 - 12/11 BERLINGO 01/11-12/11
1755Q3 BERLINGO BOX 04/08 - BERLINGO FURGON 09/11 -
BERLINGO FURGON 09/11 - C4 GRAND 10/06 - 08/13
C4 GRAND 10/06 - 12/13 ) C4 PICASSO 02/07 - 08/13
C4 PICASSO 10/06 - 08/13 - DSS5 11/11-07/15
DS511/11-07/15
213-933 / 213-733 EPDM 213-934 / 213-734 EPDM
1755P6 C-CROSSER 02/07 - 1755N7 (8 03/06 -
C-CROSSER ENTERPRISE 01/09 - JUMPY 01/07 - 03/16
* _ g JUMPY FURGON 01/07 - '-—.“
) JUMPY PLATFORMCHASSIS 07/11 -
JUMPY SKRZYNIA 01/07 - 03/16
JUMPY VAN 01/07 - 03/16
213-936 / 213-736 EPDM 213-937 / 213-737 EPDM
1755P4 (8 06/06 - C809/05 -
JUMPY 01/07 - 03/16 JUMPY 01/07 - 03/16
JUMPY FURGON 01/07 - ,n‘ JUMPY FURGON 01/07 -
JUMPY SKRZYNIA 01/07 - 03/16 JUMPY SKRZYNIA 01/07 - 03/16
JUMPY VAN 01/07 - 03/16 JUMPY VAN 01/07 - 03/16 !
213-938 / 213-738 EPDM 213-940 / 213-740 EPDM
17551 C511102/08 - 1755N0 C-ELYSEE 11/12 -
1755L6 (6 09/05-12/11 1755Q1 C3 AIRCROSS 06/17 -
- C31110/14 -
C311107/16 -
C3 PICASSO 01/15 -
C4 CACTUS 09/14 -
213-941 / 213-741 EPDM 213-944 / 213-744 EPDM
1755N1 C3 PICASSO 02/09 - 1755G2 BERLINGO 10/00 - 12/11
1755K1 BERLINGO BOX 04/08 - 12/17
1755K3 BERLINGO FURGON 04/08 -

84

BERLINGO MULTISPACE 04/08 -
BERLINGO PLATFORMCHASSIS 07/10 -
BERLINGO SKRZYNIA 04/08 -

&8




Citroen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

213-946 / 213-746 EPDM

175518

C-ELYSEE12/14 -
C207/03-12/09

C2 ENTERPRISE 09/06 - 12/09
(3102/02 -

C31111/09 -

C31107/16 -

213-947 / 213-747 EPDM
1755N3 C4 GRAND 10/06 - 12/13
1755Q9 C4 PICASSO 01/09 - 08/13

DS511/11 - 07/15

213-949 213-956
1755R6 C511104/09 - 10/14 9674325280 C4 GRAND 06/13 -
C604/09 - 12/12 C4 PICASS0 02/13 -
u C4 SPACETOURER 04/18 -
GRAND C4 04,18 -
213-958 213-959
1755P0 C4107/06 - 07/M 9821893480 C-ELYSEE11/14 -
9657710780 9803139480 C31107/14 -
C311107/16 -
C3 PICASSQ 01/15 -
C4 CACTUS 09/14 -
DS310/13 - 07/15
213-960 213-999 / 213-799 EPDM
9809295380 JUMPY BUS 04/16 - DS18230 DS 09/65 - 08/75
JUMPY PLATFORMCHASSIS 09/16 - DS BREAK 09/72 - 07/75
JUMPY VAN 04/16 - ID 09/64 - 08/75
SPACETOURER BUS 04/16 - ID BREAK 01/66 - 08/75
223-907 / 223-707 EPDM 223-915 / 223-715 EPDM
5412277 C3511/73 - 01/94 175587 JUMPY 10/95 - 11/03
C35BUS 11/73 - 01/94 JUMPY VAN 10/95 - 08/00
€35 FURGON 11/73 - 01/94 )
C35 PICK-UP 11/73 - 01/94
C35 PLATFORMCHASSIS 11/73 - 01/94
35 SKRZYNIA 11/73 - 01/94
233-901 / 233-701 EPDM 233-902 / 233-702 EPDM
2237030 2CV01/70 - 07/90 175544 BX 09/86 - 11/89
AM183348 O 95576338 '
233-903 / 233-703 EPDM 233-905
175530 SAX0 05/96 - 09/03 175524 1510/84 - 12/05
175534 5484441 C15 BOX 10/84 - 12/05
175540 C15 ESTATE 04/87 - 08/00
5420014 C15 FURGON 10/84 - 12/05
75420014 €15 SKRZYNIA 10/84 - 12/05
91503080
233-906 233-908 / 233-708 EPDM
175538 €25,C1584 - 175555 7X 03/91 - 06/97
5460614 €X80- 175559 ZX BREAK 10/93 - 10/97
5460614A VISA GTI1,6L 85 - 96037651
5481691
233-909 / 233-709 EPDM 233-910 / 233-710 EPDM
175558 BERLINGO 07/96 - 12/11 DX18280A 2CV03/63 - 07/90
175561 SAX0 05/96 - 09/03 AMI 05/68 - 12/77
96125080 AMI BREAK 05/68 - 12/77 -
9620378080 DS 09/65 - 08/75
DS BREAK 09/72 - 07/75
DS CONVERTIBLE 04/69 - 12/71
233-911 233-913 / 233-713 EPDM
521591600 AMI 01/63 - 05/68 5503569 LNA 07/82 - 10/86
AM18275 I VISA 03/82 - 03/91




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Citroen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

233-914 / 233-714 EPDM 233-916
DX182122 DS 05/59 - 10/72 95613672 X 1125D
ID 03/65 - 10/72 p
1D BREAK 01/66 - 10/72 ’
9
233-917 / 233-717 EPDM 233-918 / 233-718 EPDM
175562 EVASION 11/94 - 07/02 1474690080 (807/02-
175596 EVASION MPV 11/94 - 07/02 157769 EVASION 11/94 - 07/02
JUMPY 10/95 - 10/06 175563 EVASION MPV 11/94 - 07/02
JUMPY FURGON 10/95 - 10/06 175569 JUMPY 10/95 - 12/06
JUMPY PLATFORMCHASSIS 10/99 - 10/06 JUMPY FURGON 10/95 - 10/06
JUMPY SKRZYNIA 10/95 - 10/06 JUMPY PLATFORMCHASSIS 10/99 - 10/06
233-919 / 233-719 EPDM 233-920 / 233-720 EPDM
175564 XM 06/94 -12/00 175577 C5103/01-08/04
XSARA 04/97 - 04/05
XSARA BREAK 10/97 - 08/05
XSARA ESTATE 09/00 - 03/05
XSARA FURGON 09/00 - 03/05
XSARA HATCHBACK 09/00 - 03/05
233-921/ 233-721 EPDM 233-922 / 233-722 EPDM
175568 BERLINGO 07/96 - 12/11 175598 C41M/04 - 07/07
Lo C4111/04 - 07/08
(5103/01-08/04
L) C51109/04 -
233-923 / 233-723 EPDM 233-928
1755A2 C5103/01-08/04 175586 XSARA BREAK 10/97 - 08/05
1755H2 C51109/04 - 04/07 ()
1755L5 C511102/08 -
C609/05 -12/12 b’
(803/06 - e
JUMPY 01/07 - 03/16
233-929 / 233-729 EPDM 233-930 / 233-730 EPDM
175591 BERLINGO 11/02 - 10/05 1714€3 BERLINGO 07/05 - 12/11
(5103/01-08/04 1755€4 C106/05 - 09/14
XSARA 02/99 - 03/05 \ ( (807/02-
XSARA ESTATE 09/00 - 03/05 - XSARA 08/98 - 03/05
XSARA FURGON 09/00 - 03/05 XSARA BREAK 01/03 - 08/05
XSARA HATCHBACK 09/00 - 03/05 XSARA PICASS0 02/00 - 12/11
333-904 / 333-704 EPDM 333-919 / 333-719 EPDM
(25D81-94 175558 NEMO BOX 02/08 -
(3573-94 175565 NEMO FURGON 02/08 -
NEMO 02/08 -
NEMO MPV 04/09 -
NEMO SKRZYNIA 02/08 -
333-923 / 333-723 EPDM 333-926 / 333-726 EPDM
1755F1 JUMPER 11/01 - 04/02 1755F7 JUMPER 04/06 -
1755€9 JUMPER BUS 04/02 - 175559 JUMPER BUS 04/06 -
JUMPER FURGON 11/01 - 04/02 175554 JUMPER FURGON 04/06 -
JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/02 - 175518 JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/06 -
JUMPER SKRZYNIA 11/01 - 04/02 JUMPER SKRZYNIA 04/06 - 12/12
JUMPER VAN 11/01 - 04/02 JUMPER VAN 04/06 - 12/12
333-929 / 333-729 EPDM 743-911 / 743-711 EPDM
1755€8 JUMPER FURGON 11/01 - 04/02 C-CROSSER 02/07 -
JUMPER 11/01 - 04/02 C-CROSSER ENTERPRISE 01/09 -
JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/02 - C4 AIRCROSS 04/12 -
JUMPER SKRZYNIA 11/01 - 04/02
JUMPER VAN 11/01 - 04/02
743-916 / 743-716 EPDM 743-919
1755P8 C-CROSSER 02/07 - 1755P9 C-CROSSER 02/07 -
C-CROSSER ENTERPRISE 01/09 - C-CROSSER ENTERPRISE 01/09 - @




Citroen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

743-921 743-927
1755Q0 C-CROSSER 02/07 - 1607497680 C4 AIRCROSS 04/12 -
C-CROSSER ENTERPRISE 01/09 -
753-990 / 753-790 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
5410471 2CV01/70 - 07/90 1755P7 C-CROSSER 02/07 -
AMI 05/68 - 07/69 C-CROSSER ENTERPRISE 01/09 -
AMI BREAK 05/68 - 07/69
DS 09/65 - 08/75
DS BREAK 09/72 - 07/75
DYANE 04/68 - 10/84
773-924 / 773-724 EPDM
1755K9 C106/05-09/14
1755R4 canoans -
-
Citroen
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
765-903 235-912
682253 C106/05-09/14 BERLINGO 97 - 02
c11oa/4 -
235-903 235-909
91511803 AX 07/86 -12/98 91521271 AX1,4L
96118161 BX 09/83 - 09/93 ZX1,6L/1,8L/19L/2,0L
96118163 C1510/84 - 08/00 - ——"9 VISA1,6L T
C15B0OX10/84 -12/97 R BX1,6L/19L
C15 ESTATE 04/87 - 08/00 XM 2,0L
C15 FURGON 10/84 -12/97
235-902 235-904
06656880 EVASION 11/94 - 07/02 96033507 VISA09/80 -
6656880 EVASION MPV 11/94 - 07/02 BX10/88 -
95608790 JUMPER FURGON 03/94 - 04/02 EVASION 89 -
96118164 JUMPER PLATFORMCHASSIS 03,94 - 04/02 = O——
JUMPER 03/94 - 04/02
JUMPER SKRZYNIA 03/94 - 04/02
235-911 235-914
96097060 C807/02 - XM 04/97-10/00
EVASION MPV 09/99 - 07/02 XANTIA 01/97 - 04/03
EVASION 09/99 - 07/02 P — [~ ————"
JUMPY 10/99 - 10/06
JUMPY PLATFORMCHASSIS 10/99 - 10/06
JUMPY SKRZYNIA 10/01 - 10/06
235-905 235-901
91595000 BX'84 -'92 91512792 BX -11/94
(" e

87



Citroen
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas metalicas - Elementy metalowe

235-915 218-923
1336C7 C411/04 -07/M 1717GH (3 PICASSO 02/09 -
C411/04-07/M 1717GQ
1717GR
== 1717R Q_‘_"
1717Q)
1717QK
218-924 218-925
1717G) C31111/09 - 1607707080 C3 PICASSO 02/09 -
1717GQ C3 PICASSO 02/09 - 3\ 173079 ¢
1717GR DS304/10 - 07/15 ol 173080 &_
1717Q) 173085
1717QK .‘ 173087
17177 173088
218-928 218-929
1607249880 C31111/09 - 09/16 1717QG C31111/09 - N
1607411380 DS311/09 - 07/15 DS3 04/10 - 07/15 (e us

1607411780 . ™
1730FA = s ‘ ‘
1730FC H
1730F)
218-931 218-934
1609066680 C31111/09 - 09/16 1731U JUMPY 01/07 - 03/16
1611769080 C3 PICASS0 02/09 - La) 9661844280 JUMPY FURGON 01/07 -
1717KZ C4 CACTUS 09/14 - Vit JUMPY SKRZYNIA 01/07 - 03/16 ‘
177LA DS311/09 - 07/15 “ JUMPY VAN 01/07 - 03/16 38
1717LC DS3 CONVERTIBLE 07/14 - 07/15 H
1717Q€
218-935 218-936
1730CS C4107/08 - 07/M 1607558580 C31107/16 -
1730GV C41111/09 - 12/16 1608547380 C4 CACTUS 09/14 -
1730GX DS4 04/11-07/15 1608549580 i ’
173015 1730HV ) St
173052 9818336980 ‘
218-937 234-902
1607286480 C31111/09 - 09/16 171219 BERLINGO 05/98 - 10/02
1608527980 DS304/10 - 07/15 91509516
1608532680 . .
1730FG w) i 3
1730GK
234-903 215-982
91509174 AX 04/87 - 04/97 75420467 2CV01/70 - 07/90
BERLINGO 05/98 - 10/02 AM183188 ACADIANE 08/78 - 10/88
O AMI 05/68 - 12/77 rﬂ
AMI BREAK 05/68 - 12/77
DYANE 04/68 - 10/84
MEHARI10/79 - 10/87
125-919 218-965
699195 €807/02 - 179720 JUMPER 01/99 - 04/02
EVASION MPV 08/99 - 07/02 JUMPER BUS 01/99 - 04/02 @) -
EVASION 08/99 - 07/02 JUMPER FURGON 07/99 - 04/02 g90
JUMPY 10/99 - 12/06 O JUMPER SKRZYNIA 07/99 - 04/02 O "588
JUMPY PLATFORMCHASSIS 10/99 - 10/06 JUMPER VAN 07/99 - 04/02
JUMPY SKRZYNIA 10/99 - 10/06
218-966 218-967
179883 BERLINGO 07/96 - 10/08 179880 BERLINGO 05/97 - 10/02
XSARA 04/97 - 03/05 O g g 8 XSARA 04/97 - 09/00
XSARA BREAK 10/97 - 09/00 XSARA BREAK 10/97 - 09/00 Ogg
XSARA ESTATE 09/00 - 03/05 g ""
XSARA FURGON 09/00 - 03/05 W EE; °°
218-968 218-969
179877 BX10/82 - 02/93 000 179876 BERLINGO 07/96 - 12/11
BX BREAK 01/89 - 02/93 Oo 00 SAX0 05/96 - 09/03 o)
XSARA 04/97 - 03/05 29
XSARA BREAK 10/97 - 08/05 gg oo """
BE s 7X 03/91-06/97 o




Citroen

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

179875 BX 10/82 - 12/92 179874 JUMPY 10/95 - 08/00
BX BREAK 06/85 - 12/94 O 000 XANTIA 05/93 - 04/03 Oggo
EVASION 06/94 - 07/02 oo XANTIA BREAK 06/95 - 04/03 ©
EVASION MPV 06/94 - 07/02 XSARA 04/97 - 09/00
XANTIA 03/93 - 04/03 " n " EE:. XSARA BREAK 10/97 - 09/00 ” gg 8
XANTIA BREAK 06/95 - 04/03 7X07/92 - 06/97
179868 XANTIA 06/94 - 01/98 179765 SAX0 09/00 - 09/03
ZX 06/94 - 06/97 O 283 179865 o 288
e Il ee.
179845 SAX0 09/96 - 09/03 179722 EVASION 11/94 - 07/02
SAXO HATCHBACK 07/01 - 06/03 00888 179879 EVASION MPV 11/94 - 07/02 Oggg
JUMPY 10/95 - 11/03
JUMPY FURGON 10/95 - 08/00 n
" EE s JUMPY SKRZYNIA 10/95 - 08/00 EE
JUMPY VAN 10/95 - 08/00
179704 €807/02 - 179712 XSARA 04/00 - 04/05 °
179713 XANTIA 02/99 - 04/03 O 000 179757 O °
179716 XANTIA BREAK 02/99 - 04/03 e00
179721
179864 g8 gg g
°
179710 €209/03 - 12/09 179881 JUMPY 10/95 - 10/06
179756 €3102/02-11/10 O g 8 JUMPY FURGON 04/98 - 10/06 O° 80
C31109/09 - 09/16 JUMPY SKRZYNIA 04/98 - 10/06 0o
C3 PLURIEL 05/03 - JUMPY VAN 04/98 - 10/06
C411/04 - 07/11 W ge. " B8,
C4111/04 - 07/M @
179719 JUMPER 04/02 - 179760 €807/02 -
JUMPER BUS 04/02 - Oo°°° 179882 EVASION 05/96 - 07/02 Oooo
JUMPER FURGON 04/02 - e0o EVASION MPV 05/96 - 07/02 e0o
JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/02 - JUMPY 10/99 - 10/06
JUMPER SKRZYNIA 04/02 - " ge, JUMPY PLATFORMCHASSIS 10/99 - 10/06 g8 .
JUMPER VAN 04/02 - JUMPY SKRZYNIA10/99 - 10/06 8
179718 BERLINGO 12/99 - 12/11 179774 €207/03-09/12 °
XSARA 02/99 - 03/05 8 €3102/02-12/13 O e
c31107/10 -
" C3 PLURIEL 07/03 - w
B8, XSARA PICASS0 04/01 - 09/06 EE.
179703 XANTIA BREAK 01/98 - 04/03 1606644780 C31111/09 -
XM 04/97 - 10/00 O°°° 179775 DS304/10 - 07/15
XM BREAK 04/97 - 10/00 060
" g8 Q
1606666580 BERLINGO 04/08 - 179744 €209/05 -12/09
179776 BERLINGO BOX 04/08 - C3109/05 -
BERLINGO FURGON 04/08 - C411/04-07/M
BERLINGO MULTISPACE 04/08 - C4 GRAND 10/06 - 06/11
BERLINGO PLATFORMCHASSIS 07/10 - C4111/04-07/M
BERLINGO SKRZYNIA 04/08 - C4 PICASSO 02/07 - 08/13
C4107/08 - 07/11 173078 C3 PICASSO0 02/09 -
DS4 04/11 - 07/15 173083
173085
173088
1730AC
173074




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas metalicas - Elementy metalowe

Citroen
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

239-808 239-901 / 239-801 SS
1730CS C4107/08-07/11 1726TX XSARA PICASS0 12/99 - 12/1
1730GV C41111/09 - 12/16 . 1726TY .
1730J5 DS4 04/11-07/15 / 1726V) / '
173052 + 1726WR '
PSA3094 R .. N—
239-902 / 239-802 SS 239-903 / 239-803 SS
1726XQ (207/03 -12/09 1726NT €209/03 - 09/12
1726XR (3102/02 - — 1726VP (3102/02-11/10 -
1726ZP C3 PLURIEL 04/04 - - / 1726V) (3 PLURIEL 05/03 - ;,
173017 ( /l"' 1730C5 f\ “'
173018 1730€9 —
1730K0 1730H6
239-904 / 239-804 SS 239-905 / 239-805 SS
1726KF C41M/04 - 07/M 1730N4 BERLINGO 07/96 - 12/11
1726WT C4107/06 - 07/1 / X 1730P1
1730H5 1730Q1
1730H9 ( —.'["=§ 1730Q3 @Q
1730N5 — 1730Q7 -
239-906 / 239-806 SS 934-959 / 934-759 SS
1730G) C31111/09 - 171367 BERLINGO 07/98 - 12/14
DS304/10 - 07/15 / 4308505908 BERLINGO BOX 04/08 - 12/17
¢ _ﬁ. 171387 BERLINGO FURGON 04/08 -
N BERLINGO MULTISPACE 04/08 - 12/14
BERLINGO PLATFORMCHASSIS 04/08 -
12/17
BERLINGO SKRZYNIA 04/08 -
934-962 934-967 / 934-767 SS
171358 C4 GRAND 10/06 - 06/11 96126458 BERLINGO 07/96 - 12/14
4308006288 C4 PICASS0 02/07 - 08/13 171360 BERLINGO BOX 04/08 - 12/17
EVASION MPV 05/97 - 07/02 4308006708 BERLINGO FURGON 04/08 -
EVASION 05/97 - 07/02 171379 BERLINGO MULTISPACE 04/08 - 12/14
JUMPY 10/95 - 10/06 171353 BERLINGO PLATFORMCHASSIS 04/08 -
JUMPY FURGON 10/95 - 10/06 12/17
BERLINGO SKRZYNIA 04/08 -
934-970 / 934-770 SS 934-973 / 934-773 SS
4302807008 BERLINGO 12/99 - 12/1 95510550 JUMPER 09/06 -
171365 BERLINGO BOX 04/08 - 12/17 4308007308 JUMPER BUS 09/06 -
171366 BERLINGO FURGON 04/08 - 171384 JUMPER PLATFORMCHASSIS 09/06 -
171386 BERLINGO MULTISPACE 04/08 - JUMPER SKRZYNIA 09/06 -
171375 BERLINGO PLATFORMCHASSIS 04/08 - JUMPER VAN 09/06 -
171352 12/17
BERLINGO SKRZYNIA 04/08 -
934-984 / 934-784 SS 934-990 / 934-790 SS
1606604180 JUMPER 07/11 - 171383 JUMPER 04/06 -
JUMPER BUS 07/11 - JUMPER BUS 04/06 -
JUMPER FURGON 07/11 - JUMPER FURGON 04/06 -
JUMPER PLATFORMCHASSIS 07/11 - JUMPER PLATFORMCHASSIS 04/06 -
JUMPER SKRZYNIA 07/11 - JUMPER SKRZYNIA 04/06 - 12/12
JUMPER VAN 07/11 - 05/16 JUMPER VAN 04/06 - 12/12
215-829 215-889
9801266680 BERLINGO 04/08 - 9820276280 BERLINGO 06/18 -
9823743580 BERLINGO BOX 07/10 - BERLINGO BOX 06/18 -
BERLINGO FURGON 07/10 - (3 AIRCROSS 06/17 -
BERLINGO MULTISPACE 04/08 - C31107/16 -
BERLINGO PLATFORMCHASSIS 12/14 - C4 CACTUS 09/14 -
BERLINGO SKRZYNIA 07/10 - C41110/20 -
215-907 215-942
16283) BERLINGO 07/05 - 12/1 C31111/09 -
BERLINGO BOX 04/08 - DS304/10 - 07/15
BERLINGO MULTISPACE 04/08 - Lo)
BERLINGO SKRZYNIA 04/08 - L
C106/05 - 09/14
(207/03-12/09
215-943 215-944
C311107/16 - C4107/08 - 07/1
C4 CACTUS 09/14 - C41111/09 - 12/16 —~
DS4 04/11-07/15 <
N




Citroen

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

215-945 215-946
C3 PICASS0 02/09 - (3 PICASSO 02/09 -
JUMPY 01/07 - 03/16 @
% JUMPY FURGON 01/07 - >
- , JUMPY SKRZYNIA 01/07 - 03/16
4 JUMPY VAN 01/07 - 03/16
215-947 215-950
C31111/09 - 09/16 C31111/09 -
C3 PICASSO 02/09 - C3 PICASSO 02/09 - \
C4 CACTUS 09/14 - Lp) DS3 04/10 - 07/15 .
DS311/09 - 07/15 z \c,p/
DS3 CONVERTIBLE 07/14 - 07/15
235-995 235-996
5 “\/ A_
235-997 969-872
- 179776 BERLINGO MULTISPACE 07,10 -
1606666580 C4 GRAND 09/10 - 08/13
—~ C4 PICASSO 09/10 - 08/13
774-954 774-961
171382 C106/05 - 09/14 A 171381 C106/05 - 09/14
¥ ﬁ
214-855 214-950 / 214-850 SS
C4107/08 - 07/11 173078 C3 PICASSO 02/09 -
DS4 04/11-07/15 173083 ~g
173088 /
1730AC
1730T4
234-950 234-951/ 234-851SS
BERLINGO 06/96 - 09/03 1726TX XSARA PICASSQ 12/99 - 12/11
1726TY ; ;
l‘(—\; 1726V} X },
- 1726WR
< 173025 -
234-952 / 234-852 SS 234-953 / 234-853 SS
1726XQ €207/03 -12/09 1730L6 BERLINGO 07/96 - 12/11
1726XR 3102/02 - - 1730N4
17262P C3 PLURIEL 04/04 - ( }.— 1730P1 (/H
173017 . 173001
173018 173003 '
1730K0 1730Q7
234-954 / 234-854 SS 234-955 / 234-855 SS
1726NT €209/03 - 09/12 1726KF C411/04 - 07/11
1726VP €3102/02-11/10 2 1726WT C4107/06 - 07/11
1726YG C3 PLURIEL 05/03 - r~ 1730H5 ( )
1726Y) , 1730H9 "
17262 ~ 1730N5
17305
234-956 / 234-856 SS 334-848
C31111/09 - 037782 C51104/06 -
DS304/10 - 07/15 /’ C51102/08 -
C606/06 - 12/12
N\ (8 06/06 -

91



Citroen
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas metalicas - Elementy metalowe

824-873 969-875

JUMPER PLATFORMCHASSIS 05/04 - ZX03/91-10/97
JUMPER 05/04 -

JUMPER SKRZYNIA 05/04 -

JUMPER VAN 05/04 -

105-902 115-901
171836 C-CROSSER 08/08 - 96062723 C807/02 -
C4 AIRCROSS 04/12 - 96079706 EVASION MPV 09/99 - 07/02

m 96092921 EVASION 09/99 - 07/02 m
JUMPY 10,99 - 10/06 [\
JUMPY PLATFORMCHASSIS 10/99 - 10/06
JUMPY SKRZYNIA 10/01 - 10/06

225-902 235-906

(1505/91-12/96 5419952 GS
(15 B0OX 05/91-12/96

C15 FURGON 05/91 - 12/96 m
C15 SKRZYNIA 05/91 - 12/96 m

235-910 775-901
179978 \B/ISA 146GTIb%I§SEL 80 - 1712C0 E1 06/05-09/14
X 14,16, - ; 11104/14 -
o o mm
004-940 / 004-840 SS 004-941 / 004-841SS
C311L'02 - 173622 C209/03-09/12
( €3102/02 - ﬂ
> c3108/12 - y
C31107/16 -
004-943 / 004-843 SS 004-945 / 004-845 SS
C-ELYSEE 11/12 - 173605 JUMPY 07/95 -

C207/03-09/12
C3 AIRCROSS 06/17 -
C3102/02-11/10

A
A

C31111/09 -
C31107/16 -
114-946 / 114-846 SS 114-952 / 114-852 SS
173610 (3107/03 - 02/1 173613 BERLINGO11/09 -
173612 C4 CACTUS 09/18 -

DS310/13 - 07/15
DS3 CONVERTIBLE 10/13 - 07/15
JUMPY 10/95 - 08/98

A

173632 BERLINGO BOX 11/09 -
173618 BERLINGO FURGON 11/09 -
BERLINGO MULTISPACE 04/08 - =

BERLINGO PLATFORMCHASSIS 12/14 -

JUMPY SKRZYNIA 10/95 - 08/98 BERLINGO SKRZYNIA 11/09 -
004-955 / 004-855 SS 114-956 / 114-856 SS
173619 C4 GRAND 09/13 - 173604 JUMPY PLATFORMCHASSIS 12/03 - 10/06
173633 C51109/05 - 9456105580 JUMPY 12/03 - 10/06
C511102/08 -
(807/02 - . .
EVASION MPV 05/00 - 07/02
EVASION 05/00 - 07/02
114-957 / 114-857 SS 004-962
173609 €807/02 - 173615 C5109/03 - 08/04
ﬂ C51109/04 - 04/07 ﬂ
C511104/09 -
a -
114-960 / 114-860 SS 114-966 / 114-866 SS
C5103/01-08/04 173620 C511102/08 -10/14

C511103/15 -
XM 05/89 -10/00
XM BREAK 11/91 - 04/94

A

DS511/11-07/15 ﬂ
#

92




Dacia

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

120-968 220-920
206910004R DOKKER 11/12 - 7700836096 DOKKER 11/12 -
DOKKER EXPRESS 12/12 - 8200043762 DOKKER EXPRESS 12/12 -
DOKKER MPV 11/12 - DOKKER MPV 11/12 -
DUSTER10/13 - 01/18 DUSTER 06/10 - 01/18
LODGY 03/12 - DUSTER FURGON 04/13 -
LOGAN 05/10 -12/12 DUSTER SKRZYNIA 04/13 -
220-923 220-939
8200366508 DOKKER 11/12 - 8200947259 DOKKER 11/12 -
DOKKER EXPRESS 11/12 - DOKKER EXPRESS 12/12 -
DOKKER MPV 11/12 - DOKKER MPV 11/12 -
DUSTER 04/10 - 01/18 DUSTER 06/10 - 01/18
LOGAN 01/06 -12/12 DUSTER SKRZYNIA 04/11 -
LOGAN EXPRESS 03/09 - DUSTER SUV 04/11 -
220-942 220-951
208135224R DOKKER 11/12 - 208134876R LOGAN 11 01/17 -
DOKKER EXPRESS 12/12 - LOGAN MCV12/16 -
DOKKER MPV 11/12 - SANDEROQ 1112/16 -
DUSTER10/13 - 01/18 SANDERO 1 01/ -
DUSTER SUV 10/13 -
LODGY 03/12 -
221-953 221-969
6001547473 LOGAN 09/04 -12/12 8200316155 DOKKER EXPRESS 04/15 -
7700797807 LOGAN EXPRESS 03/09 - 8200762086 DOKKER MPV 04/15 -
7700840085 LOGAN 1110/12 - DOKKER 04/15 -
8200035310 LOGAN MCV 02/07 - 06/13 DUSTER 06/15 - 01/18
LOGAN PICK-UP 03/08 - DUSTER FURGON 06/15 -
LOGAN PICKUP 03/08 - DUSTER SKRZYNIA 06/15 -
751-970 781-954
1685152710 DOKKER 04/15 - 8200228590 DOKKER 11/12 -
DOKKER MPV 04/15 - 8200520353 DOKKER EXPRESS 11/12 -
DOKKER MPV 11/12 -
DUSTER 04/10 - 01/18
DUSTER SUV 04/11 -
LODGY 03/12 -
-
Dacia
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThl
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-940 / 003-740 EPDM 223-935 / 223-735 EPDM
7700630740 1310 SALOON 05/83 - 07/04 6001547472 DOKKER 11/12 -
7700846928 1310 05/83 - 07/04 8200205244 DOKKER EXPRESS 11/12 -
7700849696 DOKKER MPV 11/12 -
DUSTER 04/10 - 01/18
DUSTER FURGON 06/15 -
DUSTER SKRZYNIA 06/15 -
223-936 / 223-736 EPDM 223-945
206627231R LOGAN 09/04 -12/12 206510006R DUSTER 04/10 - 01/18
8200105502 LOGAN EXPRESS 03/09 - 206511084R DUSTER FURGON 06/15 -
8200105503 LOGAN MCV 02/07 -12/12 206518152R DUSTER SKRZYNIA 06/15 -
LOGAN PICK-UP 03/08 - 8200505925 DUSTER SUV 04/11 - 01/18
LOGAN PICKUP 03/08 - 206510020R
SANDERO 11/08 -
223-957 / 223-757 EPDM 223-962
206510005R DOKKER 11/12 - 8201142258 DOKKER 11/12 -
206510008R DOKKER EXPRESS 11/12 - S DOKKER EXPRESS 12/12 -
8200627348 DOKKER MPV 11/12 - Y’ DOKKER MPV 11/12 -
DUSTER 06/10 - 01/18 DUSTER10/17 -
LODGY 03/12 - LODGY 03/12 -

LOGAN 05/10 - 12/12

LOGAN 1109/15 -

93



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Dacia

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

765-903 225-903
DOKKER 11/12 - 7703027364 LOGAN 09/04 - 12/12
DOKKER EXPRESS 11/12 - 7703027513 LOGAN EXPRESS 03/09 -
DOKKER MPV 11/12 - =t LOGAN 1110/12 - -——
DUSTER 04/10 - 01/18 ’ LOGAN MCV 02/07 - 06/13
DUSTER FURGON 06/15 - LOGAN PICK-UP 03/08 -
DUSTER SKRZYNIA 06/15 - LOGAN PICKUP 03/08 -
228-902 228-903
200105074R DUSTER 06/10 - 01/18 200101853R LOGAN 09/04 - 12/12
200107067R 200104610R LOGAN EXPRESS 03/09 - ‘
6001547671 LOGAN MCV 02/07 - 06/13
6001547672 LOGAN PICK-UP 03/08 -
6001547673 LOGAN PICKUP 03/08 -
6001549928 SANDERO 06/08 - 06/13
228-904 934-962
200100408R DUSTER 04/10 - 01/18 7703083379 SOLENZA 02/03 - 10/05
200100534R LOGAN 09/04 -12/12 7703083454
200100625R LOGAN EXPRESS 03/09 - . 8200157361
200102056R LOGAN MCV 02/07 - 06/13
200103078R LOGAN PICK-UP 03/08 -
200103237R LOGAN PICKUP 03/08 -
225-940 225-945
DUSTER 04/10 - 01/18 DUSTER 06/10 - 01/18
LOGAN 09/04 -12/12
LOGAN EXPRESS 03/09 -
LOGAN MCV 02/07 - 06/13 \
LOGAN PICK-UP 03/08 -
LOGAN PICKUP 03/08 -
225-946 225-996
LOGAN 09/04 -12/12 7701369288 DUSTER 04/10 - 01/18
LOGAN EXPRESS 03/09 - LOGAN 09/04 -
LOGAN MCV 02/07 - 06/13 SANDERQ 11/08 - ‘Q
LOGAN PICK-UP 03/08 - N
LOGAN PICKUP 03/08 - y
SANDERO 06/08 - 06/13
225-997 225-901
LOGAN 09/04 -12/12 7700701831 LOGAN 09/04 -12/12
LOGAN EXPRESS 03/09 - 6025309078 LOGAN EXPRESS 03/09 -
LOGAN MCV 02/07 - 06/13 ) LOGAN 1110/12 - L)
LOGAN PICK-UP 03/08 - LOGAN MCV 02/07 - 06/13
LOGAN PICKUP 03/08 - LOGAN PICK-UP 03/08 -
SANDERO 06/08 - 06/13 LOGAN PICKUP 03/08 -
775-901 004-935
8200235963 DOKKER 11/12 - DOKKER 11/12 -
DOKKER EXPRESS 11/12 - DOKKER EXPRESS 11/12 -
DOKKER MPV 11/12 - DOKKER MPV 11/12 -
DUSTER 04/10 - 01/18 LODGY 03/12 - =
DUSTER FURGON 06/15 - LOGAN 1110/12 -
DUSTER SKRZYNIA 06/15 - SANDERO 11 05/15 -
004-941/ 004-841SS 114-946 / 114-846 SS
7703083455 DOKKER 11/12 - DOKKER EXPRESS 12/12 -
8200661294 DOKKER EXPRESS 12/12 - DOKKER 11/12 -
DOKKER MPV 11/12 - DOKKER MPV 11/12 -
DUSTER 04/10 - 01/18 - DUSTER 04/10 - 01/18 =
DUSTER SUV 04/11 - DUSTER SKRZYNIA 04/11 -
LODGY 06/15 - DUSTER SUV 04/11 -
114-952 / 114-852 SS
DOKKER 11/12 -
DOKKER EXPRESS 12/12 -
DOKKER MPV 11/12 -

94




Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku A-‘

Juntas - Uszczelki FISCHER AUTOMOTIVE

100-904 120-905

MATIZ 09/98 - ARANOQS 01/95 - 11/97

ESPERO 02/95 - 09/99
PRINCE 08/94 -12/98 m

330-902 870-901

96182037 ESPEROD 02/95 - 09/99
NEXIA 02/95 - 08/97
NEXIA SALOON 02/95 - 08/97

POLONEZ 78 - 92

870-902

96181581 KALOS 11/02 -12/04

870-903

96184840 ESPERO 02/95 - 06/99

LEGANZA 06/97 -12/02 NUBIRA SALOON 05/97 - 05/99
NUBIRA WACGON 05/97 - 05/99

870-904

96350814 EVANDA 08/02 -
LACETTIHATCHBACK 02/04 -
LACETTILIFTBACK 02/04 -
LANOS 02/97 - 06/99
LANOS SALOON 02/97 - 06/99
LEGANZA 06/97 - 04/04

870-905

POLONEZ CARO

870-908

96344583 MATIZ 09/98 -

870-909

POLONEZ ATU

96381581 KALOS SALOON 11/02 - 12/04 LANOS 02/97 -
LANQS 02/97 - 06/99 LANQS SALOON 02/97 -
LANOS SALOON 02/97 - 2 NUBIRA 05/97 - 07/02

870-910 870-91m

96130803 ESPERO 02/95 - 06/99 96314232 MATIZ 09/98 -
NEXIA 02/95 - 08/97

NEXIA SALOON 02/95 - 08/97 g Q

Py

870-912 121-947
96184655 ESPERD 02/95 - 09/99 NEXIA 02/95 - 08/97
LEGANZA 06/97 - 04/04 NEXIA SALOON 02/95 - 08/97
NUBIRA 05/97 -
NUBIRA SALOON 05/97 -
NUBIRA WAGON 05/97 -
121-948 121-992
PRINCE 08/94 - 12/98 96184681 LANGS 02/97 -
96293025 LANOS SALOON 02/97 - @
131-983 761-900
LEGANZA 2.2 16V 99 - TICO 02/95 - 12/00
791-943
MATIZ 09/98 -

95




.‘ Daewoo
A Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas de gomas - Elementy gumowe

123-901 / 123-701 EPDM 123-913 / 123-713 EPDM
90128194 ESPERQ 95 - ESPERO 95 -
NEXIA 95 - NEXIA 95 - e
333-903 / 333-703 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
POLONEZ 78 - 92 96144305 MATIZ 09/98 -
REZZ0 09/01 - 12/04 @
783-906 793-901 / 793-701 EPDM
TICO 93 - LANDS 97 -
MATIZ 98 - % @
873-901 / 873-701 EPDM 873-902 / 873-702 EPDM
96351543 LACETTI SALOON 06/99 - 07/03 96349394 LANOS 02/97 -
LACETTI 06/99 - 07/03 96351183 LANOS SALOON 02/97 -
LEGANZA 06/97 - 12/02 96352141
NUBIRA 05/97 - 12/04
NUBIRA ESTATE 06/99 - 07/02
NUBIRA SALOON 05/97 - 12/04
873-903 / 873-703 EPDM 873-904 / 873-704 EPDM
96181437 LANOS 02/97 - 96351529 LANOS 02/97 -
LANOS SALOON 02/97 - @ LANOS SALOON 02/97 - @
873-905 873-906
1428178010 MATIZ 09/98 - 96144305 Matiz 09/1998 -
94580156 TICO 02/95 - 12/00 96299674
96316782
96348858
873-920
POLONEZ o
Daewoo
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckue anemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
765-902 125-902
TICO 02/95 - 12/00 90128082 NEXIA 95 -




Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

TICO 02/95 - 12/00 96081952 ESPERO 02/95 - 06/99
NEXIA 02/95 - 08/97
Onusg NEXIA SALOON 02/95 - 08/97
96081952 ESPERO 95 - NEXIA 95 -
NEXIA 95 - e
14492A8200 TICO
14492A8200000 I I I |
-
Daihatsu
Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki
CUORE 1109/85 - 06/90 APPLAUSE 09/89 - 06/00
CHARADE 04/83 - 07/93
COURE 03/99 -
SIRION 06/98 -
MOVE 09/99 -
1745887702000 CHARADE 1110/83 - 03/87 1745187701 CHARADE 110/77 - 02/83
1745887703000 CHARADE Il 03/87 -12/92 1745187705 CHARADE 1110/83 - 03/87
1745887705000 SIRION 04/98 - 09/00 0 1745187707 CHARADE 111 03/87 -12/92
1745887702 9004817013 FEROZA HARD 10/88 - 12/99
1745887703 1745187701000 FEROZA SOFT 10/88 - 12/99
1745887705 1745187705000
1745887701 CHARADE 110/77 - 02/83 1745187203 CUORE 78 - 80
1745887701000 1745187203000 MINIBUS 83 - 86
1745187502 HIJET 06/86 - 12/89 1745187207 CUORE 11 09/85 - 06/90
1745187708 HIJET BUS 06/86 -12/89 1745187207000
1745187502000
1745187708000
9004430224 CUORE 11/89 - 09/98 CUORE L2071 KAT 02/90 - 02/95
9004430270 MOVE 01/97 - 09/98 COURE L50103/95 - 02/99
9004430270000 SIRION 01/02 - 10/04 SIRION M101/M11107/00 -
9004430224000 YRV 02/01-08/06 MOVE L6 04/97 - 08/99

YRV M210/00 -

97



Daihatsu
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Jul’]taS = USZCZeU'(i

770-901 770-902
1745122010 CHARMANT 1,3 11/81 - 01/84 CHARMANT 1,3 11/81- 07/87
1745122010000 m CHARMANT COMBI 1,4, 1,6
780-902 211-934
CUORE L8O KAT 11/89 - 12/90 SIRION 01/05 - 06/13
711-940 711-944
1745187209000 CUORE VI 05/03 - CHARMANT 83 - 88
1745187213000 CUORE VIl 04/07 - FEROZA 88 - 97
1745197201000 SIRION 04/98 - 06/13 GRAN MOVE 10,96 -
1745197203000 TAFT 78 - 86
1745197204000 TERIOS 97 - 00
1745187209 VALERA 94 -
711-945 711-949
1745187710 CHARADE IV 01/93 - 09/00 FEROZA HARD 10/88 - 12/99
1745187710000 GRAN MOVE 10/96 - 07/02 FEROZA SOFT 10/88 - 12/99
ROCKY HARD 09/91 - 12/98
ROCKY SOFT 09/91 - 12/98
771-939 771-941
9091706026 ROCKY HARD 02/85 - 04/93 1745187401000 CHARADE IV 01/93 - 09/00
1745182020 ROCKY SOFT 02/85 - 04/93 9004817018000 CHARMANT 12/81 - 07/87
9091706026000 RUGGER 04/84 - 10/88 9091706001000 CUORE VI 05/03 -
1745182020000 TAFT 04/84 - 04/93 9091706001 CUORE VIl 04/07 -
1745187401 DELTA 01/89 - 12/96
9004817018 DELTA BUS 01/89 - 12/96
771-944 771-945
1745187512 CHARADE IV 06/94 - 01/01 CHARADE IV 01/93 - 09/00
9004817007 FEROZA HARD 10/88 - 12/99
9004817015 FEROZA SOFT 10/88 - 12/99
9004817019 GRAN MOVE 10/96 - 07/02
9004817015000 SIRION 03/08 -
9004817007000 TERIOS 10/97 - 10/05
771-950 781-943
90917060008 FEROZA HARD 10/88 - 12/99 SIRION 08/00 - 01/05
9004817011 FEROZA SOFT 10/88 - 12/99 TERIOS 07/00 - 10/06
9091706012 ROCKY HARD 02/85 - 12/98 YRV 02/01 -
9091706045 ROCKY SOFT 02/85 - 12/98
9091706047 WILDCATROCKY 02/85 - 04/87
9091706012000
781-945 781-948
1745197501 SIRION 01/05 - SIRION 03/08 -
1745197503 TERIOS 05/06 -
1745197503000
1745197501000




Daihatsu

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

003-935 / 003-735 EPDM 003-936 / 003-736 EPDM
9030136001000 CHARMANT 02/84 - 08/87 9030134207000 CUORE L55/L60 02/81-07/85
9030136001 CHARADE 01/78 - 02/83

CHARMANT 02/84 - 08/87
363-902 / 363-702 EPDM 713-903 / 713-703 EPDM
1755387501 HIJET - 4WD 07/86 - 10/89 1756787202000 APPLAUSE 1 06/89 - 07/97
1756787210000 APPLAUSE I107/97 - 05/00
1756787706000 CHARADE 111 06/88 -12/92
1756787202000 CHARADE IV 06/94 - 01/01
1756797202000 CUORE V10/98 - 05/03
1756797203000 GRAN MOVE 10/96 - 07/98
713-905 713-906 / 713-706 EPDM
1756787206 CUORE 86 - 1756787101000 CHARADE IV 01/93 - 09/00
1756787206000 HIJET 86 - 89 1756787503000 CUORE VI 05/03 -
1756787703000 CUORE VII 04/07 -
1756787704000 GRAN MOVE 10/96 - 07/02
1756787708000 SIRION 04/98 - 06/13
1756787203000 TERIOS 07/00 - 10/06
713-907 / 713-707 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM1
1756787215 SIRION 08/00 - 01/05 CHARADE 111 03/87 -12/92
1756787215000 TERIOS 10/97 - 10/00 CHARADE IV 01/93 - 09/00
YRV 02/01 - GRAN MOVE 10/96 - 07/98
TERIOS 10/97 - 10/00
773-905 / 773-705 EPDM 793-921 / 793-721 EPDM
TERIOS 07/00 - 10/06 SIRION 08/00 - 01/05
TERIOS 10/97 - 10/00
YRV 02/01 -
-
Daihatsu

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckume anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

765-903 765-901
1756987202000 CHARADE IV 01/93 - 09/00 1715287201 CUORE VI 05/03 -
1756987203000 CUGRE VI 05/03 - 1715287201000 SIRION 04/98 - 09/00
1756987703000 GRAN MOVE 10/96 - 07/02 et 1715287702 TERIOS 07/00 - 10/06 W
1756997201000 SIRION 04/98 - 06/13 ’ 1715287702000
1756997501000 TERIOS 07/00 - 10/06 1715297201000
1756987202 1715297401
775-901

CHARADE IV 01/93 - 01/01
SIRION 01/05 - 06/13




‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Fiat

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

100-910 110-905
500L 09/12 - 05/18 60546206 CINQUECENTO 10/94 - 01/98
500X 09/14 - 7578101 11/93 - 08/96
BRAVO 110/95 - 07/98 7578742 CROMA 06/87 - 08/96
BRAVO Il 09/07 - 12/14 7799430 PANDA 02/95 - 07/04 A
08/96 - 08/00 PUNTO 09/93 - 06/00
DOBLO 01/10 - PUNTO CONVERTIBLE 04/97 - 06/00
110-936 120-908
46518052 BRAVA 10/95 - 12/02 CROMA 12/05 - &
60659211 BRAVO 110/95 - 10/01 SEDICI 06/06 - 10/11 \
60669665 BRAVO 11 11/06 - 12/14 Q U \
60812943 MAREA 09/96 - 05/02 A A
60813020 MAREA WEEKEND 09/96 - 05/02 S0 o)
60815384 MULTIPLA 04/99 - 06/10
120-911 120-924
55199599 SEDICI 06/06 - 10/14 73502844 CROMA 12/05 -
71746806 STILO 05/05 - 11/06 STILO 05/05 - 11/06
93196125 STILO MULTI 03/05 - 12/07 STILO MULTI 03/05 - 12/07
STILO VAN 04/05 - 08/08
C )
120-929 120-933
97207613 PANDA 09/03 - 51778957 BRAVO Il 11/06 - 12/14 .
9319488 DOBLO 10/05 -
93194887 DOBLO BOX 08/06 -
DOBLO CARGO 08/06 -
DOBLO MPV 10/05 -
STILO 09/04 - 11/06
120-934 120-935
55703841 50010/07 - 55199335 50010/07 -
500 C 09/09 - 500 C 09/09 -
FIORINO BOX 11/07 - GRANDE PUNTO 10/05 -
FIORINO FURGON 11/07 - PANDA 01/06 - 08/13
FIORINO 11/07 - B PANDA HATCHBACK 01/06 -
GRANDE PUNTO 10/05 - 06/13 PANDA VAN 01/06 -
120-939 120-948
51823801 500L 09/12 - 05/18 50012/09 -
55187584 500X 09/14 - 500 C 09/09 -
71773371 BRAVO Il 09/07 - 12/14 500L 09/12 -
55580193 CROMA 06/05 - 12/11 DOBLO 02/10 -
DOBLO 01/10 - DOBLO BUS 02/10 -
DOBLO BUS 01/10 - DOBLO CARGO 02/10 -
120-973 120-988
55186494 DOBLO BOX 08/06 - 51896690 124 SPIDER 03/16 -
55212669 DOBLO CARGO 08/06 - 500X 09/14 -
93184184 DOBLO MPV 10/05 - BRAVO I 04/10 - 12/14
DOBLO 10/05 - PUNTO 03/12 -
GRANDE PUNTO 10/05 - 12/10 PUNTO EV0 10/09 - 02/12 _
IDEA10/05 - -
210-906 210-915
DUCATO 04/98 - 04/02 FIORINO BOX 11/07 -
DUCATO BUS 04/98 - 04/02 FIORINO FURGON 11/07 -
DUCATO FURGON 04/98 - 04/02 FIORINO 11/07 -
DUCATO PLATFORMCHASSIS 04/98 - QUBO 02/08 -
04/02
DUCATO SKRZYNIA 04/98 - 04/02
DUCATO VAN 04/98 - 04/02
210-917 210-918
9632726880 ULYSSE 08/02 - 06/ 9642734880 SCUDO 01/07 -
SCUDO BUS 01/07 -
SCUDO FURGON 01/07 -
SCUDO PLATFORMCHASSIS 01/07 -
SCUDO SKRZYNIA 01/07 -
SCUDO VAN 01/07 -
210-919 210-920
9635059480 ULYSSE 08/02 - 06/11 9632203880 DUCATO 07/06 -

100

DUCATO BUS 07/06 -

DUCATO FURGON 07/06 -

DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/06 -
DUCATO SKRZYNIA 07/06 -

DUCATO VAN 07/06 -




Fiat

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

210-924 210-926
1347963080 DUCATO 07/06 - 05/11 1350860080 DUCATO 07/06 - 07/14
DUCATO BUS 07/06 - 05/11 DUCATO BUS 07/06 - 05/11
DUCATO FURGON 07/06 - DUCATO FURGON 07/06 - 07/14
DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/06 - DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/06 - 12/1
DUCATO SKRZYNIA 07/06 - DUCATO SKRZYNIA 07/06 - 07/14
DUCATO VAN 07/06 - DUCATO VAN 07/06 -12/11
210-927 210-929
98484659 DUCATO10/97 - 07/06 1343903080 CROMA 06/05-12/11
9161258 DUCATO BUS 10/97 - 04/02 — 71746805 DUCATO 07/06 - 05/11
DUCATO FURGON 10/97 - 04/02 ‘ ) 51770353 DUCATO BUS 07/06 - 05/11
DUCATO PLATFORMCHASSIS 05/98 - 07/06 DUCATO FURGON 07/06 -
DUCATO SKRZYNIA10/97 - 04/02 DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/06 -
DUCATO VAN 10/97 - 04/02 DUCATO SKRZYNIA 07/06 -
210-935 210-938
SCUDO 02/96 -12/06 1356536080 DUCATO 07/06 - 12/11
SCUDO BUS 02/96 - 12/06 6813AA001 DUCATO BUS 07/06 -
SCUDO COMBINATO 02/96 - 12/06 DUCATO FURGON 07/06 - 12/11
SCUDO FURGON 02/96 - 12/06 g DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/06 - 12/11
SCUDO SKRZYNIA 02/96 - 12/06 04 DUCATO SKRZYNIA 07/06 - 12/11
SCUDO VAN 02/96 - 12/06 DUCATO VAN 07/06 - 12/1
210-939 220-913
50537680 500L 09/12 - 05/18 71736864 BRAVO I111/06 - 12/14
500X 09/14 - GRANDE PUNTO 06/05 - 12/15
DOBLO 01/10 - PUNTO 03/12 -
DOBLO BUS 01/10 - PUNTO EVO10/09 - 02/12
DOBLO CARGO 02/10 - STILO 09/05 - 11/06
DOBLO FURGON 02/10 - STILO MULTI 09/05 - 08/08
220-940 230-901
95517937 TALENTO 06/16 - 9603945980 DUCATO 04/98 - 04/02
6000616878 TALENTO BUS 06/16 - DUCATO BUS 04/98 - 04/02
TALENTO SKRZYNIA 06/16 - DUCATO FURGON 04/98 - 04/02 o
TALENTO VAN 06/16 - DUCATO PLATFORMCHASSIS 04/98 -
04/02
DUCATO SKRZYNIA 04/98 - 04/02
DUCATO VAN 04/98 - 04/02
230-908 230-911
9401709159 DUCATO 03/94 - 04/02 DUCATO PANORAMA 01/86 - 08/90
9401709109 DUCATO FURGON 03/94 - 04/02 DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/82 - 08/90
DUCATO SKRZYNIA 03/94 - 04/02 DUCATO VAN 01/82 - 08/90 r A
230-912 230-913
9654735780 FIORINO BOX 11/07 - 9632343680 ULYSSE 08/02 - 06/11
FIORINO FURGON 11/07 - 9642343680
FIORINO MPV 11/07 -
FIORINO 11/07 -
QUBO 02/08 -
330-901 330-902
46415741 13110/74 -12/84 82460789 13103/78 -12/84
46461762 131 FAMILIAREPANORAMA 11/80 - 12/84 . . 4152873 ARGENTA 06/78 - 07/86
4147260 BRAVA 10/95 - 10/01 ( 4166914 CROMA 12/85 - 08/96
421272 BRAVO 110/95 - 10/01 - 4177919 REGATA10/83 -12/90
5891207 FIORINO BOX 05/88 - 05/01 5891208 REGATA WEEKEND 09/84 -12/90
7646609 FIORINO FURGON 05/88 - 05/01 7664668 TEMPRA10/90 - 09/96
330-903 330-904
7654491 12704/77-12/86 5891206 126 09/72 - 09/00
127 PANORAMA 01/77 -12/86 986984 500 01/57-01/76
14710/76 -12/95 988803
DUNA 01/87-12/91
DUNA WEEKEND 01/87 -12/91
ELBA 04/86 -12/93
330-905 330-906
4061096 1300 7669581 PALIO 07/97 - 08/02
1500L 46465291 PALIO WEEKEND 04/96 - 10/04
1500C PANDA 01/86 - 07/04

125P POLSKI FIAT

D

PANDA HATCHBACK 01/86 - 03/95
PUNTO 09/93 - 06/00
PUNTO CONVERTIBLE 04/94 - 06/00

101



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Fiat

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

330-907 330-908
82473210 ARGENTA 07/83 - 08/85 82473208 CROMA 03/86 - 08/96
82390052 11/93 - 08/96 82423525
82384663 CROMA 12/85 - 08/96
60806824
330-912 330-913
46459258 500L10/13 - 46421449 PUNTO 93 - 99
46521915 500X 09,14 - . 46465290 REGATA 86 - 89
7737712 BARCHETTA 04/95 - 05/05 SEICENTO 98 -
BRAVO 11 09/07 - 12/14 TEMPRA 90 - 96
DOBLO 02/10 - " TIPO 90 - 95
DOBLO BUS 02/10 - UNO 85 - 93
330-914 330-915
46468670 BRAVA 10/95 - 10/01 46409184 BRAVA, BRAVO 95 - 00
46409185 BRAVO 110/95 - 10/01 46468671 MAREA 96 - 00
55191963 MULTIPLA 98 -
60627204
330-916 330-917
46467322 BRAVA 03/96 - 10/01 60812603 03/96 - 08/00
60663362 BRAVO | 03/96 - 10/01 46413166 FIORINO BOX 01/97 - 05/01
60813519 GRANDE PUNTQ 10/05 - 7783718 FIORINO FURGON 01/97 - 05/01
60814740 MAREA 05/96 - 12/02 FIORINO 01/97 - 05/01
82476928 MAREA WEEKEND 09/96 - 06/03 FIORINO PICK 01/97 - 05/01
FIORINO SKRZYNIA 01/97 - 05/01
330-920 330-921
7661809 PANDA 10/87 - 08/98 82427631 FIORINO BOX 05/88 - 12/93
UNO 04/84 - 10/95 5893814 FIORINO FURGON 05/88 - 12/93
7679202 FIORINO 05/88 - 12/93
FIORINO SKRZYNIA 05/88 - 12/93
REGATA12/83 - 07/89
TEMPRA 04/90 - 08/96
330-922 330-923
82473525 BRAVO 2.0 09/95 - 10/98 7752502 BARCHETTA 04/95 - 05/05
73503584 COUPE 'V 09/96 - 10/00 PUNTO10/93 - 03/12
60814051 MAREA 10/96 - 12/00 PUNTO CONVERTIBLE 04/94 - 04/97
82473601
7798173
330-924 330-925
46409213 BRAVA 10,95 - 10/01 46774963 CROMA 06/93 - 08/96
60805343 BRAVO 110/95 - 10,01 60816526 MULTIPLA 04/99 - 06/10
60806823 11/93 - 08/96 82444608 STILO 10/01 - 04/07
60816324 CROMA 05/89 - 08/96 STILO MULTI 01/03 - 08/08
82473322 MAREA 09/96 - 05/02 TEMPRA S.W. 03/92 - 03/95
7688006 MAREA WEEKEND 09,96 - 05/02
330-926 330-927
46406894 BARCHETTA 95 - 46477509 BRAVA 98 - 00 -
46772217 COUPE 93 - BRAVO 98 - 00
60811297 PUNTO 99 - PUNTO 97 - 99
MAREA 99 - 00
A
330-928 330-929
46533984 DOBLO 03/01 - 05/05 46765951 BRAVA 02/96 - 10/01
51814153 DOBLO BOX 03/01 - 46737554 BRAVO | 03/96 - 10/01 .
DOBLO CARGO 03/01 - 46520498 MAREA 09/96 - 05/02 .@ )
DOBLO MPV 03/01 - 05/05 MAREA WEEKEND 09/96 - 05/02 £
PUNTO 09/99 - 03/12 MULTIPLA 04/99 - 06/10
PALIO WEEKEND 04/96 - 02/01
330-931 330-932
82473321 CROMA V6 93 - 96 46533338 PUNTO 09/93 - 09/99
60805009 60816127
60806821

102

0




Fiat

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

330-933 330-934
46829677 DOBLO 10/01 - 55194844 500L09/12 -
DOBLO BOX 10/01 - 74127 GRANDE PUNTO 10/05 -12/10
DOBLO CARGO 10/01 - 71746522 IDEA 01/04 -
DOBLO MPV 10/01 - 7775641 PUNTO 09/99 - 12/10
MULTIPLA 04/99 - 06/10 PUNTO HATCHBACK 02/00 - 10/09
PALIO WEEKEND 02/01 - 01/12 TIPO ESTATE 03/16 -
330-935 330-936
51806595 500L10/13 - 55202475 BRAVO I111/06 - 12/14
51814387 BRAVO 1109/07 - 12/14 = MULTIPLA 04/02 - 06/10
GRANDE PUNTO 09/07 - STILO 09/05 - 11/06
LINEA 05/07 - STILO MULTI 09/05 - 08/08
TIPO ESTATE 03/16 -
TIPO HATCHBACK 03/16 -
330-937 330-938
BRAVA 03/96 - 10/01 60812453 CROMA 05/89 - 08/96
BRAVO 103/96 - 10/01 ) ./ 82473216 TEMPRA 05/90 - 08/96 Q
DOBLO 10/01 - \ TEMPRA S.W.03/92 - 06/93
DOBLO MPV 10/01 - TIPO 09/90 - 04/95
IDEA 01/04 - RS
MAREA 05/96 -12/02
330-940 330-941
DUCATO 03/94 - 04/02 DUCATO FURGON 07/90 - 03/94
DUCATO BUS 03/94 - 04/02 DUCATO 07/90 - 03/94
DUCATO FURGON 03/94 - 04/02 DUCATO PANORAMA 06/90 - 05/94
DUCATO PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02 DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/90 - 03/94
DUCATO SKRZYNIA 03/94 - 04/02 DUCATO SKRZYNIA 07/90 - 03/94
DUCATO VAN 03/94 - 04/02 DUCATO VAN 07/90 - 03/94
330-942 330-943
51799495 500L 09/12 - 05/18 55213924 500L 09/12 -
71750539 500X 09/14 - - GRANDE PUNTO 04/10 -
BRAVO 11 09/07 - 12/14 PUNTO 03/12 -
BRAVO VAN 03/08 - 12/14 PUNTO EVO 10/09 - 02/12
DOBLO 01/10 -
DOBLO BUS 01/10 -
330-944 330-945
PALIO WEEKEND 04/96 - 03/01 51854359 500 07/10 -
PUNTO 01/94 - 09/99 500 C09/09 -
PUNTO VAN 04/96 - 02/00 500L09/12 -
STRADA PICK-UP 06/99 - 12/06 PANDA 02/12 -
STRADA PICKUP 06/99 - 12/06 PANDA VAN 02/12 -
PUNTO 03/12 -
330-947 330-948
1366629080 DUCATO 04/09 - DUCATO PANORAMA 07/90 - 03/94
DUCATO BUS 04/09 - s So U
360-910 360-911
60510816 DUCATO 04/02 - 60611862 MULTIPLA 04/99 - 06/10
60816890 DUCATO BUS 04/02 - 60810885 STILO10/01 - 11/06
DUCATO FURGON 04/02 - 82473536 STILO MULTI 01/03 - 08/08
DUCATO SKRZYNIA 04/02 -
DUCATO VAN 04/02 -
550-939 750-901
BRAVO 11 09/07 - 12/14 CROMA 05/89 - 08/96
DOBLO BOX 10/01 -
DOBLO MPV 10/01 -
DOBLO 10/01 -
GRANDE PUNTO 06/05 -12/15
LINEA 06/07 -
760-911 870-902
55184044 50010/07 - 50010/07 -
DOBLO 05/04 - 01/10 500 C09/09 -
DOBLO BOX 05/04 - 01/10 DOBLO 10/05 -
DOBLO CARGO 05/04 -12/06 DOBLO BOX 10/05 - 3

DOBLO MPV 12/04 - 05/05
FIORINO BOX 11/07 -

DOBLO BUS 02/10 -
DOBLO CARGO 10/05 -

103



Fiat
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

870-906 870-907
7711030 126 09/87 - 06/96 46545517 SEICENTO 11/97 - 01/10 O
500 ESTATE 01/60 - 12/66 7706480 —
500 01/60 - 12/66
CINQUECENTO 12/91 - 01/98 \
FULLBACK PICK-UP 01/16 - BRAVO 03/08 -
FULLBACK PICKUP 04/16 - O
121-947 211-956
7690882 PANDA10/87 - 07/04 9612169480 ULYSSE 06/94 - 08/02
7544692 TEMPRA 06/90 - 07/92
91M15634 TEMPRA 5.W.10/90 - 08/96
TIPO 07/87 - 04/95
UNO 10/84 - 07/96
231-945 231-946
5433463 DUCATO 03/94 - 04/02 9560355580 DUCATO 08/94 -
DUCATO BUS 03/94 - 04/02 SCUDO 06/95 -
DUCATO FURGON 03/94 - 04/02
DUCATO SKRZYNIA 03/94 - 04/02
DUCATO VAN 03/94 - 04/02
231-947 231-958
SCUDO 04/98 - DUCATO 04/98 - 04/02
DUCATO BUS 04/98 - 04/02
DUCATO FURGON 04/98 - 04/02
DUCATO PLATFORMCHASSIS 04/98 -
04/02
DUCATO SKRZYNIA 04/98 - 04/02
DUCATO VAN 04/98 - 04/02
231-966 331-964
9603895480 DUCATO 03/94 - 07/06 46803532 BARCHETTA 04/95 - 05/05
DUCATO BUS 03/94 - 04/02 60816497 PUNTO 09/99 - 03/12
DUCATO PLATFORMCHASSIS 06/94 - 07/06 STILO 10/01 - 04/07
DUCATO SKRZYNIA 03/94 - 04/02 STILO MULTI 01/03 - 08/08
DUCATO VAN 03/94 - 04/02
SCUDO 02/96 - 12/06
331-973 761-906
46761070 BRAVO | 09/00 - 10/01 SEDICI 06/06 - 10/14
60816347 MAREA 09/96 - 05/02
MAREA WEEKEND 09/96 - 05/02
MULTIPLA 04/99 - 06/10
PALIO WEEKEND 02/01 - 01/12
761-953 761-954
SEDICI 06/06 - 10/14 FULLBACK PICK-UP 01/16 -
O FULLBACK PICKUP 04/16 - O
771-955 781-943
71746807 SEDICI 06/06 - 10/14 SEDICI 06/06 - 10/14
71746812 O o
781-945 781-951
71750038 SEDICI 06/06 - 10/14 7545219 UNO TURBO 06/85 - 09/92
0071750038
71750097

104




Fiat

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

791-945 791-953
46784147 BRAVA10/00 - 10/01 ) 46753222 BRAVO 109/00 - 10/01
BRAVO 110/00 - 10/01
PUNTO 09/99 - 03/12
PUNTO HATCHBACK 02/00 - 10/09
102-947 102-952
82407143 CROMA 12/85 - 09/92 DUCATO 07/01 - 07/06
DUCATO FURGON 10/01 - 04/02
DUCATO SKRZYNIA10/01 - 04/02
102-958 332-946
8240747 CROMA12/85 - 08/96 7727596 PANDA 05/86 - 07/04
60801538 DUCATO 03/94 - 04/02 UNO 04/84 - 07/96
DUCATO BUS 03/94 - 04/02
DUCATO FURGON 03/94 - 04/02
DUCATO PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02
DUCATO SKRZYNIA 03/94 - 04/02
332-950
60511510 DUCATO 07/01-07/06
60805075 DUCATO BUS 10/01 - 04/02
82420455 DUCATO FURGON 10/01 - 04/02
DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/01 - 07/06
DUCATO SKRZYNIA10/01 - 04/02
DUCATO VAN 10/01 - 04/02
Fiat
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHTbI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-928 / 003-728 EPDM 003-930 / 003-730 EPDM
60801572 CROMA 05/86 - 09/96 116003008300 RITMO
60801631 60521386 ARGENTA 09/81-07/86
82409205 60522112 COUPE 03/94 -12/00
82414754 7610077 DUCATO 08/94 -
82448190 FIORINO 09/88 - 07/93
TEMPRA10/90 - 10/96
003-931 / 003-731 EPDM 003-932
4422885 DUCATO 07/85 - 04/02 DUCATO 02/87 - 08/90
4437668 DUCATO BUS 03/94 - 04/02
DUCATO FURGON 01/82 - 04/02
DUCATO PANORAMA 07/82 - 08/90
DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/85 - 04/02
DUCATO SKRZYNIA 01/82 - 04/02
003-945 / 003-745 EPDMM 113-997 / 113-797 EPDM
4387294 UNO 04/84 - 07/96 FREEMONT 08/11 - g
123-925 / 123-725 EPDM 123-939 / 123-739 EPDM
51717811 CROMA 06/05-12/1 55703007 GRANDE PUNTO 10/05 -
73502846 . /

105



Fiat

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

123-941/ 123-741 EPDM
51799761 500L09/12 - 05/18
55702862 DUCATO 06/11 -
55702863 DUCATO BUS 06/11 -
51863695 DUCATO FURGON 06/11 -
51917636 DUCATO PLATFORMCHASSIS 06/11 -

DUCATO SKRZYNIA 06/11 -

123-942 / 123-742 EPDM

55187596 DOBLO 10/05 - 01/10
DOBLO BOX 10/05 - 01/10
DOBLO CARGO 08/06 -
DOBLO MPV 10/05 -
PANDA 06/06 - 08/13

123-943 / 123-743 EPDM

BRAVO 1111/06 - 12/14
CROMA 06/05 -12/11
DOBLO10/05 -

DOBLO BOX 08/06 -
DOBLO CARGO 08/06 -
DOBLO MPV10/05 -

123-957

747246 SEDICI06/06 - 10/14
93193545

213-916 / 213-716 EPDM

9467559780 SCUDO 02/11 -
SCUDO BUS 02/11 -

= D 8

213-928 / 213-728 EPDM

46461540 DUCATO 04/02 - 07/06
DUCATO BUS 04/02 -
DUCATO FURGON 04/02 -

DUCATO PLATFORMCHASSIS 04/02 - 07/06

DUCATO SKRZYNIA 04/02 -
DUCATO VAN 04/02 -

P & @

213-934 / 213-734 EPDM 213-936 / 213-736 EPDM
1400303280 SCUDO 01/07 - 1400303380 SCUDO 01/07 -
SCUDO BUS 01/07 - SCUDO BUS 01/07 -
SCUDO FURGON 01/07 - J2a SCUDQ FURGON 01/07 - .u-
SCUDO PLATFORMCHASSIS 01/07 - SCUDO PLATFORMCHASSIS 01/07 -
SCUDO SKRZYNIA 01/07 - SCUDO SKRZYNIA 01/07 -
SCUDO VAN 01/07 - SCUDO VAN 01/07 -
223-905 / 223-705 EPDM 223-915 / 223-715 EPDM
60806692 BRAVA 02/96 - 10/01 SCUDO BUS 02/96 - 12/06
60812727 BRAVO | 03/96 - 10/01 SCUDO VAN 02/96 - 12/06
60624931 FIORINO BOX 01/97 - 05/01 “
5983764 FIORINO 01/97 - 05/01
FIORINO PICK 01/97 - 05/01
FIORINO SKRZYNIA 01/97 - 05/01
223-941 233-917 / 233-717 EPDM
93868329 TALENTO 06/16 - 1474688080 SCUDO 02/96 - 12/06
93454346 TALENTO BUS 06/16 - SCUDO BUS 02/96 - 12/06
6000617935 TALENTO PLATFORMCHASSIS 06/16 - SCUDO COMBINATO 02/96 - 12/06
6000617933 TALENTO SKRZYNIA 06/16 - SCUDO FURGON 02/96 - 12/06
TALENTO VAN 06/16 - SCUDO SKRZYNIA 02/96 - 12/06
SCUDO VAN 02/96 - 12/06
233-918 / 233-718 EPDM 233-923 / 233-723 EPDM
9401755699 SCUDO 02/96 - 12/06 9652054680 SCUDO 01/07 -
SCUDO BUS 02/96 - 12/06 SCUDOD BUS 01/07 -
SCUDO COMBINATO 02/96 - 12/06 SCUDO PLATFORMCHASSIS 01/07 -
SCUDO FURGON 02/96 - 12/06 SCUDO SKRZYNIA 01/07 -
SCUDO PLATFORMCHASSIS 05/99 - 12/06 SCUDO VAN 01/07 -
SCUDO SKRZYNIA 02/96 - 12/06 ULYSSE 05/06 - 06/11
233-930 / 233-730 EPDM 323-901 / 323-701 EPDM
9642742880 ULYSSE 08/02 - 06/11 46526799 BRAVO 1 03/96 - 10/01
46777942 DUCATO 04/02 -
55187229 DUCATO BUS 04/02 -
60655991 DUCATO FURGON 04/02 -
60811640 DUCATO SKRZYNIA 04/02 -
60814913 DUCATO VAN 04/02 -
333-901/ 333-701 EPDM 333-902
4214979 12706/71-12/86 4373254 12777 - 06/87
128 03/69 - 12/84 FIORINO 78 - 88
128 FAMILIARE 10/69 - 10/82 —— -
14710/76 - 12/95 > Q\/
333-903 / 333-703 EPDM 333-904 / 333-704 EPDM
4126729 ARGENTA 09/81- 07/86 4135378 PANDA 02/95 - 07/04
124,12567 - 12 4296059
13209/79 - 08/81 4296060
238,242 08/76 - 09/82 A N 4306054 *
4312280

106




Fiat

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

333-906 / 333-706 EPDM 333-908 / 333-708 EPDM
60807479 CINQUECENTO 07/91 - 07/99 4393777 PANDA 02/95 - 07/04
4387293 DUNA 01/87 - 12/91
7508963 DUNA WEEKEND 01/87 - 12/91
ELBA 04/86 - 12/96
FIORINO 11/86 - 05/01
FIORINO PICK 12/86 - 05/01
333-910 333-911 / 333-711 EPDM
105643084200 ARGENTA DIESEL 7600807 CINQUECENTO 07/91 - 07/99
116693084200 125 7612390 PANDA 10/80 - 02/04
82320477 131 PANDA HATCHBACK 01/86 - 02/04
4112293 PANDA VAN 01/86 - 02/04
SEICENTO 11/97 - 01/10
UNO 01/83 - 06/06
333-912 / 333-712 EPDM 333-913 / 333-713 EPDM
7637572 TEMPRA 03/90 - 08/96 60806013 COUPE 03/94 - 07/96
TEMPRA S.W. 03/90 - 08/96 60806020 TEMPRA 10/90 - 10/96
TIPO 07/87 - 10/95 5989798 TIPO 07/88 - 09/95
PANDA 09/83 - 12/96
333-917 333-918
60573170 TIPO 01/88 - 04/95 60810134 TEMPRA 10/90 - 10/96
7664624 TEMPRA 05/90 - 08/96 @ 7698769 TIPO 07/88 - 09/95 ’
333-919 / 333-719 EPDM 333-920 / 333-720 EPDM
46421002 50010/07 - 46416588 DOBLO 03/01 - 01/10
60811858 500 C09/09 - 7718578 DOBLO BOX 03/01 - 01/10
7718577 BRAVA 02/96 - 10/01 DOBLO CARGO 03/01 - 12/06 @
7740653 BRAVO | 03/96 - 10/01 DOBLO MPV 03/01 - 05/05
7740693 FIORINO BOX 11/07 - IDEA 01/04 - 12/12
7798284 FIORINO FURGON 11/07 - PUNTO 09/99 - 03/12
333-921/ 333-721 EPDM 333-922 / 333-722 EPDM
60609574 BRAVA 02/96 - 10/01 60812449 BRAVA12/98 - 10/01
60811810 BRAVO | 03/96 - 10/01 60695841 BRAVO 12/98 - 10/01
MAREA 05/96 - 12/02 7749062 MAREA 05/96 - 12/02
MAREA WEEKEND 09/96 - 06/03 6695841 MAREA WEEKEND 09/96 - 06/03
333-923 / 333-723 EPDM 333-925 / 333-725 EPDM
46529211 500 07/07 - 46810305 BRAVO I1 11/06 - 12/14
46546376 500 € 09/09 - STILO 10/01 - 04/07
51714498 BRAVO 11 11/06 - 12/14 STILO MULTI 01/03 - 08/08 p/
51854822 DOBLO 01/10 -
55187840 DOBLO BUS 01/10 -
51854823 DOBLO CARGO 02/10 -
333-926 / 333-726 EPDM 333-927 / 333-727 EPDM
46742184 50010/07 - 46830390 BRAVO 1 11/06 - 12/14
51854824 500L09/12 - STILO 10/01 - 04/07
51854825 BRAVO I 11/06 - 12/14 STILO MULTI 01/03 - 08/08 “
CROMA 06/05 - 12/11
DUCATO 07/06 - 05/11
DUCATO BUS 07/06 - 05/11
333-928 333-929 / 333-729 EPDM
46481159 PUNTQ CONVERTIBLE 05/95 - 06/00 46548015 500 07/07 -
PUNTO 05/95 - 06/00 51708152 500 C09/09 -
55208963 DUCATO 07/01 - 07/06
51817964 DUCATO BUS 10/01 - 04/02
DUCATO FURGON 10/01 - 04/02
DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/01 - 07/06
333-930 / 333-730 EPDM 333-931
51779526 DOBLO 03/01 - 12/06 46465766 MAREA 05/96 - 12/02
51708151 DOBLO BOX 03/01 - 12/06 MAREA WEEKEND 09/96 - 06/03
46515903 DOBLO CARGO 03/01 - 12/06
46415903 DOBLO MPV 03/01 - 05/05

107



Fiat

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

333-932 / 333-732 EPDM 333-933
55702861 500L 09/12 - 46439348 BRAVA 03/96 - 10/01
50515701 GRANDE PUNTO 06/05 -12/15 46477073 BRAVO 103/96 - 10/01
LINEA 05/07 - 46537516 ELBA 04/89 -12/96
TIPO ESTATE 03/16 - 60586017
TIPO 03/16 - 60809928
60814743
333-935 / 333-735 EPDM 333-938
7527810 ELBA 01/92 -12/96 71743826 SEDICI 06/06 - 10/14
FIORINO BOX 01/88 - 05/01 71750027
FIORINO FURGON 01/88 - 05/01
FIORINO 01/88 - 05/01
FIORINO PICK 01/88 - 05/01
FIORINO SKRZYNIA 01/88 - 05/01
333-943 363-902 / 363-702 EPDM
51814167 500X 09/14 - 116003081500 12701/77-12/86
m 60521407 FIORINO 01/80 - 12/88 I
543-902 / 543-702 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
TEMPRA 05/90 - 08/96 71742090 BRAVA 02/96 - 10/01
TEMPRA S.W.07/91- 02/95 BRAVO 1 03/96 - 10/01
TIPO 09/90 - 04/95 MULTIPLA 04/99 - 06/10
SEDICI 06/06 - 10/14
783-901/ 783-701 EPDM
50010/07 -
500 C09/09 -
BRAVA 02/96 -10/01
BRAVO110/95 - 10/01
MAREA 05/96 - 12/02
MAREA WEEKEND 09/96 - 06/03
-
Fiat
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
765-903 125-901
71741685 FULLBACK PICK-UP 04/16 - 7544694 FIORINO 09/88 -12/00
93194232 FULLBACK PICKUP 04/16 -
1747146 SEDICI 06/06 - 10/14 et p—
235-909 235-902
9152126980 DUCATO 08/94 - 9152127080 DUCATO 04/98 - 04/02
DUCATO BUS 04/98 - 04/02
gon - DUCATO FURGON 04/98 - 04/02 (- ————
DUCATO PLATFORMCHASSIS 04/98 - -
04/02
DUCATO SKRZYNIA 04/98 - 04/02
DUCATO VAN 04/98 - 04/02
235-911 218-934
SCUDO 05/99 -12/06 SCUDO 01/07 -
SCUDO BUS 05/99 -12/06 SCUDO BUS 01/07 -
SCUDO PLATFORMCHASSIS 05/99 - 12/06 s SCUDO FURGON 01/07 - g;‘
o
g

SCUDO SKRZYNIA 05/99 - 12/06
SCUDO VAN 05/99 - 12/06
ULYSSE 05/99 - 08/06

108

SCUDO PLATFORMCHASSIS 01/07 -
SCUDO SKRZYNIA 01/07 -
SCUDO VAN 01/07 -




Fiat

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

55193108 DOBLO 05/04 - 12/06 55199336 50010/07 -
73502596 DOBLO BOX 05/04 - 12/06 93197888 GRANDE PUNTO 10/05 -
93177325 DOBLO CARGO 05/04 - 12/06 PANDA 06/06 - 08/13
93183458 DOBLO MPV 12/04 - 05/05 b
IDEA 01/04 - .
PANDA 09/03 -
55195665 GRANDE PUNTO 10/05 - 12/10 5 55201688 50010/07 -
55206736 IDEA 10/05 - ' 93191834 DOBLO 05/04 - 12/06
93184186 DOBLO BOX 05/04 - 12/06
93190704 © DOBLO CARGO 05/04 - 12/06 pS
DOBLO MPV 12/04 - 05/05
GRANDE PUNTO 10/05 -
1307682080 DUCATO 03/94 - 04/02 SCUDO 05/99 - 12/06
DUCATO BUS 03/94 - 04/02 SCUDO BUS 05/99 - 12/06
DUCATO FURGON 03/94 - 04/02 & ? SCUDO PLATFORMCHASSIS 05/99 - 12/06
DUCATO PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02 SCUDO SKRZYNIA 05/99 - 12/06
DUCATO SKRZYNIA 03/94 - 04/02 J SCUDO VAN 05/99 - 12/06
DUCATO VAN 03/94 - 04/02 ULYSSE 05/99 - 06/11
DUCATO FURGON 04/98 - 04/02 9401798759 ULYSSE 06/94 - 08/02
DUCATO 04,98 - 04/02 o i O 000
2 Q00
DUCATO PLATFORMCHASSIS 04,/98 - £ 90
Oll5ss
DUCATO SKRZYNIA 04/98 - 04/02 " EE:
DUCATO VAN 04/98 - 04/02
SCUDO 02/96 - 12/06 9401797229 SCUDO 02/96 - 12/06
SCUDO BUS 02/96 - 12/06 O°8° 9401798799 SCUDO BUS 02/96 - 12/06 Oggo
SCUDO COMBINATO 02/96 - 12/06 eo0o 9401797299 SCUDO COMBINATO 02/96 - 12/06 ©
SCUDO FURGON 02/96 - 12/06 SCUDO FURGON 02/98 - 12/06
SCUDO SKRZYNIA 02/96 - 12/06 w EE. SCUDO SKRZYNIA 02/98 - 12/06 ” ==
SCUDO VAN 02/96 - 12/06 SCUDO VAN 02/98 - 12/06
9401797129 SCUDO 04/98 - 12/06 O ° SCUDO 02/96 - 12/06 oo
SCUDO BUS 04/98 - 12/06 SCUDO BUS 02/96 - 04/98 O o
SCUDO COMBINATO 04/98 - 12/06 ° SCUDO COMBINATO 02/96 - 04/98 00
SCUDO FURGON 04/98 - 12/06 SCUDO FURGON 02/96 - 12/06
SCUDO SKRZYNIA 04/98 - 12/06 " g, SCUDO SKRZYNIA 02/96 - 12/06 " g8,
SCUDO VAN 04/98 - 12/06 ° SCUDO VAN 02/96 - 12/06
DUCATO 04/02 - 07/06 SCUDO 05/99 - 12/06
DUCATO BUS 04/02 - O 0383 SCUDO BUS 05/99 - 12/06 O 000
DUCATO FURGON 04/02 - 060 SCUDO PLATFORMCHASSIS 05/99 - 12/06 e0o
DUCATO PLATFORMCHASSIS 04/02 - 07/06 SCUDO SKRZYNIA 05/99 - 12/06
DUCATO SKRZYNIA 04/02 - " ge, SCUDO VAN 05/99 - 12/06 g8,
DUCATO VAN 04/02 - ULYSSE 05/99 - 08/06 8
4092067 FIORINO BOX 05/88 - 10/96 46827608 DOBLO BOX 10/05 - 01/10
4263436 FIORINO FURGON 05/88 - 10/96 = < 12855053 DOBLO 10/05 - 01/10
FIORINO 05/88 - 10/96 93193539 FIORINO BOX 11/07 -
FIORINO PICK 10/93 - 10/99 G 51816520 FIORINO FURGON 11/07 -
FIORINO SKRZYNIA 05/88 - 10/96 FIORINO 11/07 - 4
PANDA 10/80 - 06/94 GRANDE PUNTO 10/05 - 12/10
55262601 500L 09/12 - 05/18 4235353 PANDA 34/45 05/80 - 09/86
500X 09/14 - 4235354 128 01/69 - 06/81 »
DOBLO 03/15 - T -\i
DOBLO BUS 03/15 - =
DOBLO CARGO 03/15 -
DOBLO PLATFORMCHASSIS 02/16 -
SEDICI 06/06 - 10/14 55271556 500L 06/14 -
55249584 DOBLO 03/16 -
55592094 DOBLO BUS 03/16 -

DOBLO CARGO 03/16 -
DOBLO FURGON 03/16 -
DOBLO PLATFORMCHASSIS 03/16 -

109



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Fiat

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

934-959 / 934-759 SS 934-967 / 934-767 SS
51789096 FIORINO BOX 11/07 - 9624573180 BRAVO Il 11/06 - 12/14
3646228 FIORINO FURGON 11/07 - 9653925280 DOBLO BOX 12/06 -

FIORINO 11/07 - 46779880 DOBLO MPV 10/05 -

QUBO 02/08 - DOBLO 10/05 -
MULTIPLA 07/02 - 06/10
SCUDO 01/07 -

934-970 / 934-770 SS 934-973 / 934-773 SS
9401713529 SCUDO 02/96 - 12/06 46816240 500L09/12 - 05/18
9612645880 SCUDO BUS 02/96 - 12/06 N746627 500X 09/14 -

9624037180 SCUDO COMBINATO 02/96 - 12/06 55566094 BRAVO 11 09/07 - 12/14
9629138180 SCUDO FURGON 02/96 - 12/06 55580837 BRAVO VAN 03/08 - 12/14
9624573280 SCUDO PLATFORMCHASSIS 09/96 - 12/06 CROMA 06/05 - 12/11

SCUDO SKRZYNIA 02/96 - 12/06 CROMA ESTATE 04/06 - 12/11

934-984 / 934-784 SS 934-990 / 934-790 SS

1366656080 500L09/12 - 05/18 1347964080 DUCATO 07/06 - 05/11
500X 09/14 - 51825796 DUCATO BUS 07/06 - 05/11
DOBLO 01/10 - 55209165 DUCATO FURGON 07/06 -
DOBLO BUS 01/10 - DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/06 -
DOBLO CARGO 02/10 - DUCATO SKRZYNIA 07/06 -
DOBLO FURGON 02/10 - DUCATO VAN 07/06 -

2715-946 336-901
SCUDO 01/07 - , 4082895 127,128
SCUDO BUS 01/07 - @ 4214978 131
SCUDO FURGON 01/07 - > 238
SCUDO PLATFORMCHASSIS 01/07 -
SCUDO SKRZYNIA 01/07 -
SCUDQ VAN 01/07 -

334-909 334-848
DUCATO 06/11 - 9659951680 ULYSSE 08/02 - 06/11
DUCATO BUS 06/11 - :
DUCATO FURGON 06/11 -
DUCATO PLATFORMCHASSIS 06/11 -
DUCATO SKRZYNIA 06/11 - "
DUCATO VAN 06,11 -

334-859 334-874

504017427 DUCATO 04/02 - 07/06 51854360 50007/10 -
DUCATO BUS 04/02 - 500 € 09/09 -
DUCATO FURGON 04/02 - 500L09/12 -
DUCATO PLATFORMCHASSIS 04/02 - 07/06 PANDA 02/12 -
DUCATO SKRZYNIA 04/02 - PANDA VAN 02/12 -
DUCATO VAN 04/02 - PUNTO 03/12 -

334-897 824-873

51869672 124 SPIDER 03/16 - 08/96 - 08/00

500X 09,14 -

BRAVO Il 03/08 - 12/14

PUNTO 03/12 -

PUNTO EVO 10/09 - 02/12

105-902 115-901
FULLBACK PICK-UP 01/16 - 9607970680 SCUDD 05/99 - 12/06
FULLBACK PICKUP 04/16 - SCUDO BUS 05/99 - 12/06
m SCUDO PLATFORMCHASSIS 05/99 - 12/06 MM

SCUDO SKRZYNIA 05/99 - 12/06 [\
SCUDO VAN 05/99 - 12/06
ULYSSE 05/99 - 08/06

125-905 335-901
7544693 FIORINO 09/88 - 12/00 82372840 PANDA 05/89 - 05/92
7727595 PANDA 09/95 - 12/97 7653497 TIPO 07/98 - 07/90

UND 7681592 UNO 06/85 - 08/87 m

335-902 765-901

4398140 DUCATO FURGON 01/82 - 03/94 SEDICI 06/06 - 10/14

110

DUCATO 01/82 - 03/94

DUCATO PANORAMA 07/82 - 05/94
DUCATO PLATFORMCHASSIS 07/82 - 03/94
DUCATO SKRZYNIA 01/82 - 03/94

DUCATO VAN 01/82 - 03/94

W




Fiat

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

004-941 / 004-841SS

55192212 GRANDE PUNTO 10/05 -
PUNTO 03/12 -
PUNTO EV0 10/09 - 02/12

004-943 / 004-843 SS

46757983 GRANDE PUNTO 06/05 -12/15
PUNTO 08/99 - 03/12
PUNTO EV0 10/09 - 02/12
PUNTO HATCHBACK 02/00 - 10/09

114-946 / 114-846 SS 224-950 / 224-850 SS
9456123680 PUNTO 09/03 - 03/12 46756613 500L10/13 -
SCUDO 02/96 - 12/06 GRANDE PUNTO 09/07 -
SCUDO BUS 02/96 - 12/06 IDEA 01/04 -
SCUDO COMBINATO 02/96 - 12/06 . o
SCUDO FURGON 02/96 - 12/06
SCUDO PLATFORMCHASSIS 04/98 - 12/06
114-952 / 114-852 SS 004-955 / 004-855 SS
PUNTO 09/99 - 03/12 46796396 STILO'01-
SCUDO 01/07 -
SCUDO BUS 01/07 -
SCUDO FURGON 01/07 - N g
SCUDO PLATFORMCHASSIS 01/07 -
SCUDO SKRZYNIA 01/07 -
114-956 / 114-856 SS
7672829 SCUDO 12/95 -
ULYSSE 04/95 -
&
Ford
Gaskets - Dichtungen - Mpokaagku
Juntas - Uszczelki
110-917 110-931
GALAXY 04/00 - 05/06 - 1013505 GALAXY 11/95 - 05/06
(«\\ GALAXY 111/95 - 05/06
)
L }A\v/‘//
110-934 110-939 / 110-839 SS
7257171 GALAXY 03/95 - 05/06 7198481 GALAXY 03/95 - 05/06
GALAXY | 03/95 - 05/06 GALAXY 1 03/95 - 05/06
GALAXY MK 05/00 - 03/06 (
110-941 110-944
1069525 GALAXY 03/95 - 05/06 7198482 GALAXY 11/95 - 05/06
GALAXY | 08/97 - 05/06 GALAXY 111/95 - 05/06
120-934 120-935
1557751 KA10/08 - 05/16 9S516N652AA KA10/08 - 05/16
1539502

M



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Ford

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku

Juntas - Uszczelki

130-901 130-902
93TX9448BA CAPRI12/68 - 02/74 6065962 ESCORT '8103/81-02/86
0406307 CAPRI12/68 - 02/74 6115136 ESCORT '86 02/86 - 07/90
5028770 CAPRIINI02/74 -12/77 6134622 ESCORT '9107/90 - 12/94
CAPRIII1 01/78 - 04/87 6134623 ESCORT 11109/80 - 02/86
CONSUL 01/72 -12/75 6137531 ESCORT IV 01/86 - 07/90
CONSUL TURNIER 01/72 -12/75 6615275 ESCORT V 07/90 - 01/95
130-904 130-908
86FBI451AA ESCORT '8102/84 - 02/86 6158920 SCORPIO 112/85 - 02/92
84FBY9451AB ESCORT '86 02/86 - 07/90 SIERRA 08/82 - 02/93 —~
84FB9451CB ESCORT '9107/90 - 12/94 SIERRA HATCHBACK 08/82 - 12/86 (
6120664 ESCORT 11108/83 - 02/86 SIERRA108/82 -12/86 N /'/ g
6134624 ESCORT IV12/85 - 07/90 SIERRA1101/87 - 02/93 -
6163389 ESCORT V 07/90 - 01/95 SIERRA LIFTBACK 08/82 - 09/89
130-909 130-910
1472928 CAPRI08/72 -12/85 6157398 SCORPIO 109/86 -12/94
CONSUL 01/72 -12/75 6159188 SCORPIO 1102/95 - 08/98
ESCORT 03/73 - 08/80 6160937 SIERRA 08/88 - 02/93
GRANADA 03/72 - 08/85 6615274 SIERRA HATCHBACK 08/88 - 02/93
SCORPIO 04/85 -12/90 SIERRA1108/88 - 02/93
SIERRA 08/82 - 02/93 SIERRA LIFTBACK 08/88 - 02/93
130-912 130-913
6615276 SCORPIO 110/85 - 09/94 98AB9451FB ESCORT CLASSIC10/98 - 07/00
1644925 SIERRA 01/87 - 02/93 6162279 ESCORT VI 01/95 - 09/99
4892901 SIERRA HATCHBACK 01/87 - 02/93 6159982 ESCORT VII 01/95 - 09/99
SIERRA1101/87 - 02/93 6642508 FOCUS102/99 - 11/04
SIERRA LIFTBACK 01/87 - 02/93 664251 TRANSIT FURGON 04/06 - 08/14
SIERRA TURNIER 01/87 - 02/93 6692741 TRANSIT 04/06 - 08/14
130-914 130-915
3728338 SCORPIO DIESEL 4790901 ESCORT '95 01/95 - 08/00
3884326 6168647 ESCORT IV 08/89 - 07/90
6130841 6645621 ESCORT V 07/90 - 01/95
ESCORT VI07/93 - 08/00
ESCORT VII 01/95 - 02/99
FIESTA 11 03/89 - 12/95
130-916 130-918
1664671 ESCORT '9107/90 - 12/94 6642510 FIESTA IV 08/95 - 01/02
ESCORT '95 01/95 - 08/00 6692743 FOCUS10/98 - 11/04
ESCORT V 07/90 - 01/95 1003522 FOCUS110/98 - 11/04
ESCORT VI 01/95 - 08/00 101101 FOCUS TURNIER 02/99 - 11/04
FIESTA BOX 09/91 - 02/96 1061945
FIESTA FURGON 03/89 - 12/95 1106868
130-919 130-920
1097215 ESCORT V 02/93 - 01/95 3846629 ECONO 03/86 - 03/92
1201120 ESCORT VI 02/93 - 02/99 6172323 ECONOSKRZYNIA 03/86 - 03/92
4502960 ESCORT VII 01/95 - 02/99 3250969 ECONOVAN 03/86 - 03/92
6692784 MAVERICK 03/04 -
6797187 MONDEO 1 02/93 - 08/96
6993854 MONDEO 111 10/00 - 03/07
130-921 130-922
1472929 CAPRI08/72 -12/85 1953212 MAVERICK 02/93 - 04/98
CONSUL 01/72 -12/75
ESCORT 03/73 - 08/80
GRANADA 03/72 - 08/85
SCORPIO 04/85 -12/90
SIERRA 08/82 - 02/93
130-923 130-924
6646725 TRANSIT 05/91 - 03/00 6646724 TRANSIT 05/91-03/00
TRANSIT BUS 09/91 - 03/00 TRANSIT BUS 08/91 - 03/00
TRANSIT FURGON 05/91 - 03/00 TRANSIT FURGON 05/91 - 03/00
TRANSIT PLATFORMCHASSIS 09/91 - 03/00 TRANSIT PLATFORMCHASSIS 09/91 - 03/00
TRANSIT SKRZYNIA 05/91 - 03/00 TRANSIT SKRZYNIA 05/91 - 03/00
TRANSIT VAN 05/91 - 03/00 TRANSIT VAN 05/91 - 03/00
130-925 130-926
1035984 GALAXY 11/95 - 05/06 95GB9451AA SCORPIO 1110/94 - 08/98
7222757 GALAXY 111/95 - 05/06 7046482

112




Ford

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

130-927 130-928
95VB9451CA COUGAR 08/98 -12/01 7012906 SCORPIO 1110/94 - 08/98
97BB9451CA MONDEO 11 08/96 - 09/00
1047008
7098334
7238132
130-929 130-930
6197861 TRANSIT 05/91 - 03/00 MAVERICK 02/93 - 04/98
TRANSIT BUS 09/91 - 03/00
TRANSIT FURGON 05/91 - 03/00
TRANSIT PLATFORMCHASSIS 09/91 - 03/00 (o o]
TRANSIT SKRZYNIA 05/91 - 03/00
TRANSIT VAN 05/91 - 03/00
130-931 130-932
FIESTA 09/91 - 04/00 1953209 MAVERICK 02/93 - 04/98
FOCUS10/98 -
ESCORT 07/90 - 01/95
MAVERICK 02/93 - 04/98
130-933 130-934
1009008 ESCORT 07/90 -12/92 1S719451AA MONDEO 11110/00 - 03/07
FIESTA 03/89 - 02/96 133143
FOCUS 10/98 - 11/04
ORION 10/90 -12/93
SCORPIO10/87 - 09/94
130-940 130-941
3240459 ESCORT 09/80 - 12/85 98BB9451AB COUGAR 08/98 -12/01
3244974 1066769 MONDEO 11 08/96 - 09/00
@ 1132359 MONDEO I1110/00 - 03/07 Q
130-942 130-944
1036390 MONDEO I1170/00 - 03/07 116663 MONDEO I1170/00 - 03/07
1357827 TRANSIT SKRZYNIA 08/00 - 05/06
7362382 TRANSIT VAN 08/00 - 05/06 |
-
130-946 130-947
4055745 TRANSIT 01/00 - 05/06 25619451AC B-MAX10/12 -
TRANSIT BUS 01/00 - 05/06 O 140134 B-MAX VAN 10/12 -
TRANSIT FURGON 01/00 - 05/06 146867 C-MAX 1103/15 - 06/19 ( O
TRANSIT PLATFORMCHASSIS 01/00 - 05/06 [ 1309484 ECOSPORT 10/13 - e
TRANSIT SKRZYNIA 01/00 - 05/06 FIESTA SALOON 04/10 -
TRANSIT VAN 01/00 - 05/06 FIESTA 04/10 -
130-949 130-951
3M519451)B C-MAX 02/07 - 09/10 4082028 MAVERICK 02/01 -
1316608 C-MAX 1104/10 - 06/19 N
1135287 FIESTA SALOON 09/10 - *
1224275 FIESTAVI06/08 -12/12 h h \\_/
2466309 FOCUS C-MAX 10/03 - 03/07 o
JV419451AA FOCUS 110/02 - 11/04
130-952 130-953
1102135 FOCUS 03/02 - 11/04 147100 ESCORT '95 01/95 - 08/00
4344549 FOCUS103/02 - 11/04 . 6692742 ESCORT V 09/92 - 01/95
FOCUS TURNIER 08/02 - 11/04 ESCORT VI09/92 - 08/00
ESCORT VII 01/95 - 12/96
130-954 130-955
1553588 CAPRI02/74 - 06/85 4361730 FOCUS 03/02 - 11/04

FOCUS103/02 - 11/04

FOCUS TURNIER 08/02 - 11/04

113



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Ford

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

130-956 130-957
CC119451CB RANGER 04/11 - 914F6LE12AA TRANSIT 05/91 - 03/00
AB399451BA TOURNEOQ CUSTOM 04/12 - 12/15 6518194 TRANSIT BUS 09/91 - 03/00
1733896 TRANSIT 10/07 - 12/14 TRANSIT FURGON 05/91 - 03/00 C(j)?
1754008 TRANSIT BUS 10/07 - 12/14 TRANSIT PLATFORMCHASSIS 09/91 - 03/00
TRANSIT CUSTOM 04/12 - 04/16 TRANSIT SKRZYNIA 05/91 - 03/00 v v
TRANSIT FURGON 10/07 - 08/14 TRANSIT TOURNEQ 11/94 - 12/00
130-958 130-959
6C119451AA TRANSIT FURGON 04/06 - 08/14 TRANSIT 04/06 - 08/14
1371080 TRANSIT 04/06 - 08/14 TRANSIT BUS 04/06 - 08/14
TRANSIT PLATFORMCHASSIS 04/06 - 08/14 TRANSIT FURGON 04/06 - 08/14
TRANSIT SKRZYNIA 04/06 - 08/14 TRANSIT PLATFORMCHASSIS 04/06 - 08/14
TRANSIT VAN 04/06 - 08/14 TRANSIT SKRZYNIA 04/06 - 08/14
TRANSIT VAN 04/06 - 08/14
130-960 130-961
1754007 TRANSIT 09/11 - 12/14 TRANSIT 04/06 - 08/14
CC119451BB TRANSIT BUS 09/11 - 12/14 TRANSIT BUS 04/06 - 08/14
CC119451BA TRANSIT FURGON 09/11 - 12/14 TRANSIT FURGON 04/06 - 08/14
1714399 TRANSIT PLATFORMCHASSIS 10/11 - 08/14 TRANSIT PLATFORMCHASSIS 04/06 - 08/14
TRANSIT SKRZYNIA 09/11 - 12/14 TRANSIT SKRZYNIA 04/06 - 08/14 s
TRANSIT V363 08/13 - 12/18 TRANSIT TOURNEO 07/06 - 08/14
130-962 130-963
91AX9451CB ESCORT V 07/90 - 01/95 YS419451BA FIESTA IV 08/95 - 01/02
120117 FIESTA Il 03/89 - 12/95 1105584 FOCUS 110/98 - 11/04
ORION 111 07/90 - 12/93 1073466 PUMA 03/97 - 06/02
TOURNEO CONNECT 06/02 - 12/13
TRANSIT CONNECT 06/02 - 12/13
130-964 130-965
6FENBLE12AA FOCUS 1110/05 - 09/12 CM519451AC B-MAX10/12 -
1386734 KUGA 102/08 - 11/12 1762273 B-MAX VAN 10/12 -
MONDEQ IV 03/07 - 01/15 1761618 C-MAX 1110/12 - 06/19
S-MAX 05/06 - 12/14 CM519451AB ECOSPORT 10/13 -
FIESTA VI 09/12 - 04/17
FIESTAVII 05/17 - -
130-966 130-967
XM349450AA RANGER 10/99 - 06/06 GALAXY 03/08 - 12/12
3608405 — GALAXY 11 03/08 - 12/12
MONDEQ IV 03/08 - 10/10
S-MAX 03/08 - 12/12
130-969 130-970
1861897 GALAXY 111 01/15 - 06/18 AB399451AA RANGER 04/11 -
E1G39451AA MONDEQ V 09/14 - 1722899 Y
S-MAX 01/15 - 06/18 "
USA EDGE 08/15 - 07/18
130-971 130-972
AB399451CA RANGER 04/11 - 1877183 C-MAX 1103/15 - 06/19
1722900 - 1935702 FOCUS 1111/14 - 12/17
DS719451AA GALAXY 11101/15 - 06/18
~ 4 DS719451AB GRAND C-MAX 03/15 - 06/19
- KUGA 11 09/14 - 06/19
MONDEQ V 09/14 -
130-973 130-974
CM5GIL461BA FIESTA VI10/12 - 04/17 SIERRA 08/88 - 02/93
1805818 FIESTAVII 05/17 - SIERRA 11 08/88 - 02/93
SIERRA LIFTBACK 08/88 - 02/93
SIERRA TURNIER 08/88 - 02/93 \
130-975 130-976
CV619451AB GALAXY 111 01/15 - 06/18 1937362 RANGER 09/18 -
1765356 KUGA 1103/13 -11/19 - GK219451AB TOURNEO CUSTOM 12/15 -
1573945188 MONDEQ V 09/14 - ~ /} TRANSIT 03/16 -
2230772 S-MAX 01/15 - 06/18 .- TRANSIT CUSTOM 12/15 -
2322268 TOURNEOQ CUSTOM 12/15 - . TRANSIT FURGON 03/16 -
CV619451AC TRANSIT V363 03/16 - TRANSIT V363 03/16 -

114




Ford

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

130-977 130-979
1879588 MONDEQ V 03/15 - BB536L612AA FOCUS Ill 07/12 - 12/17
FIF19451BA 5168033 GALAXY 111 01/15 -
MONDEQ V 09/14 -
S-MAX 01/15 -
130-981 220-916
1717385 C-MAX 1l 01/15 - 06/19 GRANADA 07/81 - 08/85
BV6194518A FOCUS Ill 07/10 - 12/17 GRANADA |1 07/81 - 08/85
GRAND C-MAX 03/15 - 06/19 0
550-933 750-910
1368650 FOCUS Il 10/05 - 09/12 1953211 MAVERICK 02/93 - 04/98
MONDEQ IV 03/07 - 01/15
S-MAX 05/06 - 12/14 O
760-911 780-904
1539503 KA 10,08 - 05/16 ECONO 03/86 - 03/92
95516NE52BA ECONOFURGON 03/86 - 03/92
ECONOSKRZYNIA 03/86 - 03/92
ECONOVAN 03/86 - 03/92
780-913 780-915
3893521 USA PROBE 110,93 - 03/98 USA PROBE | 08/88 - 12/92
Q USA PROBE 1110/93 - 03/98 O
780-916 780-920
3728337 USA PROBE 110,93 - 03/98 1449137 RANGER 05/06 - 07/12
3765155 : a
780-923 870-902
3898165 PROBE V6 24V 10,93 - 03/98 E SCORPIO | 06/88 - 07/93
890-923 121-947
TRANSIT CONNECT 07/04 - 07/10 SIERRA 01/87 - 02/93
SIERRA110/85 - 12/86
SIERRA 11 01/87 - 02/93
SIERRA LIFTBACK 10/85 - 02/93
SIERRA TURNIER 01/87 - 02/93
131-941 131-945
3036E9450A CAPRIT1 - 4096749 MAVERICK 02/01 -
1432460 O 4117515 O
1371-950 131-955
91ABILSTIA FIESTA BOX 09/91 - 02/96 5745091 ESCORT V 05/91 - 01/95
1656281 FIESTA FURGON 09/91 - 02/96 6616585 ESCORT VI 09/92 - 10/98
5994651 FIESTA Il 03/89 - 01/97 6688869 ESCORT VIl 02/95 - 10/98
6156722 FIESTA 09/91 - 02/96 6745091
6166244 FIESTA SKRZYNIA 09/91 - 02/96
6201608

115



Ford

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

131-956 131-957
1114784 MONDEO 11110/00 - 03/07 1089393 GALAXY 11/95 - 05/06
1675263 7247475 GALAXY 111/95 - 05/06
MONDEO 11110/00 - 03/07
131-958 131-960
3724648 USA EXPLORER 10/98 - 12/01 6616586 SIERRATD - 87 —
6634401 ESCORT 11/84 - 07/90
6745092
1654627 \
131-961 131-965
1307037 MONDEO 11110/00 - 03/07 6827023 MONDEO | 06/93 - 08/96 :
131-975 131-978
6789153 ESCORT CLASSIC 10/98 - 07/00 7068218 FOCUS 10/98 - 03/05
7398780 ESCORT VI 01/95 - 09/99 4167203 FOCUS FURGON 04/99 - 03/05
ESCORT VI 01/95 - 09/99 1089965 FOCUS 110/98 - 03/05 ‘
MONDEO 1 02/93 - 08/96 FOCUS TURNIER 02/99 - 11/04
MAVERICK 02/01 -
MONDEO Il 08/96 - 09/00
131-983 131-995
96ABI451AB GALAXY 01/97 - 05/06 1686211 C-MAX 1112/10 - 06/19
1090879 GALAXY | 01/97 - 05/06 AMS19451AA FIESTAVI 03/13 - 04/17
1012287 FOCUS 111 07/10 - 06/14
GALAXY 11/10 - 06/15
GALAXY 1111/10 - 06/15
GRAND C-MAX 12/10 - 06/19
1371-996 131-999
1003520 ESCORT VI 01/95 - 02/99 1690879 GALAXY 03/10 - 06/15
1079578 ESCORT VI 01/95 - 02/99 GALAXY 11 03/10 - 06/15
FIESTA IV 08/95 - 01/02 MONDEO IV 03/10 - 01/15
PUMA 03/97 - 06/02 MONDEO V 09/14 -
S-MAX 03/10 - 12/14
231-966 771-955
MONDEO | 04/93 - 08/96 3670557 RANGER 06/99 - 07/12 :
771-956 771-963
3670556 RANGER 10/99 - 06/06 1456063 RANGER 05/06 - 07/12
771-965 781-954
1454930 RANGER 05/06 - 07/12 3669902 PROBE GT
O 3728332 O
791-945 791-960
1030977 FIESTA IV 08/95 - 01/02 MONDEO 111 10/00 - 03/07
1953210 MAVERICK 02/93 - 04/98 Q O

116




Ford

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

132-940 132-941
74BB9451BA ESCORT 1112/74 - 08/80 T1AB9451AA CAPRI 06/79 - 04/87
6027648 GRANADA 08/77 - 08/85 1478555 ESCORT 06/70 - 02/76
1709852 GRANADA1108/77 - 08/85

GRANADA TURNIER 08/77 - 08/85
TAUNUS 05/75 - 07/79
TAUNUS '8007/79 - 07/82

132-943 132-944

6026339 ESCORT '8103/81- 02/86 71BB9451AA CAPRI 02/74 - 04/87
ESCORT 1112/74 - 08/80 1451722 GRANADA
ESCORT 11109/80 - 02/86 TAUNUS 01/70 - 07/82
FIESTA108/81-08/83
FIESTA1103/84 - 02/89
ORION 107/83 - 03/86

132-946
78GBY451AA GRANADA 08/78 - 08/85
1583759 SIERRA 08/82 -12/86
6053927
6122930

Ford
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

003-919 113-916 / 113-716 EPDM
113€5381B CAPRI 08/69 - 02/74 7196820 GALAXY 03/95 - 05/06
1719466 CAPRI'108/69 - 02/74 1133878 GALAXY 1 03/95 - 05/06

ESCORT 1 01/68 - 02/76
123-932 / 123-732 EPDM 133-901 / 133-701 EPDM
70GB5281AA GRANADA 08/79 - 08/85 72GB5281AA GRANADA 92 -

0801909 GRANADA 1108/79 - 08/85 6659020 TRANSIT 08/85 - 09/92

GRANADA TURNIER 08/79 - 08/85 1521863 SIERRA 01/87 - 02/93
SCORPIO 104/85 -12/94 1591419 SCORPIO 04/85 - 09/94
SIERRA 01/87 - 02/93 1640252
SIERRA108/82 -12/86
133-902 / 133-702 EPDM 133-903 / 133-703 EPDM
75AB5A262BA TAUNUS P3/P7 1659853 ESCORT '9107/90 - 12/94
0553769 6102528 ESCORT 11 02/84 -12/85
6111691 ESCORT V 07/90 - 01/95
6120254 FIESTA Il 03/89 - 12/95
6136012 ORION 102/84 - 03/86
6162002 ORION 11107/90 - 12/93
133-904 / 133-704 EPDM 133-905

6032969 FIESTA105/76 - 08/83 6030483 ESCORT 06/70 - 07/81

6048886 FIESTA 11 03/89 -12/95

6053849

6102529

6111592

6111692

133-907 / 133-707 EPDM 133-908 / 133-708 EPDM

BC165A262AA ESCORT CLASSIC10/98 - 07/00 6866418 MONDEO | 02/93 - 08/96

6866417 ESCORT VI 01/95 - 09/99

4095856 ESCORT VIl 01/95 - 09/99

4878467 FIESTA IV 08/95 - 01/02

93BB5A262F MONDEO 102/93 - 08/96

MONDEO I1110/00 - 03/07

117



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Ford

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

133-910 / 133-710 EPDM 133-911 / 133-711 EPDM
6827033 FIESTAIII01/94 -12/95 6788494 ESCORT CLASSIC10/98 - 07/00
6882943 ESCORT VI01/95 - 09/99
ESCORT VIl 01/95 - 09/99
133-912 / 133-712 EPDM 133-913 / 133-713 EPDM
93AB5A262BA ESCORT CLASSIC10/98 - 07/00 1307877 TRANSIT 06/94 - 06/00
93AB5A262AA ESCORT VI 01/95 - 09/99 7092700 TRANSIT BUS 07/94 - 06/00
6905927 ESCORT VII 01/95 - 09/99 TRANSIT FURGON 06/94 - 03/00
7131646 TRANSIT PLATFORMCHASSIS 08/94 - 03/00
TRANSIT SKRZYNIA 06/94 - 03/00
TRANSIT VAN 06/94 - 03/00
133-914 / 133-714 EPDM 133-915 / 133-715 EPDM
1025233 KA 09/96 - 11/08 1003890 FIESTA IV 08/95 - 01/02
1079562 KA VAN 05/02 - 05/05 1016405 FIESTAVI03/13 - 04/17
STREET KA 05/03 - 07/05 1099277 FOCUS10/98 -11/04
ms218 FOCUS110/98 - 11/04

FOCUS TURNIER 02/99 - 11/04
TOURNEO CONNECT 06/02 -12/13

133-916 / 133-716 EPDM 133-917 / 133-717 EPDM
6045052 TRANSIT 06/94 - 06/00 1953204 MAVERICK 02/93 - 04/98
7127234 TRANSIT BUS 07/94 - 06/00 1953205
95VB5A262CA TRANSIT FURGON 06/94 - 03/00

TRANSIT PLATFORMCHASSIS 08/94 - 03/00
TRANSIT SKRZYNIA 06/94 - 03/00
TRANSIT VAN 06/94 - 03/00

133-918 / 133-718 EPDM 133-919 / 133-719 EPDM
96FB5A262DA B-MAX10/12 - 3M515A262FB C-MAX 02/07 - 09/10
1022728 B-MAX VAN 10/12 - 3M515A262€EB C-MAX 11 04/10 - 06/19
1022729 ECOSPORT 10/13 - 1061967 FIESTAV 05/02 - 06/08
1140443 FIESTA IV 08/95 - 01/02 1118220 FOCUS10/98 - 11/04
1142851 FIESTAV11/01- 06/08 1223916 FOCUS110/98 - 11/04
1146857 FIESTA VI 06/08 - 04/17 1223917 FOCUS1107/04 - 09/12

133-920 / 133-720 EPDM 133-921
3M515A262MA FIESTAV11/01- 06/08 40495856 FIESTA IV 08/95 - 01/02
BM5Y5A262AA FUSION 08/02 -12/12 4042064 MONDEO I11710/00 - 03/07
3M515A262LA GALAXY 05/06 - 06/15 6831302 TRANSIT 06/94 - 08/14
30793156 GALAXY 11 05/06 - 06/15 1027374 TRANSIT BUS 07/94 - 03/00
7231272 MONDEQO Il 10/00 - 03/07 TRANSIT FURGON 06/94 - 08/14
1039760 MONDEO IV 03/07 - 01/15 TRANSIT PLATFORMCHASSIS 08/94 - 08/14

133-923 / 133-723 EPDM 133-925
3M515A262CB C-MAX 02/07 - 09/10 3670559 RANGER10/99 - 07/12
3M515A262DB C-MAX 11 04/10 - 06/19
3M515A262 FOCUS1107/04 - 09/12
4394093 FOCUS I1107/10 - 06/19
1223914 FOCUS IV 01/18 -

1230972 GALAXY 05/06 - 06/18

133-926 / 133-726 EPDM 133-927 / 133-727 EPDM
25672037993D B-MAX10/12 - 1456061 RANGER 05/06 - 07/12
25615A262BB B-MAX VAN 10/12 -

1146858 FIESTA SALOON 04/10 -

2013043 FIESTA 04/10 -

2037993 FIESTAV11/01-09/09
FIESTA VI 06/08 - 04/17

133-928 133-929
7L845F262DA MAVERICK 02/01 - 4095584 MAVERICK 02/01 -
4098781 4110527
4759374 4685166

133-931/ 133-731 EPDM 133-933
DS735D217BA C-MAX 1104/10 - 06/19 8V415A262BA KUGA 102/08 - 11/12
BV615D217AB FOCUS I1107/10 - 06/19 1512862
1681574 GALAXY 05/06 - 06/18 @—g
1735300 GALAXY 11 05/06 - 06/15 B
1746300 GALAXY 111 01/15 - 06/18
1751520 GRAND C-MAX12/10 - 06/19

118




Ford

Rubber Parts - Gummiteile - PeanHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

133-934 / 133-734 EPDM 133-935 / 133-735 EPDM
1093183 TOURNEOQ CONNECT 06/02 - 12/13 CC115A262AA TRANSIT 10/11 - 08/14
TRANSIT CONNECT 06/02 - 12/13 1714396 TRANSIT BUS 10/11 - 08/14
TRANSIT CUSTOM 04/12 - 12/15
TRANSIT /363 03/16 -
133-936 223-914 / 223-714 EPDM
DS735A262AA C-MAX 1112/10 - 06/19 GRANADA 07/81 - 08/85
5188397 GALAXY Ill 01/15 - 06/18 GRANADA 11 07/81- 08/85
GRAND C-MAX 12/10 - 06/19
MONDED V 09/14 -
S-MAX 01/15 - 06/18
333-923 / 333-723 EPDM 333-926 / 333-726 EPDM
1558875 KA10/08 - 05/16 1559273 KA10/08 - 05/16
1557731 @ 1759202 @
333-929 / 333-729 EPDM 553-912 / 553-712 EPDM
KA10/08 - 05/16 9V4N5AZ62AA C-MAX 11 04/10 - 06/19
AVE15A262AA FOCUS Il 07/10 - 12/17
AV615A262BA FOCUS IV 01/18 -
1549996 GALAXY 111 01/15 - 06/18
1624450 GRAND C-MAX 12/10 - 06/19
1820343 KUGA 02/08 - 11/12
753-902 / 753-702 EPDM 773-907 / 773-707 EPDM
1953207 MAVERICK 02/93 - 04/98 RANGER
1958979 "§ @
783-901/ 783-701 EPDM 783-906
3850832 PROBE GT10/93 - 03/98 3395919 WINDSTAR 3.0 24V
3250964 e %
783-907 / 783-707 EPDM 783-912 / 783-712 EPDM
3395918 USA PROBE 1110/93 - 03/98 3395917 RANGER 10/99 - 06/06
3465617 3449757
3919150 3670560
3921999 3688950
3921455
Ford
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckune anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
785-905 135-971
1362856 RANGER 05/06 - 07/12 6189337 ESCORT 86 -
SIERRA 87 -

119



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Ford

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

135-970 135-974
6156747 FIESTAIl 03/89 - 12/95 4375713 MAVERICK 02/01 -
6174306
6655972 h [T O—
6969203
7287256
135-968 135-973
W7070005309M MONDEO 11l 10/00 - 03/07 6657115 ESCORT CLASSIC 10/98 - 07/00
1120682 TRANSIT 08/00 - 05/06 6701066 ESCORT VI 01/95 - 09/99
1487852 TRANSIT BUS 08/00 - 05/06 — — ESCORT VII 01/95 - 09/99 —
TRANSIT FURGON 08/00 - 05/06 MONDEO | 02/93 - 08/96
TRANSIT PLATFORMCHASSIS 08/00 -
05/06
TRANSIT SKRZYNIA 08/00 - 05/06
910-952 125-913
MAVERICK 02/93 - 08/96 1564341 KA 10/08 - 05/16 g"o\
135-980 135-981
6789893 ESCORT CLASSIC 10/98 - 07/00 6839364 ESCORT CLASSIC 10/98 - 07/00
7043204 ESCORT VI 01/95 - 09/99 ESCORT VI 01/95 - 09/99
ESCORT V11 01/95 - 09/99 ESCORT VII 01/95 - 09/99
MONDEO 1 02/93 - 08/96 [ MONDEO 1 02/93 - 08/96
135-982 335-905
6701093 FIESTA Il 02/92 - 12/95 1564346 KA10/08 - 05/16
;EZ ® 3
138-904 934-967 / 934-767 SS
8G919US01CA GALAXY 03/08 - 12/12 1231028 B-MAX 10/12 -
1810381 GALAXY 11 03/08 - 12/12 1256709 B-MAX VAN 10/12 -
MONDEO IV 03/08 - 10/10 1474828 C-MAX 02/07 - 09/10
S-MAX 03/08 - 12/12 O 1787283 C-MAX 11 04/10 - 06/19
/ 1875271 ECOSPORT 10/13 -
3MS19USOTAE FIESTA SALOON 04/10 -
934-970 / 934-770 SS 135-830
1862898 C-MAX 11 03/15 - 06/19 1624449 FIESTAV11/01 - 12/10
1836875 FOCUS Ill 11/14 - 12/17 TM5QIF4B1AA FIESTA VI 01/09 - 09/12
DS719US01DA GALAXY 01/15 - 06/18 1539703 FUSION 08/02 - 12/12
GALAXY Ill 01/15 - 06/18 TMSQIF4B1BA
GRAND C-MAX 03/15 - 06/19
KUGA 11 09/14 - 06/19 '
135-838 135-852
954FBFOBTAC FIESTABOX 09/00 - 08/03 GALAXY 03/08 - 12/12
1001539 FIESTA FURGON 09/00 - 08/03 GALAXY 11 03/08 - 12/12
FIESTA IV 04/00 - 01/02 MONDEO IV 03/08 - 10/10
FIESTA 09/00 - 08/03 S-MAX 03/08 - 12/12 \
FIESTA SKRZYNIA 09/00 - 08/03
135-853 135-856
XS4QIF4B1BA FOCUS10/98 - 11/04 4M5QIWE21AA FOCUS C-MAX 01/05 - 03/07
1198062 FOCUS110/98 - 11/04 1137379 FOCUS 1107/04 - 09/12
FOCUS TURNIER 02/99 - 11/04 1352445 MONDEO IV 06/07 - 01/15
TRANSIT 01/00 - 05/06 S-MAX 05/06 - 12/14
TRANSIT BUS 01/00 - 05/06 TOURNEO CONNECT 06/02 - 12/13
TRANSIT CONNECT 06/02 - 12/13 TRANSIT CONNECT 08/06 - 12/13
135-865 135-965 / 135-865 SS
6202128 TRANSIT 07/94 - 03/00 6202128 TRANSIT 08/91 - 00
1052115 TRANSIT BUS 07/94 - 03/00 1052115
TRANSIT PLATFORMCHASSIS 08/94 -
03/00 E E
TRANSIT SKRZYNIA 06/94 - 03/00

120

TRANSIT VAN 06/94 - 03/00




Ford

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

134-901 135-864
6013225 CAPRINI02/74 -12/77 GK219U5018B TOURNEO CUSTOM 12/15 -
6022549 CAPRI Il 01/78 - 12/85 2045311 TRANSIT 03/16 -
6022552 TRANSIT CUSTOM 12/15 -
TRANSIT FURGON 03/16 -
TRANSIT V363 03/16 -
135-867 135-896
1M509K424AE FOCUS 10/02 - 11/04 CV615A281CA GALAXY [l 01/15 -
1230159 FOCUS 110/02 - 11/04 5174985 MONDEO V 09/14 -
S-MAX 01/15 -
135-901 135-902
6146512 FIESTA Ill 03/89 - 12/95 6156718 ESCORT V 07/90 - 01/95
6484881 ESCORT VI 09/92 - 01/95
6634402 FIESTA 11l 03/89 - 12/95 m
] 1640227 ORION 11l 07/90 - 12/93
135-903 135-905
6678581 ESCORT CLASSIC10/98 - 07/00 1454933 RANGER 07 -
ESCORT VI 01/95 - 09/99 ;
ESCORT VIl 01/95 - 09/99 AN
MONDEO | 02/93 - 08/96 ww
004-936 / 004-836 SS 004-938 / 004-838 SS
1565492 FIESTA105/76 - 08/83 1478535 FIESTA105/76 - 08/83
1478625
1556169
L td
004-943 / 004-843 SS 114-946 / 114-846 SS
1478315 FIESTA VI 05/17 - 1556171 C-MAX 1110/12 - 06/19
1478626 FIESTA VI 05/17 -
1556170 ﬂ FOCUS Ill 02/12 - 06/19 ﬂ
GRAND C-MAX 10/12 - 06/19
PUMA 09/19 -
TRANSIT COURIER 02/14 -
004-948 / 004-848 SS 114-950 / 114-850 SS
6158964 FOCUS 1036585 GALAXY 11/95 - 05/06
TAUNUS g KUGA Il 03/13 - F
v 7
114-952 / 114-852 SS 004-952 7/ 004-852 SS
C-MAX 1112/10 - 06/19 6099114 FOCUS
ECOSPORT 10/13 - 6054349
FOCUS 102/99 - 11/04
FOCUS 11107/10 - 05/18 % °
FOCUS IV 01/18 -
GALAXY 05/06 - 06/15
114-957 / 114-857 SS 004-960 / 004-860 SS
6171239 TRANSIT CONNECT 06/02 - 12/13 MONDEO IV 03/10 - 01/15
6171236 TRANSIT 08/13 -
1048510 ’ TRANSIT V363 08/13 - 12/18 ’
114-960 / 114-860 SS 114-966 / 114-866 SS
104851 C-MAX 11 04/10 - 06/19 FOCUS 10/02 - 11/04

FIESTAVII 04/18 -
FOCUS 03/02 -11/04
FOCUS 103/02 - 11/04
FOCUS I107/10 -12/17
FOCUS IV 01/18 -

A

FOCUS110/02 -11/04
GALAXY 01/15 - 06/18
GALAXY 111 01/15 - 06/18
KUGAII07/19 -
MONDEOQ IV 07/10 - 01/15

A

121



Honda

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

18212537G00 ACCORD V 04/96 - 10/98 0) 18393537600 ACCORD V 04/96 - 10/98 P
CIVIC VI 01/97 - 02/01 - CIVIC VI 01/97 - 02/01 =
o
18234RBDEOT ACCORD VIl 01/04 - 05/08 O 18234RLOGO1 ACCORD VI 07/08 - 06/15
CIVIC VIl 09/05 - ) CIVICIX 02/12 -
CR-V 11 02/05 - 09/06 f ‘ CR-V 111 01/07 -
CR-V 111 01/07 - . I CR-VIV10/12 -
FR-V 07/05 - ‘ 5
18115RB0004 CITY 09/08 - 18115RNA004 ACCORD VIl 06/08 - 06/15
18115RB0007 CITY V 09/08 - 18115RNA007 CIVICIX 09/11 -
CIVICIX 02/12 - 17105RNAAQT CIVIC VIl 09/05 - 02/12
CIVIC VIl 10/08 - CR-V11110/06 - 06/12 -
CR-Z06/10-12/13 CR-VIV01/12 -
INSIGHT 04/09 - CR-VV 09/17 -
18234PLZD00 CIVIC VI 01/02 - 09/05 18115R40A01 ACCORD IX 09/12 -
ACCORD VIl 07/08 - 06/15
CR-V11109/09 -
CR-VIV01/12 -
18234RZ0GO1T CIVICIX 02/13 - 181155R0007 HR-V 08/15 -
CIvICX 01718 - 181155R0004 JAZZ IV 09/15 -
C_\
- =i
18229SNEAQ1 CITY 09/08 - 182125M4003 ACCORD 1l 01/87 - 12/87
18229SNAADT CITY V 09/08 - 182125€0931 ACCORD IV 01/90 - 12/93
1822952K003 CIVICIX 02/12 - ACCORD V 03/93 - 10/98
182295AAI01 CIVIC VI 09/94 - 02/01 ACCORD VI 02/98 - 06/03
18229560901 CIVIC VI 12/00 - 09/05 CIVIC VI 01/02 - 09/05
18229501X01 CIVIC VIl 09/05 - 02/12 CIVIC VIl 09/05 -
182295V4AT1 CIVIC VIl 01/06 - CIVIC 11 01/88 - 02/95
1822955AM CIVIC IV 09/87 - 09/91
CIVICV 10/91 - 03/96
CIVIC VI 09/94 - 02/01
CONCERTO 08/89 - 05/95
CONCERTO SALOON 08/89 - 05/95
18229575003 LEGEND 96 - 99 ACCORD 1109/83 - 10/85
ACCORD 111 11/85 - 05/89
ACCORD VI 02/98 - 06/03
CIVICIV10/87 -12/89
CIVICV10/91-11/95
CIVIC VI 11/95 - 02/01
F601405618 CIVIC10/83 - 02/01 ACCORD IV 01/90 - 03/93
18229551000 CONCERTO 08/89 - 03/95 ACCORD VI10/98 - 12/02
CRX10/83-12/98
1822956M003 ACCORD VIl 02/03 - 05/08 18229PCX003 52000 06/99 -
1822957003 CR-V 1109/01 - 03/07
182295CAT
18229511033
18229511023

122




Honda

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku A-‘

Juntas - Uszczelki FISCHER AUTOMOTIVE

781-945 781-951
18229582961 CIVIC V10/91 - 03/96 182295H3X30 QVICV10/91 - 03/96
18229582003 CRX 11103/92 - 12/98 1822951003 CRX11103/92 - 12/98
182295R0003 182295V4003
182295V1X31
18229582921
182295H3/10
791-936 791-938
18205538000 CIVIC 1200 07/72 - 12/80 18302659000 ACCORD 1 01/78 - 09/83
18212634000 N360 - 600 18303605000 ACCORD 11 09/83 - 10/85
18212634010 18302659500 PRELUDE I 11/78 - 10/82
18212634671 2069119B0A PRELUDE 11 11/83 - 04/87
18212634500 QUINTET 02/80 - 12/84
18212634510
791-941 791-943
18303659000 PRELUDE 111/78 - 10/82 18302582000 CIVIC 10/83 - 10/87
18303659500 Q 18302582500 Q
791-945 791-948
183035E1500 ACCORD V 03/93 - 10/98 182125F4000 CIVIC 10/89 - 02/01
183035E1501 CIVIC VIl 09/05 - CRX 03/92 - 12/98
183035E1000 L0GO 03/99 - 03/02
18303689000
791-949 791-950
183035M4020 ACCORD IV 01/90 - 12/93 18229507X11 CIVIC VI 11/95 - 02/01
18212582960 ACCORD V 03/93 - 10/98 1822950411 CIVIC VIll 09/05 -
18212582961 ACCORD VI 02/98 - 06/03 1822950412 CR-V 1102/05 - 09/06
ACCORD VIIl 07/08 - 06/15 18229575003 CR-VIIl01/07 -
CIVIC110/83 - 10/87
CIVIC 11110/83 - 10/87
791-951 791-952
182125A7003 ACCORD 1109/83 - 10/85 18229TF0013 CITY 09,08 -
182125F1501 ACCORD Il /85 - 05/89 182295MA003 CITY V09,08 -
18212569600 ACCORD VI 02/98 - 06/03 CIVIC VIl 10,08 -
18303504000 CIVIC IV 10/87 - 12/89 CR-VIV10/12 -
183035F1500 CIVIC V10/91 - 11/95 CR-Z 06/10 -
1830351501 CIVIC VI T1/95 - 02/01 INSIGHT 04,09 -
791-953 791-954
18393539000 ACCORD 111 11/85 - 12/89 183035P0003 LEGEND 1101/91 - 02/96
18393539500 ACCORD IV 01/90 - 12/93 18303T2BA01
183935A0000 ACCORD V 03/93 - 10/98
183935H3000 ACCORD VI 10/98 - 12/02
183935H3500 ACCORD VIl 02/03 - 05/08
183935G2000 CITY 09/08 -
791-956 791-958
1822956DT91 CIVIC VI 09/01 - 09/05 18229560003 ACCORD VIl 01/04 - 05/08
182295P0003 1822955DA01 CVICIX 02/12 -
1822955A101 CIVIC VI 12/00 - 12/05
18229TROAO1T CIVIC VIl 03/05 - 02/12
CR-V1102/05 - 09/06
CR-V1I110/06 - 06/12
791-959 791-960
18393550J30 ACCORD VI 02/98 - 06/03 18212659000 ACCORD 1 01/78 - 09/83
ACCORD VIl 02/03 - 05/08 18212671003 ACCORD 11 09/83 - 10/85
ACCORD VIIl 06/08 - 06/15 18212671600 ACCORD 111 11/85 - 12/89
CIVIC VIl 01/02 - 09/05 18212671500 ACCORD VI10/98 - 12/02
CR-V1102/05 - 09/06 182125A0003 CVIC110/79 - 10/87
CR-VIIl01/07 - 182125F9003 CIVIC1109/79 - 12/89
791-966 791-975
183025P0003 ACCORD VIl 02/03 - 05/08 1822956 MAST ACCORD VIl 02/03 - 05/08
ACCORD VIIl 06/08 - 06/15 182295MTEOT ACCORD VIIl 07/08 - 06/15
CIVIC VIl 09/05 - 182295€A013 CIVIC VI 09/01 - 09/05
CR-V1102/05 - 09/06 18229TR7AO1
CR-VIIl01/07 -
CR-VIV10/12 -

123




Honda

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

791-980

18393SJAA01 LEGEND IV 07/08 -12/13

Honda

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

793-901 / 793-701 EPDM 793-902
1821555DA01 ACCORD VI10/98 - 06/03 18346538000 CIvVIC107/72-02/77
18215501A21 ACCORD VII 02/03 - 05/08 18346581000
1821552A000 ACCORD VIl 06/08 - 06/15 18346601000
18215584A20 CIVICV10/91-03/96
18215584A30 CIVICVIT1/95 - 02/01
1821555AJ01 CIVIC VI 12/00 - 09/05
793-905 / 793-705 EPDM 793-906 / 793-706 EPDM
18215SM1A50 ACCORD V 03/93-10/98 17215582960 INTEGRA HATCHBACK 10/85 - 08/89
182155G4U10 INTEGRA HATCHBACK 10/85 - 08/89 182155A0960 INTEGRA LIFTBACK 10/85 - 08/89
182155N7A50 INTEGRA LIFTBACK 10/85 - 08/89 182155B2961 JAZZ1103/02 - 07/08
182155A5600 PRELUDE IV 02/92 - 09/96
182155A7000
182155B6960
793-908 / 793-708 EPDM 793-909 / 793-709 EPDM
182155M1A60 ACCORD V 03/93-10/98 182155X0003 CIVICV10/91 - 03/96
182155N7A60 ACCORD VII 04/03 - 05/08 182155K3E00 CIVICVIT/95 - 02/01
18215SE0G0O0 CIVICV10/91-03/96 18215SH3J01 CRX11103/92 -12/98
18215SR0A01 CIVICVIT1/95 - 02/01 18215SH3J00 FR-V 08/04 -
18215582920 ClviC VIl 09/01 - 09/05 18215SHOAO01 LOGO 03/99 - 03/02
182155H3180 CRX11103/92 -12/98
793-910 / 793-710 EPDM 793-911
182155D4010 LEGEND 101/88 - 12/90 182155A5000 ACCORD 09/83 -12/89
182155D4020 182155E0910
182175G9000
793-912 / 793-712 EPDM 793-914 / 793-714 EPDM
18215550J31 PRELUDE IV 02/92 - 09/96 i 182155V4A81 ACCORD V 09/93 - 02/98 g
793-915 793-917 / 793-717 EPDM
182155V4A70 ACCORD V 09/93 - 02/98 1821555AAT1 ACCORD VII 02/03 - 05/08
1821556MJ01 ACCORD VIII07/08 - 06/15
18215SJAAN CIVIC VI 12/00 - 12/05
HR-V 03799 - 09/05
52000 06/99 -
STREAM 05/01 - 09/06
793-918 793-919
182155DAA21 ACCORD VII 02/03 - 05/08 18215SEAJO1 ACCORD VII 02/03 - 05/08
182155DAA22 18215TADAO1 ACCORD VIII 07/08 - 06/15
CR-V1102/05 - 09/06
FR-V 08/04 -

124

LEGEND IV 05/06 - 12/12




Honda

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

793-920 793-921 / 793-721 EPDM
1821550000 PRELUDE IV 02/92 - 09/96 ACCORD 01/90 - 01/96
@ PRELUDE 04/87 - 09/96 @
793-922 / 793-722 EPDM 793-923 / 793-723 EPDM
182155MGETT CIVIC VIl 09/05 - 182155NAAQT CIVIC VIl 09/05 -
182155MGE12 CR-V 1l 10/06 - 06/12 182155MGE21
182155WAJO1 CR-VIV10/12 - 18215SMGE31
182155MGE32
793-924 / 793-724 EPDM 793-925 / 793-725 EPDM
182155MGEQT CIVIC VIl 09/05 - 182155MGE4T CIVIC VIl 09/05 -
182155MGES1 @ 182155NGIOT e
793-927 793-928
18215584AT1 ACCORD VI10/98 - 06/03 18215TFO003 CITY 09/08 -
CITY V 09/08 -
CR-Z06/10 -
INSIGHT 04/09 -
JAZZ 11 07/08 -
JAZZ IV 09/15 -
793-929 793-930 / 793-730 EPDM
18215TFO9TI CITY 09/08 - 18215TLOEOT ACCORD VIl 07/08 - 06/15
CITY V 09/08 - 18215TLOEN
CR-Z 06/10 -
INSIGHT 04/09 -
JAZZ 111 07/08 -
JAZZ IV 09/15 -
793-931 793-932
18215TAOA21 ACCORD VIIl 06/08 - 06/15 182155NAATT CIVIC VIl 01/06 -
18215TL2A01 E a
793-933
182155NAA31 CIVIC VIIl 01/06 - 02/12
Honda
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckune anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
795-901 795-903
18231582000 CIVIC 11 01/88 - 02/95 18231SNAADD ACCORD VIl 02/03 - 05/08
182315K3000 CIVIC IX 02/12 - 182315R3A22 ACCORD VIl 07/08 - 06/15
182315P0000 CIVICV10/91 - 03/96 *_.,_ 182315R3A21 CITY 09/08 - e
18231SR3J01 CIVIC VI 09/94 - 02/01 18231SKNO00 CITY V 09/08 -
CONCERTO 08/89 - 05/95 182315H3J30 CIVICV10/91 - 03/96
CONCERTO SALOON 08/89 - 05/95 182315H3J31 CIVIC VI11/95 - 02/01

125



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Honda

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

182305A0930 ACCORD VII 04/03 - 05/08 182305V4000 ACCORD VI 02/03 - 05/08
182305K3000 CITY 09/08 - ACCORD VIl 07/08 - 06/15
CITYV 09/08 - CIVIC IX 02/12 - M”QM
CIVICV 10/91 - 03/96 CIVIC VI112/00 - 09/05 ‘
CIVIC VI 11/95 - 02/01 CIVIC VI 09/05 - 02/12
CIVIC VI 09/071 - 09/05 CR-V 1109/01 - 03/07
-
Hyundai
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkun
Juntas - Uszczelki
2875126300 10 01/08 - 12/11 0K2K140305 ACCENT 110/94 - 01/00
10101/08 - 12/11 22 0K52Y40305 ACCENT SALOON 10/94 - 01/00 »
C ) ACCENT 10/94 - 01/00 :
WV 4 08/96 - 04/02 )
108/96 - 04/02
LANTRA110/90 - 11/95
LANTRA 11 03/98 - 10/00 SONATA Il V6 05/93 - 06/98
2875234500 SANTA FE 02/01 - 03/06 282862A100 ACCENT 11l 11/05 - 11/10
TRAJET 03/00 - 07/08 GETZ 08/05 - 06/09
MATRIX 12/04 - 08/10
282554A420 H-1TRAVEL 05/08 - 2828627000 ELANTRA 04/01 - 07/06
ELANTRA lll 04/01 - 07/06
SANTA FE 04/01 - 03/06
TRAJET 04/01 - 07/08
TUCSON 08/04 - 03/10
282862A700 120 09/08 - 12/12 2828627400 SONATAV 02/06 - 12/10
120 109/08 - 12/12
130 02/08 - 12/15
130 CW 02/08 - 06/12
130 ESTATE 02/08 - 06/12
140107/11 -
282862A060 12003/12 -12/15 282862F000 GRAND SANTA 06/13 -
120103/12 - 12/15 X35 01/10 -
SANTA FE 01/09 - 12/12
TUCSON 01/06 - 03/10
28764FDO10 LANTRA 110/90 - 11/95 2876528020 PONY 09/91 - 01/95
2867528020 2876536000 LANTRA 09/91 - 09/95 '
O 2876536010 SONATA 09/91 - 10/93

126

S-COUPE 09/91-10/92




Hyundai

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

ELANTRAV 04/11 - 04/16
ELANTRA VI 02/16 -

120109/08 -12/12
SANTA FE 01/09 - 12/12

740-909 780-915
287644D250 H350 FURGON 04/15 - 0K95A40306A 10111/08 - 12/11
2876434210 H350 SKRZYNIA 04,15 - 0B69040305A
2876434250 H350 VAN 04,15 - 0B690403058
2876437020 110 01/08 - 12/1 4
287643E000 10101/08 - 12/11
2878137010 Mo1112/13 -
870-902 890-901
ACCENT 110/94 - 01/00 2876428020 08/00 - 01/02
ACCENT Il 01/00 - 11/05 2876434150 108/00 - 01/02
ACCENT SALOON 10/94 - 01/00 2876436000 ELANTRA Ill 06/00 - 07/03
ACCENT 10/94 - 01/00 s 2876436010 ELANTRA 06/00 - 07/03
H100 07/93 - 03/00
H100 BUS 07/93 - 03/00
890-903 890-905
2876636000 SONATA 01/91 - 10/93 2875122000 ACCENT 110/94 - 01/00
2876636010 2875123510 ACCENT SALOON 10/94 - 01/00
2876637020 2875123520 ACCENT 10/94 - 01/00
S 04/92 - 05/96
890-908 890-910
2867521000 ATOS 01/97 - 12/14 2875002000 ATOS 03/01 - 12/08
2867521010 GETZ 09/02 - 12/10 2875002100 110 01/08 - 12/17
2875125000 MATRIX 06/01 - 08/10 10101/08 - 12/17
2875225000
890-912 890-913
2875123400 LANTRA1111/95 - 10/00 2896222565 ACCENT 110/94 - 01/00
2875123420 ACCENT SALOON 10/94 - 01/00
2875129050 ACCENT 10/9% - 01/00
2875123410 LANTRA1112/96 - 10/00
890-915 890-916
2875422000 ACCENT 10/94 - 01/00 2853538110 SANTA FE 02/01 - 03/06
2875422020 COUPE 08/96 - 04/02 2853538150
PONY 10,89 - 01/95
SONATA 01/91 - 06/98
890-917 890-920
2876529000 LANTRA1111/95 - 10/00 2853502750 ATOS 02/98 - 12/08
X 2853502751 Q
890-921 890-923
2853533660 SANTAMO 01/99 - COUPE 08/96 - 05/99
H-110/97 - 12/07
2010/08 - 03/12
LANTRA 11/35 - 10/00
MATRIX 06/01 - 04/08
SANTA FE 04/01 - 02/06
890-924 / 890-824 SS 890-925 / 890-825 SS
287511R000 10 08/13 - 2875128300 GRAND SANTA 06/13 -
2875128200 M0 1108/13 - 2875135100 H-1TRAVEL 05/08 -
2875128250 120 08/08 - 12/15 2875121100 13010/07 - 12/16
2875135000 120 ACTIVE 09,15 - 130 CW 10/07 - 06/12
120 108/08 - 12/15 130 ESTATE 10,07 - 12/15
120 1111/14 - 130 FASTBACK 06/17 -
890-926 890-927
287512H000 ACCENT IV 11/10 - 12/17 2875128100 ACCENT lIlT1/05 - 11/10
287512000 ELANTRA IV 06/06 - 06/11 : 120 09/08 - 12/12 C

120109/08 -12/15
13010/07 - 06/12

127



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Hyundai

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

890-928 890-929
2828627900 SANTA FE 08/03 - 03/06 2828527500 ACCENT1101/02 - 11/05
GETZ 03/03 - 09/05
MATRIX 10/01 - 08/10 Q
890-930 890-931
287512B000 03/02 - 08/09 289523A000 IX55 09/08 - 12/11
1103/02 - 08/09 S
SONATA IV 06/98 - 11/04 / \
TRAJET 09/00 - 07/08 O @
TUCSON 08/04 - 11/10
XG12/98 - 12/05
890-932 890-933
2827741402 COUNTY '98 - '04 282862A730 120 ACTIVE 09/15 -
CHORUS '91 - '98 120108/08 - 12/15
1201111/14 -
13010/07-12/16
130 ESTATE 02/08 - 06/12
1X2011/10 -
890-934 890-935
2828622150 502/90 - 05/96 2853520420 GENESIS 01/08 - 02/14
2828622151 > Q
)¢
C
890-936 731-957
282862F600 GRAND SANTA 06/13 - 2896228310 120 09/08 - 12/15
SANTA FE 09/12 - 12/15 120109/08 -12/15
TUCSON 06/15 - 09/20
891-941 891-943
2869502000 ATOS 02/98 - 07/03 2866131505 H100 07/93 - 03/00 )
o H100 BUS 07/93 - 03/00 Q
891-973
2896223411 08/96 - 04/02
108/96 - 04/02
LANTRA1111/95 - 10/00
-
Hyundai
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
733-903 733-906 / 733-706 EPDM
286583W000 130 07/17 - 287604A700 110 01/08 - 12/13
287613M300 2876048030 10101/08 -12/13
287681R000 1n01108/13 -

128

MATRIX 06/01 - 08/10




Hyundai

Rubber Parts - Gummiteile - PeanHoBbIe 31emeHThI A-‘
Piezas de gomas - Elementy gumowe FISCHER AUTOMOTIVE

743-901/ 743-701 EPDM 743-903 / 743-703 EPDM
28624M2000 ATOS 02/98 - 12/08 ACCENT 11 09/00 - 11/05
2865821000 ELANTRA 04/01 - 07/06 10101/08 - 12/13
2865822000 ELANTRA Ill 04/01 - 07/06 MATRIX 06/01 - 08/10
286582€000 H-1TRAVEL 05/08 -

2865834050 H100 07/93 - 03/00

287612B000 H100 BUS 07/93 - 03/00

743-905 / 743-705 EPDMM 743-906

H350 FURGON 04/15 - 2868021000 S-COUPE 09/91-10/96
H350 SKRZYNIA 04/15 - PONY 09/91 - 01/95
H350 VAN 04/15 - /
10 01/08 - 12/17
1n0101/08 - 12/17
no108/13 -

743-908 / 743-708 EPDM 743-911 / 743-711 EPDM
28599M2000 H100 07/93 - 03/00 2865834100 13010/07 - 12/16
2868343021 H100 BUS 07/93 - 03/00 287623A000 130 CW 10/07 - 06/12

2876238000 130 ESTATE 10/07 - 12/15
2878538510 TUCSON 06/15 - 09/20
743-919 773-903 / 773-703 EPDM
287623K100 130 ESTATE 03/17 - 2865826000 ACCENT 110/94 - 01/00
28761H1000 ACCENT 11 01/00 - 11/05
28761C1300 ACCENT SALOON 10/94 - 01/00
ACCENT 10/94 - 01/00
08/96 - 04/02
108/96 - 04/02

783-901 / 783-701 EPDM 793-905 / 793-705 EPDM
ME30140061A ATOS 02/98 - 07/03 PONY 09/91 - 01/95
KKYO0140061 GETZ 09/02 - 12/10 S-COUPE 09/91 - 10/96
ORF0340061 H100 07/93 - 03/00 LANTRA 09/91 - 09/95
0F60240061 H100 BUS 07/93 - 03/00

MATRIX 10/01 - 08/10

873-905 893-901

2876038000 KONA 06/17 - 2865829090 SONATA Il 05/93 - 06/98
2865834010
2876929080

893-903 / 893-703 EPDM 893-904 / 893-704 EPDM
287602D000 08/96 - 04/02 2865824000 LANTRA 110/90 - 11/95
287602G000 108/96 - 04/02 PONY 01/90 - 01/95
2876929050 ELANTRA 04/01 - 07/06 502/90 - 05/96
2876929060 ELANTRA 11l 04/01 - 07/06
287611000 GRAND SANTA 06/13 -

13010/07 - 06/12

893-905 / 893-705 EPDM 893-906
287680U000 ATOS 08/03 - 12/08 2876829010 08/96 - 04/02 )
2876826000 H100 07/93 - 03/00 108/96 - 04/02 /
2876836000 H100 BUS 07/93 - 03/00 LANTRA I 11/95 - 10/00
287683F000 10 01/08 - 12/13 i
2876929000 1n0101/08 - 12/13
2876936000 no 1 08/13 -

893-907 / 893-707 EPDM 893-908 / 893-708 EPDM
2876822000 ACCENT 11 09/00 - 11/05 286581C000 GETZ09/02 - 12/10

GETZ 09/02 -12/10 286581R000
10 01/08 - 12/13 28658C8000
1n0101/08 -12/13

MATRIX 06/01 - 08/10

893-909
28760H1010 H-1 TRAVEL 05/08 -

2876828000 SANTA FE 03/06 - 12/12 &

129




Hyundai

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas metalicas - Elementy metalowe
286963A800 TRAJET 04/01 - 07/08 2869602020 ATOS 02/98 - 07/03
2896528010

F
|

934-954 934-962
2864010000 GETZ 09/02 - 09/05 120 09/08 - 12/15
110 01/08 -12/17 120109/08 -12/15
110101/08 - 12/17 1X2011/10 -
110 1108/13 -
120 09/08 - 12/15
120109/08 - 12/15
934-967 / 934-767 SS 817-6013.6065
2864026110 120108/08 -12/15 1471166001 SANTA FE 01/09 - 12/15
IX2011/10 - Q 14711650068 @
816-5815.5061 105-902
2829227430 GRANDEUR 06/06 - 12/1 2869702000 ATOS 02/98 - 07/03
Infiniti
Gaskets - Dichtungen - lMpoknaakn
Juntas - Uszczelki
220-920 750-907
Q30 11/15 - EX10/08 -

FX01/03-07/13

G CONVERTIBLE 09/10 -
G 01/07-12/08

G SALOON 01/07 -12/08
M 03/10 -

750-930 750-942

EX 04/10 - p QX50108/13 -

FX 04/10 - - QX7008/13 -

M 03/10 - dh m
Q7003/13 -

QX50 08/13 - S

QX50108/13 - o

111-985

Q50 04/14 -
Q60 09/16 -

130




Infiniti

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

A

FISCHER AUTOMOTIVE

143-908

03011/15 -
QX3004/16 -

143-926 / 143-726 EPDM

Q3011/15 -

@

143-952 / 143-752 EPDM

20651HGO0A Q30115 -
206515DA2A

Infiniti

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

115-894

Q50 04/14 -
Q60 09/16 -

Isuzu
Gaskets - Dichtungen - MNMpoknagku
Juntas - Uszczelki

Q

753-911/ 753-711 EPDM

Q6009/16 -

120-970 780-902
8972631230 TROOPER 05/98 - TROOPER 10/87 - 12/91
TROOPER 111 05/98 - 08/04 @ MIDI 06/88 - 94 O
121-954
TROOPER 103/84 -12/91
lveco
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
210-926 210-927

DAILY VI 04/16 -

O

DAILY 11 05/96 - 05/99

131



lveco
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Jul’]taS = USZCZeU'(i

210-939 310-902
5801302475 DAILY CITYS 06/14 - 10/16 500351040 EUROCARGO 09/00 -
DAILY LINE 06/14 -10/16 EUROCARGO I-11109/00 - 09/15
DAILY TOURYS 06/14 -10/16 EUROFIRE 09/00 -
DAILY VI 03/14 - 04/16 ) VERTIS10/10 -
N
310-903 310-904
4894510 EUROCARGO I-11l 09/00 - 09/15 EUROCARGO I-11l 01/91 - 09/15
EUROFIRE 05/06 -
TECTOR01/12 -
TECTOR101/12 - \
310-906 310-910
98428399 DAILY 101/85 -12/89 : 4729026 TURBOSTAR 07/84 -12/90 Q
310-912 310-913
98428400 EUROCARGO I-11101/91 - 09/15 5801601406 DAILY V 09/11 - 02/14
(2 -
310-920 330-947
504369848 EUROCARGO IV 11/13 - 5801302478 DAILY V 09/11 - 02/14
EUROCARGO V 02/19 - 5801302498
TECTOR 01/12 - Q
lveco
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBble 31emeHTbI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
113-946 / 113-746 EPDM 333-931
DAILY 111 05/99 - 07/07 DAILY 111 05/99 - 07/07
823-905 823-920 / 823-720 EPDM
500362805 EUROCARGO 09/00 - 5801329749 DAILY IV 05/06 - 08/1
500362822 EUROCARGO I-11109/00 - 09/15 504131271
504193550
500329485
504066260

132




lveco

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

934-984 / 934-784 SS 135-865

5801397774 DAILY CITYS 06/14 -10/16
DAILY LINE 06/14 -10/16
DAILY TOURYS 06/14 - 10/16
DAILY VI 03/14 - 04/16

DAILY IV 05/06 - 08/M1
DAILY V 09/11 - 02/14
DAILY VI 03/14 - 04/16

4843862 EUROCARGO I-11101/91 - 09/15 4896621 EUROCARGO I-11109/00 - 09/15 :
500377680 IVECO EUROTECH MH 09/98 -
504120931 EUROTRAKKER 01/93 - 11/04
STRALIS 06/03 -
STRALIS106/03 -
TRAKKER 10/04 -12/12
TRAKKER 110/04 -12/12
504043157 IVECO 5801680759 EUROTECH MH 09/98 -
504073261 EUROTRAKKER 09/99 - 11/04
500339542 STRALIS 06/03 -
500390639 STRALIS 106/03 -
500307975 TRAKKER 10/04 -12/12
A170807 TRAKKER 110/04 -12/12
Jaguar
Gaskets - Dichtungen - Mpoknaakwn
Juntas - Uszczelki
€2527230 X-TYPE 07/03 -12/09 XRB852833 S-TYPE 06/04 -10/07
X-TYPE ESTATE 02/04 -12/09 S-TYPEI106/04 -10/07
X-TYPE107/03 -12/09 XF03/08 - 04/15
4 XF103/08 - 04/15
>
XR851855 S-TYPE 06/04 -10/07 T2H11760 E-PACE 09/17 -
S-TYPE 11 06/04 -10/07 F-PACE 09/15 -
XF03/08 - 04/15 XE 03/15 -
XF103/08 - 04/15 XF1105/15 -
XJ10/05 - 03/09 XF SPORTBRAKE 07/17 -
FW935E281AC F-PACE 09/15 - €252695 X-TYPE 06/01 - 11/09
C2D430090 XF103/09 - 04/15 X-TYPE106/01-11/09
XF1105/15 -

XF SPORTBRAKE 09/12 - 04/14
XJ10/09 - 04/16

133



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Jaguar

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

123-943 / 123-743 EPDM 133-907 / 133-707 EPDM
C2P13213 S-TYPE 06/04 - 10/07 (259577 X-TYPE 07/03 - 12/09
XR852829 S-TYPE Il 06/04 - 10/07 X-TYPE ESTATE 02/04 - 12/09

XF 03/08 - 04/15 X-TYPE 107/03 - 12/09
XF103/08 - 04/15
143-908 463-903
F-PACE 09/15 - NNG6792AA XJ 09/94 - 09/97
XE 03/15 - NNAG6792AA
XF1105/15 -
XF SPORTBRAKE 07/17 -

463-904 463-907
NNG6793AA XJ09/94 - 09/97 C2C32948 XF 03/08 - 04/15
NNAG6793AA C2C7550 XF103/08 - 04/15

XJ10/09 - 04/16
553-913
€252758 X-TYPE 06/01-12/09
X-TYPE ESTATE 02/04 -12/09
X-TYPE106/01-12/09
Jaguar
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

135-968 464-801
C2546865 X-TYPE 07/03 -12/09 XR852828 S-TYPE 06/04 - 10/07
JDE2661 X-TYPE ESTATE 02/04 - 12/09 S-TYPE 11 06/04 - 10/07

X-TYPE 107/03 - 12/09 XF 03/08 - 04/15
w—rp— XF103/08 - 04/15
XJ10/05 - 03/09
464-802
T2H1756 E-PACE 09/17 - Ty
T2H36778 F-PACE 09/15 -
XE 03/15 -
XF1105/15 -
XF SPORTBRAKE 07/17 -
Jeep
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkun
Juntas - Uszczelki
100-910 110-969
COMPASS 12/16 - KO5105630AA COMPASS 08/06 -
RENEGADE 07/14 - PATRIOT 02/07 - 12/17 2
RENEGADE SUV 07/14 - ¥ !

134

(




Jeep

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

120-939 120-988
COMPASS 03/17 - K68201394AA RENEGADE 07/14 -
RENEGADE 07/14 - RENEGADE SUV 07/14 -
RENEGADE SUV 07/14 -
140-910 140-911
COMMANDER 04/06 -12/10 COMMANDER 04/06 -12/10
COMMANDER VAN 09/05 - 12/10 GRAND CHEROKEE 06/05 - 12/10
GRAND CHEROKEE 06/05 - 12/10
140-912 210-939
COMMANDER 04/06 -12/10 68228968AA COMPASS 12/16 -
GRAND CHEROKEE 06/05 - 12/10 RENEGADE 07/14 -
RENEGADE SUV 07/14 -
RENEGADE VAN 07/14 - /
250-902 250-905
£0031519 CHEROKEE 10/84 - 09/01 52101165AA CHEROKEE 09/01 - 01/08
13226666
250-906 250-908
04796184 CHEROKEE 01/88 - 09/01 68027588AA CHEROKEE 05/08 -
52018875 K68027588AA WRANGLER Il 04/07 -
4796184 Q
330-912 330-942
COMPASS 03/17 - 68166248AA COMPASS 12/16 -
RENEGADE 07/14 - RENEGADE 07/14 -
RENEGADE SUV 07/14 - 4 RENEGADE SUV 07/14 -
RENEGADE VAN 07/14 - " RENEGADE VAN 07/14 -
231-958 251-957
52005431 WRANGLER Il 08/96 - 04/07 5105615AB COMPASS 08/06 -
251-976
05175669AA COMMANDER 04/06 - 12/10
5175669AA GRAND CHEROKEE 06/05 - 12/10 O

135



Jeep

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

253-902 / 253-702 EPDM 253-903
52001759 CHEROKEE 10/84 - 09/01 E 52002794 CHEROKEE 12/91 - 09/01
253-906 / 253-706 EPDM 253-907
52101035 CHEROKEE 09/01 - 01/08 52089898AA COMMANDER 04/06 -12/10
5201941 GRAND CHEROKEE 10/01 - 09/05 GRAND CHEROKEE 10/01 -12/10
52019412
253-908 253-911
52040219 WRANGLER 112/91 - 08/96 52101126AA CHEROKEE 09/01 - 01/08
WRANGLER 11 08/96 - 04/07 ‘ @
253-912 / 253-712 EPDM 333-943
K52101068AA CHEROKEE 09/01 - 01/08 RENEGADE 07/14 -
05147179AA GRAND CHEROKEE 10/98 - 09/05 RENEGADE SUV 07/14 -
52128501AA
52101068AA
Jeep
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
942-870 144-894
WRANGLER I1111/10 - K52090372AA COMMANDER 09/05 -12/10
Q 52090372AA GRAND CHEROKEE 06/05 - 12/10 Q
334-877 934-973 / 934-773 SS
RENEGADE SUV 07/14 - 68079783AA CHEROKEE 04/14 - 08/18
68252240AA CHEROKEE VAN 04/14 - 08/18
COMPASS 12/16 -
RENEGADE 07/14 -
RENEGADE SUV 07/14 -
RENEGADE VAN 07/14 -
934-984 / 934-784 SS 254-870
68228892AA CHEROKEE 08/15 - 08/18 52128847AA CHEROKEE 11/04 - 01/08
COMPASS12/16 -
RENEGADE 07/14 -
RENEGADE SUV 07/14 -
RENEGADE VAN 07/14 -
334-897 969-875
68096257AA RENEGADE 07/14 - 05105634AA COMPASS 08/06 -
RENEGADE SUV 07/14 - 05105634AB PATRIOT 02/07 - 12/17
5105634AA
5105634AB

136




Kia

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

100-905 100-910
SPORTAGE 08/94 - 09/99 0KOOF40305 SPORTAGE 04/94 - 08/03
SPORTAGE SUV 04/94 - 08/03 @
130-914 130-920
0K2K140305 CARENS 1107/02 - BESTA SKRZYNIA 02/96 - 12/03
0K52Y40305 SORENTO 1 08/02 - BESTA VAN 02/96 - 12/03
O CARENS1107/02 -
) K270010/99 -
PREGIO SKRZYNIA 10/97 -
PREGIO VAN 10/97 -
550-902 550-927
2875038200 MAGENTIS V6 02/01 - SORENTO 1 08/02 -
730-901 730-902
0KOIN40305 SPORTAGE 04/94 - 08/03 2875234500 JOICE 02/00 -
SPORTAGE SUV 04/94 - 08/03 ﬁ
730-903 730-906
2875107000 PICANTO 04/04 - 282862A100 CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12
= CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12
( j CEE'D SW 09/07 - 12/12
W PRO CEE'D 02/08 - 09/12
RIO1103/05 - 12/M
730-908 730-909
282554A420 SORENTO 1 08/02 - 2828627000 CARENS1107/02 -
CERATO 04/04 - 05/06
CERATO | 04/04 - 05/06
CERATO LIFTBACK 04/04 -
SPORTAGE 09/04 -
SPORTAGE Il 09/04 - 05/10
730-910 730-911
282862A700 CARENS IV 03/13 - 2828627400 CARENS 11 11/05 -
CEE'D05/12 - CARENS 111 09/06 -
CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12 MAGENTIS 04/06 -
CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12
CEE'D SPORTSWAGON 09/12 -
CEE'D SW 09/07 - 12/12
730-913 730-914
282862F000 CARNIVAL 01/10 - 0K55113490B CARNIVAL 1 08/99 - 10/01
SORENTO I111/09 - CARNIVAL 1110/01 - 06/06
SPORTAGE 07/10 -
SPORTAGE Ill 07/10 -
730-915 730-916
287644A900 SORENTO 1 08/02 - 282554X900 CARNIVAL 04/06 - -
S
e
730-917 730-918
287643E100 SORENTO 1 08/02 - 2853504HAQ CEE'D 07/15 -
RIO IV 01/17 -

D

137



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Kia

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

740-902 740-909
28764FD010 CARENS 1107/02 - 2876440250 CARENS 111 09/06 -
RIO 11 03/05 - 12/11 287643E000 CARENS IV 03/13 -
CARNIVAL 04,06 -
CEE'D 05/12 - D
CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12
CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12
780-902 780-904
OKO4R13483A CARENS | 03/00 - 07/02 0KOTI20930A SPORTAGE 04/94 - 08/99
0B32240305A CARENS I107/02 - QF60140395A SPORTAGE SUV 04/94 - 08/99
0K20340305A PRIDE 01/90 - 09,01
O0KO5413483A PRIDE ESTATE 08/99 - 05/01
ME30140305 RIO SALOON 09/00 - 02/05
ME30140350 RIO 09,00 - 02/05
780-907 780-911
M045920930 PRIDE 01/90 - 09/01 0K2C640305A CARENS | 03/00 - 07/02
PRIDE ESTATE 08/99 - 05/01 0K20140305A CARENS I107/02 -
0K201403058 RIO SALOON 09/00 - 02/05
0K2C640305 RIO 09/00 - 02/05
SEPHIA 09,93 - 10/97
SEPHIA SALOON 09,93 - 10/97
780-913 780-915
KK80140450 CARENS | 11/00 - 07/02 0KI5A40306A CARNIVAL | 08/99 - 10/01
CLARUS 07/96 - 08/01 0B69040305A CARNIVAL Il 10/01 - 06/06
CLARUS ESTATE 05/98 - 08690403056
SEPHIA 01/95 - 10/97
SEPHIA SALOON 01/95 - 10/97
SHUMA10/97 - 03/01
780-921 780-923
0VS0140305 CARNIVAL | 08/99 - 10/01 ) KKL1940450 CARENS | 03/00 - 07/02
0KOT140305 CARNIVAL Il 10/01 - 06/06 CARENS 1107/02 -
0K24040305 CLARUS 07/96 - 11/01 RIO HATCHBACK 08/00 - 02/05
0K95420930 CLARUS ESTATE 05/98 - RIC 08/00 - 02/05
PREGIO FURGON 09/02 - RIO LIFTBACK 08/00 - 02/05
PREGIO 09/02 - RIO SALOON 09/00 - 02/05
890-901 890-903
CARENS 11 07/02 - 2876637020 JOICE 02/00 -
MAGENTIS 05/01 - 09/05
SPORTAGE Il 09,04 -
890-908 890-923
RIO 1l 03/05 - CARENS 07/02 -
CEED12/06 - 07/09
SPORTAGE 09/04 - 12/08 O
890-924 / 890-824 SS 890-925 / 890-825 SS
287511R000 CARENS Il 09/06 - 287512100 CARENS IV 03/13 -
CARENS IV 03/13 - CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12
CEE'D 05/12 - CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12
CEE'D HATCHBACK 12/06 - 1212 CEE'D SW 09/07 - 12/12
CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12 CEED 03/18 -
CEE'D SPORTSWAGON 09/12 - CEED SPORTSWAGON 04/18 -
890-926 890-930
CEE'D 05/12 - MAGENTIS 05/01 -
CEE'D COMBI 04/15 -
CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12
CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12
CEE'D SPORTSWAGON 01/13 -
CEE'D SW 09/07 - 12/12
890-933 890-936
CEE'D 05/12 - SORENTO Il 01/15 -
CEE'D COMBI 04/15 - SPORTAGE 09/15 -
CEE'D SPORTSWAGON 09,12 - SPORTAGE IV 09/15 -
PRO CEE'D 03/13 -
RIO 11l 09/11 -
RIO IV 01/17 -

138




[ {[']

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku A-‘

Juntas - Uszczelki FISCHER AUTOMOTIVE

211-948 731-957
KK37040581 PRIDE 01/90 - 09/01 2896228310 CERATO 11 01/10 - 06/13
KK37640581 PRIDE ESTATE 08/99 - 05/01 O
781-954 781-955
SHUMA 04/98 - 10/02 0K24740581 CARENS 111/00 - 07/02
CARENS 01/01 - SHUMA 10/97 - 03/01
SHUMA 110/97 - 03/01
-
Kia
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-936 / 003-736 EPDM 733-902
MB811840061 PRIDE 03/95 - 10/00 0KO1140060A CARNIVAL 1 08/99 - 10/01
CARNIVAL 1110/01 - 06/06
SPORTAGE 04/94 - 08/03
SPORTAGE SUV 04/94 - 08/03
733-903 733-904
286583W000 CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12 0KO01640061 SORENTO | 08/02 -
CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12 @ 0
733-905 733-906 / 733-706 EPDM
287611W000 RIO 111 09/11 - 12/17 287604B030 RIO 11 03/05 -
287611W100 287681R000 SOUL 02/09 -
SOUL 102/09 -
743-901/ 743-701 EPDM 743-903 / 743-703 EPDM
2876138000 CARENS IV 03/13 - PICANTO 04/04 -
2865821000 CEED 03/18 -
2876128000 NIRO 09/16 -
2865834050 SORENTO 1111/09 -
286582€000 SOUL1102/14 -
28624M2000
743-905 / 743-705 EPDM 743-911 / 743-711 EPDM
CARENS IV 03/13 - 2876238000 CARENS 11 07/02 -
PICANTO 04/04 - 2878538510 CEED 03/18 -
RIO 111 09/11 - 12/17 287623A000 MAGENTIS 05/01 - 09/05
SOUL 02/09 - NIRO 09/16 -
SOUL 102/09 -
SPORTAGE 07/10 -
743-912 / 743-712 EPDM 743-919
RIO 11 09/11 - CEED SPORTSWAGON 04/18 -
Q SORENTO 111 01/15 - @

139



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Kia

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

773-901 / 773-701 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
2876737000 JOICE 02/00 - CARENS 11l 09/06 -
CARENS IV 03/13 -
CEED05/12 -
CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12
< y CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12
CEE'D SPORTSWAGON 09/12 -
783-901/ 783-701 EPDM 783-906
ME30140061A CARENS [11/00 - 07/02 CARNIVAL TD 04/99 -
KKYO140061 CARNIVAL | 08/99 - 10/01 CLARUS 07/96 - 01/01
ORFO340061 CARNIVAL [110/01 - 06/06
0F60240061 PICANTO 04/04 -
PRIDE 01/90 - 09/01
PRIDE ESTATE 08/99 - 05/01
783-907 / 783-707 EPDM 783-912 / 783-712 EPDM
0K25A40061 CARENS 11 07/02 - OFE2040061 CLARUS 07/96 - 11/01
CARNIVAL | 08/99 - 10/01 0K52A40070
CARNIVAL [110/01 - 06/06
RIO SALOON 09/00 - 02/05
RIO 09/00 - 02/05
SHUMA 11 05/01 - 08/04
893-903 / 893-703 EPDM 893-905 / 893-705 EPDM
287602D000 CARENS 11l 09/06 - 2876826000 MAGENTIS 05/01 - 09/05
CEE'D HATCHBACK 12/06 - 12/12 PICANTO 03/17 -
CEE'D LIFTBACK 12/06 - 12/12
CEE'D SW 09/07 - 12/12
CEED 03/18 -
CEED SPORTSWAGON 04/18 -
893-907 / 893-707 EPDM 893-908 / 893-708 EPDM
PICANTO 04/04 - 286581R000 PICANTO 04/04 -
RIO 11 03/05 - RIO 11 03/05 -
RIO 111 09/11 -
SOUL 02/09 -
SOUL 102/09 -
893-909
STONIC 07/17 - E
-
Kia
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
735-901 934-954
0184540357 BESTA FURGON 02/96 - 12/03 PICANTO 04/04 -
BESTA 02/96 - 12/03
BESTA SKRZYNIA 02/96 - 12/03
BESTA VAN 02/96 - 12/03
CARNIVAL | 08/99 - 10/01
CARNIVAL [110/01 - 06/06
934-962 934-967 / 934-767 SS

140

VENGA 02/10 -

VENGA 02/10 -




Kia

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

817-6013.6065 105-902
14711650068 CARNIVAL 01/10 - SOUL 02/09 -
SORENTO 1111/09 - 12/15 S0UL102/09 -
785-901 795-902
ME33140582 PRIDE 03/95 - 10/00 KBP4840582 SHUMA 10/97 - 03/01
mn SHUMA110/97 - 03/01 m
Lada
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
110-905 110-931
NOVA 01/86 -12/92 NOVA 09/81 - 04/12
TOSKANA 01/86 - 08/93
210-906 330-901
NIVA CLOSED 01/93 - 12/06 21011203020 1200-1500 ESTATE 09/73 - 06/85
NIVA 01/93 - 12/06 21031203020 1200-1500 09/73 - 06/85 OO
21081203020 1200-1600 01/70 - 12/05
NADESCHDA 12/97 - 12/06 Nt
NIVA CLOSED 12/76 - 12/15
NIVA 11 09/02 -
360-913 580-901
NIVA 11 09/02 - 210811203020 SAMARA 02/88 - 12/94
582-938
21081203121 SAMARA 01/86 - 08/99
SAMARA FORMA 05/89 - 07/97
SAMARA SALOON 05/89 - 08/99
VESTA11/15 -
VESTA SW 11/15 -
Lada
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
113-904 / 113-704 EPDM 223-935 / 223-735 EPDM
2101120307320 11101/96 - 02/09 LARGUS ESTATE 03/12 -
21011203073 11210/00 - 12/11 LARGUS 03/12 -
SAMARA 01/86 - 08/99 VESTAT1/15 -
SAMARA FORMA 05/89 - 07/97 VESTA SW 11/15 -
SAMARA SALOON 05/89 - 08/99 XRAY 02/16 -

141



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Lada

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

333-903 / 333-703 EPDM

21011203047

1200-1500 ESTATE 09/73 - 06/85
1200-1500 09/73 - 06/85
1200-1600 01/70 -12/05
NIVA12/76 - 03/95

NIVA CLOSED 12/76 - 03/95
NOVA 05/81 - 04/12

MNommg,

333-904 / 333-704 EPDM

21011203072

NIVA 04/81 -

NOVA 09/81-12/92
TOSCANA 09/83 - 08/93
1200

1500

1200-1500 ESTATE 09/73 - 06/85 11101/96 - 02/09
1200-1500 09/73 - 06/85 11210/00 - 12/11
1200-1600 01/70 - 12/05 GRANTA10/11 -
NIVA CLOSED 12/76 - 03/95 GRANTA LIFTBACK 08/14 -
NIVA12/76 - 03/95 KALINA ESTATE 10/07 - 12/13
NOVA 05/81 - 04/12 KALINA HATCHBACK 10/04 - 12/13
Lada
Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckue anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
11101/96 - 02/09 LARGUS ESTATE 03/12 -
11210/00 - 12/11 = - LARGUS FURGON 03/12 -
KALINA ESTATE 10/07 - 12/13 LARGUS 03/12 -
KALINA HATCHBACK 10/04 - 12/13 LARGUS SKRZYNIA 03/12 -
KALINA 11 06/13 - 09/18 LARGUS VAN 03/12 -
KALINA10/04 - 12/13 XRAY 02/16 -
LARGUS ESTATE 03/12 -
LARGUS FURGON 03/12 -
LARGUS 03/12 -
LARGUS SKRZYNIA 03/12 - -
LARGUS VAN 03/12 -
]
Lancia
Gaskets - Dichtungen - MNpoxknagku
Juntas - Uszczelki
DELTA Il 08/08 - 08/14 60546206 DEDRA 09/89 - 07/99
KAPPA 08/94 - 10/01 7578101 DEDRA SW 07/94 - 07/99
KAPPA SW 07/96 - 10/01 7578742 DELTA I 06/93 - 08/99
LYBRA 07/99 - 09/00 7799430 THEMA 07/86 - 05/90
LYBRA SW 07/99 - 09/00 Y11/95 - 09/03
MUSA 07/08 - 09/12
DEDRA 02/96 - 08/99 ~ 46518052 DEDRA 01/96 - 07/99
DELTA 01/96 - 08/99 A~ 60659211 DEDRA SW 01/96 - 07/99
LYBRA10/99 - ( \ 60669665 DELTA 11 01/96 - 08/99
KAPPA 07/98 - \ ) 60812943 KAPPA 06/98 - 10/01
A 60813020 KAPPA SW 06/98 - 10/01
60815384 LYBRA 07/99 - 10/05
55703841 DELTA Il 01/09 - 08/14 55199335 YPSILON 09/06 - 12/11

142

MUSA 09/06 - 09/12
YPSILON 09/06 - 12/1




Lancia

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

120-939 120-948
51823801 DELTA Il 08/08 - 08/14 MUSA 09/06 - 09/12
55187584 MUSA 07/08 - 09/12 YPSILON 09/06 - 12/11
71773371
120-971 120-973
51825842 DELTAIIl 01/09 - 08/14 55186494 MUSA 09/06 - 09/12
@ 55212669 YPSILON 09/06 - 12/11 @
120-975 120-988
DELTA Ill 01/09 - 08/14 : 51896690 DELTA Il 01/09 - 08/14 j
130-914 210-917
LYBRA 11/00 - 9632726880 PHEDRA 09/02 - 11/10
210-918 210-919
9642734880 PHEDRA 09/02 - 11/10 D 9635059480 PHEDRA 09/02 - 11/10 :
210-920 210-925
9632203880 PHEDRA 09/02 - 11/10 . 50502089 THESIS 07/02 - 07/09
210-929 230-901
1343903080 DELTA Ill 01/09 - 08/14 9603945980 PHEDRA 09/02 - 11/10
71746805 ZETA 05/95 - 09/02
51770353 o
230-913 250-908
9632343680 PHEDRA 09/02 - 11/10 VOYAGER MPV 09/11 - 12/14
9642343680 : VOYAGER 09/11 - 12/14 @
250-910 320-901
VOYAGER MPV 09/11 - 12/14 14196625 112 03/81-12/86
VOYAGER 09/11 - 12/14 : 4244285
330-901 330-902
46415741 DEDRA 08/89 - 07/99 82460789 DEDRA 09/89 - 07/99
46461762 DEDRA SW 10,94 - 07/99 SR 4166914 DEDRA SW 07/94 - 07/99
4147260 DELTAII 06/93 - 08/99 4152873 DELTAI71/82 - 08/92
42M272 s 77919 PRISMA 01/83 - 12/89
5891207 5891208 THEMA 11/84 - 05/92
7646609 7664668

143



Lancia

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

330-903 330-906
7654491 Y10 03/85 - 12/95 7669581 Y10 06/85 - 12/95
m 46465291 m
330-907 330-908
82390052 THEMA 11/84 - 07/94 82473208 DELTA | 05/87 - 08/92
82473210 THEMA SW 03/87 - 07/94 82423525 PRISMA 05/87 - 12/89
82384663 THEMA 03/86 - 05/92
60806824
330-912 330-914
46459258 DELTA Il 09/08 - 08/14 46468670 Y 03/96 - 09/03
46521915 Y11/95 - 09/03 : 46409185
773772 @
330-915 330-916
46409184 DEDRA 46467322 KAPPA 08/94 - 10/01
46468671 DELTA 60663362 KAPPA SW 07/96 - 10/01
55191963 LYBRA 60813519 LYBRA 07/99 - 10/05
60627204 60814740 LYBRA SW 07/99 - 10/05
82476928
330-917 330-920
60812603 DELTA Il 03/96 - 08/99 7661809 Y1012/87 - 12/89
46413166
7783718 O
330-921 330-922
82427631 DEDRA 08/89 - 03/93 82473525 KAPPA 01/95 -
5893814 73503584 THESIS 00 -
7679202 60814051
82473601 )
7798173
330-924 330-925
46409213 DEDRA 03/96 - 07/99 46774963 DEDRA11/90 - 07/94
60805343 DEDRA SW 03/96 - 07/99 60816526 KAPPA 09/96 - 03/01
60806823 DELTA I 03/96 - 08/99 82444608 LYBRA SW 07/99 - 10/05
60816324 THEMA 07/86 - 07/94
82473322 THEMA SW 12/88 - 07/94
7688006
330-926 330-927
46406894 DELTA 46477509 Y 04/97 - 09/03 .
46772217 DEDRA
60811297 LYBRA m
A
330-929 330-931
46737554 DEDRA 01/96 - 07/99 82473321 THEMA 08/92 - 07/94
46765951 DEDRA SW 01/96 - 07/99 . 60805009
46520498 DELTA 11 01/96 - 08/99 . m . 60806821
LYBRA 07/99 - 10/05 A
LYBRA SW 07/99 - 10/05
330-933 330-934
46829677 LYBRA 07/99 - 10/05 55194844 MUSA 10,04 - 09/12
LYBRA SW 07/99 - 10/05 1765127 YPSILON 10/03 - 12/11
N746522
71775641

144




Lancia

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

330-935 330-937
51806595 DELTA Il 09/08 - 08/14 MUSA 10/04 - 09/12 .
51814387 Q @
330-938 330-939
60812453 DEDRA 04/89 - 07/99 KAPPA 08/94 -10/01
82473216 DEDRA SW 07/94 - 07/99 KAPPA SW 07/96 - 10/01 —A
DELTA110/86 - 12/89 \
DELTA1110/94 - 08/99
THEMA SW 05/88 - 07/92 O O
330-942 330-945
51799495 DELTA Il 08/08 - 08/14 51854359 YPSILON 05/11 -
71750539 MUSA 07/08 - 09/12 O
360-911 360-917
60611862 LYBRA 07/99 - 10/05 60654239 KAPPA 08/94 - 10/01
60810885 LYBRA SW 07/99 - 10/05
82473536
550-939 550-947
DELTA Il 08/08 - 08/14 DELTA | 04/87 - 03/89
760-911 870-902
55184044 MUSA 10/04 - 09/12 MUSA 10/04 - 09/12
YPSILON 10/03 - 12/11 O YPSILON 10/03 - 12/1 O
121-947 211-942
7690882 Y10 03/85 - 12/95 THEMA 6V 06/85 - 10/89
7544692 O O
211-956 231-966
9612169480 ZETA 05/95 - 09/02 9603895480 PHEDRA 09/02 - 11/10
Q ZETA 05/95 - 09/02 O
331-964 331-973
46803532 LYBRA SW 07/99 - 10/05 46761070 LYBRA 07/99 - 10/05
60816497 Q 60816347 LYBRA SW 07/99 - 10/05 O
791-953 102-947
46753222 LYBRA10/01 - 10/05 82407143 THEMA 11/84 - 09/88 :

145



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Lancia

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

102-958 332-946
82407147 THEMA 11/84 - 07/94 7727596 Y10 07/89 - 09/95
60801538 THEMA SW 03/87 - 07/94 c
-
Lancia
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-928 / 003-728 EPDM 003-930 / 003-730 EPDM
60801572 DELTA 07/86 - 06/93 116003008300 DEDRA 10/90 - 08/99
60801631 PRISMA 07/86 - 06/90 60521386
82409205 THEMA 02/86 - 03/95 60522112
82414754 7610077
82448190
113-916 / 113-716 EPDM 113-997 / 113-797 EPDM

THEMA 09/11-10/14
VOYAGER MPV 09/11-12/14
VOYAGER 09/11 -12/14

FLAVIA CONVERTIBLE 03/12 - 12/14

FLAVIA 03/12 -12/14
THEMA 09/11-10/14

123-943 / 123-743 EPDM

DELTAI101/09 - 08/14
MUSA 09/06 - 09/12
YPSILON 09/06 - 12/1

213-934 / 213-734 EPDM

1400303280 PHEDRA 06/06 - 11/10

213-936 / 213-736 EPDM

1400303380 PHEDRA 04/06 - 11/10

P | | ® o

223-905 / 223-705 EPDM

60806692 DEDRA 01/90 - 08/99
60812727 DELTA10/93 - 08/99
60624931

5983764

233-917 / 233-717 EPDM

1474688080 ZETA 09/99 - 09/02

233-918 / 233-718 EPDM

9401755699 PHEDRA 09/02 - 11/10
ZETA09/99 - 09/02

233-923 / 233-723 EPDM

9652054680 PHEDRA 04/06 - 11/10

233-930 / 233-730 EPDM

9642742880 PHEDRA 09/02 - 11/10

253-913

VOYAGER MPV 09/11-12/14
VOYAGER 09/11-12/14

146

O & 6

253-915

VOYAGER MPV 09/11-12/14
VOYAGER 09/11-12/14

@ X | @



Lancia

Rubber Parts - Gummiteile - PeanHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

323-901 / 323-701 EPDM 333-741
46526799 LYBRA 10/01 - 10/05 BETA 08/73 - 12/84
46777942 BETA SALOON 04/76 - 07/82
55187229 BETA SPIDER 05/76 - 10/86 ’
60655991 BETAH.P.E. 05/76 - 09/84
60811640 FLAVIA BERLINA 11/60 - 12/74
60814913 FLAVIA 01/61-12/73
333-904 / 333-704 EPDM 333-906 / 333-706 EPDM
4135378 AUTOBIANCI 02/76 - 09/85 60807479 DEDRA 05/90 - 07/94
4296059 4387293
4296060 * 7508963
4306054
4312280
333-908 / 333-708 EPDM 333-910
4393777 Y10 06/85 - 12/95 105643084200 BETA 03/80 - 09/84
116693084200 TREVI 04/82 - 07/85
82320477
4112293
333-911 / 333-711 EPDM 333-912/ 333-712 EPDM
7600807 Y10 03/85 - 12/95 7637572 DEDRA 04/89 - 07/99
7612390 DEDRA SW 07/94 - 07/99
DELTA1110/94 - 08/99 .
333-913 / 333-713 EPDM 333-914 / 333-714 EPDM
60806013 DEDRA 10/93 - 08/99 60573198 DELTA10/79 - 06/93
60806020 DELTA 01/90 - 08/99 60615734 PRISMA 03/83 - 06/90
5989798 60807868 THEMA 10/92 - 03/95
82347855 THESIS 02 -
KAPPA 01/95 -
333-917 333-919 / 333-719 EPDM
60573170 DEDRA 06/91 - 07/93 46421002 DEDRA 02/96 -
7664624 60811858 DELTA 01/96 - 08/99
7718577 Y11/95 -
7740653
7740693
7798284
333-920 / 333-720 EPDM 333-921/ 333-721 EPDM
46416588 MUSA 10/04 - 09/12 60609574 DEDRA 02/96 - 08/99
7718578 YPSILON 10/03 - 12/11 60811810 DELTA 01/96 - 08/99 g
333-922 / 333-722 EPDM 333-923 / 333-723 EPDM
60812449 DEDRA 08/93 - 08/99 46529211 DELTA 11l 08/08 - 08/14
60695841 DELTA 10/93 - 08/99 46546376 MUSA 10/04 - 09/12
7749062 51714498 YPSILON 10/03 - 12/1
6695841 51854822
55187840
51854823
333-925 / 333-725 EPDM 333-926 / 333-726 EPDM
46810305 DELTA 11l 08/08 - 08/14 46742184 YPSILON 05/11 -
51854824
P/ 51854825
333-927 / 333-727 EPDM 333-928
46830390 DELTA 11l 08/08 - 08/14 46481159 Y 04/97 - 09/03 E

I

147



Lancia
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas de gomas - Elementy gumowe

333-929 / 333-729 EPDM 543-902 / 543-702 EPDM
46548015 YPSILON 05/11 - DEDRA 04/89 - 07/99
51708152 @ @
55208963
51817964
773-903 / 773-703 EPDM
71742090 KAPPA 08/94 - 10/01

KAPPA SW 07/96 - 10/01
LYBRA 07/99 -10/05
LYBRA SW 07/99 - 10/05

Lancia

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckue anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

004-955 / 004-855 SS 114-956 / 114-856 SS
46796396 PHEDRA 09/02 - 11/10 7672829 ZETA 04/96 -
115-901 124-950
9607970680 PHEDRA 09/02 - 11/10 46827608 MUSA 10,04 - 09/12
51816520 YPSILON 10/03 - 12/11

125-905 125-912
7544693 Y10 03/93 - 12/94 55193108 MUSA 10/04 - 09/12
7727595 g 73502596 YPSILON 10/03 - 12/11 m
125-913 125-919
55199336 YPSILON 09/06 - 12/11 PHEDRA 09/02 - 11/10
god\ ZETA 07/00 - 09/02 o
218-970 218-984
9401798759 ZETA 05/95 - 09/02

PHEDRA 09/02 - 11/10
Q
Osss Osss

235-902 235-911

9152127080 ZETA05/95 - 09/02 PHEDRA 09/02 - 11/10

148




Lancia

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

334-848 334-874
9659951680 PHEDRA 04/06 - 11/10 Q 51854360 YPSILON 05/11 - Q
334-897 335-901
51869672 DELTA 111 01/09 - 08/14 82372840 Y10 06/85 -12/89
7653497 .
7681592 m
335-904 335-905
55195665 MUSA 09/06 - 09/12 55201688 MUSA10/04 - 09/12
55206736 YPSILON 09/06 - 12/1 ¥ YPSILON 10/03 - 12/1
s
At ® b
824-873 934-970 / 934-770 SS
KAPPA 06/98 - 10/01 9401713529 ZETA 05/96 -10/03
KAPPA SW 06/98 - 10/01 9612645880
THESIS 07/02 - 07/09 9624037180
9629138180
9624573280
934-973 / 934-773 SS 934-977 / 934-777 SS
46816240 DELTA 111 08/08 - 08/14 5801869051 YPSILON 09/06 - 12/1
71746627 LYBRA 05/02 - 10/05
LYBRA SW 05/02 - 10/05
MUSA 07/08 - 09/12
THESIS 07/02 - 07/09
974-866
VOYAGER MPV 09/11 - 12/14
VOYAGER 09/11 -12/14 g
Land Rover
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
100-923 100-924
STC2209 FREELANDER 11/00 - 10/06 FREELANDER 11/00 - 10/06
8510327 FREELANDER I 11/00 - 10/06 FREELANDER 110/00 - 10/06
RANGE ROVER 03/02 - 08/12 FREELANDER SOFT 10/00 - 10/06
RANGE ROVER 03/02 - 08/12
130-913 130-959

DISCOVERY 1l107/04 - 09/09
RANGE ROVER 02/05 - 03/13

C»

DEFENDER PICK 05/07 - 02/16
DEFENDER PICK-UP 05/07 - 02/16
DEFENDER STATION 10/06 - 02/16

149



Land Rover

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

410-901 410-904
DISCOVERY 1 06/89 -10/98 GEGT23 88109 09/61 - 12/86
RANGE ROVER 11/88 - 07/94 m 88109 HARDTOP 09/61-12/86
410-905 410-907
LR0O00954 DEFENDER STATION 08/11-02/16 WCM500080 RANGE ROVER 04/06 - 03/13
FREELANDER 210/06 - 10/14 o~
RANGE ROVER 06/11-12/19 ( \
410-908 410-909
LRO16619 DISCOVERY IV 09/09 - 12/18 LR016621 DISCOVERY IV 09/09 - 12/18
RANGE ROVER 09/09 - 12/18 RANGE ROVER 09/09 -12/18 % g
/ \
N
410-910 450-905
LR022779 RANGE ROVER 07/10 - 08/12 DISCOVERY 106/89 - 10/98 :
450-908 450-913
FREELANDER 02/98 - 10/06 ~ FREELANDER 02/98 - 11/00
FREELANDER 102/98 - 10/06 = FREELANDER 102/98 - 10/06
FREELANDER SOFT 02/98 -10/06 D FREELANDER SOFT 02/98 -10/06
9
450-917 450-918
DEFENDER CABRIO 06/98 - 02/16 DEFENDER STATION 08/90 - 12/98
DEFENDER PICK 06/98 - 02/16 DISCOVERY 110/89 - 10/98
DEFENDER PICK-UP 06/98 - 02/16 RANGE ROVER 10/89 - 04/96
DEFENDER STATION 06/98 - 02/16
DISCOVERY 1111/98 - 06/04
DISCOVERY 1l 07/04 - 09/09
460-903 460-904
LR072251 DEFENDER STATION 09/19 - LR092876 RANGE ROVER 03/17 -
DEFENDER VAN 02/20 -
DISCOVERY SPORT 12/14 -
DISCOVERY V 09/16 - 12/18
RANGE ROVER 05/15 - 12/19
550-937 101-859
WCMS500120 RANGE ROVER 06/11-12/19 ? RANGE ROVER 07/94 - 03/02
101-959 411-935
RANGE ROVER 07/94 - 03/02 : RANGE ROVER 07/20 -
411-951 411-967
NTC1030 110127 09/83 - 07/90 LR007465 DISCOVERY IV11/09 -12/18
GEXT7439 9009/85 - 08/90
GEX7441 90109/85 - 08/90
90110 09/83 - 07/90
DISCOVERY 110/89 - 10/98

150

RANGE ROVER 08/81 - 09/90




Land Rover

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

103-936 / 103-736 EPDM

RANGE ROVER 03/02 - 03/13

123-932 / 123-732 EPDM

DEFENDER CABRIO 08/90 - 12/01
DISCOVERY 1 06/89 -10/98
RANGE ROVER 11/88 - 07/94

133-904 / 133-704 EPDM

DEFENDER STATION 08/90 - 02/16
DISCOVERY 110/89 -10/98
DISCOVERY 1111/98 - 06/04

RANGE ROVER 07/94 - 03/02

133-918 / 133-718 EPDM

DISCOVERY 11107/04 - 09/09
DISCOVERY IV 09/09 -12/18
RANGE ROVER 02/05 - 03/13

133-923 / 133-723 EPDM

LRO00593 FREELANDER 210/06 -10/14
RANGE ROVER 06/11-12/19

133-934 / 133-734 EPDM
W(CS500010 DISCOVERY 11107/04 - 09/09
LRO05068 FREELANDER 210/06 - 10/14

RANGE ROVER 02/05 - 03/13

® ¢ & O ® @

® e & @ ®© | 0

143-908 413-903
DISCOVERY IV 09/09 -12/18 W(CS500030 RANGE ROVER 08/04 - 08/12
DISCOVERY SPORT 08/15 -
FREELANDER 210/06 - 10/14
RANGE ROVER 05/05 -12/19
453-907 / 453-707 EPDM 453-908 / 453-708 EPDM
DISCOVERY 11107/04 - 09/09 FREELANDER 02/98 -10/06
FREELANDER 11/00 - 10/06 FREELANDER102/98 -10/06
FREELANDER 111/00 - 10/06 FREELANDER SOFT 02/98 - 10/06
RANGE ROVER 02/05 - 03/13
553-912 / 553-712 EPDM 793-905 / 793-705 EPDM
LR004549 FREELANDER 210/06 - 10/14 DISCOVERY 111 07/04 - 09/09
RANGE ROVER 06/11-12/19 FREELANDER 02/98 - 10/06
FREELANDER 1 02/98 - 10/06
FREELANDER SOFT 02/98 - 10/06
RANGE ROVER 02/05 - 03/13
Land Rover
Metalparts - Metallteile - MeTannnueckme snemeHThbI
Piezas metalicas - Elementy metalowe
414-820 414-886
LR140098 DISCOVERY SPORT 12/18 - LROO115 FREELANDER 210/06 - 10/14
LR106799 RANGE ROVER12/18 - RANGE ROVER 06/11-12/19
414-887 464-802
LR032345 DEFENDER CABRIO 05/07 - 02/16 LR111338 DISCOVERY SPORT 06/15 - 7T

DEFENDER PICK 05/07 - 02/16
DEFENDER PICK-UP 05/07 - 02/16

DEFENDER PLATFORMCHASSIS 08/11 -

02/16
DEFENDER 08/11 - 02/16
DEFENDER STATION 10/06 - 02/16

DISCOVERY V 09/16 -
RANGE ROVER 05/15 -12/19

151



Land Rover

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

152

NX 07/14 -

415-852 114-960 / 114-860 SS
RANGE ROVER 07/20 - WCC000020 RANGE ROVER 03/02 - 03/13
WCL500040
7
Lexus
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkun
Juntas - Uszczelki
770-913 771-949
IS 1108/05 - 03/13 LX 05/98 - 03/08
Q RX 09/04 - 12/08 O
771-950 771-954
LX 05/98 - 03/08 €S 06/12 - 06/18
GS 08/97 - 09/18
IS C04/09 - 06/15
IS 11 08/05 - 04/13
IS 111 04/13 -
LC11/16 -
771-955 771-960
€512/89 - 12/91 : 1S104/99 - 07/05 :
771-991 771-994
€S 06/12 - 06/18 GS 01/93 - 08/97
IS 11 08/05 - 07/12 RX 09/04 - 12/08
NX 07/14 -
771-996 771-997
LX05/98 - 03/08 O G5 04/05 - 11/11 :
781-954 477-505
RX 09/04 - 12/08 : IS 11 08/05 - 07/12 :
EG7700-911




Lexus

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

A

Piezas de gomas - Elementy gumowe FISCHER AUTOMOTIVE

773-901 / 773-701 EPDM

ES250 06/89 -

773-903 / 773-703 EPDM

RX 09/04 -12/08

773-909 / 773-709 EPDM

LX05/98 - 03/08
RX 09/04 -12/08

Lexus

773-910 / 773-710 EPDM

LX 05/98 - 03/08 i

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

774-980 105-902
LX 05/98 - 03/08 RX 09/04 -12/08
765-903 795-902
RX 09/04 -12/08 RX 09/04 -12/08
-
Maserati

Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki

390-901

00018921 QUATTROPORTE V 03/04 -
18921

Mazda

Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki

130-913

TE0540305A 12101/96 -

130-914

(60440305 E SKRZYNIA 06/94 - 05/03

JED140305 E VAN 06/94 - 05/03
E-SERIE SKRZYNIA 06/94 - 05/03 .
MPV 111/89 - 09/99 /



Mazda

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

130-920 130-934
323C08/89 - 07/94 502/05 - 09/08
3231111/80 - 10/85
323508/89 - 07/94
626 11l 07/87 - 07/91
9291103/84 - 07/87
130-947 130-949
€20140305A 202/03 - 06/15 LFO740305A 310/03 - 09/14
LFO740305 3 SALOON 12/08 - 09/14
( @ 502/05 - 05/10
‘ CX-707/09 - 03/13
130-951 130-966
YF01403058 TRIBUTE 03/00 - 05/08 WLOTI3490 B-SERIE 06/99 - 07/06
2
QS
780-901 780-902
D5Y140305 323101/77 - 05/80 B32240305 3231111/80 - 09/86
626105/79 - 05/82 E30140305 323111 08/85 - 04/90
O £30540305 626 1111/82 - 01/90
MX-5 1 05/90 - 01/94
780-903 780-904
£30340395A 323 09/89 - 07/94 F60140395A 626 1111/82 - 01/90
B33240306 3231111/80 - 12/85 F20140306 626 11l 06/87 - 09/97
£30340395 323111 08/85 - 04/90 m F60140395 9291103/84 - 07/87
323500/89 - 06,91 F6Y140306 E11/84 - 05/94
EBUS 11/84 - 05/94
£ SKRZYNIA 05/85 - 05/94
780-905 780-906
29013483 323 06/77 - 05/86 32301/77- 05/80
626 05/79 - 06/87 626 05/79 - 06/87
92905/79 - 12/87 m 929 05/79 - 07/86
780-907 780-908
D47Z94S0A 121104/89 - 10/90 B6Y740306 323111 08/85 - 08/93
045920930 1211111/90 - 03/96 B61240306
45920930 323 09/89 - 07/94
32311109/86 - 10/35
323509/89 - 07/94
780-911 780-912
B32340305 1211111/90 - 03/96 F20340450 323C09/89 - 10/94
323 09/89 - 10/94 323F 08/89 - 10/94
323F 08/89 - 10/94 323508/89 - 10/96
323508/89 - 10/96 MX-3 05/91 - 10/97
B-SERIE 04/96 - 01/99 XEDOS 9 08/93 - 01/00
MX-3 05/91 - 10/97
780-913 780-914
K80140450 323F 08/94 - 01/01 835240307 12111/90 - 03/96
323500798 - 01/01
626 IV 08/91 - 04/97
626/ 05/97 - 10/02
MPV 109,99 - 07/02
MX-3 01/92 - 10/97
780-915 780-916
(50340305 626111 06/87 - 05/92 RF3640305 62611111/87 - 09/97
B69040305 626 IV 08/91 - 04/97 F20140305 626 IV 08/91 - 04/97
JFY140305 929111 01/88 - 06/91 F20440305 MX-3 01/92 - 01/34
JFO140305 € SKRZYNIA 06/94 - 05/03 F2V440305 X6 02/92 - 09/97

154

E VAN 06/94 - 05/03

E-SERIE FURGON 06/94 - 05/03

XEDOS 6 01/92 - 10/99




Mazda

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

780-919 780-920
B69040450 MX-5105/90 - 04/98 WEOT13490 BT-5012/06 -
BT-50 PICK-UP 12/06 - 12/15
BT-50 PICKUP 12/06 - 12/15 a
780-921 780-922
BPM140450A 323C09/89 - 09/98 i RF354030502 626 1V10/92 - 04/97
323F 08/89 - 09/98 RF3540305
323P10/96 - 09/98
323508/89 - 09/98
626 111 11/87 - 05/92
MIX-3 05/91 - 09/98
780-923 780-925
KL1940450 323C08/94 - 09/98 ZM0120520 323F 01/01 - 05/04
323F 07/94 - 05/04 323501/01- 05/04
323508/94 - 05/04 DEMIO 08/98 - 07/03
DEMIC 08/98 - 07/03 PREMACY 07/99 - 03/05
MX-3 11/93 - 03/98
PREMACY 07/99 - 03/05
780-926 780-927
RF4FI3490A 606/02 - 08/07 B52840450 DEMIC 08/98 - 07/03
6 HATCHBACK 08/02 - 08/07
6 SALOON 06/02 - 08/07
6 STATION 08/02 - 08/07
780-929 780-930
REIT13490 307/06 - 06/09 ) 1380134908 612/05 - 08/07
3 SALOON 12/06 - 06/09 O 6 SALOON 12/05 - 08/07
502/05 - 05/10 CX-710/07 - 03/13
606/05-12/10 .
6 ESTATE 12/07 - 12/10
6 HATCHBACK 06/05 - 10,03
780-931 780-932
RF2AT3490A 323509/98 - 05/04 R2N913490 301/09 - 09/14 )
626V 04/98 - 10/02 3 SALOON 01/09 - 09/14 _Q
PREMACY 10/99 - 07/00 6 ESTATE 08/08 - 07/13
6 HATCHBACK 01/09 - 12/12
608/08 - 07/13
6 SALOON 01/09 - 07/13
780-933 780-934
SHO213491 300/13-05/16 SHOT13490 300/13-
3 HATCHBACK 04/15 - 05/16 3 SALOON 09/13 -
3 SALOON 09/13 - 6 ESTATE 08/12 - 02/18
6 ESTATE 08/12 - 02/18 608/12-02/18
608/12-02/18 6 SALOON 12/12 -
6 SALOON 12/12 - CX-5 04/12 - 02/17
780-938 890-923
555013490 21114 - 62610/92 - 03/97
302/16 -
CX-305/15 - O
K,/"
121-945 121-947
62611 01/83 - 06/87 F601405818 323C08/94 - 09/98
323F 07/94 - 09/98
323P10/96 - 09/98
626 11 01/83 - 06/87
121-954 131-945
323 7D DI 11/00 - YLBZ5E241AA TRIBUTE 03/00 - 05/08
626 TD Di11/00 - YFO140581C

PREMACY TD Di 11/00 -

155



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Mazda

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

131-956 131-978
310/03 - YFO140450A TRIBUTE 03/00 - 05/08
503/05-
608/02 -
131-996 211-948
1E0040450 12111103796 - 04/03 B31140581A 121110/87 - 06/91
E5B640581 1211111/90 - 03/96
B52840581 32311108/85 -10/95
B31140581
761-945 771-941
207/07 -06/15 B3A440305 323 F01/01-05/04
323 F09/98 - 01/01 323501/01-05/04
323509/98 - 01/01 DEMIO 08/98 - 07/03
502/05 - 05/10
DEMIO 04/00 - 07/03
771-944 771-950
Z50140305A 207/07-06/15 Z51040305A 201/08 - 02/18
ZJ2140305A 323 F01/01-05/04 FSBB40305 309/13 -
323501/01-05/04 751040305 3 SALOON 06/16 -
DEMIO 04/00 - 07/03 KL1440305 323 F08/94 - 05/04
150140305 323 P10/96 - 09/98
323505/94 - 05/04
771-955 771-956
WL4240305 323C08/94 -09/98 WLO0140305 626V 04/98 -10/02
752040305 323F08/94-12/01 WL4140305 B-SERIE 02/96 - 12/01
KL1540305 323508/94-09/98 MPV 111/88 - 09/99
626V 04/98 -10/02
B-SERIE 02/96 - 11/06
B-SERIE PLATFORMCHASSIS 05/96 - 03/05
771-957 771-962
307/06 -06/09 LF4540305 309/13 -
3 SALOON 12/06 - 06/09 3 SALOON 09/13 -
502/05-05/10 CX-3007/19 -
6 06/02 - 08/07 CX-511/11-02/17
6 HATCHBACK 08/02 - 08/07 MX-511103/05 - 12/14
6 SALOON 06/02 - 08/07
771-963 771-965
KL1640305 612/05 - 08/07 WEQ140581 310/03 - 09/14
KL8440305 6 SALOON 12/05 - 08/07 30740581 3 SALOON 10/03 - 12/09
L38040305 MPV 1107/02 - 02/06 131540581 606/02-07/13
L3A140581 6 ESTATE12/07 - 07/13
139840581 6 HATCHBACK 08/02 - 07/13
6 SALOON 06/02 - 07/13
771-970 771-998
N3H140305 CX-710/07 - 08/09 L30440305 307/06 - 06/09
RX-810/03 - 06/12 AJ1740305 3 SALOON 12/06 - 06/09
6 HATCHBACK 08/02 - 08/07
6 SALOON 06/02 - 08/07
606/02 - 08/07
6 STATION 08/02 - 08/07
781-943 781-945
E33110581B 3231111/80 - 09/86 Z50140581A 323 F01/01- 05/04
E33140581B 323501/01-05/04
331105818 502/05-05/10
DEMIO 08/98 - 07/03
781-948 781-951
32311108/85 - 04/90 DE1440581B 6261111/82 - 09/87
FE1440581C
FE1440581B
FE1440581
FE3540581

156




Mazda

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

3 SALOON 10/03 - 09/14
502/05 - 05/10

BT-5012/06 -
BT-50 PICK-UP 12/06 - 12/15
BT-50 PICKUP 12/06 - 12/15

781-953 781-954
RFJ740305 301/09 - 09/14 BP4840581A 323 F01/01-05/04
3 SALOON 01/09 - 09/14 RFK240581 3235 01/01-05/04
612/07-07/13 WL4140581 6 ESTATE 12/07 - 07/13
6 ESTATE12/07 - 07/13 BP4740581 DEMIO 08/98 - 07/03
6 HATCHBACK 08/07 - 12/12 E52340581 MX-51V 06/15 -
6 SALOON 01/09 -12/12 L51740581 MX-5RF12/16 -
781-955 781-961
FBF140581 606/02 - 08/07 PE2340305 307/13 -
6 HATCHBACK 08/02 - 08/07 WEO140305 3 SALOON 11/14 -
6 SALOON 06/02 - 08/07 6 ESTATE 01/13 -
6 STATION 08/02 - 08/07 601/13 -
CX-505/17 -
MX-51V 06/15 -
791-943 791-945
B34540305A 1211111/90 - 03/96 1E0340668 12108/98 - )
B34540305 Q Q
Mazda
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-935 / 003-735 EPDM 003-936 / 003-736 EPDM
F60140061 6261111/82 - 01/90 811840061 1211111/90 - 03/96
3231111/80 - 09/86
32311108/85 - 04/90
6261111/82 - 01/90
003-940 / 003-740 EPDM 133-907 / 133-707 EPDM
3231103/82 - 09/86 12103/96 -
32311108/85 - 04/90
6261101/85-09/87
133-912 / 133-712 EPDM 133-915 / 133-715 EPDM
12104/97 - @ 1E0140061 12101/96 - @
133-918 / 133-718 EPDM 133-919 / 133-719 EPDM
180240061 202/03-06/15 LFO740061B 310/03-09/14
C20140061 LF0940061 3 SALOON 10/03 - 09/14
Y40140061 502/05-05/10
133-923 / 133-723 EPDM 133-925
Z60140061B 310/03-09/14 g WL4240061 B-SERIE 02/96 - 11/06 @

157



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Mazda

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

133-927 / 133-727 EPDM 133-928
WEO0140061 BT-5012/06 - YF0340061C TRIBUTE 03/00 - 05/08
L3D740061 BT-50 PICK-UP 12/06 - 12/15 YF0340061
BT-50 PICKUP 12/06 - 12/15 YFO340061A
CX-706/09 - 03/13
133-929 333-931
YF0240061 TRIBUTE 03/00 - 05/08 712140061 210/07 - 06/15
YF0540061 ® ZY5640061 e
743-903 / 743-703 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
MX-6 02/92 - 02/97 323 F08/94 -09/98
6 ESTATE 08/12 - 02/18
608/12 - 02/18
6 SALOON 12/12 -
CX-305/15 -
CX-511/11-02/17
773-905 / 773-705 EPDM 773-909 / 773-709 EPDM
BPC240061A 323 F08/94 -09/98 KL1540061 208/14 - 02/18
BP4840060A 612/05 - 08/07 KL1640061 309/13 -
BPC240061 6 SALOON 12/05 - 08/07 3 SALOON 09/13 -
BP4840061 CX-710/07 - 03/13 323 F08/94 -09/98
323510/96 - 09/98
502/05-05/10
773-915 / 773-715 EPDM 783-901 / 783-701 EPDM
WL1340061B B-SERIE 02/96 - 06/99 E30140067A 121110/87 - 06/91
RFO340061 1211111/90 - 03/96
K80240061 207/07 - 06/15
F60240061 323C08/89-09/98
323 F08/89-09/98
3231111/80 - 09/86
783-905 / 783-705 EPDM 783-906
111440061 92911106/87 - 06/91 F32Z5F262C 323 DIESEL/TD 08/97 -
626 DIESEL 01/93 - 05/97
626 TD 11/00 - 08/02
929 04/87 - 04/92
B2500 DIESEL/TD 01/97 -
PREMACY TDi 11/00 -
783-907 / 783-707 EPDM 783-910 / 783-710 EPDM
KLO140061C 323 F01/01-05/04 N3H240061A 208/14 -1/17
KLO140061B 323501/01-05/04 BP4740061A 307/13 -
FS6040061 626 1V 08/91-04/97 BP4740061 3 SALOON 11/14 -
KL5740061 626V 04/98 -10/02 323 F01/01-05/04
MX-602/92 - 09/97 323501/01-05/04
PREMACY 07/99 - 03/05 502/05-05/10
783-912 / 783-712 EPDM 783-913 / 783-713 EPDM
KF1840061B 323 F08/94 -09/98 WL4440061 B-SERIE12/02 - 11/06
WL4140061 323510/00 -10/02
FE2040061 6261V 01/92 - 04/97
KLO540061 626V 04/98 -10/02
KL5640061 929 11106/87 - 06/91
B-SERIE 01/85 - 11/06
783-914 783-915
PEO140061 208/14-02/18 111440160 RX-7101/81-03/86
PE7040061 307/13 -
3 HATCHBACK 11/18 -
3 LIFTBACK 11/18 -
3 SALOON 09/13 -
6 ESTATE12/12 -
823-920 / 823-720 EPDM 893-907 / 893-707 EPDM
LF4640061 6 ESTATE 12/07 - 07/13 K80140061A MX-6 02/92 - 02/97
MX-511103/05 - 12/14 e FS6140061 e

158




Mazda

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

785-903 785-905
£58940543 323C08/94 - 09/98 WLD440584 210/07 - 06/15
323F07/94 - 09/98 Z50120WA1 6 HATCHBACK 08/02 - 08/07
323508/94 - 09/98 —— 750320WAT 6 STATION 08/02 - 08/07 =
MX-311/93 - 09/98 B31R40584 BT-5012/06 -
L3M740584 BT-50 PICK-UP 12/06 - 12/15
BT-50 PICKUP 12/06 - 12/15
135-974 784-902
YF0140582D TRIBUTE 03/00 - 05/08 £301400418 3231111/80 - 09/86
e _
784-904 784-905
F60240041 626 1111/82 - 01/90 . F60140041 626 1111/82 - 01/90
= P
C
784-906 934-967 / 934-767 SS
£52140041 32311108/85 - 04/90 Y60140350A 210/08 - 06/15
0 306/04 - 05/13
3 SALOON 06/04 - 05/13
507/10 -
135-830 135-905
204/03 - 06/15 BP4B40582A 210/07 - 06/15
Y11540582A 502/05 - 05/10 o
WED140582 612/05 - 08/07 m
150140582 6 HATCHBACK 08/02 - 08/07
. 6 SALOON 12/05 - 08/07
- 6 STATION 08/02 - 08/07
785-901 795-902
£33140582 3231111/80 - 09/86 WL4140582 207/07 - 06/15
32311108/85 - 04/90 BP4740582 323C08/94 - 09/98 )
626 1111/82 - 01/90 BP4840582 323 F08/94 - 05/04
323508/94 - 05/04
502/05 - 05/10
6 ESTATE 12/07 - 07/13
114-952 / 114-852 SS
310/03 - 12/09
3 SALOON 10/03 - 12/09
v
Mercedes
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
110-934 120-924
AROCS 01/13 - 1684920180 A-CLASS 12/01 - 08/04
A1684920180 KLASA A12/01 - 08/04

159



Mercedes

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

120-968 140-901
2464920180 A-CLASS 06/12 - 05/18 1104920280 123 02/76 - 03/81
4154920080 B-CLASS SPORTS 02/13 - 12/18 1104920380 123 SALOON 02/76 - 03/81
A2464920180 CLAT0/13 - 05/18 1104920580 123 T-MODEL 09/77 - 03/80
AL154920080 CLA SHOOTING 07/15 - 05/18 02/76 - 03/81
GLA-CLASS 07/14 - T-MODEL 09/77 - 03/80
KLASA A 06/12 - 05/18
140-902 140-903
1234920080 123 04/80 - 12/85 0004920483 KLASAS 01/68 - 08/72
1234920280 123 SALOON 04/80 - 12/85 S_CLASS SALOON 01/68 - 08/72
1234920380 123 T-MODEL 11/80 - 11/85 E
19010/82 - 06/93
04/80 - 12/85
T-MODEL 11/80 - 11/85
140-904 140-905
0004920183 KLASA S 01/66 - 08/72 1294920180 G-CLASS 04/98 -
S-CLASS SALOON 01/66 - 08/72 KLASA G 04/98 - @
140-906 140-907
9014920080 SPRINTER 2-T 02/95 - 05/06 917003060003 OM 314-MOTOR
6384920180 SPRINTER 3-T 02/95 - 05/06 917003060002 ,
SPRINTER 4-T 02/35 - 05/06 071511060004 (\" )
140-908 140-910
9014920180 SPRINTER 2-T 02/95 - 05/06 2194920080 A-CLASS 06/12 - 05/18
SPRINTER 3-T 02/95 - 05/06 2464920000 B-CLASS SPORTS 11/11 - 12/18
SPRINTER 4-T 02/95 - 05/06 A2194920080 C-CLASS 01/05 - 01/14
A2464920000 C-CLASS T-MODEL 06/05 - 08/14
CLA01/13 - 03/19 o
CLA SHOOTING 01/15 - 03/19
140-911 140-912
6421421280 C-CLASS 01/05 - 01/14 6421421380 C-CLASS 01/05 - 01/14
AB421421280 C-CLASS T-MODEL 06/05 - 08/14 AB421421380 C-CLASS T-MODEL 06/05 - 08/14
CLK 01/05 - 03/10 CLK 01/05 - 03/10
CLK CONVERTIBLE 03/05 - 03/10 CLK CONVERTIBLE 03/05 - 03/10 ,
CLS 01/05 - 12/17 _ CLS 01/05 - 12/17 d
CLS SHOOTING 1012 - 12/17 CLS SHOOTING 1012 - 12/17 4
140-914 140-917
ATEGO 01/98 - 10/04 4711420680 ACTROS MP4 07/11 -
ATEGO 210/04 - ANTOS 07/12 -
CITO 06/99 - AROCS 01/13 -
(KLNZ 03/96 - 12/98 CITARO 04/00 -
OF 01/01 -
OF SERIES 01/01 -
140-918 140-920
1634920180 A-CLASS 09,05 - 06/12 1694920080 A-CLASS 09/04 - 06/12
B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 A1694920080 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11
KLASA A 09,05 - 06,12 KLASA A 09/04 - 06/12
KLASA B 03/05 - 11/11 KLASA B 03/05 - 11/11
140-921 140-922
2711420780 A-CLASS 06/12 - 05/18 2781420280 CLS 01/11 - 12/17
A2711420780 B-CLASS SPORTS 11/11 - 12/18 A2781420280 CLS SHOOTING 10/12 - 12/17
AZT11420480 C-CLASS 01/07 - 01/14 E-CLASS 02/11-12/16
2711420480 C-CLASS T-MODEL 08/07 - 08/14 E-CLASS CONVERTIBLE 09/11 - 12/16
CLA01/13 - 03/19 E-CLASS T-MODEL 02/11 - 12/16
CLA SHOOTING 01/15 - 03/19 G-CLASS 05/12 -
140-925 140-926
AXOR 01/02 - 10/04 278142038064 CLS 01/11 - 12/17
AXOR 210/04 - 2781420380 CLS SHOOTING 10/12 - 12/17
A2781420380 E-CLASS 02/11-12/16
A278142038064 E-CLASS CONVERTIBLE 09/11 - 12/16
E-CLASS T-MODEL 02/11 - 12/16

160

G-CLASS 05/12 -




Mercedes

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

140-927 210-922
124 SALOON 09/86 - 06/93 2114910080 C-CLASS 03/03 - 05/08
124 09/86 - 06/93 A2114910080 C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/07
124 T-MODEL 09/86 - 06/93 CLK 01/05 - 05/09
E-CLASS 06/93 - 06/95 E-CLASS 03/02 -12/08
E-CLASS T-MODEL 06/93 - 06/96 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 07/09
KLASA E 06/93 - 06/96 KLASA C03/01-05/08
220-920 220-940
A-CLASS 06/12 - 05/18 A6260960068 C-CLASS 05/14 - 05/18
B-CLASS SPORTS 02/13 -12/18 6260960068 C-CLASS T-MODEL 09/14 - 05/18
CITAN BOX 11/12 - 08/ KLASA C05/14 - 05/18
CITAN COMBI 11/12 - VITO MIXTO 10/14 -
CITAN FURGON 11/12 - VITO SKRZYNIA10/14 -
CITAN MIXTO 11/12 - 08/ VITO TOURER 10/14 -
220-942 820-902
CITAN BOX 06/13 - 08/ A4271440180 030205/69 -12/74
CITAN MPV 06/13 - 08/ 4271440180 030502/79 - 05/87
CITAN 06/13 - 030711/76 - 08/87 [
101-945 101-950
1269970149 KLASAS10/79 - 07/85 0009975249 KLASA S12/79 - 08/85
S-CLASS10/79 - 07/85 1249970141 S-CLASS 12/79 - 08/85
5L 09/85 - 08/89
111-985 141-851
2741420080 C-CLASS 01/08 -12/18 0019971841 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93
A2741420080 C-CLASS CONVERTIBLE 06/16 - 05/18 124 01/85 - 06/93
C-CLASS T-MODEL 02/12 - 05/18 124 SALOON 01/85 - 06/93
CLS 05/14 -12/17 124 T-MODEL 09/85 - 06/93
CLS SHOOTING 05/14 -12/17 19010/82 - 08/93
E-CLASS 01/13-12/16 CABRIOLET 04/92 - 06/93
141-942 141-943
007603042301 806/72-11/76 1214920281 01/61-12/65
915035000023 01/65-12/71 HECKFLOSSE 08/59 - 08/65
HECKFLOSSE 04/61 - 08/65 9
KLASA S 01/66 - 06/91
PAGODE 01/66 - 03/71
PONTON 06/59 - 09/61
141-945 141-946
0009975349 KLASAS10/79 - 07/85 1684920181 A-CLASS 07/97 - 08/04
1269970149 S-CLASS10/79 - 07/85 KLASA A 07/97 - 08/04
VANEO 02/02 - 07/05
141-947 141-949 / 141-749 SS
7603045301 R107 0004920681 VANEQO 02/02 - 07/05
W4 A0004920681
W116
141-950 141-951
0039974440 KLASA S 08/72 - 04/80 0019971841 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93
0049979940 S-CLASS 08/72 - 04/80 1269970141 124 01/85 - 06/93
A0049979940 SL05/71-10/80 A1269970141 124 SALOON 01/85 - 06/93
124 T-MODEL 09/85 - 06/93
19010/82 - 08/93
CABRIOLET 04/92 - 06/93
141-952 141-955
1694920081 A-CLASS 09/04 - 06/12 1269970041 124 SALOON 01/91- 06/93
B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/1 A1269970041 124 01/91- 06/93
KLASA A 09/04 - 06/12 CLK 06/02 - 05/09
KLASA B 03/05 - 11/11 CLS10/04 -12/10

E-CLASS 01/96 -12/08
E-CLASS T-MODEL 06/96 - 07/09

161



Mercedes

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

141-956 141-960
2214920181 KLASA S10/06 -12/13 1404920181 CLK CONVERTIBLE 09/01 - 03/02
A2214920181 S-CLASS10/06 -12/13 1404920281 CLK 09/01-03/02
1404920381 G-CLASS 04/09 -
KLASA G 04/09 -
KLASA M 02/06 - 12/11
M-CLASS 02/06 -12/11
141-961 141-965
0004920281 C-CLASS 09/97 - 05/08 0004920081 C-CLASS 12/00 - 02/07
0004920381 C-CLASS T-MODEL 09/97 - 08/07 0004920581 C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/07
A0004920281 E-CLASS 06/98 - 12/08 A0004920081 CLK10/02 - 05/09
A0004920381 E-CLASS T-MODEL 06/98 - 07/09 A0004920581 E-CLASS 07/99 - 12/08
KLASA C09/97 - 05/08 E-CLASS T-MODEL 07/99 - 07/09
KLASA E 06/98 - 07/09 KLASA C12/00 - 08/07
141-970 141-975
2204920281 C-CLASS 01/11 - 01/14 0004920481 A-CLASS 09/04 - 06/12
A2204920281 C-CLASS T-MODEL 09/14 - 05/18 0004920981 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11
E-CLASS 01/09 - 12/16 0004920000 C-CLASS 05/00 - 05/18
E-CLASS T-MODEL 11/09 - 12/16 AD004920481 C-CLASS CONVERTIBLE 06/16 - 05/18
GLK-CLASS 12/08 - 06/15 AD004920981 C-CLASS T-MODEL 03/01-05/18
KLASA C01/11 - 01/14 CLK10/02 - 05/09
141-977 251-976
2761420980 C-CLASS10/14 - 05/18 AD004920881 C-CLASS 01/07 - 05/18
A2761420980 C-CLASS CONVERTIBLE 06/16 - 05/18 0004920881 C-CLASS CONVERTIBLE 06/16 - 05/18
C-CLASS T-MODEL 10/14 - 05/18 C-CLASS T-MODEL 08/07 - 05/18
CLS 05/14 -12/17 CLS12/17 -
CLS SHOOTING 05/14 -12/17 E-CLASS 01/16 - 05/18
E-CLASS 01/13 -12/16 E-CLASS ALL-TERRAIN 01/17 -
142-905 142-941
6084920081 L207'72-"77 1264920281 KLASAS10/79 - 07/85
L307'72-'77 1294920081 S-CLASS10/79 - 07/85
1294920181 SL09/85-10/01 °
142-944 142-946
1264920481 123 SALOON 04/80 -12/85 1264920381 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93
123 04/80 - 12/85 2024900381 12412/84 - 08/93
19010/82 - 08/93 2024920381 124 SALOON 12/84 - 08/93
124 T-MODEL 01/86 - 06/93
19010/82 - 08/93
C-CLASS 03/93 - 05/00
142-949 142-951
1074921409 SL08/74 -07/85 2014920281 124 SALOON 01/91- 06/93
2024920281 124 01/91-06/93
190 02/88 - 08/93
C-CLASS10/00 - 05/02
C-CLASS T-MODEL 06/96 - 05/02
CLS10/04 -12/10
142-956 142-966
1264920581 C-CLASS 05/00 - 05/08 2084920081 CLK 07/98 - 06/02
2024900181 C-CLASS T-MODEL 09/00 - 08/07 CLK CONVERTIBLE 09/98 - 03/02
2024920181 CLK 06/97 - 03/10
A2024920181 CLK CONVERTIBLE 03/98 - 03/10
E-CLASS 11/02 -12/08

162

G-CLASS 09/06 -




Mercedes

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

‘Al

Piezas de gomas - Elementy gumowe FISCHER AUTOMOTIVE

003-928 / 003-728 EPDM
1074920082 801/68 - 02/77
1104920082 123 01/76 -12/85
1164920182 123 SALOON 01/76 -12/85

123 T-MODEL 09/77 - 12/85
12412/84 - 08/93
124 SALOON 12/84 - 08/93

003-930 / 003-730 EPDM
1160030083 wrzg

E-CLASS 06/93 - 06/95
KLASA E 06/93 - 06/95

KLASA E 06/93 - 06/95

003-931/ 003-731 EPDM 003-940 / 003-740 EPDM
1124920282 SL08/74 -07/85 T2L PLATFORMCHASSIS 01/75 -12/88
o T2L01/75-12/88
103-911/ 103-711 EPDM 113-902 / 113-702 EPDM
1974920144 SLS AMG 03/10 - 6014920082 LKW '8
A1974920144 m LKW 7D
113-923 / 113-723 EPDM 113-957 / 113-757 EPDM

143-901 / 143-701 EPDM 143-902 / 143-702 EPDM
1079870840 S-CLASS 01/86 - 06/91 1264920181 KLASA S10/79 - 06/91
1149870139 * 1264920182 S-CLASS10/79 - 06/91

143-903 / 143-703 EPDM 143-904 / 143-704 EPDM
1244920044 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93 2014920044 123 T-MODEL 04/80 - 11/85
1244920382 124 04/92 - 06/93 2014920116 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93
1264920082 124 SALOON 09/85 - 06/93 12412/84 - 08/93
1264920282 124 T-MODEL 01/86 - 06/93 124 SALOON 12/84 - 08/93

CABRIOLET 04/92 - 06/93
10/92 - 06/93

E-CLASS 06/93 - 06/95 i

124 T-MODEL 09/85 - 07/93
19010/82 - 08/93

143-905 / 143-705 EPDM

1164920082 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93
124 06/89 - 06/93
124 SALOON 06/89 - 06/93
124 T-MODEL 01/86 - 06/93
19010/82 - 08/93
CABRIOLET 04/92 - 06/93

143-906 / 143-706 EPDM
1129810140 123 01/76 -12/85
1239870940 123 SALOON 01/76 - 12/85
123 T-MODEL 09/77 - 12/85
124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93

12412/84 - 08/93
124 SALOON 12/84 - 08/93

143-907 / 143-707 EPDM 143-908
1204920482 LKW - 77 2314920044 A-CLASS 06/12 - 05/18
1285680049 A2314920044 B-CLASS SPORTS 11/11-12/18

C-CLASS12/13 - 08/18

C-CLASS T-MODEL 09/14 - 05/18
CLA01/13-03/19

CLA SHOOTING 01/15 - 03/19

143-909 / 143-709 EPDM 143-910 / 143-710 EPDM
3004920082 G-CLASS10/01- 07/03 1074920044 SL09/85 - 08/89
3014920082 G-CLASS CABRIO 09/06 - 1074929944
3014920382 KLASA G10/01 - 07/03 o
3814920082 —

143-911 / 143-711 EPDM 143-913 / 143-713 EPDM
9014920044 SPRINTER 2-T 01/95 - 05/06 2024920344 C-CLASS 03/93 - 05/00
9064920144 SPRINTER 3,5-T 06/06 - 12/09 2024920644 C-CLASS T-MODEL 06/96 - 03/01
1404920144 SPRINTER 3-T 02/95 - 05/06 CLK 06/97 - 06/02
1404920444 SPRINTER 4-T 02/95 - 05/06 CLK CONVERTIBLE 03/98 - 03/02
A9014920044 SPRINTER 5-T 04/01 - 05/06 KLASA C 03/93 - 03/01
A9064920144 SPRINTER WYWROTKA 04/01 - KLASA S10/98 - 03/06

163



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Mercedes

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

143-914 / 143-714 EPDM
2024920444 C-CLASS 09/97 - 05/00
A2024920444 C-CLASS T-MODEL 06/96 - 03/01

CLK 06/00 - 06/02

CLK CONVERTIBLE 06/00 - 03/02
KLASA C 06/96 - 03/01

KLASA S10/98 - 03/06

143-915 / 143-715 EPDM

2024920744 C-CLASS 09/97 - 05/00
C-CLASS T-MODEL 09/97 - 03/01
KLASA C09/97 - 03/01

KLASA A 07/97 - 06/12

KLASA E11/02 - 07/09

143-916 / 143-716 EPDM 143-917 / 143-717 EPDM
1294920044 SL03/89 - 10/01 1244920082 124 SALOON 01/91 - 06/93
1294920144 124 01/91- 06/93
01/91- 06/93
SL03/89 -10/01
143-919 143-920
1169870140 S-CLASS 01/86 - 06/91 1294920082 SL03/89 - 10/01 E
143-921 / 143-721 EPDM 143-922 / 143-722 EPDM
1294900037 124 SALOON 01/91 - 06/93 2104900344 E-CLASS 06/95 - 03/02
1294920282 124 01/91 - 06/93 2104920344 KLASA E 06/95 - 03/02
01/91-06/93
SL09/89 - 01/12
143-923 / 143-723 EPDM 143-924 / 143-724 EPDM
2104900744 E-CLASS T-MODEL 06/96 - 03/03 2104900440 E-CLASS 06/95 - 03/02
2104920744 KLASA E 06/96 - 03/03 E-CLASS T-MODEL 06/96 - 03/03
KLASA E 06/95 - 03/03
143-925 / 143-725 EPDM 143-926 / 143-726 EPDM
9014920144 SPRINTER 2-T 01/95 - 05/06 1684920044 A-CLASS 07/97 - 05/18
1404920244 SPRINTER 3,5-T 02/18 - 1684920144 B-CLASS SPORTS 03/05 - 12/18
A9014920144 SPRINTER 3-T 02/95 - 05/06 1684920344 CLA01/13-03/19
SPRINTER 4-T 02/95 - 05/06 A1684920044 GLK-CLASS 12/08 - 06/15
SPRINTER 5-T 04/01 - 05/06 A1684920144 KLASA A 07/97 - 05/18
SPRINTER WYWROTKA 04/01 - KLASA B 03/05 - 12/18
143-927 / 143-727 EPDM 143-928 / 143-728 EPDM
2034920144 C-CLASS 05/00 - 05/08 1094920082 01/69-12/71
2114920044 C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/07 O KLASA S 03/68 - 08/72
A2034920144 CLK 06/02 - 03/10 S-CLASS SALOON 03/68 - 08/72
A2114920044 CLK CONVERTIBLE 02/03 - 03/10 m | a—
CLS10/04-12/10 ==
E-CLASS 03/02 - 12/08
143-930 143-931
1244920118 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93 2104920587 €-CLASS 06/95 - 03/02
124 04/92 - 06/93 KLASA E 06/95 - 03/02
124 T-MODEL 09/89 - 08/92 ‘
CABRIOLET 04/92 - 06/93
E-CLASS 06/93 - 06/97
E-CLASS CONVERTIBLE 06/93 - 03/98
143-932 / 143-732 EPDM 143-935
1684920187 A-CLASS 07/98 - 06/12 2204920044 KLASA 510/98 - 03/06
A1684920187 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 S-CLASS 10/98 - 03/06
KLASA A 07/98 - 06/12
KLASA B 03/05 - 11/11
VANEO 02/02 - 07/05
143-936 143-937
1684920218 A-CLASS 07/97 - 06/12 2204920082 E-CLASS 11/02 - 12/08 -~
B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 /) A2204920082 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 07/09

KLASAB 03/05-11/11
VANEO 02/02 - 07/05

164

KLASA'S 09/02 - 08/05
S-CLASS 09/02 - 08/05




Mercedes

Rubber Parts - Gummiteile - PeanHoBbIe 31emeHThI A-‘
Piezas de gomas - Elementy gumowe FISCHER AUTOMOTIVE

143-938 143-939 / 143-739 EPDM

1634920044 KLASA M 02/98 - 06/05 1634900037 KLASA M 02/98 - 06/05
M-CLASS 02/98 - 06/05 M-CLASS 02/98 - 06/05

143-941

2114923141 E-CLASS 03/02 -12/08
A2114923141 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 07/09
KLASA E 03/02 - 07/09

143-943

1694920318 A-CLASS 09/04 - 06/12

B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11
KLASA A 09/04 - 06/12
KLASA B 03/05 - 11/1

143-945 143-947

}C'
e
1644920944 GL-CLASS 09/06 - 08/12 2514920044 GL-CLASS 09/06 -12/12
1644921144 KLASA GL 09/06 - 08/12 251492004464 KLASA GL 09/06 -12/12
A1644920944 KLASA M 07/05 -12/1 A2514920044 KLASA M 02/05 - 12/11
A1644921144 M-CLASS 02/05 - 12/1 KLASAR 08/05-12/14
SLS AMG 06/11 - M-CLASS 02/05 - 12/1
R-CLASS 08/05 - 12/14
‘O
)

143-949 143-952 / 143-752 EPDM
2034920444 C-CLASS 09/02 - 03/14 246490004064 A-CLASS 06/12 - 05/18
2124920644 C-CLASS T-MODEL 01/03 - 08/14 2464900040 B-CLASS SPORTS 11/11-12/18
A2034920444 E-CLASS 01/09 -12/15

A2464900040 CLA01/13 - 03/19

A246490004064 CLASHOOTING 01/15 - 03/19 u
GLA-CLASS 12/13 -
KLASA A 06/12 - 05/18

A2124920644 E-CLASS T-MODEL 11/08 - 12/16
GLK-CLASS 12/08 - 06/15
KLASA C09/02 - 08/14

143-953 / 143-753 EPDM 223-945
2124920444 C-CLASS 01/08 - 01/14 4154920144 CITAN BOX 11/12 - 08/
A2124920444 C-CLASS T-MODEL 02/12 - 08/14 A4154920144 CITAN COMBI11/12 -

E-CLASS 01/09 -12/16
E-CLASS T-MODEL 08/09 -12/16
KLASA C01/08 - 08/14

CITAN FURGON 11/12 -
CITAN MIXTO 11/12 - 08/
CITAN MPV 11/12 - 08/

KLASA E 01/09 - 12/16 CITAN 1112 -
223-952 / 223-752 EPDM 223-959 / 223-759 EPDM
4154920044 CITAN BOX11/12 - 08/ 4154920141 CITAN COMBI11/12 -
A4154920044 CITAN COMBI11/12 -

A4154920141 CITAN MPV 11/12 - 08/ . ‘
CITAN FURGON 11/12 - CITAN 1112 - =
CITAN MIXTO 11/12 - 08/
CITAN MPV 11/12 - 08/

CITAN 1112 -

823-916 823-919

3849877140 T2L FURGON 01/68 -12/88
T2L 01/68 -12/88
T2L PLATFORMCHASSIS 01/68 -12/88
T2L SKRZYNIA 01/68 - 12/88
T2L VAN 01/68 - 12/88

LKLN2 01/84 -12/98
LP09/63-12/84
MK12/87 - 09/96
NG 08/73 - 09/96
030310/74 - 09/92
030504/73 -05/87

Mercedes

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckune anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

1689900104 A-CLASS 07/97 - 08/04 1234920027 12412/84 - 06/93
A1689900104 KLASA A 07/97 - 08/04 1104920027 124 SALOON 12/84 - 06/93
VANEO 02/02 - 07/05 m_ 124 T-MODEL 01/86 - 05/90

19010/82 - 08/93
12/84 -06/93
E-CLASS 06/93 - 06/95

165




[ [
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Piezas metalicas - Elementy metalowe

w124 1244920027 19010/82 - 08/93

w201 ( 7
2014920327 C-CLASS 09/97 - 05/00 SPRINTER 2-T 04/00 - 05/06
2014920427 C-CLASS T-MODEL 09/97 - 03/01
1164920127 E-CLASS T-MODEL 06/98 - 07/99

KLASA C 09/97 - 03/01

KLASA € 06/98 - 07/99
6014902140 200 6314900240 MB100D
6314902140 3070

4090 F
2014920026 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93 2014920127 124 CONVERTIBLE 04/92 - 06/93

12412/84 - 06/93 1234920127 12412/84 - 06/93

124 SALOON 12/84 - 06/93 M‘ 1244920327 124 SALOON 12/84 - 06/93

124 T-MODEL 01/86 - 06/93 124 T-MODEL 01/86 - 06/93

19010/82 - 08/93 19010/82 - 08/93

CABRIOLET 04/92 - 06/93 CABRIOLET 04/92 - 06/93
1234920227 123 SALOON 04/80 - 12/85 1164920143 SL0B/74 - 07/85

123 04/80 - 12/85 I 1164921043 "

'\/\_) 1094920543 f

1094900343 KLASA'S 08/72 - 03/80 0004920943 KLASA 510/67 - 07/80

S-CLASS 08/72 - 03/80 5-CLASS 08/72 - 07/80

SLO5/71-07/85 5-CLASS SALOON 10/67 - 08/72

>

4604920541 100 02/88 - 02/96 1684900044 124 T-MODEL 01/86 - 06/93
4604923641 100 FURGON 02/88 - 02/96 1294900044 A-CLASS 09/04 - 06/12
6014903140 100 SKRZYNIA 02/88 - 02/96 AT684900044 B-CLASS SPORTS 03/05 - T1/11 [T

MB 02/88 - 02/96 C-CLASS 03/93 - 03/14 et

MB BUS 02/88 - 02/96 C-CLASS T-MODEL 06/96 - 08/14

MB PLATFORMCHASSIS 02/88 - 02/96 CLK06/97 - 05/09
2104927141 E-CLASS 01/96 - 03/02 2104927241 E-CLASS 01/96 - 03/02
AZ104927141 E-CLASS T-MODEL 06/96 - 03/03 . A2104927241 E-CLASS T-MODEL 06/96 - 03/03

KLASA € 01/96 - 03/03 KLASAE 01/96 - 03/03 9

ey s ey ez

2104910841 E-CLASS 03/02 - 12/08 , 1684900437 A-CLASS 07/97 - 06/12
A2104910841 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 07/09 1684920418 B-CLASS SPORTS 03/05 - T1/11

KLASA € 03/02 - 07/09 D KLASA A 07/97 - 06/12

- KLASA B 03/05 - 11/11
VANEO 02/02 - 07/05

2034920518 C-CLASS 02/03 - 03/14 2214910045 KLASA S 10/06 - 12/13
2214920318 C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/14 A2214910045 S-CLASS 10/06 - 12/13
A2034920518 CLC-CLASS 05/08 - 06/T1 A_A /—\
A2214920318 CLK 01/05 - 05/09 & \

E-CLASS 03/02 -12/16
E-CLASS T-MODEL 08/09 - 12/16

166




Mercedes

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

G-CLASS CABRIO 12/00 -
GL-CLASS 09/06 - 08/12
KLASA E 02/03 -12/08

G-CLASS CABRIO 12/00 -
KLASA E02/03-12/08
KLASA G 12/00 - 07/06

144-950 144-960
0009932015 VANEQ 02/02 - 07/05 0009932415 C-CLASS 09/97 - 05/08
AD009932015 . 0009931715 C-CLASS T-MODEL 09/97 - 08/07
i AD009931715 E-CLASS 03/96 - 12/08 >
s AD009932415 E-CLASS T-MODEL 06/96 - 07/09
/ KLASA C 09/97 - 05/08
KLASA E 03/96 - 07/09
144-966 144-974
0009932515 C-CLASS 12/00 - 02/07 0009931915 E-CLASS 06/98 - 03/02
0009931815 C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/07 0009932615 E-CLASS T-MODEL 07/99 - 03/03
A0009931815 CLK10/02 - 05/09 A0009931915 G-CLASS 10/01 - 07/03
A0009932515 E-CLASS 12/96 - 12/08 AD009932615 KLASA E 06/98 - 03/03
E-CLASS T-MODEL 12/96 - 07/09 KLASA G 10/01 - 07/03
G-CLASS 10/01 - 07/03 KLASA M 12/99 - 06/05
145-918 145-921
1239941345 SPRINTER 2-T 01/95 - 05/06 0004921443 KLASA'S 08/72 - 07/80
SPRINTER 3,5-T 03/09 - a AD004921443 S-CLASS 08/72 - 07/80
SPRINTER 3-T 02/95 - 05/06 \g:’\ ”
SPRINTER 4-T 02/95 - 05/06 \ )
SPRINTER 5-T 04/01 - 05/06 e
SPRINTER WYWROTKA 04/01 -
148-904 148-905
0009932625 A-CLASS 09/04 - 06/12 0009932325 VANEQ 02/02 - 07/05
0009932725 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 0009932425
0019915370 KLASA A 09/04 - 06/12 AD009932425
0019915470 KLASA B 03/05 - 11/11 AD009932325 { :
A0019915470
A0019915370
148-903 148-907
4144900721 A-CLASS 07/97 - 08/04 0089909804 KLASA S 10/06 - 12/13
4144900821 KLASA A 07/97 - 08/04 2214910045 S-CLASS 10/06 - 12/13 PN
1684901221 VANEO 02/02 - 07/05 @O 2214920181 @
1684901421 o
1684901521
1684902121
149-801 148-910
1694906610 A-CLASS 09/04 - 06/12 2114902321 CLS10/04 -12/10
1694906310 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 2114902421 E-CLASS 03/02 - 12/08 o~
1694905910 KLASA A 09/04 - 06/12 .. 2194903021 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 07/09 Lo RS bﬁ
1694905210 KLASA B 03/05 - 11/11 2194903121 KLASA E 03/02 - 07/09 :
1694903510 2194903821
1694901322 2194903921
148-914 148-920
2034601421 KLASA C 05/00 - 08/07 2114904621 E-CLASS 03/02 - 12/08
2034903821 2114904721 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 07/09
2034907121 N 2114905035 KLASA E 03/02 - 07/09 Q\
2094902421 Q 2114908035 oo
2114908135
2114908235
942-866 144-8107
0004902141 S-CLASS 10/05 - 12/13 1404900141 E-CLASS 12/96 - 03/02
A0004902141 1404900341 E-CLASS T-MODEL 12/96 - 03/03
AT404900141 G-CLASS 08/96 - 07/00
A1404900341 KLASA E 12/96 - 03/03
’ KLASA G 08/96 - 07/00
KLASA S 05/96 - 09/02
144-838 144-851
0019953802 C-CLASS 01/08 - 01/14 = 0009954233 CLA01/13 - 03/19
A0019953802 CLS10/04 - 12/17 AD009954233 CLA SHOOTING 01/15 - 03/19
CLS SHOOTING 10/12 - 12/17 :
E-CLASS 09/07 - 05/18 ~
E-CLASS ALL-TERRAIN 06/17 -
E-CLASS CONVERTIBLE 01/10 - 12/16 ‘
144-871 144-872
4544900241 E-CLASS 02/03 - 12/08 2114900241 E-CLASS 02/03 - 12/08
A4544900241 G-CLASS 12/00 - 07/06 Q A2114900241 G-CLASS 12/00 - 07/06
| )

KLASA G12/00 - 07/06

KLASA M 09/01-12/11

167



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Mercedes

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

144-875 144-876
1684900341 A-CLASS 07/98 - 08/04 0029979790 ATEGO 01/98 - 10/04
A1684900341 E-CLASS 02/03 - 12/08 0039975590 ATEGO 210/04 -
G-CLASS 12/00 - 07/06 A0029979790 AXOR 01/02 - 10/04
G-CLASS CABRIO 12/00 - AD039975590 CITARD 01/98 -
KLASA A 07/98 - 08/04 A0029954602 ECONIC 03/98 -
KLASA E 02/03 - 12/08 LKLN2 01/84 - 12/98
144-888 144-893
2034900641 C-CLASS 01/05 - 05/18 2024900641 A-CLASS 09/04 - 06/12
A2034900641 C-CLASS T-MODEL 06/05 - 05/18 A2024900641 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11
E-CLASS 01/09 - 12/16 C-CLASS 09/97 - 05/00
E-CLASS T-MODEL 11/09 - 12/16 / C-CLASS T-MODEL 09/97 - 03/01
GLC 04/16 - 08/19 E-CLASS 06/98 - 03/02
GLK-CLASS 12/08 - 06/15 E-CLASS T-MODEL 06/98 - 03/03
144-894 144-895
0009953533 A-CLASS 09/04 - 06/12 0019952644 A-CLASS 09/04 - 06/12
0029954702 C-CLASS 03/93 - 05/18 A0019952644 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11
2024900841 C-CLASS T-MODEL 08/07 - 05/18 KLASA A 09/04 - 06/12
A0009953533 E-CLASS T-MODEL 07/16 - KLASA B 03/05 - 11/11
A0029954702 GL-CLASS 09/06 - 10/15
A2024900841 GLC 06/15 - 08/19
144-896 144-897
2034900441 A-CLASS 09/04 - 06/12 0009958902 C-CLASS12/08 - 03/14
A2034900441 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 C-CLASS T-MODEL 12/08 - 05/18
C-CLASS 05/00 - 03/14 E-CLASS 01/09 - 12/16
C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/14 E-CLASS T-MODEL 11/09 - 12/16
CLC-CLASS 05/08 - 06/11 GLC 06/15 - 04/19
CLK10/02 - 05/09 GLK-CLASS 12/08 - 06/15
934-967 / 934-767 SS 145-952
CITAN BOX 11/12 - 08/ KLASA E 03/02 - 12/08
CITAN COMBI11/12 -
CITAN FURGON 11/12 - S
CITAN MIXTO 11/12 - 08/
CITAN MPV 11/12 - 08/ d/(*
CITANT1/12 -
145-961 145-995
C-CLASS 05/00 - 05/08 E-CLASS 03/02 - 12/08
C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/07 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 07/09
CLK 01/05 - 05/09 KLASA E 03/02 - 07/09
KLASA C 05/00 - 05/08 ‘ Q
215-829 115-894
0009951133 CLS 04/11-12/17 0009953633 C-CLASS 01/08 - 12/18
A0009951133 CLS SHOOTING 10/12 - 12/17 AD009953633 C-CLASS CONVERTIBLE 06/16 - 05/18
E-CLASS 01/09 - 12/16 C-CLASS T-MODEL 02/12 - 05/18
E-CLASS CONVERTIBLE 01/10 - 12/16 CLS 05/14 -12/17
E-CLASS T-MODEL 11/09 - 12/16 CLS SHOOTING 05/14 - 12/17
GL-CLASS 09/06 - 08/12 E-CLASS 01/13-12/16
971-921 115-896
6209970590 LKW AB6039951265 A-CLASS 07/98 - 02/01
/\\ 6039951265 KLASA A 07/98 - 02/01 ﬂ
( ‘ ‘
\ Ve
lHl/
973-855 972-960
0009955702 KLASA S 01/11 -12/13 C-CLASS 09/97 - 05/08 -
A0009955702 S-CLASS 01/11-12/13 C-CLASS T-MODEL 09/97 - 08/07
CLK 01/05 - 05/09
£-CLASS 06/98 - 03/02
E-CLASS T-MODEL 06/98 - 03/03
KLASA C 09/97 - 05/08
974-860 971-901
A0004901341 C-CLASS 09/97 - 03/14 6014900390 LKW
0004901341 C-CLASS T-MODEL 09/97 - 08/14 6019970390
2024900541 CLK 01/05 - 05/09
2034900741 E-CLASS 06/98 - 12/15
A2034900741 E-CLASS T-MODEL 06/96 - 12/16
A2024900541 GLK-CLASS 12/08 - 06/15

168




Mercedes

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

972-966 974-866
C-CLASS 12/00 - 12/09 0004901441 C-CLASS 12/00 - 03/14
C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/07 2104901141 C-CLASS T-MODEL 03/01 - 08/14
CLK10/02 - 05/09 A2104901141 CLK10/02 - 05/09
KLASA C 12/00 - 12/09 A0004901441 E-CLASS 01/09 - 12/16
KLASA M 02/06 - 12/11 E-CLASS CONVERTIBLE 01/10 - 12/16
M-CLASS 02/06 - 12/11 E-CLASS T-MODEL 03/03 - 12/16
971-920 971-909
6209970490 LKW 6014920021 207D 80-85
209D 80-85
307D 80-85
144-815 144-817
4144900821 A-CLASS 07/97 - 08/04 A-CLASS 09/04 - 06/12
4144900721 KLASA A 07/97 - 08/04 B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 N
1684905321 VANEQ 02/02 - 07/05 KLASA A 09/04 - 06/12 /
1684905221 KLASA B 03/05 - 11/1
1684905121
1684905021
144-887 144-892
0019955565 AXOR 2 10/04 - 10/05 0029955702 SPRINTER 3,5-T 03/09 -
0069979590 A0029955702 SPRINTER 3-T 03/09 -
A0019955565 SPRINTER 4,6-T 03/09 - 05/16
A0069979590 SPRINTER 5-T 03/09 -
335-902 148-902
w11s 4144900080 VANEQ 02/02 - 07/05
A4144900080 4
=~
AW nn
114-950 / 114-850 SS 114-952 / 114-852 SS
0009955335 A-CLASS 07/98 - 06/12 CITAN BOX 11/12 - 08/
B-CLASS SPORTS 03/05 - 11/11 CITAN COMBI11/12 -
E-CLASS 06/93 - 06/95 CITAN FURGON 11/12 -
KLASA A 07/98 - 06/12 - CITAN MIXTO 11/12 - 08/ -
KLASA B 03/05 - 11/1 CITAN MPV 11/12 - 08/
KLASA E 06/93 - 06/95 CITAN11/12 -
971-910 971-904
6014920440 207D 6014920740 T104/77 - 02/96 Py
6014920540 208 - T1BUS 05/77 - 02/96
Qv T1PLATFORMCHASSIS 04/77 - 02/96
T1 SKRZYNIA 06/82 - 02/96
T1VAN 06/82 - 02/96
TITN 11/88 - 06/95
114-956 / 114-856 SS 004-961 / 004-861SS
E-CLASS 06/93 - 06/95 0009954735 SL10/01-01/12
KLASA E 06/93 - 06/95
’ -
004-962 114-960 / 114-860 SS
0009955302 SPRINTER 3,5-T 06/06 - A-CLASS 06/12 - 05/18
A0009955302 B-CLASS SPORTS 11/11 - 12/18
CLA01/13 - 03/19
N E-CLASS 01/09 - 12/16 o
E-CLASS T-MODEL 11/09 - 12/16
KLASA A 06/12 - 05/18
114-966 / 114-866 SS
0009954702 A-CLASS 03/18 -
A0009954702

«

169



Mini

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Jul’]taS = USZCZeU'(i

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku

100-916 100-926
18111170941 MINI 06/01-07/08 MINI 05/09 - 10/17
MINI CONVERTIBLE 04/04 - 07/08 MINI CLUBMAN 03/10 - 02/18
MINI CLUBVAN 12/12 - 06/14
MINI CONVERTIBLE 05/09 - 05/15
MINI COUNTRYMAN 08/10 - 10/16
100-928 210-930 / 210-730 SS
MINI 05/09 - 05/15 MINI10/06 - 06/15
MINI CLUBMAN 03/10 - 06/14 MINI CLUBMAN 08/07 - 06/14
MINI CONVERTIBLE 05/09 - 05/15 MINI CONVERTIBLE 10/07 - 06/15
MINI COUNTRYMAN 01/10 - 10/16 MINI COUNTRYMAN 08/10 - 10/16
MINI PACEMAN 04/12 - 09/16 MINI PACEMAN 03/12 - 10/16
770-911 770-914
MINI 06/03 - 09/06 MINI 06/03 - 09/06
()
()
101-904 101-947
MINI04/13 - 11/17 18307790612 MINI 06/03 - 09/06
MINI CLUBMAN 11/14 - 06/19
MINI CONVERTIBLE 11/14 -10/17
MINI COUNTRYMAN 10/16 - 06/20
Mini
Rubber Parts - Gummiteile - PeanHoBble 31emeHTbI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
103-931 / 103-731 EPDM 103-938 / 103-738 EPDM
MINI 03/02 - 11/07 18207521427 MINI 06/01- 07/08
MINI CONVERTIBLE 07/04 - 11/07 MINI CONVERTIBLE 04/04 - 07/08
103-939 / 103-739 EPDM 103-944 / 103-744 EPDM
18100392258 MINI 06/01-07/08 MINI09/13 -10/17
1810174146 MINI CONVERTIBLE 04/04 - 07/08 MINI CLUBMAN 11/14 - 06/18
MINI CONVERTIBLE 11/14 -
MINI COUNTRYMAN Q7/17 -
103-947 / 103-747 EPDM 143-908
18302753085 MINI 09/06 - 06/15 MINI'09/13 - 02/18

MINI CLUBMAN 08/07 - 06/14
MINI CONVERTIBLE 10/07 - 06/15
MINI COUNTRYMAN 01/10 - 10/16
MINI PACEMAN 03/12 - 09/16

170

MINI CLUBMAN 11/14 - 06/19
MINI CONVERTIBLE 11/14 - 02/18
MINI COUNTRYMAN 10/16 - 06/19




Mini

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

765-903 105-919
MINI 06/03 - 09/06 MINIT2/13 -
MINI CLUBMAN 11/14 -
et MINI CONVERTIBLE 11/14 - /
218-998 109-920
MINI 11/06 - 09/10 MINI 06/03 - 09/06
MINI CLUBMAN 10/07 - 02/10 '
109-921 109-922
MINI 06/01 - 07/08 MINI 03/02 - 09/06
MINI CONVERTIBLE 04,04 - 07/08 f_
, % j
@ )
m
109-923 109-924
MINI 03/02 - 09/06 MINI 03/02 - 11/07
{L_\/, MINI CONVERTIBLE 07/04 - 11/07 ?\‘ —2,
) )
109-925 942-866
MINI 03/02 - 11/07 MINI 04/14 - 10/17
MINI CONVERTIBLE 07/04 - 11/07 MINI CLUBMAN 12/14 -
[Y MINI COUNTRYMAN 07/17 -
>
942-870 104-888
MINIT2/13 - MINI 05/09 - 10/17
MINI CLUBMAN 03/10 - 02/18
MINI CLUBVAN 12/12 - 06/14
MINI CONVERTIBLE 05/09 - 05/15
MINI COUNTRYMAN 01/10 - 10/16
MINI PACEMAN 03/12 - 09/16
104-894 104-895
MINI 09/13 - 10/17 MINI 09/13 - 10/17
MINI CLUBMAN 11/14 - 06/18 MINI CLUBMAN 12/14 - 02/18
MINI CONVERTIBLE 11/14 - MINI CONVERTIBLE 12/14 -
MINI COUNTRYMAN 07/17 -
934-967 / 934-767 SS 215-907
MINI 11/06 - 09/10 MINI 11/06 - 09/10
MINI CLUBMAN 10/07 - 06/14 Q Q
104-934 104-935
18207790608 MINI 06/03 - 09/06 18201490023 MINI 03/02 - 09/06
18307790613 5 18201490025 i
104-936 104-937
18201490022 MINI 03/02 - 09/06 MINI 06/01 - 07/08
18201490025 j MINI CONVERTIBLE 04/04 - 07/08

171



Mini

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

104-938 104-939
MINI 03/02 - 11/07 MINI 03/02 - 11/07
MINI CONVERTIBLE 07/04 - 11/07 _Lm MINI CONVERTIBLE 07/04 - 11/07 A,
N ?/ {
105-902 004-943 / 004-843 SS
18307790610 MINI 06/03 - 09/06 MINI 11/06 - 06/15
MINI CONVERTIBLE 09/09 - 06/15
W z
114-946 / 114-846 SS 004-948 / 004-848 SS
MINI 06/03 - 09/06 MINI 10/06 - 06/15
MINI CLUBMAN 10/08 - 02/10 MINI CONVERTIBLE 03/10 - 06/15
g 7
224-950 / 224-850 SS 004-955 / 004-855 SS
MINI10/13 - 10/17 MINI10/07 - 06/15
MINI CONVERTIBLE 12/14 - MINI CLUBMAN 10/08 - 06/14
MINI COUNTRYMAN 01/10 - 10/16 MINI CONVERTIBLE 10/07 - 06/15
MINI PACEMAN 03/12 - 09/16 g MINI COUNTRYMAN 01/10 - 10/16 v
MINI PACEMAN 03/12 - 09/16
004-961 / 004-861 SS 004-962
MINI 09/13 - 10/17 MINI 09/13 -
MINI CONVERTIBLE 11/14 - MINI CONVERTIBLE 11/14 -
4 a4
114-960 / 114-860 SS 004-963 / 004-863 SS
MINI 09/13 - 10/17 MINI 07/04 - 11/07
MINI CONVERTIBLE 07/04 - 11/07
(d g
004-965 / 004-865 SS 004-970 / 004-870 SS
MINI CLUBMAN 11/14 - 06/18 MINI12/13 -
MINI COUNTRYMAN 04/11 - 10/16
7 v
- - -
Mitsubishi
Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki
110-969 140-913
1584A070 GRANDIS 09/05 - 03/10 : MR529712 ASX 02/10 -
LANCER 01/08 - //"\\ ASX Il 02/10 - )
LANCER SPORTBACK 06/08 - ‘ ASX VAN 06/10 - 4 )
LANCER VIII 01/08 - S : LANCER VI 06/00 - 12/13 Q,
OUTLANDER 11 12/06 - 11/12 N/ LANCER VIII 02/08 -

OUTLANDER 1 03/01 - 09/07

172




Mitsubishi

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

140-916 220-922
MN135754 COLT CZC05/06 - 07/09 MB865942 CARISMA 09/00 - 06/06
COLT VI03/05 - 06/12 CARISMA SALOON 09/00 - 06/06
SPACE STAR10/02 -12/04
220-943 550-925
CARISMA 10/96 - 09/00 M850571 CARISMA 09/00 - 06/06
CARISMA SALOON 10/96 - 09/00 CARISMA SALOON 09/00 - 06/06
550-927 730-902
CARISMA 09/97 - SANTAMO 05/99 - 12/04
GALANT 09/96 -
SPACE RUNNER 08/99 -
SPACE STAR 06/98 -
SPACE WAGON 09/00 -
740-901 740-902
MB313110 COLT 1102/84 - 04/88 MB156180 COLT 1102/84 - 04/88
MB687010 LANCER 111 11/83 - 06/92 MB687001 COLT Il 04/88 - 05/92
XB687001 COLT IV 04/92 - 04/96
GALANT 111 06/84 - 04/90
GALANT IV12/87 -10/92
GALANT V 06/84 - 08/96
740-903 740-904
MB009242 COLT 1109/84 - 04/88 MR224266 CARISMA10/96 - 10/04
MB687020 GALANT 111 06/84 - 04/90 & MB3131M1 CARISMA SALOON 10/96 - 10/04
GALANT V 06/84 - 04/90 MB687012 COLT V09/00 - 09/03
L 30008/86-09/13 GALANT IV12/87-10/92
LANCER 11111/83 - 04/88 GALANT VI12/87 -10/92
PAJERO | 01/83 - 11/90 LANCER VII 06/00 - 12/13
740-906 740-907
MR224268 CARISMA 09/97 - 06/06 MR529721 ECLIPSE 1 04/91-11/95
MB431544 CARISMA SALOON 09/97 - 06/06 MB651334 ECLIPSE IV 04/05 -12/12
MB687021 COLT 1109/84 - 04/88 m MB687022 GALANT VI 02/99 - 10/03
COLT Il 04/88 - 05/92 GALANT VIl 02/99 - 10/03
COLT IV 04/92 - 04/96 GRANDIS 04/04 -12/1
ECLIPSE 1112/95 - 04/99 OUTLANDER |1 03/01-09/07
740-908 740-909
MR224265 3000 GT 01/90 - 08/99 MR355121 3000 GT 01/90 - 08/99
MR224264 CARISMA 10/96 - 10/04 MR529714 CARISMA 09/97 - 06/06
MB687002 CARISMA SALOON 10/96 - 10/04 MB687004 CARISMA SALOON 09/97 - 06/06
MB548385 COLT V09/00 - 09/03 MB687015 ECLIPSE IV 04/05-12/11 4
MB179130 GALANT V 11/92 - 08/96 GALANT VI 09/96 - 10/04
GALANT VII11/92 - 08/96 GALANT VIII09/96 - 10/04
740-910 740-911
MB687014 LANCER VII 01/01 - 12/07 MB865943 CARISMA 09/00 - 06/06
MN110646 OUTLANDER | 04/04 -10/06 MW30638511 CARISMA SALOON 09/00 - 06/06
MR464918 OUTLANDER 1111/06 - 11/12 SPACE STAR 02/01-12/04
PAJERO 11l 04/00 - 12/06
SPACE STAR 02/01-12/04
740-913 740-914
M616804 CARISMA 09/00 - 06/06 MD168613 L 200 06/96 - 12/07
CARISMA SALOON 09/00 - 06/06 L 30011/94 - 04/00
SPACE STAR 02/01-12/04 L 400 05/95 - 05/00
L200 06/96 -12/07
L400 05/95 - 05/00
L400 BUS 05/95 - 05/00
740-915 740-916
MR529716 ASX 06/10 - 1584A014 PAJERO IV 02/07 -
1607710080 ASX 11 06/10 - 1584A550
ASX VAN 06/10 -
ECLIPSE CROSS 10/17 -
L20004/10 -12/15

L200 04/10 -12/15

173



Mitsubishi

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

740-917 740-918
MD168267 3000 GT 01/90 - 08/99 ME200468 PAJERO I 06/94 -10/99
MR188537 Q
740-919 740-920
MD075943 GALANT V 11/92 - 08/96 MN171639 L 20011/05-12/15
GALANT VII 11/92 - 08/96 1584A549 L20011/05 -12/15 e~
740-921 740-922
MD124675 ECLIPSE 112/89 - 11/95 ME191025 PAJERO 111 04/00 - 12/06
MD191897 ME203400
740-923 750-910
MR529713 ASX 05/10 - Colt, CORDIA, GALANT 03/84 -
ASX 111 05/10 - CARISMA 08/95 -
LANCER VIII 03/09 - SPACE STAR, WAGON, RUNNER, GEAR
LANCER10/92 -
L200, L300 94 -
SAPPORO, SIGMA 09/87 -
890-901 890-903
GALLOPER V6 02/99 - MB687013 ASX 02/10 -
MB313240 ASX 11102/10 -
MN110644 ASX VAN 06/10 -
MR224267 ECLIPSE CROSS 10/17 -
ECLIPSE IV 04/05 - 12/11
GALANT V 11/92 - 08/96
890-908 890-921
COLT, CORDIA, TREDIA 09/81 - SANTAMO 05/99 - 12/04
GALLOPER 04/98 -
GALANT 06/84 -
ECLIPSE 01/92 -
SPACE RUNNER 06/85 -
SPACE WAGON 01/84 - 09/99
890-923 141-938
CARISMA 07/95 - 02/99 1575A076 MIRAGE 05/12 -
COLT 04/92 - 06/03 MR571852
GALANT 02/88 - 08/96 1575A140
LANCER 12/91 - 05/01
211-948 221-958
MR450701 LANCER VIII 02/10 - M475935 CARISMA10/96 - 09/00
CARISMA SALOON 10/96 - 09/00 O
741-943 741-957
MR450706 ASX 05/10 - M461078 CARISMA10/96 - 09/00
1575A085 ASX 111 05/10 - CARISMA SALOON 10/96 - 09/00
MR450699 LANCER VIII 06/08 -
1575A122 MIRAGE 10/12 -
OUTLANDER I1112/12 -
761-954 771-961
1611298580 COLT CzZC 05/06 - 07/09 MR450710 ASX 02/10 -
MR450702 COLT VI 06/04 - 06/12 MR431022 ASX 111 02/10 -
ECLIPSE CROSS10/17 - 1575A082 ECLIPSE IV 04/05 -12/1
GRANDIS 04/04 -12/1 LANCER VIII 02/08 -
L 20011/05-12/15 OUTLANDER 1111/06 - 11/12

174

L20011/05-12/15

OUTLANDER 111 08/12 -




Mitsubishi

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

781-954
MR571816 ECLIPSE IV 04/05 -12/12
LANCER VIII 02/08 -
- - -
Mitsubishi

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

003-935 / 003-735 EPDM

MB059522 COLT, CORDIA, GALANT

003-940 / 003-740 EPDM

CORDIA10/82 -12/86

MB313732 CARISMA GALANT Ill 06/84 - 04/90
SPACE STAR, WAGON, RUNNER, GEAR LANCER GALANT V 06/8% - 04/90
(200, L300 TREDIA 09/82 - 10/87
SAPPORD, SIGMA
PAIERO
213-933 / 213-733 EPDM 553-907 / 553-707 EPDM
1577A136 OUTLANDER Il 08/07 - 11/12 MB906123 CARISMA 10/96 - 10/04
MR127639 CARISMA SALOON 10/96 - 10/04
M MR266293 LANCER VIl 02/10 -
: MR993672 MIRAGE 05/12 -
553-908 / 553-708 EPDM 553-909 / 553-709 EPDM
MR266292 CARISMA 10/96 - 06/06 MR266294 CARISMA 10/96 - 06/06
CARISMA SALOON 09/00 - 06/06 CARISMA SALOON 10/96 - 06/06
SPACE STAR 09/00 - 12/04 SPACE STAR 09/00 - 12/04
743-901/ 743-701 EPDM 743-902 / 743-702 EPDM
MB306124 3000 GT 01/90 - 08/99 2867411000 PAJERO 111/89 - 11/90
MB059936 ASX 06/10 - MB009240
MBI06126 ASX Il 06/10 - MBO59240 -
ASX VAN 06/10 - MB149083
CARISMA 09/00 - 06/06 MB152450
CARISMA SALOON 09/00 - 06/06 MB612210
743-904 / 743-704 EPDM 743-905 / 743-705 EPDM
MB252856 COLT 1102/84 - 04/88 MB431175 L 200 06/96 - 12/07
MB514615 COLT V09/00 - 09/03 MB612304 (200 06/96 - 12/07
MB906121 LANCER Il 11/83 - 06/92 - MBB45683 PAJERO Il 06/94 - 10/99
MR127638 MN135221 SPACE STAR 09/00 - 12/04
MR281858 MR281176
743-906 743-908 / 743-708 EPDM
MB514688 COLT 1102/84 - 04/88 MR464201 GALANT V11/92 - 08/96
MB514743 LANCER Ill 11/83 - 04/88 MBB90225 GALANT VIl 11/92 - 08/96
MB376516 / MB313278 PAJERO SPORT 11/98 - 10/00
MBI11800 MB514063
743-909 / 743-709 EPDM 743-911 / 743-711 EPDM
MB890743 COLT IV 04/92 - 04/96 MB611936 LANCER VIl 02/08 -
MR529768 COLT V 05/96 - 09/03 MN135592 PAJERO lll 04/00 - 12/06
MR266173 PAJERQ IV 02/07 -
MRQ93637

175



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Mitsubishi

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

743-912 / 743-712 EPDM 743-914 / 743-714 EPDM
MB651790 3000 GT 01/90 - 08/99 MB009776 PAJERO 111/89 - 11/90
MR127744
MR587423

743-916 / 743-716 EPDM 743-919
MR281817 ECLIPSE IV 04/05 -12/12 MR281816 ASX 02/10 -

GRANDIS 04/04 -12/1 MB924316 ASX11102/10 -
LANCER VIl 02/08 - ASX VAN 06/10 -
OUTLANDER I111/06 - 11/12 ECLIPSE CROSS10/17 -

SPACE RUNNER 08/99 - 01/03

GALANT V11/92 - 08/96
GALANT VII 11/92 - 08/96

743-920 / 743-720 EPDM 743-921
MB548707 L 20011/86 - 10/96 MN135158 LANCER VIl 06/00 - 12/13
MR993670 L 300 07/94 - 04/00 MR529551 LANCER VIIl 02/10 -
L 40012/94 - 02/06 MR529673 OUTLANDER | 03/01 - 09/07
200 11/86 - 10/96 MR993671 OUTLANDER 11 11/06 - 11/12
L400 05/95 - 06/05 OUTLANDER Il 08/12 -
L400 BUS 05/95 - 06/05
743-922 / 743-722 EPDM 743-923 / 743-723 EPDM
MN130290 COLT CZC 05/06 - 07/09 MN130291 COLT CZC 05/06 - 07/09
1577A004 COLT VI 06/04 - 06/12 @ COLT VI 06/04 - 06/12 Q
743-924 / 743-724 EPDM 743-925
MN130295 COLT CZC 05/06 - 07/09 1577A164 LANCER VIIl 06/10 -
MN135157 COLT VI 06/04 - 06/12 1577A394 OUTLANDER 11 11/06 - 11/12
MR431636 1200 11/14 - M
1577A018 LANCER VIl 02/10 -
OUTLANDER | 03/01 - 09/07
743-926 743-927
MR431633 L 20011/05 - 12/15 1577A295 ASX 04/13 -
1200 1/05 - 12/15 ASX 111 04/13 -
ECLIPSE CROSS 10/17 -
743-928 753-911/ 753-711 EPDM
1577A178 ASX 04/13 - MRS514734 LANCER VIl 06/00 - 12/13
1577A305 ASX 11 04/13 - OUTLANDER 1 03/01 - 09/07
ECLIPSE CROSS 10/17 -
LANCER VIl 02/08 -
OUTLANDER 111 08/12 -
773-901 / 773-701 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
ECLIPSE 01/92 - 09/95 MB906128 CARISMA 07/95 - 06/06
SPACE WAGON 09/91 - 09/96 MR431631 CARISMA SALOON 09/96 - 06/06
SPACE RUNNER 09/91 - 07/99 MR431634 COLT 1109/85 - 04/88
1577A390 COLT Ill 04/88 - 05/92

176

COLT VvV 05/96 - 09/03
GALANT IV 11/87 - 10/92




Mitsubishi

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

765-903 145-910
MR431025 ASX 02/10 - 1577A006 COLT CZC 05/06 - 07/09
1577A415 ASX lll 02/10 - COLT VI 06/04 - 06/12
ECLIPSE CROSS 10/17 - e =
ECLIPSE IV 04/05 - 12/12
L 200 11/05 - 12/15
1200 11/05 - 12/15
125-901 145-911
CARISMA TD 09/96 - 09/00 1577A007 COLT CZC 05/06 - 07/09
COLT VI 06/04 - 06/12
— o
144-871 144-872
MN153411 COLT VI 08/04 - 06/12 Q 1575041 COLT VI 08/04 - 06/12 Q
b d L d
144-875 934-967 / 934-767 SS
MR993295 COLT VI 08/04 - 06/12 ASX 07/15 -
Q ASX Il 07/15 - Q
934-970 / 934-770 SS 969-875
1584A257 ASX 07/15 - 1584A069 GRANDIS 09/05 - 03/10
ASX 111 07/15 - LANCER VIl 01/08 -
OUTLANDER 11 08/07 - 11/12 OUTLANDER 1112/06 - 11/12
105-902 125-952
MR431024 ASX 02/10 - M609159 CARISMA 10/96 - 09/00
1575A012 ASX 1l 02/10 - CARISMA SALOON 10/96 - 09/00
1575A036 COLT CZC 05/06 - 07/09 m M
COLT VI 06/04 - 06/12
ECLIPSE CROSS 10/17 -
ECLIPSE IV 04/05 - 12/12
555-902 745-901
M462287 CARISMA 10/96 - 09/00 MB156480 L 300 07/94 - 04/00
CARISMA SALOON 10/96 - 09/00 MB179443 PAJERO 112/82 - 11/90
W PAJERO 1112/90 - 04/00 m
-
Nissan
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
120-936 120-937

INTERSTAR 04/06 - 03/1

INTERSTAR BUS 04/06 - 03/11
INTERSTAR FURGON 09/06 -
INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 08/06 -
INTERSTAR SKRZYNIA 09/06 -
INTERSTAR VAN 09/06 -

INTERSTAR 07/02 - 08/06
INTERSTAR BUS 04/02 - 08/06
INTERSTAR FURGON 04/02 -

INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 08/03 -

INTERSTAR SKRZYNIA 04/02 - 03/06
INTERSTAR VAN 04/02 - 03/06

LY

177



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Nissan

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

120-963 120-964
1444531NO1 INTERSTAR 11/03 - 144452204 INTERSTAR 11/03 -
INTERSTAR BUS 11/03 - 144452W201 INTERSTAR BUS 11/03 -
INTERSTAR FURGON 11/03 - INTERSTAR FURGON 11/03 -
INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 11/03 - INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 11/03 -
INTERSTAR SKRZYNIA11/03 - INTERSTAR SKRZYNIA 11/03 -
INTERSTAR VAN 11/03 - INTERSTAR VAN 11/03 -
120-968 130-919
206921HA9A NV400 11/11 - 09/16 JUKE 06/10 -
NV400 BUS 11/11 - 09/16 NOTE 09/10 - 06/12
NV400 FURGON 11/11 - 09/16 NP300 NAVARA 01/15 -
NV400 PLATFORMCHASSIS 11/11 - 06/16 PULSAR HATCHBACK 10/14 -
NV400 SKRZYNIA 11/11 - 09/16 PULSAR LIFTBACK 10/14 -
NV400 VAN 11/11 - 09/16 QASHQAI 02/07 - 12/13
130-922 220-915
TERRANO 93 - 2069200QAD INTERSTAR 07/02 - 03/11
INTERSTAR BUS 04/02 - 03/11
INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 02/04 -
INTERSTAR SKRZYNIA 04/02 - 03/06
INTERSTAR VAN 04/02 - 03/06
220-916 220-919
2069200QAA INTERSTAR 04/02 - 08/06 2069200QAE INTERSTAR 08/03 - 03/11
INTERSTAR BUS 04/02 - 08/06 INTERSTAR BUS 11/03 - 03/11 \
INTERSTAR FURGON 04/02 - 08/06 INTERSTAR FURGON 11/03 - P | ‘
INTERSTAR SKRZYNIA 04/02 - 08/06 INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 08/03 - ./
INTERSTAR VAN 04/02 - 08/06 — INTERSTAR SKRZYNIA 11/03 - it
INTERSTAR VAN 11/03 -
220-920 220-921
2071100QAB ALMERA Il 01/03 - 09/06 206929U20A QASHQAI 07/08 - 12/13
20691AY600 JUKE 06/10 -
KUBISTAR FURGON 08/03 - 10/09
KUBISTAR SKRZYNIA 08/03 - 10/09
KUBISTAR VAN 08/03 - 10/09
MICRA 111 01/03 - 06/10
220-922 220-923
20813AW300 PRIMERA 04/03 - 10/07 1446200QAF MICRA 11 09/03 - 06/10
PRIMERA ESTATE 04/03 - A NOTE 03/06 - 06/12 Q
220-925 220-927
1446200Q0D NOTE 07/08 - 06/12 14445)G70A NV400 11/11 - 06/16
QASHQAI 02/07 - 12/13 3 NV400 BUS 11/11 -
NV400 PLATFORMCHASSIS 11/11 - 06/16
NV400 SKRZYNIA 11/11 - 09/16
NV400 VAN 11/11 - 09/16
QASHQAI 02/07 - 04/14
220-932 220-939
1446200Q0A PRIMASTAR 09,06 - 1446200Q0€ JUKE 06/10 -
PRIMASTAR BUS 09/06 - JUKE VAN 06/10 -
PRIMASTAR FURGON 09/06 - NOTE 06/13 -
PRIMASTAR SKRZYNIA 09/06 - NV200 04/11 -
PRIMASTAR VAN 09/06 - NV200 SKRZYNIA 04/11 -
NV200 VAN 04/11 -
220-940 220-942
1445000QAC NV300 09/16 - JUKE 05/14 -
NV300 SKRZYNIA 09/16 - MICRAV 12/16 -
NV300 VAN 09/16 - PULSAR HATCHBACK 10/14 -
QASHQAI10/11 - 04/14 PULSAR LIFTBACK 10/14 -
QASHQAI 11 11/13 - QASHQAI 1111/13 -
X-TRAIL 04/14 -
220-951 230-910
2081300Q08 MICRAV 12/16 - 206916F900 MICRA Il 02/98 - 02/03

178




Nissan

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

550-944 740-902
2069265J00 3507 09/02 -12/09 2069231G01 TERRANO 1 01/90 - 12/95
350Z09/02 -12/09 B069231G01
3702 06/09 - 2069231680
370Z 06/09 - Q £
ALMERA 11 01/00 - 11/02
ALMERA TINO 08/00 - 02/06
740-911 750-901
1446200QAB INTERSTAR 04/02 - 08/06 20712H7300 280 ZX,ZXT10/78 - 02/84
1446200QAD INTERSTAR BUS 04/02 - 08/06 206920F012 280ZX,ZXT10/78 - 02/84
INTERSTAR FURGON 04/02 - 08/06 206921P100 BLUEBIRD 11/83 - 12/90
INTERSTAR SKRZYNIA 04/02 - 08/06 2069231602 BLUEBIRD HATCHBACK 12/85 -12/90
INTERSTAR VAN 04/02 - 08/06 20692M3060 BLUEBIRD STATION 04/84 -12/90
PRIMASTAR 03/01 - 20692M3080 TERRANO 101/90 - 12/95
750-902 750-903
20691W7180 BLUEBIRD 11/83 - 12/90 20711A0800 BLUEBIRD 01/80 - 05/84
2071TW7100 BLUEBIRD HATCHBACK 12/85 -12/90 Y VANETTE DIESEL 10/86 - 12/95
20711D9500 BLUEBIRD STATION 04/84 -12/90
CHERRY Il110/82 - 12/86
PICK UP 03/86 - 04/92
PRAIRIE 07/83 -10/87
750-904 750-905
20691€E3280 LAUREL 03/77 -01/84 2069101A80 CHERRY 111 11/83 - 10/86
20711E3200 2071101A61 SUNNY 103/82 -10/86
750-906 750-907
20691N4280 PATROL 81 - 88 2069224U00 100 NX 03/90 - 10/94
2071IN4200 LAUREL 81 - 87 = 2069253F00 100NX 03/90 - 10/94
BO71IN4200 2802ZX79 -84 20692P9000 2005X07/88 -12/99
4 200SX 07/88 -12/99
350709/02-12/09
3507 09/02 -12/09
750-908 750-909
2069254A00 SUNNY DIESEL 86 - 91 2069150A00 SUNNY I1 06/86 - 10/90
2069254A80 0 2069150A80 Q
750-910 750-911
2069202€E00 3502709/02-12/09 BLUEBIRD 12/85 - 12/90
206920F005 350Z09/02 -12/09 BLUEBIRD HATCHBACK 12/85 -12/90
206921E810 3702 06/09 - BLUEBIRD STATION 04/84 -12/90
370Z 06/09 - PICKUP 03/86 - 08/91
BLUEBIRD 12/85 -12/90 TERRANO |1 02/89 - 02/96
BLUEBIRD HATCHBACK 12/85 -12/90 TERRANO 1102/93 - 09/07
750-915 750-916
14445AD200 ALMERA1109/03 - 09/06 O 144455M300 ALMERA 11 03/00 - 09/06
ALMERA TINO 09/03 - 02/06 14445AU600 ALMERA TINO 08/00 - 02/06
PRIMERA 03/02 - 05/07 CABSTAR 09/06 - 12/13
PRIMERA ESTATE 03/02 - 04/03 NAVARA PLATFORMCHASSIS 02/02 -
PRIMERA HATCHBACK 07/02 - 05/07 O 4 o/ NAVARA 02/02 -
X-TRAIL 06/01-01/13 - X-TRAIL06/01-12/08
750-920 750-921
14445ES60A X-TRAIL 06/01-01/13 1444526€E00 2005X07/88 -11/93
X-TRAIL106/01-01/13 2005X 07/88 -11/93
PATROL GR 09/88 - 06/97 /
PATROL HARDTOP 05/86 - 06/90 .
PATROL 1112 05/86 - 11/95 )
PATROL STATION 06/89 - 11/95
750-922 750-923
14445VB300 PATROL GR 06/97 - 05/00 14445EB300 NAVARA 07/05 -
NP300 NAVARA 07/05 - g\
PATHFINDER 01/05 -

PATHFINDER 111 01/05 -

179



Nissan

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

750-924 750-925
1444575F10 200 5X10/93 - 12/99 206928H300 X-TRAIL 06/01 - 11/13
2005X 10/93 - 12/99 X-TRAIL 1 06/01 - 01/13 Ny
X-TRAIL 11 06/07 - 11/13 ( >
Nt
750-926 750-927
14445MAT0A CABSTAR 09/06 - 12/13 14445ECO0A NAVARA 07/05 -
14445ECO1A NP300 NAVARA 07/05 -
PATHFINDER 01/05 -
PATHFINDER 111 01/05 -
750-928 750-929
QASHQAI 02/07 - 12/13 144451KCOA JUKE 06/10 - 07/14
JUKE VAN 03/13 -
PULSAR HATCHBACK 02/15 -
PULSAR LIFTBACK 02/15 -
QASHQAI110/14 -
TIIDA HATCHBACK 02/13 -
750-930 750-931
144455X20A NP300 NAVARA 02/10 - 144455X00A CABSTAR 09/06 - 12/13
PATHFINDER 11l 08/10 - 5 MURANO |1 01/10 - 09/14
N NP300 NAVARA 12/09 -
NT400 CABSTAR 01/14 -
— NV350 05/12 -
. NV350 FURGON 06/12 -
750-932 750-936
1444517M00 PRIMERA 09/96 - 12/01 206928H30A 3707 06/13 -
PRIMERA HATCHBACK 09/96 - 07/02 3702 06/13 -
PRIMERA TRAVELLER 04/98 - 12/01 NP300 NAVARA 01/15 - <
QASHQAI111/13 -
X-TRAIL 06/07 - 11/13
X-TRAIL 11 06/07 - 11/13
750-943 890-908
20813BV80A QASHQAI110/14 - TERRANO V6 90 - 96
X-TRAIL 06/15 -
X-TRAIL Ill 06/15 -
101-954 121-947
MICRA IV 03/11 - 09/15 ALMERA 11 01/00 - 11/06
NOTE 03/06 - 06/12 ALMERA TINO 12/02 - 02/06
NV200 02/10 - MICRA 11 09/00 - 02/03
NV200 SKRZYNIA 02/10 - MICRA 11l 01/03 - 06/10
NV200 VAN 02/10 - NOTE 03/06 - 06/12
QASHQAI 02/07 - 12/13 PRIMERA 01/02 - 10/08
121-989 211-942
206954A00A PIX0 03/09 - PRIMERA 06/93 - 01/96
206954A00B o
331-964 751-935
206910P600 3507 09/05 - 12/08 206914A00A PIX0 03/09 -
350Z 09/05 - 12/08
PATHFINDER 11l 08/10 -
751-947 751-951
206954M410 ALMERA 11 01/00 - 11/06 206919C001 ALMERA Il 03/00 - 09/06
2069599800 ALMERA TINO 08/00 - 02/06 2069151€01 ALMERA TINO 08/00 - 02/06
20695AV400 MICRA C+C 08/05 - JUKE 06/10 -
MICRA 11 08/92 - 02/03 MAXIMA 03/00 - 11/03
MICRA 11l 01/03 - 06/10 MICRA Ill 06/05 - 06/10

180

NOTE 03/06 - 06/12

MURANO 1170/08 - 09/14




Nissan

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

751-955 751-969
206951HA2C MICRA IV 05/10 - 09/15 206918100 MAXIMA 08/01 - 02/03
206951HAZB NOTE 06/13 - MURANO | 08/03 - 09,08
20695BC501 PATHFINDER Il 08/10 -
751-970 751-981
20695ED10A ALMERA 08/12 - 2082220410 MICRA 11 07/00 - 02/03
20695EDT10E JUKE 06/10 -
20695CN000 MICRA C+C 08/05 -
206958H300 MICRA lll 05/05 - 06/10
20695AV300 NOTE 03/06 - 06/12
20695THI6A NV200 07,10 -
751-982 751-983
208400M010 MICRA Il 08/92 - 09/00 2082201M00 MICRA Il 08/92 - 09/00
2084099800 NP300 NAVARA 07/05 - NAVARA PLATFORMCHASSIS 02/02 -
PATHFINDER 111 01/05 - NAVARA 02/02 -
NP300 NAVARA 07/05 -
PATHFINDER 11l 01/05 -
751-984 751-990
208403Y110 MICRA Il 07/00 - 02/03 2082200100 ALMERA 1l 01/00 - 11/06
208227J610 ALMERA TINO 08/00 - 02/06
PRIMERA 01/02 - 10/08
PRIMERA HATCHBACK 07/02 - 10/08
TERRANO I 05/02 - 09/07
X-TRAIL 06/01 - 09/04
751-991 761-942
2084000100 ALMERA 11 01/00 - 11/06 100 NX 03/90 - 10/94
208407)601 ALMERA TINO 08/00 - 02/06 100NX 03/90 - 10/94
2084064)00 PRIMERA 01/02 - 10/08 ALMERA | 09/95 - 07/00
208407J610 PRIMERA HATCHBACK 07/02 - 10/08 ALMERA Il 01/00 - 11/06
2084064110 TERRANO |1 05/02 - 09/07 ALMERA TINO 08/00 - 02/06
X-TRAIL 06/01 - 09/04 MICRA Ill 01/03 - 06/10
761-954 771-955
206951HISA ALMERA 08/12 - PRIMERA 09/96 - 12/01
206958H310 JUKE 06/10 - 07/14 PRIMERA TRAVELLER 07/90 - 03/98
206958H320 MICRA C+C 08/05 -
206958H32D MICRA 111 05/05 - 06/10
20695AV310 MICRA IV 05/10 - 09/15
206958H32€ NOTE 03/06 - 06/12
781-943 791-938
206956F800 MICRA 111 01/03 - 06/10 2069119800 ALMERA 08/12 -
206956N200 NOTE 03/06 - 06/12 MICRA C+C 08/05 -
MICRA107/86 - 07/92
MICRA 11 08/92 - 02/03
MICRA Ill 01/03 - 06/10
MICRA IV 05/10 - 09/15
791-943 791-945
206919C000 100 NX 03/90 - 10/94 206919C100 100 NX 03/91-10/94 )
2069177A00 100NX 03/90 - 10/94 2069157E01 100NX 03/91 - 10/94
ALMERA 1 09/95 - 07/00 20711V5200 ALMERA 1 07/96 - 03/00
ALMERA [ 01/00 - 11/06 20691V5280 ALMERA TINO 08/00 - 02/06
ALMERA TINO 08/00 - 02/06 2069157E0A BLUEBIRD 02/89 - 12/90
MICRA 111 01/03 - 06/10 206919Y400 BLUEBIRD HATCHBACK 02/89 - 12/90
791-948 791-951
2069175T00 2005X TURBO 94 - 00 ALMERA Il 03/00 - 09/06
ALMERA TINO 08/00 - 02/06
MAXIMA 03/00 - 11/03
MAXIMA QX 03/00 - 11/03
PICK UP 03/86 - 12/10
PRAIRIE PRO 10/88 - 12/92
791-954 791-957
2069130P0A JUKE 06/10 - 07/14 2069158€01 200 5X 07/88 - 12/99
2069130P00 MURANO | 08/03 - 09/08 O 2005X 07/88 - 12/99 O

MURANO 1110/08 - 09/14
PATROL GR 06/97 - 05/00
PRIMERA 08/02 - 10/07
PRIMERA ESTATE 08/02 - 10/07

PATROL GR 09/88 - 05/00
PATROL 1112 06/89 - 11/95
PATROL STATION 06/89 - 11/95

181



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Nissan

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku

Juntas - Uszczelki

791-960

2069185E00
2069119000
2069138U00

Nissan

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThI

3502709/05-12/09
350Z 09/05 -12/09
370Z06/09 -

3707 06/09 -

ATLEON 10/06 -
CABSTAR 09/06 -12/13

Piezas de gomas - Elementy gumowe

123-936 / 123-736 EPDM

2065100QAB

NP300 NAVARA12/09 -
PATHFINDER 111 10/06 -

123-955 / 123-755 EPDM

NV40011/11 - 09/16
NV400 BUS 02/14 - 09/16

PRIMASTAR 03/01 - NV400 FURGON 11/11 - 09/16 . ‘
PRIMASTAR BUS 03/01 - NV400 PLATFORMCHASSIS 11/11 - 06/16 -
PRIMASTAR FURGON 09/02 - NV400 SKRZYNIA11/11 - 09/16
PRIMASTAR SKRZYNIA 09/02 - NV400 VAN 11/11 - 09/16
123-957 223-915 / 223-715 EPDM
206514A00D PIX0 03/09 - i 2065T00QAC KUBISTAR VAN 08/03 - 10/09
223-919 / 223-719 EPDM 223-940
INTERSTAR 07/02 - 03/11 2061000Q0A INTERSTAR 08/06 - 03/11
INTERSTAR BUS 04/02 - 03/11 INTERSTAR BUS 09/06 - 03/11
INTERSTAR FURGON 09/06 - INTERSTAR FURGON 09/06 -
INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 08/03 - INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 08/06 -
INTERSTAR SKRZYNIA 04/02 - 03/06 INTERSTAR SKRZYNIA 09/06 -
INTERSTAR VAN 04/02 - 03/06 INTERSTAR VAN 09/06 -
223-941 223-945
2065100Q0E MICRAV12/16 - 2061000Q0D NV300 FURGON 09/16 -
NV300 FURGON 09/16 - o NV30009/16 -
NV300 09/16 - NV300 SKRZYNIA 09/16 -
NV300 PLATFORMCHASSIS 09/16 - NV300 VAN 09/16 -
NV300 SKRZYNIA 09/16 - z NV400 11/11 - 09/16
NV300 VAN 09/16 - NV400 BUS 11/11 - 09/16
223-951 223-961
PRIMASTAR 09/06 - PRIMASTAR 09/06 - 4
PRIMASTAR BUS 09/06 - d PRIMASTAR BUS 09/06 -
PRIMASTAR FURGON 09/06 - : PRIMASTAR FURGON 09/06 -
PRIMASTAR SKRZYNIA 09/06 - > PRIMASTAR SKRZYNIA 09/06 -
PRIMASTAR VAN 09/06 - 7 PRIMASTAR VAN 09/06 -
333-938 753-723 EPDM
206514A00A PIX0 03/09 - 2065165F00 PATHFINDER 1109/97 - 12/04
206514A00€ Q @
753-902 / 753-702 EPDM 753-903 / 753-703 EPDM
20641M6810 NAVARA PLATFORMCHASSIS 02/02 - 2065000100 MICRA112/82 - 07/92
20641M7005 NAVARA 02/02 - 206500M000 MICRA1109/00 - 02/03
20641M7060 PATROL GR 06/97 - 05/00 2065000101 NAVARA PLATFORMCHASSIS 02/02 -
20641M9000 VANETTE 10/86 - 12/95 2065000102 NAVARA 02/02 -
206410F300 VANETTE BUS 10/86 - 12/95 2065001B00 PRIMERA 06/96 - 12/01
2064158100 VANETTE FURGON 07/91 - 01/95 2065001801 PRIMERA HATCHBACK 06/90 - 07/02

182




Nissan

Rubber Parts - Gummiteile - PeanHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

X-TRAIL106/01-01/13

753-905 753-906 / 753-706 EPDM
CHERRY 79 - 81 2064001A01 MICRA 1 08/92 - 02/03
SUNNY 73 - 82 2064001A10 PATROL GR 09/07 -
URVAN 81- 87 2064001261 X-TRAIL 06/01 - 01/13
2064030J00 X-TRAIL [ 06/01 - 01/13
2064037J00
2064037700
753-907 / 753-707 EPDM 753-910 / 753-710 EPDM
20136M7080 MICRA 112/82 - 07/92 2066002E00 MICRA 112/82 - 07/92
20136G9600 2065000100 NV200 02/10 -
20136B5001 2065001700 NV200 SKRZYNIA 02/10 -
206504100 NV200 VAN 02/10 -
206509C000
2066029R00
753-911/ 753-711 EPDM 753-912
2065051€00 3507 09/02 - 12/09 20625H9400 VANETTE 10/86 - 12/95
2065151€00 3507 09/02 - 12/09 VANETTE BUS 10/86 - 12/95
2065051€01 3702 06/09 - VANETTE FURGON 07/91 - 01/95
206515101 3702 06/09 - VANETTE SKRZYNIA 07/91 - 01/95
206502F000 MURANO 1 10/08 - 09/14 VANETTE VAN 07/91 - 01/95
2065050400 NV200 02/10 -
753-913 753-915 / 753-715 EPDM
SUNNY, CHERRY 82 - 86 20651€D000 ALMERA Il 01/00 - 11/06
MICRA 82 - 90 20651BM410 ALMERA TINO 08/00 - 02/06
PATROL 81- 93 .' 20651AX620 CABSTAR 09/06 - 12/13
PRAIRIE 83- 87 206518HO0A JUKE 06/10 - 07/14
206511KBIA MICRA C+C 08/05 -
206511J00B MICRA1 01/03 - 06/10
753-917 / 753-717 EPDM 753-919 / 753-719 EPDM
206514M400 ALMERA [ 01/00 - 11/06 2064134700 PATROL GR 06/97 - 05/00
206518M400 ALMERA TINO 08/00 - 02/06 2064030401 PRIMERA 01/02 - 10/08
20651EN300 NOTE 06/13 - PRIMERA HATCHBACK 07/02 - 10/08
206511D00B PRIMERA 08/02 - 10/07 X-TRAIL 06/01 - 01/13
20651EN30A PRIMERA ESTATE 08/02 - 10/07 X-TRAIL [ 06/01 - 01/13
PRIMERA HATCHBACK 08/02 - 10/07
753-920 / 753-720 EPDM 753-922
20651AV210 PRIMERA 09/96 - 12/01 206502F001 MICRA Il 08/92 - 02/03
2065190)00 PRIMERA HATCHBACK 09/96 - 07/02 2065050Y00 PRIMERA 09/96 - 12/01
PRIMERA TRAVELLER 04/98 - 12/01 PRIMERA HATCHBACK 09/96 - 07/02
PRIMERA TRAVELLER 04/98 - 12/01
753-925 / 753-725 EPDM 753-926
20651AU100 PRIMERA 01/02 - 10/08 20651AU210 PRIMERA 01/02 - 10/08
PRIMERA HATCHBACK 07/02 - 10/08 PRIMERA ESTATE 03/02 - 05/07
PRIMERA HATCHBACK 07/02 - 10/08
753-928 / 753-728 EPDM 753-929 / 753-729 EPDM
206518H600 MICRA Il 08/92 - 02/03 20651AX400 MICRA C+C 08/05 -
MICRA lll 01/03 - 06/10 20651AX600 MICRA lll 01/03 - 06/10
NOTE 03/06 - 06/12 20651AX60A NOTE 03/06 - 06/12
X-TRAIL 06/01 - 09/04
X-TRAIL [ 06/01 - 09/04
753-930 / 753-730 EPDM 753-931
2065110700 QASHQAI 02/07 - 12/13 20651EN200 QASHOAI 02/07 - 12/13
X-TRAIL 06/07 - 11/13 20651EN20A QASHOAI 1 T1/13 -
X-TRAIL Il 06/07 - 11/13 E 20651/D00A X-TRAIL 03/07 - 11/13
X-TRAIL I 03/07 - 11/13
X-TRAIL Ill 04,14 -
753-932 / 753-732 EPDM 753-934
20651ID51A QASHOAI 02/07 - 12/13 206518H300 X-TRAIL 06/01 - 01/13 ‘

183



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Nissan

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

753-936 753-937 / 753-737 EPDM
20611CA000 MURANO | 08/03 - 09/08 2065TTHH2A ALMERA 08/12 -
206511HDOA MICRA IV 05/10 - 09/15
‘ NOTE 06/13 -
753-938 / 753-738 EPDM 753-941
20651AF400 X-TRAIL03/07 - 11/13 20611AA2A MURANO 1112/10 - 09/14
X-TRAIL1103/07 -11/13 Q PATHFINDER IV 09/12 - .
753-943 / 753-743 EPDM 753-944
20621CA000 GT-R12/07-10/10 206513LD0OB NV20007/10 -
206513X00B MURANO 108/03 - 09/08 NV200 SKRZYNIA 02/10 -
20651EA000 NP300 NAVARA 07/05 - NV200 VAN 02/10 -
PATHFINDER 111 01/05 -
753-945 753-947 / 753-747 EPDM
2065T4EA3A QASHQAIIM/13 - 206514JA1E NP300 NAVARA 01/15 -
753-990 / 753-790 EPDM 763-902 / 763-702 EPDM
2064018000 UR11/82-11/88 206514A00B PIX0 03/09 -
420130101P URBUS 12/82 - 11/88
URFURGON 11/82 - 05/87
URSKRZYNIA11/82 - 05/87
URVAN 11/82 - 05/87
-
Nissan
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
765-902 765-903
011154A0A0 PIX0 03/09 - 2060641B00 ALMERA TINO 08/00 - 02/06
011154A0A1 2060641B10 JUKE 06/10 - 07/14
@g 206068H300 MICRA C+C 08/05 - :’p—_—w
206068H30A MICRA I 08/92 - 02/03 ‘
206068H320 MICRA1I101/03 - 06/10
MICRA IV 05/10 - 09/15
755-901 910-952
206061U60A JUKE 06/10 - 07/14 1953208 TERRANO 1 02/89 - 02/96
206061U60B MICRA C+C 08/05 - TERRANO 1102/93 - 09/07
20606CN0O00O MICRA 111 05/05 - 06/10 L
NOTE 03/06 - 06/12 o
NV20007/10 -
QASHQAI02/07 -12/13
125-917 224-880
47962000QAA INTERSTAR 07/02 - 03/11 NP300 NAVARA 01/15 -
4796200Q0B INTERSTAR BUS 04/02 - 03/11

184

INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 08/03 -
INTERSTAR SKRZYNIA 04/02 - 03/06
INTERSTAR VAN 04/02 - 03/06




Nissan

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

‘Al

Piezas metalicas - Elementy metalowe FISCHER AUTOMOTIVE

934-954 934-973 / 934-773 SS
20134000AA KUBISTAR FURGON 08/03 - 10/09 20675000A) PRIMASTAR 07/03 -
KUBISTAR SKRZYNIA 08,03 - 10/09 PRIMASTAR BUS 07/03 -
KUBISTAR VAN 08/03 - 10/09 PRIMASTAR FURGON 09/06 -
PRIMASTAR SKRZYNIA 07,03 -
PRIMASTAR VAN 07/03 -
934-977 / 934-777 SS 125-921
20674000AA INTERSTAR 04/02 - 03/11 201524A0A0 PIX0 03/09 -
INTERSTAR BUS 04,02 - 03/11 201524A0A1
INTERSTAR FURGON 04/02 - 08/06
INTERSTAR PLATFORMCHASSIS 08/03 - AL
INTERSTAR SKRZYNIA 04/02 - 08/06 ‘
INTERSTAR VAN 04,02 - 08,06
755-902 755-904
200743UB0A JUKE 06/10 - 07/14 200744M410 MICRA C+C 08/05 -
200748H30A MICRA C+C 08/05 - PRIMERA 03/02 - 10/08
200748H315 MICRA 111 05/05 - 06/10 m PRIMERA ESTATE 03/02 -
20074ED10A MICRAV 05/10 - 09/15 PRIMERA HATCHBACK 07/02 - 10/08 ‘
NOTE 03/06 - 06/12 X-TRAIL 07/01 - 01/13
NP300 NAVARA 02/10 - X-TRAIL | 07/01 - 01/13
765-901 004-941 / 004-841SS
200744M400 ALMERA [110/02 - 09/06 KUBISTAR FURGON 08/03 -
2007441810 ALMERA TINO 08/00 - 02/06 KUBISTAR SKRZYNIA 08/03 -
JUKE 06/10 - KUBISTAR VAN 08/03 -
MICRA C+C 08/05 - i’
MICRA Il 08/92 - 02/03
MICRA lll 01/03 - 06/10
114-946 / 114-846 SS 114-952 / 114-852 SS
2067500QAA KUBISTAR FURGON 08/03 - 10/09 2067500QAG PRIMASTAR 03/01 - 08/06
KUBISTAR SKRZYNIA 08/03 - 10/09 PRIMASTAR BUS 03/01 - 08/06
KUBISTAR VAN 08/03 - 10/09 PRIMASTAR FURGON 09/02 -
MICRAV 12/16 - o PRIMASTAR PLATFORMCHASSIS 07/02 - -
08/06
PRIMASTAR SKRZYNIA 09/02 -
PRIMASTAR VAN 09/02 -
114-960 / 114-860 SS
NV300 FURGON 09/16 -
NV300 09/16 -

NV300 SKRZYNIA 09/16 -
NV300 VAN 09/16 -

Opel
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki

o

100-910 100-923
COMBO BOX 02/12 - 93185811 OMEGA B 09/01 - 07/03
COMBO COMBI 02/12 - 860869
COMBO FURGON 02/12 -
COMBO 02/12 - @
COMBO TOUR 02/12 - aiil
MOKKA 06/12 -
100-924 110-975 / 110-875 SS
860824 OMEGA B 04/94 - 07/03 Corsa D07/2006 -

O

185



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Opel

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

120-859 120-901
97207612 ASTRA G 02/00 - 12/09 90096592 KADDET D 08/79 - 09/84
860840 ASTRAH 03/04 -10/10 852741 KADETT E 09/84 - 07/87
COMBO BOX 10/01 - 852774 h
CORSA C 09/00 - 12/09
MERIVA 09/03 - 05/10
MERIVA A 09/03 - 05/10
120-902 120-903
90511348 ASCONA A/B 09/72 - 04/79 90091769 ASCONA C 09/81- 08/88
2886093 KADETT B/C /66 - 07/79 854929 ASTRA F12/91-01/99
2886931 MANTAA/B 09/72 - 07/79 CORSA A 09/82 - 10/89 @
854959 KADETT D 08/79 - 08/84
854926 KADETT E 08/84 - 07/94
MANTA B 03/79 - 08/86
120-904 120-905
9035441 KADETT D 08/79 - 08/84 97166290 ASCONA C 09/81- 08/88
854950 KADETT € 01/86 - 12/89 90128293 ASTRA F 09/91 - 01/05
854842 9157096 ASTRA G 02/98 - 04/05
854928 CALIBRA A 08/89 - 07/97
854933 CORSA A 05/88 - 03/93
854966 CORSA B 03/93 - 09/00
120-906 120-907
89322885 ASCONAA/B 72 - 90027374 MANTA B 09/75 - 08/88
90354412 KADETT B 67 - 70 2243976 MONZA A 11/84 - 08/86
854835 MANTAA/B 72 - 854841 REKORD E 08/77 - 08/86
854951 REKORD C/D 72 - 77 SENATOR A11/84 - 08/87
120-908 120-910
854936 ADAM 10/12 - 02/19 & 90299361 OMEGA A 09/88 - 03/94
90231063 AGILA 09/00 - 12/07 =N 854948
AMPERA 11/11 - 03/15 W\
ASCONA C 09/86 - 08/88 U m
ASTRA F 09/91 - 01/05 { o4
ASTRA G 02/98 - 12/09
120-911 120-912
55350954 ASTRA H 04/04 - 10/10 90231452 ASTRA F 09/91 - 01/05
90423152 ZAFIRA 07/05 - 04/15 854940 ASTRA G 02/98 - 01/05 e
93196125 ZAFIRA B 07/05 - 12/10 CORSA A 05/88 - 03/93 Y ']
5854987 KADETT € 09/86 - 08/91
4710687 L ) VECTRA A 04/88 - 11/95
855502 VECTRA B 09/95 - 07/02
120-913 120-914
94324194 MONTEREY 06/92 - 07/98 94328352 CAMPO 08/91 - 06/94
855503 U 852803 MONTEREY 09/91 - 07/98
120-915 120-916
9202659 FRONTERA A 03/92 - 10/98 90499289 ASTRA F 08/94 - 01/99
854938 VECTRA B 09/00 - 07/03 ) 850506 ASTRA G 02/98 - 04/05
VECTRA C 08/02 - 07/06 O ASTRA H 08/04 - 10/10
/ OMEGA B 03/94 - 07/03
SIGNUM HATCHBACK 04/04 - 02/08
SIGNUM LIFTBACK 04/04 - 02/08
120-918 120-920
90529426 CORSA B 11/96 - 09/00 90530366 ASTRA G 02/98 - 09/00
854700 <w 854701 CORSA B 03/98 - 09/00
120-921 120-922
94328353 MONTEREY A 08/91 - 07/98 854971 ASTRA G 06/00 - 10/05
91149985 MONTEREY B 07/98 - 08/99 854826 SPEEDSTER 06/00 - 08/05
4304065 4801091 VECTRA B 09/00 - 07/03
854954 24454112 ZAFIRA 07/05 - 12/12
854957 24409332 ZAFIRA A 09/00 - 06/05
854960 09198091 ZAFIRA B 07/05 - 12/12

186




Opel

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

120-923 120-924
97263052 FRONTERA B 09/98 - 07/04 55557507 ADAM 10/12 - 02/19
97148757 5854988 AGILA 09/00 - 12/07
5850645 0854937 ASTRA G 02/98 - 12/09
9202367 ASTRA H 01/04 - 05/14
854937 ASTRA109/09 - 10/15
COMBO BOX 10/01 -
120-925 120-926
97220274 FRONTERA B10/98 - 07/04 24453553 SIGNUM 05/03 -
854969 - 5854231 SIGNUM HATCHBACK 05/03 - 07/05 '
SIGNUM LIFTBACK 05/03 - 07/05
T VECTRA C 02/03 - 07/05 A
120-927 120-928
24453552 SIGNUM 05/03 - 55355416 SIGNUM 05/03 - .
854973 SIGNUM HATCHBACK 05/03 - 07/05 o 5854982 SIGNUM HATCHBACK 05/03 - 12/08
SIGNUM LIFTBACK 05/03 - 07/05 SIGNUM LIFTBACK 05/03 - 12/08
VECTRA C 02/03 - 07/05 VECTRA C 03/03 - 08/08
120-929 120-930
97207613 ASTRA G 04/03 - 12/09 12992759 ASTRAH 03/04 - 10/10
55350276 ASTRAH 03/04 -10/10 860858 COMBO BOX 12/04 -
5860893 COMBO BOX 10/01 - COMBO FURGON 12/04 -
860842 MERIVA 09/03 - 05/10 COMBO 12/04 -
MERIVA A 09/03 - 05/10 COMBO TOUR 07/04 - 12/11
CORSA C 06/03 - 12/12
120-931 120-932
13188230 ASTRAH 02/07 - 10/10 13101735 ASTRA G 09/00 - 10/05
5850148 CORSA D 11/06 - 08/14 854972 ASTRAH 03/04 - 10/10
MERIVA 09/05 - 05/10 SPEEDSTER 08/02 - 08/06
MERIVA A 09/05 - 05/10 ZAFIRA 07/05 - 12/10
ZAFIRA 02/09 - 04/15 ZAFIRA A 09/01 - 06/05
ZAFIRAB 02/09 - 04/15 ZAFIRA B 07/05 - 12/10
120-933 120-934
55561391 ASTRAH 04/05 - 10/10 55561443 CORSA D 07/06 - 08/14
93194887 COMBO BOX 10/05 - 12/12 5854363
5854445 COMBO FURGON 10/05 - 12/12
4710240 COMBO 10/05 - 12/12
9319488 COMBO TOUR 10/05 - 12/11 <
MERIVA 09/03 - 05/10
120-935 120-936
93198986 COMBO BOX 10/05 - 12/12 93161976 MOVANO 08/06 -
93187875 COMBO FURGON 10/05 - 12/12 4432327 MOVANO BUS 08/06 -
860984 COMBO 10/05 - 12/12 MOVANQ COMBI 08/06 -
COMBO TQUR 10/05 - 12/11 MOVANO FURGON 10/03 -
CORSA D 07/06 - 08/14 MOVANO PLATFORMCHASSIS 08/06 -
MERIVA 09/03 - 05/10 MOVANO SKRZYNIA 10/03 -
120-937 120-938
4506121 MOVAND 09/00 - 12788864 SIGNUM 09/05 -
9201604 MOVANO BUS 09/00 - 5854989 SIGNUM HATCHBACK 09/05 - 12/08
MOVANO COMBI 09/00 - SIGNUM LIFTBACK 09/05 - 12/08
MOVANO FURGON 09/00 - VECTRA C 08/05 - 10/08
MOVANO PLATFORMCHASSIS 09/00 -
MOVANO SKRZYNIA 09/00 -
120-939 120-940
55580193 ASTRAGTC10/11 - 23238284 ASTRA GTC10/11 -
5854986 ASTRAH 04/04 - 10/10 13229872 ASTRA109/09 - 10/15
863068 ASTRAJ09/09 - 10/15 854515 ASTRAK 06/15 -
ASTRAK 11/15 - CASCADA 04/13 - 06/15
CASCADA 04/13 - 06/15 INSIGNIA 06/10 - ==
COMBO BOX 02/12 - INSIGNIA A 07/08 - 03/17
120-942 120-943
13293986 AMPERA11/11 - 03/15 55565538 ASTRA GTC 10/11 -
854897 ASTRAGTC 10/11 - 860990 ASTRA H 02/07 - 05/14

ASTRAJ09/09 -10/15
INSIGNIA 07/08 -
INSIGNIA A 07/08 - 03/17
ZAFIRA TOURER10/11 -

ASTRAJ09/09 -10/15
CORSA D 08/06 - 08/14
MERIVA B 06/10 - 01/17
MOKKA 06/12 -

o

187



Opel
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

13252501 ASTRAJ12/09 -10/15 13255811 ANTARA 01/16 -
854468 CASCADA 03/13 - 04/18 5854472 ANTARAA01/16 -
INSIGNIA A 04/11 - 03/17 ASTRAGTC10/11 -
MERIVA B 06/10 - 03/17 ASTRA ] 09/09 -10/15
ZAFIRATOURER10/11 - CASCADA 04/13 - 04/18
INSIGNIA 06/10 -
13277713 ADAM 07/14-11/18 13255815 ASTRAGTC10/11 -
854469 ASTRAGTC10/11 - 854477 ASTRAJ12/09 -10/15
ASTRA ] 09/09 - 10/15 INSIGNIA A07/08 - 03/17
CORSAEQ9/14 - ZAFIRATOURER10/11 - /
93195401 ASTRA112/09 -10/15 55570704 ADAM 11/14 - 01/19
55562915 COMBO BOX 02/12 - 854405 ASTRAJ12/09 -10/15
5860048 COMBO COMBI 02/12 - CASCADA 03/13 - 04/18
COMBO FURGON 02/12 - CORSAD 07/12 - 08/14
COMBO0 02/12 - CORSA E09/14 - 06/19
COMBO TOUR 02/12 - INSIGNIA A 04/11 - 03/17
96629323 ANTARA 05/06 - 12/15 96418390 ANTARA 05/06 - 12/11
4805898 ANTARA A 07/06 -12/15 4805871 ANTARA A 07/06 - 12/11
13332579
96629155 ANTARA 05/06 - 12/11 96629157 ANTARA 07/06 -12/15
4805888 ANTARA A 07/06 -12/11 f\ 4806960 ANTARAAQ7/06 -12/15 O
;\ ‘,J
13229873 INSIGNIA 07/08 - 13293592 INSIGNIA 07/08 -
854659 INSIGNIAA07/08 - 03/17 5854354 INSIGNIA A Q7/08 - 03/17
0854644 INSIGNIA B 06/17 -
22816982
13255810 INSIGNIA 07/08 - 93168179 MOVANOQ B 05/10 -
810327 INSIGNIA AQ7/08 - 03/17 @ 4420490 @
)
4802628 ANTARA11/10 - 12/15 94148884 ASTRA G 04/03 -12/09
ANTARA A11/10 - 12/15 860802 CORSAA03/88 - 03/93
a CORSA B 03/93 - 09/00
13255812 ASTRAGTC10/11 - ) 90424370 ASTRA G09/00 -10/05
852738 ASTRAJ12/09 -10/15 854939 ASTRAH 03/04 -10/10
CORSA D 11/06 - 08/14 4 SPEEDSTER 08/02 - 08/06
INSIGNIA AQ7/08 - 03/17 ZAFIRA 07/05 -12/10
. _ ZAFIRAA09/01-06/05 _
93180478 MOVANO 10/03 - 93183410 MOVANO 10/03 -
4415316 MOVANQ BUS 10/03 - 4415831 MOVANQO BUS 10/03 -
MOVANO COMBI10/03 - MOVANO COMBI10/03 -
MOVANO FURGON 10/03 - | MOVANO FURGON 10/03 - f
MOVANO PLATFORMCHASSIS 10/03 - MOVANO PLATFORMCHASSIS 10/03 -

188

MOVANO SKRZYNIA10/03 -

MOVANO SKRZYNIA10/03 -




Opel

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

MOVANO COMBI 07/98 - 10/01

MOVANO FURGON 01/99 - 10/01

120-966 120-967
94481981 ASTRAF12/91-09/98 95020217 MOKKA 06/12 -
860804 KADETT E 07/88 - 08/91 863064
VECTRAA03/90 -11/95 ’
VECTRAB10/95 -12/98 )
120-968 120-969
93197517 MOVANO B 05/10 - 94433604 CAMPO 08/91 - 06/01
93863905 860817 MONTEREY A09/91-07/98
4419437
854709 i
120-970 120-972
97179646 MONTEREY B 07/98 - 08/99 MOVANO 09/00 - 10/01
97263123 MOVANO BUS 09/00 - 10/01
860834 MOVANO COMBI 09/00 - 10/01
860845 MOVANO FURGON 09/00 - 10/01
MOVANO SKRZYNIA 09/00 - 10/01
MOVANO VAN 09/00 - 10/01
120-973 120-974
93184184 ASTRA H 04/05 -10/10 55569496 ASTRAJ06/12-10/16
860082 CORSA D 07/06 - 06/11 863028 ASTRAK11/15 -
CASCADA 04/13 - 04/19
INSIGNIA A 03/13 - 03/17
ZAFIRA TOURER 12/12 -
120-975 120-976
55571074 ASTRAJ09/12 -10/15 95468209 MOKKA 06/12 -
854667 CASCADA 04/13 - 06/15 854593
INSIGNIAAQ7/08 - 03/17 ¢
ZAFIRA TOURER 01/13 -
120-977 120-979
55570081 ASTRAJ11/13 -10/15 13390615 ADAM 07/14 -11/18
854679 ASTRAK 06/15 - 854678 ASTRAK06/15 -
INSIGNIA A 07/15 - 03/17 CORSAE09/14 -
INSIGNIA B 03/17 -
MERIVAB 08/13 - 03/17
MOKKA 01/15 -
120-982 120-984
12641115 ADAM 07/14 -11/18 — 95370086 KARL 01/15 -
863096 ASTRAK06/15 - \ 854748
CORSAEQ9/14 - |
MOKKA 06/16 - )
120-987 120-988
55599813 ASTRAK11/15 - 55558370 ASTRA GTC10/11 -
55497445 INSIGNIA B 03/17 - 5854312 ASTRAH 02/07 -10/10
ASTRAJ12/09 -10/15
CORSAD11/06 - 08/14
CORSAE03/15 - :
INSIGNIA A 07/08 - 03/17 o
120-989 130-920
9226145 ASTRA G 09/02 -10/05 FRONTERA A DIESEL 01/95 - 06/96
850523 FRONTERA B 09/98 - 07/04
OMEGA B 09/00 - 07/03
SIGNUM 05/03 -
SIGNUM HATCHBACK 05/03 - 04/04
SIGNUM LIFTBACK 05/03 - 04/04
210-919 210-927
ASTRAH 08/04 -10/10 4500958 MOVANO 07/98 -10/01
VECTRA C 04/04 - 01/09 O 9161258 MOVANO BUS 07/98 - 10/01 A )

MOVANO PLATFORMCHASSIS 07/98 - 10/01
MOVANO SKRZYNIA 01/99 -10/01

189



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Opel

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

210-929 210-930 / 210-730 SS
55187592 ASTRA H 04/04 - 10/10 GRANDLAND 09,18 -
13293994 ASTRA ] 06/12 - 10/16 GRANDLAND X 10/17 -
5854981 ASTRA K 11/15 -
854636 CASCADA 04,13 - 04/19
INSIGNIA A 01/12 - 03/17
INSIGNIA B 06/18 - -
210-939 210-940
COMBO BOX 02/12 - 3639476 CORSA F 07/19 -
COMBO COMBI 02/12 - CROSSLAND X 03/17 -
COMBO FURGON 02/12 -
COMBO 02/12 - )
COMBO TOUR 02/12 - N
210-947 220-907
3639254 COMBO BOX 06/18 - 9147110 FRONTERA A 03/95 - 10/98
COMBO E 06/18 - 855501 ,
COMBO LIFE 06/18 - O 855504 é 3
COMBO 06/18 - A
COMBO TOUR 06/18 - —
CORSA F 07/19 -
220-915 220-916
4403337 MOVANQ 09,00 - 10/01 91159795 MOVANG 10/01 -
9111337 MOVANQ BUS 09/00 - 10/01 4408084 MOVANO BUS 10/01 -
MOVANO COMBI 09/00 - 10/01 MOVANQ COMBI 10,01 -
MOVANQ PLATFORMCHASSIS 09,00 - MOVANG FURGON 10/01 -
MOVANQ SKRZYNIA 09/00 - 10,01 MOVANQ SKRZYNIA 10/01 - : a0
MOVANO VAN 09/00 - 10/01 MOVANG VAN 10/01 -
220-919 220-920
91167528 MOVANO 09/00 - 10/01 93198713 MOVANG B 05/10 -
4414616 MOVANQ BUS 09/00 - 10/01 93863938 VIVARO B 06/14 - 12/19
MOVANQ COMBI 09,/00 - 10/01 4406093
MOVANG FURGON 09/00 - 10/01
MOVANO PLATFORMCHASSIS 10/03 -
MOVANQ SKRZYNIA 09,00 - 10,01
220-927 220-932
4421096 MOVANQ B 05/10 - - 93857444 VIVARO A 08/06 - 07/14
93168861 4416773 VIVARO COMBI 08/06 -
VIVARO 08/06 -
220-940 250-906
95517937 VIVARO B 06/14 - 12/19 91153921 FRONTERA A 09/96 - 10/98
4423122 5850635 Q
330-912 330-942
COMBO BOX 02/12 - 854561 COMBO BOX 02/12 -
COMBO COMBI 02/12 - COMBO COMBI 02/12 -
COMBO FURGON 02/12 - p COMBO FURGON 02/12 -
COMBO 02/12 - : COMBO 02/12 -
COMBO TOUR 02/12 - COMBO TOUR 02/12 -
550-902 740-902
0854751 KARL 01/15 - 03/19 CAMPO DIESEL 08/91 -
740-911 750-907
9109522 MOVANG 10/01 - FRONTERA B 03/99 -
4409462 MOVANO BUS 10/01 -
4401522 MOVANO COMBI 10/01 - O

190

MOVANO FURGON 10/01 -
MOVANOQ SKRZYNIA 10/01 -
MOVANQ VAN 10/01 -




Opel

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

760-911 780-915
93177694 AGILA 08/03 -12/07 MONTEREY A 09/91-07/98
5860901 COMBO BOX 08/05 -
COMBO 08/05 -
COMBO TOUR 06/04 - 01/1
CORSA C06/03-12/09
CORSAD07/06 - 08/14
780-916 870-902
856049 SINTRA11/96 - 04/99 4805779 ANTARA 05/06 - 12/15
856074 ANTARA A07/06 -12/15
COMBO BOX 02/12 -
COMBO COMBI 02/12 - =
COMBO FURGON 02/12 -
COMBO0 02/12 -
870-904 101-859
96184362 ANTARA 08/06 - 12/15 90448554 OMEGA B 04/94 - 07/03
4805870 ANTARA A 08/06 - 12/15 O 860827 o
101-959 121-841
90448554 OMEGA B 04/94 - 07/03 90128075 CORSAA09/82-03/93
860827 90324047 CORSA B 08/97 - 09/00
854934 KADETT E 09/84 - 07/86
854945
121-936 121-941
12636390 INSIGNIA A 07/08 - 03/17 90128075 CORSAA09/82-03/93
860219 SIGNUM HATCHBACK 09/05 -12/08 90324047 CORSA B 08/97 - 09/00
SIGNUM LIFTBACK 09/05 - 12/08 854934 KADETT E 09/84 - 07/86
VECTRA C08/05 -10/08 854945
121-942 121-944
KADETT E 02/83 - 03/93 94344459 COMBO 07/94 -10/01
CORSAA02/83-03/93 854949 COMBO BOX 07/94 -10/01
854942 CORSA B 03/93 - 09/00
121-945 121-946
90128076 ASTRA F09/91-09/93 90324048 ASCONA C03/82 - 08/88
5949964 854946 CORSAA09/82-03/93
854932 KADETT E 09/84 - 08/91
121-947 121-948
90541043 ASCONA C09/81-08/88 90448071 ASCONA C03/82 -08/88
91115634 ASTRA F 09/91 - 01/05 854952 ASTRA F 09/91 - 01/05
854931 ASTRA G 02/98 -12/09 854962 ASTRA G 02/98 -12/09
CALIBRAA08/89 -07/97 CALIBRAA08/89 -07/97
COMBO 07/94 -10/01 COMBO 07/94 -10/01
COMBO BOX 07/94 -10/01 COMBO BOX 07/94 -10/01
121-950 121-951
90324049 VECTRAA03/90 - 11/95 90128077 ASTRAF 09/91-03/01
854947 90500601 CALIBRAA08/89 -12/96
854958 VECTRA A09/88 - 11/95
854941 VECTRAB 09/95 - 07/03
121-952 121-954
97180750 ASTRAF12/91-03/01 90466684 ASTRAF03/92 - 03/01
97069287 COMBO BOX 10/01 - 854956 ASTRA G 02/98 - 04/05
5854880 COMBO 10/01 - CORSA C09/00 - 12/09
854825 COMBO TOUR10/01 - 06/04
854944 CORSAB03/93-09/00
854955 CORSA C09/00 - 12/09

191



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Opel

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

90324050 ASTRA G 08/99 - 10/05 90499253 ASTRA G 02/98 - 09/00
90424504 FRONTERA A 03/95 - 10/98 93181294 VECTRA A 02/93 - 11/95
852800 VECTRA B 11/96 - 07/03 90409476
852801 ZAFIRA A 09/00 - 06/05 5852501
854970 852802
852804
90423125 ASTRA G 08/01 - 10/05 90500695 ASTRA G 02/98 - 10/05
90423425 ZAFIRA A 09/01 - 06/05 854961 OMEGA B 09/97 - 07/03
854953 VECTRA B 11/96 - 07/03
860823 VECTRA C 04,02 - 08/06
ZAFIRA A 07/99 - 06/05
12624939 INSIGNIA 07/08 - 24505057 ANTARA12/10 -
850903 INSIGNIA A 09/13 - 03/17 4818362 ANTARAA12/10 -
INSIGNIA B 03/17 - O
93194221 AGILA 04/08 - 07/14 854836 COMMODORE A 08/67 - 01/72
4709333 Q 854837 O
97381456 ASTRAF 09/91 - 01/05 4805868 ANTARA 08/06 - 12/11
854598 O ANTARA A 08/06 - 12/11 @
12609878 ASTRA GTC 04/12 - CALIBRA A 08/91 - 07/97
4807843 ASTRA J 04/12 - VECTRA A 06/94 - 11/95
GT CONVERTIBLE 06/07 - 12/11
GT 06/07 -12/11
INSIGNIA 07/08 -
INSIGNIA A 07/08 - 03/17
4405693 ARENA COMBI 03/98 - 08/01 VECTRA B 09/95 - 07/03
4500680 MOVANO 07/98 - 09/00 93194231 AGILA 04/08 - 10/14
9160980 MOVANQ BUS 07/98 - 09/00 4709341
MOVANO COMBI 07/98 - 09/00
MOVANO PLATFORMCHASSIS 07/98 -
09/00
MOVANO SKRZYNIA 01/99 - 09/00
MOVANO VAN 01/99 - 09/00
93197004 AGILA 04/08 - 10/14 CORSA A DIESEL 03/93 - 09/00
471071 COMBO DIESEL 09/93 -
856949
97102031 FRONTERA B 10/98 - 07/04 850509 FRONTERA B 09/98 - 07/04
854963 MONTEREY B 07/98 - 08/99 O ‘

192




Opel

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

791-943 102-944
AGILA 04/08 - 10/14 CAMPO DIESEL 08/91 -
Opel
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-935 / 003-735 EPDM 003-936 / 003-736 EPDM
9275338 ASCONA C 03/82 - 08/88 852711 ASCONAA 72 - 75
852713 KADETT E 09/84 - 07/86 ADMIRAL B, KAPITAEN B 69 - 73
COMMODORE A/B 70 - 78
KADETT C 08/73 - 07/79
REKORD D 72 - 77
003-937 / 003-737 EPDM 003-940 / 003-740 EPDM
856506 KADETT A/B 63 - 66 9108949 ARENA COMBI 03/98 - 08/01
REKORD A 63 - 65 2890853 ARENA FURGON 03/98 - 08/01
4400949 ARENA 03/98 - 08/01
852703 ARENA SKRZYNIA 03/98 - 08/01
852705 ARENA VAN 03/98 - 08/01
ASCONA B 09/75 - 08/81
003-945 / 003-745 EPDM 123-748 EPDM
852712 ASCONA A 04/72 - 08/75 13271296 ASTRA J10/10-10/15
852707 COMMODORE A 08/67 - 01/72 852545
8952181 MANTA A 04/72 - 08/75 ‘
REKORD C 08/66 - 12/71
123-749 EPDM 123-750 EPDM
852547 ASTRAJ12/09 - 10/15 852546 ASTRA J 09/09 - 10/15
13264350 ZAFIRA 06/13 - 04/15 13325582
ZAFIRATOURER 10/11 - W
123-751 EPDM 123-756 EPDM
13229794 INSIGNIA A 07/08 - 03/17 93168500 MOVANO B 05/10 -
852567 4420804 |
123-760 EPDM 123-901 / 123-701 EPDM
856423 ASTRAJ09/09 - 10/15 852719 ASTRA F 09/91 - 03/01
856427 CASCADA 03/13 - 04/18 COMBO 07/94 - 10/01
863050 INSIGNIA A 07/08 - 03/17 COMBO BOX 07/94 - 10/01 @
22907444 ZAFIRATOURER 10/11 - KADETT E 09/84 - 08/91
13229780
13286674
123-902 / 123-702 EPDM 123-903 / 123-703 EPDM
90091697 KADETT D/E 08/79 - 07/89 9281771 ASCONA B 09/75 - 08/81
852717 856519 CORSAA09/82 - 03/93
852718 856719 MANTA B 09/75 - 08/88

193



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Opel
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

123-904 / 123-704 EPDM 123-909
90108055 ASTRAH 01/04 -10/10 3435654 ASCONA A10/70 - 08/75
90180324 COMBO 07/94 -10/01 856514 ASCONAB09/75 - 08/81
90234172 COMBO BOX 07/94 - 10/01 ASCONA C 09/81 - 08/88 .
852715 CORSAA09/82-03/93 CALIBRAA06/90 - 07/97
852716 CORSA B 03/93 - 09/00 KADETT C08/73 -07/79
852720 KADETT € 09/84 - 08/91 KADETT € 09/84 - 05/92
123-911/ 123-711 EPDM 123-912 / 123-712 EPDM
90136549 ASCONAC03/82-08/88 90280491 ASTRAF 09/91 - 01/05
856524 4235404 CALIBRAA08/89 -12/96
852722 VECTRA A04/88 -11/95
123-913 / 123-713 EPDM 123-914 / 123-714 EPDM
9035277396 CALIBRAA08/89 -12/96 90118409 CORSAA09/82-03/93
852723 KADETT € 09/85 - 08/91 9292260 FRONTERA A03/92-10/98
VECTRAA04/88 -11/95 852506 MONZA A02/78 - 08/86
852508 OMEGA A 09/86 - 04/94
SENATORA02/78 - 08/87
SENATOR B 09/87 - 09/93
123-915 123-916 / 123-716 EPDM
10260553 SINTRA11/96 - 04/99 90108071 ASCONA C03/82-08/88
856529 856516 CALIBRAA08/89 -12/96
856531 856521 KADETT E 09/84 - 08/91
VECTRAA01/89 - 11/95
123-919 / 123-719 EPDM 123-921
9281815 CALIBRAA08/89 -12/96 856526 OMEGA A 09/86 - 04/94
856518 VECTRA A 04/88 -11/95 SENATOR B 09/87 - 09/93 .
123-922 / 123-722 EPDM 123-923 / 123-723 EPDM
9275758 ASCONA C09/81-08/88 90467447 COMBO 07/94 -10/01
856700 ASTRAF 09/91-09/98 852516 COMBO BOX 07/94 -10/01
CALIBRAA08/89 -12/96 CORSA B 03/93 - 09/00
CORSAA09/82-03/93 TIGRA 07/94 -12/00
CORSAB11/96 - 09/00
KADETT D 08/79 - 08/84
123-924 123-925 / 123-725 EPDM
91144649 FRONTERA A 08/83 - 02/95 13276148 ASTRA G 02/98 -12/09
852515 5852500 ASTRA GTC10/11 -
9241394 ASTRAH 01/04 - 05/14
852577 ASTRAJ09/09 -10/16
} 852726 ASTRAK 06/15 -
CASCADA 03/13 - 04/19
123-927 / 123-727 EPDM 123-928
97038816 FRONTERA A 03/95 -10/98 97023183 VIVARO A 08/01 - 03/10
852514 FRONTERA B 09/98 - 07/04 852725 VIVARO COMBI 08/01 -
MONTEREY A 09/91-07/98 VIVARO 08/01 -
123-929 123-930 / 123-730 EPDM
94472679 CAMPO 08/91 - 08/94 97080694 FRONTERA A03/95-10/98
4295700 97120442 FRONTERA B 09/98 - 07/04
854965 MONTEREY A 08/91-07/98
856024 MONTEREY B 07/98 - 08/99
123-931/ 123-731 EPDM 123-932 / 123-732 EPDM
09198085 SPEEDSTER 06/00 - 08/05 94479531 FRONTERA A03/92 -10/98
9198085 852512
4801085

194




Opel

Rubber Parts - Gummiteile - PeanHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

123-933 123-934 / 123-734 EPDM
90572952 ASTRA F 08/94 - 01/05 13178151 ASTRA H 03/04 - 05/14
852727 @ 5852508 '
123-935 / 123-735 EPDM 123-936 / 123-736 EPDM
94468696 ASTRA H 08/04 - 10/10 93865793 VIVARD A 02/01 - 07/14
4302292 91166194 VIVARO COMBI 08/01 -
4410148 VIVARO 08/01 -
4422016
123-937 123-938 / 123-738 EPDM
CORSA D 07/06 - 08/14 55700503 CORSA D 07/06 - 08/14
e 5850160
123-939 / 123-739 EPDM 123-940
5850161 CORSA D 07/06 - 08/14 90499329 CORSA B 03/93 - 09/00
—y' 5852741 TIGRA 07/94 - 12/00 i
123-941/ 123-741 EPDM 123-942 / 123-742 EPDM
55703877 ADAM 10/12 - 02/19 55557723 ASTRA H 04/04 -10/10
5852693 CORSA D 07/06 - 08/14 5850341 SIGNUM 08/05 -
CORSAE 09/14 - 06/19 5850477 SIGNUM HATCHBACK 04,04 - 02/08
5852732 SIGNUM LIFTBACK 04/04 - 02/08
VECTRA C 04/04 - 01/09
ZAFIRA 07/05 - 04/15
123-943 / 123-743 EPDM 123-944 / 123-744 EPDM
13242186 ASTRA H 04/05 - 05/14 96629147 ANTARA 05/06 - 12/15
5850427 COMBO BOX 08/05 - 12/12 4805886 ANTARA A 07/06 - 12/15
5852797 COMBO FURGON 08/05 - 12/12 22659362
5850428 COMBO 08/05 - 12/12 4818402
COMBO TOUR 06/04 - 12/11 20985959
CORSA C 06/03 - 12/09 4802644
123-946 123-952
13262620 MERIVA B 06/10 - 03/17 13229781 INSIGNIA 07/08 -
852610 852624 INSIGNIA A 07/08 - 03/17 .
123-954 / 123-754 EPDM 123-955 / 123-755 EPDM
95468210 MOKKA 06/12 - 93197520 MOVANO B 05/10 -
95468211 4419440
863000 & )
863001
123-957 123-959 / 123-759 EPDM
93193545 AGILA 04/08 - 10/14 95057567 ANTARA 11/10 - 12/15
4708725 e 4819511 ANTARA A 07/13 -
123-999 / 123-799 EPDM 133-902 / 133-702 EPDM
08949811 KADETT A 09/62 - 08/65 9275484 KADETT C 08/73 - 07/79
852706 KADETT B 09/65 - 08/73 O 856517

195



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Opel
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

MOVANO COMBI07/98 -12/06

MOVANO FURGON 01/99 - 10/01

MOVANO PLATFORMCHASSIS 07/98 - 10/01
MOVANO SKRZYNIA 01/99 - 10/01

ARENA SKRZYNIA 03/98 - 08/01

ARENA VAN 03/98 - 08/01

213-919 / 213-719 EPDM 213-940 / 213-740 EPDM
CROSSLAND X 03/17 - CORSAF 07/19 -
GRANDLAND 06/17 - CROSSLAND X 03/17 -
GRANDLAND X 06/17 - GRANDLAND 06/17 -
MOKKA 10/20 -
213-959 223-905 / 223-705 EPDM
3648051 CROSSLAND X 03/17 - 4401259 ARENA COMBI 03/98 - 08/01
9109259 ARENA SKRZYNIA 03/98 - 08/01
ARENA VAN 03/98 - 08/01 n
223-919 / 223-719 EPDM 223-926 / 223-726 EPDM
9161062 MOVANO 07/98 - 10/01 4400832 ARENA COMBI 03/98 - 08/01
4500762 MOVANO BUS 07/98 - 10/01 9108832 ARENA FURGON 03/98 - 08/01 @

223-940 223-941
93191045 MOVANO 08/06 - 93454346 VIVARO B 06/14 - 12/19
4417622 MOVANO BUS 08/06 - 93868329
MOVANO COMBI 08/06 - 4422683
MOVANQ PLATFORMCHASSIS 08/06 - 4422692
MOVANO WYWROTKA 08,06 -
223-945 223-951
93868330 MOVANO B 05/10 - VIVARO A 01/06 - 07/14
93167648 VIVARO B 06/14 - 12/19 VIVARO COMBI 08/06 -
95509125 VIVARO 08/06 -
4420053
4408000
863094
223-961 333-920 / 333-720 EPDM
VIVARO A 01/06 - 07/14 ) COMBO BOX 02/12 -
VIVARO COMBI 08/06 - COMBO COMBI 02/12 -
VIVARO 01/06 - COMBO FURGON 02/12 - @
COMBO 02/12 -
COMBO TOUR 02/12 -
333-923 / 333-723 EPDM 333-926 / 333-726 EPDM
95510499 COMBO BOX 02/12 - 5852681 ADAM10/12 - 02/19
852667 COMBO COMBI 02/12 - CORSA D 11/06 - 08/14
COMBO FURGON 02/12 - CORSAE 09/14 - 06/19
COMBO 02/12 - MOKKA 06/12 -
COMBO TOUR 02/12 -
333-932 / 333-732 EPDM 763-902 / 763-702 EPDM
5852691 ADAM10/12 - 02/19 93193544 AGILA 04/08 - 10/14
CORSA D 07/06 - 08/14 4708724
CORSA E 09/14 -
773-903 / 773-703 EPDM 873-904 / 873-704 EPDM
AGILA 09/00 - 10/14 4805945 ANTARA 05/06 - 12/15
KARL 01/15 - 03/18 @ ANTARA A 07/06 - 12/15 @
873-914
94550352 KARL 01/15 - 03/18
94563573
0856199

196




Opel

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

765-902 125-902
95515565 AGILA 04/08 -10/12 854982 ASTRA F 09/91 - 01/05
4701313 COMBO 07/94 -10/01
dgg= COMBO BOX 07/94 -10/01
CORSAA09/82 - 03/93 —
CORSA B 03/93 - 09/00
KADETT E 09/84 - 08/91
765-903 125-901
93194232 AGILA 04/08 -10/14 90128081 ASCONA C 03/82 - 08/88
4709342 854917 CORSAA09/82 - 03/93
“—b@ 854927 FRONTERA A 03/95 - 10/98 —
N 854980 KADETT E 09/84 - 08/91
125-903 225-903
90280056 ASTRA F 09/91 - 01/05 4404518 MOVANO 07/98 - 09/00
854986 ASTRA G 02/98 - 12/09 9112518 MOVANO BUS 07/98 - 09/00
CALIBRA A 08/89 - 12/96 _ MOVANO COMBI 07/98 - 09/00 ———
COMBO 07/94 -10/01 MOVANQ PLATFORMCHASSIS 07/98 -
CORSA B 03/93 - 09/00 09/00
TIGRA 07/94 - 12/00 MOVANO SKRZYNIA 01/99 - 09/00
MOVANO VAN 01/99 - 09/00
125-906 125-912
90284057 KADETT € 09/85 - 08/91 93177325 AGILA 08/03 - 12/07
856003 93183458 COMBO BOX 08/05 -
856094 . 858178 COMBO 08/05 -
b 858704 COMBO TOUR 06/04 - 12/11
/ CORSA C 06/03 -12/09
MERIVA A 09/03 - 05/10
125-913 125-915
93197888 COMBO BOX 10/05 - 12/12 90323550 ASTRAF 09/91- 01/05
858942 COMBO 10/05 - 12/12 856563 ASTRA G 02/98 - 07/04
CORSA D 07/06 - 08/14 CALIBRA A 08/89 - 07/97
MERIVA 09/03 - 05/10 -b COMBO 07/94 -10/01
MERIVA A 09/03 - 05/10 . COMBO BOX 07/94 -10/01
CORSA B 03/93 -09/00
125-920 125-923
90325487 ASTRA F12/91-01/99 55565349 ADAM 11/14 - 01/19
856652 VECTRAA09/88 -11/95 849232 ASTRAJ12/09 -10/15
INSIGNIA 07/12 - T
INSIGNIA A 04/11 - 03/17 e
MERIVA B 06/10 - 03/17
MOKKA 06/12 -
125-924 335-904
90424394 ASTRA G 09/00 - 10/05 93184186 ASTRAH 04/05 -10/10
850829 ASTRAH 03/04-10/10 93190704 CORSAD07/06 - 06/11 R
ZAFIRA 07/05 - 12/10 858179
ZAFIRA B 07/05 - 12/10 858705 PS)
335-905 125-919
93191834 CORSAD07/06 - 08/14 93193745 MOVANO 07/98 -
5860029 ' q.) 4418536 O
®
125-908 125-917
90091380 ASTRAH 01/04 -10/10 09112925 MOVANO 07/98 - 10/01
90284660 CORSA A09/86 - 03/93 4404925 MOVANO BUS 07/98 - 10/01
13130893 Q MOVANO COMBI 07/98 - 10/01
5850343 MOVANO PLATFORMCHASSIS 07/98 -
854883 09/00
856942 MOVANO SKRZYNIA 01/99 - 10/01
MOVANO VAN 01/99 - 10/01
128-903 129-903
ASCONA C 03/87 - 08/88 W 90128514 ASTRA F 09/91 - 03/01
ASTRA F 09/91- 03/01 O 90543614 ASTRA G 09/98 - 01/05
CALIBRA A 06/90 - 07/97 N’M 856293 COMBO 07/94 -10/01
KADETT E 09/86 - 02/93 — 856308 COMBO BOX 07/94 - 10/01
[—— ]

VECTRAA02/90 -11/95
VECTRA B 09/95 - 07/02

CORSA B 03/93 - 09/00
KADETT D 08/79 - 08/84

197



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Opel

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

124-847 124-854
90570355 ASTRA G 02/98 - 04/05 55556679 SIGNUM 08/05 -
2094923 VECTRAB11/96 - 04/02 5854235 SIGNUM HATCHBACK 04/04 - 02/08
ZAFIRAA07/99 - 06/05 5854304 SIGNUM LIFTBACK 04/04 - 02/08
5856107 VECTRA C04/04 - 01/09
124-857 124-890
90570850 ASTRA G 08/99 - 01/05 856194 ADAM 07/14 -11/18 i
24436223 SINTRA 07/97 - 04/99 12643268 ASTRAK 06/15 -
2094032 VECTRA B 06/97 - 07/03 55503171 CORSAE09/14 -
2094929 ZAFIRA A09/00 - 06/05
124-895 124-950
55565351 ASTRAJ12/09 -10/15 12855053 CORSAD07/06 - 08/14
856079 CASCADA 03/13 - 04/18 855868 MERIVAB 06/10 - 11/14
CORSAD07/12 - 08/14 93193539
INSIGNIA A 04/11 - 03/17 4708719
MERIVA B 06/10 - 03/17 y
MOKKA 06/12 -
224-880 334-877
VIVARO B 06/14 -12/19 COMBO BOX 02/12 -
COMBO0 02/12 -
COMBO TOUR 02/12 -
934-949 934-959 / 934-759 SS
55249584 CORSAE09/14 - 3646228 COMBO BOX 06/18 -
55592094 COMBO E 06/18 -
2094192 COMBO LIFE 06/18 -
2094201 COMBO 06/18 -
COMBO TOUR 06/18 -
CORSAF 07/19 -
934-962 934-967 / 934-767 SS
ARENA 01/97 -12/01 3639644 ARENA 01/97 -12/01
ARENA BUS 01/97 - 12/01 ARENA BUS 01/97 - 12/01
ARENA COMBI 03/98 - 08/01 ARENA COMBI 03/98 - 08/01
ARENA FURGON 01/97 - 12/01 ARENA FURGON 01/97 - 12/01
ARENA SKRZYNIA 01/97 -12/01 ARENA SKRZYNIA 01/97 - 12/01
ARENA VAN 01/97 - 12/01 ARENA VAN 01/97 -12/01
934-970 / 934-770 SS 934-973 / 934-773 SS
3639222 ASTRAH 06/04 -10/10 55580837 ASTRAH 04/04 -12/12
CROSSLAND X 03/17 - 55566094 ASTRAJ09/09 -10/15
GRANDLAND 06/17 - 441725 ASTRAK 06/15 -
GRANDLAND X 06/17 - 850942 CASCADA 04/13 - 06/15
VECTRA C04/04 - 01/09 850838 COMBO BOX 02/12 -
ZAFIRA 07/05 - 04/15 COMBO COMBI 02/12 -
934-977 / 934-777 SS 934-984 / 934-784 SS
55209833 MERIVA B 06/10 - 11/14 COMBO BOX 02/12 -
4401363 MOVANO 07/98 - 10/01 COMBO COMBI 02/12 -
4501620 MOVANO B 05/10 - COMBO FURGON 02/12 -
9161920 MOVANO BUS 07/98 -10/01 COMBO0 02/12 -
9109663 MOVANO COMBI 07/98 -12/06 COMBO TOUR 02/12 -
860151 MOVANO FURGON 01/99 - 10/01
125-825 215-829
865028 ANTARA 01/16 - ASTRAL10/ -
55488392 ANTARA A01/16 - COMBO BOX 06/18 -
CASCADA 07/15 - 04/18 COMBO E 06/18 -
INSIGNIA11/14 - COMBO FURGON 06/18 -
INSIGNIA A11/14 - 03/17 COMBO LIFE 06/18 -
INSIGNIA B 03/17 - e COMBO 06/18 -
215-889 815-12.6080
3560819 ASTRAL10/ - 98037623 ASTRAJ09/09 -10/15
COMBO BOX 02/19 - 5860940 MERIVA B 06/10 - 01/17
COMBO E 06/18 - ZAFIRA 01/08 - 04/15

198

CORSAF 07/19 -
CROSSLAND X 03/17 -
GRANDLAND 06/17 -

ZAFIRA B 01/08 - 04/15




Opel

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

124-901 124-902
90118580 KADETT D 08/79 - 08/84 90169504 KADETT D 08/82 - 08/84
852601 852605
856291 852606
124-903 124-904
90128514 ASTRA F 09/91 - 03/01 _ 90136042 KADETT D Aut. 08/79 - 08/84
90543614 COMBO 07/94 - 10/01 & 856292 r
856293 COMBO BOX 07/94 - 10/01 \/Y. e
856308 KADETT E 09/84 - 08/91 ¢ C )
969-802 969-870
90424556 ASTRA G 09/00 - 10/05 96629314 ANTARA 05/06 - 12/15
5850467 ASTRA H 03/04 - 10/10 4805896 ANTARA A 07/06 - 12/15
SPEEDSTER 08/02 - 08/06
ZAFIRA 07/05 - 12/10
ZAFIRA A 09/01 - 06/05
ZAFIRA B 07/05 - 12/10
969-875 969-897
ANTARA 07/06 - 12/11 55555561 ASTRA H 02/07 - 10/10
ANTARA A 07/06 - 12/11 856953 ASTRAJ12/09 - 10/15
CORSA D 11/06 - 08/14
CORSA E 03/15 -
INSIGNIA A 07/08 - 03/17
MERIVA A 09/05 - 05/10
115-901 125-904
OMEGA B TD 04/94 - 08/99 90448555 ASCONA C 08/81-10/88
90280001 OMEGA A 09/86 - 08/89
M 854882 m
[\ 854886 e
125-905 125-907
90128079 ASCONA C 03/82 - 08/88 90234204 ASTRA F 09/91 - 01/05
854880 ASTRA F 09/91 - 01/05 854884 ASTRA G 02/98 - 12/09
854881 COMBO 07/94 - 10/01 CALIBRA A 08/89 - 12/96 mm
COMBO BOX 07/94 - 10/01 COMBO 07/94 - 10/01
CORSA A 09/82 - 03/93 CORSA B 03/93 - 09/00
CORSA B 03/93 - 09/00 TIGRA 07/94 - 12/00
125-921 125-922
93194229 AGILA 04/08 - 07/14 93194230 AGILA 04/08 - 10/14
95507394 4709340
4709339 MMM'@:
4711509 ' f WYy
125-952 004-940 / 004-840 SS
4401364 ARENA COMBI 03/98 - 08/01 93179980 AGILA 09/00 - 12/07
9109364 ARENA FURGON 03/98 - 08/01 5852298
ARENA 03/98 - 08/01 M
ARENA SKRZYNIA 03/98 - 08/01 -
ARENA VAN 03/98 - 08/01
MOVANQ 07/98 - 10/01
004-941 / 004-841SS 124-941
CORSAF 07/19 - 856179 COMBO 07/94 - 10/01
CROSSLAND X 03/17 - COMBO BOX 07/94 - 10/01 Q
CORSA B 03/93 - 09/00
. TIGRA 07/94 - 12/00 Q
114-943 / 114-843 SS 004-943 / 004-843 SS
24430557 AGILA 09/00 - 12/07 CORSAE 09/14 -
5852145 CORSA B 11/96 - 09/00 CROSSLAND X 03/17 -

«

199



Opel
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

004-945 / 004-845 SS 114-946 / 114-846 SS
AGILA 08/03 - 12/07 13278367 CORSA B 03/98 - 09/00
CORSA B 03/98 - 09/00 856077 CORSA D 07/06 - 08/14
CORSAE 03/15 - CORSAE 09/14 -
CORSAF 07/19 -
INSIGNIA 07/08 -
INSIGNIA A 07/08 - 03/17
114-952 / 114-852 SS 004-952 / 004-852 SS
13278368 ASTRA H 09/05 - 05/14 MOKKA 06/12 -
4408442 ASTRA 1 09/09 -10/15
4417293 ASTRAK 06/15 -
5852696 CASCADA 03/13 - 04/18 - -
852569 COMBO BOX 06/18 -
COMBO E 06/18 -
114-960 / 114-860 SS 114-966 / 114-866 SS
ASTRAJ 09/09 - 10/15 13278371 ASTRAJ 09/09 - 10/16
GRANDLAND 11/17 - CASCADA 04/13 - 04/19

VIVARO B 04/15 -12/19 ZAFIRATOURER 10/11 -

852530
e

Peugeot

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

120-948 210-901
BIPPER10/10 - 7910014596 104 08/79 - 06/88
BIPPER TEPEE 10,10 - 171009
171070
210-903 210-906
171024 50509/85 - 09/95 172101 205 FURGON 02/83 - 05/97
171037 172126 205 HATCHBACK 02/83 - 05/97
171096 171099 205108/83 - 10/87
172124 2051107/87 - 09/98
205 02/83 - 05/97
205 SKRZYNIA 02/83 - 05/97
210-907 210-911
17107 30469~ 96036945 106 09/91 - 04/96
505 '69- 171051 205 07/88 - 07/36
171056 306 03/93 - 05/97
30909/88 - 07/97
405 08/92 - 10/94
210-912 210-914
171052 605 06/89 - 97 95604327 1507/84 - 03/94
h 95634103
210-915 210-916
170925 106 11 05/96 - 07/04 170912 106 11 05/96 - 07/04

206 HATCHBACK 09/98 - 12/12
206 LIFTBACK 09/98 -12/12
206 SW07/02 - 02/07

306 HATCHBACK 10/00 - 05/01
306 LIFTBACK 10/00 - 05/01

200




Peugeot

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

210-917 210-918
170923 406 03/00 -12/04 1606633880 307 08/00 - 11/07
406 BREAK 03/00 - 10/04 170926 307 BREAK 03/02 - 12/09
40703/04 -12/10 170928 307 CC06/05-04/09
407 SW 05/04 -12/10 » s 307SW 03/02 -12/09
607 02/00 - 07/11 308 09/07 -
807 06/02 - 308 CC0O4/09 -12/14
210-919 210-920
170922 406 03/00 - 12/04 170921 406 03/00 -12/04
406 BREAK 03/00 - 10/04 406 BREAK 03/00 - 10/04
607 02/00 - 07/04 607 02/00 - 07/04
80706/02 - 80706/02 -
BOXER 04/06 -
BOXER BUS 04/06 -
210-921 210-922
170931 BOXER 03/94 - 04/02 170924 607 02/00 - 02/06
170932 BOXER BUS 08/94 - 04/02
BOXER FURGON 03/94 - 04/02
BOXER SKRZYNIA 03/94 - 04/02
BOXER VAN 03/94 - 04/02 -
210-923 210-924
170930 30708/00 - 03/07 170936 BOXER 04/06 -
307 BREAK 03/02 - 12/09 BOXER BUS 04/06 -
307 SW 03/02 -12/09 BOXER FURGON 04/06 -
406 08/01-05/04 BOXER PLATFORMCHASSIS 04/06 -
406 BREAK 08/01-10/04 BOXER SKRZYNIA 04/06 -
607 05/00 - 09/05 BOXER VAN 04/06 -
210-926 210-927
170938 BOXER 04/06 - 037413 BOXER 10/00 - 06/06
BOXER BUS 04/06 - BOXER BUS 10/00 - 06/06 L Q
BOXER FURGON 04/06 - BOXER FURGON 10/00 - 04/02 Q )
BOXER PLATFORMCHASSIS 04/06 - BOXER PLATFORMCHASSIS 10/00 - 04/02 —
BOXER SKRZYNIA 04/06 - BOXER SKRZYNIA10/00 - 04/02 < -
BOXER VAN 04/06 - BOXER VAN 10/00 - 04/02
210-928 210-929
170934 80709/05 - 170940 BOXER 04/06 -
EXPERT FURGON 01/07 - BOXER BUS 04/06 -
EXPERT 01/07 - BOXER FURGON 04/06 -
EXPERT SKRZYNIA 01/07 - BOXER PLATFORMCHASSIS 04/06 -
EXPERT TEPEE 01/07 - 03/16 BOXER SKRZYNIA 04/06 -
EXPERT VAN 01/07 - BOXER VAN 04/06 -
210-930 / 210-730 SS 210-931
170939 2008102/16 - 406 06/98 - 05/04
20702/06 -10/13 406 BREAK 02/99 - 10/04
207 CC02/07-12/13 607 05/00 - 09/05
207SW 02/07 -12/12
208 08/12 -
208103/12 - o
210-934 210-935
BOXER 03/94 - 04/02 406 01/96 - 05/04
BOXER BUS 07/94 - 04/02 406 BREAK 10/96 - 10/04
BOXER FURGON 03/94 - 04/02 806 07/95 - 08/02
BOXER PLATFORMCHASSIS 03/94 - 04/02 - EXPERT 02/96 - 09/00 -
BOXER SKRZYNIA 03/94 - 04/02 EXPERT FURGON 02/96 - 09/00 U
BOXER VAN 03/94 - 04/02 EXPERT PLATFORMCHASSIS 02/96 - 09/00
210-936 210-937
306 06/94 - 05/01 . 60508/94 - 09/99
306 BREAK 02/97 - 04/02 o 806 06/96 - 08/99
306 HATCHBACK 05/93 - 05/01
306 LIFTBACK 05/93 - 05/01 »‘ 4
210-938 210-939
170943 BOXER 04/06 - 1607440680 BOXER 03/11 -

BOXER BUS 04/06 -

BOXER FURGON 04/06 -

BOXER PLATFORMCHASSIS 04/06 -
BOXER SKRZYNIA 04/06 -

BOXER VAN 04/06 -

o,

BOXER BUS 03/11 -

BOXER FURGON 03/11 -

BOXER PLATFORMCHASSIS 03/11 -
BOXER SKRZYNIA 03/11 -

BOXER VAN 03/11 -

O

201



Peugeot
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

210-940 210-941
9688031280 108 05/14 - 9808330980 3008 02/13 - 08/16
200803/13 - 3008 SUV 05/16 -
2008103/13 - 12/19 3081109/13 - 06/ ! )
20803/12 - 308 W 03/14 - 06/
208 HATCHBACK 06/15 - 5008 05/14 - 03/17
208103/12 - 508103/14 - 12/18
210-942 210-944
405103/88 - 12/92 406 01/96 - 05/04
Q} 406 BREAK 10/96 - 10/04
210-945 210-947
9806886180 2008 107/14 - 9807279280 2008107/14 -
208 FURGON 04/15 - 20081108/19 -
208 HATCHBACK 04/15 - 208 HATCHBACK 04/15 - O
208 04/15 - 208101/13 -
208 SKRZYNIA 04/15 - 2081109/19 -
3008 MPV 02/13 - 08/16 208 04/15 -
230-901 230-902
96039459 106 106/94 - 04/96 91511364 104 08/79 - 06/84
91518487 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00 171041
171228 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00 o m
406 01/96 - 12/04
406 BREAK 10/96 - 10/04
607 02/00 - 02/06
230-905 230-908
91511460 205112/84 - 12/94 96000436 106108/91 - 04/96
171039 2051110/87 - 09/98 170910 106 11 04/96 - 07/04
171064 3051110/82 - 12/88 170915 106 VAN 08/91 - 03/01
309110/85 - 07/89 171045 205 FURGON 08/87 - 04/95
3091107/89 - 12/93 205 HATCHBACK 08/87 - 04/95
4051 06/87 - 12/92 205108/87 - 12/94
230-910 230-911
95638362 106109/92 - 04/96 5452930 J5BUS 09/81 - 02/94
95638632 106 11 05/96 - 04/07 0349F0 J5 PLATFORMCHASSIS 09/81 - 02/94
96538362 106 VAN 06/96 - 03/01 J5 VAN 09/81 - 03/94 . )
171058 \
230-912 230-913
170933 1007 04/05 - 170920 406 03/00 - 12/04
106 1105/96 - 07/04 406 BREAK 03/00 - 10/04
206 CC 09/00 - 12/08 40703/04 - 12/10
206 HATCHBACK 09/98 - 12/12 407 SW 05/04 - 12/10
206 LIFTBACK 09/98 - 12/12 607 02/00 - 07/11
206 SALOON 03/07 - 80706/02 -
330-947 550-913
1606619080 BOXER 03/11 - 505 09/85 - 08/89
BOXER BUS 03/11 -
BOXER FURGON 03/11 -
BOXER PLATFORMCHASSIS 03/11 -
BOXER SKRZYNIA 03/11 -
BOXER VAN 03/11 -
740-902 740-910
50509/79 - 170941 4007 02/07 - 03/13
770-935 121-947
1639361580 108 05/18 - 20509/83 -

202

[

309 09/83 - 09/87




Peugeot

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

211-902 211-934
9642494980 206 CC 09/00 - 12/08 1613715280 107 06/05 - 05/14
170929 206 HATCHBACK 07/00 - 04/09 1712A9 108 05/14 -
206 LIFTBACK 07/00 - 04/09
206 SW 07/02 - 02/07
307 08/00 - 11/07
307 BREAK 03/02 - 04/08
211-941 211-942
17101 204 07/69 - 07/77 171007 40404/63-12/7
304 09/70 - 10/80 - 171078 404 CONVERTIBLE 04/63 - 12/68
30511/77 - 09/82 ‘ 504 01/71- 06/83 [
|\ 504 BREAK 04/71 - 07/86 ; //
211-943 211-946
171263 205108/87 -12/94 171015 504 PICK-UP 01/80 - 12/89
20511 06/87 - 09/98 171017 504 PICKUP 01/80 - 12/89 d
309103/89 - 07/89 171019 505 06/81-12/93 ( ‘
3091107/89 - 12/93 171082 J7 FURGON 07/70 - 03/80 \
1707/70 - 03/80 .2
J7 SKRZYNIA 07/70 - 03/80
211-948 211-955
96091452 106 110/93 - 04/96 96072032 605 09/90 - 09/99
O 172921 O
211-956 211-958
037408 406 04/96 - 05/04 306 06/99 - 12/01
406 BREAK 10/96 - 10/04 306 BREAK 06/99 - 04/02
605 07/91-09/99 306 HATCHBACK 06/99 - 12/02
806 06/94 - 08/02 306 LIFTBACK 06/99 - 12/02
PARTNER BOX 04/00 - 07/08
PARTNER COMBISPACE 02/00 - 07/08
231-945 231-946
BOXER 03/94 - 04/02 91509517 106 109/91 - 04/96
BOXER BUS 03/94 - 04/02 95602682 106 11 04/96 - 07/04
BOXER FURGON 06/94 - 04/02 95603555
BOXER SKRZYNIA 06/94 - 04/02 95603556
BOXER VAN 06/94 - 04/02
231-947 231-948
206 HATCHBACK 09/98 - 11/01 1712C4 1007 04/05 -
206 LIFTBACK 09/98 - 11/01 207 02/06 - 10/13
307 08/00 - 11/07
307 BREAK 03/02 - 04/08
307 CC03/03 - 04/09
307 SW 03/02 - 04/08
231-958 231-966
91517244 106 106/94 - 04/96 91516522 205112/84 -12/94
91537799 306 06/94 - 12/01 91537797 2051110/87 - 09/98
96587799 306 BREAK 02/97 - 04/02 96033780 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00
171272 306 HATCHBACK 05/93 - 12/02 96038954 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00
306 LIFTBACK 05/93 - 12/02 171261 206 SW 07/02 - 02/07
406 01/96 - 05/04 3051110/82 - 12/88
231-971 761-954
179868 306 HATCHBACK 05/93 - 05/01 171205 4007 02/07 - 03/13
306 LIFTBACK 05/93 - 05/01
4051108/92 -10/95
102-952 102-958
BOXER 04/02 - 172922 BOXER 03/94 - 04/02
BOXER FURGON 08/01 - 04/02 BOXER BUS 03/94 - 04/02
BOXER SKRZYNIA 08/01 - 04/02 BOXER FURGON 03/94 - 04/02
BOXER PLATFORMCHASSIS 06/94 - 04/02
BOXER SKRZYNIA 03/94 - 04/02

BOXER VAN 03/94 - 04/02

203



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Peugeot

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

332-950

172928 BOXER 08/01 - 04/02
BOXER BUS 04/02 -
BOXER FURGON 08/01 - 04/02
BOXER PLATFORMCHASSIS 04/02 -
BOXER SKRZYNIA 08/01 - 04/02
BOXER VAN 08/01 - 04/02

Peugeot

O

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

003-930 / 003-730 EPDM 003-931/ 003-731 EPDM
175560 BOXER 03/94 - 175538 BOXER 03/94 - 04/02
BOXER BUS 03/94 - 04/02
BOXER FURGON 03/94 - 04/02
BOXER PLATFORMCHASSIS 06/94 - 04/02
BOXER SKRZYNIA 03/94 - 04/02
BOXER VAN 03/94 - 04/02
003-935 / 003-735 EPDM 213-752 EPDM
5452863R BOXER 1755€5 307 08/00 - 06/05
307 BREAK 03/02 - 06/05
307CC10/03 - 04/09
307 SW 03/02 - 06/05
213-902 213-903 / 213-703 EPDM
306201 30511/77-08/86 175542 505 BREAK 09/85 -12/93
306206 504,505 03/71-12/93
306207 604 09/79 -12/86
173557
17351
213-905 / 213-705 EPDM 213-906
95640799 40509/87 - 08/88 175509 50508/79 - 09/95
175553 o 505 BREAK 04/82 - 06/86 I
213-910 / 213-710 EPDM 213-911/ 213-711 EPDM
9626409780 106109/91- 04/96 1755L0 3008 MPV 02/13 - 08/16
96125080 106 1104/96 - 07/04 1755L3 3008 02/13 - 08/16
175556 306 06/99 - 12/01 1755C4 30708/00 - 04/12 4
175566 306 BREAK 06/99 - 04/02 307CC03/03-12/09
306 HATCHBACK 06/99 -12/02 30803/08 -

306 LIFTBACK 06/99 -12/02

308109/07-12/15

213-912 213-913 / 213-713 EPDM
1755C6 30703/05-11/07 P 1755C8 3008 MPV 06/09 - 08/16
1755L4 307CC10/03 -12/09 1755K4 30708/00 - 11/07

308 03/08 - 1755P5 307 BREAK 03/02 -12/09
308109/07 -12/15 307CC03/03 - 04/09
807 09/05 - 307 SW 03/02 -12/09
EXPERT FURGON 01/07 - 308 CC04/09-12/14
213-914 / 213-714 EPDM 213-915 / 213-715 EPDM
1755G6 307CC03/03-12/09 1613849380 206 HATCHBACK 12/99 - 09/09
308 SW 09/07 -10/14 175594 206 LIFTBACK 12/99 - 09/09
1755E6 206 SW 07/02 - 02/07
1755€7 30708/00 - 11/07
1755K0 307 BREAK 03/02 -12/09
N 1755A7 3075W 03/02 -12/09

204




Peugeot

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

213-916 / 213-716 EPDM

175511 30708/00 - 04/12
307 BREAK 03/02 - 12/09
307CC03/03 - 04/09
3075W 03/02 -12/09
308109/07-10/14
308 SW 09/07 -10/14

213-917 / 213-717 EPDM
1755€2 307 BREAK 03/02 -12/09
175519 3075W 03/02 -12/09

308109/07-10/14
308 SW 09/07-10/14

b

213-918 / 213-718 EPDM

1755H6 30708/00 - 11/07

213-919 / 213-719 EPDM
1613712580 2008101/15 -
1755F4 20702/06 -12/15
175517 207 CC02/07 - 01/15

2075W 02/07-10/13

213-921/ 213-721 EPDM

1755R2 2008101/15 -

1755P3 20702/06 -12/15
1755F2 207 CC02/07-10/13
175513 207 HATCHBACK 04/07 -
1613712480 207 SW 06/07 -10/13

207 VAN 04/07 -

a’

213-922 / 213-722 EPDM
1755E€1 206 CC04/05 - 02/07
1755F6 206 HATCHBACK 09/98 -12/12
9678603580 206 LIFTBACK 06/99 - 04/09

206 SALOON 09/08 -
206 SW 07/02 - 02/07
206 VAN 09/01 - 03/09

* .

213-923 / 213-723 EPDM

1755Q2 1007 04/05 -
175516 2008 06/13 -
2008103/13 -

20702/06 -12/15
207 CC02/07-10/13
207 SW 06/07 -10/13

213-924 / 213-724 EPDM

1755H7 40703/04 -12/10
407 SW 05/04 -12/10
508 SW11/10 - 12/18

PARTNER FURGON 04/08 -

BOXER VAN 04/02 -

213-933 / 213-733 EPDM

1755P6 4007 02/07-03/13

213-934 / 213-734 EPDM

1755N7 80702/06 -
EXPERT FURGON 01/07 -
EXPERT 01/07 -

213-925 / 213-725 EPDM 213-926 / 213-726 EPDM
1755H8 40703/04-12/10 1613714980 1007 04/05 -
407 SW 05/04 -12/10 1755J5
50811/10 -
508111/10 -12/18
508 SW11/10 - 12/18
213-927 / 213-727 EPDM 213-928 / 213-728 EPDM
1613714380 5008 09/09 - 03/17 1755F9 BOXER 03/94 - 04/02
1755N4 50811/10 - 1755K8 BOXER BUS 03/94 - 04/02
1755P1 508111/10 -12/18 BOXER FURGON 04/02 -
508 SW11/10 - 12/18 BOXER PLATFORMCHASSIS 04/02 -
PARTNER BOX 04/08 - BOXER SKRZYNIA 04/02 -

EXPERT PLATFORMCHASSIS 09/09 -
EXPERT SKRZYNIA 01/07 -
EXPERT TEPEE 01/07 - 03/16

;

213-936 / 213-736 EPDM 213-937 / 213-737 EPDM
1755P4 807 06/06 - 80709/05 -
EXPERT FURGON 01/07 -
EXPERT PLATFORMCHASSIS 01/07 - ‘“-
EXPERT 01/07 -
EXPERT SKRZYNIA 01/07 -
EXPERT TEPEE 01/07 - 03/16
213-938 / 213-738 EPDM 213-940 / 213-740 EPDM
17551 407 08/05 - 12/10 1755N0 2008 06/13 -
1755L6 407 SW 08/05 - 12/10 1755Q1 2008103/13 -12/19

207 02/06 - 12/15
207 CC02/07-10/13
207 SW 06/07 -10/13

208 03/12 -
213-941 / 213-741 EPDM 213-943
1755N1 20702/06 -12/15 175597 206 HATCHBACK 09/98 -12/12
207CC02/07-10/13 206 LIFTBACK 09/98 - 12/12
207 SW 06/07 -10/13 206 SALOON 03/07 -
206 03/07 -

206 SW 07/02 - 02/07

 ®* D

205



Peugeot

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

213-944 / 213-744 EPDM
1755G2 206 CC09/00 -12/07
1755K3 206 HATCHBACK 06/99 -12/07
1755K1 206 LIFTBACK 06/99 -12/07

3008 MPV 06/09 - 08/16
3008 06/09 - 08/16
3008 SUV 05/16 -

213-946 / 213-746 EPDM
175508 1007 04/05 -
2008 06/13 -
2008103/13 -

207 02/06 -12/15
207CC02/07-10/13
207 SW 06/07 -10/13

213-947 / 213-747 EPDM 213-949
1755N3 5008 09/09 - 03/17 1755R6 508111/10 - 12/18
1755Q9 508 SW 11/10 - 12/18
213-951 213-956
1714H0 607 09/05 - 06/10 9674325280 3081109/13 - 06/
308 SW 03/14 - 06/
M 5008 1112/16 -
213-959 213-960
9821893480 2008 107/14 - 9809295380 EXPERT BUS 04/16 -
9803139480 208101/13 - EXPERT VAN 04/16 -
30104/14 - TRAVELLER BUS 04/16 -
213-998 / 213-798 EPDM 223-915 / 223-715 EPDM
175521 50508/79 - 09/95 175587 EXPERT 02/96 - 09/00
505 BREAK 04/82 - 06/86 EXPERT PLATFORMCHASSIS 02/96 - 09/00
EXPERT VAN 02/96 - 09/00 .
233-902 / 233-702 EPDM 233-903 / 233-703 EPDM
95576338 205103/87-10/87 9150308080 106 109/91 - 04/96
175544 2051110/87 - 09/98 91503080 106 1104/96 - 07/04
309 110/85 - 07/89 96048340 205103/87 -10/87
75420014 20511 06/87 - 09/98
5420014 309 110/85 - 07/89
175530
233-905 233-908 / 233-708 EPDM
5484441 305108/80 - 09/82 96037651 306 CONVERTIBLE 03/94 - 04/02
175524 3051110/82 - 12/88 175559 306 03/94 - 04/02
505 BREAK 09/85 - 12/93 175555 605 07/94 - 09/99
J9.03/80 - 06/87
J9 BUS 03/80 - 06/87
J9 FURGON 03/80 - 06/87
233-909 / 233-709 EPDM 233-913 / 233-713 EPDM
9620378080 106109/91 - 04/96 5503569 10410/72 - 06/88
96125080 106 1105/96 - 07/04 20407/69 - 07/77
175558 206 CC 09/00 - 12/07 204 BREAK 05/69 - 10/77
175561 206 HATCHBACK 09/98 - 12/12 304 03/70 - 10/79
206 LIFTBACK 09/98 - 12/12 304 BREAK 09/70 - 10/80
206 SW 07/02 - 02/07 305111/77 - 09/82
233-917 / 233-717 EPDM 233-918 / 233-718 EPDM
175562 60702/00 - 07/1 1474690080 206 CC 09/00 - 12/07
175596 806 07/95 - 08/02 157769 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00
EXPERT 02/96 - 12/06 175563 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00
EXPERT FURGON 02/96 - 12/06 175569 206 SW 07/02 - 02/07
EXPERT PLATFORMCHASSIS 02/96 - 10/06 206+ 01/09 - 06/13
EXPERT SKRZYNIA 02/96 - 12/06 40611/95 - 06/04
233-919 / 233-719 EPDM 233-921 / 233-721 EPDM
175564 605 07/94 - 09/99 g 175568 PARTNER BOX 06/96 - 12/15

206

PARTNER COMBISPACE 06/96 - 12/15
PARTNER FURGON 08/05 - 12/15

PARTNER MPV 06/96 - 12/15

PARTNER 06/96 -12/15

PARTNER PLATFORMCHASSIS 11/02 - 07/08

A
[ )
»

O



Peugeot

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

233-922 / 233-722 EPDM 233-923 / 233-723 EPDM
175598 307 08/00 - 11/07 1755H2 40703/04-12/10
307 BREAK 03/02 - 06/05 1755A2 407 SW 05/04 - 12/10
307CC10/03 - 04/09 175515 508 SW 11/10 - 12/18
307 SW 03/02 - 06/05 807 09/05 -
EXPERT PLATFORMCHASSIS 01/07 -
EXPERT 01/07 -
233-924 233-925 / 233-725 EPDM
1755A4 406 08/00 - 12/04 175584 406 BREAK 02/99 - 10/04
406 BREAK 10/00 - 10/04 @
233-927 / 233-727 EPDM 233-929 / 233-729 EPDM
96408936 406 03/00 - 12/04 175591 PARTNER BOX 04/00 - 07/08
1755A3 406 BREAK 03/00 - 10/04 PARTNER COMBISPACE 02/00 - 07/08
175567 PARTNER FURGON 04/00 - 07/08 (
PARTNER MPV 02/00 - 07/08
PARTNER 02/00 - 07/08
PARTNER SKRZYNIA 04/00 - 07/08
233-930 / 233-730 EPDM 333-904 / 333-704 EPDM
175564 107 06/05 - 05/14 15D 09/80 - 03/94
1714€3 807 06/02 -
PARTNER BOX 08/05 - 12/15
PARTNER COMBISPACE 08/05 - 12/15
PARTNER FURGON 08/05 - 12/15
PARTNER MPV 08/05 - 12/15
333-919 / 333-719 EPDM 333-923 / 333-723 EPDM
175565 BIPPER 02/08 - 175569 BIPPER 10/10 -
175558 BIPPER TEPEE 04/08 - 1755F1 BIPPER TEPEE 10/10 -
BOXER 08/01 - 04/02
BOXER BUS 04/02 -
BOXER FURGON 08/01 - 04/02
BOXER PLATFORMCHASSIS 04/02 -
333-926 / 333-726 EPDM 333-929 / 333-729 EPDM
1755F7 BOXER 04/06 - 1755€8 BOXER 08/01 - 04/02
175518 BOXER BUS 04/06 - BOXER BUS 04/02 -
175554 BOXER FURGON 04/06 - BOXER FURGON 08/01 - 04/02
175559 BOXER PLATFORMCHASSIS 04/06 - BOXER PLATFORMCHASSIS 04/04 -
BOXER SKRZYNIA 04/06 - BOXER SKRZYNIA 08/01 - 04/02
BOXER VAN 04/06 - BOXER VAN 08/01 - 04/02
743-911 / 743-711 EPDM 743-916 / 743-716 EPDM
4007 02/07 - 03/13 1755P8 400702/07 - 03/13
4008 05/12 - '
743-919 743-921
1755P9 400702/07 - 03/13 @ 1755Q0 400702/07 - 03/13 I
743-927 773-903 / 773-703 EPDM
1607497680 4008 05/12 - @ 1755P7 4007 02/07 - 03/13 @
773-924 / 773-724 EPDM
1755K9 107 06/05 - 05/14
1755R4 108 05/14 - %

207



Peugeot

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

682253 107 06/05 - 05/14 306 99 - 01
108 05/14 - PARTNER 96 - 02
4007 02/07 - 03/13 )'Pw 4
4008 05/12 - ;
206 06656860 20509/83 -11/89
207 06656880 309 08/90 - 07/93
307 - 6656860 __
1007 6656880
Partner
91511803 205 FURGON 03/94 - 05/97 91521271 106 1 06/94 - 04/96
96118163 205 HATCHBACK 03/94 - 05/97
96118161 205102/83 -10/87 oo == e
205 03/94 - 05/97 :
205 SKRZYNIA 03/94 - 05/97
309106/86 - 07/89
06656880 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00 96097060 806 08/99 - 08/02
95608790 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00 EXPERT 07/00 - 12/06
96118164 406 01/96 - 05/04 e EXPERT PLATFORMCHASSIS 10/00 - 10/06 g
6656880 406 BREAK 10/96 - 10/04 ) EXPERT SKRZYNIA 07/00 - 12/06
806 07/95 - 08/02 EXPERT VAN 07/00 - 12/06
EXPERT 02/96 - 09/00
40610/96 - 10/04 91595000 205'83 - '86
605 04/97 - 09/99
[~ ——==2 [-—=="
91512792 104 07/76 - 06/88 1336C7 206 HATCHBACK 10/03 - 02/08
20502/83-10/94 206 LIFTBACK 10/03 - 02/08
30507/8 - 12/93 N 307 /05 - 07,07 ==
505 03/86 - 12/93 307 BREAK 11/03 - 07/07
307 SW 11/03 - 07/07
1717GQ 207 02/06 -10/13 1717GQ 2008 03/13 -
1717GH 207 CC02/07-10/13 1717GR 2008103/13 - Lp )
1717QK 207 SW 06/07 - 10/13 _., 1717QK 207 02/06 - 10/13 4 —
1717GR 208 03/12 - 1717TK 207 CC 02/07-12/13
1717Q) 208103/12 - 1717G) 207 SW 02/07 -10/13 .'
1717IR 1717Q) 20803/12 -
1607707080 2008 03/13 - 1717QG 2008 06/13 - .
1730A€ 2008103/13 - . 2008106/13 - [ % Q 3
1730AF 207 02/06 -10/13 ’ 207 02/06 - 12/15 T
173079 207CC02/07 - 01/15 = 208 03/12 - "
173080 207 SW 06/07 - 10/13 208103/12 - H
173085 20803/12 -
1609066680 2008 03/13 - 9661844280 EXPERT FURGON 01/07 -
1611769080 2008103/13 - 17311 EXPERT 01/07 -
1717RQ 207 02/06 -10/13 Vi EXPERT PLATFORMCHASSIS 01/07 - ‘
1717Q€ 207 CC 02/07 - 01/15 “ EXPERT SKRZYNIA 01/07 - 38
1717KZ 207 SW 06/07 -10/13 H EXPERT TEPEE 01/07 - 03/16
1717LC 20803/12 - EXPERT VAN 01/07 -
1730CS 3008 MPV 06/09 - 08/16 9818336980 2008 03/13 -
1730GV 3008 06/09 - 08/16 1607558580 2008103/13-12/19
1730GX 30811/09 - ‘ 1608547380 207 02/06 - 12/15 / .’
173015 308 CC 06/09 - 12/14 ¢ 1608549580 207 SW 06/07 - 12/12 ) ey
173052 308109/07 - 10/14 1730HV 208 03/12 - °°
208103/12 -

208




Peugeot

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

91509516 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00 91509174 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00
171219 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00 9 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00 ;
173412 504 01/71 - 06/86 699195 806 08/99 - 08/02
173533 505 08/79 - 09/95 807 06/02 -
505 BREAK 04/82 - 06/86 EXPERT 07/00 - 12/06
o EXPERT PLATFORMCHASSIS 10/00 - 10/06 e
EXPERT SKRZYNIA 07/00 - 12/06
EXPERT VAN 07/00 - 12/06
205101/89 - 12/94 179720 BOXER FURGON 01/99 - 04/02
2051106/87 - 09/98 O BOXER 01/99 - 04/02 @) -
309103/89 - 07/89 BOXER SKRZYNIA 01/99 - 04/02 \ g00
3091107/89 - 12/93 ‘“’W g g BOXER VAN 01/99 - 04/02 (@) ” £35S
179883 PARTNER BOX 06/96 - 09/05 179880 406 BREAK 10/96 - 10/04
PARTNER COMBISPACE 06/96 - 12/15 Oggg PARTNER COMBISPACE 05/97 - 12/03
PARTNER MPV 06/96 - 12/15 PARTNER MPV 05/97 - 12/02 98
PARTNER 06/96 - 12/15 PARTNER 05/97 - 12/02 g8 oo ""
PARTNER SKRZYNIA 06/96 - 09/05 EE °°
179876 106 109/91 - 04/96 179875 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00
106 11 04/96 - 07/04 o) 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00 o 000
PARTNER BOX 06/96 - 12/15 29 306 BREAK 03/97 - 04/02 800
PARTNER COMBISPACE 06/96 - 12/15 g8 00 """ 306 HATCHBACK 05/93 - 05/01
PARTNER FURGON 06/96 - 12/15 °° 306 LIFTBACK 05/93 - 05/01 ” " BB
PARTNER 06/96 - 12/15 605 08/89 - 09/99
179874 306 06/94 - 10/00 179868 306 06/94 - 05/01
306 BREAK 03/97 - 10/00 Oggo Oeoo
306 CONVERTIBLE 04/96 - 10/00 © e00
306 HATCHBACK 05/93 - 10/00 ‘
306 LIFTBACK 05/93 - 10/00 ge, EE:
806 07/95 - 08/02
179765 106106/93 - 04/96 179855 3091107/89 - 12/93
179865 106 11 05/96 - 10/99 o 288 o
n EE: N BE
179845 106 106/94 - 04/96 179879 806 07/95 - 08/02
106 1l 05/96 - 04/07 Ooooo 179722 EXPERT 02/96 - 09/00 OOOO
306 HATCHBACK 05/93 - 05/01 @oe EXPERT FURGON 02/96 - 05/98 00
306 LIFTBACK 05/93 - 05/01 EXPERT PLATFORMCHASSIS 02/96 - 09/00 n
Mee s EXPERT SKRZYNIA 02/96 - 05/98 EE
EXPERT VAN 02/96 - 05/98
179704 406 01/96 - 05/04 179705 306 06/94 - 05/01
179713 406 BREAK 10/96 - 10/04 Oooo 306 BREAK 02/97 - 04/02 Oooo
179864 e00o 406 01/96 - 05/04 000
179716 406 BREAK 10/96 - 10/04
179721 gg . gE s
-]
179712 206 HATCHBACK 09/98 - 11/01 ° 179710 206 CC 09/00 - 12/07
179757 206 LIFTBACK 09/98 - 11/01 O e 179756 206 HATCHBACK 09/98 - 12/12 O g g

30609/98 - 05/01

306 BREAK 09/98 - 04/02

306 HATCHBACK 09/98 - 05/01
306 LIFTBACK 09/98 - 05/01

206 LIFTBACK 09/98 - 12/12
206 SW 07/02 - 02/07
206+ 01/09 - 08/13

207 SW 06/07 -12/12

==
fie

209



Peugeot

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

218-982 218-983
179881 EXPERT 02/96 - 12/98 179719 BOXER 04/02 -
EXPERT FURGON 02/96 - 12/98 OO Qo BOXER BUS 04/02 - O 0283
EXPERT PLATFORMCHASSIS 02/96 - 12/98 000 BOXER FURGON 04,04 - e60o
EXPERT SKRZYNIA 02/96 - 12/98 BOXER PLATFORMCHASSIS 04/02 -
EXPERT VAN 02/96 - 12/98 g8, BOXER SKRZYNIA 04/04 - " g8,
BOXER VAN 04/04 -
218-984 218-985
179760 806 08/99 - 08/02 179718 306 06/99 - 12/01
179882 807 06/02 - 05/06 O 000 306 BREAK 06/99 - 04/02 °
EXPERT 07/00 - 12/06 000 306 HATCHBACK 06/99 - 12/02 e
EXPERT FURGON 07/00 - 12/06 306 LIFTBACK 06/99 - 12/02
EXPERT PLATFORMCHASSIS 10/00 - 10/06 " g8, PARTNER BOX 04/00 - 07/08 g8,
EXPERT SKRZYNIA 07/00 - 12/06 8 PARTNER COMBISPACE 02/00 - 07/08
218-986 218-987
179774 1007 04/05 - ° 179703 40610/96 - 12/04
206 SW 07/02 - 02/07 O ° 406 BREAK 10/96 - 10/04 O°°°
20702/06 - 10/13 605 04/97 - 09/99 0606
30708/00 - 1/07 ‘
307 BREAK 03/02 - 04/08 EE. " 8B,
307CC03/03 - 04/09 :
218-988 218-989
179728 30610/00 - 04/02 & 179706 406 BREAK 10/96 - 10/04
306 BREAK 10/00 - 04/02 O 8388 O 283
306 CONVERTIBLE 10/00 - 04/02 eo
306 HATCHBACK 10/00 - 05/01
306 LIFTBACK 10/00 - 05/01 Ee . gg .
218-996 218-997
1606644780 2008 06/13 - 1606666580 2008 03/13 -
179775 2008 1 06/13 - O 179776 2008 103/13 - Q
206+ 01/09 - 06/13 207 08/09 - 12/12 ;
207 02/06 - 12/15 207 CC08/09 - 10/13
208 03/12 - 207 SW 08/09 - 10/13
208103/12 - ; 20803/12 -
218-998 219-805
179744 1007 06/07 - 17262 106 109/91 - 04/96
206 CC 04/05 - 02/07 1726T3 106 11 04/96 - 04/07
206 HATCHBACK 05/04 - 02/07 172622 306 06/94 - 05/01
206 LIFTBACK 05/04 - 02/07 172673 306 BREAK 03/97 - 04/02
206 SW 05/04 - 3 306 HATCHBACK 04/93 - 12/02
207 02/06 - 10/13 306 LIFTBACK 04/93 - 12/02
219-807 219-808
3008 06/09 - 08/16 308 SW 09/07 - 10/14
3008 MPV 06/09 - 08/16
30810/09 -
308 CC 06/09 - 12/14
308109/07 - 10/14
308 SW 09/07 - 10/14
219-901/ 219-801SS 219-902 / 219-802 SS
17265Q 406 BREAK 10/96 - 10/04 1726CN 406 11/95 - 06/04
17265Y , 17260 L 5
1726AN 1726Gv
1726AR L4 1726HY \( °®
1726CY 1726)G
1726JH 17265P
219-903 / 219-803 SS 219-904 / 219-804 SS
1730AC 2008 03/13 - 1726VX 206 SW 07/02 - 02/07
173074 2008103/13 - 1726VY
173078 20702/06 - 12/15 ‘ i Py
173083 207 CC 02/07 - 01/15 )
173085 207 SW 02/07 - 10/13
173088 208 03/12 -
219-971 239-308
173020 206 CC 09/00 - 12/07 PSA3094 3008 MPV 06/09 - 08/16
173021 206 HATCHBACK 09/98 - 12/12 , v 1730CS 3008 06/09 - 08/16 w
206 LIFTBACK 09/98 - 12/12 ( /L/) 1730Gv 308 CC 06/09 - 12/14 /
173015 308109/07 - 10/14 >
00 173052 ..

210




Peugeot

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

239-902 / 239-802 SS 239-903 / 239-803 SS
17262P 1007 04/05 - 1726V} 1007 04/05 -
1730K0 — 1730H6 -
173018 ‘ 1730€9 ;—
173017 (—‘;I‘" 173005 (_‘«—/
1726XR 1726VP =
1726XQ 1726NT
239-904 / 239-804 SS 239-905 / 239-805 SS
1726WT 30708/00 - 03/09 1730N4 PARTNER BOX 06/96 - 12/15
1730H5 307 BREAK 03/02 - 12/09 / X 1730P1 PARTNER COMBISPACE 06/96 - 12/15
1730H9 307CC 03/03 - 04/09 _l_ 1730Q1 PARTNER FURGON 06/96 - 12/15 ®
1726KF 307SW 03/02 - 12/09 = 1730Q3 PARTNER MPV 06/96 - 12/15 (B%
1730N5 308 SW 03/09 - 10/14 — 1730Q7 PARTNER 06/96 - 12/15 N
PARTNER SKRZYNIA 06/96 - 12/15
239-906 / 239-806 SS 934-959 / 934-759 SS
17300 20706/07 -10/13 4308505908 106 11 05/96 - 07/04
207 SW 06/07 - 10/13 171367 20081101/ -
208 03/12 - 171387 206 CC 09/00 - 12/07
208103/12 - 206 HATCHBACK 09/98 - 12/12
206 LIFTBACK 09/98 - 12/12
206 SW 07/02 - 02/07
934-962 934-967 / 934-767 SS
4308006288 308 SW 09/07 - 10/14 96126458 1007 06/07 -
171358 5008 09/09 - 03/17 171353 106 109/91 - 04/96
806 07/95 - 08/02 171360 106 11 04/96 - 07/04
EXPERT 02/96 - 09/00 171379 106 VAN 04/96 - 03/01
EXPERT FURGON 02/96 - 12/06 4308006708 107 06/05 - 05/14
EXPERT PLATFORMCHASSIS 02/96 - 09/00 108 05/14 -
934-970 / 934-770 SS 934-973 / 934-773 SS
171352 1007 04/05 - 171384 BOXER 04/06 -
171365 107 06/05 - 05/14 4308007308 BOXER BUS 04/06 -
171366 2008103/13 - 95510550 BOXER PLATFORMCHASSIS 04,06 -
171375 2008 1108/19 - BOXER SKRZYNIA 04/06 -
171386 206 CC 09/00 - 12/07 BOXER VAN 04/06 -
4302807008 206 HATCHBACK 04/99 - 09/09
934-984 / 934-784 SS 934-990 / 934-790 SS
1606604180 BOXER 03/11 - 171383 BOXER 04/06 -
BOXER BUS 03/11 - BOXER BUS 04/06 -
BOXER FURGON 03/11 - BOXER FURGON 04/06 -
BOXER PLATFORMCHASSIS 03/11 - BOXER PLATFORMCHASSIS 04,/06 -
BOXER SKRZYNIA 03/11 - BOXER SKRZYNIA 04/06 -
BOXER VAN 03/11 - BOXER VAN 04/06 -
215-829 215-878
9823743580 2008 107/14 - 9808463780 3081106/15 - 06/
9801266680 2008 1108/19 - RCZ 06/13 - 12/15
208 FURGON 04/15 -
208 HATCHBACK 04/15 -
208101/13 -
2081109/19 -
215-889 215-907
9820276280 2008101/15 - 16283) 1007 04/05 -
2008 1108/19 - 107 06/05 - 05/14
208101/13 - 206 CC 04/05 - 02/07
2081106/19 - 206 HATCHBACK 12/99 - 09/09
3008 SUV 05/16 - 206 LIFTBACK 12/99 - 09/09
3081111/13 - 06/ 206 SALOON 09/08 -
215-942 215-943
2008 06/13 - 2008 03/13 -
2008 106/13 - 2008103/13 -12/19
20702/06 - 12/15 LD) 20702/06 - 12/15
208 03/12 - T 207 SW 06/07 - 12/12 (SF
208103/12 - 208 03/12 -
208103/12 -
215-944 215-945
3008 MPV 06/09 - 08/16 20702/06 - 10/13
3008 06/09 - 08/16 —~ 207CC 02/07-10/13
B S} |
308109/07 - 10/14 — 208103/12 - .

211



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Peugeot

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

215-946 215-947
2008 03/13 - ( 2008 03/13 -
2008103/13 - h\ 2008103/13 -
20702/06 -10/13 > 20702/06 -10/13 ko)
207CC02/07 - 01/15 207 CC02/07 - 01/15 T/
207 5W 06/07 - 10/13 207 SW 06/07 - 10/13
208 03/12 - 20803/12 -
215-950 969-872
2008 03/13 - 1606666580 208103/12 -
2008 103/13 - \ 179776 PARTNER BOX 12/11 -
20702/06 - 10/13 ) PARTNER 12/11 -
207 CC 02/07 - 12/13 \,p/
2075W 02/07 - 10/13 ,
208 03/12 -
774-954 774-961
171382 107 06/05 - 05/14 A\ 171381 107 06/05 - 05/14
j} E&
214-854 214-855
172602 106 109/91 - 04/96 3008 06/09 - 08/16
1726T3 106 11 04/96 - 04/07 3008 MPV 06/09 - 08/16
172673 306 06/94 - 05/01 , 30810/09 -
172622 306 BREAK 03/97 - 04/02 308 CC 06/09 - 12/14
306 HATCHBACK 04/93 - 12/02 308109/07 - 10/14
306 LIFTBACK 04,93 - 12/02 308 SW 09/07 - 10/14
214-856 214-857
308 SW 09/07 - 10/14 308 SW 09/07 - 10/14
214-950 / 214-850 SS 214-951 / 214-851SS
1730AC 207 02/06 - 12/15 17265Q 406 BREAK 10/96 - 10/04
173074 207 CC 02/07 -10/13 e 17265Y .
173078 207 SW 06/07 - 10/13 ( v 1726AN "
173083 \ / 1726AR N Q
173085 1726CY
173088 17260H
214-952 / 214-852 SS 214-953 / 214-853 SS
1726CN 40611/95 - 06/04 1726VX 206 SW 07/02 - 02/07
17260 { Tr26vY
1726GY e 1's #
1726HY X » C
17261G
17265P
214-990 234-950
206 HATCHBACK 09/98 - 12/12 PARTNER 06/96 - 09/03
206 LIFTBACK 09/98 - 12/12 \,_,\ L(-\’
~
r <
234-952 / 234-852 SS 234-953 / 234-853 SS
1726XQ 1007 04/05 - 1730N4 PARTNER BOX 06/96 - 12/15
1726XR - 173001 PARTNER COMBISPACE 06/96 - 12/15
17262P ( p = 173003 PARTNER FURGON 06/96 - 12/15 /k‘
173017 — 173007 PARTNER MPV 06/96 - 12/15 (
17308 173008 PARTNER 06/96 - 12/15 .
1730K0 17306 PARTNER SKRZYNIA 06/96 - 12/15
234-954 / 234-854 SS 234-955 / 234-855 SS
172620 1007 04/05 - 1726WT 30708/00 - 03/09
1726YG ) 2 1726KF 307 BREAK 03/02 - 12/09
1726NT = 1730H5 307CC03/03 - 04/09 ( L
1730H6 1730H9 307 5W 03/02 - 12/09 S
1726VP ~ 1730N5 308 SW 03/09 - 10/14
1726Y)

212




Peugeot

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

234-956 / 234-856 SS 219-806
207 06/07 -10/13 1726WX 206 CC 09/00 - 12/07
207 SW 06/07 - 10/13 / > 1730GN 206 HATCHBACK 09/98 - 12/12
208 03/12 - 2 1726GZ 206 LIFTBACK 09/98 - 12/12 [ D
208103/12 - \_ 1726GY
1726TQ
1726XA
219-993Z 334-848
173020 206 CC 09/00 - 12/07 037782 40703/06 - 12/10
173021 206 HATCHBACK 09/98 - 12/12 D' 407 SW 03/06 - 12/10
206 LIFTBACK 09/98 - 12/12 \ /\5 607 05/06 - 06/10
( 807 06/06 -
105-901 105-902
1507/1987 - 03/1994 171836 4007 02/07 - 03/13
4008 05/12 -
115-901 215-901
96079706 206 HATCHBACK 04/99 - 10/00 20509/83 - 11/89
96062723 206 LIFTBACK 04/99 - 10/00 309 08/90 - 07/93 )
96092921 806 08/99 - 08/02 M “‘n\u\
EXPERT 07/00 - 12/06 \ ‘
EXPERT PLATFORMCHASSIS 10/00 - 10/06
EXPERT SKRZYNIA 07/00 - 12/06
215-903 235-908
171259 309108/88 - 08/89 96062723 1061 06/94 - 04/96
91510245
W 95560145 m\mw
(@ 96062921 8
951008
693584
335-901 335-902
106 07/94 - J5D 03/80 - 03/94
775-901 004-943 / 004-843 SS
1712C0 107 06/05 - 05/14 1007 04/05 -
108 05/14 - 2008 06/13 -
2008106/13 -
206+ 01/09 - 06/13 e
207 02/06 - 12/15
20803/12 -
114-946 / 114-846 SS 114-952 / 114-852 SS
173612 1007 04/05 - 173613 2008107/14 -
173610 207 02/06 - 10/13 173618 2008 1108/19 -
207 SW 06/07 - 12/12 173632 207 02/06 - 10/13
. 207 CC 02/07-12/13 °
207 SW 02/07 -12/12
208 HATCHBACK 04/15 -
004-955 / 004-855 SS 114-956 / 114-856 SS
173619 308110/11-10/14 9456105580 EXPERT 02/96 -
173633 407 08/05 - 12/10 173604
407 SW 08/05 - 12/10
508 SW11/10 - 12/18 e o
806 09/00 - 08/02
807 06/02 -
114-960 / 114-860 SS 114-966 / 114-866 SS
605 06/89 - 09/99 173620 508 11/10 -

508111/10-12/18
508 SW11/10 - 12/18
RCZ 06/10 -12/15

A

213



Porsche

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

110-919 110-959 / 110-859 SS
021251261 914.01/69 - 02/76 95511111380 MACAN 05/18 -
025251261 La Ny
110-973 110-989
95511111310 CAYENNE 10/03 - 09/10 MACAN 02/14 - 09/18
110-990 110-991
MACAN 07/14 - 09/18 95511112510 CAYENNE 02/07 - 09/10
95511111340
110-993 160-903
95811111310 CAYENNE 06/10 - 478253115A 92476 -
160-904 160-906
94411113500 944 06/81-12/90 96411119800 91112/88 - 05/94
94411113501 911 CONVERTIBLE 05/89 - 05/94
911 SPEEDSTER 08/92 - 06/94
911 TARGA 12/88 - 09/93
160-908 160-910
93011116001 91176 - 77 95511111300 CAYENNE 09/02 - 09/07
930'78-'79 O
160-911 160-913
95511111320 CAYENNE 09/02 - 09/10 93111119202 92406/80 - 10/86
93111119204 . °
|
160-915 160-916
97011111500 PANAMERA 09/09 - 10/16 99711121770 91103/06 - 12/12
911 CONVERTIBLE 09/07 - 12/09 /f\\
160-918 160-919
9P1251263 91 N/15 - 97011111571 PANAMERA 09/09 - 10/16
911 CONVERTIBLE 11/15 -
911 TARGA 11/15 -
160-920 160-953
97011111570 PANAMERA 09/09 - 10/16 90111119300 91101/63 -10/83
911 TARGA 11/64 - 01/79
91411/69 - 12/73 O

214




Porsche

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

911 CONVERTIBLE 10/03 - 08/05

160-954 160-955
93011119204 91101/75 - 09/93 93011119305 91101/75 - 11/90
93011119206 911 CONVERTIBLE 08/82 - 08/89 93011119307 911 CONVERTIBLE 08/82 - 08/89
911 TARGA 07/77 - 11/90 Q 911 TARGA 07/77 - 11/90
160-956 160-958
91M11M9101 91107/77 - 07/83 99611311300 BOXSTER 06/99 - 12/04 .
91M11M9102 911 CONVERTIBLE 08/82 - 07/83 ey
911 TARGA 07/77 - 06/80 O ‘ \i
180-903 180-907
MACAN 07/14 - 09/18 95511111370 CAYENNE 02/09 - 09/10 .
180-909 180-914
95511111330 CAYENNE 09/02 - 09/07 95811111320 CAYENNE 06/11 -
MACAN 02/14 - 09/18 3
180-925 180-938
95811111350 CAYENNE 10/14 - j MACAN 05/18 - .‘:
180-993 111-947
95511111390 CAYENNE 02/09 - 09/10 94411120500 CAYENNE 02/09 - 09/10 j
111-974 111-985
MACAN 02/14 - 09/18 . CAYENNE 10/14 -
MACAN 02/14 - 09/18
PANAMERA 07/13 - 10/16
161-890 161-966
91103/95 - 08/05 94411120502 924 06/80 - 10/86 -
911 CONVERTIBLE 10/03 - 08/05 Q h
161-970 161-989
944711120503 944 09/87 - 07/91 96511120500 91103/95 - 09/97
944 CONVERTIBLE 11/90 - 07/91 O Q
161-990 112-946
99611121770 91103/95 - 08/05 92411/75 - 08/89 :

215



Porsche
Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Jul’]taS = USZCZeU'(i

162-953
94411120300 9245 09/1985 - 07/1988
9445 06/1981 - 12/1990 O
Porsche

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

113-928 / 113-728 EPDM 113-946 / 113-746 EPDM
92811125901 92409/85 - 07/88 PAB25314700 CAYENNE 05/17 -
92811125902 944 06/81-12/90 @
113-970 113-971
95511122800 CAYENNE 09/02 - 09/10 95511122720 CAYENNE 09/02 - 09/10
» 95511122820 ’
113-987 113-989
95511122710 CAYENNE 09/02 - 09/10 95511122730 CAYENNE 09/02 - 09/10
95511122810 Q ’
()
— -
113-990 163-901 / 163-701 EPDM
95511122740 CAYENNE 09/02 - 09/10 ’ 92411/75 - 08/89
163-902 / 163-702 EPDM 183-927
94411114200 92411/75 - 08/89 CAYENNE 05/17 -
94411114201 944 06/81-12/90
477253140A
Porsche

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

164-902 115-894

477253325A 92411/75 - 08/89 982251616 CAYENNE 10/14 -
MACAN 02/14 - 09/18

; \ PANAMERA 07/13 - 10/16
4/ PANAMERA SPORT 05/17 -

216




Porsche

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl A-‘-
Piezas metalicas - Elementy metalowe FISCHER AUTOMOTIVE

114-966 / 114-866 SS 004-970 / 004-870 SS

95511122020 CAYENNE 06/11 - 9A7253141A CAYENNE 05/17 -

95511122021
95811122010
95511122000 o\ -

Renault
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki

120-936 120-937

8200459560 MASTER 11 08/06 - 7700312873 MASTER 1109/00 - 01/10
TRAFICI103/01 -

(0

120-957 120-963

8200753707 MASTER 111 02/10 - 7701057994 MASTER 1110/03 - 10/06

0
Q3|0

120-964 120-968
7701060066 MASTER 1110/03 - 10/06 206910004R CAPTUR06/13 -
CAPTUR106/13 -
CLIo VT2 -
¢ ESPACE V 06/15 -

FLUENCE 02/10 -
GRAND SCENIC 02/09 -

130-919 210-927

KADJAR 06/15 - 7701044706 MASTER 1107/98 - 10/01

KOLEOS 109/08 -
KOLEOS 1108/16 -

220-901 220-902

7700506313 R14,R2010/77 -12/83 7700679861 2103/86 - 06/94
7700657683 7700746399 21 ESTATE 06/86 - 11/93 .
7700854492 21SALOON 03/86 - 02/94 &
2504/84-12/92

ESPACE 1 07/84 -12/90
ESPACE 1101/91-12/96

220-904 220-905
6000057158 R509/71-09/81 7700502706 R12,R1570 - 80
7701036766 m
220-907 220-908
7700774367 1110/84-12/88 - 7700745185 R2103/90 - 04/94

19107/88 - 04/92 ) R2504/90 - 02/93 —_
191101/92 - 06/96 <©- CO@
2106/86 - 06/94 \)/ s
21 ESTATE 06/86 - 12/93 y

21SALOON 07/86 - 02/94

217




Renault

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

220-909 220-910
7700774275 ESPACE 01/91-10/96 7700773595 R2510/84 -12/92
SAFRANE 04/92 - 7701043784
LAGUNA11/93 -
220-91 220-912
7700790289 2106/86 - 06/94 o 6001023528 R19 06/89 - 06/96
7700840026 21ESTATE 06/86 - 11/93 N
21SALOON 07/86 - 02/94
SAFRANE 1107/96 - 12/00 £\ y &,
220-913 220-914
6001024176 ESPACE IV11/02 - 7700823540 ESPACE I1111/96 - 10/02
7700823389 LAGUNA 09/08 - 12/15 LAGUNA11/93 - 03/01
LAGUNAI1 04/08 -12/15 LATITUDE 05/11 -
VEL SATIS 06/02 - MEGANE | 01/96 - 08/03
MEGANE SCENIC 01/97 - 09/99
SAFRANE 1 04/92 - 07/96
220-915 220-916
7700836094 ESPACE I1102/99 - 10/02 7700423572 AVANTIME 11/01 - 05/03
KANGOO 02/00 - CLIO1109/98 - 07/08
KANGOO EXPRESS 02/00 - CLIOII106/05 -12/14
LAGUNA110/97 - 03/01 ESPACEIII’[O/QSJO/OZ
LAGUNA1103/01-12/07 GRAND SCENIC 03/04 - 01/09 . —
MASTER 11 09/00 - 01/10 KANGOO 10/01 -
220-918 220-919
8200030251 CLIO GRANDTOUR 11/08 - 8200005279 AVANTIME 05/02 - 05/03
CLIOII106/05 -12/14 8200149425 ESPACE 111 07/00 - 10/02
DUSTER 02/12 - ESPACE IV]1/02701/15 e { )
ESPACE IV ]1/02 -01/15 GRAND SCENIC 04/04 - 05/06 /
GRAND SCENIC 04/04 - 06/09 LAGUNA 11 06/01 - 12/07 -
LAGUNA 09/08 - 12/15 MASTER 11 09/00 - 10/06
220-920 220-921
7700836096 CAPTUR 06/13 - 8200045668 CLIOII106/05 -12/12
8200043762 CAPTUR106/13 - ESPACE IV 11/02 - 01/15
CLIO GRANDTOUR 02/08 - GRAND SCENIC 03/04 - 01/09
CLIO 11 06/01-12/12 KANGOO 02/08 -
CLIOII105/05 -12/14 KANGOO BE 02/09 - 12/12
CLoIivVNnAI2 - KANGOO EXPRESS 02/08 -
220-922 220-923
8200031336 ESPACE IV 11/02 - 02/05 8200366508 CLIO1110/03-12/12
GRAND SCENIC 04/04 - 01/09 CLIDIIIOS/pS%Z/M
LAGUNA 1 03/01-12/07 GRAND SCENIC 04/04 -11/08
MEGANE 1111/02 - 07/09 KANGOO 06/05 -
SCENIC 11 06/03 - 11/08 KANGOO EXPRESS 12/02 -
LOGAN | 04/07 -
220-924 220-925
7700115198 AVANTIME 11/01 - 05/03 8200366590 CLIO GRANDTOUR 02/08 -12/12
ESPACE IV11/02 - CLIOII106/05 -12/14
LAGUNA 09/08 - 12/15 FLUENCE OIZ/‘IO -
LAGUNA101/03 - 09/07 GRAND SCENIC 02/09 -
LAGUNA1103/08 -12/15 KANGOO 02/08 -
MEGANE CC06/10 - KANGOO BE 02/09 -12/12
220-926 220-927
8200593322 CLIO GRANDTOUR 02/08 - 8200366168 ESPACE IV 91/06 - o
CLIOII105/07 -12/14 8200805558 GRAND SCENIC 09/05 -11/08
MODUS 05/07 - KOLEOS 109/08 - 03/13
TWINGO 11 03/07 - 09/14 KOLEOS 1108/16 -
WIND 07/10 - LAGUNA 09/08 -12/15
LAGUNA 11 08/05 - 12/07
220-928 220-931
8200278624 CLIOII10/03 - 04/05 8200009709 ESPACE 111 07/00 - 10/02

218

GRAND SCENIC 04/04 - 11/08
MEGANE 11 08/03 - 12/10
SCENICII11/03 - 08/05

b




Renault

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

220-932 220-933
8200485286 TRAFIC Il 08/06 - 208130001R GRAND SCENIC 02/09 -
MEGANE CC 06/10 -
MEGANE 111 04/09 -
SCENIC 11 02/09 -
220-934 220-935
8200162938 AVANTIME 11/01 - 05/03 AVANTIME 05/02 - 05/03
8200296794 ESPACE IV 11/02 - ESPACE IV 11/02 - 08/06
8200392165 LAGUNA 09/08 - 12/15 LAGUNA 11 10/01 - 08/06 'i
LAGUNA Il 01/03 - 09/07 VEL SATIS 06/02 - 08/09
LAGUNA Ill 10/07 - 12/15
MEGANE CC 06/10 -
220-936 220-937
7700871217 ESPACE 111 11/96 - 10/00 7701057995 TRUCKS MASCOTT FURGON 05/04 - 10/10
LAGUNA | 03/96 - 03/01 TRUCKS MASCOTT 05/04 - 12/10
SAFRANE Il 07/96 - 12/00 TRUCKS MASCOTT PLATFORMCHASSIS
05/04 - 12/10
TRUCKS MASCOTT SKRZYNIA 05/04 - 10/10
TRUCKS MASCOTT VAN 05/04 - 10/10
220-938 220-939
7700101182 ESPACE 111 11/96 - 10/00 8200947259 CLO V1112 -
LAGUNA | 03/96 - 03/01 DOKKER 12/13 -
SAFRANE 11 07/96 - 12/00 DUSTER 06/11 - 01/18
FLUENCE 02/10 -
GRAND SCENIC 04/09 -
KANGOO 09,10 -
220-940 220-942
144504493R ESPACE V 06/15 - 208135224R CAPTUR 06/13 -
FLUENCE 07/14 - CAPTUR 106/13 -
GRAND SCENIC 04/11 - Lo V11/12 -
KADJAR 06/15 - GRAND SCENIC 04/12 -
KOLEQS 11 08/16 - KADJAR 06/15 -
MEGANE CC 04/11 - KANGOO 07/13 -
220-943 220-944
19109/90 - 04/92 8200405818 ESPACE IV 01/06 - 01/15
MEGANE | 01/96 - 08/03 VEL SATIS 06/06 - 08/09
MEGANE SCENIC 01/97 - 09/99
220-945 220-947
7701035000 SAFRANE 112/92 - 07/96 7701038464 2109/89 - 06/94
2504/84 -12/92
ESPACE 110/84 - 12/90
220-950 220-951
208136633R TWINGO 11l 09/14 - 208134876R CLIOV 06/19 -
O TWINGO 111 03/19 - q
360-911 550-947
7700431883 CLIO 1 01/96 - 09/98 ESPACE Il 01/91 - 10/96
7700840468 CLIO 1109/98 - 08/16
KANGOO 08/97 -
KANGOO EXPRESS 08/97 -
TWINGO 1 05/96 - 06/07
730-908 740-911
7701052982 ESPACE IV 11/02 - 08/06 7700115530 CLIO1112/99 - 05/05
VEL SATIS 06/02 - 06/06 8200200999 KANGOQ 10/01 -
KANGOO EXPRESS 10/01 -
LAGUNA 1 09/99 - 03/01
MASTER 1 11/01 -

MEGANE 1 09/96 - 08/03

219



Renault

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

750-928 750-929
KANGOO 02/08 - CLIO IV 03/13 -
KANGOO EXPRESS 02/08 - ESPACE V 02/15 -
KADJAR11/16 -
LATITUDE 04/14 -
MEGANE IV 11/15 -
TALISMAN 11/15 -
750-930 750-936
LAGUNA 01/12 - 12/15 KOLEOS | 09/08 -
LATITUDE 02/11 - ok
. O
N—
890-923 111-947
1907/91 - 04/92 7700859760 ESPACE 11l 11/96 - 10/00 j
141-942 221-947
4 06/86 - 06/90 8200070454 THALIA103/98 -
221-950 221-951
7700807183 2103/86 - 06/94 7700752762 R2010/80 - 12/83
21 ESTATE 06/86 - 11/93 R2103/86 - 03/93
21SALOON 03/86 - 06/94 R25 04/84 - 12/92
2510/84 - 12/92 ESPACE 07/84 - 12/90
ESPACE 107/86 - 12/90 FUEGO 08/83 - 10/85
ESPACE 11 01/91 - 12/96
221-952 221-953
7700781679 19107/88 - 04/92 6001547473 19101/88 - 05/93
7700782520 191104/92 -12/95 7700797807 191104/92 - 12/95
ESPACE [ 07/86 - 12/90 7700840085 21 ESTATE 06/86 - 03/93
RAPID BOX 08/88 - 03/98 8200035310 2103/86 - 03/93
RAPID FURGON 08/88 - 03/98 21SALOON 03/86 - 12/87
RAPID 08/88 - 03/98 CLIO 105/90 - 09/98
221-954 221-955
R2188 - 94 7700779464 2104/87 - 06/94
R2587- 88 7700785283 21ESTATE 06/90 - 02/94
ESPACE 89 - 91 21SALOON 04/87 - 06/94
MASTER 08/80 - 2504/84 -12/92
MASTER 1 08/89 - 07/98
221-958 221-969
7700413217 MASTER 11 07/98 - 01/01 8200316155 GRAND SCENIC 02/09 -
7700799633 SAFRANE 112/92 - 07/96 8200762086 LAGUNA Il 10/07 - 12/15
7700840086 SAFRANE I 07/96 - 12/00 MEGANE CC 06/10 -
MEGANE 11l 02/09 -
SCENIC 11l 02/09 -
221-974 221-986
6025308326 1110/86 - 12/88 6001021335 19106/89 - 04/92
7700766353 19107/88 - 04/92 191104/92 - 06/96
7700766355 191104/92 - 06/96 CLIO 101/91 - 03/96
2103/86 - 06/94 LAGUNA 1 06/95 - 03/01
21ESTATE10/86 - 12/93
215SALOON 03/86 - 02/94
231-966 751-970
CLIO 11 02/00 - 06/09 1685152710 FLUENCE 02/10 -
O LATITUDE 02/11 - O

220




Renault

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

ESPACE 110/84 -12/90

781-951 781-954
8932001367 1110/84 - 12/88 8200228590 CLIO GRANDTOUR 02/08 - 12/12
8933000112 19107/88 - 04/92 8200520353 CLIOIII05/05 - 12/14
191104/92 - 12/95 CLIOIVT1/12 -
2106/86 - 02/94 FLUENCE 02/10 -
21ESTATE 06/86 - 06/93 GRAND SCENIC 06/06 - 11/08
21SALOON 07/86 - 02/94 KANGOO 02/08 -
791-954 791-960
CLIO IV 03/13 - 2069119U0A KOLEOS 109/08 -
KADJAR 06/15 - O
Renault
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-937 / 003-737 EPDM 003-940 / 003-740 EPDM
R1210/69 - 08/80 7700630740 1210/69 - 08/80
7700846928 12 VARIABLE 10/70 - 08/80
7700849696 1405/76 - 12/83
1503/72 - 10/80
18 04/78 - 07/86
18 VARIABLE 05/79 - 07/86
003-941 / 003-741 EPDM 123-756 EPDM
MEGANE | 01/96 - 08/03 206510016R MASTER 111 02/10 -
MEGANE SCENIC 03/97 - 09/99 o '
123-928 123-936 / 123-736 EPDM
TRAFIC 11 03/01 - 206517872R TRAFIC 11 03/01 -
@ 8200012013 e
123-955 / 123-755 EPDM 143-954 / 143-754 EPDM
206510015R MASTER 111 02/10 - 206517645R TWINGO 11l 09/14 -
223-717 EPDM 223-901 / 223-701 EPDM
7700842706 CLIO101/91- 09/98 7700511170 410/76 - 06/90
7700523170 4 BOX10/76 - 07/89
7700558542 4 FURGON 10/76 - 07/89
7700656664 4 SKRZYNIA10/76 - 07/89
7701348802 501/72-12/85
7704002509
223-902 / 223-702 EPDM 223-903 / 223-703 EPDM
6025105790 21 ESTATE 06/86 - 12/89 6001023458 ESPACE 1 07/84 -12/90
7700677733 2106/86 - 02/94 7700565762 ESPACE Il 01/91 - 10/96
7700794032 21 SALOON 07/86 - 02/94 7700759379

ESPACE 1101/91-12/96

221



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas de gomas - Elementy gumowe

Renault
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

223-905 / 223-705 EPDM
7700686449 2106/86 - 02/94
8932001398 21 ESTATE 06/86 - 06/93

21SALOON 07/86 - 02/94
ESPACE 110/84 -12/90
ESPACE1101/91-12/96
RAPID BOX 02/86 - 05/92

223-907 / 223-707 EPDM
7700523095 1503/72 - 10/80
855649200 1609/68 - 08/80

1703/72 -10/80

SCENIC 11 06/03 - 06/09
SCENIC 111 02/09 -

223-908 / 223-708 EPDM 223-912
7700655644 R1811/80 - 07/86 7700632015 R14, R18 05/76 - 07/86
7704001304 FUEGO 08/80 - 07/86 R20, R25, R30 10/75 - 12/92
TRAFIC 09/80 - TRAFFIC 03/80 - 06/94
MASTER 03/80 - 10/97
ESPACE 07/84 - 10/96
FUEGO 02/80 - 10/85
223-913 / 223-713 EPDM 223-914 / 223-714 EPDM
7700647025 RS 11/76 - 12/84 7700785798 19101/88 - 12/92
7700647028 1911 04/92 - 06/96
7700656604 MEGANE | 01/96 - 08/03
7704034039 MEGANE SCENIC 10/96 - 10/99
SCENIC 109/99 - 09/03
223-915 / 223-715 EPDM 223-916 / 223-716 EPDM
7700834754 2109/89 - 10/92 7700412282 MEGANE | 03/96 - 08/03
7700795221 21 ESTATE 05/88 - 06/93 MEGANE SCENIC 01/99 - 09/99
7700779356 21 SALOON 07/86 - 02/94 n
CLIO105/90 - 09/98
KANGOO 08/97 - 06/10
KANGOO EXPRESS 08/97 - 06/08
223-918 / 223-718 EPDM 223-919 / 223-719 EPDM
7700419776 LAGUNA [ 11/93 - 03/01 7700836095 KANGOO 08/97 - 06/01
7700816862 SAFRANE 112/92 - 07/96 7700849461 KANGOO EXPRESS 08/97 - 06/08
7700828897 SAFRANE 11 07/96 - 12/00 MASTER 11 07/98 - 01/10
SCENIC 109/99 - 09/03 MEGANE | 03/99 - 08/03
MEGANE SCENIC 04/98 - 10/99
SCENIC 109/99 - 09/03
223-920 / 223-720 EPDM 223-921/ 223-721 EPDM
7700424340 CLIO1109/98 - 08/16 6025310949 ESPACE 111 10/98 - 10/02
7700424341 CLIO Il 06/06 - 08/10 6025405109
THALIA | 08/00 -
TWINGO 11 03/07 - 09/14
WIND 07/10 -
223-922 223-923 / 223-723 EPDM
7700434978 KANGOO 06/05 - 6025310948 AVANTIME 11/01 - 05/03
KANGOO EXPRESS 06/05 - ESPACE 111 11/96 - 10/02
SCENIC 111/00 - 08/03
223-924 223-925 / 223-725 EPDM
7700424218 CLIO N1 03/98 - 7700424339 CLIO1109/98 - 08/16
7700432263 . CLIO 11l 06/06 - 08/10 ’
223-926 / 223-726 EPDM 223-927 / 223-727 EPDM
7700307928 TRAFIC 05/89 - 03/01 7700424342 CLIO 1112/99 - 05/05
TRAFIC BUS 06/97 - 03/01 THALIA107/00 - 02/09
TRAFIC FURGON 05/89 - 03/01
TRAFIC PLATFORMCHASSIS 09,94 - 04/98
TRAFIC SKRZYNIA 05/89 - 03/01
TRAFIC VAN 05/89 - 03/01
223-928 / 223-728 EPDM 223-929
8200035447 GRAND SCENIC 03/04 - 06/09 7700435270 CLIO1109/98 - 06/09
8200168187 MEGANE 11 09/02 - 01/11 THALIA 1 07/00 - 02/09 ﬂ

222

L3




Renault

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

LATITUDE 02/11 -
MEGANE CC06/10 - 08/15

GRAND SCENIC 04/12 -
MEGANE CC 06/10 - 08/15

223-930 / 223-730 EPDM 223-931/223-731 EPDM
7700410929 TWINGO 1 01/01 - 06/12 8200017025 LAGUNA 11 03/01 - 12/07
‘ 8200237503 j
223-932 / 223-732 EPDM 223-933 / 223-733 EPDM
8200047018 ESPACE IV 11/02 - 01/15 8200114739 CLIO GRANDTOUR 02/08 - 12/12
CLIO 111 05/05 - 12/14
MODUS 09/04 -
y f
223-934 223-935 / 223-735 EPDM
8200017032 VEL SATIS 06/02 - 08/09 6001547472 DUSTER 02/12 -
8200267478 [ 8200205244 LOGAN | 04/07 - 06/15
LOGANSTEPWAY 11 11/13 -
SANDEROSTEPWAY | 02/09 -
TWINGO Il 03/07 - 09/14
223-936 / 223-736 EPDM 223-937 / 223-737 EPDM
206627231R CLIOIV11/12 - 06/15 8200256977 LAGUNA Il 08/05 - 12/07
8200105502 MEGANE 1110/03 - 01/11 8200429089 VEL SATIS 08/05 -
8200105503 MEGANE 111 11/08 - 08/15
SCENIC1101/13 -
223-938 223-939 / 223-739 EPDM
8200105504 MEGANE 1111/02 - 07/09 8200035448 GRAND SCENIC 03/04 - 06/09 .
SCENIC 11 06/03 - 05/06 8200310006 MEGANE 1109/02 - 01/11
SCENIC I 06/03 - 06/09
SCENIC 111 02/09 -
223-940 223-941
8200396972 MASTER 11 08/06 - 206516364R CAPTUR 06/13 -
206510069R CAPTUR106/13 - )
206513675R CLIO GRANDTOUR 02/08 - 12/12
206513171R CLIOIII 06/05 - 12/14
CLIO IV 11/12 - 06/15
TRAFIC 11 05/14 -
223-942 223-943
8200453430 GRAND SCENIC 03/04 - 01/09 8200479857 VEL SATIS 06/02 - 08/09
8200555983 MEGANE 1111/02 - 12/09
SCENIC 11 05/05 - 11/08
223-944 223-945
8200479858 VEL SATIS 06/02 - 08/09 Vi 206510006R CLIO GRANDTOUR 11/08 -
206511084R CUO /07 -12/14
206518152R DUSTER 02/12 -
8200505925 KANGOO 02/08 -
206510020R KANGOO BE 02/09 - 12/12
KANGOO EXPRESS 02/08 -
223-946 / 223-746 EPDM 223-947
206515699R CLIO GRANDTOUR 02/08 - 12/12 206500002R FLUENCE 02/10 - 2
CLIO 111 05/05 - 12/14 206518894R GRAND SCENIC 02/09 - 4
MODUS 09/04 - MEGANE CC 06/10 - 08/15 ¥
MEGANE 111 11/08 - 08/15 '
/ SCENIC 111 02/09 -
223-948 223-949 / 223-749 EPDM
206500001R FLUENCE 02/10 - 8200310007 ESPACE V 06/15 -
206515381R GRAND SCENIC 02/09 - 6 FLUENCE 02/10 -

MEGANE 111'11/08 - 08/15
SCENICIII02/09 -

MEGANE 11111/08 - 08/15
MEGANE IV 11/15 -

223



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas de gomas - Elementy gumowe

Renault
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

223-950 223-951
8200224376 CLIO GRANDTOUR T1/08 - 8200444317 TRAFIC Il 08/06 -
CLIO 1l 06/05 - 12/14 ;
MODUS 12/04 - ‘
2 4
223-952 / 223-752 EPDM 223-953
8200505926 KANGOQ 02/08 - 745630004R LAGUNA 09/08 - 12/15
8200530560 KANGOO BE 02/09 - 12/12 LAGUNA 111 10/07 - 12/15
KANGOOD EXPRESS 02/08 - \ W
E O y
223-954 223-955
745630003R LAGUNA 09/08 - 12/15 8200586981 KANGOO 02/08 -
LAGUNA 11 10/07 - 12/15 KANGOO BE 02/09 - 12/12 2
@ KANGOO EXPRESS 02/08 - 4
223-956 223-957 / 223-757 EPDM
745630005R LAGUNA 09/08 - 12/15 206510005R CLIO GRANDTOUR 11/08 -
LAGUNA11110/07 - 12/15 206510008R CLIO 111707 - 12/14 =
3 8200627348 cLio v 12 - >
5 LAGUNA 09,08 - 12/15 ,
LAGUNA 11l 03/08 - 12/15
LATITUDE 02/11 -
223-959 / 223-759 EPDM 223-961
8200708174 KANGOO 06/08 - 206519601R TRAFIC 11 08/06 - )
KANGOD BE 06/09 - 12/12 = TRAFIC 11l 05/14 -
KANGOQ EXPRESS 06,00 - .
223-962 223-963
8201142258 CAPTUR103/18 - 745630001R LAGUNA 09/08 - 12/15
LAGUNA l1110/07 - 12/15 ~
: /@‘
223-964 233-914 / 233-714 EPDM
8200444058 CLIOIV03/13 - 7700558542 RU462-75
0851140800
851140800 ’
233-918 / 233-718 EPDM 753-911 / 753-711 EPDM
6025308324 ESPACE Il110/98 - 10/02 KADIAR 06/15 -
KOLEQS | 09,08 -
KOLEOS |1 08/16 -
753-917 / 753-717 EPDM 753-931
KADJAR 06/15 - KOLEQS | 09/08 -
KOLEQS | 09/08 -
KOLEOS 11 08/16 -
753-947 / 753-747 EPDM
ALASKAN 09/17 -

224




Renault

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

765-903 225-903
CLIO GRANDTOUR 02/08 -12/12 7703027364 CLIO1109/98 - 08/16
CLIO 111 05/05 -12/14 7703027513 CLIO Il 06/06 - 08/10
CLIOIV11/12 - >"P===‘ CLIO IV 06/15 - e
FLUENCE 02/10 - N LAGUNA 111/93 - 03/01
GRAND SCENIC 09/05-11/08 LOGANSTEPWAY I111/13 -
KANGOO 06/05 - MASTER 11 07/98 - 01/01
225-904 225-906
7703050145 ESPACE I1110/98 - 10/02 5000391013 ESPACE 1 07/84 -12/90
LAGUNA103/97 - 03/01 7700590553 c
e o=
125-919 125-917
7703080111 MASTER 03/98 - 7703080023 KANGOO 08/97 -
7703080108 KANGOO EXPRESS 08/97 - 06/08
o MASTER 11 07/98 - 01/10
228-903 228-904
6001547671 LOGAN | 04/07 - 200100408R LOGAN | 04/07 - 06/15
6001547672 ‘ 200100534R
6001547673 200100625R .
6001549928 200102056R
6001550531 200103078R
6001550532 200103237R
224-872 224-873
8200451708 GRAND SCENIC 03/04 - 01/09 8200809132 GRAND SCENIC 02/09 -
LAGUNA 11 01/05 -12/07 MEGANE 11l 05/09 -
MEQANEII11/OZ—12/09 SC[—fNICIIIOVBf
SCENIC 11 05/05 - 11/08
224-880 934-954
208255230R ESPACE V 06/15 - 8200157360 CLIO1109/98 - 02/10
208258721R TALISMAN 06/15 - KANGOO 08/97 -
TALISMAN GRANDTOUR 03/16 - KANGOO EXPRESS 08/97 - 01/07
TRAFIC 11 05/14 - TWINGO | 01/01 - 06/12
TWINGO Il 09/14 - TWINGO 11 03/07 - 09/14
934-959 / 934-759 SS 934-962
TWINGO 111 09/14 - 7703083379 CLIO1109/98 - 07/09
7703083454 KANGOO 08/97 - 06/01
8200157361 KANGOO EXPRESS 08/97 - 06/08
THALIA102/98 - 02/09
934-967 / 934-767 SS 934-973 / 934-773 SS
6025308327 ESPACE 111 11/96 - 10/02 6025308328 19106/89 - 04/92
8200708606 ESPACE IV 02/06 - 7701465490 191104/92 - 06/96
KANGOO 10/01 - 7701470636 AVANTIME 05/02 - 05/03
KANGOO BE 06/09 -12/12 7703083377 CLIO1109/98 - 08/16
KANGOO EXPRESS 10/01 - 8200157363 ESPACE 11 11/96 - 10/02
LAGUNA109/99 - 03/01 KANGOO 08/97 - 06/10
934-977 / 934-777 SS 225-940
7703083456 CLIO IV 03/13 - LOGAN 1 04/07 - 06/15
8200157364 ESPACE IV11/02 - 01/15
LAGUNA 09/08 - 12/15
LAGUNA 11 03/01-12/07 J
LAGUNA1110/07 -12/15
MASTER 11 07/98 - 01/10
225-946 225-995
LOGAN | 04/07 - ﬁ 7701369287

D

225



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Renault

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

225-997 224-876
LOGAN | 04/07 - 8200496801 LAGUNA 09/08 - 12/15
) LAGUNA 111 09/08 - 12/15
125-952 225-901
MASTER Il 07/98 - 01/01 6025309078 CLIO GRANDTOUR 07/08 -
7700701831 CLIO 105/90 - 09/98
CLIO 1109/98 - 08/16
M CLIO 11l 06/06 - 12/14 L)
CLIO IV 11/12 - 06/15
ESPACE 111 11/96 - 10/02
225-902 235-908
7705015228 2103/86 - 06/94 6001000256 R18, R21,R25 11/80 - 02/93
21SALOON 03/86 - 06/94 7700663561 ESPACE 12/84 -
ESPACE Il 01/91 - 10/96 FEUGO 09/83 - 07/86
MASTER | 08/80 - 07/98 m MASTER 05/88 - 09/89 W‘m
RAPID BOX 09/91 - 03/98 TRAFIC 03/89 - 03/01
RAPID 09/91 - 03/98
775-901 004-935
8200235963 CLIO GRANDTOUR 02/08 - 12/12 CAPTUR 06/13 -
CLIO 11l 06/05 - 12/14 CAPTUR106/13 -
CLIO IV 01/13 - CLIO GRANDTOUR 07/08 -
FLUENCE 02/10 - CLIO 111 07/08 - 12/14 "
GRAND SCENIC 09/05 - 11/08 CLOIVTI/12 -
KANGOO 06/05 -
004-941/ 004-841SS 114-946 / 114-846 SS
7703083455 CAPTUR 06/13 - CAPTUR 06/13 -
8200661294 CAPTUR106/13 - CAPTUR106/13 -
CLIO GRANDTOUR 02/08 - CLIO GRANDTOUR 02/08 -
CLIO 1109/98 - 02/10 N CLIO 1109/98 - 07/08 -
CLIO 11l 06/05 - 12/14 CLIO 111 06/05 - 12/14
CLIo IV 11/12 - cLoIv11/12 -
224-950 / 224-850 SS 114-952 / 114-852 SS
7703083396 CLIO GRANDTOUR 11/08 - CLIO 1109/98 - 06/09
8200504652 CLIO 111/07 - 12/14 CLIO 111 06/05 - 12/14
FLUENCE 02/10 - ESPACE V 02/15 -
GRAND SCENIC 03/04 - 01/09 N FLUENCE 02/10 - N
LAGUNA 09/08 - 12/15 GRAND SCENIC 03/04 - 06/09
LAGUNA11110/07 - 12/15 KANGOO 08/97 - 06/01
114-957 / 114-857 SS 004-960 / 004-860 SS
7703083397 LAGUNA 1 03/96 - 03/01 7703083398 CLIOIV03/13 -
MEGANE Il 05/04 - 03/09 8200661297 LAGUNA 09/08 - 12/15
SAFRANE 11 07/96 - 12/00 LAGUNA | 06/95 - 03/01
SCENIC I 05/04 - 11/08 = LAGUNA 11110/07 - 12/15 =
LATITUDE 05/11 -
SAFRANE Il 07/96 - 12/00
114-960 / 114-860 SS 114-966 / 114-866 SS

CLIOIV03/13 -

ESPACE IV 11/02 - 08/06
LAGUNA106/95 - 03/01
TRAFICIII07/15 -

226

MEGANE 11111/08 - 08/15

A




Rover

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

75 TOURER 08/01 - 05/05

MINIHATCHBACK 01/92 - 11/00
MINI'LIFTBACK 01/92 - 11/00

100-916 100-923
WCM100590 2510/99 - 05/05 LKG100610 7502/99 - 05/05
GEX7818 25110/99 - 05/05 75108/01 - 05/05
25 LIFTBACK 10/99 - 05/05 75 TOURER 08/01 - 05/05
4502/00 - 05/05
45102/00 - 05/05
45 LIFTBACK 02/00 - 05/05
130-910 130-913
GEX7750 200 01/92 - 03/00 WCM100460L 20011/95 - 03/00
EIP4033 200 HATCHBACK 10/89 - 10/95 WCM100460 2001111/95 - 03/00
2001110/89 - 03/00 GEX77936 200 LIFTBACK 11/95 - 03/00
200 LIFTBACK 10/89 - 03/00 GEX7761 40005/95 - 03/00
400 04/90 - 03/00 400 HATCHBACK 05/95 - 03/00
400 HATCHBACK 05/95 - 03/00 4001105/95 - 03/00
130-932 210-906
GEX7696 2001109/91-10/95 2001109/91-10/95
GEX7796 200 LIFTBACK 09/91 - 10/95 200 LIFTBACK 09/91 - 10/95
40009/91 - 04/95 400 09/91 - 04/95
4001109/91 - 04/95 400 1109/91 - 04/95
400 TOURER 09/93 - 11/98 400 TOURER 09/93 - 11/98
80010/86 - 02/99
410-902 450-901
CRC4534 2000-3500 HATCHBACK 09/77 - 10/86 GEX7691 MAESTRO 09/90 - 01/95
CEGT749 2000-3500 LIFTBACK 09/77 - 10/86 MAESTRO HATCHBACK 09/90 - 01/95
CEGT32 m MAESTRO LIFTBACK 09/90 - 01/95
MONTEGO 10/88 - 10/95
MONTEGO ESTATE 01/93 - 12/93
450-902 450-904
GEX7675 200 03/85 - 09/89 GEX7669 80010/88 - 10/91
00 o
450-905 450-906
WCM10027 400 TOURER 05/94 - 11/98 WCM10014 200 01/92 - 03/00 ~
GEX7695 800 01/92 - 02/99 GEX7705 200 HATCHBACK 10/89 - 10/95
GEX7792 GEX7747 2001110/89 - 03/00
GEXT7773 200 LIFTBACK 10/89 - 03/00
400 04/90 - 04/95 Lo
400 HATCHBACK 05/95 - 03/00
450-907 450-908
GEX7769 40009/91 - 04/95 WCM100570 2001111/95 - 03/00 ~
4001109/91 - 04/95 WCM100480 200 LIFTBACK 11/95 - 03/00 >
¢ C 5 GEX77898 40012/95 - 03/00
40011 05/95 - 03/00
) 400 LIFTBACK 05/95 - 03/00 o
600 05/94 - 06/99
450-909 450-912
GEX7751 100 03/90 - 12/98 WCMOO7656EVA MAESTRO 08/84 - 08/85
EAP9321 100 CONVERTIBLE 04/94 - 10/97 ‘0N GEX7656 MONTEGO 01/85 - 05/89 P——
20011/95 - 03/00 l‘C‘j ( h
200 HATCHBACK 10/89 - 10/95 b=
2001110/89 - 03/00
200 LIFTBACK 10/89 - 03/00
450-913 450-916
WCM10009 200 01/92 - 03/00 GEX7774 800 02/88 - 02/99
GEX7782 200 HATCHBACK 10/89 - 10/95 800 HATCHBACK 01/91 - 02/99
2001110/89 - 03/00 800 LIFTBACK 01/91 - 02/99
200 LIFTBACK 10/89 - 03/00
400 04/90 - 03/00
400 HATCHBACK 05/95 - 03/00
450-917 450-919
ESR3737 7502/99 - 05/05 WCM10019EVA MINI 01/92 - 11/00
75108/01 - 05/05 O GEX7779 MINI CONVERTIBLE 09/92 - 04/95

227



Rover

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

750-910 750-924
800 02/88 - 02/99 20010/92 - 06/99
2001101/93 - 12/95
200 LIFTBACK 01/93 - 12/95
400 01/93 - 04/95
400 1101/93 - 04/95
600 05/94 - 08/98
131-957 221-952
GEX77004 600 08/93 - 06/99 200 01/92 - 11/99
600 1 08/93 - 06/99 200 1101/90 - 11/99
200 LIFTBACK 10/89 - 12/95
400 04/90 - 04/95
400 11 04/90 - 04/95
400 TOURER 05/94 - 11/98
231-966 411-951
GEXT764 100 03/90 - 12/98 2000-3500 HATCHBACK 09/77 - 10/86
O 2000-3500 LIFTBACK 09/77 - 10/86 6
551-948 771-955
277949205301 CITYROVER HATCHBACK 09/03 - 12/05 600 08/93 - 06/96
277949200107 CITYROVER LIFTBACK 09/03 - 12/05 O 600 108/93 - 06/96 O
781-945 781-951
GEX7659 216 09/90 - 10/95 216 GSI/GTI10/89 - 10/95
DBP7098 216 CABRIO 01/92 - 11/99 416 GSI/GTI 04/90 - 04/95
416 05/95 - 03/00
791-941 791-945
2000-3500 HATCHBACK 06/76 - 10/86 618 09/93 - 08/99
2000-3500 LIFTBACK 06/76 - 10/86 620 09/93 - 08/99
62309/93 - 08/99
791-949 791-951
GEX77005 21610/89 -10/95 B GEXT7694 21610/89 - 10/95
GEX7749 416 04/90 - 04,95 416 04/90 - 11/98
620 08/93 - 02/99 82510/86 - 12/91
82702/88 - 12/91
791-953 791-960
GEX7728 200 HATCHBACK 10/89 - 10/95 GEGTST 200 09/85 - 09/89
GEXT748 2001101/90 - 12/95 200109/85 - 09/89
200 LIFTBACK 10/89 - 12/95
400 04/90 - 04/95
400 11 04/90 - 04/95

228

400 TOURER 05/94 -11/98




Rover

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

003-931/ 003-731 EPDM

2300, 2600, 3500 82-85
MAESTRO 08/84 - 08/85
MONTEGO 01/85 - 05/89

133-904 / 133-704 EPDM

ESR3172 111,114 01/91- 03/96
GEX7591 METRO 1000, 1300 09/83 - 08/87
GEX7626 MAESTRO 03/83 - 08/90

MONTEGO 10/84 - 08/88

133-915 / 133-715 EPDM 413-901
277949200110 CITYROVER 08/03 - 12/05 MG TF 03/02 -
CITYROVER HATCHBACK 09/03 - 12/05
CITYROVER LIFTBACK 09/03 - 12/05 -
453-901 / 453-701 EPDM 453-903 / 453-703 EPDM
GEX7251 MINI 1000 06/81 - 05/91 GEX7081 MINI 01/92 - 06/93
GEX7493 MINI HATCHBACK 08/90 - 06/93 ¥
MINI LIFTBACK 08/90 - 06/93 \h‘
453-905 453-909 / 453-709 EPDM
GEX7536 METRO 1000,1300 09/81 - 01/86 WCS100191 7502/99 - 05/05
GEX7545 WCS100192 75108/01 - 05/05
GEX7618 WCS105390 75 TOURER 08/01 - 05/05
GEX7678
743-901 / 743-701 EPDM 783-907 / 783-707 EPDM
620,623 09/93 - 01/97 WCS100212 7502/99 - 05/05
WCS100211 75108/01 - 05/05

75 TOURER 08/01 - 05/05

793-901 / 793-701 EPDM

GEX7689 82010/86 - 02/99
82510/86 - 02/99
82710/88 -12/91

793-905 / 793-705 EPDM

WCS007661EVA 200 01/92 - 03/00

DBP7104 200 HATCHBACK 10/89 - 10/95

2001110/89 - 03/00
200 LIFTBACK 10/89 - 03/00
400 04/90 - 03/00

400 HATCHBACK 05/95 - 03/00

793-906 / 793-706 EPDM
WCS100160 2510/99 - 05/05
W(CS10003 25110/99 - 05/05
GEX7660 25 LIFTBACK 10/99 - 05/05
GEX7770 4502/00 - 05/05
GEX7661 45102/00 - 05/05

45 LIFTBACK 02/00 - 05/05

793-908 / 793-708 EPDM

GEX77008 111, 114,01/91 - 03/96
GEX77957 618, 620,623 09/93 - 08/98

793-915

60012/94 - 02/99

o
@
X
=
H
®
@
©

793-921 / 793-721 EPDM

2509/99 -
4502/00 -
20010/89 -10/95

S @ & 0 O

229



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rover

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

9-4X02/11-12/1
9-505/10 - 01/12

455-901 795-901
277949203201 CITYROVER 09/03 - 12/05 20001/92 -11/99
CITYROVER HATCHBACK 09/03 - 12/05 20011 01/90 - 11/99
CITYROVER LIFTBACK 09/03 - 12/05 200 LIFTBACK10/89 - 12/95
Fp—t— 400 04/90 - 04/95 H-
400 1104/90 - 04/95
400 TOURER 05/94 - 11/98
454-901 454-902
2A2204EVA METRO 1000 06/81 - 05/91 GEX7082 METRO 1000 06/81 - 05/91
GEXT7272
GEX7084 .b :
454-903 125-905
GEX7382 MINI01/92 - 11/00 270249208701 CITYROVER 09/03 -12/05
GEX7488 MINI HATCHBACK 01/92 - 11/00 CITYROVER HATCHBACK 09/03 - 12/05
GEX7801 MINI LIFTBACK 01/92 - 11/00 ﬁ CITYROVER LIFTBACK 09/03 - 12/05
455-903 795-902
GEX1870 213,'609/85 - 04/90 216 01/91- 02/95
GEX7654 MAESTRO 03/83 - 08/90 416 01/91- 06/96
GEX7681 MONTEGO 04/84 - 09/90 w.
GEX7699 m
Saab
Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkn
Juntas - Uszczelki
120-908 120-916
9-501/06 - 12/09 S 4752531 9-53.006/97 - 07/01
9-5 ESTATE 01/06 - 12/09 , \\;
N
(iUQ)
120-938 120-939
9-3 CONVERTIBLE 08/03 - 02/15 9-309/04 - 02/15
9-3 ESTATE 03/05 - 02/15 9-3 CONVERTIBLE 09/04 - 02/15
9-308/03 - 02/15 9-3 ESTATE 03/05 - 02/15
9-501/06 - 01/12
9-5 ESTATE 01/06 - 12/09
120-940 120-945
9-505/10 - 01/12 9-505/10 - 01/12
120-954 120-971

230

9-312/07 - 02/15

9-3 CONVERTIBLE 12/07 - 02/15
9-3 ESTATE 12/07 - 02/15
9-3X02/09 -12/12




Saab

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

120-975 120-988
9-312/07-02/15 9-505/10 - 01/12
9-3 CONVERTIBLE 12/07 - 02/15
9-3 ESTATE 12/07 - 02/15
9-3X 02/09 - 12/12
9-505/10 - 01/12 _
120-989 130-901
9-302/98 - 02/15 9311077 95 STATION 10/65 - 12/78
9-503/02 -12/09 9610/65 - 08/80
9-5 ESTATE 03/02 - 12/09 O
130-908 210-905
4624383 9001107/93 - 02/98 900109/85 - 06/94
= 9001112/93 - 02/98
() 9000 05/88 - 12/98
V. 4 9000 HATCHBACK 12/85 - 12/98
9000 LIFTBACK 12/85 - 12/98
210-929 540-901
9-309/04 - 02/15 8387672 90 08/84 - 08/87
9-3 CONVERTIBLE 09/04 - 02/15 9909/74 -12/84
9-3 ESTATE 03/05 - 02/15 90071/80 - 08/90
9-3X02/09 - 12/12 9000 01/89 - 01/93
9-501/06 - 01/12
9-5 ESTATE 01/06 - 12/09
540-903 540-905
7528136 900111/80 - 08/90 8380586 9910/72 - 08/74
8618700 m
540-907 540-911
4026121 900111/85 - 06/94 900 KAT 09/85 - 12/93
8334963 0
540-912 740-902
12757508 9-309/02 - 02/15 900 01/87 - 03/98
9-3 CONVERTIBLE 08/03 - 02/15 A 9000 01/86 - 12/93
9-3 ESTATE 03/05 - 02/15 ) O
121-936 121-962
9-303/05 - 02/15 4623286 9-3TiD 06/98 -
9-3 ESTATE 03/05 - 02/15 O C
121-966 121-993
9-505/10 - 01/12 9-301/08 - 02/15
9-3 CONVERTIBLE 01/11 - 02/15
9-3 ESTATE 01/11 - 02/15
9-3X01/11 - 02/15
9-505/10 - 01/12
102-946 102-958
8328726 900109/78 - 12/93 900110/80 - 06/94
O 99 COMBI 10/77 - 06/80 O

231



Saab

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas de gomas - Elementy gumowe

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

003-937 / 003-737 EPDM 123-760 EPDM
8370595 9970 - 74 9-505/10 - 01/12
123-909 123-912 / 123-712 EPDM
4235412 900 05/94 - 03/98 9-302/98 - 09/02

9000 01/86 -12/98

9-3 CABRIOLET 02/98 - 08/03
9001107/93 - 02/98

123-913 / 123-713 EPDM 123-925 / 123-725 EPDM
4235396 900 05/94 - 03/98 90466668 9-304/04 - 02/15
9000 01/86 - 12/98 12792076 9-3 CONVERTIBLE 04/04 - 02/15
4574539 9-3 ESTATE 03/05 - 02/15
9-3X 02/09 - 12/12
9-509/97 - 12/09
9-5 ESTATE 10/98 - 12/09
123-942 / 123-742 EPDM 123-943 / 123-743 EPDM
55559084 9-309/04 - 02/15 55187602 9-309/04 - 02/15
9-3 CONVERTIBLE 09/04 - 02/15 9-3 CONVERTIBLE 09/04 - 02/15
9-3 ESTATE 03/05 - 02/15 9-3 ESTATE 03/05 - 02/15
9-3X 02/09 - 12/12 9-3X 02/09 - 12/12
9-501/06 - 12/09
9-5 ESTATE 01/06 - 12/09
543-901 / 543-701 EPDM 543-902 / 543-702 EPDM
9388943 9000 03/86 - 12/98 8370207 900109/78 - 12/88
9392465 95 STATION 10/65 - 12/78
9610/65 - 08/80
99 04/72 - 12/84
99 COMBI 03/76 - 06/80
543-903 543-904 / 543-704 EPDM
8370200 90 08/84 - 08/87 8386476 90 08/84 - 08/87
8370207 99 09/74 - 12/84 9328105 900109/78 - 06/94
900 09/78 - 02/98 9000 04/85 - 01/93
9000 04/85 - 12/98 9000 HATCHBACK 09/84 - 12/98
9000 LIFTBACK 09/84 - 12/98
99 04/72 - 12/84
543-905 / 543-705 EPDM 543-906 / 543-706 EPDM
9365404 90 08/84 - 08/87 4672861 9-509/97 - 12/09
900 09/78 - 06/94 9-5 ESTATE 10/98 - 12/09
9000 01/89 - 01/93 Q
Saab
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckue anemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
125-915 125-916
92152112 9-307/98 - 4685590 9-509/97 - 12/09 B
4229910 900 07/93 - 03/98 R 9-5 ESTATE 10/98 - 12/09 .
4685608 9000 01/86 - 12/98 ' ’) -

232




Saab

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

545-901 125-908
9317058 900101/84 - 06/94 4087722 900 - 03/98
/\ 9000 09/93 -12/98 Q
544-901 544-902
4229811 9-303/98 - 55559479 9-501/98 - 12/09
4229829 900 07/93 - 06/98 S 9178666 9-5 ESTATE 10/98 - 12/09
934-973 / 934-773 SS 114-960 / 114-860 SS
12855086 9-309/04 -02/15 12793501 9-309/02 - 02/15
9-3 CONVERTIBLE 09/04 - 02/15 9-3 CONVERTIBLE 08/03 - 02/15
9-3 ESTATE 03/05 - 02/15 9-3 ESTATE 03/05 - 02/15
9-3X02/09 -12/12 9-3X02/09 -12/12 g
9-501/06 - 01/12
9-5ESTATE 01/06 - 12/09
Seat
Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki
110-905 110-906
0442531158 LEON 02/01 - 06/06 036253115H CORDOBA 02/93 -10/02
4432511158 191253115H IBIZA1103/93 - 02/02 A~
025251509 036253115A f ( )
073253115 L 861253115A \
1912531158
036253115
110-916 110-917
893253115 TOLEDO 1 05/91 - 03/99 433253115A CORDOBA 02/93 - 06/99 .
811253115 = IBIZA1103/93 - 08/99 .
Q TOLEDO 1 05/91-03/99 ( )
- M
110-923 110-932
533253115C CORDOBA 10/93 - 10/02 0442531156 CORDOBA 02/93 - 09/02 . )
023253115A CORDOBA VARIO 09/96 -12/02 044253115C CORDOBA VARIO 05/97 - 06/99 ¢ o
IBIZA1111/93 - 02/02 i ;i i 044253115 IBIZA1103/93 - 08/99 | |
LEON 11/99 - 06/06 INCA 11/95 - 05/98
TOLEDO I110/98 - 07/04 TOLEDO 1 05/91-03/99
110-934 110-937
TH0253115C ALHAMBRA 04/96 - 03/10 6N0253115C AROSA 05/97 - 06/04
ALHAMBRA VAN 03/96 - 03/10 6N0253115B CORDOBA 06/94 -10/02
IBIZA1109/93 - 02/02
INCA11/95 - 06/03
110-938 110-939 / 110-839 SS
1K0253115€E ALHAMBRA 10/97 - 03/10 THO253115A ALHAMBRA 04/96 - 03/10
800253115 EXEO12/08 - 09/10 AROSA 01/00 - 06/04

EXEO ST 06/09 - 09/10

CORDOBA 02/93 - 11/09
CORDOBA VARIO 08/96 - 12/02
IBIZA1103/93 - 02/02

IBIZA 111 05/02 - 11/09

233



Seat

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

110-940 110-941
7M0253115C ALHAMBRA 04/96 - 03/10 3A0253115 ALHAMBRA 04/96 - 03/10
CORDOBA 08/96 - 11/09
¢ C‘) CORDOBA VARIO 08/96 - 12/02
— IBIZA 11 08/96 - 02/02
IBIZA 11l 02/02 - 11/09
INCA 09/96 - 06/03
110-943 110-944
6N0253115A CORDOBA 02/93 - 10/02 3572531150 ALHAMBRA 10/97 - 03/10
6N0253115€ CORDOBA VARIO 09/96 - 12/02
IBIZA 11 03/93 - 02/02
INCA 06/97 - 09/00
110-947 110-953
ALHAMBRA 04/96 - 03/10 8D0253115C ALHAMBRA 06/10 - 02/13
CORDOBA 02/93 - 10/02 o0 8D0253115L
CORDOBA VARIO 09/96 - 12/02 (\ ()
IBIZA1103/93 - 02/02 ) AN
LEON 11/99 - 06/06 )
TOLEDO | 05/91 - 03/99
110-956 110-957
1J0253115D ALTEA 03/04 - 1J0253115R CORDOBA 07/00 - 10/02
1J02531158 ALTEA XL 10/06 - 1J0253115A IBIZA 11 07/00 - 02/02
1K0253115 CORDOBA 07/96 - 10/02 IBIZA 11 07/00 - 02/02
CORDOBA VARIO 09/96 - 12/02 LEON 11/99 - 06/06
IBIZA 11 04/96 - 02/02 TOLEDO 1109/00 - 07/04
LEON 11/99 - 12/12
110-958 110-959 / 110-859 SS
191253232A CORDOBA 07/00 - 10/02 4D0253115A EXEO 12/08 - 05/13
IBIZA 11 07/00 - 02/02 8K0253115D EXEO ST 05/09 - 05/13 7~ Q
IBIZA 11l 07/00 - 02/02 8K0253115K )
LEON 11/99 - 06/06
110-961 110-964
1J0253115H CORDOBA VARIO 09/96 - 12/02 6N0253115D CORDOBA 09/96 - 10/02
IBIZA 11 04/96 - 02/02 IBIZA Il 06/97 - 02/02
LEON 10/05 - 06/06 m m
110-965 110-966
1J0253115G LEON 11/99 - 06/06 6Q0253115A ALTEA 05/06 -
1J0253115) TOLEDO 1110/98 - 07/04 o Vo ALTEA XL 10/06 -
037253115 CORDOBA 10/02 - 11/09
‘" IBIZA 11l 02/02 - 11/09
IBIZA IV 02/02 - 05/15
IBIZA SPORT 04/08 - 05/15
110-969 110-970
7H02531158 ALHAMBRA 06/10 - 02/13 ; 1K0253115AB ALHAMBRA 11/10 - 05/12 —
1K0253115T ALTEA 03/04 - 05/09 N 1K0253115K ALTEA 04/06 - 05/09
ALTEA XL 10/06 - 12/13 [ 1 ALTEA XL 10/06 - 05/09
ATECA 04/16 - % g LEON 05/05 - 12/12 )
CORDOBA 09/02 - 11/09 NS TOLEDO 111 11/05 - 05/09 S
IBIZA 11l 02/02 - 11/09
110-971 110-979
1K0253115D ALTEA 05/04 - 03/09 7M3131358 ALHAMBRA 11/05 - 03/10
LEON 07/05 - 05/10
TOLEDO 111 10/04 - 05/09 )
7110-980 110-982
1K0253115Q ALTEAT1/07 - . 1H0253115 EXEOQ 12/08 - 09/10
ALTEA XL 11/07 - EXEO ST 06/09 - 09/10

234

LEON 11/07 -12/12
TOLEDO 1I111/07 - 05/09
TOLEDO IV 07/12 - 06/15

%
. @




Seat

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

110-985 110-986
8K0253115B EXEO12/08 - 05/13 /")\ 06A253039H LEON 02/02 - 06/06
EXEO ST 05/09 - 05/13 PN
110-988 110-990
829253115A LEON 02/02 - 06/06 8K0253115C EXEOD 05/10 - 05/13
8L9253115A 8K0253115H EXEOQ ST 05/10 - 05/13
8K0253115L
110-992 180-901
1K0253115AH ALTEA 04/10 - ey 1K0253115AD ALTEA 04/10 - .
ALTEA XL 04/10 - W 1K0253115AF ALTEA XL 04/10 - F el
IBIZA IV 09/10 - 05/15 IBIZA IV 09/10 - 05/15 |
LEON 02/10-12/12 / LEON 02/10-12/12
TOLEDO IV 07/12 - 06/15 S '
180-903 180-904 / 180-804 SS
B8E0253115D EXEO 03/09 - 05/13 1K0253115L ALHAMBRA 06/10 -
EXEO ST 06/09 - 05/13 IBIZA IV 01/09 - 05/15 Q
180-906 180-922
4G0253115F EXED12/08 - 05/13 041131547 ALHAMBRA 05/11 -
EXEO ST 05/09 - 05/13 ALHAMBRA VAN 05/15 -
ARONA 07/17 -
ATECA 04/16 -
IBIZA IV 05/15 - 06/17
IBIZAV 09/17 -
180-923 180-928
1K0253115AE ALHAMBRA 05/11 - 04L253115A ALHAMBRA 05/11 -
ALHAMBRA VAN 05/15 - ALHAMBRA VAN 05/15 -
ATECA 04/16 - ARONA 07/17 -
IBIZA IV 05/15 - 06/17 ATECA 04/16 - 07/18
IBIZAV 09/17 - IBIZA IV 05/15 - 06/17
LEON 09/12 -10/16 IBIZAV 09/17 -
180-929 180-930
1502531158 IBIZA'IV 05/15 - 06/17 041253115 ARONA 07/17 -
IBIZAV 01/17 - e = IBIZAV 09/17 -
MII10/11 - 07/19
180-937 330-901
LEON 11/12 - 124.01/68 -12/76
LEON SC02/13 - 08/18 124 ESTATE 01/70-12/76 . * "N
LEON ST 10/13 - 128 01/76 -12/80
RONDA 08/83 - 09/85 >
330-902 570-903
RONDA 06/83 - 08/94 6U0253115B AROSA 05/97 -
115690841
115690840
005407452
570-906 590-901
6U0253115A AROSA10/98 - 01/01 SE021006415A IBIZA'110/86 - 05/93
SE021006415B MALAGA 05/85 -12/93 @

o

235



Seat

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Jul’]taS = USZCZeU'(i

1552531155 AROSA 05/97 - 06/04 SE028006502A MARBELLA 01/87 - 10/98 \
1J02531155 CORDOBA 02/93 - 11/09 SE0280065028 MARBELLA FURGON 01/87 - 12/93 JAON
1J0253115L CORDOBA VARIO 09/96 - 12/02 MARBELLA HATCHBACK 01/87 - 12/93
155253115 IBIZA1103/93 - 02/02 MARBELLA SKRZYNIA 01/87 - 12/93
6Y0253115 IBIZA 111 08/99 - 11/09 TERRA 01/90 - 12/95
INCA 11/95 - 06/03 TERRA ESTATE 01/90 - 12/95
1K0253115M ALHAMBRA 06/10 - 191253115D CORDOBA 02/93 - 08/96
1K0253115G ALTEA 05/06 - 191253115F IBIZA1103/93 - 08/96
ALTEA XL 10/06 - 531253115 TOLEDO | 05/91 - 03/99
LEON 06/06 - 12/12 ‘ 171253115
TOLEDO Ill 05/06 - 05/09 161253115
TOLEDO IV 07/12 - 06/15 5332531158
5C0253115A ALHAMBRA 05/15 - = 5Q02531158 ALHAMBRA 05/15 -
5002531158 ALHAMBRA VAN 05/15 - ATECA 04/16 -
ARONA 07/17 - LEON 11/12 - 10/16
ATECA 05/16 - LEON FURGON 02/13 - 10/16
IBIZA IV 01/09 - 06/17 LEON HATCHBACK 02/13 - 10/16
IBIZAV10/13 - LEON SC 02/13 - 08/18
028253115 IBIZA 1l 02/02 - 06/06 4432531378 CORDOBA 02/93 - 06/99
IBIZA IV 02/02 - 06/06 855253137 IBIZA 03/93 - 08/99
TOLEDO 05/91 - 03/99
357253137 CORDOBA 02/93 - 10/02 443253137C CORDOBA 02/93 - 10/02
IBIZA1103/93 - 02/02 073253137A CORDOBA VARIO 09/96 - 12/02
TOLEDO 1 05/91 - 03/99 431253137A IBIZA1103/93 - 02/02
\ 855253137A INCA 11/95 - 06/03
477253137
357253137A CORDOBA 02/93 - 10/02 443253137D LEON 11/99 - 06/06
CORDOBA VARIO 08/96 - 12/02 443253137A TOLEDO 11 01/00 - 05/06
IBIZA1103/93 - 02/02 443253137
INCA 11/95 - 06/03
LEON 11/99 - 06/06 =
TOLEDO 1 05/91 - 03/99
191253115G TOLEDO 1 05/91 - 03/99
191253115}
5332531158
17125315
Seat
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 3n1emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
893253147F IBIZA 1l 02/02 - 06/06 SE138115514A IBIZA101/89 - 05/93

o MALAGA 12/89 - 12/93

236




Seat

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

113-901/ 113-701 EPDM 113-902 / 113-702 EPDM
191253147A TOLEDO 112/95 - 03/99 171253147A TOLEDO 1 05/91 - 03/99
191253147H 191253147C
191253147 8932531476
8A0D253147A
171253147
1L0253147
113-904 / 113-704 EPDM 113-906 / 113-706 EPDM
823253147A TERRA 01/90 - 12/95 431253149A TOLEDO 112/95 - 03/99
817253147 TERRA ESTATE 01/90 - 12/95
TERRA FURGON 01/90 - 12/95
TERRA SKRZYNIA 01/90 - 12/95
113-9711 / 113-711 EPDM 113-914 / 113-714 EPDM
1HO253144A CORDOBA 06/94 - 10/02 4A0253147A TERRA 01/87 - 12/96
1H0253144C CORDOBA VARIO 09/96 - 12/02 1912531478
1H0253144D IBIZA 1103/93 - 02/02 4A0253147
1HD253144 INCA 11/95 - 06/03 -
6N0253144 LEON 11/99 - 06/06
TOLEDO 1110/00 - 07/04
113-916 / 113-716 EPDM 113-924 / 113-724 EPDM
1H02531478 ALHAMBRA 04/96 - 03/10 8D0253144M ALTEA 03/04 - 05/09
1H0253147C AROSA 05/97 - 06/04 8D0253144D ALTEA XL 10/06 - 12/13
1J0253147C CORDOBA 02/93 - 11/09 AROSA 01/00 - 06/04 A
6K0253147 CORDOBA VARIO 08/96 - 12/02 CORDOBA 09/02 - 11/09
6X0253147 IBIZA 1103/93 - 02/02 EXEO 12/08 - 05/13
IBIZA Il 08/99 - 11/09 EXEO ST 05/09 - 05/13
113-925 113-926 / 113-726 EPDM
6X0253144D LEON 11/99 - 1H0253674D CORDOBA 02/93 - 10/02
BE0253144L TOLEDO 04/99 - 05/06 6K0253674 CORDOBA VARIO 08/96 - 12/02
1J0253144A IBIZA 11 03/93 - 02/02
1J0253144) IBIZA Il 08/99 - 02/02 :
6Q0253147 A
113-930 / 113-730 EPDM 113-935 / 113-735 EPDM
1J0253144Q LEON 11/99 - 06/06 3A0253674 AROSA 05/97 - 06/04
10253144 TOLEDO 1110/98 - 05/06 3A0253674A
6Q0253144D =
113-936 / 113-736 EPDM 113-938 / 113-738 EPDM
1J0253144A CORDOBA 09/02 - 11/09 1J0253144G ALTEA 04/10 -
IBIZA Ill 02/02 - 11/09 1J0253144D ALTEA XL 04/10 - w
IBIZA IV 03/08 - 05/15 10253144€ LEON 11/99 - 06/06
LEON 11/99 - 05/10 1J0253144F TOLEDO 1110/98 - 05/06
TOLEDO 1110/98 - 05/06
TOLEDO 111 04/04 - 05/09
113-940 / 113-740 EPDM 113-941 / 113-741 EPDM
6Q0253144B CORDOBA 09/02 - 11/09 6Q0253144G CORDOBA 09/02 - 11/09
IBIZA 11l 02/02 - 11/09 6X0253144G IBIZA 11l 02/02 - 11/09
IBIZA IV 02/02 - 05/15 IBIZA IV 02/02 - 05/15 -
IBIZA V 03/08 - 06/10 g IBIZA V 03/08 - 06/10 \
far -
113-944 / 113-744 EPDM 113-946 / 113-746 EPDM
6X02531448 AROSA 05/97 - 06/04 8D0253147R ALHAMBRA 06/10 - 02/13
1J0253144K LEON 02/01 - 06/06 8002531475 ALTEA 03/04 - 05/09
1J0253144L < 8D0253147E ALTEA XL 10/06 - 12/13
R 8E0253147) EXE0 12/08 - 05/13
8D0253147G EXEO ST 05/09 - 05/13
1K0253147 LEON 05/05 - 08/13
113-947 / 113-747 EPDM 113-951 / 113-751 EPDM
6Q0253144 CORDOBA 09/02 - 11/09 110253144AB LEON 11/99 - 06/06
IBIZA Ill 02/02 - 11/09 1J0253144H TOLEDO 1110/98 - 05/06
IBIZA IV 03/08 - 06/17 1J0253144C L
1102531447

237



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Seat

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

113-952 113-953
6X0253674G AROSA 01/00 - 06/04 1J0253147D LEON 02/01 - 06/06
F MII10/12 - 07/19
113-954 / 113-754 EPDM 113-955 / 113-755 EPDM
1K0253147A ALTEA 03/04 - 05/09 1HO253144€ CORDOBA 02/93 - 10/02
820253147 ALTEA XL10/06 - CORDOBA VARIO 08/96 - 12/02
LEON 07/05 - 12/12 IBIZA 11 03/93 - 02/02
TOLEDO Il 10/04 - 05/09 IBIZA 11l 08/99 - 02/02 —l
INCA11/95 - 06/03
113-959 / 113-759 EPDM 113-962 / 113-762 EPDM
1J0253144R LEON 02/071 - 06/06 6X02531478 AROSA 01/00 - 06/04
7012531448
701253144C
300253147
113-963 / 113-763 EPDM 113-965 / 113-765 EPDM
8E0253144BC EXEO 12/08 - 05/13 1K0253144AD ALHAMBRA 06/10 - 05/12
8E0253144AF EXEO ST 05/09 - 05/13 & 1K0253144AE ALTEA 03/04 - 05/09
S 810253144M ALTEA XL 10/06 - 12/13
4 ARONA 07/17 - i .
. ATECA 04/16 - 07/18
< IBIZAV 01/17 -
113-969 / 113-769 EPDM 113-974 / 113-774 EPDM
8E0253144AG EXE0 12/08 - 05/13 6Q0253144H CORDOBA 10/02 - 11/09
EXEQ ST 05/09 - 05/13 IBIZA Il 02/02 - 11/09
? IBIZA IV 02/02 - 05/15 g
!f' IBIZAV 03/08 - .
113-975 / 113-775 EPDM 113-984 / 113-784 EPDM
4E0253147K ALHAMBRA 06/10 - 02/13 1K0253144AH ALTEAT11/07 -
4F0253147D ATECA 04/16 - 07/18 5 ALTEA XL 11/07 - 12/10
4F0253147A IBIZAV1/17 - H LEON 11/07 - 12/12
500253147 LEON10/12 - 10/16 3
4F0253147 LEON FURGON 09/13 - 10/16
8L9253147 LEON HATCHBACK 09/13 - 10/16
113-996 / 113-796 EPDM 113-997 / 113-797 EPDM
1K0253144BC ALHAMBRA 06/10 - 02/13 1K0253147E ARONA 07/17 -
1K02531448D ALTEA 03/04 - 05/09 1K0253147F ATECA 04/16 - 07/18
ALTEA XL 10/06 - 12/10 IBIZAV 01/17 -
ATECA 04/16 - EIID LEON10/12 - 10/16
LEON 07/05 - 10/16 LEON FURGON 01/13 - 10/16
LEON FURGON 09/13 - 10/16 LEON HATCHBACK 01/13 - 10/16
113-998 / 113-798 EPDM 183-903 / 183-703 EPDM
1K0253144AN ALTEA10/09 - 1K0253147C ALTEA 05/06 -
1KD253144AP ALTEA XL10/09 - 1K0253147D ALTEA XL10/06 - 12/10
IBIZA IV 05/09 - 05/15 . ‘ LEON 06/06 - 12/12
LEON 02/10 - 12/12 TOLEDO 11l 05/06 - 05/09
TOLEDO IV 07/12 - 06/15
223-905 / 223-705 EPDM 333-901/ 333-701 EPDM
SE021115504A IBIZA101/89 - 05/93 12704/72 -12/82
MALAGA 12/89 - 12/93 FURA 01/82 - 12/86
TERRA 01/90 - 12/95 n — -
TERRA ESTATE 01/90 - 12/95
TERRA SKRZYNIA 01/90 - 12/95
333-904 / 333-704 EPDM 333-906 / 333-706 EPDM

FURA 02/84 - 06/86

238

IBIZA11/84 -12/93
MALAGA 05/85 -12/93
MARABELLA 08/86 - 10/98
RONDA 06/82 -12/86
TERRA 01/87 - 12/96




Seat

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

115-915 118-901
N91044801 ATECA 05/17 - 161298115 TOLEDO | 05/91 - 03/99
N91044802 IBIZA IV 11/15 - 12/16 553298115 OD
LEON 02/13 - ’
LEON 5C 02/13 - 08/18 D
LEON ST 10/13 -
118-909 931-901
028131548A CORDOBA 09/02 - 11/09 SE127115110A FURA 03/84 - 12/86
074131547A IBIZA Ill 02/02 - 12/05 7 IBIZA 1 08/86 - 05/93 = -
028131548 «CJ MARBELLA 08/86 - 12/93
O :H./ MARBELLA FURGON 01/87 - 12/93 @
‘ MARBELLA HATCHBACK 01/87 - 12/93
MARBELLA SKRZYNIA 01/87 - 12/93
114-903 334-901
191253269C TERRA 03/90 - 12/95 MARBELLA 01/87 - 10/93
1912532698 TERRA ESTATE 03/90 - 02/92 TERRA 01/87 - 12/96 B
861253269 TERRA FURGON 03/90 - 02/92 . T \e
TERRA SKRZYNIA 03/90 - 02/92 \_=
115-865 115-893
03F145701G ALTEA 04/10 - 5002537250 ALHAMBRA 05/15 -
ALTEA XL 04/10 - 5002537258 ARONA 07/17 -
IBIZA IV 09,10 - 05/15 500253725H ATECA 05/16 -
LEON 02/10 - 12/12 8W0253725C IBIZA IV 01/09 - 06/17
IBIZAV 01/17 -
LEON 09/12 -
115-954 969-886
LEON 11/99 - 06/06 04L131455€ LEON11/12 -
TOLEDO 11 10/98 - 05/06 LEON SC 02/13 - 08/18
LEON ST10/13 -
115-894 115-896
500253725C ALHAMBRA 05/15 - 028131548A CORDOBA 09/02 - 11/09
500253725A ATECA 05/17 - 028131548 IBIZA Ill 02/02 - 12/05 fﬂ
500253725G IBIZA IV 11/15 - 12/16 v
LEON 02/13 - &v‘
LEON FURGON 02/13 - & 4
LEON HATCHBACK 02/13 - 10/16
969-811 969-875
04L131455A ALHAMBRA 05/11 - 7H0253725A ALHAMBRA 06/10 - 02/13
ALHAMBRA VAN 05/15 - 0412537258 ALHAMBRA VAN 05/15 -
ARONA 07/17 - 1K0253725 ALTEA 03/04 - 05/09
ATECA 04/16 - 07/18 ALTEA XL10/06 - 12/13
IBIZAV 09/17 - = ARONA 07/17 -
LEON 09/12 - 10/16 ATECA 04/16 - 07/18
115-901 115-904
893253353A IBIZA11/84 - 12/93 1612531M TOLEDO | 05/91 - 03/99
115608110 MALAGA 10/86 - 12/93 191253111
42533773 MARBELLA 01/90 - 11/96 M
\
235-910 335-902
SE021T15117A IBIZA11/84 - 12/93 SE022115117A IBIZA 1 06/84 - 05/93
MALAGA 05/85 - 12/93 . MALAGA 05/85 - 12/93
RONDA 08/83 - 12/86 m RONDA 06/82 - 12/86 m
118-904 004-938 / 004-838 SS
110253209M LEON 11/99 - 06/06 820253141 CORDOBA 10/02 - 11/09
1J0253201A TOLEDO 11 10/98 - 05/06 - B IBIZA Ill 02/02 - 11/09
1J02532098 oY IBIZA IV 02/02 - 05/15
110253209C IBIZAV 03/08 - -
1102532090 o $ MII10/11 - 0719
110253209N

239



Seat

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas metalicas - Elementy metalowe

004-941 / 004-841SS 114-943 / 114-843 SS
150253141 IBIZA IV 05/15 - 06/17 191253141 AROSA 05/97 - 06/04
MII10/11 - 07/19 191253141 CORDOBA 02/93 -10/02
191253141A CORDOBA VARIO 09/96 -12/02

IBIZA1103/93 - 02/02
INCA11/95 - 06/03

114-946 / 114-846 SS 114-950 / 114-850 SS
1H0253141B ALTEA 05/06 - 191253141M AROSA 08/97 - 06/04
ALTEA XL 10/06 - 3D0253141C CORDOBA 02/93 -10/02
CORDOBA 09/02 -11/09 811253141C CORDOBA VARIO 08/96 - 12/02
IBIZA1Il 02/02 - 11/09 v 1912531418 IBIZA1103/93 - 02/02 N
IBIZA IV 02/02 - 06/17 191253141F IBIZA 111 08/99 - 02/02
IBIZA SPORT 04/08 - 05/15 811253141 INCA11/95 - 06/03
114-952 / 114-852 SS 114-956 / 114-856 SS
1K0253141R ALTEA 03/04 - 05/09 THO253141A CORDOBA 03/97 -
1K0253141A ALTEA XL 10/06 -12/10 357253141A IBIZA03/93 -
1K0253141F ARONA 07/17 - 443253141D LEON 11/99 -
1K0253141L ATECA 04/16 - 07/18 o\ 357253141 TOLEDO 04/99 - v
893253139 CORDOBA 09/02 - 11/09
3D0253141€E EXEO 03/09 - 05/13
114-957 / 114-857 SS 114-960 / 114-860 SS
THO253141A ALTEA XL 06/09 - 12/10 3D0253139D ALHAMBRA 11/10 - 05/12
1K0253141M EXEOQ12/08 - 09/10 3D0253141D ALTEA 03/06 - 05/09
1K0253141G EXEO ST 06/09 - 09/10 1K0253141H ALTEA XL10/06 -12/13
1K0253141B IBIZAIV 05/15 - 06/17 v 1K0253141N ARONA 07/17 - ’
893253139A 7H0253141B ATECA 05/17 -
1K0253141C IBIZAV 07/17 -
114-966 / 114-866 SS
1K0253141AA ALTEA 04/06 - 05/09
8A0253139A ALTEA XL 10/06 - 05/09
7L0253141C LEON 02/01-12/12
1K0253141D LEON SC10/15 - 11/16 v
1K0253141) LEON ST 10/13 -
1K0253141P TARRACO 09/18 -
Skoda
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
110-901 110-917
431253115A SUPERB 12/01 - 433253115A SUPERB 12/01 - 03/08 ®
443253115A >3 SUPERB112/01-03/08 " \
' ,/
110-921 110-923
068251235A SUPERB 12/01 - 023253115A OCTAVIA107/98 - 07/00

068251235 533253115C m

110-931 110-934

025251509A SUPERB 12/01 - 03/08
043251509 SUPERB 112/01 - 03/08

THO0253115C SUPERB 10/05 - 03/08
SUPERB 110/05 - 03/08

240




Skoda

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku A-‘

Juntas - Uszczelki FISCHER AUTOMOTIVE

110-938 110-939 / 110-839 SS
1K0253115€ SUPERB 12/01 - 03/08 THO253115A FABIA104/03 - 03/08
8D0253115 SUPERB112/01-03/08 FABIA 11 01/07 - 03/10
OCTAVIA109/96 - 03/10
ROOMSTER 07/06 - 03/10
ROOMSTER PRAKTIK 03/07 - 03/10
110-941 110-943
3A0253115 FABIA101/00 - 03/08 B6N0253115A FELICIA108/95 - 04/02
FABIA 11 04/07 - 03/10 B6N0253115€ FELICIA1101/98 - 06/01
OCTAVIA109/96 -12/10
ROOMSTER 03/06 - 03/10
SUPERB12/01 - 03/08
SUPERB112/01-03/08
110-947 110-953
OCTAVIA109/96 - 07/00 8D0253115C SUPERB112/01-03/08
(o ° O 8D0253115L
o0
110-956 110-957
1J0253115D OCTAVIA 06/04 - 06/13 1J0253115R OCTAVIA108/97 -12/10
102531158 OCTAVIA COMBI 09/04 - 06/13 1J0253115A ¢
1K0253115 OCTAVIA102/97 -12/10 (

OCTAVIA 11 06/04 - 06/13

110-958 110-959 / 110-859 SS

SUPERB 12/01-03/08
SUPERB 12/01 - 03/08

110-961

1J0253115H OCTAVIA11/00 -12/10

110-963

1J0253115F OCTAVIA 09/96 - 09/04

OCTAVIA COMBI 09/00 - 12/10 OCTAVIA109/96 - 09/04

OCTAVIA109/00 -12/10

191253232A OCTAVIA 08/97 - 12/10 4D0253115A SUPERB 06/03 -
OCTAVIA COMBI07/98 -12/10 8K0253115D A
OCTAVIA108/97 -12/10 8K0253115K

110-965 110-966

FABIA PRAKTIK 01/03 - 12/07
OCTAVIA 06/04 - 04/13

A:
1J0253115G OCTAVIA 04/99 - 05/07 6Q0253115A FABIA 07/01-12/14
110253115 OCTAVIA COMBI 04/99 - 05/07 s FABIA COMBI 07/01-12/14
037253115 OCTAVIA104/99 - 05/07 FABIA107/01-03/08
FABIA1112/06 - 12/14
(o2
Z -

110-969 110-970
7H0253115B FABIA 01/07 -12/14 1K0253115AB OCTAVIA10/05 - 04/13
TK0253115T FABIA COMBI10/07 - 12/14 TK0253115K OCTAVIA COMBI10/05 - 04/13
FABIA1101/07 - 12/14 OCTAVIA1110/05 - 06/13
KAROQ 07/17 - OCTAVIAII10/05 - 04/13
OCTAVIA 02/04 - 06/13 SUPERB 03/08 - 05/15
OCTAVIA COMBI 02/04 - 06/13 SUPERB 1103/08 - 05/15
110-971 110-980
1K0253115D OCTAVIA11/04 -10/08 1K0253115Q OCTAVIA11/08 - 06/13

OCTAVIA COMBI 11/04 -10/08
OCTAVIA1I11/04 -10/08
OCTAVIAII11/04 -10/08

OCTAVIA COMBI 11/08 - 06/13 <
OCTAVIA1I11/08 - 06/13

OCTAVIAII11/08 - 06/13

RAPID 07/12 - 06/15 s

RAPID SPACEBACK 07/12 - 06/15

110-982

THO253115 SUPERB 12/01- 03/08
SUPERB [12/01 - 03/08

110-992

TK0253115AH FABIA 03/10 -12/14

FABIA1103/10 - 12/14 ¥/
OCTAVIA 02/10 - 06/13
OCTAVIA COMBI 02/10 - 04/13 /

OCTAVIA1102/10 - 06/13
OCTAVIAII 02/10 - 06/13

O b

241




Skoda

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

180-901 180-904 / 180-804 SS
1K0253115AD FABIA03/10 - 12/14 - 1K0253115L FABIA1105/10 - 12/14
1K0253115AF FABIA 11 03/10 - 12/14 f’ N
OCTAVIA 02/10 - 06/13 f
OCTAVIA COMBI 02/10 - 04/13
OCTAVIA1102/10 - 06/13 S
OCTAVIAII 02/10 - 06/13
180-905 180-916
4D0253115D SUPERB 12/01- 03/08 3C0253115 SUPERB 1111/08 - 05/15
SUPERB112/01-03/08
180-922 180-923
041131547 FABIA 111 08/14 - 1K0253115AE FABIA I 08/14 -
KAMIQ 07/19 - KAROQ 07/17 -
KAROQ 07/17 - KODIAQ 10/16 -
KODIAQ 10/16 - OCTAVIA 09/14 -
OCTAVIA 09/14 - OCTAVIAIIIM/A2 -
OCTAVIA I T/12 - OCTAVIA IV 06/20 -
180-928 180-929
04L253115A FABIA 111 08/14 - 1502531158 CITIGO 10/11 - 08/19
KAMIQ 07/19 - FABIA 111 08/14 - - =N
KAROQ 07/17 -
KODIAQ 10/16 - R
OCTAVIA I T/12 -
OCTAVIAIV11/19 -
180-930 180-937
041253115 SUPERB I1103/15 - OCTAVIAIIIM/A2 -
180-993 570-901
059131599A SUPERB 12/01- 03/08 005407436 105,120 08/76 - 12/90
SUPERB 112/01- 03/08 112690842 RAPID 02/83 -12/90
570-903 570-905
6U02531158 FAVORIT 05/89 - 09/94 6U0253232 FAVORIT 01/90 - 09/94
115690840 FAVORIT PICK-UP 12/92 - 06/97 114690850 FAVORIT FORMAN 08/91 - 06/95
005407452 FAVORIT PICKUP 12/92 - 06/97 115690850 FAVORIT PICK-UP12/92 - 06/97
115690841 FELICIA110/94 - 04/02 FAVORIT PICKUP 12/92 - 06/97
FELICIA 11 01/98 - 06/01 FELICIA110/94 - 04/02
FELICIA1101/98 - 06/01
570-906 590-902
6U0253115A FAVORIT 01/90 - 09/94 1552531155 FABIA10/99 - 03/08
FAVORIT FORMAN 08/91 - 06/95 1J02531155 FABIA COMBI 05/00 - 12/07 ° >
FELICIA108/95 - 04/02 1J0253115L FABIA108/99 - 03/08 O
FELICIA 11 01/98 - 06/01 N 6Y0253115 FELICIA CUBE 03/97 -12/01 Y
. 155253115 FELICIA110/95 - 04/02 @ @
FELICIA1101/98 - 06/01
870-902 111-974
1K0253115M OCTAVIA 02/04 - 06/13 5C0253115A FABIA 111 08/14 - =
1K0253115G OCTAVIA COMBI 02/04 - 06/13 5C0253115B FABIAIV 06/ -
OCTAVIA1102/04 - 06/13 KAMIQ 07/19 -
OCTAVIAIIIM/13 - > KAROQ 07/17 -
OCTAVIAII 02/04 - 06/13 KODIAQ 10/16 -
RAPID 07/12 - 06/15 OCTAVIA /12 -10/20
111-985 571-940
5Q0253115B KAROQ 07/17 - 6U0253137A FAVORIT 05/89 - 09/94
KODIAQ 10/16 - 6U0253137B FAVORIT FORMAN 09/91 - 06/95
OCTAVIA M2 - 005091280 FAVORIT PICK-UP12/92 - 06/97
OCTAVIAIV11/19 - 115690870 FAVORIT PICKUP 12/92 - 06/97
SUPERB 111 03/15 - 115690880 FELICIAT110/94 - 04/02
115690881 FELICIA 11 01/98 - 06/01

242




Skoda

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

FABIA1101/07 -12/14

112-946 112-957
443253137C OCTAVIA 09/96 - 09/04 357253137A OCTAVIA COMBI 08/00 - 12/10
073253137A OCTAVIA 109/96 - 09/04 OCTAVIA 1 08/00 - 12/10
431253137A
855253137A
477253137

112-958
443253137D OCTAVIA 09/00 - 12/10
443253137A OCTAVIA COMBI 08/00 - 12/10
443253137 OCTAVIA 1 08/00 - 12/10

Skoda

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

113-904 / 113-704 EPDM 113-914 / 113-714 EPDM
823253147A FAVORIT 01/90 - 09/94 4A0253147A FAVORIT 01/90 - 03/95
817253147 FAVORIT FORMAN 09/91 - 06/95 4A0253147 FELIOCJA 01/95 - 06/01

FAVORIT PICK-UP 12/92 - 06/97 1912531478 FORMANN 09/91 - 09/95
FAVORIT PICKUP 12/92 - 06/97

FELICIA110/94 - 04/02

FELICIA11 01/98 - 06/01

113-916 / 113-716 EPDM 113-923 / 113-723 EPDM
1H02531478 CITIGO 10/11 - 08/19 8D0253144AG SUPERB 12/01 - 03/08
1J0253147C FABIA12/99 - 12/14 8D0253144AE SUPERB 12/01 - 03/08
1H0253147C FABIA COMBI 07/01 - 12/14 8D0253144R
6X0253147 FABIA|08/99 - 03/08 8D0253144K
6K0253147 FABIA1112/06 - 12/14 8E0253144)

FABIA Ill 08/14 - 800253144

113-924 / 113-724 EPDM 113-925
8D0253144M FABIA10/99 - 03/08 6X0253144D OCTAVIA 04/99 - 05/07
8D0253144D FABIA COMBI 04/00 - 12/07 8£0253144L OCTAVIA COMBI 04/99 - 05/07

FABIA110/99 - 03/08 A 1J0253144A OCTAVIA 1 04/99 - 05/07
FABIA I 01/07 - 12/14 1J0253144)

FABIA Ill 08/14 - 6Q0253147

FABIA PRAKTIK 07/01 - 12/07

113-930 / 113-730 EPDM 113-936 / 113-736 EPDM
6Q0253144D OCTAVIA 09/96 - 12/10 1J0253144A FABIA110/99 - 03/08
1J0253144Q OCTAVIA COMBI 07/98 - 12/10 FABIA I 01/07 - 12/14
110253144 OCTAVIA 109/96 - 12/10 ~ OCTAVIA109/96 - 12/10

OCTAVIA 11 02/04 - 04/13
ROOMSTER 05/06 - 05/15
ROOMSTER PRAKTIK 03/07 - 05/15

113-938 / 113-738 EPDM 113-940 / 113-740 EPDM
1102531446 OCTAVIA 09/96 - 12/10 6Q02531448 FABIA 08/99 - 03/08
1J0253144D OCTAVIA COMBI 07/98 - 12/10 FABIA COMBI 04/00 - 12/07
1J0253144€ OCTAVIA109/96 - 12/10 FABIA108/99 - 03/08
1J0253144F FABIA I 01/07 - 12/14 g 8

FABIA PRAKTIK 07/01 - 12/07 ) %

113-941 / 113-741 EPDM 113-944 / 113-744 EPDM
6Q0253144G FABIA 08/99 - 12/14 1J0253144K OCTAVIA COMBI 09/00 - 01/06
6X0253144G FABIA COMBI 04/00 - 12/14 1J0253144L OCTAVIA111/99 - 02/06

FABIA|08/99 - 03/08 - 6X02531448

FABIA 11 08/14 -
FABIA PRAKTIK 07/01-12/07

/o

243



Skoda

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

FAVORIT PICK-UP 12/92 - 06/97
FAVORIT PICKUP 12/92 - 06/97

113-946 / 113-746 EPDM 113-947 / 113-747 EPDM
8D0253147R OCTAVIA 02/04 - 06/13 6Q0253144 FABIA108/99 - 03/08
8D0253147S OCTAVIA COMBI 02/04 - 06/13 FABIA1112/06 - 12/14
8D0253147€ OCTAVIA Il 02/04 - 06/13 FABIA 11 08/14 -
8E0253147) OCTAVIAII 02/04 - 06/13 RAPID SPACEBACK 05/15 - 12/19
8D0253147G SUPERB 03/08 - 05/15
1K0253147 SUPERB I 03/08 - 05/15

113-951 / 113-751 EPDM 113-953
1J0253144AB OCTAVIA 09/96 - 12/10 1J0253147D CITIGO 11/12 - 08/19
1J0253144H OCTAVIA COMBI 07/98 - 12/10
1J0253144C OCTAVIA109/96 - 12/10 B
1J0253144T

113-954 / 113-754 EPDM 113-957 / 113-757 EPDM
1K0253147A OCTAVIA Il 02/04 - 06/13 4B0253144M SUPERB 02 -

820253147 4B0253144N
4B0253144H
8E0253144N
4B0253663D
10253144)

113-965 / 113-765 EPDM 113-972 / 113-772 EPDM
1K0253144AD KAMIQ 07/19 - 110253144M OCTAVIA 04/99 - 05/07
1K0253144AE KAROQ 07/17 - OCTAVIA COMBI 04/99 - 05/07
8J0253144M KODIAQ 10/16 - OCTAVIA 1 04/99 - 05/07 PPN

OCTAVIA 09/00 - 06/13 e
OCTAVIA COMBI 08/00 - 06/13
OCTAVIA 1 08/00 - 12/10

113-974 / 113-774 EPDM 113-975 / 113-775 EPDM
6Q0253144H FABIA 07/01 - 12/14 4E0253147K KAROQ 07/17 -

FABIA COMBI 07/01 - 12/14 4F0253147D KODIAQ 10/16 -

FABIA107/01-03/08 ®  4F0253147A OCTAVIA Il 11/12 - 10/20

FABIA 1112/06 - 12/14 P 5Q0253147 OCTAVIA IV 11/19 -

FABIA PRAKTIK 07/01 - 12/07 4F0253147 SUPERB 11 03/15 -
819253147

113-984 / 113-784 EPDM 113-992 / 113-792 EPDM
1K0253144AH YETI05/15 - 12/17 6Q7253144C ROOMSTER 03/06 - 05/15

n ROOMSTER PRAKTIK 03/07 - 05/15
113-993 / 113-793 EPDM 113-996 / 113-796 EPDM
6Q7253144B ROOMSTER 05/06 - 05/15 1K0253144BC KAROQ 07/17 -
ROOMSTER PRAKTIK 03/07 - 05/15 1K0253144BD OCTAVIA 09/00 - 06/13
" OCTAVIA COMBI 08/00 - 06/13
OCTAVIA | 08/00 - 12/10 EIID
OCTAVIA 11 05/04 - 06/13
OCTAVIA 11 11/12 -

113-997 / 113-797 EPDM 113-998 / 113-798 EPDM
1K0253147€ KAMIQ 07/19 - 1K0253144AN FABIA1103/10 - 12/14
1K0253147F KAROQ 07/17 - 1K0253144AP OCTAVIA 11 06/09 - 04/13

KODIAQ 10/16 - RAPID 07/12 - 12/19 . ‘
OCTAVIA Il 11/12 - 10/20 RAPID SPACEBACK 07/12 - 12/19

OCTAVIA IV 11/19 - ROOMSTER 03/10 - 05/15

SCALA 02/19 - SUPERB 11 09/10 - 05/15

183-903 / 183-703 EPDM 573-901 / 573-701 EPDM
1K0253147C OCTAVIA Il 05/04 - 06/13 6U0253147A FAVORIT 05/89 - 09/94
1K0253147D 115690801 FAVORIT FORMAN 09/91 - 06/95

FAVORIT PICK-UP 12/92 - 06/97
FAVORIT PICKUP 12/92 - 06/97
FELICIA110/94 - 04/02

FELICIA 11 01/98 - 06/01

573-902 / 573-702 EPDM 573-903 / 573-703 EPDM
6U0253147 FAVORIT 05/89 - 09/94 6Q7253144A RAPID SPACEBACK 05/15 - 12/19
115690800 FAVORIT FORMAN 09/91 - 06/95 e 6Q7253144 ROOMSTER 03/06 - 05/15

FELICIA110/94 - 04/02
FELICIA1101/98 - 06/01

244




Skoda

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

115-915 575-902
N91044801 OCTAVIA NI T1/12 - 600253090 FELICIA110/94 - 04/02
N91044802 FELICIA 11 01/98 - 06/01
[ ]
574-901 115-913
6U0253678A FELICIA110/95 - 04/02 1K0253270 OCTAVIA 11/08 - 06/13
150608510 FELICIA Il 01/98 - 06/01 OCTAVIA COMBI 11/08 - 06/13
OCTAVIA Il 11/08 - 06/13
OCTAVIAII 11/08 - 06/13
YETI 06/10 - 05/15
575-903 118-909
600253687 FELICIA110/94 - 04/02 028131548A FABIA [11/99 - 03/08
FELICIA Il 01/98 - 06/01 074131547A 7~
028131548 )
O
115-865 115-893
03F145701G FABIA Il 03/10 - 12/14 5002537250 FABIA lll 08/14 -
OCTAVIA 11 02/10 - 06/13 5002537258 KAMIQ 07/19 -
ROOMSTER 03/10 - 05/15 500253725H KAROQ 07/17 -
ROOMSTER PRAKTIK 03/10 - 05/15 8W0253725C KODIAQ 10/16 -
YETI 09/09 - 05/15 OCTAVIA NIl T1/12 - 10/20
RAPID 05/15 - 12/19
115-954 969-886
OCTAVIA 1 09/96 - 12/10 04L131455€ OCTAVIA NI T1/12 - O
115-894 816-1312.1214
5Q0253725C KODIAQ 10/16 - 3C0131483A YETI 05/15 - 12/17
500253725A OCTAVIA NI T1/12 -
5002537256 OCTAVIA IV 03/20 -
SUPERB Il 03/15 -
115-896 969-811
028131548A FABIA111/99 - 03/08 04L131455A KAMIQ 07/19 -
028131548 ﬂ KAROQ 07/17 -
u KODIAQ 10/16 -
M OCTAVIA 09/14 -
\ OCTAVIA I 11/12 - =
OCTAVIA IV 11/19 -
969-875 115-903
7H0253725A FABIAII01/07 - 12/14 843253353 FAVORIT 05/89 - 07/95
04L2537258 FABIA lll 08/14 - 115608100 FORMANN 09/91 - 10/32
1K0253725 KAMIQ 07/19 - 600253353 MW
KARQQ 07/17 -
KODIAQ 10/16 -
OCTAVIA 02/04 - 04/13
575-901 795-902
6U0253353A FELICIA110/94 - 04/02 FAVORIT 08/90 - 03/95
FELICIA Il 01/98 - 06/01 s FELICIA 01/95 - 06/01 .
Wm FORMANN 09/91 - 09/95 m
118-904 578-901
1)0253209M OCTAVIA109/96 - 12/10 FELICIA110/94 - 04/02
1J0253201A - B FELICIA 1l 01/98 - 06/01
1)02532098 o
1)0253209C
1102532090
1)0253209N

245



Skoda

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas metalicas - Elementy metalowe

004-938 / 004-838 SS 004-941 / 004-841SS
820253141 CITIGO 10/11 - 08/19 150253141 ITIGO 10/11 - 08/19
FABIA 07/01-12/14 FABIA Il 08/14 -
FABIA COMBI 07/01 - 12/14
FABIA107/01-03/08
FABIA112/06 - 12/14
FABIA PRAKTIK 01/03 - 12/07
114-943 / 114-843 SS 114-946 / 114-846 SS
191253141A FELICIA108/95 - 04/02 1H02531418 FABIA 08/99 - 12/14
191253141 FELICIA1101/98 - 06/01 FABIA COMBI 04/00 - 12/14
191253141€ FABIA108/99 - 03/08
o FABIA 1112/06 - 12/14 .
FABIA Il 08/14 -
FABIA PRAKTIK 01/03 - 12/07
114-950 / 114-850 SS 114-952 / 114-852 SS
191253141M OCTAVIA 09/96 - 12/10 1K0253141R FABIA11/99 - 12/14
3D0253141C OCTAVIA COMBI 07/98 - 12/10 3D0253141€ FABIA COMBI 04/00 - 12/14
811253141C OCTAVIA 1 09/96 - 12/10 1K0253141A FABIA111/99 - 03/08
1912531418 o 1K0253141F FABIA 1 01/07 - 12/14 A
811253141 1K0253141L FABIA Ill 08/14 -
191253141F 893253139 FABIA PRAKTIK 07/01 - 12/07
114-956 / 114-856 SS 114-957 / 114-857 SS
4432531410 OCTAVIA 04/99 - 05/07 THO253141A FABIA Il 08/14 -
357253141 OCTAVIA COMBI 04/99 - 05/07 1K0253141M OCTAVIA 111 11/12 - 10/20
357253141A OCTAVIA | 04/99 - 05/07 1K0253141G RAPID SPACEBACK 05/15 - 12/19
1H0253141A SUPERB 12/01- 03/08 o 1K02531418 YETI05/15 - 12/17 e
SUPERB 112/01 - 03/08 893253139A
114-960 / 114-860 SS 114-966 / 114-866 SS
3D0253139D KAROQ 07/17 - 1K0253141AA KODIAQ 10/16 -
3002531410 KODIAQ 10/16 - BA0253139A OCTAVIA 04/06 - 02/13
1K0253141H OCTAVIA 06/07 - 04/13 7L0253141C OCTAVIA COMBI 04/06 - 02/13
1K0253141N OCTAVIA COMBI 06/07 - 04/13 o 1K0253141D OCTAVIA 1110/05 - 02/13 o
7H0253141B OCTAVIA 1110/05 - 06/13 1K0253141) OCTAVIA IIl 02/17 -
1K0253141C OCTAVIA I T1/12 - 1K0253141P OCTAVIAII 04/06 - 02/13
Smart
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
140-916 140-919
FORFOUR 05/05 - 06/06 FORTWO CABRIO 01/07 -
FORTWO 01/07 - Q
220-950 141-938
FORFOUR HATCHBACK 11/14 - FORTWO CABRIO 01/07 -
FORFOUR LIFTBACK 11/14 - FORTWO 01/07 -
FORTWO CONVERTIBLE 09/15 -
FORTWO 09/14 -

761-954

FORFOUR 01/04 - 06/06

O

246




Smart

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

143-940

Q0004020V002000000CABRIO 03/00 - 01/04
CITY-07/98 - 01/04
FORTWO CABRIO 01/04 - 01/07
FORTWO 01/04 - 01/07
04/03 -11/05

143-950 / 143-750 EPDM

FORTWO CABRIO 01/07 -
FORTWO 01/07 -

143-954 / 143-754 EPDM

FORFOUR HATCHBACK 07/14 -

743-922 / 743-722 EPDM

4544920644 FORFOUR 01/04 - 06/06

FORTWO CONVERTIBLE 09/15 -
FORTWO 07/14 -

Q0011927v001000000 FORTWO CABRIO 01/04 - 01/07

Q0011927v002000000 FORTWO 01/04 - 01/07

FORFOUR LIFTBACK 07/14 - 4544920944
FORTWO CONVERTIBLE 09/15 -
FORTWO 07/14 -
743-923 / 743-723 EPDM 743-924 / 743-724 EPDM
4544920744 FORFOUR 01/04 - 06/06 4544920844 FORFOUR 01/04 - 06/06
Smart
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
145-912 145-910
FORTWO CABRIO 01/07 - FORFOUR 01/04 - 06/06
FORTWO 01/07 -
h =t
145-911 145-922
FORFOUR 01/04 - 06/06 FORTWO CABRIO 01/07 -
g FORTWO 01/07 - —y
144-871 144-872
FORFOUR 09/04 - 06/06 Q FORFOUR 09/04 - 06/06
144-875 224-880
FORFOUR 09/04 - 06/06 FORFOUR HATCHBACK 11/14 -
FORFOUR LIFTBACK 11/14 -
FORTWO CONVERTIBLE 09/15 -
FORTWO 09/14 -
934-959 / 934-759 SS 144-916
FORFOUR HATCHBACK 07/14 - 0011927v001 CABRIO 03/00 - 01/04
FORFOUR LIFTBACK 07/14 - Q 0011927V002 CITY-07/98 - 01/04 J
la .

04/03 -11/05

oo
1
000

t’

\

247



Smart

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Piezas metalicas - Elementy metalowe

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl

105-902
0089933201 FORFOUR 01/04 - 06/06
AD089933201 FORTWO CABRIO 01/07 -
FORTWO 01/07 - m
SsangYong

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagkun
Juntas - Uszczelki

550-927

2464108140 ACTYON 111/05 -

2464106160 O
SsangYong

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emeHThbl
Piezas de gomas - Elementy gumowe

873-911 873-912
2426105400 ACTYON 111/05 - 2459111000 KYRON 05/05 -
2459111001 REXTON 04/02 - 08/06
Subaru

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

130-910 130-920
JUSTY 09/95 - 01/01 LEGACY 01/89 - 03/99
IMPREZA 05/93 - 11/00
1000 4WD 02/90 - 11/94
1200 4WD 01/89 - 09/95
130-953 220-914
LIBERO 08/86 - 02/00 LEGACY IV 09/03 - 10/05
LIBERO BUS 08/86 - 02/00 O
720-901 720-902
44022GA130 1300 03/79 - 09/91 644003050 MINI JUMBO 82 -
44022GA320 1600 03/79 -10/84 % 744002204
744022000 1800 11/84 -12/90
JUSTY 89 - 95

248




Subaru

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

LEGACY 11110/98 - 08/03

720-903 720-904
644003200 JUSTY 111/84 -12/90 744022060 MINI JUMBO 82 - 87
744022360 LEONE 1 09/80 - 10/84
LEONE 1109/80 - 10/84 0
720-907 720-909 / 720-809 SS
44022GA140 LEONE 1111/84 - 07/91 44022AA020 BRZ 06/12 -
44022GA330 LEONE I1111/84 - 07/91 4401MAC030 FORESTER 07/97 - 09/13
IMPREZA 08/92 - 09/16
IMPREZA ESTATE 08/92 - 12/08
’ IMPREZA HATCHBACK 04/07 - 10/16
IMPREZA LIFTBACK 04/07 - 10/16
720-911 720-912
44022AA130 FORESTER 06/98 - 05/08 4401FE000 FORESTER 04/01 - 05/05
44022AA131 IMPREZA 03/94 - 12/00 IMPREZA ESTATE 12/00 - 12/05 —
IMPREZA ESTATE 03/94 - 12/00 O IMPREZA 12/00 - 12/05 d@
IMPREZA HATCHBACK 01/09 - 03/12 IMPREZA SALOON 12/00 - 12/05 QA
IMPREZA LIFTBACK 01/09 - 03/12 )
IMPREZA SALOON 03/94 - 12/00
720-913 720-914
744022180 LIBERO 08/86 - 02/00 44022AA180 FORESTER 06/98 - 05/08
LIBERO BUS 08/86 - 02/00 IMPREZA 03/94 - 12/07
IMPREZA ESTATE 03/94 - 03/07
IMPREZA HATCHBACK 01/08 - 08/13
IMPREZA LIFTBACK 01/08 - 08/13
IMPREZA SALOON 03/94 - 12/07
720-916 720-917
44022AA150 FORESTER 06/98 - 05/08 44616AA100 FORESTER 09/08 - 09/13
IMPREZA 03/94 - 12/07 IMPREZA HATCHBACK 01/09 - 03/12 A
IMPREZA ESTATE 03/94 - 03/07 IMPREZA LIFTBACK 01/09 - 03/12 <
IMPREZA HATCHBACK 01/08 - 08/13 LEGACY V 09/09 - 12/14 O
IMPREZA LIFTBACK 01/08 - 08/13 OUTBACK 09/09 - *
IMPREZA SALOON 03/94 - 12/07
720-922 720-925
44022AAT70 FORESTER 06/98 - 09/13 4401AG030 LEGACY IV 06/05 - 04/09
IMPREZA 03/94 - 12/14 L
IMPREZA ESTATE 03/94 - 12/08 O S
IMPREZA HATCHBACK 01/08 - 08/13 i '
IMPREZA LIFTBACK 01/08 - 08/13 -
IMPREZA SALOON 03/94 - 12/14
750-901 770-914
IMPREZA ESTATE 06/98 - 09/06 TREZIA 03/11 -
IMPREZA 06/98 - 06/09
IMPREZA SALOON 06/98 - 06/09
LEGACY 111 12/98 - 08/03
LIBERO 08/86 - 02/00
LIBERO BUS 08/86 - 02/00
870-902 121-947
4401AE010 FORESTER 08/97 - 09/13 744022091 LEONE 1103/79 - 10/84
44022AA210 IMPREZA ESTATE 06/98 - 12/07
44022AA211 IMPREZA HATCHBACK 01/08 - 09/16
IMPREZA 06/98 - 06/09 :
IMPREZA LIFTBACK 01/08 - 09/16 .
IMPREZA SALOON 06/98 - 06/09
121-952 221-952
4401M5G000 FORESTER 03/13 - FORESTER 08/97 - 09/02
IMPREZA 10/95 - 12/00
IMPREZA ESTATE 12/95 - 12/00
IMPREZA SALOON 10/95 - 12/00
LEGACY 11 02/94 - 03/99
551-948 721-932
44022AA061 IMPREZA ESTATE 12/00 - 12/07 44222KA000 MINIJUMBO /89 - 09/92
44022AA062 IMPREZA 12/00 - 06/09 44222KA001 VIVIO 10/92 - /98
44022AA063 IMPREZA SALOON 12/00 - 06/09

LEGACY IV 09/03 - 04/09

249



Subaru
Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE Jul’]taS = USZCZeU'(i

44011KEO00 JUSTY 110/86 - 10/95 44022PA021 IMPREZA ESTATE 08/92 - 12/00
44222KC000 IMPREZA 08/92 -12/00
IMPREZA SALOON 08/92 - 12/00
44022GA190 1300, 1600, 1800 11/84 - 07/94 44022AA122 FORESTER 06/98 - 05/08
44022GA191 LEGACY 01/89 - 07/94 44022AA123 IMPREZA 03/94 -12/00
44022GA310 IMPREZA ESTATE 03/94 - 12/00
IMPREZA HATCHBACK 01/09 - 03/12
IMPREZA LIFTBACK 01/09 - 03/12
IMPREZA SALOON 03/94 -12/00
IMPREZA 05/93 - 11/00 1418278110 JUSTY 1110/95 - 11/03
LEGACY 05/94 - 03/99 1418282000
1418260800
Subaru

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

723-901/ 723-701 EPDM 723-902 / 723-702 EPDM
44031GA090 FORESTER 06/98 - 05/08 44031FCO00 FORESTER 08/97 - 05/08
44031AA040 IMPREZA 03/94 - 06/09 44031FCO01
44031AA030 IMPREZA ESTATE 03/94 -12/07
44031AA020 IMPREZA SALOON 03/94 - 06/09
644015220 LEGACY 101/89-12/93
644015231 LEGACY 1106/96 - 03/99

723-905 723-906
44066AE021 FORESTER 03/13 - 44066AJ010 LEGACY V 09/09 -12/14

IMPREZA HATCHBACK 01/09 - 03/12 OUTBACK 09/09 -

IMPREZA LIFTBACK 01/09 - 03/12
LEGACY V 09/09 - 12/14

OUTBACK 09/09 -
773-903 / 773-703 EPDM

1428170H00 JUSTY 1 09/03 -
44066AE001 LEGACY II110/98 - 08/03
1428160G01 LEGACY IV 09/03 - 08/09
744031060

1428160G10

Subaru

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckue anemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

725-901 115-901

44059AA010 FORESTER 06/98 - 05/08 JUSTY 110/86 -10/95
IMPREZA 03/94 - 06/09

IMPREZA ESTATE 03/94 - 12/07 h— m
IMPREZA SALOON 03/94 - 06/09 \

LEGACY 1 01/89 - 07/94

LEGACY 11 06/96 - 03/99

250




Subaru

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

235-908 765-901
744044000 1300,1600, 1800 09/80 - 09/91 JUSTY 01/01 -
WA L
3
795-902 795-904
IMPREZA 03/94 - 12/00 44044AAD00 FORESTER 06/98 - 05/08
IMPREZA ESTATE 03/94 - 12/00 44044AAD10 IMPREZA ESTATE 06/98 - 12/07 P
IMPREZA SALOON 03/94 - 12/00 IMPREZA 06/98 - 06/09 M%
LEGACY IV 09,03 - 10/05 m IMPREZA SALOON 06/98 - 06/09 ‘
LEGACY 101/89 - 07/94
LEGACY I 06/96 - 03/99
-
Suzuki
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
100-910 120-908
SX407/09 - SX4 06/06 - c
|
C OJ
120-924 120-934
WAGON R 06/04 - 08/05 SPLASH 01/08 -
WAGON R+ 01/05 - 12/08
120-939 130-920
SX4 06/06 - 1418178€E00 VITARA - 03/98
210-906 210-929
BALENO 04/98 - 05/02 1418179)50000 SX4 06/06 -
BALENO ESTATE 04/98 - 05/02 1418179150
BALENO HATCHBACK 04/98 - 05/02
BALENO LIFTBACK 04/98 - 05/02
SAMURAI CLOSED 11/98 - 12/04
SAMURAI 11/98 - 12/04
210-931 220-920
VITARA12/95 - 03/98 JIMNY CLOSED 12/03 -
g JIMNY 12/03 - :
220-923 330-942
1418284A50 JIMNY CLOSED 08/05 - 1418179180 SX4 S-CROSS 08/13 -

1418284A50000

VITARA 02/15 -

O

251



Suzuki

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

760-901 760-902
1418180000 SJ41009/81-07/91 1418260803 SWIFT 110/84 - 03/89
1418185200 SJ41009/81-12/88 1418264B02 SWIFT 1103/89 - 05/01
1418180000000 SJ410 CABRIO 09/81-07/91 1418264B01
1418185200000 SUPER CARRY 10/85 - 03/99 1418282610
1418282611
1418260B03000
760-904 760-905
1418160A00 VITARA 07/88 - 03/98 1418267B00 SWIFT 03/89 - /91
1418160A01 VITARA CABRIO 07/88 - 01/95 1418267B00000
1418160A02
1418160A20
1418160A01000
1418160A02000
760-906 760-910
1418257800 VITARA 07/90 - 03/98 1418160G00 BALENO 07/95 - 05/02
1418257B00000 VITARA CABRIO 07/90 - 03/99 1418160G00000 BALENO ESTATE 08/96 - 05/02 5
BALENO HATCHBACK 07/95 - 05/02
BALENO LIFTBACK 07/95 - 05/02 \
760-911 760-912
1418284E50 IGNIS 1109/03 - 1418168DB0O GRAND VITARA 07/01 - 09/05
1418284E50000 SWIFT 111 08/05 - 1418168DB0000
WAGON R+ 09/03 -
870-902 121-989
1418178E10 GRAND VITARA 03/98 - 09/05 1418368K01 ALTO VII 01/09 -
1418178E10000 VITARA12/94 - 03/98 1418368K01000 SPLASH 01/08 -
VITARA CABRIO 12/96 - 03/99 O
751-935 761-900
14182M68K00000 ALTO 01/09 - 1418375FCO000 ALTO 01/86 -12/88
14182M68K00 ALTO VII 01/09 - 1418378500000 ALTO1101/86 -12/88
1418378501000 ALTO LIFTBACK 01/86 - 12/88
1418378502000 WAGON R+ 02/98 - 05/00
1418384300000
1418378500
761-906 761-913
1418170H00000 IGNIS 112/03 - 12/05 1418151G10000 WAGON R+ 02/98 -12/04
1418170H00 IGNIS 1112/03 - 1418151G10
KIZASHI10/10 -
LIANA 07/01-12/07
LIANA HATCHBACK 07/01 -12/07
LIANA LIFTBACK 07/01-12/07
761-938 761-939
1418378100 ALTO 06/82 -12/95 1469973000 SAMURAI11/88 - 12/04
1418378101 1469973001 SAMURAI CLOSED 11/88 - 12/04
1418378101000 1469973000000 SJ41009/81-07/91
1418378100000 1469973001000 SJ410 09/81-12/88
SJ410 CABRIO 09/81-07/91
761-941 761-942
1469983000 SAMURAI CLOSED 11/88 - 12/04 1418253K10000 ALTO 09/94 -12/08
1469983200 SAMURAI11/88 - 12/04 1418253K10 ALTO IV 09/94 - 06/02
1469983200000 ALTO VI 09/04 -12/08
1469983000000 SPLASH 01/08 -
SWIFT IV10/10 -
761-943 761-945
1429571C00 SWIFT 1111/89 - 05/01 14183T79J10000 IGNIS 11110/16 -
1429571C00000 1418379J10000 SPLASH 01/08 -
1418377910 SWIFT 111 02/05 -
1418379J10 SWIFT IV10/10 -
1418371L00000 SWIFT V 04/17 -
1418371L00 SX4 06/06 -

252




Suzuki

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

761-953 761-954
1418480J00000 SX4 06/06 - 07/10 1418358802 GRAND VITARA 07/01 - 02/15
1418480J00 1418365000 IGNIS 11 09/03 -
1418365D10 SWIFT 11l 02/05 -
1418365010000 SWIFT IV 01/12 -
1418379J00
1418358B02000
761-955 761-956
1418367100 GRAND VITARA 10/05 - 02/15 1418467000000 GRAND VITARA 07/01 - 02/15
141836700000 O 1418467D00 SX4 06/06 - O
761-958 761-993
1418366G00 BALENO 03/95 - 05/02 1418160G10000 IGNIS 11 09/03 -
O 1418160G10 WAGON R+ 09/03 - O
771-950 771-955
1418460600 BALENO 07/95 - 05/02 1418465J00000 GRAND VITARA 04/05 - 02/15
1418460G00000 BALENO ESTATE 08/96 - 05/02 1418465J00 SX4 06/06 -
BALENO HATCHBACK 07/95 - 05/02
BALENO LIFTBACK 07/95 - 05/02
GRAND VITARA 04/98 - 07/03
LIANA 03/02 - 12/07
771-962 771-963
BALENO 07/95 - 05/02 1418465000 IGNIS 110/00 - 09/03
BALENO ESTATE 08/96 - 05/02 1418465000000 LIANA 04/02 -
BALENO HATCHBACK 07/95 - 05/02
BALENO LIFTBACK 07/95 - 05/02
GRAND VITARA 03/98 - 07/03
IGNIS 10/00 - 09/03
781-943 781-945
1418382000 IGNIS 11 09/03 - 1418360€00 IGNIS 110/00 - 09/03
1418382050 JIMNY CLOSED 09/98 - 1418382601 JIMNY CLOSED 05/14 -
1418376A00 JIMNY 09/98 - 1418382650 JIMNY 05/14 -
1418376A00000 LIANA 04/02 - 12/07 1418360A10 SAMURAI CLOSED 11/88 - 12/04
1418382000000 LIANA HATCHBACK 04/04 - 12/07 1418360AT1 SAMURAI OPEN 09,00 - 12/04
1418382050000 LIANA LIFTBACK 04,04 - 12/07 1418360A10000 SAMURAI 11/88 - 12/04
791-943 791-948
1418282000000 ALTO 09/94 - 12/08 1418258810 GRAND VITARA 04/05 - 02/15
1418278110000 ALTO IV 09/94 - 06/02 1418258810000 SWIFT 11l 02/05 -
141826000000 ALTO VI 09/04 - 12/08 SWIFT IV10/10 -
IGNIS 110/00 - 09/03 SX4 5-CROSS 08/13 -
JIMNY CLOSED 09/98 -
JIMNY 09,98 -
791-954 762-936
1418278K00 GRAND VITARA 10/05 - 02/15 1424378000 ALTO 06/82 - 12/85
O 1424378000000 Q

253



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Suzuki

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

123-957 333-938
1428180JA0 ALTO VI 01/09 - 1428168K00 ALTO VI 01/09 -
1428180JA0000 LIANA 04/02 - 12/07 1428168K10 LIANA 04/02 - 12/07
LIANA HATCHBACK 04/04 - 12/07 1428180J00 LIANA HATCHBACK 04/04 - 12/07
LIANA LIFTBACK 04/04 - 12/07 1428168K00000 LIANA LIFTBACK 04/04 - 12/07
SPLASH 01/08 - 1428180J00000 SX4 06/06 - 07/10
SWIFT 111 02/05 - 1428168K10000
723-901/ 723-701 EPDM 743-916 / 743-716 EPDM
1428184A00 JIMNY CLOSED 08/05 - 1428152000 GRAND VITARA 07/01 - 09/05
1428184A00000 JIMNY 08/05 - 1428152D00000
SWIFT 111 05/06 -
753-911 / 753-711 EPDM 763-901 / 763-701 EPDM
1428158800 VITARA12/94 - 03/98 1428183600 IGNIS 11 09/03 -
VITARA CABRIO 12/96 - 03/99 @ WAGON R+ 05/00 - 12/04 O
763-902 / 763-702 EPDM 763-903 / 763-703 EPDM
1428171C00 ALTO VI 01/09 - 1473063062 WAGON R+ 02/98 - 05/00
1428171C01 GRAND VITARA 03/98 - 09/05 1473067020
1428171001000 SPLASH 01/08 - 1473063062000 1
1428171C00000 SWIFT Il 02/05 - 1473067020000
SWIFT IV10/10 -
VITARA 07/90 - 03/98
763-904 / 763-704 EPDM 763-905 / 763-705 EPDM
1428158800 GRAND VITARA 07/01 - 02/15 142816511000 GRAND VITARA 04/03 - 02/15
1428158801 1428165)11
1428158800000
1428158801000
763-906 / 763-706 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
1428165J01 GRAND VITARA 04/03 - 02/15 1428175F00000 ALTO 09/94 - 12/08
142816501000 1428179010000 ALTO IV 09/94 - 06/02
1428160G00000 ALTO VI 09/04 - 12/08
1428160800000 ALTO VI 01/09 -
1428180G00000 BALENO 07/95 - 05/02
1428178000000 BALENO ESTATE 08/96 - 05/02
773-909 / 773-709 EPDM 873-905
1428157L00 KIZASHI10/10 - SAMURAI CLOSED 11/88 - 12/04
SX4 S-CROSS 08/13 - SAMURAI OPEN 09/00 - 12/04
SAMURAI 11/88 - 12/04
-
Suzuki
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckue anemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
765-902 765-903
1449376G01000 ALTO VI 01/09 - 0911910041000 GRAND VITARA 07/01 - 02/15
1449376G01 0911910042000 IGNIS 110/00 - 09/03
0911910025 == 0911910073000 IGNIS 11 09/03 - et
0911910039 1449385C00000 IGNIS 11110/16 - ‘
0911910056 0911910041 JIMNY CLOSED 09/98 -
0911910039000 0911910042 JIMNY 09/98 -

254




Suzuki

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

224-872 764-965
1422184A50000 GRAND VITARA 10/05 - 02/15 1418580J00 SX4 06/06 - 07/10
1422184A50 JIMNY CLOSED 08/05 - 1418580J00000
JIMNY 08/05 - [N
934-967 / 934-767 SS 934-970 / 934-770 SS
SX4 04/07 - 1412573J00000 LIANA 04/04 -
1412573J00 LIANA HATCHBACK 04/04 -12/07
LIANA LIFTBACK 04/04 -12/07
SX4 04/07 -
934-973 / 934-773 SS 125-921
SX4 06/06 - 1449283G01 ALTO VII 01/09 -
SX4 S-CROSS 08/13 - 1449283G01000 SPLASH 01/08 -
VITARA 02/15 - M
125-952 135-902
1449284A00000 JIMNY 09/98 - ALTO 01/86 - 11/93
SWIFT 10/83 -12/91
765-901 775-901
1449267D00000 GRAND VITARA 07/01 - 02/15 1449262000 ALTO 09/04 -12/08
1449285C00000 IGNIS110/00 - 09/03 1449265600 ALTO VI 09/04 -12/08
1449282001000 IGNIS 1109/03 - W 1449262G00000 BALENO 03/96 - 05/02
1449282600000 JIMNY CLOSED 09/98 - 1449265G00000 BALENO HATCHBACK 03/96 - 05/02
1449282610000 JIMNY 09/98 - BALENO LIFTBACK 03/96 - 05/02
1449267D00 LIANA 03/02 - LIANA 03/02 -12/07
Toyota
Gaskets - Dichtungen - MNpoknagku
Juntas - Uszczelki
110-937 210-940
AURIS10/12-12/18 AYGO 05/14 -
AURIS ESTATE 07/13 -12/18 ,'—‘”\
YARIS 09/11 - Q
210-947 720-909 / 720-809 SS
PROACE 02/16 - SU0030111 GT 8603/12 -
PROACE BUS 02/16 -
PROACE CITY 10/19 - O
PROACE PLATFORMCHASSIS 02/16 -
PROACE SKRZYNIA 02/16 -
PROACE VAN 02/16 -
770-901 770-902
COROLLA 08/74 - 08/87 1745128010 CARINA 01/78 - 01/82
STARLET 10/78 - 08/82 1745141010 CELICA08/77-07/83

COROLLA 06/79 - 05/83
CRESSIDAQ7/77-07/81
TRECEL 03/79 - 07/82

8

255



Toyota

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

770-904 770-905
8946632010 CARINA10/83 - 8946620020 PREVIA 01/90 - 08/00
CAMRY 83 - PREVIA | 01/90 - 08/00 -
CELICA 85 - 86 0 @
770-906 770-910
8946612020 COROLLA 05/87 - 02/00 17279550M AVENSIS ESTATE 10/97 - 05/98
COROLLA COMPACT 08/89 - 02/00 ) 1727964020 AVENSIS 10/97 - 05/98 N
COROLLA ESTATE 07/92 - 02/00 0 CARINA E 01/96 - 09/97 -
COROLLA LIFTBACK 08/89 - 02/00 MASTER ACE 02/85 - 10/93 —
COROLLA STATION 11/89 - 06/92 PICNIC 08/97 - 12/01 SN
COROLLA WAGON 07/92 - 02/00
770-911 770-912
172790N010 YARIS 10/01 - 09/05 1727927010 AVENSIS 10/99 - 02/03
1727933010 YARIS VERSO 09/00 - 09/05 AVENSIS ESTATE 10/99 - 02/03
AVENSIS LIFTBACK 10/99 - 02/03
AVENSIS STATION 10/99 - 02/03
COROLLA 09/00 - 07/07 -
COROLLA COMPACT 09/00 - 01/02
770-913 770-914
172780R010 AURIS 10/06 - 09/12 1727927020 AURIS 03/07 - 09/12
172780R020 AVENSIS 07/05 - 10/18 AVENSIS 04/03 - 11/08
AVENSIS ESTATE 07/05 - 10/18 AVENSIS ESTATE 04/03 - 11/08
AVENSIS SALOON 07/05 - 10/18 AVENSIS SALOON 04/03 - 11/08
COROLLA VERSO 10/05 - 03/09 AVENSIS VERSO 08/01 - 08/05
RAV 4 02/06 - 11/18 COROLLA 05/03 - 10/07
770-915 770-916
171730Y010 ETIOS 12/10 - 1727958030 4 RUNNER 10/93 - 11/02
g LAND CRUISER 05/93 - 07/09 ‘Q
770-917 770-918
172790L020 DYNA PLATFORMCHASSIS 07/01 - 172870L010 HILUX VIl 08/05 - 09/15
172790L021 DYNA 07/01 - 172870L011 LAND CRUISER 08/09 -
1727930020 HIACE IV 08/01-12/12 1728830020
HILUX I111/01 - 07/05
HILUX VI 11/01 - 07/05
HILUX VIl 06/06 - 05/15
770-920 770-921
1727917020 LAND CRUISER 01/90 - 08/07 1727917030 LAND CRUISER 01/98 - 08/07 -
7N
Qg
770-922 770-927
1727951010 LAND CRUISER 08/07 - 1727947010 AURIS 03/15 - 12/18
1727951020 P AURIS ESTATE 03/15 - 12/18
C-HR10/16 -
({\% COROLLA ESTATE 02/19 -
COROLLA HATCHBACK 01/19 -
COROLLA 02/19 -
101-904 101-954
SUPRA 06/19 - AVENSIS 10/99 - 11/08
AVENSIS ESTATE 10/99 - 11/08
AVENSIS LIFTBACK 10/99 - 02/03
AVENSIS SALOON 04/03 - 11/08
AVENSIS VERSO 08/01 - 08/05
CELICA 08/99 - 07/05
121-944 211-934
9091706082 BB 101/00 - 12/05 174510Q010 AYGO 07/05 - 05/14
COROLLA 09/95 - 02/07 1745140010 AYGO HATCHBACK 07/05 - 05/14
COROLLA COMPACT 08/95 - 01/02 1Q 01/09 - 12/15
COROLLA ESTATE 09/95 - 10/01 YARIS 01/05 - 12/11
COROLLA LIFTBACK 04/97 - 02/00

256

COROLLA WAGON 09/95 - 10/01

YARIS FURGON 07/14 -
YARIS HATCHBACK 07/14 -




Toyota

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

211-948 231-946
1745164010 CARINA £ 96 - 97 COROLLA 09/95 -
AVENSIS 97 - 00 PASEQ 08/95 - 07/99
PICNIC 97 - 01 STARLET 96 - 99
YARIS 99 -
711-949 771-932
AURIS 10/06 - 12/18 9091706058 STARLET 12/89 - 12/92
AURIS ESTATE 07/13 - 12/18
AVENSIS 09/97 - 10/00
AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00
AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00
CAMRY 06/91 - 11/06
771-935 771-936
174510Q020 1Q 01/09 - 12/15 9091706006 AYGO 05/14 -
174510Q022 YARIS 01/05 - 12/11 9091706037 COROLLA 08/83 - 10/01
1745140020 9091706069 COROLLA COMPACT 05/87 - 09/95
1745140031 COROLLA ESTATE 07/92 - 09/95
1745140032 COROLLA FX 10/84 - 08/87
COROLLA LIFTBACK 08/83 - 04/97
771-938 771-939
174510J010 COROLLA ESTATE 01/02 - 08/07 9091706060 4 RUNNER 04/89 - 12/91
1745123010 COROLLA 08/00 - 03/08 MODEL F 11/82 - 08/88
174510J011 COROLLA SALOON 08/00 - 03/08 MODELL F 11/82 - 08/88
PRIUS HATCHBACK 08/03 - 03/09 TOWN ACE 05/95 - 09/01
PRIUS LIFTBACK 08/03 - 12/09
WILL VS 03/01 - 04/04
771-940 771-941
9091706081 STARLET 01/96 - 10/99 9091706038 4 RUNNER 04/89 - 12/91
9091706064 AVENSIS 09/97 - 10/00
AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00
AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00
e AVENSIS STATION 09/97 - 10/00
CALDINA ESTATE 10/97 - 08/02
771-942 771-943
174510J020 AURIS 09/10 - 12/18 COROLLA 11/01 - 02/07
174510J022 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18
174510021 C-HR10/16 -
1745123040 C-HR VAN 10/16 -
1745123042 COROLLA ESTATE 02/19 -
1745123041 PRIUS 06/08 -
771-944 771-945
9091706004 AVENSIS 09/97 - 10/00 9091706025 COROLLA 07/92 - 04/97
9091706020 AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00 9091706077 COROLLA COMPACT 07/92 - 01/02
9091706039 AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00 COROLLA ESTATE 07/92 - 04/97
9091706044 AVENSIS STATION 09/97 - 10/00 COROLLA LIFTBACK 07/92 - 01/02
9091706048 CALDINA ESTATE 10/97 - 08/02 COROLLA WAGON 07/92 - 04/97
9091706061 CALDINA 10/97 - 08/02
771-946 771-947
174510€010 COROLLA 04/97 - 02/00 174510J030 AURIS 05/09 - 12/18
1745111010 COROLLA COMPACT 08/95 - 02/00 1745147020 VERSO S 11/10-10/16
1745123030 COROLLA ESTATE 04/97 - 02/00 1745121070 YARIS 08/05 - 11/10
9091706080 COROLLA LIFTBACK 04/97 - 02/00 1745121090
COROLLA WAGON 04/97 - 02/00
STARLET 01/96 - 10/99
771-948 771-949
174510D010 ALLION | 06/01 - 04/05 9091706055 AURIS 05/09 - 12/18
174510N0T0 AVENSIS 09/97 - 11/08 9091706065 AVALON SALOON 04/00 - 06/05
1745102030 AVENSIS ESTATE 09/97 - 11/08 9091706084 AVALON 04/00 - 06/05
1745116030 AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00 9091706089 CELICA CONVERTIBLE 10/89 - 11/93
1745116040 AVENSIS SALOON 04/03 - 11/08 9091776003 CELICA10/89 - 01/94
1745121030 AVENSIS STATION 09/97 - 10/00 COROLLA 07/92 - 12/01
771-950 771-954
9091706008 4 RUNNER 08/87 - 10/95 9091706024 ARISTO 08/97 - 09/04
9091706015 ALTEZZA GITA 07/01 - 11/05 9091706073 AVENSIS 01/03 - 11/08
9091706030 AURIS 10/06 - 12/18 9008043026 AVENSIS ESTATE 04/03 - 11/08
9091706046 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18 AVENSIS SALOON 01/03 - 11/08
9091706062 AVENSIS 09/97 - 02/03 AVENSIS VERSO 05/01 - 12/10
9091706075 AVENSIS ESTATE 09/97 - 02/03 CAMRY 09/93 - 09/18

257



Toyota

Gaskets - Dichtungen - lNpoxknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

771-955 771-956
9091706005 4 RUNNER 08/84 - 12/95 9091706023 CELICAT1/93 - 11/99
9091706041 CAMRY 02/83 - 09/02 9091706027 COROLLA10/87 - 04/97
9091706042 CAMRY ESTATE 11/86 - 07/96 9091706057 COROLLA COMPACT 07/92 - 04/97
9091706049 CAMRY LIFTBACK 01/83 - 12/86 COROLLA ESTATE 07/92 - 04/97
9091706066 CAMRY SALOON 02/83 - 12/86 COROLLA LIFTBACK 07/92 - 04/97
9091776001 CAMRY STATION T1/86 - 05/91 COROLLA STATION 04,88 - 10/95
771-957 771-958
ALLION | 06/01 - 04/05 174510R030 COROLLA VERS 10/05 - 03/09
AVENSIS 03/03 - 12/09 1745128022 RAV 412/12 - 12/18
AVENSIS ESTATE 04,03 - 11/08
AVENSIS SALOON 04/03 - T1/08
AVENSIS VERSO 08/01-11/09
CALDINA ESTATE 02/00 - 09/01
771-960 771-961
9091706076 ALTEZZA GITA 07/01 - 11/05 174510A010 ALLION | 06/01 - 04/05
9008043033 CAMRY 08,01 - 11/06 174510C010 AVENSIS 10/00 - 12/09
CAMRY SALOON 08,01 - 11/06 1745100020 AVENSIS ESTATE 10,00 - 11/08
HIGHLANDER 06/00 - 09/03 1745100090 AVENSIS LIFTBACK 10/00 - 02/03
LAND CRUISER 01/90 - 08,07 174510D09C AVENSIS SALOON 04/03 - 11/08
MARK 1 01/02 - 12/04 174510H01C AVENSIS VERSO 08/01 - 11/09
771-962 771-963
9091706013 4 RUNNER 10/93 - 03/96 9091706032 CAMRY 06/91 - 08/96
9091706034 AVALON SALOON 04,00 - 06/05 9091706040 CAMRY ESTATE 09/91 - 07/96
9091706050 AVALON 04/00 - 06/05 9091706054 CAMRY STATION 03/92 - 07/96
9091706059 CAMRY 08/01 - 11/06 9091706072 CELICA10/89 - 11/99
9091706067 CAMRY SALOON 08,01 - 11/06 CELICA CONVERTIBLE 10/89 - 08/99
9091706085 HARRIER 06/00 - 01/03 CAND CRUISER 08/92 - 08/09
771-964 771-966
CARINA 04/92 - 09/97 9091706056 LAND CRUISER 01/90 - 12/97
LAND CRUISER 01/90 - 12/97 O 9091706070 O
771-967 771-969
9091706003 CELICA 02/94 - 11/99 1745122050 COROLLA 01/01 - 09/06
9091706068 CAND CRUISER 01/90 - 12/97 O O
771-970 771-990
9091706031 CAMRY 11/86 - 08/96 1745121080 COROLLA 01/01 - 02/07
9091706043 CAMRY ESTATE 11/86 - 07/96 1745121050 1 01/09 - 12/15
CAMRY STATION T1/86 - 07/96 PREMIO 12/01 - 06/07
CARINA1I12/87 - 03/92 PROBOX 07/02 - 08/14
CARINAV 12/87 - 03/92
CELICA 08/85 - 11/99
771-991 771-992
174510R010 AURIS 10/06 - 12/18 1745121040 PRIUS HATCHBACK 08/03 - 03/09
1745128040 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18 1745121060 PRIUS LIFTBACK 08,03 - 12/09
1745128050 AVENSIS 07/05 - 10/18 PRIUS SALOON 05/00 - 01/04
1745131020 AVENSIS ESTATE 07/05 - 10/18 PRIUS 05/00 - 01/04
1745128070 AVENSIS SALOON 07,05 - 10/18
1745100150 C-HR10/16 -
771-993 771-994
1745167020 DYNA PLATFORMCHASSIS 07/01 - 9008043036 AVENSIS 09/97 - 10/00
DYNA 07/01 - 05/15 AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00
FORTUNER 06,04 - 05/15 AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00
HIACE 08/04 - 09/07 AVENSIS STATION 09/97 - 10/00
HIACE IV 08/01 - 12/12 CARINA E 01/93 - 09/97
HIACE V 06/04 - UAND CRUISER 08/92 - 12/97
771-995 771-996
1745100110 AURIS 10/06 - 12/18 1745150050 LAND CRUISER 01/98 - 08/07
1745100111 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18
1745100112 AVENSIS ESTATE 02/09 - 10/18
1745128031 AVENSIS 11/08 - 10/18
1745128032 AVENSIS SALOON 11/08 - 10/18
1745128030 COROLLA SALOON 10/06 - 07/14

258




Toyota

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

771-997 771-998
1745131010 AVENSIS 07/05 - 11/08 9091776002 AVENSIS 03/03 - 11/08
1745131011 AVENSIS ESTATE 07/05 - 11/08 9091706078 AVENSIS ESTATE 04/03 - 11/08
1745131012 AVENSIS SALOON 07/05 - 11/08 AVENSIS SALOON 04/03 - 11/08
174510R020 RAV 4 02/06 - 11/18 FORTUNER 06/04 - 05/15
HILUX VI 12/07 - 05/15
HILUX VIII 05/15 -
771-999 781-943
174510L010 DYNA PLATFORMCHASSIS 07/01 - 174510D080 ALLION 1 06/01 - 04/05
DYNA 07/01-05/15 1745164030 COROLLA 01/02 - 12/06
FORTUNER 06/04 - 05/15 COROLLA LIFTBACK 02/00 - 01/02
HIACE 08/04 - 09/07 COROLLA VERSO 08/01 - 05/04
HIACE IV 08/01-12/12 PREMIO 12/01 - 05/07
HIACE V 06/04 - WILL VS 03/01 - 04/04
781-945 781-954
CAMI CLOSED 05/00 -12/05 174510G010 ALLION | 06/01 - 04/05
CAMI 05/00 -12/05 174510B010 ALTEZZA GITA07/01-11/05
1745120010 AVENSIS 03/03 - 12/09
1745122060 AVENSIS ESTATE 04/03 - 11/08
1745174060 AVENSIS SALOON 04/03 - 11/08
1745136010 AVENSIS VERSO 08/01 - 08/05
477-505 EG7700-911
172790R010 AURIS 10/06 - 09/12 2562936010 RAV 410/15-12/18
AVENSIS 07/05 - 10/18 Y .
AVENSIS ESTATE 07/05 -10/18
AVENSIS SALOON 07/05 -10/18
COROLLA VERSO 10/05 - 03/09
RAV 4 02/06 - 11/18
Toyota
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31emeHTbI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-935 / 003-735 EPDM 003-936 / 003-736 EPDM
9030133001 MARK 11 01/02 - 06/07 9030134172 CARINA 01/78 - 09/83
VEROSSA 10/00 - 11/03 9030134207 COROLLA10/72 - 08/87
9030136002 CELICA08/77-10/86
CRESSIDA 09/80 - 03/85
HIACEQ7/77-12/84
STARLET 02/78 - 09/84
123-957 213-936 / 213-736 EPDM
1756500100 AURIS 10/06 - 12/18 SUO01A0638 PROACE FURGON 06/13 - 03/16
AURIS ESTATE 03/15-12/18 PROACE 06/13 - 03/16
AVENSIS ESTATE 02/09 - 10/18 PROACE SKRZYNIA 06/13 - 03/16 .&
AVENSIS 11/08 -10/18 PROACE VAN 06/13 - 03/16
AVENSIS SALOON 11/08 - 10/18
VERSO 04/09 - 08/18
233-923 / 233-723 EPDM 233-930 / 233-730 EPDM
PROACE 06/13 - 03/16 17565YV010 AYGO 07/05 - 08/10
PROACE SKRZYNIA 06/13 - 03/16
PROACE VAN 06/13 - 03/16
713-903 / 713-703 EPDM 713-906 / 713-706 EPDM

CAMI CLOSED 05/00 -12/05
CAMI05/00 - 12/05

CAMI CLOSED 05/00 -12/05
CAMI05/00 - 12/05

259



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Toyota
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

763-901 / 763-701 EPDM 773-721 EPDM
CARINA E 04/92 - 09/97 1757274100 PICNIC 05/96 - 12/01
773-733 EPDM 773-901 / 773-701 EPDM
COROLLA 05/87 - 05/92 1756511100 COROLLA 05/87 - 06/93
COROLLA COMPACT 09/89 - 04/92 1756516020 COROLLA COMPACT 09/89 - 04/92
COROLLA LIFTBACK 08/87 - 05/92 1756516080 COROLLA LIFTBACK 08/87 - 05/92
COROLLA STATION 04/88 - 10/95 1756535010 COROLLA STATION 04/88 - 10/95
1756535130 3 4
1756543070

773-902 773-903 / 773-703 EPDM
9091708009 DYNA PLATFORMCHASSIS 08/01 - 1756520050 4 RUNNER 08/87 - 10/95
9091708004 DYNA 08/01 - 1756521030 ALLION 1 06/01 - 04/05

1756563020 AURIS 10/06 - 12/18
1756563060 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18
1756574290 AVENSIS 09/97 - 10/18
1756574470 AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/18

773-904 773-905 / 773-705 EPDM

1756331090 HILUX 78 - 83 1756515050 CAMI CLOSED 05/00 - 12/05
1756515070 CAMI 05/00 - 12/05
1756516230 CELICA11/93 - 11/99
COROLLA 07/92 - 07/07
COROLLA COMPACT 07/92 - 04/97
COROLLA ESTATE 07/92 - 04/97

773-906 / 773-706 EPDM 773-907 / 773-707 EPDM
1756717010 LAND CRUISER 10/82 - 12/97 1756173020 CARINA E 04/92 - 09/97
1756761010 1756174110 CELICA 02/94 - 11/99
1756761030 1756574320 HIACE IV 08/01 - 12/12
1756717020 1756531050 LAND CRUISER 09/02 - 08/09

) PREVIA 02/00 - 02/06
PREVIA 11 02/00 - 02/06

773-909 / 773-709 EPDM 773-910 / 773-710 EPDM
175650M010 ALLION 1 06/01 - 04/05 1756513030 LAND CRUISER 03/96 - 08/07
1756500030 ALTEZZA GITA 07/01 - 11/05 1756564060
1756522040 AURIS 10/06 - 12/18 1756635010
1756528010 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18 1756635060
1756546010 AVENSIS 10/00 - 10/18 1756667030
1756546040 AVENSIS ESTATE 10/00 - 10/18

773-911 / 773-711 EPDM 773-914 / 773-714 EPDM
1757215050 COROLLA 07/87 - 06/93 1756611150 STARLET 01/96 - 10/99

COROLLA COMPACT 08/87 - 04/92 1756611160
COROLLA LIFTBACK 08/87 - 04/92 -
COROLLA STATION 12/87 - 06/92 /

773-915 / 773-715 EPDM 773-917 / 773-717 EPDM
1756564180 AURIS10/12 - 12/18 1756516270 AVENSIS 09/97 - 02/03
1756574420 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18 AVENSIS ESTATE 09/97 - 02/03

CELICA11/93 - 11/99 AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 02/03
RAV 4 08/00 - 11/05 AVENSIS STATION 09/97 - 10/00
CELICA 08/99 - 09/05

773-918 / 773-718 EPDM 773-919 / 773-719 EPDM

1757174450 PICNIC 05/96 - 12/01 1756216240 COROLLA 09/95 - 10/01
COROLLA COMPACT 04/97 - 01/02
COROLLA ESTATE 09/95 - 10/01
COROLLA LIFTBACK 04/97 - 01/02
COROLLA WAGON 09/95 - 10/01

773-922 773-923
1757174333 CARINA € 04/92 - 09/97 1757174430 AVENSIS 09/97 - 10/00

260

AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00
AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00
AVENSIS STATION 09/97 - 10/00
CARINA E 04/92 - 09/97




Toyota

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

175650N010 AYGO 07/05 - 05/14 175620J010 YARIS 04/99 - 09/05
175650Q010 1Q 01709 - 12/15
1756540010 VERSO S11/10 - 10/16
YARIS 01/05 -12/12
1758116070 AVENSIS 09/97 - 10/00 1758816020 COROLLA 09/95 -10/01
AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00 COROLLA COMPACT 04/97 - 01/02
AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00 COROLLA ESTATE 09/95 -10/01
AVENSIS STATION 09/97 - 10/00 COROLLA LIFTBACK 04/97 - 01/02
COROLLA WAGON 09/95 -10/01
1757274120 PICNIC 05/96 - 12/01 175650Q030 YARIS 12/10 -
’ 1756547010 ‘
1756555050 HARRIER 06/00 - 01/03 175650A071 AVALON SALOON 04/00 - 06/05
HIGHLANDER 11/00 - 12/03 AVALON 04/00 - 06/05
WILL CYPHA 05/01 - 07/05 SOLARA 02/00 - 11/02
1756507040 AVALON SALOON 04/00 - 06/05
1756531040 AVALON 04/00 - 06/05
PROBOX 07/02 - 08/14
Toyota
Metalparts - Metallteile - MeTannuuyeckme anemeHTsI
Piezas metalicas - Elementy metalowe
9090105025 HIACE IV 08/95 - 08/06 90109W0006 4 RUNNER 11/95 - 11/02
9090105026 ALLION | 06/01 - 04/05
h AURIS 10/06 - 12/18 ¢=h=
AURIS ESTATE 07/13 -12/18
AVENSIS 03/03 -10/18
AVENSIS ESTATE 04/03 -10/18
90109W0005 ALLION | 06/01 - 04/05 175850€E010 COROLLA 09/95 - 02/00
90109A0023 ALTEZZA GITA07/01-11/05 1758516060 COROLLA COMPACT 04/97 - 02/00
9010970005 AURIS 11/06 - 12/18 :hg, COROLLA ESTATE 09/95 - 02/00 q/
9090105020 AURIS ESTATE 07/13 -12/18 N COROLLA LIFTBACK 04/97 - 02/00
9090105031 AVENSIS 09/97 -10/18 COROLLA WAGON 09/95 - 02/00
AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/18
1758574080 PICNIC 05/96 - 12/01 1758516100 COROLLA ESTATE 09/95 -10/01
-~ COROLLA 09/95 - 10/01

COROLLA WAGON 09/95 -10/01

-0

261



Toyota
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

934-959 / 934-759 SS 934-967 / 934-767 SS
PROACE 08/18 - AYCGO 07/05 - 08/10
PROACE BUS 08/18 - PROACE 06/13 - 03/16
PROACE CITY 10/19 - PROACE BUS 02/16 -

PROACE SKRZYNIA 05/19 -
PROACE VAN 05/19 -

PROACE FURGON 06/13 - 03/16
PROACE PLATFORMCHASSIS 02/16 -

PROACE VERSO 06/18 - PROACE SKRZYNIA 06/13 - 03/16
9046TWX001 AYGO 07/05 - 08/10 PROACE 02/16 -
PROACE 06/13 - 03/16 PROACE BUS 02/16 -
PROACE BUS 02/16 - PROACE CITY 10/19 -
PROACE FURGON 06/13 - 03/16 PROACE FURGON 02/16 -
PROACE PLATFORMCHASSIS 02/16 - PROACE PLATFORMCHASSIS 02/16 -
PROACE SKRZYNIA 06/13 - 03/16 PROACE SKRZYNIA 02/16 -
PROACE CITY 10/19 - AYGO 07/05 - 08/10
90461W0001 AYGO 07/05 - 05/14 o 9046115015 PRIUS SALOON 05/00 - 01/04
N 9046116066 PRIUS 05/00 - 01/04 (=
4 STARLET 01/96 - 10/99 ",
90461WX002 AYGO 07/05 - 08/10 9046115013 BB 01/00 - 12/05
COROLLA 04/97 - 02/07
COROLLA COMPACT 04/97 - 02/00
COROLLA ESTATE 04/97 - 02/00
COROLLA LIFTBACK 04/97 - 02/00
COROLLA WAGON 04/97 - 02/00
9008046225 COROLLA COMPACT 10/99 - 01/02 1745250050 LAND CRUISER 01/98 - 08/07
9046115016 COROLLA LIFTBACK 10/99 - 01/02 ﬁ
9008046263 LAND CRUISER 01/08 - ) 175700€010 COROLLA 04/97 - 12/01
1757016040 COROLLA COMPACT 04/97 - 01/02
175780E010 COROLLA ESTATE 04/97 - 10/01
. 1757811030 COROLLA LIFTBACK 04/97 - 01/02
9050135037 ALLION | 06/01 - 04/05 AVENSIS 09/97 - 10/00
AURIS 03/07 - 12/18 AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00
AURIS ESTATE 07/13 - 12/18 m AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00
AVENSIS 03/03 - 10/18 AVENSIS STATION 09/97 - 10/00
AVENSIS ESTATE 04/03 - 10/18
AVENSIS SALOON 04/03 - 10/18
9050110005 AURIS 10/06 - 12/18 90501W0007 ALLION | 06/01 - 04/05
9008050392 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18 9050135028 ALTEZZA GITA 07/01 - 11/05 .
9050135024 AVENSIS 09/97 - 10/00 9050135032 AURIS 03/07 - 12/18
9050170007 AVENSIS ESTATE 09/97 - 10/00 9050135035 AURIS ESTATE 07/13 - 12/18
AVENSIS LIFTBACK 09/97 - 10/00 9050135036 AVENSIS 03/03 - 10/18
AVENSIS STATION 09/97 - 10/00 AVENSIS ESTATE 04/03 - 10/18
174520J010 YARIS 04/99 - 09/05 PROACE FURGON 06/13 - 03/16

262

PROACE 06/13 - 03/16
PROACE SKRZYNIA 06/13 - 03/16
PROACE VAN 06/13 - 03/16 "




Volkswagen

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

110-901 110-902
431253115A PASSAT 01/81-11/00 8412531158 GOLF 1 04/74 - 02/84
443253115A PASSAT B2 01/81- 03/88 — 843253115 ILTIS 03/79 - 12/88
PASSAT B510/96 - 11/00 JETTA108/78 - 02/84
PASSAT VARIANT 01/81 - 11/00 PASSAT 05/73 - 03/88 m
SANTANA 08/81 - 12/84 PASSAT B105/73 - 07/80
PASSAT B2 09/79 - 03/88
110-903 110-905
811253115A PASSAT 05/73 - 03/88 0442531158 BORA 03/99 - 05/05
827253115 PASSAT B105/73 - 07/80 4432511158 BORA103/99 - 05/05
PASSAT B2 08/80 - 03/88 025251509 BORA VARIANT 05/99 - 05/05
PASSAT VARIANT 05/73 - 03/88 073253115 CADDY 108/85 - 07/92
SANTANA 08/81 - 12/84 GOLF 1 08/83 - 04/93
TRANSPORTER Ill 01/81 - 07/92 GOLF 11 08/88 - 12/91
110-906 110-907
036253115H DERBY 02/77 - 12/84 1M251261C 1500,1600 04/61 - 07/73
861253115A GOLF 1 04/74 - 07/83 o M2512618 1500,1600 HATCHBACK 08/65 - 07/73
1912531158 GOLF 11 08/83 - 12/92 ) 1500,1600 LIFTBACK 08/65 - 07/73 0
036253115 GOLF 111 10/91 - 04/99 1500,1600 VARIANT 04/61 - 07/73
036253115A JETTA108/78 - 02/84 18109/69 - 02/79
191253115H JETTA1101/84 - 12/91 KAEFER 01/54 - 07/03
110-908 110-909
113251263C 18103/73 - 02/79 861253539A DERBY, POLO 08/79 - 07/83
113251263 KAEFER 01/54 - 12/85 861253539 GOLF 08/79 - 07/83
KAEFER CONVERTIBLE 07/64 - 03/81 O JETTA08/79 - 02/84
KARMANN GHIA 09/57 - 07/74 PASSAT, SANTANA 08/79 - 07/83
TRANSPORTER 1 02/62 - 10/70 SCIROCCO 08/79 - 07/83
TRANSPORTER 11 08/68 - 07/79
110-910 110-911
433253115 LT 28-3512/78 - 06/96 060806821 411,412 07/68 - 03/75
LT 40-5512/78 - 06/96 025251235 412 VARIANT 01/72 - 03/75
PASSAT 01/83 - 03/88 021251235 TRANSPORTER I 08/71 - 07/79
PASSAT B2 01/83 - 03/88 TRANSPORTER 11l 05/79 - 07/92
PASSAT VARIANT 01/83 - 03/88
110-912 110-914
055253115 GOLF 108/76 - 12/89 060253115C LT 28-3504/75 - 09/83
055253115A JETTA108/78 - 02/84 - 060253115A LT 40-55 04/75 - 09/83
SCIROCCO 08/80 - 12/89 Y Y
110-915 110-916
061253115A LT 28-3511/75 - 01/80 893253115 GOLF 111 11/91 - 04/99
060253115 811253115 PASSAT 04/82 - 08/96 =g
061253115 PASSAT B2 04/82 - 03/88
PASSAT B3B4 03/91 - 05/97
PASSAT VARIANT 04/82 - 05/97
SANTANA12/81-12/84
110-917 110-919
433253115A CORRADO 09/88 - 09/93 - 41,412.07/68 - 03/75
GOLF 11 04/90 - 07/91 N 412 VARIANT 01/72 - 03/75
GOLF 111 01/92 - 08/97 ( ) TRANSPORTER I 08/71 - 07/79 (
PASSAT 06/91 - 05/05 | ) TRANSPORTER 11l 05/79 - 07/92 ,
PASSAT B3B4 06/91 - 05/97 A
PASSAT B5.501/03 - 05/05
110-921 110-922
068251235A TRANSPORTER Ill 08/84 - 07/92 - 1132512630 KAEFER 01/65 - 03/81
068251235 1132512638 KAEFER CONVERTIBLE 07/70 - 03/81
110-923 110-925
023253115A BORA 10/98 - 10/00 853253115 PASSAT B2 08/85 - 03/88
533253115C BORA110/98 -10/00 PASSAT VARIANT 08/85 - 03/88

BORA VARIANT 05/99 - 10/00
GOLF 1101/87 -10/91

GOLF 11107/93 - 04/99

GOLF IV 08/97 - 06/06

263



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volkswagen

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

110-927 110-931
N90131601 TRANSPORTER 111 08/82 - 07/92 025251509A GOLF 1 04/74 - 02/84
N90131602 043251509 JETTA108/78 - 02/84
O PASSAT B510/96 - 11/00
/ SCIROCCO 08/75 - 07/80
110-932 110-934
0442531150 CADDY 1111/95 - 05/97 1H0253115C CORRADO 04/93 -12/95
044253115C GOLF II11/91-04/99 GOLF II11/91-04/99
04425315 GOLF IV 06/98 - 06/02 GOLF IV 06/98 - 06/02
PASSAT 02/88 - 08/96 PASSAT 02/90 - 05/05
PASSAT B3B4 02/88 - 05/97 PASSAT B3B4 02/90 - 05/97
PASSAT VARIANT 02/88 - 05/97 PASSAT B5.512/03 - 05/05
110-936 110-937
171253735 LT 28-3507/96 - 07/06 B6N0253115C CADDY 1111/95 - 01/04 .
443253735 LT 28-4609/96 - 07/06 6N02531158B GOLF 1'10/91 - 04/99 p. !
TRANSPORTER IV 11/95 - 04/00 LT 28-3505/99 - 07/06 g
LT 28-46 05/99 - 07/06
LUPO 09/98 - 07/05
LUPO109/98 - 07/05
110-938 110-939 / 110-839 SS
1K0253115€ CADDY 111 03/04 - 08/10 THO253115A BORA10/98 - 05/05
8D0253115 PASSAT 10/96 - 11/05 BORA110/98 - 05/05
PASSAT B510/96 - 11/00 BORA VARIANT 07/04 - 05/05
PASSAT B5.511/00 - 11/05 CADDY 1109/96 - 01/04
PASSAT VARIANT 05/97 - 08/05 FOX 04/05-12/09
SHARAN 09/97 - 03/10 FOX HATCHBACK 04/05 -12/09
110-940 110-941
7M0253115C SHARAN 09/95 - 03/10 3A0253115 BORA10/98 - 05/05
BORA110/98 - 05/05
¢ C) BORA VARIANT 05/99 - 05/05
o CADDY 11 09/96 - 01/04
GOLF 111 04/96 - 04/99
GOLF IV 08/97 - 06/06
110-942 110-943
TH0253115B GOLF 111 09/92 - 08/97 B6N0253115A CADDY 1111/95 - 12/00
PASSAT 10/96 - 11/00 B6N0253115€ POLO10/94 -10/99
PASSAT B510/96 - 11/00 POLO CLASSIC11/95 - 09/01
PASSAT VARIANT 06/97 - 11/00 POLO 11110/94 - 09/01
VENTO 09/92 - 09/98 POLO VARIANT 05/97 - 09/01
110-944 110-945
357253115D GOLF 111 01/92 - 08/97 070251235A TRANSPORTER T3 05/79 -12/82
PASSAT 06/91 - 08/96 043255195
PASSAT B3B4 06/91- 05/97 070251235
PASSAT VARIANT 06/91 - 05/97
SHARAN 09/95 - 03/10
SHARAN VAN 08/01 - 05/03
110-946 110-947
021253115 LT 28-3507/96 - 07/06 BORA10/00 - 05/05
LT 28-46 09/96 - 07/06 BORA110/00 - 05/05 o o o)
NEW BEETLE 04/00 - 05/01 BORA VARIANT 10/00 - 05/05 (‘\ ()
TRANSPORTER IV 11/95 - 05/00 CORRADO 09/88 - 12/95 L
GOLF 1 08/82-12/89
GOLF 1108/83 -12/91
110-949 110-953
075253115 LT 28-3512/82 - 06/96 8D0253115C ccn/m-12/16
LT 40-5512/82 - 06/96 8D025315L CCB711/11-12/16
PASSAT 08/96 - 06/15
PASSAT ALLTRACK 01/12 - 12/14
PASSAT B5 08/96 - 11/00
PASSAT B5.510/00 - 08/05
110-956 110-957
1J0253115D BORA10/98 - 05/05 1J0253115R BORA 05/00 - 05/05
1J0253115B BORA110/98 - 05/05 1J0253115A BORA105/00 - 05/05
1K0253115 BORA VARIANT 05/99 - 05/05 BORA VARIANT 05/00 - 05/05

264

CADDY Il1 04/04 - 05/15
GOLF IV 08/97 - 06/06
GOLF PLUS 05/05 -12/13

GOLF IV 08/97 - 06/06
NEW BEETLE 01/98 - 09/10
POLO 09/05 - 11/09




Volkswagen

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku

Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

110-958 110-959 / 110-859 SS
191253232A BORA 03/99 - 05/05 4D0253115A PASSAT 07/98 - 05/05
BORA103/99 - 05/05 8K0253115D PASSAT B5 07/98 - 11/00 AA
BORA VARIANT 05/99 - 05/05 8K0253115K PASSAT B5.511/00 - 05/05 d \
GOLF IV 03/99 - 06/06 PASSAT VARIANT 07/98 - 05/05 .
PHAETON 09/04 - 03/16 : -
110-961 110-964
1J0253115H BORA10/98 - 05/05 6N0253115D POLO 04/96 -10/99
BORA110/98 - 05/05 POLO 111 04/96 - 10/99
BORA VARIANT 05/99 - 05/05 @
GOLF IV 08/97 - 06/06
NEW BEETLE 10/99 - 09/10
POLO CLASSIC12/95 - 09/01
110-965 110-966
1J025315G BORA10/98 - 12/13 6Q0253115A CADDY Il 05/06 - 08/10
1J0253115) BORA110/98 -12/13 ) FOX 04/05-12/11
037253115 BORA VARIANT 05/99 - 05/05 FOX HATCHBACK 04/05 - 12/
GOLF IV 07/98 - 06/06 Lo FOX LIFTBACK 04/05 - 12/11
NEW BEETLE 01/98 - 09/10 FOX VAN 09/10 - 12/11
TRANSPORTER IV 08/96 - 04/03 GOLF PLUS 05/06 - 12/13
110-967 110-969
2D0253115A LT 28-3505/96 - 07/06 7H02531158B AMAROK 09/10 - 10/16 -
LT 28-46 05/96 - 07/06 1K025315T AMAROK PLATFORMCHASSIS 09/11 - 10/16 h
BEETLE 04/11 - 07/16 (f
BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/16 \
CADDY ALLTRACK 05/15 - 11/17 \/
CADDY Il 04/04 - 05/15
110-970 110-971
1K0253115AB AMAROK 12/10 - 10/16 — 1K0253115D EOS 03/06 - 05/08
1K0253115K CC11/M-12/16 GOLF PLUS 05/05 - 06/08
CCB71/1-12/16 GOLF V 01/04 - 11/08
EOS 03/06 - 08/15 JETTAIII 08/05 -10/10
GOLF V10/04 - 07/09 é PASSAT 09/05 - 07/10
GOLF VI 02/09 - 05/16 PASSAT B6 03/05 - 11/10
110-972 110-973
6E0253115 LUPO 07/99 - 07/05 7L0253T15A TOUAREG 10/02 - 03/18
LUPO107/99 - 07/05 TOUAREG VAN 05/11-12/14 @
110-975 / 110-875 SS 110-976
7L6253115 TOUAREG 10/02 - 05/10 1J0253115AD BORA 01/02 - 05/05 =N
1J0253115AA BORA101/02 - 05/05
1J0253115Q BORA VARIANT 01/02 - 05/05
GOLF IV 01/02 - 06/06 4
POLO 02/02 - 07/06 o ylld
110-977 110-979
021253115A MULTIV 02/04 -12/09 7M3131358 SHARAN 11/05 - 03/10
7HO253115A TRANSPORTER V 04/03 -12/09
110-980 110-981
1K0253115Q EOS 11/07 - 08/15 ~ 5Z0253115G FOX 04/05-12/09
GOLF PLUS 06/07 - 08/14 v FOX HATCHBACK 04/05 -12/09
GOLF V 05/07 - 07/09 FOX LIFTBACK 04/05 -12/09
GOLF VAN 07/09 - 05/14
GOLF VI10/08 - 05/16 —
JETTAIII05/07 -10/10
110-982 110-990
1H0253115 LT 28-3507/97 - 06/06 8K0253115C GOLF VIII09/20 -
LT 28-46 07/97 - 07/06 8K0253115H TOUAREG 05/18 -
PASSAT 10/96 - 05/05 8K0253115L

PASSAT B510/96 - 11/00
PASSAT B5.511/00 - 05/05
PASSAT VARIANT 05/97 - 05/05

265



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volkswagen

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

110-991 110-992
7L0253115B PHAETON 11/08 - 03/16 1K0253115AH BEETLE 07/11-07/19 o
7L6253115€ TOUAREG 10/05 - 05/10 BEETLE CONVERTIBLE 12/11- 07/19 &
7L6253115F CADDY 111 09/10 - 05/15
01201800 GOLF PLUS 11/09 - 12/13 /
GOLF VI11/08 - 05/16
JETTAIV10/10 - 12/17
110-993 110-999
8K0253115A TOUAREG 04/10 - 03/18 0682513938 TRANSPORTER Ill 01/81 - 07/92
Q 033251393 l
130-919 140-906
1J0253115N BORA 01/02 - 05/05 2D0253115F LT 28-3505/96 - 07/06
BORA | 01/02 - 05/05 LT 28-46 05/96 - 07/06
BORA VARIANT 01/02 - 05/05
GOLF IV 01/02 - 06/06
140-908 180-901
2D0253115C LT 28-3505/96 - 07/06 1K0253115AD CADDY 111 09/10 - 05/15 .
LT 28-46 05/96 - 07/06 1K0253115AF GOLF PLUS 11/09 - 12/13 ° N
GOLF VI11/08 - 05/16 [
JETTAIV10/10 -12/17
POLO 11/09 - 05/14 o
POLOV 11/09 - 05/14
180-903 180-904 / 180-804 SS
8E0253115D GOLF VIIl 09/20 - 1K0253115L BEETLE 10/11-07/16
TOUAREG 05/18 - BEETLE CONVERTIBLE 12/11- 07/16
cCNn/1n-12/16
CCB7M/11-12/16
€0S 05/08 - 08/15
GOLF PLUS 05/06 - 12/13
180-905 180-907
4D0253115D PASSAT 07/98 - 05/05 059253115 PHAETON 09/04 - 03/16
PASSAT BS5 07/98 - 11/00 TOUAREG 11/04 - 03/18
PASSAT B5.511/00 - 05/05
PASSAT VARIANT 07/98 - 05/05 ‘
TRANSPORTER IV 05/98 - 04/03 S
180-909 180-910
3D0253115A PHAETON 04/02 - 03/16 LT 28-46 07/97 - 01/02 - -
7L5253115C TOUAREG 11/04 - 03/18 —~
)
y
180-913 180-914
3D0253115H PHAETON 11/02 - 10/06 4G0253115A TOUAREG 01/10 - 03/18
TOUAREG VAN 05/11 - 12/14
180-915 180-916
3D0253115€ £0S 06/06 - 05/09 300253115 cCNn/1n-12/16
GOLF V 09/05 - 11/08 CCB71/11-12/16
PHAETON 04/02 - 11/08 £0505/09 - 11/10
PASSAT 11/05 - 12/14
PASSAT B6 11/05 - 11/10
PASSAT B7 01/11 - 12/14
180-919 180-922
2H0253115 AMAROK 09/10 - 07/19 04131547 ARTEON 03/17 - 07/20

266

AMAROK PLATFORMCHASSIS 09/11 - 07/19
CRAFTER 30-3507/11-12/16

CRAFTER 30-5007/11-12/16

CRAFTER 09/16 -

CRAFTER BUS 09/16 -

ARTEON SHOOTING 09/20 -

BEETLE 06/14 - 09/18

BEETLE CONVERTIBLE 06/14 - 09/18
CADDY ALLTRACK 05/15 -

CADDY IV 05/15 - 09/20




Volkswagen

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

180-923 180-925
1K0253115AE ARTEON 03/17 - 06/20 7L8253115 TOUAREG 01/10 - 03/18
ARTEON SHOOTING 09/20 -
BEETLE 06/14 - 09/18
BEETLE CONVERTIBLE 06/14 - 09/18
CADDY ALLTRACK 05/15 -
CADDY IV 05/15 - 09/20
180-928 180-929
04L253115A ARTEON 03/17 - 06/20 1502531158 LOAD UP12/14 - 08/20
ARTEON SHOOTING 09/20 - POLO 01/14 - )
CADDY ALLTRACK 05/15 - POLOV 01/14 -
CADDY IV 05/15 - 09/20 POLO VAN 01/14 - R
CC05/15-12/16 POLO VI 06/17 - -
CCB705/15-12/16 UP 08/11-08/20
180-930 180-935
041253115 CADDY ALLTRACK 05/15 - 7E0253115€E MULTIV 05/11 - 08/15
CADDY IV 05/15 - 09/20 MULTIVI 04/15 - 07/19
PASSAT 08/14 - TRANSPORTER 04/15 - 07/19
PASSAT ALLTRACK 05/15 - TRANSPORTER V 05/11 - 08/15
PASSAT B8 08/14 - TRANSPORTER VI 04/15 - 07/19
PASSAT VARIANT 08/14 -
180-937 180-938
GOLF VI 08/12 - 03/17 8W0253115D TOUAREG 1/17 - j
180-993 250-901/ 250-801SS
059131599A PASSAT 07/98 - 05/05 7H0253115 MULTIV 11/03 - 08/15
PASSAT B507/98 - 11/00 ROUTAN 09/08 - 11/10
PASSAT B5.511/00 - 05/05 TRANSPORTER V 11/03 - 08/15
PASSAT VARIANT 07/98 - 05/05
PHAETON 09/04 - 03/16
TOUAREG 11/04 - 03/18
570-903 570-906
6002531158 LUPO10/98 - 05/00 6U0253115A LUPO10/98 - 05/00
115690841 LUPO110/98 - 05/00
115690840
005407452 >
590-902 870-902
1552531155 BORA10/98 -12/13 1K0253115M BEETLE 07/11-07/19
1J0253115S BORA110/98 -12/13 1K0253115G BEETLE CONVERTIBLE 12/11-07/19
1J0253115L BORA VARIANT 05/99 - 05/05 CADDY Il103/04 - 05/15
155253115 CADDY BOX 10/05 - 06/09 EOS 06/06 - 08/15 kS
6Y0253115 CADDY 1111/95 - 01/04 GOLF PLUS12/04 -12/13
CADDY Il 03/04 - 05/15 GOLF V10/03 - 07/09
111-932 111-935
1M1251221A KAEFER 01/54 -12/85 111251231 KAEFER 01/54 -12/85
111251221 1M251241A KAEFER CONVERTIBLE 07/64 - 03/81
1112512418 KARMANN GHIA 09/57 - 07/74 O
111-943 111-947
311251231A KAEFER 01/60 - 12/85 078145039 PHAETON 09/04 - 03/16
311251231 KAEFER CONVERTIBLE 04/75 -12/79 TOUAREG 11/04 - 03/18
KARMANN GHIA 08/55 - 12/65
TRANSPORTER | 01/50 - 08/66
111-958 111-963
7H025315D MULTIV 04/03 - 08/15 7E0253115) CRAFTER 09/16 -
MULTIVI 04/15 -12/19 CRAFTER BUS 09/16 -
TRANSPORTER 04/15 -12/19 CRAFTER PLATFORMCHASSIS 11/16 -
TRANSPORTER V 04/03 - 08/15 CRAFTER SKRZYNIA 09/16 -
TRANSPORTER VI 04/15 -12/19 CRAFTER VAN 09/16 -
GRAND CALIFORNIA 04/19 -

267



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volkswagen

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

111-966 111-973
075253137 LT 28-3508/88 - 06/96 191253115D CADDY 1 08/82 - 07/92
LT 40-5508/88 - 06/96 191253115F GOLF 1 04/74 - 09/92
531253115 GOLF 1108/83 -12/92 ] 1
171253115 GOLF 1107/93 - 04/99
161253115 JETTA108/78 - 02/84
5332531158 JETTAII01/84 - 07/92
111-974 111-985
5C0253115A ARTEON 11/17 - 07/19 = 5Q0253115B AMAROK 06/16 -
5C0253115B ARTEON SHOOTING 08/20 - ARTEON 03/17 - 07/20
BEETLE 07/11-07/19 ARTEON SHOOTING 06/20 -
BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19 ATLAS 12/17 -
CADDY ALLTRACK 05/15 - BEETLE12/12 - 07/19
CADDY IV 05/15 - 09/20 BEETLE CONVERTIBLE 12/12 - 07/19
141-849 771-950
070253117C MULTIV 04/03 - 11/09 TARO 06/89 - 03/97
TOUAREG 01/03 - 05/10
TRANSPORTER V 04/03 - 11/09
771-955 102-947
TARO 06/89 - 03/97 : 028253115 K7008/70-10/74 :
112-940 112-941
4432531378 PASSAT 09/79 - 03/88 431253137 LT 25-5508/78 -12/95
855253137 PASSAT B2 09/79 - 03/88 811253137
PASSAT VARIANT 08/80 - 03/88
SANTANA 08/81-12/84 \
112-945 112-946
357253137 GOLF 1108/83 -12/92 443253137C CADDY 1111/95 - 01/04
GOLF 11110/91 - 04/99 - 073253137A GOLF 11110/91 - 04/99
JETTAII01/84 - 07/92 [ 431253137A LT 28-3508/89 - 06/96
PASSAT 02/88 - 08/96 \ 855253137A LT 40-5507/90 - 06/96
PASSAT B3B4 02/88 - 05/97 " 477253137 PASSAT 01/81-03/88
PASSAT VARIANT 02/88 - 05/97 PASSAT B2 01/81-03/88
112-956 112-957
437253137 LT 28-3512/82 - 06/96 357253137A BORA 02/00 - 05/05
447253137 LT 40-5512/82 - 06/96 BORA103/00 - 05/05
853253137 PASSAT B2 05/84 - 03/88 BORA VARIANT 02/00 - 05/05
PASSAT VARIANT 05/84 - 03/88 CADDY 1111/95 - 01/04
TRANSPORTER 111 08/84 - 07/92 GOLF 1108/85 -10/91
GOLF I111/91-04/99
112-958 112-966
443253137D BORA 02/00 - 05/05 075253137 LT 08/1988 - 06/1996
443253137A BORA103/00 - 05/05
443253137 BORA VARIANT 02/00 - 05/05
GOLF IV 08/97 - 06/06
GOLF VAN 05/00 - 06/06
112-973 142-951
191253156 CADDY 1 08/82 -07/92 2D0253137 LT 28-3505/96 - 07/06
191253115) CADDY I1'11/95 - 05/97 LT 28-46 05/96 - 07/06
5332531158 GOLF 108/75 - 04/93
171253115 GOLF 1108/83 -12/92

268

JETTA108/78 - 02/84
JETTA1101/84-12/92




Volkswagen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

003-930 / 003-730 EPDM
028253137 DERBY, POLO 04/75 - 07/94
861253147 JETTA 08/79 - 02/84

GOLF 04/74 -10/83
PASSAT 08/80 - 03/88

003-931/ 003-731 EPDM

893253147F GOLF1102/86-12/91
JETTA1108/87 - 07/91
K70 08/70 -10/74
PASSAT 08/80 - 07/86
PASSAT B2 08/80 - 07/86
PASSAT VARIANT 08/80 - 07/86

113-901 / 113-701 EPDM 113-902 / 113-702 EPDM
191253147A GOLF 1108/83-12/92 171253147A CADDY 108/85 -07/92
191253147H JETTA1101/84 -07/92 191253147C GOLF108/89 -03/93
191253147 POLO 08/83 - 01/92 893253147€ GOLF1108/88 -12/91

8A0253147A LT 28-3512/78 - 08/92
17253147 LT 40-5512/78 - 09/93
110253147 PASSAT B2 05/84 - 03/88

113-904 / 113-704 EPDM 113-906 / 113-706 EPDM
823253147A CADDY 108/82 - 07/92 431253149A GOLF 1108/83-12/92
817253147 CADDY 1106/96 - 12/00 JETTAI1I01/84 - 07/92

GOLF 11 08/83 -12/92
ILTIS03/79-12/88
JETTA1101/84 -07/92
PASSAT 08/75 - 07/86

POLO 08/83 - 09/94

POLO CLASSIC 08/86 -12/88
POLO FURGON 08/92 - 07/94
POLO HATCHBACK 08/92 - 07/94

o
e
il

113-907 / 113-707 EPDM 113-911 / 113-711 EPDM
533253147 GOLF108/89 - 03/93 1H0253144A BORA 02/99 - 05/05
1HO253144 BORA102/99 - 05/05
1H0253144D BORA VARIANT 05/99 - 05/05
6N0253144 CADDY I111/95 - 01/04 .
1H0253144C GOLF 11110/91 - 04/99
GOLF IV 06/98 - 06/06
113-914 / 113-714 EPDM 113-915 / 113-715 EPDM
4A0253147A POLO 08/83 - 09/94 033251393A TRANSPORTER 11l 01/81 - 07/92
40253147 POLO CLASSIC 08/86 - 12/88 0682513938 4
1912531478 POLO HATCHBACK 08/92 - 07/94 033251393 ‘ -
POLO 11 08/86 - 09/94 J
POLO SKRZYNIA 08/92 - 07/94
113-916 / 113-716 EPDM 113-919 / 113-719 EPDM
1H02531478 BORA 11/98 - 05/05 357253144G PASSAT 02/88 - 08/96
1J0253147C BORA [ 11/98 - 05/05 3572531440 PASSAT B3B4 02/88 - 05/97
1H0253147C BORA VARIANT 05/99 - 05/05 357253144C PASSAT VARIANT 04/88 - 05/97
6X0253147 CADDY 1111/95 - 01/04 357253144€ TRANSPORTER IV 07/90 - 06/03 ™
6K0253147 CORRADO 08/91 - 12/95 357253144F
FOX 04/05 - 12/1 357253144
113-923 / 113-723 EPDM 113-924 / 113-724 EPDM
8D0253144AG PASSAT 08/96 - 05/05 8D0253144M BEETLE 04/11 - 07/19
8D0253144AE PASSAT B5 08/96 - 11/00 8D0253144D BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19
8D0253144R PASSAT B5.510/00 - 08/05 BORA 10,98 - 12/13 A
8D0253144K PASSAT VARIANT 05/97 - 08/05 BORA110/98 - 12/13
8£0253144) BORA VARIANT 05/99 - 05/05
800253144 CADDY ALLTRACK 05/15 -
113-925 113-926 / 113-726 EPDM
6X0253144D BEETLE 12/12 - 07/19 1H0253674D CORRADO 08/91 - 12/95
8E0253144L BORA 10/98 - 12/13 6K0253674 POLO CLASSIC 11/95 - 01/02
110253144A BORA110/98 - 12/13 POLO Il 11/95 - 01/02
100253144 BORA VARIANT 05/99 - 05/05 POLO VARIANT 05/97 - 09,01
600253147 CADDY ALLTRACK 05/15 - 4
CADDY 111 03/04 - 08/10
113-929 / 113-729 EPDM 113-930 / 113-730 EPDM
7012531448 TRANSPORTER IV 07/90 - 06/03 102531440 BORA10/98 - 12/13
100253144 BORA110/98 - 12/13
6Q0253144D BORA VARIANT 05/99 - 05/05 &
GOLF IV 08/97 - 06/06
GOLF VAN 05/99 - 06/06
NEW BEETLE 01/98 - 10/10
113-931 113-935 / 113-735 EPDM
823253149A CADDY 96 - 03 3A0253674 LUPO 09/98 - 07/05
GOLF 92 - 06 3A0253674A LUPO [09/98 - 07/05
JETTAB4 - 92 PASSAT 06/91 - 08/96
PASSAT 74 - 88 PASSAT B3B 06/91 - 05/97
POLO 75 - 02 PASSAT VARIANT 06/91 - 05/97
VENTO 92 - 95

269



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volkswagen
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

113-936 / 113-736 EPDM

1J0253144A BORA10/98 - 12/13
BORA110/98 -12/13
BORA VARIANT 05/99 - 05/05
CADDY I1103/04 - 05/15
GOLF IV 08/97 - 06/06
GOLF PLUS12/04 -12/13

113-938 / 113-738 EPDM
110253144G BEETLE 07/11-07/19
110253144D BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19
1J0253144E BORA10/98 -12/13
1J0253144F BORA110/98 -12/13

BORA VARIANT 05/99 - 05/05
GOLF IV 08/97 - 06/06

113-940 / 113-740 EPDM

6002531448 FOX 04/05-12/09
FOX HATCHBACK 04/05 -12/09
FOX LIFTBACK 04/05 -12/09
POLO10/01 - 04/12

113-941 / 113-741 EPDM
6002531446 BORA 02/99 - 06/01
6X0253144G BORA02/99 - 06/01

BORA VARIANT 05/99 - 06/01
GOLF IV 05/99 - 06/01

POLO IV 09/02 - 04/12 j A POLO 10/01 - 04/12 —
POLOV 01/14 - POLO IV 11/02 - 04/12
113-944 / 113-744 EPDM 113-946 / 113-746 EPDM
1J0253144K BORA 05/00 - 05/05 8D0253147R AMAROK 09/10 - 10/16
1J0253144L BORA | 05/00 - 05/05 8D02531475 BEETLE 07/11 - 07/19
6X02531448 BORA VARIANT 11/00 - 05/05 8D0253147€ BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19
GOLF IV 02/00 - 06/06 8D0253147G CADDY ALLTRACK 05/15 -
LUPO 09/98 - 07/05 8E0253147) CADDY Il 03/04 - 05/15
LUPO 1 09/98 - 07/05 1K0253147 CADDY IV 05/15 - 09/20
113-947 / 113-747 EPDM 113-951 / 113-751 EPDM
6Q0253144 FOX HATCHBACK 04/05 - 12/09 110253144AB BORA 10/98 - 05/05
FOX LIFTBACK 04/05 - 12/09 1J0253144H BORA 110/98 - 05/05
POLO 10/01 - 05/14 1J0253144C BORA VARIANT 05/99 - 05/05 L
POLO IV 11/02 - 04/12 1J0253144T GOLF Il 07/93 - 04/99

POLOV 03/09 -10/17

GOLF IV 08/97 - 06/06
GOLF VAN 05/99 - 06/06

113-952 113-953
6X0253674G LUPO 08/99 - 07/05 110253147D BORA 03/99 - 05/05
LUPO | 08/99 - 07/05 BORA103/99 - 05/05
- BORA VARIANT 05/99 - 05/05
<, °* GOLF IV 03/99 - 06/06
@ NEW BEETLE 04/00 - 05/01
UP11/12 - 08/20
113-954 / 113-754 EPDM 113-955 / 113-755 EPDM
1K0253147A E0S 11/07 - 08/15 1H0253144€ CADDY 1111/95 - 01/04
820253147 GOLF PLUS 12/04 - 12/13 GOLF 11111/91 - 04/99
GOLF V10/03 - 07/09 GOLF IV 06/98 - 06/02
GOLF VI10/08 - 05/16 POLO CLASSIC 12/95 - 01/02 —aa.
JETTAIII 09/04 - 10/10 POLO I1112/95 - 01/02
JETTAIV10/10 - 12/17 POLO VARIANT 05/97 - 09/01
113-957 / 113-757 EPDM 113-958
4B0253144M PASSAT 10/96 - 05/05 8D0253144M PASSAT 01/96 -
4B0253144N PASSAT VARIANT 06/97 -05/05 8E0253144M
4B0253144H 8D0253144D
8E0253144N
4B0253663D
10253144
113-959 / 113-759 EPDM 113-962 / 113-762 EPDM
1J0253144R BORA 03/99 - 05/05 6X02531478 LUPO 01/99 - 07/05
BORA103/99 - 05/05 7012531448 LUPO 1 01/99 - 07/05
BORA VARIANT 05/99 - 05/05 701253144C POLO10/99 - 09/01
GOLF IV 03/99 - 06/06 300253147 TRANSPORTER IV 07/90 - 06/03
113-965 / 113-765 EPDM 113-967
1K0253144AD ARTEON 03/17 - 07/20 7L6253144F TOUAREG 10/02 - 05/10
1K0253144AE BEETLE 04/11 - 07/19
8J0253144M BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19
CADDY 111 03/0% - 05/15 <,
CADDY IV 05/15 - 09/20
cCN/M-12/16
113-970 113-971
70253144 TOUAREG 10/02 - 03/18 7002531448 TOUAREG 10/02 - 03/18
716253144 7162531448 TOUAREG VAN 05/11 - 12/14 ’

270




Volkswagen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI

Piezas de gomas - Elementy gumowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

MULTIVI04/15 -12/19
TRANSPORTER 04/15 -12/19

PASSAT B5.511/00 - 05/05
PASSAT VARIANT 11/00 - 05/05

113-972 / 113-772 EPDM 113-974 / 113-774 EPDM
1J0253144M BORA10/98 - 12/13 6Q0253144H POLO 10/01 - 11/09
BORA110/98 - 12/13 POLOV 06/09 -
BORA VARIANT 05/99 - 05/05 -
GOLF IV 07/98 - 06/06
NEW BEETLE 01/98 - 10/10
113-975 / 113-775 EPDM 113-979 / 113-779 EPDM
4E0253147K AMAROK 06/16 - 7H0253144D MULTIV 04/03 - 08/15
4F0253147D ARTEON 03/17 - 07/20 7H0253144E MULTIVI 04/15 -
4F0253147A CRAFTER FURGON 09/16 - 7H0253144C TRANSPORTER V 04/03 - 08/15
5Q0253147 CRAFTER PLATFORMCHASSIS 11/16 - 7HO253144A
4F0253147 CRAFTER11/16 -
819253147 CRAFTER SKRZYNIA 09/16 -
113-980 / 113-780 EPDM 113-983
TH0253144 MULTIV 04/03 - 08/15 4B0253144) PASSAT 11/00 - 05/05

TRANSPORTER V 04/03 - 08/15
TRANSPORTER VI 04/15 -12/19

P
?
>
Y
. .

113-984 / 113-784 EPDM 113-987
1K0253144AH BEETLE 04/11-07/19 7L0253144A TOUAREG 10/02 - 03/18
BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19 7L6253144A TOUAREG VAN 05/11 - 12/14
E0S 11/07 - 08/15
GOLF PLUS 06/07 -12/13
GOLF V 05/07 - 07/09
GOLF VI10/08 - 05/16
113-989 113-990
7L0253144C TOUAREG 10/02 - 05/10 7L0253144D TOUAREG 10/02 - 05/10
7L6253144C 7L6253144D
718253144
(4
113-994 / 113-794 EPDM 113-995
2E0253144 CRAFTER 30-3505/11-12/16 TH0253147D GOLF I1111/91 - 04/99
CRAFTER 30-50 05/11-12/16 . l VENTO 11/91-09/98
113-996 / 113-796 EPDM 113-997 / 113-797 EPDM
1K0253144BC BEETLE 04/11-07/19 1K0253147€ AMAROK 12/10 - 07/19
1K0253144BD BEETLE CONVERTIBLE 12/11-07/19 1K0253147F AMAROK PLATFORMCHASSIS 09/11 - 07/19
CADDY ALLTRACK 05/15 - - ARTEON 03/17-07/20
CADDY 11l 03/04 - 05/15 BEETLE 04/11-07/19
CADDY IV 05/15 - 09/20 BEETLE CONVERTIBLE 12/11-07/19
E0S 03/06 - 08/15 GOLF ALLTRACK 12/14 - 05/18
113-998 / 113-798 EPDM 143-911/ 143-711 EPDM
1K0253144AN BEETLE 10/11-07/19 2D0253144 CRAFTER 30-3504/06 - 05/13
1K0253144AP BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/16 CRAFTER 30-50 04/06 - 05/13
GOLF PLUS 02/09 - 08/14 l ‘ LT 28-3505/96 - 07/06
GOLF VAN 07/09 - 05/14 LT 28-46 05/96 - 07/06
GOLF VI 02/09 - 05/16
JETTAIII06/09 - 10/10
143-925 / 143-725 EPDM 183-903 / 183-703 EPDM
2D0253144A CRAFTER 30-3504/06 -12/16 1K0253147C BEETLE 04/11-07/19
CRAFTER 30-50 04/06 -12/16 1K0253147D BEETLE CONVERTIBLE 12/11-07/19
LT 28-3505/96 - 07/06 EO0S 05/09 - 11/10
LT 28-46 05/96 - 07/06 GOLF PLUS 01/05 - 11/06
GOLF V10/03 - 05/06
GOLF VI10/08 - 05/16
183-904 183-905
3D0253144L PHAETON 04/02 - 03/16 3D0253144M PHAETON 04/02 - 03/16
3D0253144 3D0253144A m

271



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volkswagen

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

183-906 183-907
3D0253144AR PHAETON 04/02 - 03/16 3D0253144AC PHAETON 09/04 - 03/16
3D0253144K n
183-909 183-910
3D0253144G PHAETON 11/02 - 10/06 3A0253144 PASSAT 06/91 - 11/00
PASSAT B384 06/91 - 05/97
PASSAT B510/96 - 11/00
B PASSAT VARIANT 06/91 - 05/97
\ TRANSPORTER IV 09/95 - 04/03
183-911 / 183-711 EPDM 183-912 / 183-712 EPDM
2€0401205 CRAFTER 30-35 07/11-12/16 2E0253144A CRAFTER 30-35 05/11 - 12/16
CRAFTER 30-50 07/11 - 12/16 ‘ . CRAFTER 30-50 05/11 - 12/16 l '
183-915 / 183-715 EPDM 183-927
3C0253144€ CC05/15-12/16 4M0253147C TOUAREG 11/17 -
3C0253144F CCB705/15-12/16
PASSAT 03/05 - 12/14
PASSAT B6 03/05 - 11/10
PASSAT B7 08/10 - 12/14
PASSAT VARIANT 08/05 - 11/10
573-901/ 573-701 EPDM 573-902 / 573-702 EPDM
6U0253147A CADDY Il 06/96 - 12/00 600253147 CADDY Il 06/96 - 12/00
115690801 ' 115690800 e
773-901 / 773-701 EPDM 773-903 / 773-703 EPDM
TARO DIESEL 04/89 - 03/97 ! 1756335020 TARO 06/89 - 03/97 @
773-907 / 773-707 EPDM
TARO DIESEL 04/89 - 03/97
Volkswagen
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckue anemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe
115-915 115-914
N91044801 GOLF VII12/16 - N91002702 TOUAREG 10/02 - 05/10
N91044802 PASSAT 02/15 -
PASSAT B8 02/15 - ’ %
PASSAT VARIANT 02/15 -
TIGUAN 06/16 -
TOURAN 11/15 -

272




Volkswagen

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl

Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

114-901 574-901
068253491 GOLF 1 08/76 - 07/80 CADDY I 06/96 - 12/00
171253491
68253491 — m
115-911 115-913
025251521C TRANSPORTER 11l 08/82 - 07/92 1K0253270 E0S 11/07 - 08/15
GOLF PLUS 06/07 - 12/13
T GOLF V 05/07 - 07/09
GOLF VI10/08 - 05/16
PASSAT 05/07 - 12/14
PASSAT B6 05/07 - 11/10
145-918 118-901
WHT000798 CRAFTER 30-35 04/06 - 05/13 161298115 CADDY 1 08/82 - 07/92
CRAFTER 30-50 04/06 - 05/13 553298115 GOLF 1 08/76 - 04/93
LT 28-3505/96 - 07/06 \/\“ GOLF 1108/83 - 12/92 OCD
LT 28-46 05/96 - 07/06 %’ JETTA108/78 - 02/84 D
JETTAII 01/84 - 07/92
PASSAT 02/88 - 08/96
118-902 118-909
111298051A 18103/73 - 02/79 g—— 028131548A CADDY 11l 03/04 - 08/10
111298051 KAEFER 01/60 - 12/85 Q 074131547A GOLF IV 08/97 - 06/06 7~
KAEFER CONVERTIBLE 07/64 - 12/79 028131548 GOLF V 01/04 -11/08 . j
KARMANN GHIA 09/57 - 07/74 O LUPO 09/98 - 07/05 O Iy{
LUPO 109/98 - 07/05
POLO 10/01 - 11/09
114-902 114-903
DERBY, POLO 08/83 - 07/85 191253269C DERBY 02/77 - 12/84
GOLF 08/83 - 07/85 N\ 1912532698 GOLF | 04/74 - 07/83
JETTA12/83 - 07/85 861253269 GOLF 11 08/83 - 12/92 >
0 JETTAII01/84 - 12/91 %O?
St PASSAT 05/73 - 07/80
PASSAT B105/73 - 07/80
934-973 / 934-773 SS 115-865
TRANSPORTER V 04/04 - 11/09 03F145701G CADDY 111 09/10 - 05/15
GOLF PLUS 11/09 - 12/13
GOLF VI 11/08 - 05/16
JETTAIV10/10 - 12/17
POLO 11/09 - 05/14
POLO V' 11/09 - 05/14
115-893 115-912
5Q0253725D ARTEON 11/17 - 07/19 113255341A KAEFER 01/60 - 12/85
5002537258 BEETLE 07/11 - 07/19 KAEFER CONVERTIBLE 07/64 - 03/81
5Q0253725H BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19 KARMANN GHIA 09/57 - 07/74
8W0253725C CADDY ALLTRACK 05/15 - TRANSPORTER | 02/62 - 10/70
CADDY IV 05/15 - 09/20 TRANSPORTER Il 08/68 - 07/79
CC05/15-12/16
115-934 115-954
111251269A KAEFER 01/54 - 12/85 BORA10/98 - 12/13
TRANSPORTER 02/62 - 07/79 - = BORA110/98 - 12/13
’ BORA VARIANT 05/99 - 05/05
GOLF IV 08/97 - 06/06
NEW BEETLE 01/98 - 10/10
815-9.4060 969-886
1115011598 KAEFER 01/60 - 12/85 04L131455€ GOLF VAN 05/13 - 03/17
NO245044 KAEFER CONVERTIBLE 07/64 - 03/81 GOLF VIl 08/12 - 03/17
N0245046 KARMANN GHIA 09/57 - 07/74
NO245047 TRANSPORTER 1 02/62 - 10/70
TRANSPORTER Il 08/68 - 07/79 -
115-894 816-2312.2125
5Q0253725C AMAROK 06/16 - N90686902 MULTIVI 04/15 -
5Q0253725A ARTEON 03/17 - 07/20
5Q0253725G ARTEON SHOOTING 06/20 -
ATLAS 12/17 -

BEETLE12/12 - 07/19
BEETLE CONVERTIBLE 12/12 - 07/19

273



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volkswagen
Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

816-2712.2529 115-896
N90687001 GOLF VI3 - 028131548A CADDY 11l 03/04 - 08/10
N90655601 028131548 GOLF IV 08/97 - 06/06 ﬂ
GOLF V 01/04 - 11/08 y
LUPO 09/98 - 07/05 &-ﬁ‘
LUPO 109/98 - 07/05 \ 74
POLO 10/01 - 11/09
972-960 974-860
CRAFTER 30-35 04/06 - 05/13 . 260253725 AMAROK 12/10 - 10/16
CRAFTER 30-50 04/06 - 05/13 2H0253725A CRAFTER 30-35 04/06 - 12/16
CRAFTER 30-50 04/06 - 12/16
969-807 969-811
3D0253725 PHAETON 11/02 - 10/06 04L131455A ARTEON 03/17 - 07/20
ARTEON SHOOTING 09/20 -
BEETLE 06/14 - 09/18
BEETLE CONVERTIBLE 06/14 - 09/18
CADDY ALLTRACK 05/15 -
CADDY IV 05/15 - 09/20
969-851 969-875
07Z131548A PHAETON 11/02 - 10/06 7H0253725A AMAROK 09/10 - 10/16
TOUAREG 10/02 - 05/10 0412537258 AMAROK PLATFORMCHASSIS 09/11 - 10/16
1K0253725 ARTEON 03/17 - 06/20
ARTEON SHOOTING 09/20 -
BEETLE 04/11- 09/18
BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 09/18
969-890 969-894
062145917 LT 28-3505/01 - 06/06 2H0253725 AMAROK 09/10 - 10/16
LT 28-46 04/02 - 07/06 CRAFTER 30-3507/11-12/16
CRAFTER 30-50 07/11-12/16
MULTIVI 04/15 - 08/19 \
TRANSPORTER 05/16 - 08/19 i
TRANSPORTER VI 05/16 - 11/19
115-902 115-903
893253353 PASSAT 10/96 - 11/00 843253353 PASSAT 01/83 - 03/88
115608110 PASSAT B510/96 - 11/00
PASSAT VARIANT 05/97 - 11/00 lm MW
115-904 118-904
161253111 CADDY 1 08/82 - 07/92 1J0253209M BORA10/98 - 12/13 nm |
191253111 GOLF 1 04/74 - 09/92 ‘ 1J0253201A BORA 110/98 - 12/13
GOLF 11 08/83 - 12/92 g Hg 102532098 BORA VARIANT 05/99 - 05/05 ‘=)
JETTA108/78 - 02/84 : 1J0253209C GOLF IV 08/97 - 06/06
JETTA 11 01/84 - 07/92 1J0253209D GOLF VAN 05/99 - 06/06 b
PASSAT 02/88 - 08/96 1J0253209N NEW BEETLE 01/98 - 10/10
004-938 / 004-838 SS 004-941 / 004-841 SS
820253141 FOX 04/05 -12/11 150253141 POLO 01/14 -
FOX HATCHBACK 04/05 - 12/11 POLOV 01/14 -
FOX LIFTBACK 04/05 - 12/1 UP 08/11 - 08/20
POLO10/01-11/09 - UP! 08/11 - 08/20 =
POLO V 06/09 -
UP 08/11 - 08/20
114-943 / 114-843 SS 114-946 / 114-846 SS
191253141 CADDY 1111/95 - 01/04 1H0253141B BORA 10/98 - 05/05
191253141A GOLF 11 08/83 - 12/92 BORA110/98 - 05/05
191253141€ GOLF 11110/91 - 04/99 BORA VARIANT 05/99 - 05/05
JETTA 11 01/84 - 07/92 ’ CADDY 11l 03/04 - 05/15 o
LUPO 09/98 - 07/05 FOX 04/05 - 12/11
LUPO 109/98 - 07/05 FOX HATCHBACK 04/05 - 12/11
114-950 / 114-850 SS 114-952 / 114-852 SS
191253141M BORA10/98 - 12/13 1K0253141R BEETLE 07/11-07/19
3D0253141C BORA110/98 - 12/13 1K0253141A BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19
811253141C BORA VARIANT 05/99 - 05/05 1K0253141F CADDY ALLTRACK 05/15 -
1912531418 CADDY 1111/95 - 01/04 " 1K0253141L CADDY 11l 03/04 - 05/15 d
811253141 GOLF 11 08/83 - 12/92 893253139 CADDY IV 05/15 - 09/20
191253141F GOLF 111 11/91 - 04/99 3D0253141€ CC12/12-12/16

274




Volkswagen

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

004-952 / 004-852 SS 114-956 / 114-856 SS
BN0253145 GOLF IV 08/01 - 06/05 4432531410 BORA10/98 - 12/13
357253141 BORA 10/98 - 12/13
357253141A BORA VARIANT 05/99 - 05/05
1H0253141A GOLF IV 07/98 - 06/06
LT 28-3507/96 - 07/06
LT 28-46 09/96 - 07/06
114-957 / 114-857 SS 114-961 / 114-861SS
7H0253141A BEETLE 04/11 - 07/19 3D0253141A LT 28-35 05/96 - 07/06
1K0253141M BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/16 8932531398 LT 28-46 05/96 - 07/06
1K0253141G BORA 09/00 - 05/05 437253141 PHAETON 04/02 - 03/16
1K02531418 BORA109/00 - 05/05 . o
893253139A BORA VARIANT 09/00 - 05/05
CADDY 11l 04/04 - 08/10
114-960 / 114-860 SS 114-966 / 114-866 SS
3D0253139D AMAROK 09/10 - 07/19 1K0D253141AA ARTEON 03/17 - 07/20
3D0253141D AMAROK PLATFORMCHASSIS 09/11 - 07/19 8A0253139A BORA 03/99 - 05/05
1K0253141H ARTEON 03/17 - 06/20 7L0253141C BORA [ 03/99 - 05/05
1K0253141N BEETLE 04/11 - 07/19 i’ 1K0253141D BORA VARIANT 05/99 - 05/05 i’
7H0253141B BEETLE CONVERTIBLE 12/11 - 07/19 1K0253141) CRAFTER FURGON 09/16 -
1K0253141C BORA 03/99 - 05/05 1K0253141P CRAFTER PLATFORMCHASSIS 11/16 -
004-970 / 004-870 SS
AMAROK 06/16 -
TOUAREG 11/17 - ﬂ
&
Volvo
Gaskets - Dichtungen - Mpokaagku
Juntas - Uszczelki
110-917 110-921
1275549 $60110/03 - 12/05 - 1328695 760 08/87 - 07/92 ~
N 1378872 940 08/94 - 10/98
() ()
110-932 110-949
44008/88 - 07/96 . i 940 08/90 - 12/94
440K 08/88 - 07/96 $ %
48008/87 - 07/96 ‘ |
480 € 08/87 - 07/96 !
130-913 130-914
44009/88 - 12/96 30879938 S40 D, V40 D 12/96 -
460 08/89 - 07/92 O O
130-949 130-964
8663796 C3010/06 - 12/12 30677190 C3010/06 - 12/12
3062421 S401104/04 - 12/12 C701103/06 - 06/13

S60 1101/11-12/15
S801101/08 - 09/12
V40 HATCHBACK 03/12 -
V40 LIFTBACK 03/12 -

S401101/04 -12/07
S60 1105/12 -12/15
S801103/06 -12/1
V40 HATCHBACK 01/14 -

275



Volvo

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

220-907 220-914
8432125 440D 01/94 - 12/96 S40107/95 - 12/03
460 D 01/94 - 03/96 = V40 ESTATE 07/95 - 06/04
O 2 V40 07/95 - 06/04
K,y
220-915 220-919
30864983 540 D12/96 - 12/98 S60107/01- 04/10
V40 D 04/00 - S80109/01- 07/06
V70 11 09/01 - 08/07
220-922 220-943
30865942 540107/00 - 12/03 44007/94 -12/96
V40 ESTATE 07/00 - 06/04 440K 07/94 -12/96
V40 07/00 - 06/04 460 07/94 - 07/96
460 L 07/94 - 07/96
250-901/ 250-801SS 550-901
9146012 570/570D 12/96 - 05/00 35313261 140 08/68 - 08/75
V70/V70D 12/96 - 05/00 12667135 140 ESTATE 08/68 - 02/75
3531326 164 08/68 - 07/73
1266713 240 08/74 - 07/93
1378218 340-360 08/80 - 07/90
340-360 SALOON 08/82 - 07/90
550-902 550-903
12714804 760 08/81 - 08/90 35070242 240 04/79 - 08/93
1271480 1257319 740 08/84 - 07/92
688088 O 3507024 760 01/82 - 07/92
464942
550-904 550-908
3104298 66 08/75 - 11/79 1271198 760 08/81 - 08/90
3104301 780 08/86 - 07/87
3213218 m
550-910 550-911
32968901 340-360 08/83 - 07/86 34143024 480 08/86 - 07/88
3213219 3414302
3296890 m
550-913 550-917
13972286 940 08/90 - 12/94 3447360 440 08/88 - 12/96
1397228 960 09/91 - 07/94 440K 08/88 - 12/96
460 08/89 - 07/96
460 L 08/89 - 07/96
480 08/89 - 07/96 )
480 €08/89 - 07/96
550-918 550-920
4705349 F1208/77-12/94 F1002/82 - 12/94
FL10 09/85 - 09/98
N10 01/73 - 12/89 q ‘
550-922 550-923
308199900 540105/97 - 12/03 9135122 850 08/94 - 01/96
30819990 V40 ESTATE 05/97 - 06/04 9146017
3081999 V40 05/97 - 06/04

276

0.




Volvo

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

550-925 550-926
30850571 S40105/97 - 12/03 9179056 S60107/00 - 04/10
V40 ESTATE 05/97 - 06/04 S80105/98 - 07/06
V40 05/97 - 06/04 V70 1111/99 - 08/07
XC70 CROSS 03/00 - 08/07
550-927 550-928
308733997 S4003/98 - 12/03 30813090 S40107/95 - 12/03
30873399 V40 03/98 - V40 ESTATE 07/95 - 06/04
O V40 07/95 - 06/04 0
550-929 550-930
30883286 540107/95 - 12/04 306303595 540107/95 - 12/03
V40 ESTATE 07/95 - 06/04 30630359 V40 ESTATE 03/99 - 06/04
V40 03/99 - 06/04 m V40 03/99 - 06/04 m
550-931 550-932
1270505 540 1108/06 - 12/12 8627203 560107/00 - 04/10
S60107/00 - 04/10 S80101/99 - 07/06
S80101/99 - 07/06 V70 1103/00 - 08/07
V50 08/06 - 12/09
V70 11 03/00 - 08/07
550-933 550-934
30676483 €3010/06 - 12/12 34525618 440 09/88 - 12/96
C701103/06 - 06/13 3452561 440K 09/88 - 12/96
S401101/04 - 12/12 460 08/89 - 07/92 m
S801103/06 - 12/16 460 L 08/89 - 07/92
V40 HATCHBACK 03/12 - 12/15 480 08/89 - 07/96
V40 LIFTBACK 03/12 - 12/15 480 €08/89 - 07/96
550-935 550-936
8642449 S60107/00 - 04/10 30650969 S60107/00 - 04/10
S80106/98 - 07/06 S80106/98 - 07/06
V70 1111/99 - 08/07 “ V70 1111/99 - 08/07
XC70 CROSS 03/00 - 08/07 \ XC70 CROSS 03/00 - 08/07
550-937 550-938
30713206 €3010/06 - 12/12 8672278 S601104/10 - 12/18
C701103/06 - 06/13 , S801103/06 - 12/16
S401103/06 - 12/10 V40 HATCHBACK 05/14 -
S60103/05 - 04/10 V40 LIFTBACK 05/14 -
S60 1104/10 - 12/15 V60 07/10 - 12/15
S801103/06 - 12/11 V60107/10 -12/18
550-939 550-940
3435238 440 08/88 - 12/96 30751853 €3010/10 - 12/12
34352385 440K 08/88 - 12/96 C701110/10 - 06/13
460 08/89 - 07/96 540 1110/10 - 12/12
4601 08/89 - 07/96 S60 1104/10 - 12/15
480 04/86 - 07/96 580 1101/10 - 12/16
480 € 04/86 - 07/96 V40 HATCHBACK 03/12 - 03/15
550-941 550-942
30677192 €3010/06 - 12/12 31293606 €3010/10 - 12/12
C701103/06 - 06/13 C701110/10 - 06/13
S401103/06 - 12/10 5401110/10 - 12/12
S60103/05 - 04/10 S60 1104/10 - 12/15
S80 11 03/06 - 08/09 580 1101/10 - 12/16
V50 03/06 - 12/10 V40 HATCHBACK 03/12 - 03/15
550-943 550-956
8642278 540105/97 - 12/03 31375261 S601109/13 - 05/18
V40 ESTATE 05/97 - 06/04 S801109/13 - 12/16
V40 05/97 - 06/04 59011 03/16 - 08/18
V40 HATCHBACK 05/14 - 08/18
V40 LIFTBACK 05/14 - 08/18

V60110/13 - 05/18

277



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volvo

Gaskets - Dichtungen - Mpoknagku
Juntas - Uszczelki

740-904 740-906
30872476 540107/95 - 08/03 S40103/98 - 12/03
V40 ESTATE 07/95 - 08/99 V40 ESTATE 03/98 - 06/04
V40 07/95 - 08/99 V40 03/98 - 06/04 m
740-909 740-911
540103/98 - 12/03 30638511 S40107/00 - 12/03
V40 ESTATE 03/98 - 06/04 V40 ESTATE 07/00 - 06/04
V40 03/98 - 06/04 V40 07/00 - 06/04
740-913 890-901
30616804 540107/00 - 12/03 540 07/95 - 09/99
V40 ESTATE 07/00 - 06/04
V40 07/00 - 06/04
890-923 131-995
340 01/96 - 12/00 V40 HATCHBACK 03/12 -
V40 01/96 - 06/00 O V40 LIFTBACK 03/12 - O
1371-999 221-974
31251325 S601104/14 - 12/18 440 09/88 - 12/96
5801101/07 -12/16 440K 09/88 - 12/96
V60 07/10 - 12/15
V60 [07/10 - 05/18
221-986 551-945
540107/95 - 12/03 1257314 240 08/78 - 08/93
V40 ESTATE 07/95 - 06/04
V40 07/95 - 06/04
551-948 551-958
34465732 440 09/88 - 12/96 30882626 540 /99 - 12/03
3446573 460 08/89 - 07/92 O V40 /99 - 12/03 O
551-960 551-964
30777603 S601104/10 - 12/18 6842441 850 08/91 - 12/96
S801101/07 - 12/16 850 ESTATE 09/92 - 12/96
V60 07/10 - 12/15
V60107/10 - 05/18
V70111 08/07 - 12/15
XC60 05/08 - 02/17
551-986 551-990
30806705 540107/95 - 12/03 31316724 S601108/13 - 12/18
V40 ESTATE 07/95 - 06/04 S60 111 02/19 -
V40 07/95 - 06/04 S801109/13 - 12/16
59011 03/16 - 08/18
V40 HATCHBACK 05/14 - 08/18
V40 LIFTBACK 05/14 - 08/18
741-957 102-958
3461078 440 09/88 - 12/96 240 08/80 - 07/85
440K 09/88 - 12/96 740 08/86 - 08/92
460 08/91 - 07/96 760 08/82 - 07/92
460 L 08/91- 07/96 940 08/90 - 12/94
480 08/92 - 09/95 940 11 08/94 - 10/98

278

480 E08/92 - 09/95

960 09/91-07/94




Volvo

Gaskets - Dichtungen - lNpoknagku
Juntas - Uszczelki

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

552-951 552-957
1266118 24004/79 - 08/93 13068523 740 08/86 - 07/90
740 08/84 - 12/92 1306852 94008/90 - 07/95
760 08/81-07/92 1306867 940 1108/94 - 10/98
94008/90 - 12/94
940 1108/94 - 10/98
960 11 09/94 - 12/96
Volvo
Rubber Parts - Gummiteile - Pe3nHoBble 31eMeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe
003-936 / 003-736 EPDM 003-937 / 003-737 EPDM
360 04/86 - 09/89 667503 440 09/88 - 12/96
440D 09/88 - 12/96 440K 09/88 - 12/96
460 D 09/90 - 03/96 460 08/91- 07/96
480 09/87 - 07/95 460 L 08/91 - 07/96
003-940 / 003-740 EPDM 003-955 / 003-755 EPDM
30100099 340-360 08/75 - 07/91 6761845 140 08/66 - 08/75
340-360 SALOON 08/83 - 07/91 676184 140 ESTATE 08/68 - 07/74
164 08/68 - 07/74
460 08/89 - 07/92
460 L 08/89 - 07/92
103-912 / 103-712 EPDM 123-932 / 123-732 EPDM
9492153 S60107/00 - 04/10 3293876 340,360 08/75 - 07/91
S80105/98 - 07/06
V7011 03/00 - 08/07
133-919 / 133-719 EPDM 133-920 / 133-720 EPDM
30647635 €3010/06 - 12/12 30357362 S401107/05 - 12/12
30657361 C701103/06 - 06/13 30657362 V5012/03 - 12/09
S401101/04 - 12/12 30714990
V40 HATCHBACK 03/12 - 08/18
V40 LIFTBACK 03/12 - 08/18
V50 04/04 - 12/12
133-923 / 133-723 EPDM 133-931 / 133-731 EPDM
30657359 €3010/06 - 12/12 31274805 S601104/10 - 12/15
30657360 C701103/06 - 06/13 31321932 S801101/10 - 12/16
30676823 S401101/04 - 12/12 V60 08/12 - R L
S60107/00 - 04/10 V60 107/10 - 12/15
S601104/10 - 12/18 V7011109/09 - 12/15
S80106/98 - 07/06 XC6012/09 - 02/17
553-901 / 553-701 EPDM 553-902 / 553-702 EPDM
12064689 440 08/88 - 12/96 3291389 340-360 08/82 - 08/85
3460718 440K 08/88 - 12/96 1329646 740 08/83 -12/92
1206468 460 08/89 - 07/96 760 08/81- 07/92
460 L 08/89 - 07/96 780 08/86 - 07/90
480 08/92 - 09/95 940 08/90 - 12/94
480 € 08/92 - 09/95
553-903 / 553-703 EPDM 553-904 / 553-704 EPDM
6664072 24008/78 - 08/93 410106518 66 08/75-11/79
666407 260 08/74 - 82 410106318 66 ESTATE10/75 - 11/79
31005275
3100527

279



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volvo

Rubber Parts - Gummiteile - Pe3anHoBbIe 31emeHThI
Piezas de gomas - Elementy gumowe

553-905 / 553-705 EPDM 553-907 / 553-707 EPDM
1329647 960 11 08/94 - 12/96 308730985 540107/95 - 12/03
30862144 V40 ESTATE 07/95 - 06/04
30873098 V40 07/95 - 06/04
553-908 / 553-708 EPDM 553-909 / 553-709 EPDM
308730977 540107/95 - 12/03 308730993 540107/95 - 12/03
30873097 V40 ESTATE 07/95 - 06/04 30873099 V40 ESTATE 07/95 - 06/04

V40 07/95 - 06/04

V40 07/95 - 06/04

773-903 / 773-703 EPDM

S40107/95-12/03
V40 ESTATE 07/95 - 06/04
V40 07/95 - 06/04

553-910 / 553-710 EPDM 553-971
9179238 850 06/91-12/96 1378313 740 08/84 - 08/92
850 ESTATE 08/92 -12/96 3528485 760 01/82 - 07/92
C70103/00 -10/05 850 06/91-12/96
S60107/00 - 04/10 850 ESTATE 08/92 - 12/96
S80105/98 - 07/06 940 08/90 -12/94
V701111/99 - 08/07 C70103/00 -10/05
553-912 / 553-712 EPDM 553-913
82056740 C3010/06 -12/12 IX435A262AA V7000 -
82056836 C701110/10 - 06/13 30645089 S60 04 -
30748235 S401110/10 - 12/12
9186408 S60107/00 - 04/10
S601104/10 -12/18
S80105/98 - 07/06
553-914 / 553-714 EPDM 553-915 / 553-715 EPDM
9492157 S60107/00 - 04/10 31257587 S60107/00 - 04/10
31452771 S80101/99 - 07/06 8666255 S601104/10 -12/15
V701103/00 - 08/07 S80106/98 - 07/06
XC90101/11-12/14 V60 07/10 -12/15
V60107/10 - 12/15
V701111/99 -12/08
553-916 / 553-716 EPDM 553-918
9179385 S60107/00 - 04/10 30793761 C3010/06 -12/12
S80105/98 - 07/06 S401103/07-12/10
XC70 CROSS 03/00 - 09/02
553-919 743-901/ 743-701 EPDM
9180834+9179385 S60107/00 - 04/10 S40, V40 02/96 -
S80105/98 - 07/06
XC70 CROSS 03/00 - 09/02
743-904 / 743-704 EPDM 753-911/ 753-711 EPDM
S40, V40 02/96 - 30617119 S40106/01-08/03

280




Volvo

Metalparts - Metallteile - MeTannnyeckune snemeHThbl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

125-901 225-903
440 09/88 - 12/96 31216441 54007/95 -
460 01/91 - 07/96 3921925 V40 07/95 - 06/04
480 08/92 - 09/95 PY—— ———
555-904 555-990
740 08/86 - 07/91 32920498 340-360 08/75 - 07/91
940 08/90 - 07/95 ¥ 340-360 SALOON 08/82 - 07/91
940 11 08/94 - 10/98 '7‘\ :}2
L4
554-820 554-825
981159 S80105/98 - 07/06 31422219 S60 11 08/13 - 12/18
31697966 S6011102/19 -
S80 11 09/13 - 12/16
S90 11 03/16 - 08/18
V40 HATCHBACK 05/14 - 08/18
V40 LIFTBACK 05/14 - 08/18
554-874 554-911
1542778 FH1208/93 - 3507702 €70103/00 - 10/05
FH1208/93 - 3507703
FM1208/98 - 09/05
FM12 08/98 - 09/05
554-912 554-913 / 554-813 SS
3528069 850 08/91 - 12/96 30681625 S60106/01 - 04/10
3528070 850 ESTATE 08/94 - 12/96 S80107/03 - 07/06 -
6842851 V70 11 09/01 - 08/07 \__/
6842852 XC70 CROSS 03/00 - 08/07 L
554-914 / 554-814 SS 554-921 / 554-821SS
30681626 S60107/00 - 04/10 3033054 FH1208/93 -
S80105/98 - 07/06 . FH1208/93 -
V701111/99 - 12/08 gl ™ NH 12 05/99 -
Ba NH12 05/99 -
934-967 / 934-767 SS 555-960
8653521 (3010/06 - 12/12 XC90110/02 - 12/14
540 11 01/05 - 12/12
S60 11 01/11 - 12/15 M
S80 11 01/10 - 12/16 (=)
V40 FURGON 09/13 - 12/15
V40 HATCHBACK 03/12 - 12/15
554-824 554-901
30640843 (3010/06 - 12/12 1332325 740 08/84 - 12/92 B
C701103/06 - 06/13 \ 1378821 ~TTN
54011 03/06 - 12/10 [ {
S60103/05 - 04/10 \
S80 11 03/06 - 03/11 N
V50 03/06 - 12/10
554-902 554-904
3514919 740 08/84 - 12/92 13783527 940 08/90 - 07/91 B
3514922 1378352 960 08/90 - 07/94 ~TTN
9161368 e 960 1107/94 - 12/96
9161369 C °x 590 01/97 - 05/98 \
S90101/97 - 05/98
V90 101/97 - 12/98
554-905 554-906
3514919 740 08/84 - 12/92 1271256 740 08/84 - 08/92
3514922 3514916

281



‘Al

FISCHER AUTOMOTIVE

Volvo

Metalparts - Metallteile - MeTannuyeckme snemeHThl
Piezas metalicas - Elementy metalowe

144-887 224-874
31219900 S60 1104/11-12/15 20592787 7700 01/98 -
S801109/13 -12/16 7900 08/16 -
V40 HATCHBACK 05/14 - 8500 01/97 -
V40 LIFTBACK 05/14 - 8700 01/97 -
V60 07/10 - 12/15 8900 07/10 - 12/13 :
V60 107/10 - 12/15 950010/10 - 12/13
554-815 554-875
31293467 (3010/10 - 12/12 31319192 €3010/10 - 12/12 5
C701110/10 - 06/13 C701110/10 - 06/13
S401110/10 - 12/12 S401110/10 - 12/12
S60 1104/10 - 12/15 S60 1104/10 -12/15
S801101/10 - 12/16 A A S801101/10 - 12/16 =
V40 HATCHBACK 03/12 - 03/15 V40 HATCHBACK 03/12 - 03/15
824-846 824-885
S7011/96 - 04/99 Q 57011/96 - 04/99 :
824-890 125-905
842993 PENTA 3446572 44009/88 - 12/96
21325765 460 01/91- 07/96
480 08/92 - 09/95
555-902 558-903
3462287 44009/88 - 12/96 31201881 XC90110/02 - 12/14
440K 09/88 - 12/96 31201889 O Q
460 08/91-07/96 31255371
460 L 08/91-07/96 W 31255377 /\
480 08/92 - 09/95 b
480 € 08/92 - 09/95
114-960 / 114-860 SS
30738976 €3010/06 - 12/12

282

C701103/06 - 06/13
S401101/04 -12/12
S60 1104/10 -12/18
S801103/06 -12/16
V5012/03 -12/12




You need more? We've got it!

Brauchen Sie mehr?
Wir haben es!

Potrzebujesz wiecej?
Mamy to!

EXHAUST
MOUNTING PARTS

MANIFOLDS

eeeeeeeeeee

TURBOCHARGER
MOUNTINGKITS
& ACCESSORIES

OILsumP PLUGS, i

HEATSHIELDS,
SEALLING WASHER

eeeeeeeeeee

Orvisit
our website -
www.fal.pl

lub odwiedzZ naszg strone
internetowg www.fal.pl

Oder besuchen Sie unsere
Webseite www.fal.pl

Vinu noceTnTe Haw
cant www.fal.pl

Tebe Hy»KHO 6onbLue?
Y Hac ecTb!

FORAIR
CONDITIONING

\\\\\\\\\

ENGINEGASKETS




F‘ Fischer Automotive Sp.zo0.0.5p.k.

FISCHER AUTOMOTIVE Mroczkéw LI-Al 26-120 Bllzyn | Poland

¢ -
+48 4125412 66 +48 412541195

DX
info@fal.pl

Wydanie 1-2022

Katalog jest wytgczng wtasnoscig

Fischer Automotive Sp. z 0.0. Sp. k.

Wszelkie prawa autorskie zastrzezone.
Kopiowanie, powielanie, wykorzystywanie zdjec
bez pisemnej zgody wtasciciela zabronione.
©Copyright by Automotive Sp. z 0.0. Sp. k.

The catalog is exclusive properly

of Fischer Automotive Sp. z 0.0. Sp. k.
Allrights reserved.

Copying, reproduction, use of photos is stricly
prohibited whitout written permission.
©Copyright by Automotive Sp. z 0.0. Sp. k.

Design: brendy.pl

WWW.FAT.PL



